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Інформація

про використання бюджетних коштів

Міністерством економіки України у 2010 році

Міністерство економіки України (Мінекономіки) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та регламентується Положенням про Міністерство економіки України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 26.05.2007 № 777.
Мінекономіки є головним (провідним) органом у системі центральних органів виконавчої влади із забезпечення реалізації державної економічної, цінової, інвестиційної та зовнішньоекономічної політики, політики у сфері внутрішньої торгівлі, а також міжвідомчої координації з питань економічного і соціального співробітництва України з ЄС, участі у виконанні Україною зобов’язань і правил СОТ щодо дотримання принципу прозорості в торговельній політиці, здійснення відповідно до законодавства функцій спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань координації закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти та у сферах, визначених законами України.

Основними завданнями Мінекономіки є:

забезпечення формування та реалізації в межах своїх повноважень державної економічної політики, здійснення прогнозування та державного регулювання національної економіки, а також розроблення відповідних прогнозних і програмних документів; 

розроблення в межах своїх повноважень та забезпечення відповідно до законодавства реалізації державної регіональної політики, організація роботи, пов’язаної із створенням умов для динамічного, збалансованого соціально-економічного розвитку країни та її регіонів; 

розроблення пропозицій щодо формування та реалізації державної цінової політики; 

сприяння розвитку ринкових відносин, конкурентного середовища, створення належних умов для діяльності суб’єктів господарювання всіх форм власності; забезпечення реалізації державної політики у сфері технічного регулювання та захисту прав споживачів;

забезпечення:

- реалізації в межах своїх повноважень державної політики з питань економічного і соціального співробітництва України з ЄС та координації діяльності органів виконавчої влади із зазначених питань;

- реалізації в межах своїх повноважень єдиної зовнішньоекономічної політики, політики інтеграції економіки України у світову економіку, співробітництва із СОТ;

- формування та реалізації в межах своїх повноважень державної інвестиційної політики;

- реалізації державної політики у сфері співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями, відповідними міжнародними, у тому числі регіональними, організаціями;

- реалізації державної політики у сфері співробітництва з державами-донорами та міжнародними організаціями з питань залучення міжнародної технічної допомоги; 

- формування та реалізації в межах своїх повноважень державної політики у сфері управління державним сектором економіки; розроблення пропозицій щодо формування державної політики у сфері реалізації прав власності та реформування відносин власності; 
- реалізації державної політики щодо запобігання банкрутству, сприяння створенню умов для проведення процедур відновлення платоспроможності боржників, визнання боржників банкрутами;

- формування та реалізації в межах своїх повноважень державної політики щодо розвитку внутрішньої торгівлі та побутових послуг;

- реалізації в межах своїх повноважень державної політики у сфері державного замовлення та державного матеріального резерву; 

розроблення пропозицій щодо проведення адміністративної реформи в Україні; удосконалення в межах своїх повноважень інструменту, процедур та стандартів діяльності органів виконавчої влади;
забезпечення реалізації державної політики у сфері закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти;
забезпечення реалізації в межах своїх повноважень державної економічної політики у сфері оборони та безпеки. 

Законом України “Про Державний бюджет України на 2010 рік” Міністерство економіки України визначено головним розпорядником бюджетних коштів за КВК 120 за 21 бюджетною програмою.

Для виконання бюджетних програм було визначено 2 відповідальних виконавця:

 центральний апарат Міністерства економіки України – 13 бюджетних програм;
Державний комітет України з питань технічного регулювання та споживчої політики – 8 бюджетних програм.


Мережа установ та організацій, що отримували кошти з Державного бюджету України у 2010 році, складалась із 119 розпорядників бюджетних коштів різних рівнів.

Загальний обсяг бюджетних призначень головного розпорядника у 2010 році становив 315 014,7 тис. гривень, з них використано                   282 177,6 тис. гривень, або 89,6 %, у тому числі:
за загальним фондом державного бюджету       

затверджено – 305 557,4 тис. гривень;
використано (касові видатки) – 276 087,2 тис. гривень, або 90,4 %; 

за спеціальним фондом державного бюджету       

затверджено – 9457,3 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 6090,4 тис. гривень, або 64,4 %, 

а саме, на утримання центральних органів виконавчої влади та їх територіальних органів:

затверджено – 207 270,8 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 203 629,5 тис. гривень, або 98,2 %;
на утримання бюджетних установ, що належать до сфери управління Мінекономіки (Науково-дослідний економічний інститут та Вищі курси іноземних мов при Міністерстві економіки України):

затверджено – 11 803,5 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 11 315,7 тис. гривень, або 95,8 %;
на фінансування заходів міжнародного співробітництва України: 
затверджено – 40 618,7 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 32 709 тис. гривень, або 80,5 %; 

бюджетні програми, що забезпечують фінансування наукових розробок і підвищення кваліфікації державних службовців та перепідготовки управлінських кадрів у сфері підприємництва:

затверджено – 36 778,8 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 25 970,2 тис. гривень, або 70,6 %; 

бюджетні програми інформаційно-роз’яснювального характеру:
затверджено – 18 542,9 тис. гривень;

використано (касові видатки) – 8553,2 тис. гривень, або 46,1 %.
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