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Інформація

про використання бюджетних коштів

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України 
в 2011 році

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України (Мінекономрозвитку) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та регламентується Положенням про Міністерство економіки України, затвердженим Указом Президента України від 31 травня 2011 року № 634/2011.

Мінекономрозвитку створене відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” шляхом реорганізації Міністерства економіки України.

Мінекономрозвитку входить до системи органів виконавчої влади і є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади з формування та забезпечення реалізації державної політики економічного і соціального розвитку, цінової, промислової, інвестиційної, зовнішньоекономічної політики, державної політики у сфері торгівлі, державної регіональної політики, державної політики з питань розвитку підприємництва, технічного регулювання та захисту прав споживачів, а також міжвідомчої координації з питань економічного і соціального співробітництва України з Європейським Союзом. 


Мінекономрозвитку України є спеціально уповноваженим органом у сфері державних закупівель, метрології, з питань державно-приватного партнерства, державної регуляторної політики, ліцензування, дозвільної системи у сфері господарської діяльності, оборонного замовлення.

 Мінекономрозвитку України у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства, а також дорученнями Президента України.

Основними завданнями Мінекономрозвитку України є:

формування та забезпечення реалізації:

–  державної політики економічного і соціального розвитку;

–  державної цінової політики;

–  державної промислової  політики, науково-технічної політики в промисловості;

–  державної політики у сфері торгівлі;

–  державної регіональної політики;

–  державної політики у сфері розвитку підприємництва;

– державної політики у сфері технічного регулювання (стандартизації, метрології, сертифікації, оцінки (підтвердження) відповідності, акредитації органів з оцінки відповідності, управління якістю);

–  державної політики у сфері державних закупівель, державного замовлення;

–  політики у сфері державно-приватного партнерства;

–  державної регуляторної політики, державної політики з питань ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності;

–  державної політики у сфері державного ринкового нагляду;

–  державної політики у сфері торгівлі та побутових послуг;

–  державної політики з питань економічного і соціального співробітництва України з ЄС;

–  єдиної зовнішньоекономічної політики, політики інтеграції економіки України у світову економіку, співробітництва із СОТ;

– державної політики у сфері співробітництва з міжнародними фінансовими організаціями та з питань залучення міжнародної технічної допомоги;

формування державної політики:

–  у сфері захисту прав споживачів;

–  у сфері статистики;

–  з питань державного експортного контролю;

–  у сфері інвестиційної діяльності та управління національними проектами (стратегічно важливими проектами, що забезпечують технологічне оновлення  та розвиток базових галузей реального сектору економіки України);

–  з питань ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива;

–  у сфері державного матеріального резерву;

–  у сфері управління об'єктами державної власності, в тому числі корпоративними правами держави;

забезпечення нормативно-правового регулювання у вищезазначених сферах;

забезпечення реалізації в межах своїх повноважень державної економічної політики у сфері оборони та безпеки;

удосконалення в межах своїх повноважень інструментів, процедур та стандартів діяльності органів виконавчої влади.

Мінекономрозвитку у 2011 році забезпечено реалізацію заходів, спрямованих на досягнення запланованої мети та виконання визначених завдань. 

Мережа установ та організацій, що отримували кошти з Державного бюджету України в 2011 році складалась з 146 розпорядників бюджетних коштів різних рівнів.

Дотримання розпорядниками бюджетних коштів вимог постанови Кабінету Міністрів України від 22.10.2008 № 943 «Про економію бюджетних коштів, передбачених для утримання органів державної влади та інших державних органів (із змінами) дало змогу не допустити станом на 01.01.2012 перевищення зобов’язань над затвердженими кошторисними призначеннями у цілому по головному розпоряднику коштів.

Загальний обсяг бюджетних призначень головного розпорядника в 2011 році становив 415 640,6 тис. грн., з них використано 309 588  тис. грн., або 74,5 %, у тому числі:

за загальним фондом державного бюджету       

затверджено – 408 914,4 тис. грн.;

використано (касові видатки) – 303 394 тис. грн., або 74,2 %; 

за спеціальним фондом державного бюджету       

затверджено – 6726,2 тис. грн.;

використано (касові видатки) – 6194 тис. грн., або 92,1 %.
Законом України “Про Державний бюджет України на 2011 рік” Міністерство визначено головним розпорядником бюджетних коштів за КВК 120 за 
26 бюджетними програмами:

КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері економічного розвитку і торгівлі”
За бюджетною програмою КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері економічного розвитку і торгівлі” за загальним фондом державного бюджету на 2011 рік були передбачені асигнування у сумі 186913,9 тис. грн., в тому числі кошти на погашення кредиторської заборгованості у сумі 567,9 тис. грн., з них 498,1 тис. грн. - по центральному апарату Міністерства (заборгованість погашено повністю протягом звітного періоду), 
69,8 тис. грн. - на погашення кредиторської заборгованості Держцінінспекції (заборгованість погашено повністю протягом звітного періоду). Касові видатки за бюджетною програмою становили 179194,8 тис. гривень, або 95,9 % до планових показників за звітний період.

За рахунок бюджетних призначень 2011 року відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” за бюджетною програмою 1201010 проведені заходи з реорганізації Мінекономіки та ліквідації його урядових органів: Державної інспекції з контролю за цінами та її територіальних органів, Державного департаменту з питань банкрутства та його територіальних органів, Центру обробки запитів країн-членів СОТ і СОТ та їх інформування.

Центральний апарат Міністерства

На забезпечення діяльності Міністерства у 2011 році були передбачені асигнування в сумі 130325,1 тис. грн., з яких використано 124426,6 тис. грн. Бюджетні асигнування використовувались для забезпечення діяльності центрального апарату з реалізації державної економічної, цінової, інвестиційної та зовнішньоекономічної політики, а також міжвідомчої координації з питань економічного і соціального співробітництва України з ЄС, зокрема на виплату заробітної плати, оплату послуг зв’язку, послуг із технічного та технологічного супроводження автоматизованих систем, комунальних послуг та енергоносіїв, транспортних послуг, придбання необхідних матеріалів та предметів для поточних потреб (канцелярського приладдя, господарських товарів, паперу, бланків ліцензій, періодичних видань), послуг з утримання службових приміщень, видатків на службові відрядження, придбання устаткування для автоматичного оброблення інформації (відмовостійкого програмно-апаратного комплексу).
Урядові органи Міністерства
1. Державна інспекція з контролю за цінами та її територіальні органи
На 2011 рік з державного бюджету були передбачені асигнування в сумі 
46601,9 тис. грн. на утримання органів державного контролю за цінами, діяльність яких спрямовувалась на виконання контрольно-наглядових функцій за дотриманням державної дисципліни цін, зокрема, проведення перевірок дотримання державної дисципліни цін на ринку продовольчих товарів, у житлово-комунальній сфері та монопольних утвореннях, здійснення оперативного моніторингу цін і тарифів на споживчому ринку, у першу чергу, на продовольчі товари та нафтопродукти, а також надання висновків щодо економічної обґрунтованості тарифів на житлово-комунальні послуги та декларування зміни оптово - відпускних цін на продовольчі товари. 

Касові видатки по загальному фонду становили 45365,4 тис. грн. Залишки невикористаних асигнувань в сумі 1236,5 тис. грн.  пояснюються зменшенням видатків в зв'язку з ліквідацією органів державного контролю за цінами відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2011 № 346 “Про ліквідацію урядових органів”.

2. Державний департамент з питань банкрутства та його територіальні органи

Паспортом бюджетної програми затверджені видатки на 2011 рік в сумі 9401,3 тис. грн. Фактично профінансовано 9020,5 тис. грн.. Використано за звітний період - 8815,2 тис. грн. Залишок невикористаних коштів становив 205,3 тис. грн.
Видатки державного бюджету були використані на реалізацію державної політики у сфері запобігання банкрутству і забезпечення умов здійснення процедур відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом.

3. Центр обробки запитів країн-членів СОТ і СОТ та їх інформування

Відповідно до затвердженого кошторису на 2011 рік та з урахуванням внесених до нього змін, Центру у 2011 році були передбачені кошти у сумі 587,6 тис. грн. Станом на 31.12.2011 профінансовано видатків на загальну суму 587,6 тис. грн. Видатки проводились у межах затвердженого кошторису і за 2011 рік становили 587,6 тис. грн.
КПКВК 1201020 “Внески України до бюджету ГАТТ/СОТ та установ і організацій СНД”
Мета бюджетної програми – реалізація  послідовної зовнішньоекономічної політики Уряду, направленої на інтеграцію України у світовий економічний простір, шляхом розвитку багатостороннього співробітництва з державами-учасницями СНД та створення правових засад для стабільного і передбачуваного ведення бізнесу та міжнародної торгівлі завдяки повноправному членству в СОТ. 
На 2011 рік були передбачені асигнування в сумі 23384,9 тис. грн., з яких використано 23374,6 тис. грн., або 99,9 % до планових показників за звітний період і, в межах бюджетних призначень, забезпечено виконання міжнародних зобов’язань перед бюджетами ГАТТ/СОТ та установ і організацій СНД.
Членство України у Світовій організації торгівлі передбачає інтеграцію держави не лише у світову торговельну систему, а і в світову економіку.

Своєчасне та повне виконання фінансових зобов’язань перед бюджетом СОТ надає для України можливість розвитку зовнішньої торгівлі та реформування торговельно-орієнтованих відносин у державі, зокрема безпечний, стабільний та недискримінаційний доступ для українського експорту до ринків країн-членів СОТ; запровадження єдиних базових принципів функціонування компаній у сфері торгівлі; усунення дискримінації щодо української продукції на ринках країн-членів СОТ; контроль за обмеженнями експорту в інших країнах; створення умов, сприятливих для розвитку конкурентноспроможного виробничого сектору та сектору послуг; залучення іноземних інвестицій в економіку України для зростання експортного потенціалу, зокрема високотехнологічної продукції; більш широкий доступ для українських споживачів до більшого асортименту високоякісних продуктів і послуг за нижчими цінами; свободу транзиту на недискримінаційній основі, що означає обґрунтовані та справедливі платежі за транзит українських товарів територіями інших країн-членів СОТ; можливість на рівноправній основі використовувати правила СОТ для захисту національних економічних інтересів через вирішення торговельних суперечок за допомогою Органу з врегулювання суперечок СОТ; можливість перегляду рівня тарифного захисту (зв’язаних ставок ввізного  мита) через процедуру зміни тарифних розкладів; сприяння інтеграції України до Європейського Союзу; участь у формуванні якісно нових параметрів світової торгівлі на найближчі роки, завдяки участі у раунді багатосторонніх переговорів “Доха-Розвиток”.
Розвиток торговельно-економічних відносин України з країнами СНД є одним із пріоритетів зовнішньоекономічної політики, який доповнює процес досягнення стратегічних зовнішньополітичних цілей щодо європейської інтеграції нашої країни. Через співробітництво з країнами Співдружності Україна намагається реалізовувати свої національні інтереси, створювати умови для економічного росту країни. Співробітництво з державами-учасницями СНД передбачає сплату дольових внесків держав учасниць СНД на утримання органів СНД, які фінансуються за рахунок бюджетних коштів держав – учасниць СНД. Так, частка країн СНД у зовнішньоторговельному обороті України стабільно висока і у 2011 році становила 42%. За 2011 рік товарообіг між Україною і країнами СНД збільшився у порівнянні з 2010 роком на 34 % і становив 70,4 млрд. дол. США, експорт збільшився на 30%, імпорт збільшився на 36 %.

КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями”
Мета бюджетної програми – Проведення заходів для забезпечення гідного місця України в системі міжнародних відносин шляхом підтримання з іноземними державами постійного дво- та багатостороннього діалогу на міжурядовому рівні з метою розбудови зовнішньоекономічної діяльності України та посилення її економічної складової, в першу чергу експортної та інвестиційної, для задоволення інтересів та потреб України. Економічна інтеграція та розвиток торговельних відносин з ЄС, забезпечення роботи двосторонніх органів Україна – ЄС. Забезпечення ефективної роботи по захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на зовнішніх ринках у разі проведення щодо української продукції антидемпінгових, спеціальних захисних та антисубсидиційних розслідувань. Здійснення заходів щодо виконання вимог національного законодавства та норм Світової організації торгівлі в частині забезпечення об’єктивності проведення антидемпінгових, спеціальних та антисубсидиційних розслідувань стосовно недобросовісного або зростаючого імпорту товарів в Україну шляхом проведення верифікаційних візитів.

З цією метою для забезпечення єдиної активної зовнішньоекономічної політики основними заходами є: проведення засідань Спільних міжурядових комісій з питань торговельно-економічного співробітництва (СМК) та прирівняних до них спільних інституцій (Комітетів), їх робочих органів (підкомісій, підкомітетів, робочих груп, секретаріатів тощо), Комітету з питань економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії, засідань Координаційної ради з питань економічного співробітництва з Японією при Міністерстві економічного розвитку та торгівлі, Українсько-Американської ради з питань торгівлі і інвестицій, організації в рамках спільних засідань комісій ділових рад, бізнес-форумів, круглих столів, презентацій; традиційних міжнародних економічних форумів, заходів для посилення українського експорту, регіональне та галузеве співробітництво, в тому числі забезпечення постійного багатостороннього діалогу на міжурядовому рівні з державами – учасницями “Організації за демократію та економічний розвиток – ГУАМ”; реалізація національних інтересів України через співробітництво з країнами Співдружності Незалежних Держав, зокрема в рамках проведення засідань вищих органів СНД; розвитку транскордонного співробітництва, здійснення економічного співробітництва з НАТО; забезпечення набуття Україною членства в ОЕСР, економічної інтеграції та розвитку торговельних відносин з ЄС, забезпечення роботи двосторонніх органів Україна – ЄС, а також забезпечення участі у заходах СОТ, формування позиції України та її захист у рамках багатосторонніх та двосторонніх торговельних переговорах СОТ; проведення торговельних переговорів щодо створення зон вільної торгівлі між Україною та окремими країнами і угрупованнями, забезпечення повноцінного та ефективного представлення інтересів Української сторони в рамках проведення іноземними країнами антидемпінгових, антисубсидиційних та спеціальних захисних розслідувань, зокрема в частині участі представників української сторони в переговорах, консультаціях, публічних слуханнях, які проводяться компетентними органами іноземних країн.
Державним бюджетом України на 2011 рік були передбачені асигнування в сумі 
8614,2 тис. грн., з яких використано 6161,4 тис. грн.,  або 71,5 % до планових показників за звітний період.
В межах бюджетної програми КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями” Мінекономрозвитку забезпечило підготовку та проведення заходів за такими напрямами:

1. Для забезпечення проведення спільних міжурядових заходів у рамках напряму “проведення засідань СМК з питань торговельно-економічного співробітництва, комітетів та їх робочих (консультаційних) груп, секретаріатів, Комітету з питань економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії, Українсько-Американської ради з торгівлі і інвестицій та Координаційної ради з питань економічного співробітництва з Японією при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі” на 2011 рік було виділено видатки у сумі 4 578,8 тис. грн. Фактично використано за звітний період 2 666,9 тис. грн. на проведення 37 спільних міжурядових СМК та їх робочих органів. 

З метою ощадливого використання коштів при складанні кошторисів скорочувалися витрати на канцтовари, ваучери, інформаційні матеріали, а також відряджалися делегації у скороченому складі.

Водночас у 2011 році забезпечено проведення 37 спільних міжурядових заходів (у тому числі Комісій та їх робочих органів), зокрема з такими країнами як: Австрія, Іспанія, КНР 
(1 засідання Комісії та 1 – Підкомісії), ОАЕ, Монголія, Чилі, Ізраїль, Латвія, Словаччина, Бразилія, В’єтнам, Словенія, Саудівська Аравія, Литва, Сербія, Ліван, Угорщина, Франція, Республіка Корея, Естонія, Чехія, Німеччина (Баварія), Туркменістан, Азербайджан, РФ (2 засідання Комітету, 1 – Підкомісії), Вірменія, Грузія, Молдова, Таджикистан, Білорусь, Греція (Робоча група), Японія (засідання Координаційної ради та Комітету “Кейданрен”), Фінляндія (засідання співголів Комісії), Німеччина (Група високого рівня).

У ході засідань СМК та їх робочих органів розглядалися актуальні питання двостороннього співробітництва в різних сферах, визначалися пріоритетні напрями співпраці на коротко- та середньострокову перспективу, відбувалось узгодження та підписання необхідних міжурядових та міжвідомчих договорів (зокрема за 2011 рік підписано 60 таких документів), формувався перелік конкретних актуальних питань двостороннього співробітництва з урахуванням специфіки та ступеня розвитку двосторонніх відносин, політичної ситуації у відповідному регіоні. До участі у засіданнях СМК залучалися представники центральних та регіональних органів виконавчої влади та ділових кіл.

У рамках засідань СМК та їх робочих органів забезпечено підготовку і проведення низки двосторонніх бізнес-заходів з такими країнами як: КНР, Японія, В’єтнам, Ізраїль, Саудівська Аравія, Ліван, Туреччина, Болгарія, Польща, Латвія, Хорватія, Словенія, Сербія, Франція, Бразилія, Куба, Канада, Грузія, Туркменістан, Таджикистан.

2. У межах напряму “забезпечення міжнародного співробітництва з питань захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринку під час проведення антидемпінгових, спеціальних та антисубсидиційних розслідувань та запобігання їм” було заплановано 200,0 тис. грн., витрачено – 167,1 тис. грн. Залишилися не використаними 32,9 тис. грн., у зв’язку з не проведенням запланованих консультацій з компетентними органами США стосовно імпорту українського фероселікомарганцю до США.

За звітний період забезпечено проведення консультацій з уповноваженими представниками країн-членів Митного союзу в м. Женеві (Швейцарія), м. Мінську (Білорусь), м. Астані (Казахстан) та 5 раундів у м. Москві (Росія) у зв’язку із змінами умов поставок українських товарів до країн-членів Митного союзу Республіки Білорусь, Республіки Казахстан та Російської Федерації. Проведені консультації в рамках антидемпінгового розслідування щодо українських валків в м. Москві (Росія), проведено робочі зустрічі з питань запобігання антидемпінгового розслідування в м. Пекині (КНР), взято участь у семінарі з питань інструментів торговельного захисту в м. Брюсселі (Бельгія). Крім того, проведено 4 раунди переговорів щодо підписання Угоди стосовно доступу трубної продукції на ринки країн Митного союзу та Протоколу до неї в м. Москві (Росія), м. Мінську (Білорусь) та м. Алмати (Казахстан), взято участь у публічних слуханнях в рамках спеціального розслідування щодо імпорту нержавіючих труб до Митного союзу в м. Москві (Росія).

Разом з цим у межах цього напряму на 2011 рік було заплановано провести 11 заходів з компетентними органами іноземних країн в рамках реалізації міжнародного співробітництва з питань захисту інтересів вітчизняних товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринках, а проведено – 16 заходів з іноземними країнами в межах запланованих коштів. Необхідність проведення додаткових заходів була зумовлена змінами умов торгівлі у зв’язку зі створенням Митного союзу Республіки Білорусь, Республіки Казахстан та Російської Федерації. Економія коштів на фоні збільшення кількості заходів зумовлена тим, що делегації відряджалися у скороченому складі. 
3. У рамках напряму “забезпечення співробітництва України з СОТ та проведення переговорів щодо укладення угод про вільну торгівлю” у 2011 році було заплановано 
380 тис. грн. Однак використано 681,7 тис. грн. Перевитрати коштів у розмірі 301,7 тис. грн. пов’язані з виконанням доручень Кабінету Міністрів України, Адміністрації Президента України.

Під час запланованих та проведених заходів у 2011 році в рамках співробітництва України з СОТ головною метою був захист інтересів України як члена СОТ у багатосторонніх торговельних переговорах, засіданнях робочих груп з питань приєднання нових країн – членів (Ємен, Самоа, Лаос, Чорногорія, Казахстан), інших заходах, що проводяться СОТ, а також отримання додаткових важелів впливу на формування торговельної політики у рамках раунду  переговорів “Доха − Розвиток”.   

Участь у вищезазначених заходах дозволила продовжити роботу, спрямовану на реалізацію переваг членства України у СОТ для захисту національних зовнішньоекономічних інтересів, а також сприятиме завершенню переговорного процесу стосовно укладання угоди про вільну торгівлю між Україною та ЄС.

Крім того, в рамках проведення переговорів щодо укладення угод про вільну торгівлю проведено заплановані чергові раунди консультацій та переговорів з укладення Угод про вільну торгівлю між Україною та Канадою, Сирією, Сербією, Чорногорією, Ізраїлем, Туреччиною, за підсумками яких Кабінету Міністрів України та МЗС направлені відповідні звіти.

Водночас завершено двосторонні переговори щодо доступу до ринків товарів та послуг в рамках вступу Чорногорії до СОТ та підписано відповідний двосторонній протокол, і 
8 листопада 2011 року у м. Києві підписано Угоду про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії.

4. У рамках напряму “забезпечення співробітництва України з ОЧЕС” граничний обсяг видатків у сумі 10,0 тис. грн. не був використаний у зв’язку із неодноразовими змінами графіку проведення заходів в рамках ОЧЕС, зокрема заходи, що передбачають участь представників Мінекономрозвитку, перенесено на 2012 рік. 

5. У 2011 році за напрямом “забезпечення співробітництва України з ЄС” було заплановано фінансування у 900 тис. грн., використано – 1 057,9 тис. грн., перевитрата коштів становила 157,9 тис. гривень. Це пов’язано з інтенсифікацією переговорного процесу між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі. Вищим керівництвом держави було поставлено завдання завершити переговори з ЄС щодо створення зони вільної торгівлі до кінця 2011 року. З цією метою було вжито вичерпних заходів, спрямованих на прискорення та завершення переговорного процесу. 

Так, протягом 2011 року проведено чотири раунди офіційних переговорів між Україною та ЄС, а також 10 міжраундових двосторонніх консультацій як на експертному, так і на вищому політичному рівні. Результатом стало завершення переговорного процесу та підписання 22.12.2011 у м. Брюсселі Двостороннього протоколу про технічне завершення переговорів між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі.

Крім того, проведено:

- засідання Підкомітету № 2 "Економічні та соціальні питання, фінанси та статистика" Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС;

- засідання Постійної українсько-литовської комісії з питань європейської інтеграції.

6. Завдання, визначені напрямом “забезпечення набуття Україною членства в ОЕСР” виконано, зокрема українськими фахівцями взято участь у 4-х засіданнях робочих груп та комітетів ОЕСР. Поряд з цим, у 2011 році було невикористано 82,4 тис. грн., у зв’язку із зменшенням кількості членів делегації (з 7 до 3-х осіб) для участі у засіданні інвестиційного Комітету ОЕСР;  неприйняттям участі у 40–й сесії робочої групи з питань підприємництва.

7. У рамках напряму “забезпечення співробітництва України з НАТО” заходи не проводились. Зокрема, засідання Спільної робочої групи Україна – НАТО з питань економічної безпеки, енергетичної безпеки та безпеки енергетичної інфраструктури за пропозицією сторони НАТО перенесено на березень 2012 року. Навчальні курси НАТО Партнерство заради миру (ПЗМ) не проводились у зв’язку із відсутністю відповідних запитів  від НАТО. 

8. У рамках напряму “організація міжнародних економічних форумів, семінарів, презентації економіки України” на 2011 рік були передбачені обсяги асигнувань у сумі
 90 тис. гривень. Внаслідок того, що Економічний форум країн ЦЄІ (мав проводитись у м.Бєлграді (Сербія) не відбувся, залишок невикористаних коштів у межах напряму склав 
29,6 тис. гривень.

9. У рамках напряму “забезпечення транскордонного співробітництва” за звітний період проведено 3 Комісії: 

   - дев'яте засідання Українсько-Словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва (8-9 червня 2011р., м. Михайлівці, Словацька Республіка)

   - четверте засідання Українсько-Угорської міжурядової змішаної комісії з питань транскордонного та прикордонного співробітництва (28-29 вересня 2011р., с. Барвінок, Закарпатська область, Україна) 

   - десяте засідання Українсько-Словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва (1-2 грудня 2011р., с. Барвінок, Закарпатська область, Україна).

Проведений аналіз діяльності комісій з питань транскордонного та прикордонного співробітництва  у 2011 році свідчить про помітну активізацію їх роботи, що значною мірою сприяє розвитку транскордонного співробітництва. 

Кожна комісія формує свій перелік пріоритетних напрямків діяльності, який визначається конкретними проблемами транскордонного співробітництва, в тому числі єврорегіонів та можливостями щодо їх реалізації. Робота, яка поводилась в рамках Комісій сприяла збільшенню зовнішнього товарообігу прикордонних областей. 8-9 червня 2011 року у м. Михайлівці (Словацька Республіка) відбулося дев'яте засідання українсько-словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва. 28-29 вересня 2011 року у 
с. Барвінок (Закарпатська область, Україна) відбулось четверте засідання українсько-угорської змішаної міжурядової комісії з питань транскордонного та прикордонного співробітництва. 1-2 грудня 2011 року у с. Барвінок (Закарпатська область, Україна) відбулось десяте засідання українсько-словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва. За результатами заходів було підписано протоколи засідань, а також підготовлено низку міждержавних документів двостороннього характеру. 

Робота, яка здійснюється у рамках спільних міжурядових комісій, засвідчила їх ефективність, а також продемонструвала реальні можливості впровадження ефективного двохстороннього діалогу України з сусідніми державами на міжурядовому рівні, що забезпечує активізацію економічних, соціальних, культурних та інших зв’язків, сприяє експортній та інвестиційній діяльності.

10. У рамках напряму “забезпечення співробітництва України з ГУАМ” Україна є головним експортером серед країн ГУАМ. За 2011 рік товарообіг України з країнами ГУАМ зріс майже на 7% і склав 2,9 млрд. дол., експорт збільшився на 22% або на 364 млн. дол. США і становив 2,02 млн. дол. США, імпорт зменшився на 17,4%  або на 245,5 млн. дол. США і становив 637,3 млн. дол. США. (зменшення імпорту відбулось за рахунок зменшення поставок з Азербайджанської Республіки  сирої нафти).

11. У рамках напряму “забезпечення співробітництва України з СНД” здійснювався розвиток торговельно-економічних відносин України з країнами СНД. Через співробітництво з країнами Співдружності Україна намагається реалізувати свої національні інтереси, створити умови для економічного росту країни. Так, частка країн СНД у зовнішньоторговельному обороті України стабільно висока і в 2011 році становила 42%. За 2011 рік товарообіг між Україною і країнами СНД збільшився у порівнянні з 2010 роком на 34 % і становив 70,4 млрд. дол. США, експорт збільшився на 30%, імпорт збільшився 
на 36 %.
КПКВК 1201040 “Інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”
Мета бюджетної програми – забезпечення участі України у міжнародних виставках і ярмарках для збільшення обсягів експорту вітчизняної продукції та надходження в Україну іноземних інвестицій.

У 2011 році в межах бюджетної програми КПКВК 1201040 “Інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” Мінекономрозвитку забезпечило підготовку та роботу:

Національної експозиції України на Міждержавній виставці, присвяченій 20-річчю СНД (далі – Виставка) у період з 28 червня по 03 липня 2011 року в м. Москві, павільйон 
№ 75 Всеросійського виставкового центру.

На національній експозиції України площею 650 кв. м. Мінекономрозвитку, Мінпромполітики, Мінагрополітики, Мінінфраструктури, ДКАУ, Держкурорттуризму, НАНУ, Укрєвроінфрапроект, Мінекономіки Автономної Республіки Крим, Харківська, Донецька, Дніпропетровська обласні державні адміністрації, а також ДП “Антонов”, 
ЗАТ “Мотор-Січ”, НАК “Нафтогаз України” представили досягнення економіки України у промисловій, науково-технічній, інноваційній, космічній сферах, літако- та машинобудуванні, енергетиці і інфраструктури, у галузі агропромислового комплексу,  медицини, туризму та культури.

На українській експозиції були представлені технології в авіакосмічній, медичній галузях, які не мають аналогів у світі.

Найбільший інтерес представників ділових кіл Російської Федерації, Азербайджану, Казахстану, Білорусії і Молдови був направлений на налагодження співробітництва в авіа- та двигунобудівельній сферах, зокрема ДП “Антонов” та ВАТ “Мотор Січ”.

Слід зазначити, що національна експозиція України була нагороджена Виконавчим комітетом СНД та Всеросійським виставковим центром дипломом за найкращу експозицію. 

Національної експозиції України на 80-му Міжнародному Ізмірському ярмарку (далі – Ярмарок), який проходив у період з 8 по 18 вересня 2011 року в м. Ізмір (Турецька Республіка).

Участь України у Ярмарку було забезпечено роботою окремої національної експозиції площею 100 квадратних метрів, на якій були представлені майже всі галузі вітчизняної економіки: машино- та авіабудування, енергетична, транспортна, агропромислова, металургійна, деревообробна, туристична та інші сфери, а також наукові та інноваційні розробки Національної академії наук України.

На стенді Національної академії наук демонструвалися розробки, пов’язані з використанням відновлювальних та нетрадиційних джерел енергії в електро- та теплоенергетиці, транспорті та металургії Інституту газу НАН; технології та обладнання для ультразвукової ударної обробки металів, прилад для спектральної діагностики внутрішніх оболонок ока Інституту металофізики ім. Г. В. Курдюмова НАН; технології та обладнання для переробки, сушіння та зберігання сільськогосподарської продукції, отримання концентрованих молочних, овочевих та фруктових продуктів Інституту теплофізики НАН; інструменти для використання у авіабудуванні, видобутку нафти та газу Інституту надтвердих матеріалів ім. В. М. Бакуля НАН. Окремими експозиціями були представлені Інноваційний центр НАН, Державна організація “Зовнішньоторговельна фірма “ІнтерАН” НАН, Міжнародний науково-навчальний центр інформаційних технологій та систем НАН та МОН. 

Енергетичний та промисловий потенціал України був продемонстрований на стендах таких підприємств, як  ВАТ “Турбоатом” (проектування та виробництво парових турбін для теплових і атомних електростанцій та теплоелектроцентралей, газових турбін для гідроелектростанцій, іншого енергетичного обладнання), ЗАТ "НВП “Спецвуглемаш”, 
ВАТ “Горлівський машинобудівний завод “Універсал”, Інститут “Гіпрококс”, підприємствами та організаціями, які об’єднує Спілка вуглезбагачувальників України та Донецька торгово-промислова палата. 

Транспортна галузь була представлена компаніями “АероСвіт”, ДП “Скадовський морський торговельний порт”, ДП “Ялтинський морський торговельний порт”, компанія TIS (найбільший зерновий та вугільний термінал в СНД).

Підприємства ПП “Київська макаронна фабрика”, ПП “Любава”, ДП “Завод шампанських вин “Новий світ”, завод “Пласт Бак” представляли аграрний сектор.

Робота національної експозиції України на 80-му Міжнародному Ізмірському ярмарку сприяла покращенню міжнародного іміджу України в цілому, продемонструвала високий рівень розвитку вітчизняної економіки, а також інвестиційної та інноваційної привабливості України.

Під час проведення виставково-ярмаркових заходів, експонентами було укладено договори про торгово-економічне співробітництво або протоколи про наміри в кількості:

Міждержавна виставка, присвяченій 20-річчю СНД (м. Москва, Російська Федерація) – 20 од.

80-й Міжнародний Ізмірський ярмарок (Туреччина) – 10 од. 

Для забезпечення проведення виставково-ярмаркових заходів у рамках напряму на 
2011 рік затверджені видатки у сумі 3714,5 тис. грн. Фактично використано за звітний період 2435,4 тис. грн. Відхилення фактичних показників від запланованих у розмірі 1279,1 тис. грн. пояснюється:

коливанням курсу валют на суму 0,8 тис. грн.;

наявністю неоплачених фінансових зобов'язань на суму 29,8 тис. грн.;

економією коштів, пов’язаних з підготовкою та забезпеченням роботи національної експозиції на 80-му Міжнародному Ізмірському ярмарку (зменшення кількості офіційної делегації), на суму 11,8 тис. грн.;

економією коштів, пов’язаних з підготовкою та забезпеченням роботи національної експозиції на Міждержавній виставці, присвяченій 20-річчю СНД (зменшення транспортних витрат), на суму 27,8 тис. грн.;

перенесенням витрат з підготовки та участі України у Міжнародній виставці “Експо – 2012” (м. Йосу, Республіка Корея) на І півріччя 2012 року на суму 
1208,9 тис. грн.

КПКВК 1201070 “Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, фінансова підтримка підготовки наукових кадрів у сфері економіки і торгівлі”
Відповідно до Закону України від 04.11.2011 № 4013-VІ “Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України “Про Державний бюджет України на 2011 рік” та наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі, Міністерства фінансів України від 28.12.2011 № 430/1760 “Про внесення змін до паспорта бюджетної програми на 2011 рік” за бюджетною програмою КПКВК 1201070 “Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, фінансова підтримка підготовки наукових кадрів у сфері економіки і торгівлі” (далі – КПКВК 1201070) у 2011 році передбачено 10836,9 тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 8513,7 тис. грн., за спеціальним фондом – 2323,2 тис. грн. 

Метою бюджетної програми КПКВК 1201070 є виконання наукових досліджень для підвищення ефективності виконання пріоритетів та основних завдань Мінекономрозвитку, спрямованих на забезпечення формування та реалізації державної політики економічного і соціального розвитку, цінової, промислової, інвестиційної, зовнішньоекономічної політики, політики у сфері розвитку підприємництва, торгівлі, а також міжвідомчої координації з питань економічного і соціального співробітництва України з ЄС. 

Запланована мета досягнута шляхом виконання завдань, визначених бюджетним запитом та паспортом КПКВК 1201070.

За КПКВК 1201070 Науково-дослідним економічним інститутом (далі – НДЕІ) за Тематичним планом на 2011 рік виконано 23 науково-дослідні роботи (далі – НДР) на загальну суму 6351,2 тис. грн. відповідно до наказу Мінекономіки від 07.04.2011 № 329 та наказу Мінекономрозвитку від 02.12.2011 № 289. Зазначені НДР виконувались на замовлення департаментів Мінекономрозвитку з метою наукової підтримки виконання напрямів (пріоритетів) розвитку, визначених Програмою економічних реформ на 2010-2014 роки “Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава”.

Так, у рамках напряму “Сталий економічний розвиток” виконувалось 10 НДР на загальну суму 2906,5 тис. грн. Результатами досліджень є: наукові матеріали, що містять обґрунтування переліку стратегічних пріоритетів розвитку економіки України та визначення ефективних механізмів реалізації пріоритетів; науково-методичні рекомендації щодо підготовки проекту Державної програми економічного і соціального розвитку України; науково-методичні рекомендації щодо підготовки балансів виробництва і споживання основних видів продукції; модель прогнозування інфляції на середньостроковий період з урахуванням впливу бюджетної та грошово-кредитної політики; аналітичні матеріали, що містять оцінку впливу податкової політики держави у розрізі окремих видів податкових платежів до бюджету на економічний розвиток України, в тому числі оцінку впливу змін у податковій політиці на розвиток окремих видів економічної діяльності, методичні рекомендації щодо визначення впливу податкової політики держави на економічний розвиток України тощо.

За пріоритетом “Підвищення стандартів життя” (1 НДР - 250,0 тис. грн.) розроблено інформаційно-статистичну базу для формування балансів робочої сили і робочих місць, підготовлено науково-методичні рекомендації щодо підвищення рівня збалансованості трудових ресурсів та робочих місць; здійснено перспективні розрахунки балансу робочої сили, у тому числі в професійному розрізі.

У рамках пріоритету “Поліпшення бізнес-клімату й залучення інвестицій” виконувалось 9 НДР на загальну суму 2520,0 тис. грн., при цьому основними результатами наукових досліджень є: методичні  рекомендації щодо створення системи моніторингу, аналізу організації та якості надання адміністративних послуг центральними та місцевими органами виконавчої влади; науково-аналітичні матеріали щодо ефективних форм організації державно-приватного партнерства в інноваційній та науково-технічній діяльності (на основі узагальнення зарубіжного досвіду та його адаптації до умов України); удосконалені методичні рекомендації з оцінювання інвестиційної привабливості галузей національної економіки та розроблення заходів державної політики щодо її підвищення відповідно до визначених пріоритетів; удосконалена методика оцінки наслідків для галузей економіки України створення зон вільної торгівлі з окремими країнами; тощо.
За пріоритетом “Модернізація інфраструктури та базових секторів” виконано 3 НДР на загальну суму 750,0 тис. грн., у результаті розроблені напрями підвищення енергетичної безпеки України на основі енергетичного балансу держави; здійснено аналіз напрямів заміщення традиційних енергетичних ресурсів відновлюваними видами енергії як складових енергетичного балансу регіонів та України.

Виконання 5 НДР за загальним фондом КПКВК 1201070 на суму 1305,0 тис. грн., передбачених наказом Мінекономрозвитку від 07.10.2011 № 110 “Про замовлення науково-дослідних робіт Міністерством економічного розвитку і торгівлі України у 2011 році” для закупівлі відповідно до вимог Закону України “Про здійснення державних закупівель”, не здійснювалось, оскільки відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 №1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” відбувалась реорганізація Мінекономіки України, після завершення якої залишилось недостатньо часу для організації та проведення процедур закупівель, виконання та прийому НДР, що могло позначитись на якості виконаних робіт та у разі невідповідності отриманих результатів вимогам технічного завдання призвести до виникнення кредиторської заборгованості на початок наступного бюджетного періоду. (Наказ Мінекономрозвитку від 07.10.2011 № 110 втратив чинність на підставі наказу Мінекономрозвитку від 05.12.2011 № 292). За спеціальним фондом НДЕІ передбачались надходження в сумі 872,0 тис. грн. за виконання 4 НДР. Виконання зазначених НДР планувалось за результатами процедур закупівель. НДЕІ фактично виконана 1 НДР на суму 126,8 тис. грн. для ТОВ “ІНВЕСТ-АГЕНСТВО”. Оскільки закупівля НДР відповідно до вимог Закону України “Про здійснення державних закупівель” не здійснювалась, виникло відхилення показників за спеціальним фондом НДЕІ.

Підготовка кадрів вищої економічної кваліфікації для потреб Міністерства економічного розвитку і торгівлі та інших центральних органів виконавчої влади НДЕІ здійснюється на постійній основі. За загальним фондом КПКВК 1201070 планувалось прийняти до аспірантури і докторантури 8 і 2 особи та випустити – 14 і 3 особи відповідно. Показники, заплановані по докторантурі, виконані в повному обсязі. Прийом аспірантів у 2011 році збільшився в 2 рази і становив 16 осіб за рахунок прийняття 
8 аспірантів на контрактній основі, випуск – зменшився в зв’язку із наданням академічних відпусток 3 аспірантам.

Середньорічна чисельність аспірантів у НДЕІ становила в 2011 році за загальним фондом – 47 осіб та спеціальним фондом 11 осіб, докторантів за загальним фондом – 6 осіб.

Підготовка аспірантів та докторантів в НДЕІ здійснювалась за спеціальностями:

08.00.03 – економіка та управління національним господарством;

08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності);

08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка.  

КПКВК 1201080 “Проведення науково-практичних конференцій і семінарів                                                                           з економічних проблем”
Мета бюджетної програми – забезпечення реалізації державної політики економічного і соціального розвитку, регіональної, цінової та зовнішньоекономічної політики, співробітництва України з ЄС та СОТ; виконання функцій спеціально уповноваженого центрального органу виконавчої влади з питань координації закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти; проведення державної політики щодо запобігання банкрутству, забезпечення і створення організаційних, економічних, інших умов необхідних для реалізації процедур відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом стосовно державних підприємств та підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 25 відсотків, суб’єктів підприємницької діяльності інших форм власності. 
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 63,2 тис. грн., які не були використані.
Науково-практична конференція “Економічна інтеграція до внутрішнього ринку ЄС”, запланована на 2011 рік, не проводилась, оскільки протягом всього часу проведення переговорного процесу між Україною та ЄС щодо створення зони вільної торгівлі, координатором якого є Міністерство, науковці, бізнесові кола та громадські організації України були залучені до обговорення питань запровадження режиму вільної торгівлі з ЄС. Консультації та інші заходи, що спрямовані на інформування про поточний стан переговорів, визначення позиції бізнесу та громадськості з окремих аспектів переговорного процесу, здійснювалися Міністерством на постійній основі. Зокрема, науковці та громадськість брали участь у проведенні дослідження та розроблення Плану заходів щодо збільшення переваг та мінімізації негативних наслідків від запровадження зони вільної торгівлі з ЄС, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15.06.2011 № 548-р. 
КПКВК 1201090 “Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері економіки”
Мета бюджетної програми – підвищення кваліфікації державних службовців у сфері економіки.
На 2011 рік за загальним і спеціальним фондом державного бюджету були передбачені асигнування в сумі 1427,4 тис. грн., з яких використано 1142,4 тис. грн., або 80 % до планових показників за звітний період.

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 07.07.2010 “Про затвердження Положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування” та від 29.06.2011 № 709 “Про державне замовлення на підготовку фахівців, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів (післядипломна освіта) для державних потреб у 2011 році” за бюджетною програмою 1201090 “Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері економіки” затверджено наступні обсяги державного замовлення на підвищення кваліфікації працівників апарату Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у 2011 році:

прийом 300 осіб;

випуск 260 осіб.

Відхилення фактичної кількості осіб, які відраховані з Вищих курсів іноземних мов при Мінекономіки за 2011 рік від запланованої кількості за загальним фондом на 18 осіб пов’язано із звільненням працівників Мінекономіки.

За загальним фондом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у 
2011 році зменшення фактичних видатків від затвердженого обсягу бюджетних призначень пов’язано з тим, що за результатами проведених тендерних процедур закупівель послуг з підвищення кваліфікації державних службовців бюджетні кошти використані більш ефективно.

Поставлена мета діяльності досягнута, заплановані завдання виконані в повному обсязі.

КПКВК 1201110 “Перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва”

Мета бюджетної програми – посилення державної підтримки розвитку підприємництва, створення якісних ринкових засад економіки України, надання можливості молодим управлінцям набути сучасних економічних знань.

За бюджетною програмою КПКВК 1201110 “Перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва” було затверджено обсяг бюджетних призначень в сумі 
3559,4 тис. гривень. Касові видатки за 2011 рік проведено в сумі 2449,1 тис. гривень. Кредиторська заборгованість станом на 01.01.2012 року відсутня. Відхилення між затвердженим обсягом бюджетних призначень та проведеними касовими видатками становить 1110,3 тис. грн. і пояснюється тим, що за результатами проведення тендерних процедур відбулось підвищення ефективності використання бюджетних коштів, а саме:

- за результатами проведення тендерних процедур по закупівлі послуг з навчання дорослих (перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва) у травні 
2011 року з 6-ма вищими навчальними закладами було укладено 6 договорів (державних контрактів) про закупівлю послуг в одного учасника в рамках державного замовлення щодо перепідготовки 1108 спеціалістів на загальну суму 2731,17 тис. грн. (з метою продовження перепідготовки спеціалістів за договорами, що були укладені у ІІ півріччі 2010 року). Станом на 31.12.2011 за вказаними договорами відповідно до актів приймання-здачі послуг здійснено оплату наданих послуг за програмою КПКВК 1201110 “Перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва” у сумі 
2449,12 тис. гривень. Зменшення фактичних обсягів використаних коштів у порівнянні з сумою взятих зобов’язань за укладеними договорами (державними контрактами) обумовлено економією видатків за окремими статтями витрат та зменшенням кількості слухачів у період проходження перепідготовки;

- завдяки реалізації Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва посилюється державна підтримка розвитку підприємництва,створюються якісні ринкові засади економіки України, а також надаються можливості молодим управлінцям здобути сучасні економічні знання.

Здійснили перепідготовку та отримали диплом про освіту 967 спеціалістів. Разом з тим, відповідно до наданих актів приймання-здачі послуг, витрати у сумі 
2449,12 тис. грн. розраховані на 971 слухача. Чотири слухача не закінчили перепідготовку. 

КПКВК 1201120 “Фінансова підтримка журналу “Економіка України”

Мета бюджетної програми – надання об’єктивної та достовірної інформації про економічне життя України, висвітлення актуальних питань економічної політики держави та господарської практики, узагальнення світового досвіду за всіма напрямами економічної науки, фахового аналізу та визначення тенденції розвитку господарства України, її економічної інтеграції до світового економічного простору.

За бюджетною програмою “Фінансова підтримка журналу “Економіка України” на 
2011 рік затверджені видатки у сумі 748,4 тис. гривень. Заплановано випуск 12 номерів журналу “Економіка України”, річний тираж 36 тис. примірників, разовий тираж 
3 тис. примірників.

Обсяг фінансової підтримки на 1 примірник журналу “Економіка України”, запланований на 2011 рік, становить 20 гривень 80 копійок. 

Фактично профінансовано 685,9 тис. гривень (91,6%). Кошти використані в повному обсязі. 
Кошти в сумі 685,9 тис. гривень були спрямовані на придбання паперу на суму 
118,8 тис. гривень та поліграфічних матеріалів на суму 567,1 тис. гривень, а саме: офсетної гуми, фотоплівки, фарби чорної, пластин.
В цілому обсяги фінансової підтримки для видавництва періодичного видання – журналу “Економіка України” не забезпечують повної потреби у коштах через підвищення щорічно вартості поліграфічних послуг і витратних матеріалів. 

За 2011 рік Державним видавництвом “Преса України” ДУС були випущені всі 
12 номерів журналу, тобто в кількості, яка передбачена паспортом бюджетної програми. Витрати видавництва становлять 1 982,3 тис. гривень. Доходи від реалізації дванадцяти номерів журналу “Економіка України”  за 2011 рік становлять 509,7 тис. гривень. Всі кошти, отримані від реалізації, спрямовані на забезпечення діяльності Редакції цього журналу, підготовку, виготовлення  та випуск у світ журналу. Таким чином, фінансовий результат (збиток) по виданню журналу за 2011 рік становить 786,7 тис. гривень.

Річний тираж зменшився відповідно до плану та становить 21,1 тис. примірників у зв’язку з тим, що зменшилась кількість передплатників журналу протягом року. Обсяг фінансової підтримки на 1 примірник журналу фактично збільшився на 11 гривень 
70 копійок за рахунок зменшення тиражу журналу. 

КПКВК 1201170 “Забезпечення видання інформаційного бюлетеня “Вісник державних закупівель” та створення і забезпечення функціонування веб-порталу з питань державних закупівель”

Мета бюджетної програми – сприяння формуванню державної політики у сфері закупівель товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів, забезпечення прозорості процедур державних закупівель, досягнення оптимального і раціонального використання бюджетних коштів.

Мінекономрозвитку України є спеціально уповноваженим органом у сфері державних закупівель. Функції прийому оголошень, їх розміщення в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” та на веб-порталі державних закупівель виконує редакція інформаційного бюлетеня.

За бюджетною програмою КПКВК 1201170 “Забезпечення видання інформаційного бюлетеня “Вісник державних закупівель” та створення і забезпечення функціонування 
веб-порталу з питань державних закупівель” на 2011 рік затверджені асигнування в сумі 11162,4 тис. грн., в тому числі:

на поточні видатки – 2662,4тис. грн.;

капітальні видатки – 8500,0 тис. грн.

Заплановано випуск 144 номерів бюлетеня “Вісник державних закупівель”, річний тираж 216 тис. примірників, разовий тираж 1,5 тис. примірників.

Запланований на 2011 рік обсяг фінансової підтримки на 1 примірник бюлетеня становить 12 гривень 30 копійок. 

Крім того, планом було передбачено придбання чотирьохфарбової офсетної друкарської машини з високостапельним прийманням. 

Фактично профінансовано 11122,4 тис. грн. (99,6 %). Кошти за бюджетною програмою використані в повному обсязі, у тому числі:
поточні видатки - 2662,4 тис. грн.;

капітальні видатки – 8460,0 тис. грн.

Кошти були використані на утримання редакції інформаційного бюлетеня “Вісник державних закупівель” у сумі 2662,4 тис. грн. (виплата заробітної плати та нарахувань на заробітну плату) і придбання друкарської машини у сумі 8460,0 тис. гривень.
За 2011 рік державним госпрозрахунковим видавничо-поліграфічним підприємством (ДГВПП) “Зовнішторгвидав України” були випущені додатково 1135 спецвипусків інформаційного бюлетеня “Вісник державних закупівель”, у зв’язку із збільшенням кількості оголошень.

Бюлетень розповсюджується безоплатно на підставі заявки-замовлення контрагентів, відповідно до яких формується разовий тираж. У 2011 році заявки склали 0,8 тис. примірників, що призвело до зменшення разового тиражу бюлетеня на 0,7 тис. примірників. Обсяг фінансової підтримки на 1 примірник журналу зменшився на 9 гривень 70 копійок у зв’язку із збільшенням річного тиражу. Фактичний показник якості – частка бюджетних коштів у собівартості одного примірника, менший на 14,3 % від запланованого в зв’язку із друком додаткових номерів інформаційного бюлетеня.

КПКВК 1201320 “Прикладні розробки у сфері державного контролю за цінами”


             Мета бюджетної програми – науково-методичне забезпечення пріоритетних напрямів роботи органів державного контролю за цінами у сфері здійснення контрольно-наглядових функцій щодо формування, встановлення та застосування цін і тарифів.

На 2011 рік були передбачені асигнування в сумі 119,7 тис. грн. на виконання двох прикладних науково-дослідних розробок на теми:

“Дослідження та розробка моделей, методів і засобів багатовимірної обробки фактографічних даних моніторингу цін”  з обсягом бюджетних призначень 60,0 тис. грн.;
“Розробка методології створення та керування стабільною та надійною інфраструктурою промислової експлуатації інформаційно-аналітичної системи моніторингу цін” з обсягом 59,7 тис. грн.

У звітному періоді науково-дослідні розробки, передбачені планом заходів, не виконувались у зв'язку з ліквідацією Держцінінспекції, відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” та Постанови Кабінету Міністрів України від 28.03.2011 № 346 “Про ліквідацію урядових органів”.

КПКВК 1201340 “Заходи по реалізації Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”

Мета бюджетної програми – створення належних умов для реалізації конституційного права на підприємницьку діяльність, підвищення добробуту громадян України шляхом залучення широких верств населення до такої діяльності.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 3563,8 тис. грн., які не були використані.
Постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2011 № 795 було затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з виконання Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва в Україні. Cпільним наказом Міністерства фінансів України та Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 07.10.2011 № 107/1260 було затверджено паспорт бюджетної програми за КПКВК 1201340 “Заходи по реалізації Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва в Україні”.

У 2011 році, відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва знаходився в стадії ліквідації.

Указом Президента України від 31.05.2011 № 634/2011 “Про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України” Мінекономрозвитку визначено правонаступником Держкомпідприємництва в частині формування та реалізації державної регуляторної політики, державної політики з питань розвитку підприємництва, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності.

З метою організації проведення навчальних семінарів з питань започаткування та ведення власної справи, презентацій-обговорень щодо впровадження принципів Акта з питань малого бізнесу для Європи було підготовлено проект тендерної документації для проведення відкритих торгів. Було також підготовлено проект наказу Мінекономрозвитку про затвердження складу робочої групи з підготовки Національної доповіді про стан та перспективи розвитку малого підприємництва в Україні та структури Нацдоповіді.

Виходячи з вимог Закону України “Про здійснення державних закупівель”, мінімальний строк для проведення відкритих торгів становить 45 днів, що, в свою чергу, призвело до неможливості проведення визначеної процедури закупівлі і, як наслідок, не виконання завдань, визначених бюджетною програмою, а саме: не визначення суб’єктів господарювання для закупівлі у встановленому законодавством порядку послуг з організації та проведення конференції з питань розвитку малого підприємництва, проведення заключного урочистого засідання Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів підприємницької діяльності серед молоді та закупівлі цінних призів для нагородження переможців.

КПКВК 1201360 “Мікрокредитування суб’єктів малого підприємництва”
Мета бюджетної програми – активізація фінансово-кредитної та інвестиційної підтримки малого підприємництва.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 10300 тис. грн., які не були використані.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.07.2011 № 794 було затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для мікрокредитування суб’єктів малого підприємництва. Cпільним наказом Міністерства фінансів України та Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 07.10.2011 № 107/1260 було затверджено паспорт бюджетної програми за КПКВК 1201360 “Мікрокредитування  суб’єктів малого підприємництва”. 


Разом з тим, відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010  № 1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва знаходився в стадії ліквідації.


Указом Президента України від 31.05.2011 №634/2011 “Про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України” Мінекономрозвитку визначено правонаступником Держкомпідприємництва в частині формування та реалізації державної регуляторної політики, державної політики з питань розвитку підприємництва, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності.


Відповідно до пункту 4 Порядку використання коштів, було підготовлено проект договору між Мінекономрозвитку (головним розпорядником бюджетних коштів) та Українським фондом підтримки підприємництва (одержувачем бюджетних коштів) про надання бюджетних коштів для мікрокредитування.


Також, відповідно до пунктів 7 та 9 Порядку використання коштів, було підготовлено проект наказу Мінекономрозвитку про порядок та умови проведення конкурсу для мікрокредитування суб’єктів малого підприємництва та проект договору з суб’єктом малого підприємництва про мікрокредитування. Проте, у зв’язку із невиділенням Державною казначейською службою України бюджетних асигнувань на виконання бюджетної програми, мікрокредити у 2011 році не надавались.

КПКВК 1201370 “Підготовка до проведення Міжнародного чемпіонату із стратегічного менеджменту в Україні”
Мета бюджетної програми – підготовка до проведення в Україні у 2012 році Міжнародного чемпіонату із стратегічного менеджменту та забезпечення належного проведення презентаційних та інформаційних заходів щодо проведення в Україні чемпіонату із стратегічного менеджменту.

За бюджетною програмою КПКВК 1201370 “Підготовка до проведення Міжнародного чемпіонату із стратегічного менеджменту в Україні” на 2011 рік затверджені бюджетні асигнування в сумі 254,7 тис. гривень. Постановою Кабінету Міністрів України 09 червня 
2011 року № 608 затверджений Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для підготовки до проведення в Україні Міжнародного чемпіонату із стратегічного менеджменту. Критерії відбору одержувача визначені Постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1358. Наказами Міністерства економічного розвитку і торгівлі № 467 та № 468 від 30 грудня 2011 року затверджені план заходів щодо виконання бюджетної програми КПКВК 1201370, результативні показники, зазначені в паспорті бюджетної програми та визначений одержувач бюджетних коштів – ТОВ “Глобал Менеджмент Челлендж”, що відповідає критеріям, установленим пунктом 3 Порядку використання коштів. Незважаючи на здійснення вищезазначених заходів, виділення бюджетних асигнувань за даною бюджетною програмою у 2011 році не здійснювалось.
КПКВК 1201390 “Заходи щодо запобігання катастрофі техногенного характеру на державному підприємстві “Горлівський хімічний завод”
Мета бюджетної програми – запобігання виникнення катастрофи техногенного характеру на державному підприємстві “Горлівський хімічний завод”.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 6631,2 тис. грн., які не були використані.
Постановою Кабінету Міністрів України від 30.03.2011 № 320 (із змінами) затверджено Порядок використання коштів щодо запобігання катастрофи техногенного характеру на державному підприємстві “Горлівський хімічний завод”. Державна казначейська служба України листом від 31.10.2011 № 8-08/948-3738 повідомила Мінекономрозвитку про внесення змін до річного розпису Державного бюджету України. Відповідно до пункту 3 Порядку використання коштів від 30.03.2011 № 320 (із змінами) підготовлені та подані Комітетові з конкурсних торгів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України з матеріально-технічного забезпечення роботи Міністерства пропозиції до річного плану закупівель на 2011 рік Мінекономрозвитку. При цьому, виходячи з вимог Закону України  “Про здійснення державних закупівель”, мінімальний строк для проведення відкритих торгів становить 45 днів.

Згідно з цими пропозиціями предметом закупівлі визначалась закупівля інженерних послуг, а саме розроблення проекту з виконання робіт щодо вилучення вибухонебезпечних залишків технологічних продуктів виробництва тротилу на державному підприємстві “Горлівський хімічний завод”.

Метою закупівлі зазначених послуг є усунення небезпеки для населення м. Горлівки та інших населених пунктів, розташованих поблизу державного підприємства “Горлівський хімічний завод” та створення умов для покращення техногенної та екологічної обстановки у м. Горлівка, оскільки зберігання вибухових компонентів створює високу ступінь ризику аварій та нанесення екологічного збитку навколишньому середовищу.  

З метою вивчення можливості виконання робіт щодо вилучення вибухонебезпечних залишків технологічних продуктів виробництва тротилу, які передбачається здійснювати згідно з проектною документацією 09-10.11.2011, у Донецькій облдержадміністрації за участю заступника голови Донецької облдержадміністрації, директора ДП “Макіївський проектний інститут”, представників державного підприємства “Горлівський хімічний завод”, Рубіжанського та Донецького хімічних заводів проведена виїзна робоча нарада. За результатами наради встановлено, що у зв’язку з низькою температурою (менше – 5 0С) виконання зазначених робіт унеможливлюється. Крім того, в зв’язку із наближенням закінчення фінансового року Державна казначейська служба України з 01.12.2011 року не здійснювала виділення бюджетних асигнувань.  

КПКВК 1201410 “Виконання завдань та заходів Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу”
Мета бюджетної програми – виконання завдань та заходів Державної цільової програми реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 48000 тис. грн., які не були використані.
Протягом року були внесені зміни до постанов Кабінету Міністрів України від 09.10.2006 р. № 1404, від 30.03.2011 р. № 322 та від 27.08.2008 р. № 766. Наказом   Мінекономрозвитку від 14 грудня 2011 р. №  336 було затверджено перелік одержувачів бюджетних коштів: ДП “Завод ім. В. О. Малишева” з обсягом фінансування 
40200 тис. грн. та КП “Харківське конструкторське бюро ім.О. О. Морозова” з обсягом фінансування 7800 тис. грн. Спільним наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства фінансів України від 23 грудня 2011 р. № 399/1700 було затверджено паспорт бюджетної програми на 2011 рік. Незважаючи на здійснення вищезазначених заходів, виділення бюджетних асигнувань за даною бюджетною програмою у 2011 році не здійснювалось.

КПКВК 1201610 “Заходи щодо зміцнення інформаційної бази для прийняття рішень і прогнозування”
Мета бюджетної програми – побудова системи автоматизованого збору, накопичення, обробки, зберігання і використання достовірної економічної інформації, що дозволить здійснити вирішення прогнозно-аналітичних задач  та забезпечення оперативного доступу фахівців структурних підрозділів Міністерства  до відповідних інформаційних ресурсів з метою ефективного їх використання в процесі прийняття відповідних рішень та складання прогнозу. 
За спеціальним фондом Державного бюджету України на 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 3382 тис. грн., з яких було використано 3269 тис. грн., або 
96,7 % до планових показників за звітний період.
Міністерством в межах бюджетної програми за КПКВК 1201610 “Заходи щодо зміцнення інформаційної бази для прийняття рішень і прогнозування” у 2011 році під час реалізації Проекту розвитку системи державної статистики для моніторингу соціально-економічних перетворень, відповідно до умов угоди про позику від 15.07.2004 № 4729-UA ”Проект розвитку системи державної статистики для моніторингу соціально-економічних перетворень” укладеної між Україною та  Міжнародним банком реконструкції та розвитку, розроблено та впроваджено спільно з компанією ТОВ “Майкрософт Україна” систему автоматизованого збору, накопичення, обробки, зберігання і використання достовірної економічної інформації, що дозволяє вирішення прогнозно-аналітичних задач та забезпечення оперативного доступу фахівців структурних підрозділів Міністерства до відповідних інформаційних ресурсів з метою ефективного їх використання в процесі прийняття відповідних рішень та складання прогнозу. 

Інформаційно-аналітична система підтримки прийняття управлінських рішень та прогнозу (далі ІАС) забезпечить здійснення операцій аналізу даних шляхом підготовки статистичної та аналітичної звітності, включаючи регламентовані звіти, довільні запити та багатомірний аналіз даних (OLAP), з метою підвищення ефективності та якості інформаційно-аналітичної діяльності Міністерства.

Для впровадження результатів проведеної роботи в рамках використання коштів позики МБРР здійснено навчання спеціалістів Міністерства з метою ефективного використання системи. Набутий досвід під час навчальних візитів сприяв підвищенню професійного рівня представників Міністерства у сфері макроекономічного прогнозування розвитку економіки країни та залученню до повсякденного використання найсучасніших досягнень світової економічної науки.

З огляду на зазначене мета та завдання проекту МБРР за компонентом D “Зміцнення інформаційної бази для підтримки прийняття рішень і прогнозування в Міністерстві економіки України” досягнуті в повному обсязі.

КПКВК 1202010 “Керівництво та управління у сфері технічного регулювання”

Мета бюджетної програми – реалізація державної політики щодо забезпечення належного рівня якості життя громадян, удосконалення і розвитку системи технічного регулювання для забезпечення сталого економічного зростання держави. 

За бюджетною програмою КПКВК 1202010 “Керівництво та управління у сфері технічного регулювання” здійснювалося утримання центрального апарату Держспоживстандарту та 27 територіальних управлінь у справах захисту прав споживачів, які розташовані в АР Крим, областях, містах Києві і Севастополі.
Відповідно до Указів Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» та від 06.04.2011 № 370/2011 «Питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» та відповідно до постанови КМУ від 29.06.2011 № 775 «Про утворення територіальних органів Державної інспекції з питань захисту прав споживачів» Держспоживстандарт України та його територіальні управління у справах захисту прав споживачів були реорганізовані шляхом утворення Держспоживінспекції та територіальних інспекцій у справах захисту прав споживачів.

На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 38575,3 тис. грн., з яких було використано 37482,9 тис. грн., або 97,2 % до планових показників за звітний період.
У 2011 році Держспоживстандартом України та його територіальними органами у справах захисту прав споживачів проводились перевірки додержання вимог законодавства про захист прав споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства, послуг, якості та безпеки товарів народного споживання. Так протягом звітного періоду перевірено 
40658 суб’єктів господарювання сфери торгівлі, ресторанного господарства та послуг, з них у 36975 встановлені порушення законодавства про захист прав споживачів, що становить 91% від загальної кількості перевірених суб’єктів господарювання.

Одним із пріоритетних напрямків діяльності  Держспоживстандарту України та підпорядкованих йому територіальних органів у справах захисту прав споживачів є забезпечення виконання законів України “Про звернення громадян”, “Про захист прав споживачів”.

Відповідно до закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, розгляд звернень і скарг споживачів є позаплановим заходом, здійснення якого проводиться тільки за наявності згоди Держспоживстандарту України. Питанню розгляду звернень громадян, їх особистому прийому та наданню іншої всебічної допомоги протягом 2011 року приділялась значна увага. В звітному періоді державними органами у справах захисту прав споживачів опрацьовано 27211 звернень, яз яких задоволено 21263 звернення, що становить 78%. За результатом розгляду звернень, споживачам повернуто коштів на суму близько 6100 тис. гривень.

Протягом 2011 року кількість осіб, притягнутих до адміністративної відповідальності за результатами перевірок територіальних органів у справах захисту прав споживачів становить 35445 осіб, на яких накладено адміністративні стягнення у розмірі 
5774,4 тис. гривень.

КПКВК 1202030 “Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері стандартизації, метрології та еталонної бази”
Мета бюджетної програми – створення та розвиток національної еталонної бази та національної системи стандартизації, які сприятимуть розвитку економіки, підприємництва, забезпеченню добросовісної конкуренції, захисту життя, здоров’я людини, навколишнього середовища, усуненню технічних бар’єрів у торгівлі, тощо.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 4731 тис. грн., з яких було використано 4730,8 тис. грн., або 99,9 % до планових показників за звітний період.

За бюджетною програмою КПКВК 1202030 “Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері стандартизації, метрології та еталонної бази” протягом 2011 року виконувались науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи 5 науковими підприємствами, які входять до сфери управління Держспоживстандарту України, а саме: ДП “Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості” (ДП “УкрНДНЦ”), ДП “Науково-дослідний інститут метрології вимірювальних і управляючих систем” (ДП “НДІ Система”), Національним науковим центром “Інститут метрології” (ННЦ “Інститут метрології”), Всеукраїнським державним центром стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів (ДП Укрметртестстандарт) та ДП “Івано-франківський регіональний науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації” (ДП “Івано-Франківськстандартметрологія”).

У звітному періоді за бюджетною програмою КПКВК 1202030 виконувалась 31 науково-дослідна і дослідно-конструкторська робота у сфері метрології та еталонної бази, з них: ННЦ “Інститут метрології” - за 15 темами, ДП “Укрметртестстандарт” - за 9 темами, ДП “НДІ “Система” - за 3 темами та ДП “Івано-Франківськстандартметрологія” -  за 4 темами.

При цьому за напрямом “Виконання прикладних наукових та науково-технічних розробок” виконувались 5 НД і ДКР, за напрямом “Виконання завдань та заходів Державної програми розвитку еталонної бази на 2011 – 2015 роки” - 26 НД і ДКР.

Протягом 2011 року в межах бюджетної програми за КПКВК 1202030 виконувались:

10 науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт у сфері стандартизації, з них: ДП “УкрНДНЦ” - за 8 темами, ДП Укрметртестстандарт – за 1 темою та ДП “НДІ Система” - за 1 темою;
2  науково-дослідні роботи, з них: ДП Укрметртестстандарт – за 1 темою (Перегляд - К) та ННЦ “Інститут метрології” - за 1 темою;
заміну 9 міждержавним стандартам розроблено 10 проектів національних стандартів,  які готуються до затвердження.

У 2011 році завершено 6 НДР, які виконувались науковими установами Держспоживстандарту України, з них: ДП “НДІ “Система” - за 1 темою (Розробка програмно-технічних засобів бездемонтажного метрологічного контролю вимірювальних каналів систем. 11.02.57.53), ДП “Івано-Франківськстандартметрологія” - за 2 темами (Розроблення наукових засад передачі одиниці об’ємної витрати газу від державного первинного еталону робочим еталонам на базі критичних сопел. 16.02.01.06, Створення вторинного еталона одиниці об’єму та об’ємної витрати газу (об’ємна витрата 1,38·10-2 – 6,94·10-1 м3/с; об’єм 14 – 20 м3 ). 16.02.01.08), ННЦ “Інститут метрології” - за 2 темами (Удосконалення державного первинного еталона одиниць середньої потужності та енергії лазерного випромінювання ДЕТУ 11-04-97. 06.01.11.20, Створення вторинного еталона одиниць часу і частоти на базі синтезованих рубідієвих мір частоти. 06.01.07.02), ДП “Укрметртестстандарт” - за 1 темою (Створення державного первинного еталона одиниці кута зсуву фаз між двома  напругами. 09.01.11.06).

У 2011 році завершено 9 науково-дослідних робіт у сфері стандартизації, з них: ДП “УкрНДНЦ” - за 5 темами (Каталог – 1, План – 1, Стандартизація СНД – 2011, Мережа-2 та Інформаційні системи-2), ДП “Укрметртестстандарт” - за 2 темами (Перегляд – К та210-20/11. Підготовка і видання інформаційних бюлетенів з міжнародної стандартизації на основі перекладу публікацій з зарубіжних джерел), ННЦ “Інститут метрології” - за 1 темою (Перегляд - Х) та ДН “НДІ “Система” - за 1 темою (Якість-3).

Всі завершені протягом 2011 року науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи у сфері метрології впроваджені в повному обсязі.

Всі завершені протягом 2011 року науково-дослідні роботи у сфері стандартизації впроваджені в повному обсязі.

Відсоток завершених НДДКР у сфері метрології та еталонної бази в 2011 році становить 19,4 % та відповідає запланованому показнику.

Відсоток завершених НДДКР у сфері стандартизації в 2011 році становить 75 % та відповідає запланованому показнику.
Відсоток впроваджених НДДКР у сфері стандартизації, метрології та еталонної бази за 2011 рік становить 100 %.

КПКВК 1202050 “Збереження та функціонування національної еталонної бази”

Мета бюджетної програми – збереження та забезпечення належного функціонування національної еталонної бази (державних еталонів та лінійно-геодезичного полігону).
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 247,3 тис. грн., які не були використані.
У 2011 році постановою Кабінету Міністрів України від 14.09.2011 № 967 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для збереження та функціонування національної еталонної бази, наказом Мінекономрозвитку України та Мінфіну України від 17.10.2011 № 134/1299 затверджено паспорт бюджетної програми на 2011 рік за КПКВК 1202050 “Збереження та функціонування національної еталонної бази”.

Зважаючи на тривалий процес реорганізації Держспоживстандарту України, відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, договори на виконання науково-дослідних робіт із забезпечення належного функціонування наукового об’єкту, що становить національне надбання, з 
ННЦ “Інститут метрології”, ДП “Укрметртестстандарт”, ДП “НДІ “Система”, ДП “Івано-Франківськстандартметрологія” у 2011 році укладені не були і роботи протягом року не фінансувались та, відповідно, не виконувались.

КПКВК 1202060 “Державний нагляд за додержанням стандартів, державний метрологічний нагляд”

Мета бюджетної програми – здійснення Державного нагляду за додержанням стандартів, норм, правил суб’єктами господарювання усіх форм власності та підпорядкування вимог нормативно-правових актів, інших нормативних документів з питань забезпечення якості й безпеки продукції (стабільності якості та безпеки сертифікованої продукції) під час розробки, виробництва, ремонту, технічного обслуговування, випуску (з виробництва, ремонту, модернізації), зберігання, транспортування, введення в обіг, використання, експлуатації, реалізації (в тому числі оптової та оптово-роздрібної) та утилізації продукції, проведення випробувань продукції, надання послуг).
За бюджетною програмою КПКВК 1202060 “Державний нагляд за додержанням стандартів, державний метрологічний нагляд” на 2011 рік річним розписом асигнувань затверджено 7 248,5 тис. грн., профінансовано 4728,1 тис. грн., що на 2520,4 тис. грн. менше запланованого об’єму, використано 4726,8 тис. грн., або 65,2 % до планових показників за звітний період.

У зв’язку з втратою чинності з 05.07.2011 року Декрету Кабінету Міністрів України “Про державний нагляд за додержанням стандартів, норм і правил та відповідальність за їх порушення” від 08.04.1993 року № 30-93 та набранням чинності Закону України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції”, перевірки з державного нагляду за додержанням стандартів, норм і правил було припинено, в результаті чого виникли розбіжності між виконаними та затвердженими результативними показниками проведених перевірок.

Відповідно до Декрету Кабінету Міністрів України від 08.04.1993 № 30-93 “Про державний нагляд за додержанням стандартів, норм і правил” структурними підрозділами 
28 регіональних центрів стандартизації, метрології та сертифікації, які входять до сфери управління Держспоживстандарту України, протягом звітного періоду продовжувалась робота, спрямована на запобігання випуску продукції з відхиленнями від обов’язкових вимог нормативних документів.

Державними інспекторами протягом звітного періоду здійснено державний нагляд за додержанням стандартів, норм і правил на 4233 підприємствах, державний метрологічний нагляд на 3167 підприємствах.

Було виявлено 2818 фактів порушень під час випуску продукції, що не відповідала вимогам нормативних документів. Відсоток перевірок, під час яких встановлено врахування вимог законодавства, становить 33 %. За результатами перевірок до підприємств, на яких були виявлені порушення, застосовані штрафні санкції на загальну суму 6182 тис. гривень.

КПКВК 1202070 “Гармонізація національних стандартів з міжнародними та європейськими”

Мета бюджетної програми – забезпечення впровадження в Україні стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими, їх доступності для користувачів.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 11400 тис. грн., які не були використані.
У 2011 році постановою Кабінету Міністрів України від 28.09.2011 № 1009 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для гармонізації національних стандартів з міжнародними та європейськими, наказом Мінекономрозвитку України та Мінфіну України від 09.11.2011 № 207/1413 затверджено паспорт бюджетної програми на 2011 рік за КПКВК 1202070 “Гармонізація національних стандартів з міжнародними та європейськими ”.

Зважаючи на тривалий процес реорганізації Держспоживстандарту України відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” договір з ДП УкрНДНЦ у 2011 році укладений не був і роботи протягом року не фінансувались та, відповідно, не виконувались.

КПКВК 1202080 “Виробництво та розповсюдження соціальної реклами щодо шкоди тютюнопаління та зловживання алкоголем”

Мета бюджетної програми – пропаганда здорового способу життя щодо шкоди тютюнопаління та зловживання алкоголем, протидія агресивній рекламі тютюнових виробів та алкогольних напоїв.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 110 тис. грн., які не були використані.
У 2011 році постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2011 № 241 затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виробництва, та розповсюдження соціальної реклами щодо шкоди тютюнопаління та зловживання алкоголем наказом Мінекономрозвитку України та Мінфіну України від 23.05.2011 № 24/629 затверджено паспорт бюджетної програми на 2011 рік за КПКВК 1202080 “Виробництво та розповсюдження соціальної реклами щодо школи тютюнопаління та зловживання алкоголем”.

У зв’язку з відсутністю фінансування, виробництво та розповсюдження соціальної реклами про шкоду тютюнопаління та зловживання алкоголем не здійснювалась.
КПКВК 1202130 “Забезпечення функціонування державних служб”

Мета бюджетної програми – забезпечення економіки України, науки і оборони високоточною інформацією в єдиних одиницях і шкалах, стандартними зразками складу та властивостей речовин і матеріалів, стандартними довідковими даними.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 980,2 тис. грн., з яких було використано 980,2 тис. гривень.
У звітному періоді виконувались 3 постійні метрологічні роботи із забезпечення діяльності Державної метрологічної служби, а саме:

забезпечення функціонування Державної служби стандартних зразків складу та властивостей речовин і матеріалів (виконавець ННЦ “Інститут метрології”);

забезпечення функціонування Державної служби стандартних довідкових даних про фізичні сталі і властивості речовин і матеріалів (виконавець ДП “Укрметртестстандарт”);

забезпечення функціонування Державної служби єдиного часу і еталонних частот (виконавець ННЦ “Інститут метрології”).

На офіційному веб-порталі Держспоживстандарту України розміщено довідки щодо забезпечення функціонування Державної служби єдиного часу і еталонних частот, Державної служби стандартних зразків, складу та властивостей речовин і матеріалів, Державної служби стандартних довідкових даних про фізичні сталі та властивості речовин і матеріалів  у І та 
ІІ кварталах 2011 року.

Протягом 2011 року забезпечено безперебійне функціонування державних служб.

КПКВК 1202140 “Проведення незалежної експертизи (випробувань) якості товарів, сировини, матеріалів, напівфабрикатів та комплектуючих виробів”

Мета бюджетної програми – посилення захисту прав споживачів, усунення негативних тенденцій на споживчому ринку, послаблення соціальної напруженості у суспільстві та зменшення тінізації економіки.
На 2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 1710 тис. грн., з яких було використано 1304,5 тис. грн., або 76,3 % до планових показників за звітний період.

За бюджетною програмою КПКВК 1202140 “Проведення незалежної експертизи (випробувань) якості товарів, сировини, матеріалів, напівфабрикатів та комплектуючих виробів” здійснюється відбір зразків та проведення експертизи в межах бюджетної програми 27 територіальними управліннями у справах захисту прав споживачів, які розташовані в АР Крим, областях, містах Києві і Севастополі, і які були реорганізовані на територіальні інспекції у справах захисту прав споживачів відповідно до Указів Президента України від 09.12.2010 № 1085/2010 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» та від 06.04.2011 № 370/2011 «Питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» та відповідно до постанови КМУ від 29.06.2011 № 775 «Про утворення територіальних органів Державної інспекції з питань захисту прав споживачів». 

Територіальними органами у справах захисту прав споживачів за 2011 рік відібрано для проведення незалежної експертизи якості товарів, сировини матеріалів 2500 одиниць зразків продукції.
Територіальними органами у справах захисту прав споживачів на постійному контролі тримається якість та безпека продукції. Так протягом 2011 року встановлено 21703 випадків виробництва, продажу (реалізації) товарів (робіт, послуг), які не відповідають вимогам нормативних документів. За лабораторними дослідженнями 797 зразки не відповідали вимогам нормативних документів, тобто на споживчому ринку зменшилась кількість неякісної та небезпечної продукції на 3,7%.

КПКВК 1204010 “Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та підприємництва”

Мета бюджетної програми :
Забезпечення реалізації державної політики у сфері підприємництва;
участь у формуванні та реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, державної політики щодо ліцензування підприємницької діяльності, державної реєстрації підприємств та дозвільної системи у сфері господарської діяльності; 

організація роботи, пов’язаної із здійсненням державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності;
упорядкування нормативно-правового середовища (вирішення питань правового регулювання загальних питань і проблем здійснення підприємницької діяльності та регуляторної політики).
За загальним і спеціальним фондом бюджетної програми на  2011 рік були передбачені бюджетні асигнування в сумі 27516,4 тис. грн., з яких було використано 20813,6 тис. грн., або 75,6 % до планових показників за звітний період.

Відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 №1085/2010 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” Державний комітет України з питань регуляторної політики та підприємництва знаходиться в стадії ліквідації.


Указом Президента України від 31.05.2011 № 634/2011 “Про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України” Мінекономрозвитку визначено правонаступником Держкомпідприємництва в частині формування та реалізації державної регуляторної політики, державної політики з питань розвитку підприємництва, ліцензування та дозвільної системи у сфері господарської діяльності.


Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1152-р “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України” функції та повноваження Державного комітету України з питань регуляторної політики та підприємництва припинені та передані до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.


Станом на 01.01.2012 процес ліквідації Держкомпідприємництва триває.

Аналіз використання бюджетних коштів у 2011 році свідчить про те, що в порівнянні з початком року дебіторська заборгованість за загальним фондом Мінекономрозвитку зменшилась на 9 239,3 тис. гривень.

За бюджетними програмами Мінекономрозвитку дебіторська заборгованість станом на 01.01.2012 становила 18,1 тис. грн. в тому числі за загальним фондом  – 8,5 тис. грн., за спеціальним фондом – 9,6 тис. гривень, а саме:
за бюджетною програмою КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері економічного розвитку і торгівлі” - 8 тис. грн., у тому числі за статтями видатків “Заробітна плата” - 1,7 тис. грн. та “Нарахування на заробітну плату” - 6,3 тис. грн. Зазначена заборгованість виникла в зв’язку з переплатою єдиного соціального внеску до Пенсійного фонду України Центром обробки запитів країни-членів СОТ і СОТ та їх формування; 

за бюджетною програмою КПКВК 1204010 “Керівництво та управління у сфері регуляторної політики та підприємництва” – 0,5 тис. грн. за послуги охорони, надані у грудні 2011 орендарю - Державній інспекції ядерного регулювання України. 
Дебіторська заборгованість за спеціальним фондом складалась із сум відшкодувань земельного податку орендарям і обліковувалась в сумі 9,6 тис. грн. за бюджетною програмою КПКВК 1204010 “Керівництво та  управління у сфері регуляторної політики та підприємництва”. 

Кредиторська заборгованість за загальним  фондом  станом  на 01.01.2012  становила 780,1 тис. грн. , в тому числі прострочена: 767,5 тис. грн., а саме: 

за бюджетною програмою КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами” – 555,9 тис. грн., в тому числі прострочена – 555,9 тис. гривень.

За 2011 рік сума простроченої кредиторської заборгованості, яка виникла в листопаді 2009 року за надані послуги з підготовки та проведення робочого візиту Глави Уряду Російської Федерації до АР Крим (м. Ялта), проведення п’ятого засідання Комітету з питань економічного співробітництва Українсько-Російської міждержавної комісії (17-19 листопада 2009 року) та за надані послуги з підготовки та проведення засідання Ради голів урядів держав –учасниць СНД в м. Ялта (АР Крим (Україна)) (19-20 листопада 2009 року) зменшилась на 372,3 тис. грн. Питання щодо погашення простроченої кредиторської заборгованості планується вирішити на протязі 2012 року;
за бюджетною програмою КПКВК 1201040 “Інформаційне та організаційне  забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” –
 29,8 тис. грн., в тому числі прострочена – 29,8 тис. грн. з причини  відсутності підтверджуючих документів до акту виконаних робіт;
за бюджетною програмою КПКВК 1202010 “Керівництво та управління у сфері технічного регулювання та споживчої політики” – 12,6 тис. грн., заборгованість за послуги з технічного обслуговування комп’ютерної техніки та послуги розміщення оголошень. Кредиторська заборгованість утворилася відповідно до умов договорів і є результатом поточної діяльності Держспоживінспекції України;
за бюджетною програмою КПКВК 8681030 “Заходи по реалізації Національної програми сприяння розвитку малого підприємництва” – 181,8 тис. грн., з яких прострочена – 181,8 тис. грн., в тому числі:

158 тис. грн. - прострочена заборгованість 2009 року, яка обліковується на балансі Держкомпідприємництва по неіснуючій в 2011 році програмі (93 тис. грн. - заборгованість за послуги з організації презентації обговорення з питань провадження в Україні принципів європейської хартії для малих підприємств та 65 тис. грн. - заборгованість за послуги організації та проведення конференції);

23,8 тис. грн. - прострочена заборгованість 2010 року за послуги з організації та проведення XII Всеукраїнського конкурсу бізнес-планів серед молоді у 2010 році.

Кредиторська заборгованість за спеціальним фондом станом на 01.01.2012 становила 28,3 тис. грн., у тому числі прострочена – 5,5 тис. грн., а саме:
за бюджетною програмою КПКВК 1204010 “Керівництво та управління у сфері регуляторної політики” кредиторська заборгованість по спеціальному фонду станом на 01.01.2012 року становила 22,8 тис. грн. (сума податку на додану вартість за грудень 
2011 року, що відображена у податковій звітності та повинна бути сплачена у січні 2012 року відповідно до термінів, визначених законодавством).

за бюджетною програмою КПКВК 1201200 “Заходи із створення організаційно-правових умов для залучення інвестицій, необхідних для підготовки та проведення 
Євро-2012”: кредиторська заборгованість становить 5,5 тис. грн., виникла у 2009 році. У червні 2009 року за дорученням Кабінету Міністрів України відбулося відрядження працівника Міністерства за кордон для участі у сьомому спільному засіданні Українсько-Італійської Ради з питань економічного, промислового та фінансового співробітництва.
Протягом року головним розпорядником коштів, розпорядниками нижчого рівня та одержувачами бюджетних коштів було взято бюджетні зобов’язання за загальним та спеціальним фондами державного бюджету виключно в межах бюджетних асигнувань та відповідних фактичних надходжень, що дозволило зменшити рівень заборгованості за бюджетними зобов’язаннями минулих періодів  та не допустити виникнення простроченої заборгованості за бюджетними зобов’язаннями у поточному році.
Заступник Міністра економічного розвитку
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