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Інформація

про використання бюджетних коштів

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України у 2014 році

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України (далі – Мінекономрозвитку) є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України та регламентується Положенням про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459.

Мінекономрозвитку входить до системи органів виконавчої влади і є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує:

формування та реалізацію державної політики економічного, соціального розвитку і торгівлі, державної промислової політики, державної зовнішньоекономічної політики, державної політики у сфері технічного регулювання, оцінки відповідності та стандартизації, управління об'єктами державної власності, розвитку підприємництва, державно-приватного партнерства, державних закупівель, а також державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів;

формування та реалізацію державної політики у сфері державної статистики, захисту прав споживачів, державного матеріального резерву, експортного контролю, інтелектуальної власності, інвестиційної діяльності і управління національними проектами, державної політики з контролю за цінами;

формування державної політики у сфері ефективного використання паливно-енергетичних ресурсів, енергозбереження, відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, державної регуляторної політики та державної політики з питань ліцензування, дозвільної системи, нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.

Мінекономрозвитку є уповноваженим органом з питань координації діяльності з реалізації державного оборонного замовлення та спеціально уповноваженим органом у сфері метрології.
Міністром економічного розвитку і торгівлі України спрямовувалась і координувалась діяльність Державної служби експортного контролю України, Державної служби статистики України, Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України, Державного агентства резерву України, Державної інспекції України з контролю за цінами, Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів, Державної служби інтелектуальної власності України.

Мінекономрозвитку у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства.

Мінекономрозвитку визначено головним розпорядником бюджетних коштів за 
30 бюджетними програмами відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на 2014 рік” за КВК 120 “Міністерство економічного розвитку і торгівлі України”, постанов Кабінету Міністрів України від 04.06.2014 № 165 “Деякі питання використання у 2014 році коштів щодо здійснення заходів у сфері енергоефективності та енергозбереження”, від 11.06.2014 № 176 “ Деякі питання використання у 2014 році коштів державного бюджету для здійснення заходів щодо захисту прав споживачів, стандартизації, метрології, сертифікації, підтвердження відповідності та управління якістю”.
Мережа розпорядників та одержувачів коштів державного бюджету в 2014 році складалась з 127 розпорядників бюджетних коштів різних рівнів.

Протягом року розпорядниками бюджетних коштів дотримувались вимоги постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2014 № 65 “Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету”. Станом на 01.01.2015 не допущено перевищення зобов’язань над затвердженими кошторисними призначеннями у цілому по головному розпоряднику бюджетних коштів.
Загальний обсяг бюджетних призначень головного розпорядника в 2014 році становив 2 352 291,8 тис. грн., з них використано 1 054 142,7 тис. грн., або 44,8 %, у тому числі:

за загальним фондом державного бюджету

затверджено – 869 114,4 тис. грн., з них використано (касові видатки) – 842 597,8 тис. грн., або 96,9 %;

за спеціальним фондом державного бюджету

затверджено – 1 483 177,4 тис. грн., з них використано (касові видатки) – 211 544,9 тис. грн., або 14,3 %.

Аналітична інформація про виконання Державного бюджету України за 2014 рік у розрізі відповідальних виконавців бюджетних програм, а саме: Державної інспекції України з питань захисту прав споживачів за КПКВК 1202010 “Керівництво та управління у сфері захисту прав споживачів”, 1202060 “Здійснення державного контролю за додержанням законодавства про захист прав споживачів”, Державного агентства резерву України за КПКВК 1203010 “Керівництво та управління у сфері державного резерву”, КПКВК 1203020 “Обслуговування державного матеріального резерву”, КПКВК 1203040 “Накопичення (приріст) матеріальних цінностей державного матеріального резерву”, Державної служби інтелектуальної власності України за КПКВК 1205010 “Керівництво у сфері інтелектуальної власності”, Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України за 
КПКВК 1206010 “Керівництво та управління у сфері ефективного використання енергетичних ресурсів”, КПКВК 1206040 “Державна підтримка заходів з енергозбереження через механізм здешевлення кредитів”, КПКВК 1206060 “Реалізація Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2015 роки”, Державної служби статистики України за КПКВК 1207010 “Керівництво та управління у сфері статистики”, 1207020 “Статистичні спостереження та переписи”, 1207030 “Обстеження умов життя домогосподарств”, 1207040 “Прикладні розробки, підготовка наукових кадрів у сфері державної статистики”, 1207600 “Реформування державної статистики”, Державної служби експортного контролю за КПКВК 1208010 “Керівництво та управління у сфері експортного контролю”, 1208020 “Прикладні розробки у сфері розвитку експортного контролю”, Державної інспекції України з контролю за цінами за КПКВК 1209010 “Керівництво та управління у сфері контролю за цінами” наведена у таблицях.

КПКВК 1201010 “Керівництво та управління у сфері економічного розвитку і торгівлі”
Мета бюджетної програми – формування та реалізація державної політики економічного і соціального розвитку, інвестиційної, зовнішньоекономічної політики, державної політики у сфері торгівлі, державної регіональної політики, державної промислової політики, а також міжвідомчої координації з питань економічного і соціального співробітництва України з Європейським Союзом.


Мета бюджетної програми досягається Мінекономрозвитку шляхом виконання завдань, пов’язаних з формуванням державної політики у зазначених сферах.
За бюджетною програмою 1201010 за 2014 рік були передбачені асигнування у сумі 148 245,2 тис. грн., у тому числі за загальним фондом - 148 215,2 тис. грн., з них на оплату праці  (заробітна плата з нарахуваннями) - 136 436,3 тис. грн., інші видатки - 11 778,9 тис. грн., за спеціальним фондом - 30,0 тис. гривень.

Касові видатки за бюджетною програмою проведені на суму 145 016,5 тис. грн., у тому числі за загальним фондом - 144 151,6 тис. грн., з них на оплату праці (заробітна плата з нарахуваннями) - 136 320,5 тис. грн., інші видатки - 7 831,1 тис. грн., за спеціальним фондом - 864,9 тис. грн. на поточне утримання Мінекономрозвитку.

Забезпечено погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Казначейства станом на 01.01.2014 на загальну суму 70,2 тис. грн., у тому числі за загальним фондом 67,2 тис. грн., за спеціальним фондом 3,0 тис. гривень.

Відхилення в сумі 3 228,7 тис. грн. між обсягом бюджетних асигнувань, передбачених на 2014 рік та касовими видатками, виникло внаслідок дотримання режиму суворої економії при проведенні поточних видатків на забезпечення діяльності центрального апарату Мінекономрозвитку, зменшення обсягів споживання комунальних послуг та енергоносіїв та наявності зареєстрованої в Державній казначейській службі України кредиторської заборгованості в сумі 701,0 тис. грн. за загальним фондом, яка утворилась за видатками центрального апарату Мінекономрозвитку станом на 01.01.2015 внаслідок непроведення платежів органами Казначейства у 2014 році.

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 94 “Про реорганізацію Міністерства промислової політики” забезпечено фінансування заходів з реорганізації Мінпромполітики на загальну суму 5 893,0 тис. гривень (загальний фонд), в тому числі погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої в Державній казначейській службі України станом на 01.01.2014, у сумі 
34,3 тис. гривень.
Бюджетні асигнування використовувалися для забезпечення діяльності апарату Міністерства з реалізації заходів, спрямованих на досягнення запланованої мети, стратегічних цілей та завдань, визначених паспортом бюджетної програми за 
КПКВК 1201010, зокрема на виплату заробітної плати, оплату послуг зв’язку, послуг з технічного та технологічного супроводження автоматизованих систем, комунальних послуг та енергоносіїв, транспортних послуг, придбання необхідних матеріалів та предметів для поточних потреб (канцелярського приладдя, паперу, періодичних видань тощо), послуг з утримання службових приміщень, видатків на службові відрядження.

У 2014 році Міністерством розроблено 181 нормативно-правовий акт, підготовлено та підписано 7 угод про партнерство та співробітництво, технічну допомогу.
Розроблено 27 стратегічних прогнозних і програмних документів економічного та соціального розвитку України, окремих галузей економіки та адміністративно-територіальних одиниць, опрацьовано 3830 нотифікації стосовно заходів у сфері технічного регулювання (ТБТ), застосування санітарних та фіто-санітарних заходів (СФЗ) країн СОТ – важливих торговельних партнерів України. 
Опрацювання нотифікацій передбачало відбір найбільш актуальних для українського експорту (по країнах та по товарах), підготовку короткого повідомлення з перекладом українською мовою щодо змісту заходу країни СОТ. Такі повідомлення систематично розміщуються на офіційному сайті Мінекономрозвитку, порталі «Державна підтримка українського експорту». Використання цієї інформації державними органами чи бізнесом дозволяє виявити потенційні чи наявні бар’єри у торгівлі на ринках цих країн та вжити заходів щодо їх усунення чи зменшення їх негативного впливу на український експорт шляхом коментування до відповідних країн, консультацій та внесення проблеми на розгляд комітету СОТ чи органу з врегулювання суперечок. 


На виконання норм угод СОТ щодо забезпечення відкритості та передбачуваності торговельного режиму країни-члена, здійснюється підготовка та направлення до СОТ нотифікацій за відповідними Угодами СОТ. У 2014 році направлено до СОТ 80 нотифікацій. Нотифікації від України за процедурою СОТ розміщуються на офіційному сайті СОТ та є доступними всім зацікавленим сторонам.

У 2014 році Україною забезпечено якісне виконання зобов’язань Члена СОТ щодо діяльності пункту обробки запитів у сфері технічного регулювання і застосування санітарних та фітосанітарних заходів та подання обов'язкових регулярних нотифікацій.

КПКВК 1201020 “Внески України до бюджету СОТ та установ і організацій СНД”
Мета бюджетної програми – розвиток багатостороннього співробітництва з державами-учасницями СНД, створення правових засад для стабільного і передбачуваного ведення бізнесу та міжнародної торгівлі на умовах повноправного членства в СОТ.
За бюджетною програмою КПКВК 1201020 у 2014 році були передбачені бюджетні асигнування у сумі 12 504,6 тис. грн., касові видатки становлять                      11 040,1 тис. гривень. Відхилення між обсягом фінансування і касовими видатками у сумі 1 464,5 тис. грн. виникло в наслідок не сплати Україною дольового внеску до Єдиного бюджету органів СНД.
Видатки здійснювались за напрямами:

1. Сплата членського внеску України до бюджету СОТ.

Сума внеску відповідно до рахунку Секретаріату СОТ у 2014 році становила для України 808 809 швейцарських франків. За рахунок коштів, виділених на реалізацію напрямків бюджетної програми КПКВК 1201020, у першому півріччі 
2014 року забезпечено сплату членського внеску до бюджету СОТ у повному обсязі. 

2.Сплата дольового внеску України до єдиного бюджету органів СНД.

Відповідно до рішення РНБО України від 19.03.2014, введеного у дію Указом Президента України від 24.03.2014 № 335-10т/2014, опрацьовується питання щодо перспектив подальшої участі України в діяльності СНД.

З огляду на зазначене, участь у засіданнях органів СНД забезпечувалась у статусі спостерігача. 

Відповідно до Рішення Ради глав урядів СНД від 20 листопада 2013 року (підписано без застережень) дольовий внесок України на 2014 рік затверджено в розмірі 84 328,9 тис. рос. рублів. Оскільки у 2014 році Україна не брала участі у роботі СНД, Рішенням Ради глав урядів  від 21.11.2014 “Про внесення змін в єдиний бюджет органів СНД на 2014 рік” сума внеску України до єдиного бюджету органів СНД в 2014 році не визначена.

Сплата внеску до Єдиного бюджету органів СНД у 2014 році не здійснювалась.

КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”
Мета бюджетної програми – розширення співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках для просування вітчизняних товарів та послуг на зовнішній ринок, збільшення надходжень іноземних інвестицій у національну економіку, розширення міжнародних торговельно-економічних зв'язків, підвищення міжнародного іміджу України як держави з ринковою економікою, а також пошук ділових партнерів, сплата щорічних членських внесків до бюджетів міжнародних організацій.
За бюджетною програмою КПКВК 1201030 на 2014 рік були передбачені асигнування у сумі 4 606,2 тис. грн., касові видатки становили 1 913, 6 тис. грн., з яких на сплату внесків витрачено 1 352,4 тис. гривень. 
Відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2012 № 242 та паспорту бюджетної програми КПКВК 1201030 “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” у 2014 році здійснено видатки на загальну суму 
1 352,4 тис. грн., передбачених кошторисом на сплату до: 

– Міжнародного бюро виставок (Французька Республіка), членом якого є Україна (5 000 Євро) – 81,3 тис. грн.;

–  Комітету зі сталі Організації економічного співробітництва та розвитку 
(16 200 Євро) – 272,3 тис. грн.;

–  Комітету з конкуренції Організації економічного співробітництва та розвитку
(10 800 Євро) – 181,1 тис. грн.;

–   Європейського комітету із стандартизації (22 000 Євро) – 367,2 тис. грн.;

–  Європейського комітету із стандартизації в електротехніці (22 000 Євро) – 367,2 тис. грн.;

–   Міжнародної організації законодавчої метрології (1400 Євро) – 22,9 тис. грн.;

– Робочої групи з питань розвитку малого і середнього бізнесу та підприємництва Організації економічного співробітництва та розвитку (3 600 Євро) –60,4 тис. гривень.
Відхилення між запланованими та фактичними показниками в сумі 
2 692,6 тис. грн. виникло внаслідок перенесення ряду спільних заходів на 2015 рік, у т.ч. за такими напрямами як: проведення спільних міжурядових Комісій, консультацій чи переговорів (у зв’язку зі змінами у складі Уряду та необхідності перезатвердження глав Українських частин практично усіх СМК), забезпечення активізації співробітництва з Організацією економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), забезпечення співробітництва України з  НАТО, забезпечення проведення засідань в рамках СНД, забезпечення проведення засідань в рамках ОЧЕС, забезпечення транскордонного співробітництва, міжрегіональних форумів та засідань Українсько-Німецького Координаційного комітету, забезпечення участі України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону, забезпечення співробітництва України з ЄС та проведення Українсько-Американського бізнес-форуму.
У 2014 році з метою економного та раціонального використання бюджетних коштів під час формування офіційних делегацій враховувались вимоги щодо оптимізації кількості членів делегацій, зменшення кількості днів перебування, зменшення витрат на транспортні послуги, канцтовари, інформаційні матеріали та послуги залу офіційних делегацій.

Відхилення між обсягом фінансування і касовими видатками по сплаті внесків  (економія) виникло внаслідок коливання валютного курсу під час здійснення оплати членських внесків України до міжнародних організацій.

Кредиторська заборгованість становить 118,6 тис. грн. за КЕКВ 2282 –заборгованість 2009 року перед ТОВ “Готельний комплекс “Ялта – Інтурист” за послуги з оренди приміщень при проведенні засідання Ради голів урядів держав - учасниць СНД у м. Ялта. Судовими органами прийнято рішення щодо необхідності погашення вказаної заборгованості. У 2014 році зазначена кредиторська заборгованість не погашена у зв’язку із ненадходженням документів про її стягнення.

КПКВК 1201070 “Дослідження, прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, підготовка наукових кадрів та фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури у сфері економічного розвитку”

Мета бюджетної програми – наукове забезпечення формування та реалізації Мінекономрозвитку державної політики економічного і соціального розвитку, регіональної, промислової, цінової та зовнішньоекономічної політики, політики у сфері державно-приватного партнерства, торгівлі, ринкового нагляду, державних закупівель та державного замовлення тощо.

За бюджетною програмою КПКВК 1201070 на 2014 рік були передбачені асигнування у сумі 10 589,4 тис. грн., у тому числі за загальним фондом – 
8 082,7 тис. грн., за спеціальним фондом – 2 506,7 тис. гривень.
Касові видатки за бюджетною програмою проведені на суму 8 611,0 тис. грн.,    у тому числі за загальним фондом - 7 839,0 тис. грн., за спеціальним фондом – 
772,0 тис. гривень.
Протягом звітного періоду науковою підтримкою забезпечено 12 структурних підрозділів Мінекономрозвитку, виконано 19 НДР на загальну суму 
7 112,9 тис. грн., з них: 

– 17 НДР на загальну суму 6 338,9 тис. грн. виконано за тематичним планом Науково-дослідного економічного інституту (наказ Мінекономрозвитку від 29.04.2014 № 506 (із змінами));

– 2 НДР на суму 774,0 тис. грн. виконано 2 науковими організаціями (наказ Мінекономрозвитку від 04.11.2014 № 1294 “Про затвердження плану виконання у 2014 році прикладних наукових досліджень та науково-технічних розробок у сфері економічного розвитку і торгівлі”).

За результатами проведених досліджень у 2014 році організаціями-виконавцями було підготовлено 6 моделей, 4 методичні рекомендації, 18 науково-аналітичних матеріалів та створено 1 дослідний зразок програмного забезпечення, зокрема за напрямами:

МАКРОЕКОНОМІЧНЕ ПРОГНОЗУВАННЯ

· удосконалені методичні рекомендації та модельний апарат щодо розрахунку сукупної факторної продуктивності в частині продуктивності капіталу та внеску продуктивності праці та капіталу до ВВП; 

· алгоритм і модель проведення розрахунків показників продуктивності капіталу за звітний період (рік) у розрізі видів економічної діяльності (у тому числі видів промислової діяльності) та впливу продуктивності праці та капіталу на динаміку ВВП за 2010–2014 роки; база даних, необхідна для розрахунку продуктивності капіталу з 2001 року; експериментальний розрахунок величини і зміни рівня показників продуктивності капіталу в розрізі видів економічної діяльності (у тому числі видів промислової діяльності) у 2010–2014 роках;

· удосконалені методичні рекомендації щодо розрахунку рівня тіньової економіки; модель розрахунку рівня тіньової економіки за видами економічної діяльності;
· удосконалена модель прогнозування обсягів ВВП виробничим методом на середньостроковий період відповідно до стандартів СНР-2008 і КВЕД-2010; прогноз обсягів ВВП виробничим методом на середньостроковий період за сценаріями на основі вдосконаленої моделі прогнозування обсягів ВВП виробничим методом; 

· удосконалена модель прогнозування показників таблиць “витрати-випуск” (міжгалузевого балансу) на середньостроковий період відповідно до стандартів СНР-2008 і КВЕД-2010 з розширеним представленням видів економічної діяльності; варіантний прогнозний розрахунок показників таблиць “витрати-випуск” (міжгалузевого балансу) на середньостроковий період, побудований на основі вдосконаленої моделі прогнозування показників таблиць “витрати-випуск” (міжгалузевого балансу) з розширеним представленням видів економічної діяльності; опис удосконалених методичних рекомендацій щодо прогнозування обсягів ВВП виробничим методом та показників таблиць “витрати-випуск” (міжгалузевого балансу) на середньостроковий період, ураховуючи оновлені моделі прогнозування та міжнародні стандарти у сфері статистики національних рахунків;

· науково-аналітичні матеріали з узагальненням інформації щодо прогресу зарубіжних країн на шляху до “зеленої” економіки та їх групуванням; науково-аналітичні матеріали щодо розвитку “зелених” галузей та їх місця в галузевій структурі країн, які є “лідерами” та “аутсайдерами” розбудови “зеленої” економіки (у контексті динаміки основних макроекономічних показників); науково обґрунтовані оцінки щодо реалізації сценаріїв розвитку України на шляху побудови “зеленої” економіки.

УПРАВЛІННЯ  ОБ’ЄКТАМИ  ДЕРЖАВНОЇ  ВЛАСНОСТІ

· науково-аналітичні матеріали з оцінкою процесів формування та реалізації дивідендної політики держави з урахуванням іноземного досвіду; наукові рекомендації щодо вдосконалення формування та реалізації дивідендної політики держави в контексті здійснення контролю за правильністю та своєчасністю надходження до державного бюджету дивідендів, нарахованих на державну частку, та нарахування пені на суму несвоєчасно сплачених дивідендів, а також ведення обліку таких платежів у розрізі платників; 

· науково-аналітичні матеріали  щодо моніторингу ефективності управління об’єктами державної власності України за підсумками  2013 року та І півріччя 
2014 року; пропозиції з підвищення ефективності управління об’єктами державної власності.

ВПОРЯДКУВАННЯ  СИСТЕМИ  НАДАННЯ  АДМІНІСТРАТИВНИХ  ПОСЛУГ 

· методичні рекомендації з проведення реінжинірингу адміністративних процесів в органах державної влади для оптимізації процедур надання адміністративних послуг; результати проведення реінжинірингу адміністративних процесів  в органах державної влади для оптимізації процедур надання адміністративних послуг (на прикладі десяти адміністративних послуг); науковий аналіз міжнародних практик та вітчизняного досвіду, набутого державними органами  та центрами надання адміністративних послуг, з підвищення ефективності надання адміністративних послуг;

· методичні рекомендації з проведення моніторингу якості надання адміністративних послуг суб’єктами та центрами надання адміністративних послуг; науково обґрунтовані пропозиції щодо методики та критеріїв оцінки якості надання адміністративних послуг суб’єктами та центрами надання адміністративних послуг; результати проведення моніторингу якості надання адміністративних послуг Міністерством економічного розвитку і торгівлі та пропозиції щодо поліпшення якості надання цих послуг.

 МОДЕРНІЗАЦІЯ ПРОМИСЛОВОСТІ  УКРАЇНИ 

· науковий звіт про результати НДР, що містить: аналіз сучасного стану промисловості України з визначенням можливостей та загроз, ресурсного потенціалу та обмежень; аналіз сучасних тенденцій міжнародної виробничої кооперації; опис швидкозростаючих світових товарних ринків; аналіз можливостей, що виникли після укладення Україною Угоди про зону вільної торгівлі з ЄС, зокрема в частині продукції  машинобудування; аналіз можливостей заміщення китайського експорту в країни Євросоюзу, експорту на ринки третіх країн, з якими ЄС має угоди про зону вільної торгівлі; аналіз можливостей та ризиків у торгівлі з країнами Митного союзу; оцінка потенціалу імпортозаміщення промислової продукції; оцінка відкладеного інвестиційного попиту на внутрішньому ринку, виходячи зі стану металофонду; 

· рекомендації щодо: пріоритетних напрямів вітчизняної промислової політики в сучасних умовах; інструментів промислової політики для стимулювання комплексної модернізації української промисловості; інституційного забезпечення та інструментарію управління підприємствами, організаціями та установами промислового комплексу, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку

АНАЛІЗ НАСЛІДКІВ ЗАПРОВАДЖЕННЯ ЗОНИ ВІЛЬНОЇ ТОРГІВЛІ 

· наукові пропозиції щодо основних підходів до актуалізації бази даних та адаптації моделі загальної рівноваги GTAP для потреб аналізу змін в умовах зовнішньої торгівлі та оцінки наслідків таких змін для економіки України; науково-аналітичні матеріали щодо результатів розрахунків на основі моделі GTAP для отримання кількісних оцінок можливих наслідків запровадження зони вільної торгівлі з ЄС для економіки України в цілому та в секторальному розрізі; висновки щодо можливих наслідків запровадження зони вільної торгівлі з ЄС  для економіки України, включаючи секторальний аналіз;

· наукове супроводження результатів кількісного економічного аналізу запровадження режимів вільної торгівлі України з Канадою, Туреччиною, Сербією та Ізраїлем з обґрунтованими висновками щодо доцільності запровадження режимів вільної торгівлі, виконаними за допомогою методів кількісного економічного аналізу (GTAP);

· науково-аналітичні матеріали щодо тенденцій розвитку економік України та країн Митного союзу, внутрішніх та зовнішніх чинників впливу; науково-аналітичні матеріали щодо ступеня залежності національної економіки України та окремих її секторів від економік країн Митного союзу; науково-аналітичні матеріали щодо наслідків для національної економіки та окремих її галузей від можливого скасування режиму вільної торгівлі з країнами Митного союзу; науково-аналітичні матеріали щодо наслідків створення зони вільної торгівлі з Європейським Союзом для торговельно-економічних відносин України та країн Митного союзу; рекомендації щодо розвитку зовнішньоторговельних відносин України з країнами Митного союзу в умовах функціонування зони вільної торгівлі з Європейським Союзом. 

Крім того, в рамках реалізації розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.11.2007 № 1058 “Про схвалення Концепції формування енергетичного балансу” отримано:

· аналітичні матеріали щодо показників постачання та споживання паливно-енергетичних ресурсів в Україні;

· розрахунково-аналітичні матеріали щодо підвищення рівня енергоефективності економіки України;

· прогнозний енергетичний баланс України на 2015 рік.

Підготовка кадрів вищої економічної кваліфікації для потреб Міністерства економічного розвитку і торгівлі та інших центральних органів виконавчої влади НДЕІ здійснюється на постійній основі. У 2014 році підготовка кадрів здійснювалась Науково-дослідним економічним інститутом відповідно до державного контракту на підготовку наукових, науково-педагогічних кадрів від 07.10.2014 № 85, укладеного на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.06.2014 № 212 “Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів для державних потреб у 2014 році”.
Планові показники прийому аспірантів становили: з відривом від виробництва – 4 особи, без відриву від виробництва − 8 осіб; по докторантурі – 4 особи. Випуск по аспірантурі: з відривом від виробництва – 2 особи, без відриву від виробництва −         6 осіб; по докторантурі − 1 особа.

За загальним фондом КПКВК 1201070 показники, заплановані по аспірантурі, докторантурі виконані з деякими відхиленнями.

Середньорічна чисельність аспірантів за загальним фондом у НДЕІ складала: з відривом від виробництва – 11 осіб, без відриву від виробництва − 28 осіб; докторантів – 7 осіб.

Підготовка аспірантів та докторантів в НДЕІ здійснюється за спеціальностями:

08.00.03 – економіка та управління національним господарством;

08.00.04 – економіка та управління підприємствами (за видами економічної діяльності);

08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка;

08.00.08 − гроші, фінанси і кредит.   

Тематичний план проведення науково-технічних конференцій на 2014 рік затверджено наказом Мінекономрозвитку від 22.08.2014 № 1023, за яким  планувалась закупівля послуг з проведення 1 науково-практичної конференції на суму 
20,6 тис. гривень. 

Науково-практична конференція “Актуальні проблеми імпортозаміщення та структурно-інноваційних змін в хімічний промисловості України” не проводилась через відсутність коштів на відрядження у потенційних учасників конференції.
Відхилення фактичних видатків за напрямом становить 20,6 тис. гривень.

КПКВК 1201090 “Підвищення кваліфікації державних службовців у сфері економіки та перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва”

Мета бюджетної програми – підвищення кваліфікації державних службовців у сфері економіки та перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва.

На 2014 рік за загальним і спеціальним фондом державного бюджету були передбачені асигнування в сумі 1 589,6 тис. грн., з яких використано 
1 384,7 тис. гривень, або 87,1 % до планових показників за звітний період, в тому числі за напрямами використання бюджетних коштів: 

“Підвищення кваліфікації фахівців” – передбачено 1 291,2 тис. грн., використано 1 165,4 тис. грн. (90,3 %);
“Реалізація Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва” – передбачено 297,2 тис. грн., використано 218,1 тис. грн. (73,4 %);

“Погашення кредиторської заборгованості за напрямом підвищення кваліфікації, зареєстрованої органами Казначейства станом на 01.01.2014” – передбачено                      1,2 тис. грн., використано 1,2 тис. грн. (100 %).
Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 07.07.2010 № 564 “Про затвердження Положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування” та від 11.06.2014 № 212 “Про державне замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, на підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів для державних потреб у 2014 році” за бюджетною програмою КПКВК 1201090 затверджено такі обсяги державного замовлення:

підвищення кваліфікації працівників апарату Міністерства економічного розвитку і торгівлі України:

прийом – 300 осіб;

випуск –  260 осіб;

перепідготовка управлінських кадрів для сфери підприємництва:

випуск – 1172 особи.

Поставлена мета бюджетної програми досягнута. 

За напрямом підвищення кваліфікації у 2014 році обсяг фактичних видатків менший, ніж затверджений, у зв’язку з тим, що договір на підвищення кваліфікації працівників Мінекономрозвитку за професійною програмою та програмами короткострокових семінарів було укладено на суму меншу, ніж планувалось.

У липні – листопаді 2014 року було укладено 3 договори з вищими навчальними закладами (Одеський національний економічний університет, Тернопільський національний економічний університет, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара) на суму 297,2 тис. грн. для перепідготовки 376 спеціалістів за Програмою заходів з перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва. 

Завдяки реалізації Програми перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва посилюється державна підтримка розвитку підприємництва, створюються якісні ринкові засади економіки України, а також надаються можливості молодим управлінцям здобути сучасні економічні знання.

Зменшення фактичних обсягів використаних коштів на перепідготовку управлінських кадрів для сфери підприємництва у порівнянні з сумою взятих зобов’язань за укладеними договорами обумовлено тим, що у зв’язку з відрахуванням 92 слухачів за невиконання навчального плану в грудні 2014 року із трьома вищими навчальними закладами (Одеський національний економічний університет, Тернопільський національний економічний університет, Дніпропетровський національний університет імені Олеся Гончара) укладено додаткові угоди щодо зменшення ціни попередніх договорів, що надало можливість здійснити перепідготовку 284 спеціалістів. 
КПКВК 1201120 “Фінансова підтримка видань з економічних питань і забезпечення функціонування  веб-порталу з питань державних закупівель”

Мета бюджетної програми – надання об’єктивної та достовірної інформації про економічне життя України, висвітлення актуальних питань економічної політики та господарської практики, узагальнення світового досвіду за всіма напрямами економічної науки, фахового аналізу та визначення тенденцій розвитку економіки України, її економічної інтеграції до світового економічного простору, формування державної політики у сфері закупівель товарів, робіт і послуг, забезпечення прозорості процедур державних закупівель, забезпечення наповнення веб - порталу з питань державних закупівель.
На 2014 рік паспортом бюджетної програми за КПКВК 1201120 затверджений обсяг видатків за загальним фондом у сумі 2 390,6 тис. грн., у тому числі на фінансову підтримку журналу “Економіка України” – у сумі 662,2 тис. грн. та на фінансову підтримку бюлетеня “Вісник державних закупівель” і забезпечення функціонування веб-порталу з питань державних закупівель – у сумі 1 728,4 тис. гривень.

Бюджетні асигнування виділені в повному обсязі.

Cтаном на 01.01.2014 року кредиторська заборгованість за бюджетною програмою КПКВК 1201120 відсутня.

Річний тираж бюлетеня “Вісник державних закупівель” зменшився в порівнянні з запланованим за рахунок зменшення кількості номерів.
Випуск річного тиражу друкованого періодичного видання “Економіка України” відбувся на рівні запланованого.
КПКВК 1201220 “Збереження та функціонування національної еталонної бази, забезпечення функціонування державних служб,  прикладні наукові і науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням у сфері стандартизації, метрології та еталонної бази, гармонізація національних стандартів з міжнародними та європейськими”

Мета бюджетної програми – створення та розвиток національної еталонної бази та національної системи стандартизації.

На 2014 рік за бюджетною програмою КПКВК 1201220 передбачалися видатки в сумі 1624,4 тис. гривень. Касові видатки за 2014 рік становили 1618,5 тис. гривень. Відхилення пояснюються економією витрат бюджетних коштів за статтями “Оплата праці” і “Нарахування на оплату праці” та не проведенням платежів Держказначейством України з теплопостачання за грудень 2014 року.

У звітному періоді у сфері стандартизації виконувалось 5 науково-дослідних робіт (далі - НДР): ДП “УкрНДНЦ” - 4 НДР, ДП “Укрметртестстандарт” - 1 НДР, а саме: розроблення системи оперативного інформаційного забезпечення у сфері стандартизації; науково-методичного та науково-технічного забезпечення організації робіт із стандартизації; науково-методичного та науково-організаційного забезпечення робіт з міжнародної і європейської стандартизації та взаємодії з міжнародними і європейськими організаціями із стандартизації; науково-методичного забезпечення співробітництва в Міждержавній раді із стандартизації, метрології та сертифікації і науково-технічне забезпечення робіт щодо створення та підтримки фонду міждержавних нормативних документів; підготовки і видання інформаційних бюлетенів. 

За Державною програмою розвитку еталонної бази на 2011-2015 роки виконувалось 6 НДДКР: ДП НДІ “Система” - 1 НДДКР, ННЦ “Інститут метрології” - 
3 НДДКР, ДП “Укрметртестстандарт” - 1 НДДКР, ДП “Івано-Франківськстандартметрологія” - 1 НДДКР, щодо:

- удосконалення 2 державних первинних еталонів (одиниці довжини ДЕТУ 01-03-98 та одиниці довжини для рівня рідини ДЕТУ 03-02-97); 

- забезпечення відтворення та зберігання одиниць вимірювань, що знаходяться в ННЦ “Інститут метрології”, ДП “Укрметртестстандарт”, ДП НДІ “Система”, 
ДП “Івано-Франківськстандартметрологія”.

Виконання прикладних наукових та науково-технічних розробок у сфері метрології здійснювалось ННЦ “Інститут метрології” - 1 НДР (виконання та координація робіт з міжнародного співробітництва у сфері метрології).

Відповідно до Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність" забезпечувалось функціонування Державної служби єдиного часу і еталонних частот та Державної служби стандартних зразків складу та властивостей речовин і матеріалів.

КПКВК 1201440 “Виконання програми “Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом”

Мета бюджетної програми – реформування, розвиток та гармонізація національної системи технічного регулювання відповідно до міжнародних та європейських стандартів.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.09.2010 № 888 "Питання виконання Угоди про фінансування програми “Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів між Україною і Європейським Союзом” за бюджетною програмою 1201440 “Виконання програми “Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом” було передбачено на 2014 рік бюджетні асигнування за спеціальним фондом у сумі 
121 722,6 тис. гривень на виконання наступних завдань:

· створення умов для проведення випробувань електротехнічної продукції, машин та механізмів відповідно до вимог європейських гармонізованих стандартів та забезпечення  впровадження калібрування необхідних засобів вимірювальної техніки;

· створення повнотекстової електронної бази національних стандартів та забезпечення доступу до неї користувачів національних стандартів;

· прийняття національних стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими стандартами;

· забезпечення створення національної інформаційної системи ринкового нагляду та системи оперативного взаємного сповіщення про продукцію, що становить серйозний ризик або яка не відповідає встановленим вимогам для належного виконання функцій ринкового нагляду органами державного ринкового нагляду та контролю митними органами;

· приведення діяльності НААУ у відповідність до вимог міжнародних стандартів у сфері акредитації (ISO/IEC 17011) та забезпечення розширення сфер його визнання з боку Європейської кооперації з акредитації.

За КПКВК 1201440 в 2014 році відкрито асигнування із спеціального фонду державного бюджету на суму 121 722,6 тис. гривень. Касові видатки за 2014 рік становили  30 643,7 тис. гривень. Залишок невикористаних коштів по спеціальному фонду станом на 01.01.2015 становить 91 078,9 тис. гривень. 

Відповідно до Закону України від 31.07.2014 № 1622-VII “Про внесення змін до Закону України “Про Державний бюджет України на 2014 рік” бюджетні призначення за програмами Мінпромполітики передані Мінекономрозвитку, а саме:

КПКВК 1201450 “Функціонування Центральної державної науково-технічної бібліотеки та Державного металургійного музею України”

Мета бюджетної програми – збереження та поповнення бібліотечного фонду Центральної державної науково-технічної бібліотеки гірничо-металургійного комплексу України і популяризація історії та досягнень розвитку металургійної галузі.
На 2014 рік за бюджетною програмою КПКВК 1201450 передбачалися видатки за загальним фондом у сумі 2 425,6 тис. грн. та за спеціальним фондом (власні надходження) - 100,0 тис. гривень. Касові видатки у 2014 році за загальним фондом склали 2 399,9 тис. грн. та за спеціальним фондом (власні надходження) -                  68,3 тис. гривень. Відхилення звітних показників за видатками пояснюються                   непроведенням платежів Держказначейством України.
Відхилення показника “затрат” – “бібліотечний фонд” та показника “продукту” – “кількість книговидач для бібліотеки” та “кількість придбаних книжкових видань для бібліотеки” пояснюються додатковим надходженням книг до бібліотечного фонду за рахунок благодійних внесків та дарунків (безкоштовних примірників книжкових видань).

Відхилення показника “продукту” – “кількість підприємств, установ, що обслуговуються” пояснюється впровадженням нових технологій обслуговування користувачів (он-лайн обслуговування через веб-сайт бібліотеки).

Відхилення показника “продукту” – “кількість читачів бібліотеки” пояснюється проведенням АТО у Донецькому регіоні.

Відхилення показників “ефективності” – “середні витрати на обслуговування одного читача бібліотеки”, “середні витрати на придбання одного примірника книжкової продукції для бібліотеки” та “середні витрати на одного відвідувача музею” пояснюються не проведенням платежів Держказначейством України, впровадженням нових технологій обслуговування користувачів (он-лайн обслуговування через веб-сайт бібліотеки) та проведенням АТО у Донецькому регіоні.

Зменшення показника “якості” – “рівень погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої в органах Казначейства станом на 01.01.2014” за спеціальним фондом виникло в наслідок непроведення платежів Держказначейством України.

КПКВК 1201460 “Консервація виробничих потужностей промислових підприємств”
Мета бюджетної програми – консервація ртутного виробництва на державному підприємстві "Шахта 2-біс", забезпечення гідрогеологічного захисту та запобігання виникненню аварійних ситуацій.

На 2014 рік за бюджетною програмою 1201460 за 2014 рік були передбачені асигнування у сумі 7 012,3 тис. гривень. Касові видатки за бюджетною програмою проведені на суму 3 944,9 тис. гривень.

Причини відхилення в сумі 3 067,4 тис. грн. між обсягом бюджетних асигнувань, передбачених на 2014 рік та касовими видатками і результативними показниками бюджетної програми наступні.

Державне підприємство гідрогеологічного захисту “Шахта 2-біс”, фінансування якого передбачено за бюджетною програмою КПКВК 1201460, знаходиться в 
м. Горлівка, Донецької області.

На виконання статті 14 Закону України “Про боротьбу з тероризмом” 
від 20.03.2003 № 638-IV, постанови Правління Національного банку України “Про призупинення здійснення фінансових операцій” від 06.08.2014 № 466, доручень Президента України, рішень Ради національної безпеки і оборони України, доручень Кабінету Міністрів України, листа Державної казначейської служби України від 04.11.2014 № 8-08/2286-24382 призупинено казначейське обслуговування розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів на території, яка не контролюється українською владою.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 
№ 1085-р, м. Горлівка, Донецької області, віднесено до Переліку населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження.

Відповідно до пункту 2 Тимчасового порядку фінансування бюджетних установ, здійснення соціальних виплат населенню та надання фінансової підтримки окремим підприємствам і організаціям Донецької та Луганської областей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.11.2014 № 595,                   у населених пунктах Донецької та Луганської областей, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють або здійснюють не в повному обсязі свої повноваження, видатки з державного бюджету, бюджету Пенсійного фонду України та бюджетів інших фондів загальнообов'язкового державного соціального страхування здійснюються лише після повернення згаданої території під контроль органів державної влади.

Інформація від Державного підприємства гідрогеологічного захисту 
“Шахта 2-біс” щодо виконання показників паспорту бюджетної програми за 
КПКВК 1201460 за 2014 рік не надходила.

КПКВК 1201470 “Реструктуризація та ліквідація об'єктів підприємств гірничої хімії і здійснення невідкладних природоохоронних заходів в зоні їх діяльності, а також реструктуризація підприємств з підземного видобутку залізної руди”

Мета бюджетної програми – збереження власної рудної бази хімічної промисловості та власної (унікальної) рудної бази металургійної промисловості, подолання негативних демографічних і соціально-демографічних наслідків та запобігання незворотним процесам у зоні діяльності гірничо-хімічних підприємств, та у навколишньому природному середовищі Кривбасу.

В рамках бюджетної програми фінансується 2 державні підприємства.

В частині реструктуризації підприємств з підземного видобутку залізної руди - ДП "Кривбасшахтозакриття" (м. Кривий Ріг) кількість працівників підприємства – 26 чоловік.

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.1998 № 258 (зі змінами) Мінекономрозвитку було доручено здійснення робіт з ліквідації збиткових шахт “Гігант”, “Саксагань”, “Першотравнева”.
На виконання вказаної постанови відповідно до чинного законодавства розроблені та затверджені наступні робочі проекти, а саме: робочий проект „Ліквідація ш. “Гігант”, робочий проект “Ліквідації ш. “Саксагань”, робочий проект “Ліквідація ш. “Першотравнева”

Основним завданням підприємства є нейтралізація екологічних наслідків діяльності діючих і ліквідованих гірничорудних підприємств і об’єктів, у тому числі гідрогеологічний захист гірничих об’єктів і прилеглих територій; вирішення соціальних проблем, що виникають у процесі реструктуризації; закриття нерентабельних шахт, цехів та інше.

В частині реструктуризації та ліквідації об'єктів підприємств гірничої хімії і здійснення невідкладних природоохоронних заходів в зоні їх діяльності - Новояворівське державне підприємство "Екотрансенерго" (с. Новий Яр, Яворівський р-н, Львівська обл.) Кількість працюючих на виконання робіт по проекту залежить від обсягів фінансування на відповідний рік. 
Новояворівське державне підприємство “Екотрансенерго” є виконавцем проекту відновлення екологічної рівноваги та рекультивації порушених гірничими роботами земель Яворівського державного гірничо-хімічного підприємства “Сірка”, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.02.2003 № 87-р.

На 2014 рік за бюджетною програмою 1201470 були передбачені асигнування у сумі 22 381,6 тис. грн., у тому числі за загальним фондом - 1 864,7 тис. грн., за спеціальним фондом - 20 516,9 тис. гривень.

Касові видатки за бюджетною програмою проведені на суму 13 937,4 тис. грн., у тому числі за загальним фондом 1 864,7 тис. грн., за спеціальним фондом - 
12 072,7 тис. гривень.

Відхилення в сумі 8 444,2 тис. грн. між обсягом бюджетних асигнувань, передбачених на 2014 рік та касовими видатками, виникло внаслідок непроведення платежів органами Казначейства у 2014 році, переоформлення документів у зв’язку з передачею Новояворівського державного підприємства “Екотрансенерго” в підпорядкування Мінекономрозвитку та недовиконанням плану робіт в 2014 році.

КПКВК 1201480 “Забезпечення життєдіяльності Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд”

Мета бюджетної програми – забезпечення життєдіяльності Комбінату.
Державне підприємство “Дирекція Криворізького гірничо-збагачувального комбінату окислених руд” є єдиним промисловим підприємством на території Долинського району Кіровоградської області і єдиним виробником та постачальником  питної води для населення, організацій, установ  району. Підприємство здійснює нагляд за об’єктами незавершеного будівництва (рівнем води у хвостосховищі магнітного збагачення, станом греблі). Відсутність нагляду за об’єктами незавершеного будівництва та невиконання робіт по обслуговуванню даних об’єктів загрожує затопленням  населених пунктів, що розташовані по балці Криничуватська (5 населених пунктів).

На 2014 рік за бюджетною програмою 1201480 були передбачені асигнування у сумі 38 340,1 тис. грн., в тому числі: на оплату праці з нарахуваннями - 
31 394,1 тис. грн.; на оплату енергоносіїв - 6 590,4 тис. грн.; на виплату пенсій і допомог - 84,0 тис. грн.; на оплату земельного податку - 271,6 тис. грн. Касові видатки відповідають запланованим показникам. Бюджетна програма виконана в повному обсязі.

Заступник Міністра економічного 
розвитку і торгівлі України 






   Руслан КОРЖ
