



[bookmark: n1976]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами-підприємцями»

[bookmark: n1992]1. Мета
[bookmark: n3486]З метою дерегуляції господарської діяльності та розвитку малого і середнього підприємництва пропонується зупинити практику проставляння відбитка печатки та нотаріального засвідчення вірності копії документа у разі, коли така вимога не встановлена законом.
[bookmark: n3487]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n3488]На виконання пункту 2 Плану дій щодо підвищення позиції України в рейтингу Світового банку «Ведення бізнесу» («Doing Business»), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1413.
Законом України від 15.04.2014 № 1206 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу» було впроваджено перехід від обов’язкового до добровільного використання печаток юридичними особами.
Законом України від 23.03.2017 № 1982 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» було внесено зміни у ряд законодавчих актів щодо виключення норми обов’язкового використання печатки в бізнесі.
Попри вказане існує низка законів, які, незважаючи на загальне правило про добровільність використання печаток, роблять відбиток печатки обов’язковим реквізитом документів. Мова йде про Закон України «Про банки і банківську діяльність», Закон України «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», а також Закон України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки», де така норма неоднозначно трактується на практиці.
Відтак юридичні особи та фізичні особи-підприємці після реєстрації змушені вдаватися до платних послуг спеціалізованих штемпельно-граверних майстерень, що виготовляють печатки, сплачуючи за це кошти.
Ураховуючи зазначене та з метою приведення у відповідність до вимог Господарського кодексу України пропонується норму щодо проставляння відбитка печатки виключити у деяких законодавчих актах України.
[bookmark: n3490]3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n3491]Законопроєктом пропонується врегулювати норму щодо обов’язковості використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями шляхом внесення змін до Закону України «Про банки і банківську діяльність», Закону України «Про організації роботодавців, їх об’єднання, права і гарантії їх діяльності», а також Закону України «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки» в частині скасування норми обов’язкового використання печаток.
[bookmark: n3492]4. Правові аспекти
[bookmark: n3493]Статтею 58¹ Господарського кодексу України визначено, що:
1. Суб’єкт господарювання має право використовувати у своїй діяльності печатки. Використання суб’єктом господарювання печатки не є обов’язковим.
2. Відбиток печатки не може бути обов’язковим реквізитом будь-якого документа, що подається суб’єктом господарювання до органу державної влади або органу місцевого самоврядування. Копія документа, що подається суб’єктом господарювання до органу державної влади або органу місцевого самоврядування, вважається засвідченою у встановленому порядку, якщо на такій копії проставлено підпис уповноваженої особи такого суб’єкта господарювання або особистий підпис фізичної особи - підприємця. Орган державної влади або орган місцевого самоврядування не вправі вимагати нотаріального засвідчення вірності копії документа у разі, якщо така вимога не встановлена законом.
3. Наявність або відсутність відбитка печатки суб’єкта господарювання на документі не створює юридичних наслідків.
4. Виготовлення, продаж та/або придбання печаток здійснюється без одержання будь-яких документів дозвільного характеру.
Також у цій сфері діють Закон України від 15.04.2014 № 1206 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу», Закон України від 23.03.2017 № 1982 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями».
[bookmark: n3494]5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n3495]Реалізація акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
[bookmark: n3496]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n3497][bookmark: n3500]Проєкт акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Законопроєкт для отримання пропозицій оприлюднено на офіційному вебсайті Мінекономіки.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. Законопроєкт потребує узгодження позиції всеукраїнського об’єднання організації роботодавців.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501]У проєкті акта відсутні положення, що:
[bookmark: n3502]стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
[bookmark: n3503]стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
[bookmark: n3504]впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n3505]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n3506]створюють підстави для дискримінації.
[bookmark: n3507]Національним агентством з питань запобігання корупції антикорупційна експертиза не проводилась.
[bookmark: n3508]Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
[bookmark: n3509]8. Прогноз результатів
[bookmark: n3510]	Спрощення ведення господарської діяльності шляхом скасування зайвих адміністративних процедур щодо оформлення та проставляння печатки, підвищення позиції України в рейтингу Світового банку «Ведення бізнесу» («Doing Business»).
[bookmark: n3511]Реалізація акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
[bookmark: n3512]Реалізація акта не матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін. 
[bookmark: n3513]


	[bookmark: n1999]Міністр розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
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