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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про затвердження форми заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Законом України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, який набирає чинності 10.02.2016, внесено зміни до Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію”             (далі – Декрет), зокрема в частині доповнення його статтею 15 1, якою передбачено, що організація, яка претендує на призначення органом з сертифікації в державній системі сертифікації (далі – претендент на призначення), подає центральному органу виконавчої влади, що реалізує політику у сфері технічного регулювання, заявку на призначення згідно з формою, встановленою центральним органом виконавчої влади, що реалізує політику у сфері технічного регулювання.
Відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 459, основними завданнями Мінекономрозвитку України є, зокрема забезпечення формування та реалізації державної політики у сфері технічного регулювання, у тому числі сертифікації. 

На сьогодні, функціонування державної системи сертифікації регулюється національними стандартами України, які затверджені наказами Держспоживстандарту, зокрема ДСТУ 3411:2004 “Система сертифікації УкрСЕПРО. Вимоги до органів сертифікації продукції та порядок їх призначення і надання повноважень на діяльність у системі” (далі – ДСТУ), яким наразі встановлена форма заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації.

Проте, форма заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації, що встановлена в ДСТУ, в частині документації, яку претендент на призначення повинен подати разом із заявкою, не відповідає вимогам до претендентів на призначення, що будуть встановлені Декретом         з 10.02.2016.

Крім того, відповідно до статті 23 Закону України “Про стандартизацію” національні стандарти застосовуються на добровільній основі, крім випадків, якщо обов’язковість їх застосування встановлена нормативно-правовими актами.

У зв’язку з цим, форма заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації, яка є обов’язковою для всіх суб’єктів господарювання, має бути визначена наказом Мінекономрозвитку, який підлягатиме державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

З метою належного формування та забезпечення державної політики у сфері технічного регулювання Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу “Про затвердження форми заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації” (далі – проект наказу).

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття проекту наказу є встановлення у нормативно-правовому акті єдиної форми заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації, з урахування вимог до претендентів на призначення, що встановлені Декретом, і які будуть діяти з 10.02.2016.

Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується затвердити уніфіковану форму заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей

Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, зокрема шляхом внесення змін до ДСТУ, оскільки це призведе до невідповідності вимогам Декрету.

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін призведе до порушення принципів регуляторної політики.
З огляду на зазначене видання та державна реєстрація регуляторного акту є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є затвердження нормативно-правовим актом уніфікованої форми заявки на призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання та державна реєстрація зазначеного проекту наказу є способом виконання Мінекономрозвитку основних принципів державної регуляторної політики.
Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання регуляторного акта.

Впровадження вимог цього регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень цих органів.
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено в таблиці.

Таблиця

	Об`єкт впливу
	Вигоди 
	Витрати 

	Держава 
	Реалізація державної політики у сфері технічного регулювання.
Удосконалення процедури призначення органів з сертифікації в державній системі сертифікації.

Узгодженість вимог нормативно-правових актів
	Додаткових витрат не передбачається

	Населення 
	Додаткових вигод 

не передбачається 
	Додаткових витрат не передбачається

	Суб`єкти господарювання 
	Провадження діяльності у прозорому правовому полі 
	Додаткових витрат не передбачається


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

· додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаних з дією акта, не передбачено;

· дія акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які претендують на призначення органами з сертифікації продукції в державній системі сертифікації; 

· рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього;

·  витрати часу і коштів суб’єктів господарювання та/або фізичними особами зменшаться.

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих сторін стосовно необхідності перегляду наказу з метою внесення до нього змін.

Проект наказу розміщено на веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт надіслано на погодження до заінтересованого центрального органу виконавчої влади, а саме до ДРС. 
Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено в нормативно-правовій системі “ЛІГА”.
9. Заходи, за допомогою яких відстежуватиметься результативність регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначені під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта здійснюватиме відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.
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