ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до статті 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Міністерство економічного розвитку
і торгівлі України оприлюднює проект Закону України  “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо товариств, які складаються з одного учасника”    (далі – проект Закону).
Основною метою проекту Закону є виконання Україною, взятих нею зобов’язань в частині імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, зокрема щодо імплементації Директиви 2009/102/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 16 вересня 2009 року про одноосібні приватні компанії з обмеженою відповідальністю (далі –                      Директива 2009/102/ЄС). 
У зв’язку з цим проектом Закону передбачається внесення змін до деяких законодавчих актів України в частині імплементації положень Директиви 2009/102/ЄС до законодавства України стосовно товариств, які складаються з одного учасника.
Електронну версію проекту Закону розміщено на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у рубриці “Документи”, підрубрики “Обговорення проектів документів”.

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008,  м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

E-mail: me.lawyer@ukr.net

Державна регуляторна служба України

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

E-mail: mail@dkrp.gov.ua
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця

