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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України "Про затвердження положень про правила страхування зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та перестрахування приватного акціонерного товариства "Експортно-кредитне агентство"

1. Резюме
Мета: затвердження положень про правила страхування зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та про правила перестрахування приватного акціонерного товариства “Експортно-кредитне агентство”.
Ціль 7.6. Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849, – український експортер отримує кращі умови для роботи за рахунок зменшення бар’єрів для експорту українських товарів та послуг. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Відповідно до статей 2 і 5 Закону України № 1792 “Про забезпечення масштабної експансії експорту товарів (робіт, послуг) українського походження шляхом страхування, гарантування та здешевлення кредитування експорту” (далі – Закон) постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 65 було утворено приватне акціонерне товариство “Експортно-кредитне агентство” (далі – ЕКА), затверджено Статут ЕКА, Положення про наглядову раду ЕКА, Положення про правління ЕКА, Положення про ревізійну комісію ЕКА, Порядок проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду члена наглядової ради ЕКА. 
Абзацом двадцять сьомим частини третьої статті 5 Закону передбачено, що наглядова рада ЕКА відповідно до покладених на неї завдань затверджує положення про правила страхування, перестрахування та надання гарантій. 
Водночас, на сьогодні наглядову раду ЕКА не утворено. Відповідно до частини другої статті 52 Закону України “Про акціонерні товариства” питання, що належать до виключної компетенції наглядової ради акціонерного товариства, не можуть вирішуватися іншими органами товариства, крім загальних зборів, за винятком випадків, встановлених цим Законом.
Відповідно до пункту 72 Статуту ЕКА, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 65, до прийняття в установленому порядку рішення про приватизацію акцій, що належать державі у статутному капіталі товариства, функції з управління корпоративними правами держави здійснює Кабінет Міністрів України через уповноважений ним орган управління.
Пунктами 79 – 81 Статуту ЕКА передбачено, що загальні збори акціонерів товариств є вищим органом управління товариства. Функції загальних зборів товариства здійснює уповноважений орган управління.
При цьому, згідно з пунктом 109 Статуту ЕКА питання, що належать до компетенції наглядової ради, не можуть вирішуватися іншими органами товариства, крім загальних зборів, за винятком випадків, встановлених законом. 
На виконання вимоги абзацу двадцять сьомого частини третьої статті 5 Закону, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України розроблено проект наказу “Про затвердження положень про правила страхування зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та перестрахування приватного акціонерного товариства “Експортно-кредитне агентство”.
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3. Суть проекту акта
Проектом наказу передбачається затвердження положення про правила страхування зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та положення про правила перестрахування ЕКА.

4. Вплив на бюджет
Упровадження положень проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.

4-1. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги
Проект наказу не стосується надання державної допомоги суб’єктам господарювання.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об'єднаних спільними інтересами, суб'єктів господарювання тощо.

6. Прогноз впливу
Проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України є регуляторним актом за предметом правового регулювання, який не матиме впливу на громадське здоров'я, екологію та навколишнє середовище. Реалізація проекту наказу сприятиме унормуванню умов договорів  страхування та перестрахування ЕКА.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Міністерством фінансів України, Державною податковою службою України, Державною митною службою України, Національним банком України, Антимонопольним комітетом України та Державною регуляторною службою України.

8. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено на виконання абзацу двадцять сьомого частини третьої статті 5 Закону України № 1792 “Про забезпечення масштабної експансії експорту товарів (робіт, послуг) українського походження шляхом страхування, гарантування та здешевлення кредитування експорту”.


Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України                                               Т. С. Милованов
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