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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про внесення зміни до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
від 27 лютого 2012 року № 255"

1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу

Відповідно до Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384, наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 27.02.2012 № 255 було затверджено Форму техніко-економічного обґрунтування здійснення державно-приватного партнерства (далі – Форма) та Методику проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства.
16.11.2016 було прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 815 "Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384", якою, зокрема, затверджено нову редакцію Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства (далі - Порядок).

Зазначеним Порядком визначено нові підходи в проведені аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства із врахуванням  кращого світового досвіду, зокрема передбачено чіткий механізм проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства та можливість залучення до цього процесу всіх зацікавлених органів, чіткий розподіл функцій між суб’єктами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства та оприлюднення висновків за результатами проведення такого аналізу щодо об’єктів державної власності.
Враховуючи зазначене, та з метою уникнення правових колізій при проведенні аналізу ефективності державно-приватного партнерства виникла необхідність розроблення та прийняття проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про внесення зміни до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 27.02.2012 № 255", яким буде затверджено нову редакцію Методики проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, що буде відповідати положенням постанови Кабінету Міністрів України № 815 "Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384".
2. Мета і шляхи її досягнення

Прийняття проекту наказу шляхом внесення зміни наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 27.02.2012 № 255, забезпечить уникнення можливих нормативно-правових колізій у питанні проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства. 

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, Закон України "Про держано-приватне партнерство", постанова Кабінету Міністрів України від 16.11.2016 № 815 
"Про внесення змін до порядків, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 11.04.2011 № 384".
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і збільшення видатків з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує узгодження з Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України та реєстрації у Мін’юсті.
6. Регіональний аспект 

Проект наказу не стосується питання розвитку окремих адміністративно-територіальних одиниць і не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади.

61.
Запобігання дискримінації

У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації. В зв’язку з цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 
7. Запобігання корупції

Проект наказу не містить положень, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект наказу розміщено на веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua) у розділі "Обговорення проектів документів" для розгляду заінтересованими сторонами та надання ними зауважень і пропозицій.
9. Позиція соціальних партнерів 

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує узгодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу є регуляторним актом та потребує погодження з Державною регуляторною службою.

101.
Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту наказу не матиме впливу на ринок праці.
11.  Прогноз результатів

Реалізація наказу забезпечить приведення нормативно-правових актів Мінекономрозвитку у відповідність до вимог законодавства.
Перший віце-прем’єр-міністр України -
Міністр економічного розвитку 
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