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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту Закону України

“Про визнання таким, що втратив чинність,  Закону України “Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп`ютерних програм, баз даних”

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект Закону України “Про визнання таким, що втратив чинність,  Закону України “Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп`ютерних програм, баз даних” (далі – проект Закону) розроблено на виконання абзацу другого підпункту третього пункту 2 витягу з Протоколу № 108 засідання Кабінету Міністрів України від 07.10.2015. 
Закон України “Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних” (далі – Закон) був прийнятий з метою контролю за розповсюдженням примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних на оптичних носіях, що потребувало маркування контрольними марками.
Однак на сьогодні механізм контрольного маркування втратив своє значення і ефективність. Восьмирічна історія дії Закону свідчить про те, що його несистемна та нелогічна імплементація завдала серйозної школи легальним правовласникам. 

Окрім того, за час дії Закону на практиці були виявлені недоліки, пов’язані з реалізацією його правових норм. Велика кількість піратської продукції на ринку України та підроблених контрольних марок свідчить про те, що захисний елемент “контрольна марка”, незважаючи на досить високий рівень захисту, є недосконалим, завдяки чому порушникам вдається протиправно маркувати контрафактну продукцію. 
Система маркування примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп`ютерних програм, баз даних контрольними марками не сприяє захисту інтересів суб’єктів авторського права і суміжних прав, не призвела до суттєвого зменшення рівня піратства в Україні, завдає серйозної шкоди легальним правовласникам.
Втратило свою актуальність і саме використання дисків для лазерних систем зчитування у якості носія для розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних. У першу чергу це пов’язано з розвитком інформаційно-комунікаційних технологій та використанням у якості джерела розповсюдження об’єктів авторського права і суміжних прав Інтернет-сервісів. Динаміка отримання контрольних марок свідчить про суттєве зменшення попиту на цю адміністративну послугу. 
Таким чином, інститут “контрольної марки” як механізм протидії незаконному розповсюдженню примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних є таким, що себе вичерпав, та розглядається громадськістю та міжнародними організаціями як перешкода на шляху здійснення господарської діяльності добросовісними виробниками і розповсюджувачами примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп’ютерних програм, баз даних.
Враховуючи численні звернення стосовно неефективності дії Закону, невиконання головної мети Закону, а саме захисту інтересів суб’єктів авторського права і суміжних прав, великого обсягу піратської продукції на ринку України, а також зважаючи на наявність значної кількості підроблених контрольних марок, великого обсягу робіт, пов’язаних з виявленням підроблених контрольних марок, значних втрат легальними правовласниками, вважаємо доцільним скасування дії Закону України “Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп`ютерних програм, баз даних”.

2. Цілі державного регулювання
Проект Закону спрямований на скасування обов’язку отримання контрольних марок імпортерами, експортерами та відтворювачами примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних в зв’язку з неефективністю відповідного механізму «контрольного маркування», який призводить виключно до зайвих витрат законних розповсюджувачів і є неефективною і непрозорою процедурою захисту від порушень авторського права і суміжних прав. Вжиття технічних засобів захисту примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних, таким чином, не може бути обов’язком, а повинно реалізовуватись самим суб’єктом авторського права і (або) суміжних прав і (або) розповсюджувачами відповідної продукції на свій власний розсуд з можливістю вибору відповідних технічних засобів, яких на сьогодні існує велика кількість.

Головною ціллю запропонованого законопроекту є надання можливості  суб’єктам авторського права і суміжних прав захистити свої інтереси та створити перепони для здійснення піратської діяльності.
3. Оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо обраного способу
Під час розробки нормативно-правового акта було розглянуто такі альтернативні способи досягнення цілей:

1.Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін.

 Однак цей спосіб не є ефективним з огляду на те, що подальше використання механізму маркування дисків контрольними марками призведе до зайвих витрат легальними розповсюджувачами примірників  аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних та завадить створенню нового, більш дієвого механізму захисту зазначеної продукції на власний розсуд суб’єктів авторського права і (або) суміжних прав та (або) розповсюджувачів.
2. Втрата чинності нормативно-правового акту.

Повне скасування Закону є найбільш доцільним у даному випадку варіантом, оскільки скасування існуючого механізму для захисту примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних створить умови для створення більш дієвого механізму і надасть можливість  суб’єктам авторського права і суміжних прав захистити свої інтереси та створити перепони для здійснення піратської діяльності на власний розсуд. 
3.Державне регулювання зазначеної сфери шляхом внесення змін до Закону.

Цей спосіб не забезпечить повного вирішення описаної проблеми, оскільки сам механізм «контрольного маркування» залишиться в силі.
Отже, прийняття запропонованого проекту Закону та скасування Закону є найбільш прийнятним способом досягнення встановленої мети.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи 
Після набрання чинності проекту Закону вжиття технічних засобів захисту примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних перестане бути обов’язком, а буде реалізовуватись самими суб’єктами авторського права і (або) суміжних прав та (або) розповсюджувачами відповідної продукції на свій власний розсуд з можливістю вибору відповідних технічних засобів.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття проекту акта сприятиме:
- дерегуляції господарської діяльності і до припинення махінацій з контрольним маркуванням внаслідок чого контрафактна продукція випускається на ринок під виглядом легальної;

- зменшенню витрат імпортерів, експортерів та відтворювачів примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних на маркування відповідної продукції контрольними марками;
- стимулюванню суб’єктів авторського права і суміжних прав та розповсюджувачів вживати ефективних заходів з метою вирізнення легальної (ліцензованої) продукції шляхом вжиття ефективних технічних засобів захисту примірників на відміну від неефективного контрольного маркування. 
Негативних факторів, які можуть негативно вплинути на запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Позитивно на дію цього акта можуть вплинути такі фактори:
створення нових дієвих механізмів для захисту примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних;
реформи у політичній та економічній сферах, що впливатимуть на збільшення кількості суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність щодо розповсюдження зазначеної продукції.
6. Очікувані результати прийняття акта
З прийняттям проекту Закону імпортери, експортери та відтворювачі примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних позбавляться обов’язку в маркуванні відповідних примірників контрольними марками, що призведе до дерегуляції господарської діяльності і до припинення махінацій з контрольним маркуванням внаслідок чого контрафактна продукція випускається на ринок під виглядом легальної.

Від упровадження регуляторного акта негативних результатів не очікується. 

Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:

Таблиця

	Об`єкт впливу
	Вигоди 
	Витрати 

	Держава 
	Зменшення кількості контрафактної продукції на ринку України, маркованої підробленими контрольними марками.
	Додаткових витрат не передбачається.

	Населення 
	Додаткових вигод 

не передбачається
	Додаткових витрат не передбачається.

	Суб`єкти господарювання 
	Позбавлення від обов’язку маркування відповідної продукції контрольними марками, що призведе до зменшення витрат.
	Додаткових витрат не передбачається.


7. Строки дії регуляторного акта
Обмежень строку регуляторного акта немає, що надасть можливість розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання. Термін чинності регуляторного акта – з дня його опублікування. 
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Основними показниками результативності регуляторного акта є:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, – додаткових надходжень до держбюджету не передбачається;

дія акта поширюватиметься на суб’єктів авторського права і суміжних прав та розповсюджувачів примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта, – відсутні;

Для відстеження результативності регуляторного акта планується вивчати та аналізувати практику застосування норм цього документа, використовуючи звернення, запити, повідомлення, пропозиції, набутий практичний досвід організацій колективного управління, які здійснюють свою діяльність у сфері об’єктів авторського права і суміжних прав.
Проект наказу розміщений на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.

Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “ЛІГА”.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначені під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу, систематизації.

Повторне відстеження цього регуляторного акта здійснюватиметься відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” у межах строків, установлених, – через рік після набрання чинності актом або більшістю його положень, але не пізніше ніж через два роки. 
Відстеження результативності проекту регуляторного акта проводитиметься Міністерством економічного розвитку і торгівлі України протягом усього терміну його дії, шляхом розгляду пропозицій, зауважень та скарг, які надійшли до Державної служби інтелектуальної власності України та Міністерства від суб’єктів авторського права і суміжних прав, контролюючих і правоохоронних органів та організацій колективного управління.
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