ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України

щодо мінімізації протиправного втручання правоохоронних органів 

у господарську діяльність та захисту права власності»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Інвестиційна привабливість країни у значною мірою залежить від рівня захищеності підприємця і дотримання права власності. Однією з головних проблем є неправомірне втручання правоохоронних органів у діяльність господарюючих суб'єктів. 

Все це відбиває бажання здійснювати інвестиції в українську економіку, спонукає підприємців виводити капітали до закордонних юрисдикцій. Поліпшення інвестиційного клімату в Україні неможливе без мінімізації протиправного втручання правоохоронних органів у господарську діяльність господарюючих суб'єктів і посилення відповідальності співробітників правоохоронних органів.
2. Мета і шляхи її досягнення 
Метою прийняття проекту Закону є обмеження можливостей для корупційного впливу контролюючих органів у сфері господарської діяльності та прийняття рішень виключно судами щодо припинення, позбавлення прав користування, обмеження діяльності підприємств, тимчасової заборони діяльності підприємств, видачі дозволів на право користування або оренди під час ведення бізнесу суб’єктами господарювання, тобто шляхом звернення до адміністративного суду з позовом уповноважених державних органів виконавчої влади щодо підтвердження обґрунтованості вжиття заходів про зупинення, тимчасове обмеження тощо.
Законопроект передбачає внесення змін до Лісового кодексу, Кодексу України про надра, Водного кодексу, Земельного кодексу, Господарського кодексу, Кодексу адміністративного судочинства, а також ряду законів про охорону здоров’я, прокуратуру, захист прав споживачів, інвестиційну діяльність, охорону праці тощо, зокрема через наступну процедуру, наприклад – припинення робіт небезпечних для природного стану лісів та їх відтворення, спрямованих на те, що органи виконавчої влади з питань лісового господарства, охорони навколишнього природного середовища, місцеві органи виконавчої влади, уповноважені органи державної влади, органи місцевого самоврядування в межах своєї компетенції в порядку, визначеному законодавчими актами, звертаються до підприємств, установ, організацій і громадян щодо припинення робіт що здійснюються ними до усунення порушень технологічних, санітарних та інших спеціальних вимог щодо безпеки природного стану лісів та їх відтворення. У випадку продовження виконання робіт без усунення вказаних порушень у встановлений у ньому строк, такий орган державної влади звертається з позовом до суду про припинення зазначених робіт.
Також проектом Закону передбачається вдосконалення механізму визначення кримінальної відповідальності за окремі злочини проти власності та недоторканності людини з боку правоохоронних органів.
Внесення змін статті 11 Закону України «Про міліцію» спрямованих на впорядкування повноважень правоохоронних органів з проведення обшуків, оглядів, вилучення документів і витребування інформації.
Проектом Закону пропонується:

- Внесення змін до Кримінального кодексу, спрямованих на посилення правового захисту громадян від протиправних дій посадових осіб правоохоронних органів, пов’язаних із незаконним оглядом і обшуком приміщень недержавної форми власності, вилученням предметів і документів, що необхідні для здійснення юридично значимих дій.
- Внесення змін до статті 11 Закону України «Про міліцію». Зокрема, пропонується обмежити повноваження міліції щодо вилучення речей, права міліції на доступ до приміщень підприємств, установ і організацій, права на отримання інформації та витребування документів.

- Внесення змін до Закону України «Про прокуратуру» з метою приведення його у відповідність із положеннями Конституції України шляхом позбавлення органів прокуратури невластивих їм функцій загального нагляду.
Практика застосування норм кримінального закону про злочини проти власності та недоторканності людини виявила необхідність більш чіткого визначення на законодавчому рівні деяких ознак складів відповідних злочинів, зокрема таких понять як "житло", "інше володіння", "приміщення", "сховище" і тому подібне .

Кримінальний кодекс повинен забезпечувати не тільки право на недоторканність житла, а й право на недоторканність будь-якого володіння особи, а термінологія кодексу повинна бути приведена у відповідність до Конвенції про захист прав людини і основних свобод 1950 р. і практики Європейського суду з прав людини.

Зокрема, передбачається, що співробітники правоохоронних органів будуть нести відповідальність за незаконне проведення обшуку й огляду не лише житла, а і виробничих приміщень, приміщень господарсько-побутового призначення, транспортних засобів, і також за проведення незаконного вилучення (виїмки) документів та майна. 
Також встановлюється кримінальна відповідальність за крадіжку господарської документації підприємства, його печаток та штампів, що була здійснена в ході незаконних дій з проникнення в житло чи приміщення, яке належить як фізичним, так і юридичним особам. 
Пропонується внести зміни до статті 11 Закону України «Про міліцію», зокрема, доступ міліції на територію і в приміщення підприємств, установ і організацій допускається лише в разі переслідування злочинця або припинення злочину, що загрожує життю людей, а також при стихійному лихові та інших надзвичайних обставинах. В інших випадках співробітник міліції має право перебувати на земельних ділянках, в жилих та інших приміщеннях громадян ТІЛЬКИ за їх згодою, а також на території і в приміщеннях підприємств, установ і організацій ВИКЛЮЧНО за згодою адміністрації з метою забезпечення безпеки громадян, громадської безпеки, запобігання злочину, виявлення і затримання осіб, які його вчинили.

Крім цього міліція має право проводити перевірки за фактами порушення законодавства, контроль за дотриманням якого віднесено до компетенції міліції, ТІЛЬКИ в разі дослідчої перевірки за фактами, зверненнями та повідомленнями фізичних або юридичних осіб.
Також пропонується внесення змін, спрямованих на обмеження повноважень УБОЗ з проведення обшуків, оглядів, вилучення документів і витребування інформації. 
3. Правові аспекти 
У даній сфері правове регулювання здійснюється відповідно до::

Конституції України;

Кримінального кодексу України; Законів України «Про міліцію», «Про прокуратуру».
Реалізація положень проекту Закону в разі його прийняття внесення змін до інших Законів України не потребує.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України. 

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону буде направлено на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. 
6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.

61 . Запобігання дискримінації

У проекті Закону немає положень, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції 

У проекті Закону не існує норм, які можна розцінювати, як ризик вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

З метою доведення до громадськості проект Закону буде обговорено в ході узгоджувальних нарад.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується регулювання питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону не є регуляторним актом.
11. Прогноз результатів
Реалізація проекту Закону дозволить обмежити можливості для корупційного впливу контролюючих органів у сфері господарської діяльності та прийняття рішень виключно судами щодо припинення, позбавлення прав користування, обмеження діяльності підприємств, тимчасової заборони діяльності підприємств, видачі дозволів на право користування або оренди під час ведення бізнесу суб’єктами господарювання, тобто шляхом звернення до адміністративного суду з позовом уповноважених державних органів виконавчої влади щодо підтвердження обґрунтованості вжиття заходів про зупинення, тимчасове обмеження тощо, шляхом внесення відповідних змін до Лісового кодексу, Кодексу України про надра, Водного кодексу, Земельного кодексу, Господарського кодексу, Кодексу адміністративного судочинства, а також ряду законів про охорону здоров’я, прокуратуру, захист прав споживачів, інвестиційну діяльність, охорону праці тощо, та вдосконалить механізм правового регулювання кримінальної відповідальності за окремі злочини проти власності та недоторканності людини, внесення змін до статті 11 Закону України «Про міліцію», спрямованих на обмеження повноважень правоохоронних органів з проведення обшуків, оглядів, вилучення документів і витребування інформації.
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