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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України  щодо створення умов для залучення приватного сектору до реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, з метою модернізації інфраструктури"
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту Закону України

Результатом реформування законодавства України у сфері державно-приватного партнерства, включаючи концесійне (систематизація чинних Законів України, що регулюють здійснення концесійної діяльності, гармонізація концесійного законодавства із законодавством про державно- приватне партнерство, імплементація кращого міжнародного досвіду у правове регулювання в Україні, забезпечення можливості застосування законодавчих норм для усіх сфер діяльності), є проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України  щодо регулювання концесійної діяльності для залучення приватного сектору до реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, з метою модернізації інфраструктури", який передбачає, зокрема, викладення у новій редакції Закону України "Про концесії" та внесення змін до Закону України "Про державно-приватне партнерство".

З метою практичної реалізації цього проекту виникає необхідність внесення змін та доповнень до Податкового кодексу України, зокрема, внесення змін до окремих статей та доповнення розділом, який регулюватиме особливості оподаткування платників податків у разі реалізації договорів, укладених у рамках державно-приватного партнерства, а також в умовах дії концесійних договорів.

Внесення зазначених змін надаватиме можливість реалізовувати масштабні проекти в рамках державно-приватного партнерства, в тому числі концесійні договори, наслідком втілення яких буде залучення інвестицій в розвиток, модернізацію та створення нової інфраструктури і в економіку в цілому.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту Закону є забезпечення практичного застосування норм Закону України "Про концесії" для усіх сфер діяльності, забезпечення умов для зростання обсягу залучених інвестицій для модернізації і створення нової інфраструктури та надання якісних суспільно значимих послуг.
Проектом Закону пропонується доповнити Податковий кодекс України новим розділом ХV, який передбачає особливості оподаткування платників податків в умовах дії концесійного договору, та внести зміни до деяких статей, зокрема:

стосовно визначення понять, якими оперує Податковий кодекс України (концесіонер, концесійний договір, державно-приватне партнерство, приватний партнер, договір, укладений у рамках державного-приватного партнерства);

питання обліку концесійних договорів;

погашення грошових зобов'язань або податкового боргу у разі передачі всього або частини майна державного чи комунального підприємства в концесію;

усунення правових колізій, які призводили до завищення податкового навантаження на концесіонера у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи балансоутримувача майна, що є об’єктом концесії;

усунення правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь концесіонера за договорами юридичної особи балансоутримувача майна, що є об’єктом концесії;
питання оподаткування концесіонера, який веде окремий податковий облік, пов'язаний з виконанням концесійного договору.

Зазначені зміни до податкового законодавства дадуть можливість запустити в повному обсязі дієвий механізм практичної реалізації проектів в рамках державно-приватного партнерства та концесійних договорів, а також усунути існуючі правові колізії.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Податковий кодекс України;
Закон України "Про концесії";
Закон України "Про державно-приватне партнерство";
Закон України "Про концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг";
"Про особливості оренди чи концесії об'єктів паливно-енергетичного комплексу, що перебувають у державній власності";

"Про особливості передачі в оренду чи концесію об'єктів у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності".
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту Закону не передбачає витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів


Проект Закону потребує погодження з Мін’юстом, Мінфіном та ДФС.
6. Регіональний аспект


   Проект Закону не вимагає погодження з місцевими органами виконавчої влади.
6¹.    Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза проекту Закону не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза проекту Закону не проводилася.
8. Громадське обговорення

Проект Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект Закону не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери та не вимагає погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.    
10.
Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону потребує погодження з Державною регуляторною службою.
10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект Закону не впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття Закону дозволить збалансувати інтереси зацікавлених сторін, що, в свою чергу, забезпечить умови для зростання обсягу залучених інвестицій для модернізації і створення нової інфраструктури та надання якісних суспільно значимих послуг.
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