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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження Стратегії розвитку малого і середнього 

підприємництва в Україні на період до 2020 року»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Вітчизняна економіка вже досить тривалий період часу розвивається під впливом несприятливих факторів як внутрішнього, так і зовнішнього характеру, що посилюється затяжним конфліктом на сході країни. Тому, очевидним  є значне погіршення фінансово-економічного становища усіх суб’єктів економічної діяльності, у тому числі і суб’єктів малого і середнього підприємництва (далі – МСП), які не стали виключенням, так як є найбільш чутливими до подібних факторів.

Рухаючись у напрямку створення конкурентної економіки, що властиво розвинутим країнам світу, першочерговою передумовою постає необхідність формування «сильного» сектору МСП, що дозволить створювати нові робочі місця, ефективно впроваджувати інновації, забезпечуючи тим самим соціально-економічний розвиток країни та підвищуючи загальний рівень добробуту громадян. 
Нагальна потреба створення умов для ефективного розвитку сектору МСП пояснюється ще і його вагомою роллю в економіці країни, зокрема:  99,9 % усіх підприємств в Україні за підсумком 2014 року становлять малі та середні підприємства, забезпечуючи робочими місцями 6,9 млн. осіб та генеруючи 60,9 % обсягу реалізованої продукції (товарів, послуг).
Водночас, надання статусу загальнодержавного пріоритету саме розвитку сектору МСП є поширеною світовою практикою, що має позитивні результати не тільки для сектору, але й для економік в цілому.

В нещодавно оприлюдненому Індексі політики щодо МСП-2016 у країнах Східного партнерства Організація економічного співробітництва і розвитку (ОЕСР) міститься рекомендація щодо необхідності розробки комплексної стратегії або програми розвитку МСП разом з реалістичним планом заходів для її виконання на середньо- і довгостроковий період (до 2020 року). Крім того, впроваджуючи європейські підходи в українську реальність, значна увага приділяється імплементації принципів Акту про малий бізнес для Європи та використання усвідомленого підходу до запозичення світового досвіду для розвитку та підтримки МСП.

Законом України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні» визначено основні напрямки державної політики у сфері розвитку МСП в Україні, в тому числі види та умови надання державної підтримки суб’єктам МСП. 
Однак, погіршення загальної ситуації в країні значно обмежило можливості державної політики у сфері розвитку і підтримки суб’єктів МСП. Так, Законом України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» не передбачено фінансових ресурсів на фінансування заходів із розвитку та підтримки МСП.

Враховуючи вищеперераховані фактори та з метою забезпечення розвитку національної економіки, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Стратегії розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року».

2. Мета та шляхи її досягнення 

Основною метою проекту постанови є визначення довгострокових пріоритетів державної політики у сфері розвитку МСП, яка спрямована на створення сприятливих умов для розвитку сектору МСП, що в тому числі відповідатиме кращим європейським практикам. Зазначене буде досягнуто шляхом прийняття даного проекту постанови, з подальшим розробленням і прийняттям відповідного плану заходів щодо реалізації стратегічних напрямів, визначених Стратегією, затвердженою цією постановою. 
3. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діє Закон України від 22.03.2012 № 4618-VI “Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Проект постанови не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих  органів 

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном та Мін’юстом.
6. Регіональний аспект 

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання проявам дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які  містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть  містити  ризики вчинення  корупційних  правопорушень. 

8. Громадське обговорення
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу 

Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці 

Проект постанови не спрямований безпосередньо на регулювання  трудових відносин, однак реалізація його окремих положень може мати позитивний на ринок праці, зокрема на створення додаткових робочих місць та зростання частки самозайнятих осіб у структурі зайнятості.

11. Прогноз результатів 

Прийняття та реалізація даного проекту постанови дозволить чітко визначити довгострокові пріоритети державної політики у сфері розвитку МСП, а також сприятиме імплементації принципів Акту про малий бізнес для Європи.
Реалізація визначених напрямів державної політики, створить сприятливі умови для розвитку сектору МСП, активізує підприємницьку ініціативу громадян, отже підвищить конкурентоспроможність вітчизняного продукту, в тому числі його інноваційної складової, збільшить внесок сектору у формування ВВП та сприятиме загальному підвищенню добробуту громадян.
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