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                                   ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління об’єктами державної власності”
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону України 
  Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо управління об’єктами державної власності” розроблено Мінекономрозвитку на виконання пункту 5 “Нова політика управління державною власністю” програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої Постановою Верховної Ради України від 11.12.2014 № 26, пункту 36с Меморандуму про економічну та фінансову співпрацю між Урядом України та МВФ та пункту 13 протоколу наради від 30.04.2015 під головуванням Прем’єр – міністра України А. Яценюка. 

Проект доопрацьовано та погоджено з Мін’юстом відповідно до протоколу № 23 засідання Урядового комітету з питань економічного розвитку та європейської інтеграції від 14.08.2015.
2. Мета і шляхи її досягнення 
          Програмою діяльності Уряду визначено основні кроки щодо підвищення ефективності управління об’єктами державної власності, зокрема:
   впровадження корпоративного управління відповідно до стандартів ОЕСР;

   запровадження ефективного управління об’єктами державної власності;
           усунення посадових осіб державних органів від управління державними компаніями.
Метою законопроекту є створення сприятливих умов для оптимізації структури державного сектора економіки та запровадження ринкових методів управління суб’єктами господарювання державного сектора економіки.

Законопроектом пропонується внести зміни до Господарського кодексу встановивши, що у державному унітарному підприємстві, за рішенням суб’єкта управління об’єктами державної власності, створюється наглядова рада. 
Зокрема пропонується визначити органи управління державним унітарним  підприємством та встановити, що наглядова рада державного унітарного підприємства є органом, що здійснює захист прав держави, і в межах компетенції, визначеної статутом та законом, контролює та регулює діяльність керівника підприємства. 
Також законопроектом пропонується внести зміни  до Закону України “Про управління об’єктами державної власності”, якими створити правові підстави для включення до складу органів управління суб’єктів господарювання державного сектору економіки незалежних членів наглядових рад, що забезпечить підвищення ефективності управління об’єктами державної власності. 

Зокрема передбачається встановити, що у державних підприємствах, а також господарських товариствах, у статутних капіталах яких частка держави перевищує
 50 відсотків, у випадках і порядку, визначених Кабінетом Міністрів України, створюється наглядова рада, до якої можуть включатися незалежні члени наглядових рад.
З метою підвищення прозорості діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що ґрунтується на Рекомендаціях ОЕСР, законопроектом пропонується встановити, що річна, у тому числі консолідована, звітність суб’єктів господарювання державного сектору економіки підлягає обов'язковому аудиту. Крім того, пропонується встановити вимогу щодо обов’язкового оприлюднення такими суб’єктами інформації про свою діяльність (фінансову звітність, інформацію щодо посадових осіб суб’єктів господарювання, вчинення правочинів тощо). 
3. Правові аспекти

У даній сфері правових відносин діють Господарський кодекс України, Закони України “Про управління об’єктами державної власності”, “Про інформацію” тощо.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація законопроекту не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Законопроект погоджено без зауважень Мінінфраструктури та ДРС.
Мінагрополітики та НКЦПФР проект погоджено із зауваженнями, які враховано.
Мінфіном, Фондом державного майна та Міненерговугіллям проект погоджено із зауваженнями, які враховано частково.

Висновок Мін’юсту від 08.07.2015. Проект Закону погоджено із зауваженнями, які враховано під час доопрацювання проекту на виконання протоколу № 23 засідання Урядового комітету з питань економічного розвитку та європейської інтеграції від 14.08.2015. Доопрацьований проект погоджено з Мін’юстом.
6. Регіональний аспект

Законопроект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 
61. Запобігання дискримінації

Законопроект не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи, оскільки в ньому відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

Законопроект не містить правил і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Законопроект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку та на офіційному урядовому веб-сайті “Громадянське суспільство і влада” для публічного обговорення.
Зауважень та пропозицій до законопроекту від юридичних та фізичних осіб не надходило.
9. Позиція соціальних партнерів

Законопроект не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регуляторного впливу
Законопроект є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики. Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не заподіють шкоди суб’єктам господарювання, громадянам та державі.
    10-1. Вплив реалізації акта на ринок праці
    Реалізація проекту не передбачає впливу на ринок праці, оскільки він спрямований удосконалення управління суб’єктами господарювання державного сектору економіки і не передбачає залучення додаткових трудових ресурсів або їх скорочення.
11. Прогноз результатів
Прийняття Закону забезпечить удосконалення управління об’єктами державної власності, створить сприятливі умови для оптимізації структури державного сектору економіки та запровадження ринкових методів управління об’єктами державної власності.
Міністр економічного 
розвитку і торгівлі України                                                 Айварас АБРОМАВИЧУС
