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	Довідка щодо участі України у тематичних програмах і агентствах ЄС


Участь України в програмах та агентствах ЄС є одним із кроків на шляху реалізації стратегічного курсу України на інтеграцію в ЄС.    
Довідково:
Агентства ЄС є незалежними інституціями, які створені для сприяння регулюванню діяльності окремих секторів на рівні Євросоюзу. 

Тематичні програми ЄС спрямовані на розвиток внутрішніх політик ЄС в соціальній, гуманітарній, торговельно-економічній та інших сферах. 
Фінансові умови участі у програмах та агентствах є предметом консультацій щодо кожної окремої програми і агентства та мають бути закріплені в меморандумі про взаєморозуміння або інших двосторонніх угодах.
Після оприлюднення 04.12.2006 Європейською Комісією повідомлення “Загальний підхід до можливостей країн-партнерів Європейської політики сусідства (ЄПС) брати участь в агентствах та програмах Спільноти” було розпочато роботу стосовно створення правової бази для оформлення умов участі України у програмах Євросоюзу, а також розвитку співробітництва з програмами та агентствами у рамках робочих домовленостей. 

Сторонами укладено Протокол до Угоди про партнерство і співробітництво між Україною і Європейськими Співтовариствами та їх державами-членами про Рамкову угоду між Україною та Європейським Співтовариством про загальні принципи участі України в програмах Співтовариства (далі-Протокол), який створив юридичні передумови для повномасштабної співпраці.

Довідково: Законом України від 21.09.2011 № 3764-VI ратифіковано Протокол, який набув чинності 01.11.2011.

Так, українські органи влади розпочали співпрацю з агентствами та програмами Євросоюзу на підставі двосторонніх домовленостей та меморандумів про взаєморозуміння. 

Із 2014 року започатковано діяльність нових програм ЄС у рамках багаторічної фінансової перспективи 2014-2020 років, яка була прийнята 19.11.2013 Парламентом ЄС та 02.12.2013 схвалена Радою ЄС, відбулась модифікація переліку програм ЄС, у тому числі і умов участі в них, для країн Східного партнерства.
Формат співпраці з програми ЄС у рамках нової фінансової перспективи може передбачати участь української сторони як у статусі партнера (без сплати фінансового внеску), так і повноцінного учасника програми (зі сплатою фінансового внеску).

Слід відмітити, що 20.03.2015 було підписано Угоду про асоційовану участь України в програмі ЄС “Горизонт 2020”. Участь в проектах програми “Горизонт 2020” передбачатиме дослідницьку та інноваційну діяльність в усіх сферах суспільного життя – від фундаментальних наук до впровадження інновацій в реальний сектор економіки.

Щодо агентств ЄС, то українські органи влади виконавчої влади в тій чи іншій формі співпрацюють з такими агентствами ЄС, як: Європейське космічне агентство (ESA), Європейський наглядовий орган Глобальної навігаційної супутникової системи – Галілео (GSA), Європейське оборонне агентство (EDA), Агентство ЄС з менеджменту оперативного співробітництва на зовнішніх кордонах (FRONTEX), Європейський моніторинговий центр з питань з питань наркотиків та наркозалежності (EMCDDA), Європейський центр з питань профілактики та контролю хвороб (ECDC), Європейський офіс по боротьбі з шахрайством (OLAF), Європейське агентство з авіаційної безпеки (EASA), Європейський поліцейський офіс (EUROPOL), Європейський поліцейський коледж (CEPOL).
