ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Із набранням чинності Законом України від 22 липня 2014 року № 1600-VII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження втручання у діяльність суб’єктів господарювання” (далі – Закон № 1600) потребують узгодження окремі положення Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” (далі – Закон про контроль).

У зв’язку з цим та на виконання доручення Прем’єр-міністра України А.Яценюка від 19.08.2014 № 30744/1/1-14 до листа Президента України П.Порошенка від 13.08.2014 № 1-1/662 Міністерством економічного розвитку і торгівлі України розроблено та подається на оприлюднення проект Закону України  “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері державного нагляду (контролю)”.

Основною метою проекту Закону є узгодження окремих норм Закону про контроль. Також, законопроектом запроваджено норму, щодо необхідності розміщення на офіційних веб-сайтах контролюючих органів нормативно-правових актів, дотримання яких перевіряється під час здійснення заходів державного нагляду (контролю), та створення Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) з інформацією про всі проведені перевірки суб’єктів господарювання. Запровадження цих положень сприятиме підвищенню рівня захисту бізнесу.

Електронну версію проекту Закону розміщено на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у розділі “Обговорення проектів документів”.

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008,  м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

E-mail: me.lawyer@mail.ru

Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

E-mail: mail@dkrp.gov.ua
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця
