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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження процедури оскарження у сфері надання адміністративних послуг"
Мета: посилення захисту прав фізичних та юридичних осіб при отриманні адміністративних послуг шляхом запровадження процедури оскарження у сфері надання адміністративних послуг
1. Підстави розроблення проекту акта

Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження процедури оскарження у сфері надання адміністративних послуг" (далі – проект Закону) розроблено Мінекономрозвитку.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
На сьогодні у разі порушення законодавства у сфері надання адміністративних послуг суб‘єкт звернення має право подати до державного органу влади або органу місцевого самоврядування скаргу щодо порушення його прав або звернутися до суду. Проте механізм розгляду скарг державними органами влади або органами місцевого самоврядування для більшості адміністративних послуг на рівні закону невизначено. У зв'язку з цим актуальність проекту Закону полягає у посилені захисту прав та законних інтересів одержувачів адміністративних послуг від неправомірних дій або бездіяльності посадових осіб органів державної влади та органів місцевого самоврядування шляхом запровадження механізму розгляду скарг у сфері надання адміністративних послуг.
3. Суть проекту акта 

Законопроектом передбачається утворення органами виконавчої влади, іншими державними органами, органами влади Автономної Республіки Крим, органами місцевого самоврядування комісій з розгляду скарг з питань надання адміністративних послуг, які діють на громадських засадах. Склад комісій формується з державних службовців та/або посадових осіб органів місцевого самоврядування, а також з представників інститутів громадянського суспільства. Пропонується встановити строки подачі скарг, загальні вимоги до їх оформлення та порядок розгляду скарг комісіями.
Крім того передбачається внесення змін до Кодексу законів про працю України, якими пропонується встановити, що власник або уповноважений ним орган з власної ініціативи зобов’язаний розірвати трудовий договір з посадовою особою в разі повторного порушення нею вимог законодавства у сфері надання адміністративних послуг на підставі рішення комісії з розгляду скарг з питань надання адміністративних послуг.
Також пропонується встановити, що перелік обов’язкових адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг, визначає Кабінет Міністрів України незалежно від суб’єкта надання адміністративних послуг. На сьогодні Законом України "Про адміністративні послуги" передбачено, що Кабінет Міністрів України визначає виключно перелік адміністративних послуг органів виконавчої влади які надаються через центри надання адміністративних послуг.
4. Правові аспекти 

Нормативно-правову базу у даній сфері правового регулювання складають:

Конституція України;
Кодекс законів про працю України;
Закон України "Про адміністративні послуги";

Закон України "Про публічні закупівлі".
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Проектом Закону не передбачається встановлення норм, реалізація яких потребуватиме додаткових витрат з державного або відповідного місцевого бюджету.

6. Прогноз впливу

Врегулювання механізму розгляду скарг у сфері надання адміністративних послуг та встановлення відповідальності за порушення вимог законодавства у цій сфері суб’єктами надання адміністративних послуг (їх посадовими особами) та адміністраторами центрів надання адміністративних послуг сприятиме захисту прав та законних інтересів громадян та бізнесу.
Прийняття проекту Закону забезпечить встановлення загальних засад розгляду скарг державними органами влади та органами місцевого самоврядування.

Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
У проекті Закону відсутні положення, які можуть мати вплив на ринок праці.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект Закону потребує направленню для висловлення позиції  Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування "Асоціація міст України", Всеукраїнською асоціацією сільських та селищних рад.

Проект Закону не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проект Закону не надсилався на розгляд Спільному представницькому органу сторони роботодавців на національному рівні, Спільному представницькому органу репрезентативних всеукраїнських об‘єднань профспілок на національному рівні та Конфедерації роботодавців України, оскільки він не стосується соціально-трудової сфери.

8. Громадське обговорення 

З метою отримання зауважень та пропозицій від громадськості проект Закону розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua).

9. Позиція заінтересованих органів 

Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мін’юстом, Мінрегіоном, ДРС.
10. Правова експертиза

Проект Закону потребує проведення правової експертизи Мін‘юстом.

11. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

12. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
13. Прогноз результатів 

Реалізація проекту Закону дозволить встановити механізм досудового розгляду скарг з питань порушення законодавства у сфері надання адміністративних послуг, що сприятиме посиленню захисту прав та законних інтересів одержувачів адміністративних послуг. Також проектом Закону визначається, що обов’язковий перелік адміністративних послуг, які надаються через центр надання адміністративних послуг, незалежно від суб’єкта їх надання, встановлює Кабінет Міністрів України.
Перший віце-прем'єр-міністр України – 
Міністр економічного розвитку і 

торгівлі України 
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