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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України               “Про затвердження Регламенту Апеляційної палати Міністерства економічного розвитку і торгівлі України”
Мета: Метою прийняття наказу є удосконалення системи правової охорони інтелектуальної власності в частині набуття прав на об’єкти промислової власності та діяльності Апеляційної палати Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

1 Підстава розроблення проекту акта

Проект наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про затвердження Регламенту Апеляційної палати Міністерства економічного розвитку і торгівлі України” (далі – проект наказу)  розроблено на виконання законів України “Про охорону прав на винаходи і корисні моделі”, “Про охорону прав на промислові зразки”, “Про охорону прав на знаки для товарів і послуг”, “Про охорону прав на топографії інтегральних мікросхем”, “Про охорону прав на зазначення походження товарів”.
2. Обґрунтування необхідності прийняття наказу

Проект наказу розроблено у зв’язку із ліквідацією Державної служби інтелектуальної власності України та покладенням на Міністерство економічного розвитку і торгівлі України завдань і функції з реалізації державної політики у сфері інтелектуальної власності, відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 року № 585 “Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності”, від 11 травня 2017 року № 320 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі” та від 20 серпня 2014 року № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”.

Ураховуючи зазначене, виникла необхідність розроблення та прийняття проекту наказу, яким буде затверджено нову редакцію Регламенту Апеляційної палати як колегіального органу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та змінено назви державних органів виконавчої влади та посадових осіб, відповідальних за реалізацію державної політики у сфері інтелектуальної власності. Зазначений проект наказу буде відповідати нормативним положенням постанов Кабінету Міністрів України                          від 20 серпня 2014 року № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”, від 23 серпня 2016 року № 585 “Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності” та від 11 травня 2017 року № 320 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”. 

3. Суть проекту акта 

Проект наказу визначає повноваження Апеляційної палати Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, порядок розгляду в Апеляційній палаті заперечень проти рішень Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності, порядок організаційно-технічного забезпечення діяльності Апеляційної палати та вирішення інших питань, що належать до її компетенції.
Проект наказу вдосконалює порядок діяльності Апеляційної палати з урахуванням змінених підходів у процесуальному законодавстві України та практики з реалізації норм законодавства в сфері інтелектуальної власності, сприятиме покращанню інформаційно-технічного забезпечення роботи Апеляційної палати, зокрема щодо можливості спілкування апелянта з Апеляційною палатою в електронному вигляді, забезпечення технічного фіксування апеляційного засідання та проведенню засідань у режимі відео конференцій, вдосконалить підходи до оцінювання доказів, у тому числі електронних, забезпечення представництва, затвердження рішень Апеляційної палати та їх оприлюднення.

Проект передбачає, зокрема, фіксування ходу апеляційного засідання за допомогою технічних засобів, що дає можливість з повною точністю зафіксувати перебіг апеляційного засідання, зменшити ймовірність фальшування чи перекручення висловлювань, стимулює учасників розгляду до належної поведінки в апеляційному засіданні. 

Протоколи засідань та рішення Апеляційної палати справ зберігатимуться також й в електронному вигляді, що спростить доступ до них учасників розгляду, усуне часові, фінансові та організаційні витрати тощо.

Учасникам розгляду забезпечується можливість брати участь в апеляційному засіданні в режимі відео конференції, що забезпечить належну участь сторін у розгляді справи із будь-якого регіону, області чи міста України.

Проектом наказу визначено поняття електронних доказів, перелік видів засобів доказування (джерел доказів), що можуть використовуватися в процесі розгляду заперечень, протестів, заяв, встановлюється можливість використання як засобу доказування висновку експерта.

Технічну допомогу в організації процесу розгляду справи покликаний надавати секретар апеляційного засідання. Проектом визначено процесуальний статус секретаря, закріплено його повноваження та функції. 

Всі нормативні приписи проекту наказу приведені у відповідність до положень Кодексу адміністративного судочинства України.

4. Правові аспекти

У цій сфері суспільних відносин діють:  Закони України "Про охорону прав на винаходи і корисні моделі", "Про охорону прав на промислові зразки", "Про охорону прав на знаки для товарів і послуг", "Про охорону прав на топографії інтегральних мікросхем", "Про охорону прав на зазначення походження товарів", постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”, від 23 серпня 2016 року № 585 “Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності”, від 11 травня 2017 року № 320 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і збільшення видатків з державного бюджету.

6.Прогноз впливу

Проект наказу є регуляторним актом.

З огляду на зазначене, відповідно до статті 8 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» підготовлено аналіз регуляторного впливу до проекту наказу.

За предметом правового регулювання проект наказу не матиме впливу на:

розвиток регіонів;

ринок праці;

громадське здоров’я;

екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.

За предметом правового регулювання проект наказу не стосується:

питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку;

соціально-трудової сфери;

прав осіб з інвалідністю;

сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

З метою проведення громадського обговорення проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua) у розділі "Обговорення проектів документів".

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу підлягає погодженню з Міністерством освіти і науки України та Державною регуляторною службою України.

10. Правова експертиза

Наказ потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

11. Запобігання дискримінації 

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

За своєю суттю проект наказу не має впливу на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу забезпечить удосконалення організаційно-правового функціонування Апеляційної палати Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Після набрання чинності проектом наказу буде забезпечено виконання Міністерством економічного розвитку і торгівлі України завдань і функцій з реалізації державної політики у сфері інтелектуальної власності з розгляду поданих до Апеляційної палати заперечень, протестів, заяв. 

Перший віце-прем’єр-міністр України -

Міністр економічного розвитку

і торгівлі України                                                                   Степан КУБІВ
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