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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»
1. Опис проблеми
Частиною п’ятою статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон) встановлено, що господарська організація, у статутному капіталі якої є корпоративні права держави, за підсумками календарного року зобов'язана спрямувати частину чистого прибутку на виплату дивідендів.

Господарські товариства з державною часткою до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення про відрахування не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів, які сплачуються до Державного бюджету.

Господарські товариства, 50 і більше відсотків акцій (часток, паїв) яких знаходяться у статутних капіталах господарських товариств, частка держави в яких становить 100 відсотків, сплачують дивіденди безпосередньо до Державного бюджету у розмірі базових нормативів відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, але не менше 30 відсотків, пропорційно розміру державної частки (акцій, паїв) у статутних капіталах господарських товариств, акціонером яких є держава і володіє в них контрольним пакетом акцій.

Зазначені господарські товариства, які не прийняли рішення про нарахування дивідендів до встановленого терміну, сплачують до державного бюджету частину чистого прибутку у розмірі, визначеному за базовими нормативами відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів, встановлених на відповідний рік, але не менше 30 відсотків.

Згідно з Пунктом 5 Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007                 № 702 (далі – Порядок) пропозиції щодо встановлення базових нормативів у поточному році подають Мінекономрозвитку суб’єкти управління корпоративними правами держави. 
Мінрегіон, ФДМУ, ДКА України та Укравтодор запропонували визначити частку прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності господарських організацій у 2015 році, у розмірі 
50 відсотків, 14 суб’єктів управління запропонували затвердити базовий норматив у розмірі не більше 30 відсотків, Держгеонадра - у розмірі від 15 до 20 відсотків.

Згідно з пунктом 8 Порядку, Кабінетом Міністрів України щороку затверджуються базові нормативи відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності господарських організацій у поточному фінансовому році (далі – базові нормативи). 
Постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2015 року № 241 затверджено базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2014 році, у розмірі 50 відсотків, крім господарських товариств електроенергетичної галузі, щодо яких здійснюється державне регулювання цін і тарифів, та ПАТ «Державний ощадний банк України», для яких базовий норматив залишено у розмірі 30 відсотків. 
Згідно з інформацією, отриманою від суб’єктів управління корпоративними правами держави у 2015 році, 102 господарськими товариствами з державною часткою сплачено до державного бюджету коштів, спрямованих на виплату дивідендів у сумі  1 373 548 082,65 грн. 
Надходження коштів до державного бюджету за кодом класифікації доходів бюджету 21010500 отримані за рахунок:
сплати 72 господарськими товариствами, що прийняли рішення про виплату дивідендів та сплатили кошти у сумі 462 187 242,51 грн.;

сплати 2 господарськими товариствами дивідендів, нарахованих за 2009, 2013 рік (кошти, що надійшли від сплати ПАТ «Сумиобленерго» дивідендів за 
2013 рік у розмірі 1 020 815,51 грн., та від сплати ТОВ «Науково-виробнича фірма «Патон-електрод» дивідендів за 2009 рік у сумі 1668,00 грн.);

        сплати частини чистого прибутку 17 господарськими товариствами, які не прийняли рішень про виплату дивідендів у сумі 135 586 220,89 грн.
Крім того, протягом 2015 року надійшли кошти від сплати пені за несвоєчасно сплачені дивіденди ПрАТ «ДЗОЗ «Явір» та ПрАТ «ДЗЗУ ІЕЗ ім. Є. О. Патона» у сумі 321,28 грн., а також 21 256,72 грн. – кошти, сплачені суб’єктами господарювання, які не є господарськими товариствами. 

Надходження коштів до державного бюджету на код класифікації доходів бюджету  21010100 отримані за рахунок:
сплати 6 господарськими товариствами, які прийняли рішення про виплату дивідендів та сплатили до державного бюджету кошти у сумі 9 508 234,52 грн.;
сплати 6 господарськими товариствами, які не прийняли рішення про виплату дивідендів та сплатили до державного бюджету кошти у сумі 764 967 185,78 грн. (зокрема не прийняли рішення про нарахування дивідендів такі великі платники, як ПАТ «Центренерго» - 16 582 083,79 грн., ПАТ «Аграрний фонд» - 273 462 000,00 грн., та ПАТ «Херсонська теплоелектроцентраль» - 4 680 860,49 грн.,                                     ПАТ «Укртранснафта» - 409 786 342,00 грн., ВАТ  «Центральне конструкторське бюро «Ритм» - 540 040,00 грн., ТОВ «Керамнадра» - 166 515,00 грн. ;

сплати пені, за несвоєчасно сплачені дивіденди ТОВ «Київський інститут перекладачів» у сумі 734,67 грн.,
Надходження коштів до державного бюджету на інші коди класифікації доходів бюджету  отримані за рахунок сплати  коштів ДАК «Ліки України» у сумі 
1 298 143,00 грн.
Відповідно до єдиного моніторингу ефективності управління об'єктами державної власності станом на 01.04.2015 в управлінні органів державної влади  перебувало 304 господарських товариств з державною часткою понад 50 % їх статутного капіталу, з яких фінансово-господарську діяльність  здійснювали 
100 суб’єктів господарювання, у тому числі 51 товариство були прибутковими. Сума отриманого  чистого прибутку склала 2059,4 млн. грн. (1442,0 млн. грн. - І квартал 2014 року).

У 2016 році від сплати дивідендів у державному бюджеті очікуються надходження у розмірі 1 664 874 841,49 грн.
Для забезпечення надходження дивідендів до державного бюджету у  запланованих обсягах необхідно врахувати, що на території Донецької, Луганської областей та АР Крим зареєстровано 183 товариства з державною часткою, з них протягом 2015 року дивіденди до державного бюджету сплатило                                      ПАТ «Донбасенерго» та частину чистого прибутку - ПАТ «Луганське регіональне управління автобусних станцій».
Довідково: на території Донецької, Луганської областей та АР Крим зареєстровано 183 товариства з державною часткою, з них протягом 2013 сплатили до державного бюджету кошти, зокрема: ПАТ «Донбасенерго», ПАТ «ДТЕК Донецькобленерго», ПАТ «ДАХК «Топаз», ПАТ «Топаз»,                                 ПАТ «Центральна збагачувальна фабрика «Комсомольська» - у вигляді дивідендів, ВАТ «Завод «Фіолент» - у вигляді частини чистого прибутку, протягом 2014 року сплатили до державного бюджету кошти у вигляді дивідендів ПАТ «Донбасенерго», ПАТ «ДТЕК  Донецькобленерго» та ПАТ «ДАХК «Топаз».
Враховуючи викладене, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України, згідно з яким пропонується затвердити базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, у розмірі 
50 відсотків.
2. Цілі державного регулювання
Метою проекту є затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, у розмірі 50 відсотків, а також збільшення надходження до державного бюджету у 2016 році за рахунок спрямування частини чистого прибутку у розмірі 50 відсотків. 
Також проектом пропонується доручити суб’єктам управління корпоративними правами держави у разі невиплати господарським товариством зазначених дивідендів (доходів) до 1 липня 2016 року вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого господарського товариства.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу.

Існує два альтернативних способи досягнення встановлених цілей.

Перший спосіб – не затвердження Кабінетом Міністрів України базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.

Перший спосіб призведе до невиконання вимог Порядку та залишить неврегульованим питання визначення базового нормативу відрахування частки прибутку, що може вплинути на зменшення надходження коштів від виплати дивідендів до державного бюджету.
Другий спосіб - прийняття постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 
2015 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави”, що сприятиме забезпеченню надходжень у 2016 році до державного бюджету від сплати дивідендів господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави.
Таким чином, другий спосіб є єдиним ефективним способом досягнення поставленої мети.
4. Механізми, які застосовуються для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
З метою затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, на виплату дивідендів проектом передбачено:
затвердити базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2015 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави у розмірі 50 відсотків;
доручити суб’єктам управління корпоративними правами держави у разі несплати господарським товариством дивідендів за результатами діяльності у 
2015 році до державного бюджету до 1 липня 2016 року вжити заходів щодо розірвання контракту з керівником такого товариства. 

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття законодавчого акта
На дію регуляторного акта вплив зовнішніх факторів не очікується.

Досягненням установлених цілей у разі прийняття регуляторного акта буде:
-  забезпечення надходження дивідендів до державного бюджету; 

- підвищення ефективності управління корпоративними правами держави; посилення відповідальності керівників суб'єктів господарювання за порушення порядку виплати в установлений строк дивідендів;
- посилення контролю з боку суб'єктів управління корпоративними правами держави за своєчасною сплатою господарськими товариствами дивідендів на державну частку.
Реалізація регуляторного акта не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
Запровадження зазначеного регуляторного акта забезпечить високу ймовірність досягнення поставлених цілей.
6. Очікувані результати прийняття законодавчого акта
Таблиця 1

	  Суб'єкти
	                          Вигоди
	    Витрати

	Держава
	Надходження у 2016 році до державного бюджету коштів від сплати дивідендів господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, зокрема очікуються надходження 1 664,8 млн. грн. до загального фонду державного бюджету.
	Додаткові витрати відсутні

	Суб'єкти господарювання
	Посилення відповідальності керівників суб'єктів господарювання за порушення порядку виплати в установлений строк дивідендів.
	Додаткові витрати відсутні

	Громадяни
	Недопущення порушень прав, законних інтересів громадян
	Додаткові витрати відсутні


7. Обґрунтування строку чинності законодавчого акта
Акт набирає чинності з дня його опублікування у засобах масової інформації відповідно до законодавства України. Обмеження строку дії акту немає.
8. Показники результативності законодавчого акта.
Значення показників результативності регуляторного акта є прогнозним і встановлюється протягом різних періодів після набрання чинності актом. Перелік кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта наведений у таблиці 2.

Таблиця 2

	         Найменування показника
	       Розмір показника

	Кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Станом на 11.09.2015 у Реєстрі корпоративних прав держави обліковувалося 558 господарських товариств, у статутному капіталі яких є державна частка.

	Розмір часу і коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта
	Господарські товариства, у статутному капіталі яких є державна частка, витрачатимуть кошти на рівні частки чистого прибутку у розмірі 50 відсотків, що спрямовується на виплату дивідендів.
Фізичні особи не витрачатимуть час та кошти.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта
	Середній, оскільки проект постанови розміщений в мережі Інтернет на офіційному сайті Мінекономрозвитку. Крім того, Мінекономрозвитку доводитиме базовий норматив до суб’єктів управління корпоративними правами держави після набрання чинності актом.
Суб’єкти господарювання та фізичні особи будуть проінформовані про основні положення акта із газет “Урядовий кур’єр” та “Офіційний вісник України”.

	Розмір надходжень до бюджету


	Протягом 2015 року сплачено до державного бюджету коштів, спрямованих на виплату дивідендів у сумі  1 373, 5 млн. грн. 

У 2016 році очікуються надходження 1 664,8 млн. грн. до загального фонду державного бюджету.


9. Заходи для відстеження результативності акта.
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом шляхом моніторингу оцінки ефективності управління об’єктами державної власності, який проводиться Мінекономрозвитку. відповідно до Порядку здійснення контролю за виконанням функцій з управління об'єктами державної власності та критеріїв визначення ефективності управління об'єктами державної власності, затвердженого постановою  Кабінету Міністрів України від 19.06.2077 № 832
З метою оцінки ступеня досягнення цим актом визначених цілей повторне відстеження результативності буде здійснене Мінекономрозвитку не пізніше як через рік після набрання чинності цим актом. 

Метод одержання результатів – статистичні дані.
Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом управління державною власністю та розвитку промисловості Мінекономрозвитку (01008, м. Київ, 
вул. Грушевського, 12/2, тел. 253-04-37). 

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України             




 Айварас АБРОМАВИЧУС 
