ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про визнання такими, що втратили чинність, 
деяких актів Ради Міністрів Української РСР, 
Кабінету Міністрів УРСР, 
Кабінету Міністрів України”

Мета: 

зменшення регуляторного тиску на бізнес, а також визнання такими, що втратили чинність, низки нормативно-правових актів, які не узгоджуються із законодавством України.

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Ради Міністрів Української РСР, Кабінету Міністрів УРСР, Кабінету Міністрів України” (далі – проект постанови) розроблено за результатами комплексного перегляду сфери державної цінової політики та інших суміжних сфер, у зв’язку з виявленням нормативно-правових актів, які є застарілими, неактуальними та такими, що не можуть застосовуватись на практиці.

Проект постанови розроблено на виконання:

підпункту 2 частини першої статті 5 Закону України “Про ціни і ціноутворення”, відповідно до якого Кабінет Міністрів України здійснює державне регулювання цін, визначає повноваження органів виконавчої влади щодо формування, встановлення та застосування цін, якщо інше не визначено законом або міжнародним договором України, згода на обов'язковість якого надана Верховною Радою України;
пункту 30 Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 244, яким передбачено зменшення регуляторного тиску на бізнес шляхом очищення регуляторного поля від застарілих, надлишкових і неактуальних нормативно-правових актів через розроблення проектів нормативно-правових актів за результатами системного перегляду регуляторних актів.
розділу IX Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України 14 квітня 2016 року № 1099-VIII, якою, зокрема, передбачено загальне зменшення регуляторного тиску на бізнес;

доручення Прем'єр-міністра України від 9 травня 2016 року 
№ 16668/0/1-16 щодо зменшення регуляторного тиску на бізнес. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови покликаний:

поліпшити умови ведення бізнесу, шляхом впорядкування регуляторного поля. 

Пояснення проблеми.

Законодавче поле України постійно змінюється, тому, наприклад, НПА у сфері цінового регулювання, які діяли до прийняття Закону України “Про ціни і ціноутворення” потребують змін або скасування.

Разом з тим, у правовому полі України діє низка актів Кабінету Міністрів України (у тому числі таких, які встановлюють вимоги до суб’єктів господарювання, або регламентують дії органів державної влади по відношенню до суб’єктів господарювання), прийняття яких не передбачено жодним із законів України та/або закінчився строк дії, на який був прийнятий акт, або закінчився термін, протягом якого діяв акт. 

Таким чином, прийняття проекту постанови викликано необхідністю:

приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів та інших у відповідність до актів вищої юридичної сили та загальних принципів права;

усунення подвійного правового регулювання аналогічних правовідносин у сфері цінового регулювання нормативно-правовими актами однакової юридичної сили;

скасування нормативно-правових актів, що втратили актуальність з огляду на припинення правовідносин, на врегулювання яких їх було прийнято;

реалізації на практиці відповідної частини результатів комплексного перегляду існуючого регулювання у вказаних вище сферах;

зменшення регуляторного тиску на бізнес, скасування регуляторних актів, які ускладнюють ведення підприємницької діяльності, створення сприятливого середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва.

3. Суть проекту акта

Проектом постанови пропонується визнати такими, що втратили чинність низку актів Ради Міністрів УРСР, Кабінету Міністрів УРСР та Кабінету Міністрів України у сфері цінового регулювання, енергетики і газопостачання та інших суміжних сфер.
4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Конституція України;

Закон України “Про Кабінет Міністрів України”;

Закон України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”;

Закон України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”;

Закон України “Про центральні органи виконавчої влади”;

Закон України “Про ціни і ціноутворення”;

Постанова Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”;

Указ Президента України від 12.01.2015 №5/2015 “Про Стратегію сталого розвитку “Україна – 2020”;

Програма діяльності Кабінету Міністрів України, схвалена постановою Верховної Ради України 14.04.2016 № 1099-VIII.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Прогноз впливу додається.

7. Позиція заінтересованих сторін

Прогноз впливу додається.

8. Громадське обговорення

З метою проведення консультацій з громадськістю проект постанови розміщено на сайті Мінекономрозвитку у розділі “Обговорення проектів документів”. 

9. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови стосується компетенції Міністерства фінансів України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства охорони здоров’я, Державної служби статистики України, Державної регуляторної служби України. 

10. Правова експертиза
Потребує здійснення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. У зв’язку з цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 

12. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить:

привести законодавство України у сфері цінового регулювання та в інших суміжних сферах у відповідність до Конституції та законів України;

усунути подвійне правове регулювання аналогічних правовідносин;

реалізувати на практиці відповідну частину результатів комплексного перегляду існуючої державної політики в Україні.

Крім того, прийняття проекту постанови спрятиме реалізації:

1) Розділу ІХ “Регуляторна політика, розвиток підприємництва та забезпечення умов конкуренції” Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2016 року № 294 та схваленої Постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2016 року № 1099-VIII, в частині зменшення регуляторного тиску на бізнес та поліпшення ведення умов бізнесу;

2) Розділу 3 “Дорожня карта та першочергові пріоритети реалізації Стратегії” Стратегії сталого розвитку “Україна – 2020”, схваленої Указом Президента України від 12 січня 2015 року № 5, в частині дерегуляції та розвитку підприємництва шляхом скасування регуляторних актів, які ускладнюють ведення підприємницької діяльності;

3) Підрозділу 5 розділу І середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, пунктів 29 та 30 підрозділу 5 “Дерегуляція і розвиток підприємництва та конкуренції” розділу І плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 р. № 244-р, в частинах зменшення регуляторних бар’єрів для створення та розвитку бізнесу, дерегуляції господарської діяльності, забезпечення істотного поліпшення умов ведення бізнесу в Україні.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України                                                                               С. І.  КУБІВ
