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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Порядок встановлення категорій готелям та іншим об'єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання) затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803 (далі – Порядок). 

Пунктом 3 Порядку визначено, що сертифікацію та оцінювання готелю здійснюють органи із сертифікації, що призначаються Мінекономрозвитку для виконання у державній системі сертифікації УкрСЕПРО робіт
із сертифікації.
Пунктом 31 Порядку встановлено, що категорії готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), встановлюються за результатами добровільної сертифікації послуг з тимчасового розміщення (проживання) стосовно безпеки для життя і здоров’я людей, захисту їх майна та охорони довкілля відповідно до договору між органом із сертифікації та власником або уповноваженою ним особою і оцінювання відповідності готелів вимогам певної категорії.
Разом з цим, відповідно до статті 151 Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 "Про стандартизацію і сертифікацію" (далі – Декрет), однією з підстав для призначення органу із сертифікації в державній системі сертифікації, є наявність атестату про акредитацію, що засвідчує відповідність претендента вимогам до призначених органів. 
З 01.01.2018, у зв'язку із втратою чинності Декрету, державна система сертифікації припинила своє існування, і тому на сьогодні відсутні правові підстави провадження органами із сертифікації діяльності як призначених органів із сертифікації в державній системі сертифікації.
З огляду на це, суб’єкти, що надають послуги з розміщення (проживання), позбавлені можливості проходження процедури встановлення категорій готелям.
Згідно з частиною п’ятою статті 19 Закону України "Про туризм" визначено що, забороняється надавати послуги з розміщення без наявності свідоцтва про встановлення відповідної категорії.
Враховуючи зазначене, Мінекономрозвитку пропонує внести зміни до Порядку, надавши повноваження для виконання робіт із сертифікації послуг з тимчасового розміщення (проживання) підприємствам, установам, організаціям, які акредитовані Національним агентством з акредитації України (далі – НААУ).

Так, абзацом другим статтею 1 Закону України "Про акредитацію органів з оцінки відповідності" (далі – Закон) визначено, що акредитація органів з оцінки відповідності – засвідчення національним органом України з акредитації того, що орган з оцінки відповідності відповідає вимогам національних стандартів, гармонізованих з відповідними міжнародними та європейськими стандартами, та у разі необхідності будь-яким додатковим вимогам щодо акредитації у відповідних сферах для провадження визначеної діяльності з оцінки відповідності.

Статтею 10 Закону передбачено, що Національний орган України з акредитації може акредитувати органи з оцінки відповідності, серед яких зокрема, є органи із сертифікації продукції, процесів та послуг.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)" (далі – проект постанови) є:

приведення у відповідність до вимог чинного законодавства Порядку;
надання суб’єктам, що надають послуги з розміщення (проживання), можливості отримання свідоцтва про встановлення готелю відповідної категорії в установленому законодавством порядку.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Закон України "Про туризм";

Закон України "Про акредитацію органів з оцінки відповідності";

Закон України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності";
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 "Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі";

постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803 "Про затвердження Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не передбачатиме додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном та проведення правової експертизи Мін'юстом.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61.Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект постанови не потребує проведення громадського обговорення.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів


Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не підпадає під дію Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Відсутній вплив реалізації постанови на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить продовжити Мінекономрозвитку виконання функцій із встановлення категорій готелям, що сприятиме збільшенню кількості зіркових об’єктів туристичної інфраструктури, та підвищенню якості надаваних готельних послуг.
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