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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі «Про затвердження форми звіту телерадіоорганізацій»

Мета: забезпечення подання щорічного звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізацій згідно з вимогами статей 4 і 20 Закону України                            від 15 травня 2018 р. № 2415-VIII “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав” (далі– Закон № 2415-VIII).

1. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено на виконання Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України  № 2415-VIII          від 15 травня 2018 р. № 2415-VIII “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав”, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 22.08.2018 (протокол № 31).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до статей 4 і 20 Закону № 2415-VIII Мінекономрозвитку затверджує форму звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізацій.

3. Суть проекту акта

Проектом акта затверджується форма звіту телерадіоорганізацій про використання об’єктів авторського права і (або) суміжних прав в ефірі телерадіоорганізацій.

4. Правові аспекти

У відповідній сфері відносин діють такі нормативно-правові акти:

Цивільний кодекс України, Закони України “Про авторське право і суміжні права”, “Про ефективне управління майновими правами правовласників у сфері авторського права і (або) суміжних прав”, постанови Кабінету Міністрів України від 18.01.2003 № 71 “Про затвердження розміру, порядку та умов виплати винагороди (роялті) за комерційне використання опублікованих з комерційною метою фонограм, відеограм, їх примірників та зафіксованих у них виконань”, від 18.01.2003 № 72 “Про затвердження мінімальних ставок винагороди (роялті) за використання об’єктів авторського права і суміжних прав”, від 27.06.2003 № 992 “Про розмір відрахувань виробниками та імпортерами обладнання та матеріальних носіїв, із застосуванням яких у домашніх умовах можна здійснити відтворення творів і виконань, зафіксованих у фонограмах і (або) відеограмах”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

6. Прогноз впливу

Проект акта за предметом правового регулювання не матиме відповідного впливу.

7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами, суб’єктів господарювання тощо.

8. Громадське обговорення 

Проект акта не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує направлення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

10.  Правова експертиза

Проект акта підлягає правовій експертизі під час проведення державної реєстрації.

11.  Запобігання дискримінації

У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12.  Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

13.  Прогноз результатів

Прийняття проекту наказу дасть можливість виконати вимоги статей 4 і 20 Закону № 2415-VIII.

Перший віце-прем’єр-міністр 

України Міністр економічного

розвитку і торгівлі                                                                          Степан КУБІВ              

