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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі  та сільського господарства України ”Про затвердження Вимог до екстрактів кави та екстрактів цикорію” (далі – проєкт наказу)

[bookmark: n1702]1. Резюме
Удосконалення нормативно-правового регулювання питань, пов’язаних із виробництвом та розміщенням на ринку екстрактів кави 
та екстрактів цикорію шляхом гармонізації національного законодавства з європейським.
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[bookmark: n1704]2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Прийняття проєкту наказу обумовлене необхідністю гармонізації законодавства України із законодавством Європейського Союзу у частині вимог до екстрактів кави та екстрактів цикорію для забезпечення вітчизняного ринку якісною продукцією та розширення експортних можливостей України.
[bookmark: n1705][bookmark: n1706][bookmark: n1708]
3. Суть проєкту акта
[bookmark: n1709]Проєкт наказу містить вимоги щодо термінології, маркування, етикетування екстрактів кави та екстрактів цикорію, які мають забезпечувати безперешкодне функціонування ринку та запобігати підприємницькій практиці, що вводить споживача в оману. 
У разі прийняття проєкту наказу буде імплементовано в законодавство України Директиву Європейського Парламенту і Ради 1999/4/ЄС від 22 лютого 1999 року про екстракти кави та екстракти цикорію № 1999/4/ЄС (далі – Директива № 1999/4/ЄС), що  дозволить забезпечити вітчизняний ринок якісною продукцією та позитивно вплине на експортний потенціал національних виробників екстрактів кави та екстрактів цикорію.
[bookmark: n1711]
	4. Вплив на бюджет 
Реалізація проєкту наказу не потребує видатків з Державного та/або місцевого бюджетів.

[bookmark: n1727][bookmark: n1734]5. Позиція заінтересованих сторін 
Стосовно проєкту наказу проводилися консультації з галузевою асоціацією
”Укркондпром”, що об’єднує найбільших виробників екстрактів кави та екстрактів цикорію України. Представники бізнесу підтримали проєкт наказу та 
надали пропозиції щодо перехідного періоду (до 01 січня 2023 року), який дозволить вітчизняним виробникам зменшити фінансове навантаження, пов’язане з впровадженням європейських вимог до виробництва та маркування екстрактів кави та екстрактів цикорію. Надані пропозиції до проєкту наказу враховані.
Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається. Проєкт наказу не стосується соціально-трудової сфери.
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.

6. Прогноз впливу
[bookmark: n1717][bookmark: n1726]Від реалізації проєкту наказу очікується позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання 
в частині захисту від недобросовісної конкуренції, забезпечення внутрішнього ринку якісною продукцією, посилення експортного потенціалу вітчизняних виробників екстрактів кави та екстрактів цикорію. 
Встановлені проєктом наказу вимоги до маркування екстрактів кави 
та екстрактів цикорію забезпечать реалізацію гарантованих державою прав споживачів на отримання достовірної інформації щодо продуктів харчування. 
Прийняття проєкту наказу забезпечить виконання зобов’язань щодо гармонізації законодавства України із законодавством Європейського Союзу у частині вимог до екстрактів кави та екстрактів цикорію, як це передбачено Планом заходів із виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106 (далі – План заходів з виконання Угоди про асоціацію). 
З прийняттям проєкту наказу будуть законодавчо врегульовані відносини між суб’єктами господарювання, що здійснюють свою діяльність на ринку екстрактів кави та екстрактів цикорію, та контролюючими органами, регламентовані їх права та обов’язки. 
Передбачений проєктом наказу механізм перехідного періоду дозволить мінімізувати для суб’єктів господарювання фінансові ризики, пов’язані 
з оновленням маркування споживчого пакування.

7. Позиція заінтересованих органів
[bookmark: n1738][bookmark: n1741]Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров’я України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів,  Державною  регуляторною  службою України  та підлягає 
державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
[bookmark: n1744][bookmark: n1745][bookmark: n1766][bookmark: n1746][bookmark: n1747]	У проєкті наказу відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
	У проєкті наказу відсутні правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 
із корупцією. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
У проєкт наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 
Водночас впровадження нових вимог до продукції пов’язане з ризиками для суб’єктів господарювання від додаткових фінансових втрат на оновлення маркування споживчого пакування. 
Для мінімізації ризиків, пов’язаних із переходом суб’єктів господарювання до нових умов виробництва, проєктом наказу передбачено механізм перехідного періоду, який дозволить вітчизняним виробникам зменшити фінансові навантаження, пов’язані з впровадженням європейських вимог до виробництва та маркування продукції.

9. Підстава розроблення проекту акта
16 вересня 2014 року Верховною Радою України було ратифіковано Угоду про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, Додатком ХХХVIII якої передбачено імплементувати в законодавство України, серед іншого, Директиву 1999/4/ЄС.
Проєкт наказу розроблено на виконання пунктів 914 і 915 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію.  
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