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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері туризму»
Мета: врегулювання гострих проблемних питань щодо недобросовісного виконання туроператорами зобов’язань, взятих за договорами на туристичне обслуговування, вчинення турагентами шахрайських дій «від імені туроператора», підвищення рівня поінформованості споживачів туристичних послуг щодо туристичних продуктів та відповідальності за зриви виконання програм турів задля захисту їх прав та законних інтересів 
1. Підстава розроблення проекту акта
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у сфері туризму» (далі – проект Закону) розроблено на виконання пункту 802 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106.

З метою комплексного врегулювання проблемних питань у сфері туристичної діяльності проектом Закону пропонується збільшити розмір фінансового забезпечення туроператорів, встановити вимоги до бездоганної ділової репутації керівника туроператора, посилити істотні умови договору про туристичне обслуговування, запровадити на законодавчому рівні відповідальність за порушення законодавства у сфері туризму.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Інтеграція України у світовий простір потребує адаптації умов надання туристичних послуг до правил Європейського Співтовариства з метою інтеграції національної туристичної сфери до європейського туристичного простору, гарантування дотримання цілей Директиви Ради ЄС від 13 червня 1990 р. 
№  90/314/ЄЕС про організовані туристичні подорожі, відпочинок з повним комплексом послуг та комплексні турне, якими передбачено необхідність вдосконалення ринку туристичних послуг, розширення умов договору на туристичне обслуговування, надання достовірної інформації щодо комплексу туристичних послуг, посилення захисту прав споживачів туристичних послуг, створення здорової конкуренції на ринку туристичних послуг, забезпечення зобов’язання туристичних операторів та туристичних агентів надавати значні докази їх надійності, що має бути відображено головному галузевому законі, який визначає загальні правові, організаційні та соціально-економічні засади реалізації державної політики України у сфері туризму. 
Минулого літнього сезону гостро постала проблема, пов’язана з невиконання туроператорами договірних зобов’язань перед туристами. Заради швидкої наживи туроператори завідомо та безпідставно брали на себе зобов’язання, обсяги яких були значно більшими за їх спроможності та спроможності бюджетних авіаперевізників, внаслідок чого туристи взагалі не отримувати туристичних послуг, або отримували їх із порушенням договірних умов.
Розмір фінансового забезпечення відповідальності туроператора та турагента, встановлений статтею 15 Закону України «Про туризм», не переглядався протягом останніх п’ятнадцяти років, навіть з урахуванням значної зміни курсу валют, та відповідно є недостатнім для покриття збитків туристів у разі настання негативних подій масового характеру, при яких туроператор не виконує умови договору на туристичне обслуговування. 
Проектом Закону пропонується посилити механізм фінансового забезпечення відповідальності туроператорів та турагентів, який передбачатиме, що банківська гарантія або страхова сума за договором страхування цивільної відповідальності має бути не меншою 5 % від річного обсягу продажу туристичних продуктів туроператора (без урахування доходу від продажу авіаквитка, якщо послуга не включена до туристичного пакету) за попередній рік та від річного обсягу продажу туристичних продуктів (комісії) турагента за попередній рік. 

З метою створення сприятливих умов для розвитку в’їзного та внутрішнього туризму та підтримки вітчизняного туристичного бізнесу набрання чинності норми щодо фінансового забезпечення відповідальності туроператора з в’їзного та внутрішнього туризму пропонується відтермінувати на рік з дня офіційного опублікування проекту Закону.
Задля підвищення надійності туроператорів, запобігання створенню нових туроператорів, з тих, яким було анульовано ліцензії, внаслідок виявлених порушень, пропонується встановити норму щодо обмеження зайняття посади керівника туроператора особами, у яких відсутня бездоганна ділова репутація. 
Проектом Закону пропонується встановити адміністративно-господарські штрафи за порушення суб’єктами туристичної діяльності законодавства про туризм. Заходи державного нагляду (контролю) здійснюватимуться Держпродспоживслужбою у відповідності до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

3. Суть проекту акта

Проектом Закону пропонується:

розширити умови договору на туристичне обслуговування;
встановити вимоги до бездоганної ділової репутації керівника туроператора;
посилити фінансове забезпечення відповідальності туроператора та турагента перед туристами;
встановити адміністративно-господарські штрафи за порушення суб’єктами туристичної діяльності законодавства про туризм.
4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Конституція України, закони України «Про туризм», «Про ліцензування видів господарської діяльності», постанова Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106 «Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони».
41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проект Закону не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребуватиме додаткових витрат з державного та місцевих бюджетів.
6. Прогноз впливу

Реалізація проекту Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів споживачів туристичних послуг та держави, а саме:

для суб’єктів господарювання – здійснення туроператорами та турагентами діяльності у врегульованому нормативно-правовому полі, підвищення рівня якості надаваних суб’єктами туристичної діяльності послуг;
для держави – вдосконалення регулювання туроператорської  та турагентської діяльності;

для споживачів туристичних послуг – можливість отримати якісні туристичні послуги, захистити свої майнові та немайнові права. 
61. Стратегічна екологічна оцінка

Проектом Закону не затверджуються документи державного планування, підготовлення яких передбачено Законом України «Про стратегічну екологічну оцінку».
7. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту Закону має вплив на ключові інтереси суб’єктів господарювання – туроператорів, турагентів та споживачів туристичних послуг.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

8. Громадське обговорення
Проект Закону потребує проведення громадського обговорення.
9. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мінрегіоном, Нацкомфінпослуг, Держпродспоживслужбою, ДРС. 
10. Правова експертиза

Проект Закону потребує проведення правової експертизи Мін'юстом.
11. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків

Проект Закону не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

13. Прогноз результатів

Впровадження проекту Закону направлено на виконання зобов'язань України у сфері туризму за Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, що дозволить забезпечити розвиток конкуренції на ринку туристичних послуг, підвищити якість надання туристичних послуг та інтеграцію національної туристичної сфери в туристичний простір Європейського Співтовариства. 

Виконувач обов'язків Міністра

економічного розвитку
і торгівлі України
                 


                 Михайло ТІТАРЧУК
«____» ________ 2019 р. 
Додаток 

до пункту 7 пояснювальної записки

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Суть проекту акта: врегулювання гострих проблемних питань щодо недобросовісного виконання туроператорами зобов’язань, взятих за договорами на туристичне обслуговування, вчинення турагентами шахрайських дій «від імені туроператора», підвищення рівня поінформованості споживачів туристичних послуг щодо туристичних продуктів та відповідальності за зриви виконання програм турів задля захисту їх прав та законних інтересів 
2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін 

	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 

(у числовому або якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація

акта призведе до

очікуваного впливу)

	
	
	короткостроковий вплив (до року)
	середньостроковий вплив (більше року)
	

	Туроператори

(2 731 станом на 01.12.2018)
	Виведення з ринку недобросовісних туроператорів, що мають на меті отримання швидкого прибутку шляхом учинення шахрайських дій 
	позитивний
	позитивний
	Проектом Закону буде запроваджено вимоги до бездоганної ділової репутації керівника туроператора, що обмежить зайняття такої посади особами, під час керівництва яких туроператорам було анульовано ліцензії через порушення ліцензійних умов.
Посилення фінансової відповідальності туроператора та турагента перед туристами що передбачається проектом, забезпечить появу на ринку суб’єктів туристичної діяльності, які реально зацікавлені в довгостроковому провадженні діяльності та спроможні забезпечити виконання договірних зобов’язань перед туристами.

	Споживачі туристичних послуг

(1 956 тис у 2017 році)


	Виконання у визначені строки та у повному обсязі туроператорами зобов’язань, взятих за договорами на туристичне обслуговування


	позитивний
	позитивний
	Розширення умов договору на туристичне обслуговування в частині деталізації складових туристичного пакету, зазначення розміру фінансового забезпечення, реквізитів договору страхування цивільної відповідальності туроператора (турагента) або гарантії, контактних даних установи, що надала фінансове забезпечення; окремих вимог туриста, які були узгоджені з туроператором та/або турагентом під час бронювання/замовлення послуг; відомостей про порядок і строки пред’явлення туристом вимог про виплату страхового відшкодування за договором страхування або вимог про сплату грошової суми за гарантією, а також підстав для здійснення таких виплат. В результаті запропонованих змін споживач туристичних послуг отримуватиме якісні туристичні послуги, передбачені договором на туристичне обслуговування.

Права туриста на особисту безпеку, захист життя, здоров'я, прав споживача, а також майна захищатимуться, як це встановлено статтею 25 Закону України «Про туризм».


