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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту Закону України “Про перелік адміністративних послуг 
та плату (адміністративний збір) за їх надання”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Статтею 5 Закону України “Про адміністративні послуги” (далі – Закон) встановлено, що перелік адміністративних послуг визначається законом.


При цьому статтею 20 “Прикінцеві та перехідні положення” Закону встановлено завдання щодо підготовки та подання до Верховної Ради України законопроекту про перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний збір) за їх надання.
Ураховуючи зазначене Мінекономрозвитку розроблено проект Закону України “Про перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний збір) за їх надання” (далі – проект Закону).

2. Визначення цілей державного регулювання

Метою зазначеного проекту Закону є унормування питання щодо законодавчого визначення переліку адміністративних послуг, які надаються державними органами та органами місцевого самоврядування, та розмірів плати за їх надання.
3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

У разі збереження діючого регулювання зазначеного питання залишаються невиконаними вимоги Закону щодо законодавчого визначення переліку адміністративних послуг та розмірів плати за їх надання.
Прийняття проекту Закону є найбільш прийнятним способом розв’язання зазначеного питання.

Узагальнені результати аналізу прийнятних альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання щодо унормування питання законодавчого визначення переліку адміністративних послуг та розмірів плати за їх надання наведені у таблиці 1.
Таблиця 1
Узагальнені результати аналізу прийнятних
альтернативних способів досягнення встановлених цілей 
	Альтернативні способи досягнення цілей
	Оцінка способу для досягнення встановлених цілей
	Причини відмови від альтернативних способів. Аргументи щодо переваги

обраного способу

	Діючі акти законодавства в сфері надання адміністративних послуг.

	Не вирішує існуючої проблеми; не забезпечує досягнення встановлених цілей
	Такий спосіб є недоцільним, оскільки акти законодавства, що діють у сфері надання адміністративних послуг, не  забезпечують виконання вимог Закону щодо законодавчого визначення переліку адміністративних послуг та розмірів плати за їх надання.

	Обраний спосіб
	Вирішує існуючу проблему; забезпечує досягнення встановлених цілей
	Забезпечує досягнення цілі щодо законодавчого визначення переліку адміністративних послуг та розмірів плати за їх надання.


4. Механізми, які пропонується застосувати для розв’язання проблеми, і відповідні заходи


Для розв’язання проблемного питання пропонується прийняти Закон України, яким передбачається затвердити перелік адміністративних послуг та плату (адміністративний збір) за їх надання.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту Закону дозволить визначити на рівні закону перелік адміністративних послуг, які надаються державними органами та органами місцевого самоврядування, та розміри плати за надання адміністративних послуг, платність яких визначена законами, що регулюють відносини у відповідних сферах.
При цьому, буде забезпечено виконання вимог Закону щодо законодавчого визначення переліку адміністративних послуг та розмірів плати за їх надання. 
6. Очікувані результати прийняття акта

	Сфера дії


	Витрати
	Вигоди

	Держава
	немає,
оскільки проектом Закону передбачається визначити розміри плати за надання адміністративних послуг, платність яких встановлена законами, що регулюють суспільні відносини у відповідних сферах.
	забезпечення законності, юридичної визначеності та прозорості в системі адміністративних послуг

	Громадяни
	немає
	максимальна поінформованість 
про адміністративні послуги, які надаються державними органами та органами місцевого самоврядування, та розміри 
плати за їх надання

	Суб’єкти господарської діяльності
	немає
	максимальна поінформованість 
про адміністративні послуги, які надаються державними органами та органами місцевого самоврядування, та розміри 
плати за їх надання


Для суб’єктів звернення за одержанням адміністративних послуг вигодою також буде уникнення випадків щодо:

вимагання суб’єктами надання адміністративних послуг отримання адміністративних послуг, не передбачених законами та не внесених до переліку адміністративних послуг;

понесення додаткових витрат під час одержання адміністративних послуг.

7. Термін дії акта

Відповідно до законодавства акт набирає чинності через шість місяців з дня його опублікування у засобах масової інформації. Термін його дії не обмежено.

8. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта

Результативність регуляторного акта визначатиметься за такими показниками: 

кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюється дія регуляторного акта;

обсяг коштів, зарахованих як плата за надання адміністративних послуг до державного бюджету;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта.

Дія регуляторного акта поширюється на юридичних та фізичних осіб, які є суб’єктами звернення щодо отримання адміністративних послуг. Також його дія поширюється на органи виконавчої влади, інші державні органи, органи місцевого самоврядування, які є суб’єктами надання адміністративних послуг.
Проектом Закону передбачається визначити розміри плати за надання  адміністративних послуг, платність яких встановлена законами, що регулюють суспільні відносини у відповідних сферах. При цьому розміри плати за надання таких послуг передбачається визначити відповідно до розмірів, встановлених законами або актами Кабінету Міністрів України, якщо таке передбачено законом. 
Рівень поінформованості громадськості з основними положеннями проекту Закону – достатній, оскільки зазначений проект акта розміщений на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua).

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономрозвитку до набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень до нього, а також їх аналізу. 

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторним актом, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу показників дії регуляторного акта, такі питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін до нього. 

Періодичне відстеження регуляторного акта буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження. Установлені якісні значення показників результативності акта будуть порівнюватися із значеннями аналогічних показників, що будуть встановлені під час повторного відстеження. 

Аналіз регуляторного впливу підготовлено Мінекономрозвитку.
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