ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Відповідно до статті 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Міністерство економічного розвитку
і торгівлі України оприлюднює проект Закону України  “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції та поліпшення умов ведення бізнесу”.

Основною метою проекту Закону є спрощення започаткування та ведення господарської діяльності; скорочення дозвільних і погоджувальних процедур, а також приведення законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов’язані з одержанням суб’єктами господарювання прав на провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності, у відповідність до вимог Закону України від 19.05.2011 № 3392 “Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності”; зменшення впливу державних органів на діяльність суб’єктів господарювання, зокрема, шляхом скасування ліцензування видів господарської діяльності, які мають/матимуть достатній рівень регулювання та контролю за їх здійсненням у разі відміни їх ліцензування; підвищення рівня захисту прав інвесторів.

Електронну версію проекту Закону розміщено на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у розділі “Обговорення проектів документів”.

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008,  м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

E-mail: me.lawyer@mail.ru

Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

E-mail: mail@dkrp.gov.ua
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця
