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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законів України
 щодо метрології та метрологічної діяльності"
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону
Проект Закону України "Про внесення змін до деяких законів України щодо метрології та метрологічної діяльності" (далі - проект Закону) розроблено з метою уникнення порушення Україною взятих на себе міжнародних зобов’язань та узгодження положень законів України "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі - Закон про метрологію), "Про технічні регламенти та оцінку відповідності" (далі - Закон про технічні регламенти), "Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання" (далі - Закон про облік), "Про теплопостачання" (далі - Закон про теплопостачання) під час провадження метрологічної діяльності.
Проектом Закону вносяться відповідні зміни до Закону про метрологію, Закону про облік, Закону про теплопостачання з огляду на наступне.
1. Законом України від 10.04.2008 № 250-VI ратифіковано Протокол про вступ України до Світової організації торгівлі (далі - СОТ).
Статтею 1 Генеральної угоди про тарифи й торгівлю, що лежить в основі Угоди про технічні бар’єри у торгівлі СОТ (далі - Угода ТБТ), передбачено наступне: щодо всіх правил і формальностей у зв’язку з імпортом та експортом будь-яка перевага, сприяння, привілей чи імунітет, які надаються будь-якою стороною, що домовляється, стосовно будь-якого товару, що походить з будь-якої іншої країни чи призначений для будь-якої іншої країни, повинні негайно і безумовно надаватися подібному товару, що походить із території всіх інших сторін чи призначений для території всіх інших сторін.
Тобто, держави-члени СОТ зобов’язані надавати товарам інших держав-членів режим аналогічний тому режиму, який надається товарам з будь-якої іншої країни-члена. Отже, жодна країна-член не повинна встановлювати будь-які особливі торгові переваги іншим країнам або здійснювати щодо них дискримінацію. Усі країни перебувають у рівних умовах і всі користуються благами, що їм надають будь-які заходи для зниження торговельних бар’єрів.
Стосовно процедур оцінки відповідності стаття 5 Угоди ТБТ передбачає дотримання принципу недискримінації щодо доступу постачальника товарів аналогічних до товарів національного виробництва чи походженням з будь-якої іншої країни СОТ, за порівнювальних умов.
Параграфом 1 статті 6 Угоди ТБТ, зокрема визначено, що стосується центральних урядових органів, то члени СОТ в разі можливості забезпечують визнання результатів процедур оцінки відповідності в країнах інших членів, навіть якщо такі процедури відрізняються від їхніх, за умови, що вони переконані в тому, що такі процедури надають таку саму впевненість у відповідності із застосовними технічними регламентами чи стандартами, що й їхні процедури. Визнається, що може знадобитися проведення попередніх консультацій для досягнення взаємно прийнятної домовленості.
А згідно з параграфом 3 статті 6 Угоди ТБТ на запит інших членів члени СОТ заохочуються розпочинати переговори для укладення угод з метою взаємного визнання результатів процедур оцінки відповідності кожного з них.
Україною підписана угода із Європейським Союзом - Угода про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі - Угода про асоціацію), яка ратифікована Законом України від 16.09.2014                      № 1678-VІІ.
Відповідно до статті 56 глави 3 Угоди про асоціацію "Технічні бар’єри в торгівлі" розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Україна вживає необхідних заходів з метою поступового досягнення відповідності з технічними регламентами ЄС та системами стандартизації, метрології, акредитації, робіт з оцінки відповідності та ринкового нагляду ЄС, та зобов’язується дотримуватися принципів та практик, викладених в актуальних рішеннях та регламентах ЄС.
З метою реформування системи технічного регулювання в Україні прийнято нові базові закони України: Закон про метрологію та Закон про технічні регламенти.
Відповідно до частини п’ятої статті 56 Угоди про асоціацію Україна повинна утримуватися від внесення змін до горизонтального законодавства та законодавства з питань торгівлі в секторах, які зазначені у графіку Додатка III до цієї Угоди, крім як з метою поступового приведення законодавства у відповідність до європейського.
Статтею 57 Угоди про асоціацію передбачена домовленість Сторін додати Угоду про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (далі - Угода АСАА) як Протокол до Угоди про асоціацію, яка охоплює один або кілька секторів, що перелічені у Додатку III до цієї Угоди, після повного узгодження галузевого та горизонтального законодавства України, інституцій та стандартів з галузевим і горизонтальним законодавством, інституціями та стандартами ЄС. Угода АСАА передбачатиме, що торгівля товарами між Сторонами в секторах, що охоплені цією Угодою, проводитиметься на тих самих умовах, які застосовуються в торгівлі товарами між державами-членами ЄС, тобто і Україна, і країни-члени ЄС взаємно визнаватимуть результати робіт з оцінки відповідності. Серед іншого Додаток III включає засоби вимірювальної техніки.
Таким чином, відповідно до Угоди про асоціацію після гармонізації законодавства, інституції та стандартів у сфері засобів вимірювальної техніки Сторони зможуть включити цей сектор до Угоди АСАА. Доки товари не будуть охоплені Угодою АСАА, відповідне чинне законодавство Сторін повинно застосовуватися з урахуванням положень Угоди ТБТ.
Надання на ринку та/або введення в експлуатацію засобів вимірювальної техніки в Україні, у тому числі вузлів обліку та їх складових (лічильники тепла і води), відбувається за умови виконання вимог статті 16 Закону про метрологію. Оцінку відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів проводять виробники цих засобів, призначені органи з оцінки відповідності та інші суб’єкти, визначені у відповідних технічних регламентах або передбачених ними процедурах оцінки відповідності.
Вимоги до засобів обліку води та тепла, які надаються на ринку та/або вводяться в експлуатацію, встановлені Технічним регламентом засобів вимірювальної техніки, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 163 (далі - Технічний регламент засобів вимірювальної техніки), розробленим на основі Директиви 2014/32/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 26.02.2014 про гармонізацію законодавства держав-членів стосовно надання на ринку вимірювальних приладів.
При цьому статтею 45 Закону про технічні регламенти передбачено, що документи про відповідність вимогам технічних регламентів, видані за результатами оцінки відповідності, проведеної в іншій державі, приймаються у разі, якщо між Україною та іншою державою укладено міжнародний договір України про взаємне визнання результатів робіт з оцінки відповідності.
Пунктом 4 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону про облік встановлено, що вузли обліку та їх складові частини, включаючи засоби вимірювальної техніки, що використовуються для цілей комерційного, у тому числі розподільного, обліку комунальних послуг, а також прилади - розподілювачі теплової енергії, сертифіковані компетентним органом держави - члена Європейського Союзу, Сполучених Штатів Америки, Швейцарської Конфедерації, Японії, Австралії, Канади для застосування на території такої держави, не потребують обов’язкової сертифікації та оцінки відповідності в Україні.
Зазначений пункт протирічить вимогам статті 45 Закону про технічні регламенти, оскільки такі міжнародні договори між Україною та ЄС, Сполученими Штатами Америки, Швейцарською Конфедерацією, Японією, Австралією, Канадою не укладено та порушує міжнародні зобов’язання України в рамках Угоди ТБТ та Угоди про асоціацію - тому потребує виключення.
2. Законом про метрологію регулюються відносини, що виникають в процесі провадження метрологічної діяльності.
Відповідно до статті 17 Закону про метрологію:
законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту;
перелік категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, встановлюється Кабінетом Міністрів України;
міжповірочні інтервали законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки за категоріями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері метрології та метрологічної діяльності;
порядок встановлення міжповірочних інтервалів визначається Кабінетом Міністрів України;
суб’єкти господарювання зобов’язані своєчасно з дотриманням встановлених міжповірочних інтервалів подавати законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, на періодичну повірку.
З метою реалізації статті 17 Закону про метрологію прийнято всі нормативно- правові акти, а саме:
Перелік категорій законодавчо регульованих ЗВТ, що підлягають періодичній повірці, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374;
Порядок встановлення міжповірочних інтервалів для законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки за категоріями затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1195 (далі - Порядок встановлення МПІ);
Міжповірочні інтервали законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями, затверджено наказом Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747, зареєстрованим у Мін’юсті 01.11.2016 за № 1417/29547 (далі - наказ 1747).
Слід звернути увагу, що пунктом 6 Порядку встановлення МПІ передбачено процедуру внесення змін щодо встановлених наказом 1747 міжповірочних інтервалів.
Ініціаторами таких змін можуть бути центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрологічного нагляду, інші державні органи, метрологічні служби центральних органів виконавчої влади, наукові метрологічні центри, розробники і виробники відповідних законодавчо регульованих ЗВТ, а також інші підприємства, установи і організації, громадські об’єднання.
З огляду на викладене, абзац третій частини другої статті 6 Закону про облік потребує приведення у відповідність до вимог законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.
3. Проектом Закону також пропонується внести зміни до Закону про теплопостачання в частині уточнення терміну "прилад обліку теплової енергії" з урахуванням вимог Закону про метрологію.
4. Проектом Закону пропонується викласти частину четверту статті 17 Закону про метрологію в новій редакції (з урахуванням положень підпункту 9 пункту 8     розділу VI "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII "Про житлово-комунальні послуги"), зокрема виключивши положення щодо надання послуг з обслуговування та ремонту засобів вимірювальної техніки, оскільки такі послуги не є предметом регулювання Закону про метрологію, яким регулюються відносини, що виникають в процесі провадження метрологічної діяльності. Послуги з обслуговування та ремонту засобів вимірювальної техніки не належать до метрологічних робіт та послуг.
Водночас питання взаємовідносин між надавачами послуг з електро-, тепло-, газо- і водопостачання та громадянами України, що включають такі послуги, як обслуговування та ремонт (у тому числі демонтаж, транспортування та монтаж) засобів вимірювальної техніки врегульовується відповідними договорами, обов’язковість яких передбачена наступними законами України:
Законом України "Про житлово-комунальні послуги" (далі - Закон про комунальні послуги), який визначає основні засади організаційних, господарських відносин, що виникають у сфері надання та споживання житлово-комунальних послуг між їхніми виробниками, виконавцями і споживачами, а також їхні права та обов’язки;
Законом про облік, який визначає засади забезпечення комерційного, у тому числі розподільного, обліку послуг з постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та забезпечення відповідною обліковою інформацією споживачів таких послуг;
Законом України "Про ринок природного газу" (далі - Закон про ринок газу), який визначає, правові засади функціонування ринку природного газу України, заснованого на принципах вільної конкуренції, належного захисту прав споживачів та безпеки постачання природного газу;
Законом України "Про ринок електричної енергії" (далі - Закон про ринок електроенергії), який визначає правові, економічні та організаційні засади функціонування ринку електричної енергії, регулює відносини, пов’язані з виробництвом, передачею, розподілом, купівлею-продажем, постачанням електричної енергії для забезпечення надійного та безпечного постачання електричної енергії споживачам з урахуванням інтересів споживачів, розвитку ринкових відносин, мінімізації витрат на постачання електричної енергії та мінімізації негативного впливу на навколишнє природне середовище.
2. Мета і шляхи її досягнення
Прийняття проекту Закону необхідне для уникнення порушення Україною взятих на себе міжнародних зобов’язань та узгодження положень Закону про метрологію, Закону про облік, Закону про теплопостачання при забезпеченні єдності вимірювань під час надання послуг з електро-, тепло-, газо- і водопостачання, а також захисту споживачів від недостовірних результатів вимірювань під час надання цих послуг, захисту інтересів вітчизняних виробників державою.
3. Правові аспекти
У цій сфері нормативно-правового регулювання діють:
Закон про метрологію;
Закон про технічні регламенти;
Закон про комунальні послуги;
Закон про облік;
Закон про теплопостачання;
Закон про ринок газу;
Закон про ринок електроенергії;
постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 "Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці";
постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1195 "Про затвердження Порядку встановлення міжповірочних інтервалів для законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки за категоріями";
постанова Кабінету Міністрів України від 24.02.2016 № 163 "Про затвердження Технічного регламенту засобів вимірювальної техніки";
наказ Мінекономрозвитку від 13.10.2016 № 1747 "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями", зареєстрований у Мін’юсті 01.11.2016 за № 1417/29547.
Прийняття проекту Закону не потребує прийняття нових законодавчих та нормативно-правових актів.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту Закону не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону погоджено з Мінфіном без зауважень, Мінрегіоном, Міненерговугілля, НКРЕКП із зауваженнями.
За результатами розгляду зауважень та пропозицій, наданих заінтересованими органами, проект Закону доопрацьовано.
6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті Закону немає положень, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Проект Закону не містить правил і процедур, які можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань 

розвитку науки і технологій
У проекті Закону немає положень, що стосуються сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект Закону погоджено з СПО роботодавців без зауважень, СПО об’єднань профспілок, Конфедерацією роботодавців України із зауваженнями.
За результатами розгляду зауважень та пропозицій, наданих соціальними партнерами, проект Закону доопрацьовано.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону є регуляторним актом та погоджено Державною регуляторною службою Україною (рішення № 44 від 31.01.2018 про погодження проекту регуляторного акта).
101. Вплив реалізації Закону на ринок праці
Реалізація Закону матиме позитивний вплив на ринок праці, оскільки наразі визнання в односторонньому порядку результатів випробувань лічильників води та теплолічильників, передбачених пунктом 4 розділу IV "Прикінцеві та перехідні положення" Закону про облік, робить невигідним виготовлення аналогічної української продукції, а також ускладнює захист інтересу вітчизняних виробників державою та призведе до зупинки українських виробників засобів вимірювальної техніки.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту Закону дасть можливість:
усунути неузгодженості окремих положень щодо метрології та метрологічної діяльності в деяких законах України щодо комунальних послуг, що дасть змогу реалізувати їх належне застосування;
забезпечити надійні результати вимірювань під час надання послуг з водопостачання та теплопостачання, достовірність яких убезпечить громадян та економіку України від негативних наслідків їх впливу;
забезпечити виконання зобов’язань у сфері метрології, взятих на себе Україною в рамках Угоди про асоціацію, та буде сприяти підписанню Угоди АСАА;
забезпечити виконання зобов’язань України в рамках Угоди ТБТ СОТ.
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