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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

“Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій

сертифікації в Україні, та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Державного комітету України по стандартизації, метрології

та сертифікації”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект наказу Мінекономрозвитку “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації” (далі – проект наказу) підготовлено згідно із статтею 14 Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію”, Закону України “Про підтвердження відповідності” , Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08. 2014 № 459, пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731 “Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади” та з метою дерегуляції господарської діяльності.

Для започаткування в державі реальних процесів дерегуляції необхідно привести національну систему технічного регулювання до визнаної у світі  європейської моделі, тобто до норм та правил, які прийняті в країнах Європейського Союзу. А саме, необхідно відмінити обов’язкове регулювання продукції з низьким ступенем ризику.

З цією метою, Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу, яким відміняється обов’язкова сертифікація тієї продукції, яка є об’єктом певних технічних регламентів, що вступили в дію, та продукції, яка регулюється іншим законодавством, та державними санітарними нормами та правилами.

Проектом наказу передбачається виключити з Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, зареєстрованим у Мін’юсті 04.05.2005 №466/10746                  (далі – Перелік), таку продукцію, зокрема: мийні засоби, трактори малогабаритні, зварювальне обладнання, коляски дитячі, посуд з чорних та кольорових металів, фарфору, фаянсу, дорожні транспортні засоби їх складові частини та приладдя, товари легкої промисловості, труби та балони, хімічні джерела струму, арматуру трубопровідну та харчову продукцію призначену для дитячого харчування.

Також, проектом наказу пропонується визнати такими, що втратили чинність накази Держстандарту:

від 17.01.1997 № 23 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя”, зареєстрований в Мін’юсті 11.02.1997 за № 29/1833, (із змінами);

наказ від 02.06.1997 № 322 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації харчових продуктів”, зареєстрований в Мін’юсті15.07.1997 за                  № 259/2063.
З метою вдосконалення державної системи сертифікації у сфері транспорту та переходу від сертифікації колісних транспортних засобів, їх частин та обладнання до оцінки їх відповідності згідно із Порядком затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання, затвердженого наказом Мінінфраструктури від 17.08.2012 № 521, зареєстрованим в Мін’юсті 14.09.2012 за №1586/21898, розробленим на виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 738 “Деякі питання сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання” пропонується розділ 9 “Дорожні транспортні засоби, їх складові частини та приладдя” виключити з 01.01.2016 року з Переліку. 

Одночасно, з 01.01.2016 року скасовується наказ Держстандарту від 17.01.1997 № 23 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя”, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 11 лютого 1997 за № 29/1833 (із змінами).

Крім того, відповідно до пункту 10 плану заходів із застосування Технічного регламенту затвердження типу сільськогосподарських та лісогосподарських тракторів, їх причепів і змінних причіпних машин, систем, складових частин та окремих технічних вузлів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2011 № 1367, його обов’язкове застосування встановлено з 01.01.2016 року. Таким чином з 01.01.2016 виключається розділ 3 “Трактори малогабаритні” з Переліку. 

У розділі 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку залишаються алкогольні напої, на які є окремі Правила обов’язкової сертифікації, затверджені наказом Держстандарту від 13.09.1996 № 379 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації алкогольних напоїв”, зареєстровані у Мін’юсті 04.10.1996 за № 570/1595. 

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття проекту наказу є відміна обов’язкової сертифікації певних видів продукції для спрощення ведення господарської діяльності пов’язаної із такою продукцією. 

Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується внести відповідні зміни до Переліку.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей

Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів, оскільки призведе до їх невідповідності вимогам законодавства України.

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін призведе до існування нормативно-правових актів, що не відповідає вимогам чинного законодавства України.

З огляду на зазначене видання та державна реєстрація регуляторного акту є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є внесення відповідних змін до Переліку, що надасть можливість привести його у відповідність до законодавства України.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання та державна реєстрація зазначеного проекту регуляторного акта сприятиме поліпшенню ділового клімату для розвитку підприємництва в Україні та спрощенню ведення бізнесу.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено у таблиці.

Таблиця

	Об`єкт впливу
	Вигоди 
	Витрати 

	Держава 
	Узгодженість вимог нормативно-правових актів 
	Додаткових витрат не передбачається.

	Населення 
	Можливе зменшення вартості продукції 
	Додаткових витрат не передбачається.

	Суб`єкти господарювання 
	Зменшаться витрати часу і коштів, у зв’язку з відсутністю проведення робіт із сертифікації продукції
	Додаткових витрат не передбачається.


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

· додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаних з дією акта, не передбачено;

· дія акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які займаються виробництвом, постачанням або введенням в обіг продукції; 
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього;

·  витрати часу і коштів суб’єктів господарювання та/або фізичними особами зменшаться.
Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект наказу розміщено на офіційному на веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади, а саме: до Мінагрополітики, МОЗ, Мінінфраструктури, ДСНС та ДРС.
Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “ЛІГА”.
9. Заходи, за допомогою яких відстежуватиметься результативність регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначені під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта здійснюватиме відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Заступник Міністра економічного 
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