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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

“Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акту
Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” (далі – проект постанови) розроблено з метою врегулювання питання відшкодування витрат на відрядження перекладачів, які приймають участь під час проведення заходів за участю членів офіційних українських та іноземних делегацій, а також приведення у відповідність до норм чинного законодавства.

Так, постановою Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 765 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” були внесені зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України.

Зокрема, в постанову Кабінету Міністрів України від 30.04.2014 
№ 197 “Про затвердження Положення про Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України”, де, Мінрегіон, здійснює організаційне та аналітичне забезпечення діяльності голови Координаційного центру з провадження діяльності, пов’язаної з участю України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону.

Статтею 11 постанови Кабінету Міністрів України від 21.09.2011 
№ 994 “Про утворення Координаційного центру з провадження діяльності, пов'язаної з участю України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону”, передбачено, що організаційне, інформаційне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Координаційного центру здійснює Мінрегіон.
З огляду на зазначене, Мінекономрозвитку пропонує виключити заходи, пов’язані з забезпеченням участі України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону з Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19.03.2012 № 242. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розроблення проекту постанови є вдосконалення механізму використання коштів за бюджетною програмою “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”.

3. Правові аспекти

До основних нормативно-правових актів у даній сфері правового регулювання належать:

Бюджетний кодекс України;

Закон України “Про Державний бюджет України на 2018 рік”;

постанова Кабінету Міністрів України від 19.03.2012 № 242 “Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційного та організаційного забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках”;

постанова Кабінету Міністрів України від 21.09.2011 № 994 “Про утворення Координаційного центру з провадження діяльності, пов'язаної з участю України в реалізації Стратегії Європейського Союзу для Дунайського регіону”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 30.04.2014 № 197 “Про затвердження Положення про Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України”;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”;

постанова Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 765 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України”. 
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового бюджетного фінансування.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови погоджено без зауважень Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.

61. Запобігання дискримінації

Відсутні ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує узгодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акту на ринок праці

Проект постанови не має впливу на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови забезпечить цільове та ефективне використання бюджетних коштів за програмою “Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках” та сприятиме виконанню на належному рівні завдань та функцій, покладених на Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
Перший віце-прем’єр-міністр України –

Міністр економічного розвитку  

і торгівлі України
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