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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України «Про затвердження Положення про комісію з розгляду апеляцій щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до частини третьої статті 19 Закону України “Про туризм”, види категорій об'єктів туристичної інфраструктури, порядок їх встановлення та зміни, а також порядок доведення до споживачів інформації про вид об'єкта туристичної інфраструктури та про вид його категорії визначаються Кабінетом Міністрів України.

Порядок встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803
(далі – Порядок), згідно із пунктом 18 якого спірні питання, що виникають під час встановлення категорії готелям, розглядаються комісією з апеляцій, положення про яку затверджується Мінекономрозвитку.

Проект наказу Мінекономрозвитку «Про затвердження Положення про комісію з розгляду апеляцій щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)» (далі – проект наказу) розроблено з метою реалізації норм пункту 18 Порядку.
Разом з цим, на сьогодні є чинним наказ Мінінфраструктури 
від 08.10.2013 № 779 «Про затвердження Положення про комісію з апеляцій, яка розглядає спірні питання, що виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.10.2013 за № 1803/24335.
При цьому, постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 224 «Про внесення змін до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України» Мінекономрозвитку визначено головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері туризму та курортів (крім здійснення державного нагляду (контролю) у сфері туризму та курортів).
Проектом наказу пропонується затвердити Положення про комісію з розгляду апеляцій щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання) та визначити таким, що втратив чинність, наказ Мінінфраструктури від 08.10.2013 № 779 «Про затвердження Положення про комісію з апеляцій, яка розглядає спірні питання, що виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.10.2013 за № 1803/24335.
2. Мета і шляхи її досягнення

Мета прийняття проекту наказу полягає у визначенні процедури та правил розгляду апеляційних заяв щодо оскарження рішень Комісії із встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання) про відмову у встановленні категорії, заявленої власником засобу розміщення.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Закон України «Про туризм»; 
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”;
постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803 
«Про затвердження Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 922–р «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат із Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з ДРС, Мінінфраструктури.

6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно – територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які мають ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Для проведення консультацій з громадськістю проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу є регуляторним актом.

11. Прогноз результатів

Прийняття наказу забезпечить врегулювання організаційно-правових засад діяльності Комісії з розгляду апеляцій щодо спірних питань, які виникають під час встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), та дозволить впровадити механізм подання та розгляду апеляційних заяв, які надходитимуть від суб’єктів господарювання, що не згодні з рішенням Комісії із встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), щодо відмови у встановленні заявленої категорії засобу розміщення. 
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