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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про затвердження спеціальних вимог до призначених органів з оцінки відповідності"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Верховною Радою України 15 січня 2015 року було прийнято Закон України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", який набирає чинності 10 лютого 2016 року (далі – Закон).

Статтею 32 Закону передбачено, що органи з оцінки відповідності можуть бути призначені для виконання ними як третіми сторонами певних завдань з оцінки відповідності згідно з відповідними технічними регламентами за умови, що вони відповідають загальним вимогам до призначених органів, визначеним цією ж статтею, та відповідають спеціальним вимогам до призначених органів, визначеним у відповідних технічних регламентах, якими передбачене застосування процедур оцінки відповідності із залученням призначених органів. В разі якщо такі вимоги не визначені в певних технічних регламентах, - спеціальним вимогам до призначених органів, установленим Кабінетом Міністрів України.

З урахуванням вищевикладеного, Мінекономрозвитку розробило проект Постанови, яким передбачається затвердити спеціальні вимоги до призначених органів з оцінки відповідності. 

Спеціальні вимоги до призначених органів з оцінки відповідності, які передбачається затвердити, відповідають вимогам до нотифікованих органів, визначеним статтею R17 додатку І до Рішення Європейського Парламенту та Ради ЄС від 9 липня 2008 р. № 768/2008/ЄС про загальні рамки реалізації продукції та скасування Рішення Ради ЄС № 93/465/ЄЕС. Призначені органи з оцінки відповідності є аналогом нотифікованих органів в Європейському Співтоваристві. Рішення Європейського Парламенту та Ради ЄС від 9 липня 2008 р. № 768/2008/ЄС про загальні рамки реалізації продукції та скасування Рішення Ради ЄС № 93/465/ЄЕС є частиною горизонтального (рамкового) законодавства ЄС, у відповідність до якого України повинна привести національне законодавство згідно із Главою 3 "Технічні бар’єри в торгівлі" (статті 53-58) розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є забезпечення довіри споживачів продукції, яка є об’єктом відповідних технічних регламентів, до результатів процедур оцінки відповідності такої продукції вимогам безпеки, які визначені технічними регламентами, що здійснюються призначеними органами з оцінки відповідності, та прискорення укладання Угоди АСАА (Протоколу про оцінку відповідності та прийнятність промислової продукції між Україною та ЄС), що сприятиме вільній торгівлі між Україною та країнами-членами ЄС.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Під час розроблення проекту регуляторного акта визначено, що альтернативних способів досягнення визначених цілей не існує, оскільки відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Статтею 32 Закону передбачено, якщо спеціальні вимоги до призначених органів з оцінки відповідності не визначені в певних технічних регламентах, - такі органи повинні відповідати спеціальним вимогам, установленим Кабінетом Міністрів України.

На даний час, з 43 прийнятих технічних регламентів лише окремі містять вимоги до призначених органів з оцінки відповідності.

З огляду на вищевикладене, прийняття регуляторного акта є єдиним обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.
4. Механізм для розв’язання проблеми та відповідні заходи

Проектом Постанови передбачені наступні вимоги до призначених органів з оцінки відповідності:

орган з оцінки відповідності, його керівник, заступники керівника та персонал, відповідальний за виконання завдань з оцінки відповідності, не повинні бути проектувальником, виробником, імпортером, розповсюджувачем, монтажником, покупцем, власником, користувачем чи відповідальним за обслуговування продукції, яку вони оцінюють, або представником чи брати участь у відповідній діяльності будь-якої з цих сторін;

орган з оцінки відповідності, його керівник, заступники керівника та персонал, відповідальний за виконання завдань з оцінки відповідності не повинні займатися будь-якою діяльністю, яка може суперечити незалежності їх суджень або їх доброчесності стосовно діяльності з оцінки відповідності, на здійснення якої вони призначаються або призначені;

орган з оцінки відповідності та його персонал повинні здійснювати діяльність з оцінки відповідності з необхідною добросовісністю та технічною компетентністю, бути вільними від будь-якого тиску та спонукання, зокрема фінансового характеру, які могли би впливати на їх судження або результати їх діяльності з оцінки відповідності, особливо з боку осіб чи груп осіб, заінтересованих у результатах цієї діяльності;

орган з оцінки відповідності повинен бути здатним виконувати всі завдання з оцінки відповідності, покладені на нього згідно з відповідними технічними регламентами та стосовно яких він призначається чи був призначений, незалежно від того, чи ці завдання виконуються самим органом з оцінки відповідності, чи від його імені та під його відповідальність;

орган з оцінки відповідності повинен мати на праві власності або користування засоби, необхідні для виконання в належний спосіб технічних і адміністративних завдань з оцінки відповідності, а також мати доступ до всього іншого необхідного обладнання чи матеріально-технічної бази тощо.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

З прийняттям акта буде забезпечена можливість виконання вимог Закону, а також наближення укладання Угоди АСАА.

Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання акта. Впровадження вимог такого регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів. 

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта

Аналіз вигод і витрат у "простій формі" (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на які поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці.

Таблиця

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава 
	Забезпечення виконання принципів регуляторної політики
	Відсутні

	Суб’єкти господарювання 
	Забезпечення здійснення діяльності у прозорому правовому полі
	Відсутні

	Населення
	Забезпечення довіри до результатів оцінки відповідності продукції
	Відсутні


7. Строк дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

- додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів не передбачено;

- дія акта поширюватиметься на юридичних осіб, що є або мають намір бути призначеним органом з оцінки відповідності продукції, яка є об’єктом технічних регламентів; органи виконавчої влади, що здійснюють функції технічного регулювання у відповідних сферах;

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;
 - витрати коштів і часу суб’єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться.

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень щодо невідповідності продукції, що пройшла процедури оцінки відповідності, вимогам технічних регламентів.

Проект постанови оприлюднений на веб-сайті Мінекономрозвитку у розділі "Обговорення проектів документів", розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. Після його прийняття, регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі "Ліга". 

9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового, повторного та періодичного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта проводитиметься відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". 

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на кожні 3 роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
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