У зв'язку з підписанням 27 червня поточного року економічної частини Угоди про асоціацію між Україною та ЄС – Угоди про зону вільної торгівлі Мінекономрозвитку планує провести широку просвітницьку кампанію для вітчизняних виробників щодо нових вимог до української промислової продукції та забезпечення її доступу на європейський ринок.

Інформаційну кампанію започаткувала Конференція на тему              "Стратегія розвитку системи технічного регулювання України", яку 23.07.2014 було проведено Мінекономрозвитку на базі державного підприємства "Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості".

Сприяння щодо проведення заходу надав європейський проект технічної допомоги "Додаткові заходи щодо виконання Програми підтримки галузевої політики "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом". 

У роботі Конференції взяли участь фахівці центральних органів виконавчої влади, європейські експерти, представники асоціацій виробників, суб’єктів господарювання, підприємств, технічних комітетів стандартизації та органів з сертифікації.

За результатами Конференції її учасниками було схвалено резолюцію, у якій передбачено заходи, спрямовані на усунення технічних бар'єрів в торгівлі, забезпечення вільного доступу української продукції на ринки країн-членів ЄС та активізацію роботи щодо побудови в Україні сучасної системи технічного регулювання.

РЕЗОЛЮЦІЯ

Конференції «Стратегія розвитку 
системи технічного регулювання України»

З метою усунення технічних бар'єрів в торгівлі,  забезпечення вільного доступу української продукції на ринки країн–членів ЄС учасники Конференції вирішили рекомендувати активізувати роботи щодо побудови в Україні сучасної системи технічного регулювання:
Мінекономрозвитку вжити заходів щодо:
створення Науково-технічної ради у сфері технічного регулювання при Мінекономрозвитку;

започаткування нової програми секторальної бюджетної підтримки ЄС щодо усунення технічних бар`єрів у торгівлі між Україною та ЄС;
розроблення плану-графіка просвітницької кампанії для вітчизняних виробників щодо нових вимог законодавчої і нормативної бази до української промислової продукції та забезпечення її доступу на європейський ринок.

У сфері стандартизації:

розроблення нормативно-правових актів та нормативних документів, необхідних для реалізації Закону України від 05.06.2014 № 1315-VII                               «Про стандартизацію»;
створення національного органу стандартизації;
приведення існуючої Методики визначення трудомісткості та вартості робіт із стандартизації у відповідність з європейською практикою, зокрема в частині відмови проведення експертизи проектів національних стандартів;
прийняття національних стандартів під пріоритетні напрямки промислової продукції, передбачені Угодою про оцінку відповідності та прийнятність промислових товарів (АСАА), методом «перекладу» в межах коштів Програми підтримки галузевої політики «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом»;
прийняття всіх проектів національних стандартів, що пройшли  експертизу в державному підприємстві «Український науково-дослідний і навчальний центр проблем стандартизації, сертифікації та якості» (ДП «УкрНДНЦ»), які надіслані на затвердження;
прийняття міжнародних та європейських стандартів як національних              методом «підтвердження»;
забезпечення ДП «УкрНДНЦ» вільного доступу до фонду міжнародних, європейських та національних стандартів технічним комітетам стандартизації на безоплатній основі у разі виконання робіт відповідно до Плану національної стандартизації. 
У сфері акредитації та оцінки відповідності:
удосконалення діяльності Національного агентства з акредитації України (НААУ);

забезпечення визнання з боку ЄА акредитації українських органів з оцінки відповідності, проведеної НААУ, до кінця поточного року;

оновлення і модернізації засобів та обладнання випробувальних лабораторій для забезпечення проведення належного рівня оцінки відповідності прийнятих в Україні технічних регламентів у межах коштів Програми підтримки галузевої політики «Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом»;

скорочення терміну реєстрації сертифікатів відповідності в Реєстрі державної системи сертифікації до 1 дня;

забезпечення переходу на систему самостійного присвоювання органами з сертифікації реєстраційних номерів  на видані ним документи та передачі  інформації  про зареєстровані документи до централізованого Реєстру державної системи сертифікації;

прийняття наказу про передачу державного майна від ДП «УкрНДНЦ» до Мінекономрозвитку з метою забезпечення ведення Реєстру державної системи сертифікації Міністерством;

прийняття наказу Мінекономрозвитку про утворення апеляційної комісії стосовно розгляду скарг у сфері оцінки відповідності;

запровадження на законодавчому рівні вимог стосовно уточнення (деталізації) сфери призначення та акредитації органів з оцінки відповідності згідно з відповідним технічним регламентом в частині видів продукції та процедур оцінки відповідності;

перегляду та скорочення переліку документів, які подаються до Мінекономрозвитку претендентами на призначення органом із сертифікації.

У сфері метрології:

забезпечення розроблення нормативно-правових актів, необхідних                              для реалізації Закону України від 05.06.2014 № 1314-VI «Про метрологію та метрологічну діяльність».
