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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
“Про затвердження типових форм документів у сфері державного ринкового нагляду і державного контролю продукції” 
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект наказу Мінекономрозвитку “Про затвердження типових форм документів у сфері державного ринкового нагляду і державного контролю продукції” (далі – проект наказу) розроблено відповідно до Законів України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції”, “Про загальну безпечність нехарчової продукції”, “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” та постанови Кабінету Міністрів України від 05.10.2011 № 1017 “Про затвердження Порядку здійснення контролю стану виконання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів”,  з метою вдосконалення типових форм документів у сфері державного ринкового нагляду і державного контролю продукції.

Проектом наказу передбачається затвердити типові форми документів у сфері державного ринкового нагляду і державного контролю продукції з метою встановлення єдиного підходу та чіткої регламентації дій посадових осіб для усіх органів державного ринкового нагляду, а також органів доходів і зборів щодо оформлення результатів здійснення заходів державного ринкового нагляду та контролю нехарчової продукції.  

Реалізація положень проекту наказу запровадить єдиний підхід під час здійснення заходів державного ринкового нагляду, у тому числі щодо уніфікації даних, що містяться у рішеннях та актах, прийнятих органами державного ринкового нагляду та органами доходів і зборів, із даними (змістом полів) електронних інформаційних систем ринкового нагляду. Також прийняття проекту наказу забезпечить уникнення ризиків вчинення корупційних правопорушень посадовими особами державного ринкового нагляду та органів доходів і зборів.

Проектом наказу пропонується визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 11.06.2012  № 690 “Про затвердження типового форм документів у сфері державного ринкового нагляду”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 03.07.2012 за № 1096/21408.
2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою прийняття проекту наказу є вдосконалення організації здійснення державного ринкового нагляду органами державного ринкового нагляду відповідно до вимог Законів України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” та “Про загальну безпечність нехарчової продукції”. 
3. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами у сфері державного ринкового нагляду є:
Закон України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції”;
Закон України “Про загальну безпечність нехарчової продукції”;

Закон України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”; 
Постанова Кабінету Міністрів України від 05.10.2011 № 1017 “Про затвердження Порядку здійснення контролю стану виконання рішень про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Мінфіном, Мін’юстом, Мінінфраструктури, Мінагрополітики, Мінсоцполітики,  Мінрегіоном, МОЗ, МВС, Мінприроди, ДФС, Укртрансбезпекою, Держархбудінспекцією, ДСНС, Держпраці, Держлікслужбою, Держекоінспекцією та Держпродспоживслужбою.
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект наказу розміщено на веб-сайті Мінекономрозвитку для обговорення та проведення консультацій з громадськістю.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект наказу не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект наказу не спрямований безпосередньо на регулювання трудових відносин, а тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття зазначеного нормативно-правового акту дозволить органам державного ринкового нагляду здійснювати свої повноваження відповідно до вимог Законів України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” та “Про загальну безпечність нехарчової продукції”.
Реалізація положень проекту наказу надасть можливість встановити єдиний підхід для усіх органів державного ринкового нагляду та органів доходів і зборів щодо оформлення результатів здійснення заходів державного ринкового нагляду та контролю нехарчової продукції. Також прийняття проекту наказу підвищить ефективність державного ринкового нагляду та контролю продукції шляхом встановлення чіткої регламентації дій посадових осіб органів державного ринкового нагляду під час здійснення заходів, що сприятиме зменшенню кількості часу на заповнення відповідних форм приписів, рішень та інших розпорядчих документів. 
Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України                                                                                 Степан КУБІВ


