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СПІЛЬНІ МІЖУРЯДОВІ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ СПІВРОБІТНИЦТВА (СМК)
(загальна довідка)
Правове рулювання: Положення «Про Українську частину Спільної міжурядової комісії з питань співробітництва», затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 943 визначає основні завдання і функції та механізми і процедури функціонування СМК. 

СМК створюється на підставі міжнародного договору України і є постійно діючим органом, який представляє Кабінет Міністрів України в його відносинах з урядами інших країн. Фактично, СМК є інструментом, який дозволяє здійснювати співпрацю українських центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ) з відповідними органами влади країн-партнерів. 

Головування: Українську частину СМК очолює її голова (затверджується з числа членів КМУ або керівників ЦОВВ чи їх заступників відповідним актом Уряду України). 
Основні форми діяльності СМК: а) проведення спільних з країною-партнером засідань (місце проведення визначається на паритетній основі), б) виконання ЦОВВ планів заходів за результатами цих засідань (плани затверджуються дорученнями КМУ), в) проведення засідань Українських частин СМК із залученням ЦОВВ для вирішення проблемних питань та підготовки до чергових спільних засідань СМК. За рекомендацією Кабінету Міністрів України, останнім часом засідання СМК, як правило, супроводжується проведенням двосторонніх бізнес-форумів або круглих столів за участі представників ділових кіл двох сторін. 

Фінансування СМК: за бюджетною програмою КПКВК 1201030 «Забезпечення двостороннього співробітництва України з іноземними державами та міжнародними організаціями, інформаційне та організаційне забезпечення участі України у міжнародних форумах, конференціях, виставках». 

ТЕНДЕНЦІЯ: щорічне скорочення фінансування на проведення засідань СМК, що не відповідає функції Мінекономрозвитку із забезпечення активізації міжнародного співробітництва у рамках діяльності СМК. Так у 2012 р. на фінансування СМК було передбачено 4,6 млн. грн., у 2013 р. – 3,6 млн. грн., на 2014 р. – 1,6 млн. грн., на 2015 р. – лише  1,3 млн. грн.
Кількість СМК - 72: СНД та Грузія – 11, Європа – 28, Америка – 8, Близький, Середній Схід та Африка - 15, Азіатсько-Тихоокеанський регіон – 10. У 2011 р. проведено 32 засідання СМК, у 2012 р. – 23 засідання, у 2013 р. – 26 засідань. Протягом 2014 року у зв’язку із змінами у складі Уряду, відмовою закордонних партнерів проводилися лише засідання Підкомісій, Секретаріатів та інших робочих органів, створених у рамках СМК. На 2015 рік заплановано до проведення 11 СМК.
Розподіл СМК: постановою Кабінету Міністрів України від 21.01.2015 № 60 призначено 65 голів Українських частин СМК з існуючих 72 (за посадовим принципом).
7 СМК не потребують призначення, а саме з: РФ (Комітет, у зв’язку із загостренням політичної ситуації); Македонією (Комітет, призначається Указом Президента); Японією (відповідно до положення, Раду очолює Міністр економічного розвитку і торгівлі на умовах правонаступництва); Сирією (у зв’язку з громадянською війною на території країни); Кубою, Гвінеєю, КНДР – призупинено діяльність СМК).
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