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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

“Про затвердження переліку товарів, які не можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами”

1. Резюме
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліку товарів, які не можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами” (далі – проєкт постанови) є затвердження переліку товарів, які не можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами для сприяння оновленню залізничного рухомого складу української залізниці продукцією вітчизняних підприємств.

Проєкт постанови спрямовано на досягнення результатів, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471, а саме цілі 5.3. Відновлення вітчизняної промисловості, зокрема шляхом створення фіскальних, регуляторних та адміністративних умов для розвитку української промисловості, орієнтованої на виробництво високотехнологічної продукції та збільшення долі українського компоненту в товарах, роботах і послугах, які закуповуються за рахунок держави, в тому числі під час здійснення інфраструктурних проєктів, закупівлі продукції машинобудування тощо.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Вагонобудівна галузь України є однією з провідних галузей вітчизняного машинобудування. Наразі основною проблемою галузі залишається багаторічний дефіцит замовлень на її продукцію на внутрішньому ринку, що призводить до зниження науково-технічного і технологічного потенціалу, скороченню робочих місць, загрожує перспективам розвитку та може призвести до повної зупинки окремих підприємств галузі.

Для здійснення заходів з виведення галузі з кризи та створення умов для її подальшого розвитку одним з механізмів є заборона поміщення вагонів залізничних несамохідних для перевезень вантажів коліями у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами.
3. Суть проєкту постанови
Проєктом постанови передбачається затвердити перелік товарів, які не можуть бути поміщені у митний режим тимчасового ввезення з умовним частковим звільненням від оподаткування митними платежами.
4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту постанови не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю.  

Проєкт постанови має вплив на соціально-трудову сферу, оскільки в разі його прийняття можливе збереження та створення додаткових робочих місць на підприємствах вантажного вагонобудування.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

6.  Прогноз впливу

Реалізація проєкту постанови дозволить українським вагонобудівним підприємствам наростити обсяги виробництва та реалізації своєї продукції, а також сприятиме оновленню рухомого складу української залізниці.
Проєкт постанови не є регуляторним актом та не матиме впливу на суспільні відносини.
7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт постанови потребує погодження Міністерством фінансів України, Міністерством інфраструктури України, Державною митною службою України, Антимонопольним комітетом України та АТ “Укрзалізниця”.
Проєкт постанови потребує проведення Міністерством юстиції України правової експертизи.
8. Ризики та обмеження

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, а також інших ризиків та обмежень.
9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт постанови розроблено за власної ініціативи Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України з урахуванням протокольного рішення за результатами наради під головуванням Прем’єр-міністра України з питань щодо шляхів стимулювання попиту на вагони українських виробників з метою оновлення рухомого складу залізниці від 17.09.2020 № 39032/0/1-20 та звернень українських підприємств-виробників залізничного рухомого складу та об’єднань підприємств, зокрема, ПАТ “Крюківський вагонобудівний завод”, ПАТ “Азовмаш”, ПАТ “Дніпровагонмаш”, Федерації роботодавців транспорту України тощо.
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