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[bookmark: _Hlk30758957]ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
"Про затвердження Змін до Положення про  ідентифікацію та реєстрацію коней"
 
	Зміст положення акта законодавства
	Зміст відповідного положення проєкту акта
	Пояснення змін

	Положення про  ідентифікацію  та реєстрацію коней
1. Загальні положення
…
	Положення про  ідентифікацію  та реєстрацію коней
1. Загальні положення
…
	

	[bookmark: n721][bookmark: n723]1.5. Поняття, що вживаються у цьому Положенні, мають такі значення: 
…
[bookmark: n722]UELN-код - 6-значний універсальний пожиттєвий код коня, що присвоєний базою даних UELN, приєднаний до оригінального (ідентифікаційного) номера коня і складається з двох тризначних частин: коду країни, де зареєстровано коня після народження відповідно до ISO-3166, та коду організації, де зареєстровано коня;
агент з ідентифікації - особа, уповноважена Адміністратором Єдиного державного реєстру тварин на проведення ідентифікації тварин;
…
[bookmark: _Hlk32498180]замовлення - документ установленої форми, складений власником коня або уповноваженою ним особою, для проведення ідентифікації та реєстрації коней, унесення змін до Реєстру тварин;

…









інформаційна довідка - документ, який надається за офіційним запитом органів державної влади із зазначенням підстав для такого запиту;
	1.5. Поняття, що вживаються у цьому Положенні, мають такі значення: 
…
UELN-код - 6-значний універсальний пожиттєвий код коня, що присвоєний базою даних UELN, приєднаний до оригінального (ідентифікаційного) номера коня і складається з двох тризначних частин: коду країни, де зареєстровано коня після народження відповідно до ISO-3166, та коду організації, де зареєстровано коня;



замовлення - документ установленої форми, складений власником коня або уповноваженою ним особою для проведення ідентифікації та реєстрації коней;

…









[bookmark: _Hlk32498266]інформаційна довідка - документ, який надається за офіційним запитом органів державної влади із зазначенням підстав для такого запиту або за зверненням власника тварин;
	








Наразі послуги з ідентифікації та реєстрації тварин надають спеціалісти державних установ (закладів) ветеринарної медицини.

Внесення змін до Реєстру тварин відповідно до Положення відбувається шляхом подання власником заяви про внесення змін до Реєстру тварин та документів (копій), що підтверджують ці зміни.









Відповідно до пункту 4.2 положення «Про Єдиний  державний реєстр тварин», затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 25 вересня 2012 року № 578, інформація з Реєстру тварин надається за письмовим зверненням власника тварини або уповноважених органів державної влади (посадових осіб) на офіційному бланку із зазначенням законних підстав для отримання такого запиту.

	1.6. Ідентифікація та реєстрація коней включає:

[bookmark: n77]оформлення замовлення;
[bookmark: n78]графічний та письмовий опис відмітин і прикмет, присвоєння ідентифікаційного номера і клички;
[bookmark: n79]генетичну експертизу походження (для коней з відомим походженням);
[bookmark: n752][bookmark: n80]електронне маркування коня мікрочипом (за бажанням власника);
[bookmark: n81]облік ідентифікованих коней у господарстві;
[bookmark: n82]реєстрацію ідентифікованих коней (для племінних тварин) у державній книзі племінних коней (далі - ДКПК) відповідної породи;
реєстрацію коней у Реєстрі тварин;
[bookmark: n84]оформлення і видачу паспортів коней, паспортів віслюків/мулів/лошаків;

[bookmark: n85][bookmark: n86]реєстрацію в Реєстрі тварин і паспорті коня, паспорті віслюка/мула/лошака інформації про зміну власника, господарства, ідентифікаційних даних коня, падіж (загибель), забій та утилізацію тварин.

	[bookmark: _Hlk32498666]1.6. Ідентифікація та реєстрація коней включає:
оформлення замовлення;
електронне маркування коня мікрочипом;
облік ідентифікованих коней у господарстві;
реєстрацію коней у Реєстрі тварин, присвоєння ідентифікаційного номера;
оформлення і видачу паспортів коней, паспортів віслюків/мулів/лошаків;
графічний та письмовий опис відмітин і прикмет коня (для коней з відомим походженням або за бажанням власника);
генетичну експертизу походження (для коней з відомим походженням);
реєстрацію в Реєстрі тварин і паспорті коня, паспорті віслюка/мула/лошака інформації про зміну власника, господарства, ідентифікаційних даних коня, його переміщення,  падіж (загибель), забій та утилізацію тварин.
	

Уточнено порядок проведення складових процесу ідентифікації і реєстрації коней.











Відповідно до статті 5 ЗУ «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин» власника зобов’язані подавати для реєстрації дані про ідентифікованих тварин, господарства їх розведення та утримання, переміщення, загибель, падіж, утилізацію тварин. 
Інформація про переміщення коня  передаватиметься до Єдиного державного реєстру тварин при оформленні власником ветеринарних документів на переміщення коня згідно з ветеринарним законодавством шляхом взаємодії  електронних баз даних Єдиного державного реєстру ветеринарних документів та. Єдиного державного реєстру тварин. 

	1.8. Реєстраційна картка господарства, реєстраційна картка коня, реєстраційна картка віслюка/мула/лошака, родовід, заява про внесення змін до Реєстру тварин, замовлення на проведення ідентифікації та реєстрації коней надсилаються (подаються) до Адміністратора Реєстру тварин в паперовому або електронному вигляді з накладеним електронним цифровим підписом.
[bookmark: n754]



Інша інформація (висновки генетичної експертизи походження, паспорти, видані іншими організаціями, сертифікати племінних (генетичних) ресурсів) може подаватись у вигляді копій.
	[bookmark: _Hlk50033131]1.8. Реєстраційна картка господарства, реєстраційна картка коня, реєстраційна картка віслюка/мула/лошака, родовід, заява про внесення змін до Реєстру тварин, замовлення на проведення ідентифікації та реєстрації коней надсилаються (подаються) до Адміністратора Реєстру тварин в паперовому або електронному вигляді з накладеним кваліфікованим електронним підписом. Реєстраційні документи, подані в електронному вигляді, засвідчуються кваліфікованим електронним підписом спеціаліста державної установи (закладу) ветеринарної медицини.
Інша інформація (висновки генетичної експертизи походження, паспорти, видані іншими організаціями, сертифікати племінних (генетичних) ресурсів) може подаватись у вигляді копій.
	





Приведено у відповідність до Закону України «Про електронні довірчі послуги»

	[bookmark: n83]2.2. Для реєстрації господарства суб'єкт господарювання подає Адміністратору Реєстру тварин заповнену реєстраційну картку господарства (додаток 1) та ветеринарну довідку щодо його ветеринарно-санітарного стану, видану територіальним органом Державного департаменту ветеринарної медицини.
Реєстрація господарства несуб'єкта господарювання здійснюється на підставі даних реєстраційної картки коня (додаток 2), реєстраційної картки віслюка/мула/лошака (додаток 3).







2.3. Суб'єкти господарювання, які займаються випробуванням коней, проведенням кінноспортивних змагань, виставок за участю коней, торгівлею тваринами та проводять забій, утилізацію, зобов'язані здійснити дії щодо реєстрації місць випробувань, змагань, виставок, торгівлі, забою, утилізації та інших місць зосередження тварин у Реєстрі тварин з моменту надходження до них першої ідентифікованої та зареєстрованої в установленому порядку тварини. Указані місця підлягають реєстрації як господарства відповідно до вимог цього Положення.
	[bookmark: _Hlk32498764]2.2. Для реєстрації господарства суб'єкт господарювання подає (надсилає) Адміністратору Реєстру тварин заповнену реєстраційну картку господарства (додаток 1), засвідчену підписом спеціаліста державної установи (закладу) ветеринарної медицини та її печаткою. 
Реєстрація господарства несуб'єкта господарювання здійснюється на підставі даних реєстраційної картки коня (додаток 2), реєстраційної картки віслюка/мула/лошака (додаток 3).
Інформація про власника, що містить його персональні дані для внесення до Реєстру тварин з реєстраційних документів, є такою, що надана для обробки за його згодою.
[bookmark: _Hlk32499015]2.3. Суб'єкти господарювання, які займаються випробуванням коней, проведенням кінноспортивних змагань, виставок за участю коней, торгівлею тваринами та проводять забій, утилізацію, зобов'язані здійснити дії щодо реєстрації місць випробувань, змагань, виставок, торгівлі, забою, утилізації та інших місць зосередження тварин у Реєстрі тварин до моменту надходження до них першої ідентифікованої та зареєстрованої в установленому порядку тварини. Указані місця підлягають реєстрації як господарства відповідно до вимог цього Положення.
	З метою приведення у відповідність даних Державного реєстру потужностей операторів ринку Держпродспоживслужби та для сприяння контролю епізоотичної ситуації у країні.







Згідно з вимогами ЗУ «Про захист персональних даних»


Відповідно до законодавства з ветеринарної медицини здійснити  переміщення тварини можна лише до господарства, яке уже зареєстроване як одинця епізоотичного контролю та про яке відомо державній установі (закладу) ветеринарної медицини, яка здійснює свою діяльність на території, де розташоване господарство. 

	3. Ідентифікація та реєстрація коней
[bookmark: n100]3.1. Для проведення ідентифікації та реєстрації коней власник чи утримувач подає до Адміністратора Реєстру тварин письмове замовлення на проведення ідентифікації та реєстрації коней (додаток 5). Бланк замовлення видає агент.





[bookmark: n101][bookmark: n102]3.2. У замовленні зазначаються:
[bookmark: n758]дані про власника - реєстраційний номер господарства в Реєстрі тварин (за наявності), найменування та місцезнаходження, код ЄДРПОУ для юридичної особи або прізвище, ім.`я, по батькові, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) для фізичної особи;


[bookmark: n759]дані про утримувача - реєстраційний номер господарства в Реєстрі тварин (за наявності), найменування та місцезнаходження юридичної особи або прізвище, ім.`я, по батькові, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) для фізичної особи;
[bookmark: n760]обсяг робіт з ідентифікації та реєстрації коней, які необхідно провести.
[bookmark: n757][bookmark: n108]3.3. При поданні замовлення власник або вповноважена ним особа пред'являє паспорт або інший документ, що посвідчує його особу, а в разі, коли особа діє від їх імені, - відповідне доручення.
[bookmark: n109]3.4. Замовлення засвідчується підписом та печаткою (за наявності) власника або уповноваженої ним особи.

	3. Ідентифікація та реєстрація коней
[bookmark: _Hlk32499147]3.1. Для проведення ідентифікації та реєстрації коней власник – суб’єкт господарювання звертається до Адміністратора Реєстру тварин для оформлення замовлення на проведення ідентифікації та реєстрації коней (додаток 5) в паперовій або електронній формі. Для фізичних осіб формою замовлення є заповнена реєстраційна картка коня, реєстраційна картка віслюка/мула/лошака.
3.2. У замовленні зазначаються:
дані про власника - реєстраційний номер господарства в Реєстрі тварин (за наявності), найменування та місцезнаходження, код ЄДРПОУ для юридичної особи або прізвище, ім.`я, по батькові (за наявності), місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті) для фізичної особи-підприємця;










обсяг робіт з ідентифікації та реєстрації коней, які необхідно провести.
[bookmark: _Hlk32499401]3.3. Замовлення в паперовій формі засвідчується підписом власника коней.
3.4. Установлення електронного мікрочипа лошаті до досягнення ним 12-місячного віку є обов’язковим елементом ідентифікації кожного коня, ідентифікованого та зареєстрованого в Реєстрі тварин після набуття чинності цього наказу.

	
Для спрощення процесу ідентифікації коней для власників – фізичних осіб спростовується оформлення окремого документа – Замовлення на проведення ідентифікації і реєстрації тварин.








Відповідно до вимог законодавства  по батькові особи  зазначається за його наявності.




Уточнено статус фізичної особи-підприємця, оскільки оформлення замовлення на проведення ідентифікації передбачено лише для суб’єктів господарювання.

Для уникнення махінацій щодо права власності на коней оформлення  замовлення на їх ідентифікацію та реєстрацію правомірно лише власником.



На виконання пункту 52 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р, яким передбачено необхідність адаптувати законодавство України до законодавства ЄС в частині обов’язкової електронної ідентифікацію всього поголів’я коней в країні.

	3.5. Усі коні, що утримуються в господарстві, повинні бути ідентифіковані за одним з таких варіантів:
[bookmark: n113]
А. Присвоєння клички, графічний та письмовий опис відмітин і прикмет, присвоєння ідентифікаційного номера, оформлення та видача паспорта коня (паспорта віслюка/мула/лошака).
[bookmark: n114][bookmark: n115]Б. Присвоєння клички, графічний та письмовий опис відмітин і прикмет, генетична експертиза походження, оформлення родоводу, присвоєння ідентифікаційного номера, оформлення та видача паспорта коня.

	[bookmark: _Hlk29990326]3.5. Усі коні, що утримуються в господарстві, повинні бути ідентифіковані шляхом електронного маркування до досягнення ними 12-місячного віку. На графічному описі зазначаються основні ідентифікаційні ознаки, за якими можливо візуально ідентифікувати коня. Коню присвоюється ідентифікаційний номер, на нього оформлюється та видається паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака). 
Для коней, що переміщуються за межі країни, та за бажанням власника додатково проводиться  графічний та письмовий опис відмітин та прикмет коня згідно з Інструкцією з опису відмітин і прикмет коней, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики України від 31 грудня 2004 року № 496, зареєстрованою в Міністерстві юстиції України 06 квітня 2005 року за № 362/10642 (далі – Інструкція  з опису відмітин і прикмет коней), який вноситься до Реєстру тварин та паспорта коня (паспорта віслюка/мула/лошака).
Для коней з відомим походженням проводиться графічний та письмовий опис відмітин та прикмет коня згідно з Інструкцією з опису відмітин і прикмет коней, генетична  експертиза  походження коня. Відповідні  документи подаються власником Адміністратору Реєстру тварин до досягнення конем  12-місячного віку для обов’язкового внесення до Реєстру тварин та паспорта коня.
	На виконання пункту 52 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р, яким передбачено необхідність адаптувати законодавство України до законодавства ЄС в частині обов’язкової електронної ідентифікацію всього поголів’я коней в країні та наявності у коня паспорта установленого зразка.

	3.6. Власник чи утримувач указує варіант ідентифікації коней свого господарства при оформленні замовлення.
3.7. На бажання, власник чи утримувач може замовити додатковий елемент ідентифікації - установлення електронного мікрочипа.

	



	Виключено у зв’язку зі зміною технологічного процесу ідентифікації і реєстрації коней, зокрема внаслідок запровадження обов’язкового електронного маркування коня. 

	3.8. Агент або відповідальна особа, які проводять ідентифікацію коней, повинні пройти спеціальне навчання, а ті, що проводять ідентифікацію племінних коней, - атестацію.
	[bookmark: _Hlk32499710]3.6. Представник Адміністратора Реєстру тварин або відповідальна особа, які проводять ідентифікацію коней, повинні пройти спеціальне навчання.
	Для правильності проведення графічного та письмового опису відмітин та прикмет коня представниками Адміністратора Реєстру тварин або уповноважених на те осіб. 

	3.9. Ідентифікацію коней у господарстві розпочинають з відтворного складу: жеребців-плідників та конематок; далі ідентифікують коней, призначених для випробування на іподромах, участі у змаганнях, продажу.
[bookmark: n121]Лошата ідентифікуються перед відлученням від матері, але не пізніше одного року після народження.
[bookmark: n122]
Відповідно до цього Положення тварина повинна бути ідентифікована та зареєстрована раніше, ніж вона буде продана або залишить господарство. 
	3.7. Ідентифікацію коней у господарстві розпочинають з відтворного складу: жеребців-плідників та конематок; далі ідентифікують коней, призначених для випробування на іподромах, участі у змаганнях, продажу.
Лошата ідентифікуються перед відлученням від матері, але не пізніше одного року після народження.
[bookmark: _Hlk32499819]Відповідно до цього Положення тварина повинна бути ідентифікована та зареєстрована раніше, ніж вона буде продана або залишить господарство. 
Як виключення допускається вибуття з господарства неідентифікованого лошати, який не відлучений від матері,  разом із матір’ю. 
	










Відповідно до господарських потреб та згідно з виконавчим Регламентом Ради (ЄС) № 2015/262 від 17 лютого 2015 року.

	3.11. Агент або відповідальна особа заповнюють реєстраційну картку коня (додаток 4), яка містить відомості про коня, власника і господарство, графічний та письмовий опис відмітин і прикмет.
[bookmark: n126]
Графічний опис відмітин і прикмет проводиться згідно з Інструкцією з опису відмітин і прикмет коней, затвердженою наказом Міністерства аграрної політики України від 31 грудня 2004 року № 496, зареєстрованою в Мін'юсті 6 квітня 2005 року за № 362/10642.
[bookmark: n127]













Усі записи в картці завіряються підписом та печаткою (за наявності) власника чи утримувача. Картка засвідчується підписом агента.








До реєстраційної картки коня додається копія документа, що підтверджує право власності на коня (договір купівлі-продажу, довідка про підтвердження наявності на відповідну дату у власника коня, який утримується в його господарстві, видана сільською, селищною чи міською радою, договір оренди, акт на приплід тощо).
	[bookmark: _Hlk32500019]3.9. Представник Адміністратора Реєстру тварин, власник або відповідальна особа заповнюють реєстраційну картку коня, яка містить відомості про коня, власника і господарство, графічний та письмовий опис відмітин і прикмет.
[bookmark: _Hlk49343844]Графічний опис відмітин і прикмет проводиться для коней з відомим походженням, для коней, що переміщуються за межі країни, та за бажанням власника згідно з Інструкцією з опису відмітин і прикмет коней.
Для інших коней на графічному описі відмітин та прикмет коня зазначають основні ідентифікаційні ознаки, за якими можливо візуально ідентифікувати коня. 
Достовірність графічного та письмового опису коня засвідчується прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності) та підписом особи, яка його  здійснила, із зазначенням коду особи, наданого особі Адміністратором Реєстру тварин після проходження курсу  навчання.   
Усі записи в картці завіряються підписом власника.
Спеціаліст державної установи (закладу) ветеринарної медицини, під контролем якої знаходиться господарство утримання коня, засвідчує наявність коня, достовірність ідентифікаційного опису коня шляхом завірення  реєстраційної  картки  коня своїм прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності) та підписом і печаткою державної установи (закладу) ветеринарної медицини. 
До реєстраційної картки коня додається копія документа, що підтверджує право власності на коня (договір купівлі-продажу, довідка про підтвердження наявності на відповідну дату у власника коня, який утримується в його господарстві, видана сільською, селищною чи міською радою, територіальною громадою або державною установою (закладом) ветеринарної медицини, під контролем якої знаходиться господарство, договір оренди, акт на приплід тощо), а також надсилаються фотографічні зображення коня в електронно-цифровому вигляді – за бажанням власника коня  або за запитом Адміністратора Реєстру тварин для уточнення даних щодо відмітин та прикмет коня.
Якщо кінь належить декільком власникам, власник коня, зазначений в реєстраційній картці коня, може подати Адміністратору Реєстру тварин заяву про внесення змін до Реєстру тварин щодо додаткового внесення до Реєстру тварин інших власників цього коня (але не більше трьох осіб) згідно з даними документа про право власності на коня.  
	

Процесу ідентифікації коней та заповнення реєстраційної картки коня спрощено для робочих коней та коней хобі-класу, які не мають підтвердженого походження та не беруть участь у змаганнях, за умови їх чипування. 






Для забезпечення візуальної ідентифікації коня та згідно з виконавчим Регламентом Ради (ЄС) № 2015/262 від 17 лютого 2015 року.







Для підтвердження даних щодо коня, його власника та місця знаходження у Реєстраційній картці коня.












Для зручності власника розширено перелік місць, де можна взяти довідку про підтвердження наявності коня в господарстві.

Для уточнення зовнішнього вигляду коня за умови спрощеного графічного та письмового опису відмітин та прикмет коня. 

	3.12. Для племінних коней обов'язковим елементом ідентифікації є генетична експертиза походження.
[bookmark: n131]Генетична експертиза походження проводиться згідно з Положенням про порядок проведення генетичної експертизи походження та аномалій племінних тварин, затвердженим наказом Мінагрополітики України від 1 червня 2004 року № 197, зареєстрованим у Мін'юсті 16 червня 2004 року за № 738/9337.
[bookmark: n132]Генетична експертиза походження проводиться один раз за життя коня: лошат - при відлученні, дорослих коней - якщо раніше не проводилася.
[bookmark: n133]З цією метою беруться проби біоматеріалу (кров, шерсть тощо) для тестування, про що робиться відповідна відмітка в обох примірниках реєстраційної картки коня.
[bookmark: n134]Власник чи утримувач повинен забезпечити відбір проб біоматеріалу. У разі, якщо генетична експертиза походження батька чи матері тварини не проведена, проба береться і в них.
	[bookmark: _Hlk32500035]3.10. Для коней з відомим походженням обов'язковим елементом ідентифікації є генетична експертиза походження, що підтверджує походження тварини від заявлених батьків. Порода зазначається на основі документа, що підтверджує належність тварини до відповідної породи.




	





Виключено, оскільки установлення правил проведення генетичної експертизи походження не входить до компетенції законодавства з ідентифікації і реєстрації тварин і викладено у Положенні  про порядок проведення генетичної експертизи походження та аномалій племінних тварин, затвердженому наказом Мінагрополітики України від 1 червня 2004 року № 197, зареєстрованого у Мін'юсті 16 червня 2004 року за № 738/9337.

	3.13. Для коней з відомим підтвердженим походженням до реєстраційної картки коня, що надсилається до Адміністратора Реєстру тварин, додаються родовід коня (додаток 6) і ксерокопія протоколу генетичних досліджень з висновком щодо достовірності його походження.
[bookmark: n766][bookmark: n136]



Родовід коня заповнюється відповідальною особою господарства і засвідчується її підписом та печаткою господарства.
[bookmark: n137]
У родоводі зазначають ідентифікаційний номер коня, кличку, чотири ряди предків. Щодо кожного предка наводять: номер за ДКПК, кличку, породу і масть (скорочено) та рік народження.
[bookmark: n138]Якщо на коня видано в установленому порядку племінне свідоцтво (сертифікат), родовід коня і ксерокопію генетичних досліджень можна замінити ксерокопією племінного свідоцтва (сертифіката).
	[bookmark: _Hlk32500068]3.11. Для коней з відомим підтвердженим походженням до реєстраційної картки коня, що надсилається до Адміністратора Реєстру тварин, додаються родовід коня (додаток 6) (якщо батьки коня не зареєстровані в Реєстрі тварин),  ксерокопія протоколу генетичних досліджень з висновком щодо достовірності його походження. 
Родовід коня заповнюється відповідальною особою господарства і засвідчується її підписом та печаткою господарства.
У родоводі зазначаються ідентифікаційний номер коня, кличка, чотири ряди предків. Щодо кожного предка зазначаються номер за державними книгами  племінних коней, які ведуться в Україні, або за книгами (племінними реєстрами) племінних коней інших країн, кличка, порода, масть (скорочено) та рік народження.


	


Інформація щодо родоводу зареєстрованих коней уже наявна в Єдиному державному реєстрі тварин.






Передбачена можливість указання номеру реєстрації коня за племінними книгами або племінними реєстрами інших країн. 

Виключено, оскільки ідентифікація та реєстрація коня проводиться раніше, ніж на тварину видається племінне свідоцтво.

	3.14. Щодо імпортованого коня, то власник зобов'язаний ідентифікувати та зареєструвати його протягом 30 днів від дати проведення ветеринарно-санітарного контролю на державному кордоні, але раніше, ніж кінь залишить господарство, у порядку, визначеному в пункті 3.12 цього Положення.



Якщо імпортований кінь супроводжується паспортом, що містить ідентифікаційний номер, наданий у країні походження, та заповнене графічне зображення відмітин і прикмет, його початковий опис та паспорт зберігаються і є дійсними. Адміністратором Реєстру тварин видається вкладиш до паспорта коня (віслюка/мула/лошака) (додатки 7, 8).
[bookmark: n143][bookmark: n767]



Разом з реєстраційною карткою коня власник подає до Адміністратора Реєстру тварин копії сторінок паспорта коня, які містять дані щодо ідентифікаційного номера коня, його клички, масті, дати і місця народження, ідентифікаційного опису та родоводу.

	[bookmark: _Hlk32500084]3.12. Щодо імпортованого коня, який прибув з країни, де немає офіційної системи ідентифікації та реєстрації, власник зобов'язаний ідентифікувати та зареєструвати його протягом 30 днів від дати проведення ветеринарно-санітарного контролю на державному кордоні, але раніше, ніж кінь залишить господарство, у порядку, визначеному в пункті 3.5 цього Положення.
Якщо імпортований кінь супроводжується паспортом, що містить ідентифікаційний номер, наданий у країні походження,  заповнене графічне зображення відмітин і прикмет, номер електронного маркування та інформацію про застосовані до коня лікарські засоби, його початковий опис та паспорт зберігаються і є дійсними. Працівником Адміністратора  Реєстру тварин видається вкладиш до паспорта коня (віслюка/мула/лошака) (додатки 7 та 8).
Разом з реєстраційною карткою коня власник подає до Адміністратора Реєстру тварин копії сторінок паспорта коня, які містять дані щодо ідентифікаційного номера коня, його клички, масті, дати і місця народження, ідентифікаційного опису та родоводу.
Вкладиш до паспорта коня (віслюка/мула/лошака) видається лише до паспорта імпортованої тварин, який відповідає вимогам цього пункту Положення.
	








Уточнюються особливості ідентифікації та реєстрації імпортованих коней відповідно до виконавчого Регламенту комісії (ЄС) № 2015/262 від 17 лютого 2015 року.













Уточняються вимоги до паспортів, на які видається вкладиш до паспорта коня (віслюка/мула/лошака).

	4. Паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака), порядок його оформлення, видачі та обігу


	4. Паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака), порядок його оформлення, видачі та обігу
…
	

	4.1. Паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака) видається на кожну тварину, ідентифіковану і зареєстровану в установленому цим Положенням порядку, є супровідним документом на коня при будь-якому його переміщенні і зберігається за місцеперебуванням коня.
	[bookmark: _Hlk32500434]4.1. Паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака) видається на кожну тварину, народжену на території країни,  ідентифіковану і зареєстровану в установленому цим Положенням порядку, є супровідним документом на коня при будь-якому його переміщенні і зберігається за місцеперебуванням коня.
	Передбачено, що всі коні, народжені на території країни, повинні бути ідентифіковані, зареєстровані та на них видано паспорт відповідно до вимог цього Положення.

	4.5. На внутрішньому боці титульної сторінки паспорта надруковано витяг з цього Положення.
	4.5. На титульній сторінці паспорта зазначено ідентифікаційний номер тварини, кличку, код мікрочипа, логотип, найменування та місцезнаходження  Адміністратора Реєстру тварин, що видав паспорт. Титульна  сторінка паспорта коня містить стилізоване зображення голови та шиї коня, паспорта віслюка/мула/лошака - стилізоване зображення голови та шиї віслюка. Достовірність паспорта підтверджується QR-кодом.
На внутрішньому боці титульної сторінки паспорта надруковано витяг з цього Положення.
	

	4.6. Паспорт містить такі розділи:
4.6.1. Відомості про коня та його власника. Відомості про коня містять: ідентифікаційний номер, код мікрочипа (за наявності), дату народження, кличку, стать, масть, породну належність, реєстрацію в ДКПК (за наявності), походження (номер за ДКПК (для племінних коней), кличка, рік народження і порода батька, матері і батька матері), місце народження; відомості про власника, які містять назву господарства, прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, поштову адресу.
[bookmark: n163]



























4.6.2. Реєстрація зміни власника.
[bookmark: n164]4.6.3. Родовід коня (крім паспорта віслюка/мула/лошака).
[bookmark: n165][bookmark: n166]4.6.4. Ідентифікаційний опис коня (віслюка/мула/лошака). Розділ містить кличку коня, графічний і письмовий опис відмітин і прикмет коня, реєстрацію зміни клички коня, відмітку про кастрацію.
[bookmark: n167][bookmark: n168]







































4.6.5. Перевірка ідентифікаційних даних коня. Проводиться шляхом порівняння відмітин і прикмет коня з відмітинами і прикметами, що описані в його паспорті. Перевірка ідентифікаційних даних проводиться уповноваженою особою або ветеринарним лікарем у разі прибуття коня на змагання, випробування тощо і у всіх випадках застосування щодо коня ветеринарних лікарських препаратів або проведення ветеринарних досліджень.




[bookmark: n169]4.6.6. Відмітки про проведені вакцинації проти грипу коней.
[bookmark: n170]4.6.7. Відмітки про інші вакцинації (крім грипу).

[bookmark: n171]4.6.8. Лабораторні дослідження. До цього розділу заносяться результати проведених лабораторних досліджень щодо наявності в організмі коня збудників інфекційних захворювань або заборонених речовин.

4.6.9. Облік застосування ветеринарних лікарських засобів. У цьому розділі лікар ветеринарної медицини, що проводить лікування коня, зазначає інформацію щодо дати, місця лікування і назви кожного ветеринарного лікарського препарату, що застосовувався для лікування коня, і засвідчує її своїм підписом і печаткою.
	[bookmark: _Hlk32501891]4.6. Паспорт містить такі розділи:
4.6.1. Ідентифікаційні дані. Розділ містить відомості про коня та його власника.
[bookmark: _Hlk49865440][bookmark: _Hlk49344963]Відомості про коня: кличка, породна належність, стать, дата народження, країна  народження, місце народження (заводчик), ідентифікаційний номер, код мікрочипа, масть, опис коня (за наявності зазначаються окремі ідентифікаційні ознаки коня та прикмети, за якими можливо візуально ідентифікувати коня). Також у разі наявності в розділі зазначаються альтернативні методи перевірки ідентичності тварини (тавро, татуювання тощо), інформація про інші методи перевірки ідентичності – за групою крові коня або ДНК-кодом (номер експертного висновку та/або назва лабораторії, що проводила експертизу). 
Відомості про власника: для юридичної особи – назва та місцезнаходження, для фізичної особи – прізвище, ім’я, по батькові (за наявності) та місце проживання. 
Паспорт завіряється підписом та печаткою працівника Адміністратора Реєстру тварин, зазначаються дата та місце видачі паспорта коня.
[bookmark: _Hlk49345394][bookmark: _Hlk49345487]4.6.2. Ідентифікаційний опис коня (віслюка/мула/лошака). Розділ містить графічний і письмовий опис відмітин і прикмет коня, який заповнюється згідно з Інструкцією з опису відмітин і прикмет коня для коней з відомим походженням, для коней, що переміщуються за межі країни, та за бажанням власника. В інших випадках на графічному описі зазначають за наявності основні ідентифікаційні ознаки, за якими можливо візуально ідентифікувати коня.
4.6.3. Зміна клички, кастрація, перевірка опису, унесення в базу даних. 
Розділ містить актуальну кличку тварини, дату народження, стать, масть, інформацію про зміну клички, дату зміни, завірені підписом та печаткою працівника Адміністратора Реєстру тварин. У відмітці про кастрацію зазначаються дата та місце проведення кастрації, що  завіряється підписом та печаткою працівника Адміністратора Реєстру тварин.
[bookmark: _Hlk49345832]У розділ вносяться виявлені зміни в описі коня, які засвідчуються прізвищем, ім’ям та по батькові (за наявності) кваліфікованої особи, яка записала ці зміни, і підписом та печаткою працівника Адміністратора Реєстру тварин. Зміни уносяться до Реєстру тварин працівником Адміністратора Реєстру тварин відповідно до заяви про внесення змін до Реєстру тварин, поданою власником, зареєстрованим в Реєстрі тварин, та засвідчуються у паспорті коня підписом та печаткою працівника Адміністратора Реєстру тварин.
Для реєстрації ідентифікаційного документа в базі органа видачі, відмінного від органа, який видав оригінал документа, передбачено місце для відмітки про факт реєстрації паспорта коня в базі даних іншої установи/організації, яка офіційно уповноважена на ведення відповідної інформаційної бази даних коней.
4.6.4. Реєстрація зміни власника/даних про власника. У розділі зазначається інформація про зміну власника коня або про зміну окремих даних щодо власника (зміна прізвища або адреси проживання). Якщо кінь належить декільком власникам, власник коня, зазначений у відомості переміщення тварин, може подати Адміністратору Реєстру заяву про внесення змін до Реєстру тварин (додаток 4) щодо додаткового внесення до Реєстру тварин інших власників цього коня (але не більше трьох осіб) згідно з даними документа про право власності на коня. 
4.6.5. Родовід коня 
4.6.6. Перевірка даних, що містять опис відмітин та прикмет коня, проводиться шляхом порівняння відмітин і прикмет коня з відмітинами і прикметами, що описані в його паспорті. Перевірка ідентифікаційних даних проводиться уповноваженою особою або ветеринарним лікарем у разі прибуття коня на змагання, випробування тощо і у всіх випадках застосування щодо коня ветеринарних лікарських препаратів або проведення ветеринарних досліджень.
4.6.7. Відмітки про проведені вакцинації проти грипу коней.
4.6.8. Відмітки про інші вакцинації (крім грипу).
4.6.9. Лабораторні дослідження. До цього розділу вносяться результати проведених лабораторних досліджень щодо наявності в організмі коня збудників інфекційних захворювань або заборонених речовин.
4.6.10. Облік застосування ветеринарних лікарських засобів. У цьому розділі лікар ветеринарної медицини, що проводить лікування коня, зазначає інформацію щодо дати, місця лікування і назви кожного ветеринарного лікарського препарату, що застосовувався для лікування коня, і засвідчує її своїм підписом і печаткою.
4.6.11. Кінь не призначений для забою з метою споживання людиною. За умови застосування до коня лікарських засобів, інструкціями до яких забороняється вживання людиною продукції, отриманої  від таких тварин, лікар ветеринарної медицини фіксує факт  повного виключення тварини із харчового ланцюга. У розділі  зазначаються  дата та місце прийняття такого рішення. Рішення засвічують  власник/утримувач коня (або відповідальна особа) та лікар ветеринарної медицини своїми прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності), підписом та печаткою (за наявності).
За умови застосування до коня лікарських засобів, інструкціями до яких забороняється вживання людиною протягом певного періоду продукції, отриманої  від таких тварин, лікар ветеринарної медицини повинен прийняти рішення щодо  тимчасового виключення тварини із харчового ланцюга або  відновлення придатності до споживання відповідно до інструкції щодо використання лікарського засобу. У частині  розділу "Кінь тимчасово не призначений для забою з метою споживання людиною"  зазначаються  дата та місце прийняття такого рішення. У відповідному стовпчику лікар ветеринарної медицини вносить слова "Призупинено" або "Відновлено" та засвідчує їх своїми прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності), підписом та печаткою (за наявності). Частина розділу заповнюється в разі, якщо в паспорті коня не заповнено частину "Кінь, описаний у цьому ідентифікаційному документі, не призначений для забою з метою споживання людиною" та до коня був застосований ветеринарний лікарський засіб, інструкцією до використання якого забороняється  вживати отриману від тварини продукцію протягом  6 місяців з дати останнього застосування препарату.
4.6.12. Призупинення/відновлення чинності ідентифікаційного документу на  переміщення коня.  У цьому розділі лікар ветеринарної медицини може призупинити або відновити чинність паспорта коня як документа для переміщення тварини. Якщо в господарстві або зоні перебування коня виявлено одну із хвороб, щодо яких має бути вжито карантинних заходів (африканська чума коней,  везикулярний стоматит, парувальна хвороба, сап, енцефаломієліт коней усіх типів, інфекційна анемія коней, сказ, сибірка), лікар ветеринарної  медицини повинен вказати у розділі дату та місце перебування коня, назву хвороби, у відповідний стовпчик унести запис "Чинність призупинено" та засвідчити записи своїми прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності), підписом та печаткою (за наявності).
Після припинення карантинних заходів лікар ветеринарної  медицини повинен зазначити в наступному рядку розділу дату та місце перебування коня, назву хвороби,  у відповідний стовпчик унести запис "Чинність відновлено" та засвідчити записи своїми прізвищем, ім’ям, по батькові (за наявності), підписом та печаткою (за наявності).
[bookmark: _Hlk34212968]4.6.13. Участь у змаганнях. Додатковий розділ у паспорті коня, що заповнюється лише для коней, які беруть участь в офіційних змаганнях. Розділ заповнює секретар змагань (або особа, уповноважена організаторами змагань). Записи про дату проведення змагань, назву змагань, місце їх проведення, прізвище вершника/наїзника, зайняте місце, результат та вид програми засвідчуються прізвищем та підписом головного секретаря змагань і печаткою організації, що проводила змагання.
	
Указано мінімальні вимоги до оформлення титульної сторінки паспорта коня. 






Вимоги до змісту паспорта коня встановлюється на виконання пункту 54 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV "Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею" Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р, яким передбачено необхідність адаптувати законодавство України до законодавства ЄС в частині наявності у коня паспорта установленого зразка (виконавчий Регламент комісії (ЄС) № 2015/262 від 17 лютого 2015 року)


	[bookmark: n775]4.9. Якщо на коня з відомим походженням видано паспорт:
[bookmark: n777]організацією, що веде племінну книгу коней, форма якого відповідає вимогам цього Положення, - власник або уповноважена ним особа подає до Адміністратора Реєстру тварин разом з реєстраційною карткою коня копії сторінок паспорта коня, які містять дані щодо ідентифікаційного номера коня, його клички, масті, дати і місця народження, ідентифікаційного опису та родоводу;
[bookmark: n778][bookmark: n779]федерацією кінного спорту України або Міжнародною федерацією кінного спорту - власник або уповноважена ним особа подає до Адміністратора Реєстру тварин разом з реєстраційною карткою коня копії сторінок паспорта коня, які містять дані щодо ідентифікаційного номера коня, його клички, масті, дати і місця народження, ідентифікаційного опису, родоводу, та копію документа щодо проведеної генетичної експертизи, що підтверджує походження коня.
На підставі документів, поданих власником або уповноваженою ним особою, кінь реєструється в Реєстрі тварин і на нього видається вкладиш до паспорта коня.
	[bookmark: _Hlk32502072]4.9. Якщо на коня з відомим походженням видано паспорт організацією, що веде племінну книгу коней, форма якого відповідає вимогам цього Положення, - власник або уповноважена ним особа подає до Адміністратора Реєстру тварин разом з реєстраційною карткою коня копії сторінок паспорта коня, які містять дані щодо ідентифікаційного номера коня, його клички, масті, дати і місця народження, ідентифікаційного опису та родоводу.









[bookmark: _Hlk32568136]На підставі документів, що подані власником або уповноваженою ним особою, кінь реєструється в Реєстрі тварин і на нього видається вкладиш до паспорта коня.
	









Норма неактуальні у зв’язку з тим, що ідентифікація та реєстрація коня у порядку, затвердженому Положенням, відбувається до досягнення конем 12 місячного віку і, відповідно, до початку переміщення його на спортивні змагання. 

	4.15. Власник/утримувач повинен подавати паспорт для внесення відповідних відміток у разі:
[bookmark: n191]





купівлі коня;
[bookmark: n192]зміни клички коня або інших ідентифікаційних даних;
[bookmark: n193]кастрації коня.
[bookmark: n194]Після внесення необхідних відміток агент повертає паспорт власнику/утримувачу.
	[bookmark: _Hlk32502166]4.15. Власник/утримувач повинен подавати паспорт для внесення відповідних відміток у разі:
додаткової реєстрації в Реєстрі тварин даних щодо графічного та письмового опису, генетичної експертизи походження коня, якого було ідентифіковано та зареєстровано в установленому порядку;
купівлі коня;
зміни клички коня або інших ідентифікаційних даних;
кастрації коня.
Після внесення необхідних відміток представник Адміністратора Реєстру тварин повертає паспорт власнику/утримувачу.
	У проєкті наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України "Про затвердження Змін до Положення про  ідентифікацію та реєстрацію коней" передбачена можливість для власника тварин додатково подати для реєстрації дані щодо графічного та письмового опису, генетичної експертизи походження коня, якого було ідентифіковано та зареєстровано у встановленому порядку (пункт 3.5. Положення про ідентифікацію та реєстрацію коней).

	4.16. У разі появи в коня протягом життя додаткових набутих прикмет (тавра, електронного мікрочипа тощо) власник/утримувач подає до Адміністратора Реєстру тварин заяву про внесення змін до Реєстру тварин і реєстраційну картку коня (реєстраційну картку віслюка/мула/лошака) із зазначенням цих змін.


[bookmark: n196][bookmark: n197]Адміністратор Реєстру тварин додає опис набутих прикмет до початкового ідентифікаційного опису коня в Реєстрі тварин.
[bookmark: n198]Унесення додаткових набутих прикмет коня в паспорт робить агент після відправлення Адміністратору Реєстру тварин заяви про внесення змін до Реєстру тварин і реєстраційної картки коня (реєстраційної картки віслюка/мула/лошака).
	[bookmark: _Hlk32502196]4.16. У разі появи в коня протягом життя додаткових набутих прикмет (тавро, електронний мікрочип, шрам тощо), власник/утримувач подає до Адміністратора Реєстру тварин заяву про внесення змін до Реєстру тварин і реєстраційну картку коня (реєстраційну картку віслюка/мула/лошака) (за необхідності),  із зазначенням цих змін.
Працівник Адміністратора Реєстру тварин додає опис набутих прикмет до початкового ідентифікаційного опису коня в Реєстрі тварин та до паспорта коня (паспорта віслюка/мула/лошака).

	
Розширено перелік набутих прикмет , уточнено щодо необхідності подання Реєстраційної картки коня лише за умови появи візуальної набутої прикмети.





	5. Електронне маркування коней
5.1. Електронне маркування коней включає:
[bookmark: n204]
імплантацію капсули з номером електронного маркування;







[bookmark: n205]заповнення формуляра про електронне маркування коня (додаток 13) - у двох примірниках - для власника коня і внесення даних у Реєстр тварин;

[bookmark: n206][bookmark: n207]унесення номера електронного маркування в паспорт коня (віслюка/мула/лошака);

[bookmark: n208][bookmark: n209]реєстрацію даних, пов'язаних з електронним маркуванням, у Реєстрі тварин.
	5. Електронне маркування коней
[bookmark: _Hlk32502541]5.1. Електронне маркування коней включає:
імплантацію капсули з номером електронного маркування;
унесення номера електронного маркування до реєстраційної картки коня/реєстраційної картки віслюка/мула/лошака;
реєстрацію даних, пов'язаних з електронним маркуванням, у Реєстрі тварин.
Якщо кінь уже ідентифікований та на нього видано паспорт коня в установленому порядку, після імплантації капсули з номером електронного маркування здійснюються:
заповнення формуляра про електронне маркування коня (додаток 13) - у двох примірниках, один з яких залишається власнику коня, а другий надсилається Адміністратору Реєстру тварин для реєстрації в Реєстрі тварин;
унесення номера електронного маркування до паспорта коня (віслюка/мула/лошака);
реєстрація даних, пов'язаних з електронним маркуванням, у Реєстрі тварин.
	





Доповнено  у зв’язку зі зміною технологічного процесу ідентифікації і реєстрації коней, зокрема внаслідок запровадження обов’язкового електронного маркування коня при його первинній ідентифікації.

	5.3. Порядок проведення електронного маркування
[bookmark: n232]5.3.1. Власник зазначає у замовленні на проведення ідентифікації та реєстрації коней кількість коней, яким необхідно провести електронне маркування.
[bookmark: n233]5.3.2. Агент передає замовлення до Адміністратора Реєстру тварин протягом 2 днів.
[bookmark: n234]…
	


5.3.2. Працівник Адміністратора Реєстру тварин передає замовлення до Адміністратора Реєстру тварин протягом 2 днів.
…
	Послуги з ідентифікації та реєстрації тварин надаються спеціалістами державних установ (закладів) ветеринарної медицини.
Необхідно здійснити замовлення мікрочипів.

	5.3.8. Відповідальна особа (лікар ветеринарної медицини) проводить електронне маркування коня:
[bookmark: n243][bookmark: n244]звіряє або встановлює прикмети коня;
[bookmark: n245]пересвідчується в нормальному фізичному стані тварини;
[bookmark: n246]обирає найбільш зручне місце для імплантації мікрочипа. Місце введення розраховується таким чином, щоб виключити можливість випадкового виведення і щонайменше травмувати коня. Рекомендується вводити чип у м'язову тканину середньої третини лівого боку шиї під кутом 45 град. або у жирову тканину гребеня шиї під кутом 90 град., відступивши 2-3 см від лінії росту гриви;
[bookmark: n247]пересвідчується, що коню раніше не було імплантовано мікрочип. При будь-якому виявленні мікрочипа (крім випадків перемаркування на замовлення власника) маркування тварини припиняється;
[bookmark: n248]попередньо зчитує номер електронного маркування, що міститься в капсулі для імплантації, з метою його контролю. Будь-яка дефектна капсула має бути повернена Адміністратору Реєстру тварин разом з відповідним формуляром про електронне маркування;
[bookmark: n249]обробляє місце введення капсули антисептиком (якщо у тварини довга шерсть, необхідно спочатку вистригти або поголити місце введення капсули);
[bookmark: n780][bookmark: n250]імплантує капсулу з мікрочипом за допомогою ін'єктора, уводячи його на повну довжину голки. Чип виштовхується з голки повністю до клацання. Місце ін'єкції притискається і масажується, щоб запобігти утворенню повітряного каналу. З цією ж самою метою рекомендується надати коню спокій протягом доби після чипування;
[bookmark: n251]контролює після ін'єкції зчитування номера електронного маркування тварини, що міститься в капсулі;
[bookmark: n252]заповнює у двох примірниках формуляр про електронне маркування коня, один з яких залишається власнику коня, а другий - надсилається Адміністратору Реєстру тварин для реєстрації в Реєстрі тварин;
[bookmark: n253][bookmark: n254]



уклеює в паспорт коня (паспорт віслюка/мула/лошака) стрічку з номером електронного маркування;


[bookmark: n255][bookmark: n256]уносить запис про електронну ідентифікацію коня до книги обліку ідентифікованих коней господарства або відповідних форм племінного обліку.
[bookmark: n257]Якщо в штаті господарства відсутній лікар ветеринарної медицини, для проведення електронного маркування власник коней звертається до лікаря ветеринарної медицини, що здійснює свою діяльність на території, де перебувають тварини.
	



































[bookmark: _Hlk32502742] якщо кінь уже ідентифікований та на нього видано паспорт коня в установленому порядку, то заповнює формуляр про електронне маркування коня у двох примірниках, один з яких залишається власнику коня, а другий – надсилається Адміністратору Реєстру тварин для реєстрації в Реєстрі тварин;
уклеює в реєстраційну картку коня або паспорт коня (реєстраційну картку віслюка/мула/лошака, паспорт віслюка/мула/лошака) стрічку з номером електронного маркування;


	



































Доповнено  у зв’язку зі зміною технологічного процесу ідентифікації і реєстрації коней, зокрема внаслідок запровадження обов’язкового електронного маркування коня при його первинній ідентифікації.

	5.5. Наявність у коня мікрочипа не виключає необхідності наявності паспорта коня (паспорта віслюка/мула/лошака).
	[bookmark: _Hlk32502830]5.5. Якщо на момент уведення в дію цих Змін до Положення кінь ідентифікований мікрочипом, що не відповідає вимогам розділу 5 цього  Положення, ідентифікація коня здійснюється  в повному обсязі відповідно до розділу 3 цього Положення.
	Для запобігання махінацій з підтвердженням ідентичності коня та випадків  задвоєння номерів мікрочипів не встановленого зразка.

	6. Облік ідентифікованих коней у господарстві
…
[bookmark: n296][bookmark: n297]6.2. Облік ідентифікованих коней у господарствах юридичних осіб ведеться відповідальною особою господарства, у господарствах фізичних осіб - агентом, що здійснює свою діяльність на території, де розташоване господарство.
[bookmark: n298]Агент веде окрему книгу обліку ідентифікованих коней у кожному населеному пункті.









[bookmark: n299]6.3. Книга обліку ідентифікованих коней ведеться на паперових носіях і зберігається 3 роки від дня вибуття останнього коня з господарства.

	

[bookmark: _Hlk32502953]6.2. Облік ідентифікованих коней у господарствах юридичних осіб веде власник/утримувач або відповідальна особа господарства. У господарствах фізичних осіб облік тварин веде власник або працівник Адміністратора Реєстру тварин, що здійснює свою діяльність на території, де розташоване господарство, у якому утримується тварина.
[bookmark: n110]Фізична особа за відсутності доступу до Реєстру тварин зобов’язана подавати дані  Адміністратору Реєстру тварин про всі факти ідентифікації, передачі права користування, купівлі, продажу та смерті тварини протягом п’яти робочих днів з дати таких дій або подій.
[bookmark: n111]6. 3. Облік ведеться в електронному вигляді шляхом унесення даних до Реєстру тварин або в паперовому вигляді шляхом ведення книги обліку ідентифікованих коней.
[bookmark: n112]Інформація з обліку ідентифікованих коней зберігається в паперовому вигляді протягом трьох років з дня останнього вибуття тварини з господарства та має бути доступною на запит Адміністратора Реєстру тварин.
	

Відповідно до статті 5 ЗУ «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин» власники тварин  зобов’язані вести облік всіх тварин,  подавати для реєстрації дані про усі переміщення тварин, надходження нових тварин у господарство, а також забій, утилізацію,  падіж, тварин протягом 5 робочих днів з дати таких дій або подій. 
Юридичні та фізичні особи мають право обирати електронну або паперову форму ведення обліку тварин та подачі даних, встановлених цім Законом.


	6.6. До розділу 1 книги обліку ідентифікованих коней заносять:
[bookmark: n305]…
[bookmark: n306]для фізичних осіб - номер запису за порядком, дані про власника (прізвище, ім'я та по батькові в називному відмінку, назва вулиці, номер будинку, номер квартири, ідентифікаційний номер), ідентифікаційний номер коня, його кличка, дата та місце народження, стать, масть, порода, походження (клички батька й матері), серія та номер паспорта, дані про остаточне вибуття коня з господарства (продаж, загибель тощо).
…
	6.6. До розділу 1 книги обліку ідентифікованих коней заносять:
…
для фізичних осіб - номер запису за порядком, дані про власника (прізвище, ім'я та по батькові (за наявності) в називному відмінку, назва вулиці, номер будинку, номер квартири, ідентифікаційний номер), ідентифікаційний номер коня, його кличка, дата та місце народження, стать, масть, порода, походження (клички батька й матері), серія та номер паспорта, дані про остаточне вибуття коня з господарства (продаж, загибель тощо).
…
	


Відповідно до вимог законодавства  по батькові особи  зазначається за його наявності.

	6.9. Власник чи утримувач зобов'язаний здійснювати періодичну інвентаризацію поголів'я коней в господарстві у розрізі статево-вікових і господарських груп та подавати Адміністратору Реєстру тварин звіт-реєстр про наявність ідентифікованого та зареєстрованого поголів'я коней у господарстві за встановленою формою (додаток 15).
[bookmark: n313][bookmark: n314]Звіт-реєстр подається щорічно за станом на 1 січня за минулий рік до 20 січня поточного року.
[bookmark: n315][bookmark: n316]У разі ліквідації, створення нового або реорганізації господарства звіт-реєстр подається за даними останньої інвентаризації протягом 10 днів після її проведення.
[bookmark: n317]Разом зі звітом-реєстром подається ветеринарна довідка державної установи ветеринарної медицини про ветеринарно-санітарний стан господарства.

	[bookmark: _Hlk32503012][bookmark: _GoBack]6.9.  Юридичні особи зобов’язані щороку здійснювати інвентаризацію поголів’я коней за статево-віковими і господарськими групами  для приведення даних Реєстру тварин у відповідність із фактично наявним  поголів’ям коней, яких утримують і розводять у господарстві, за участю спеціаліста державної установи (закладу) ветеринарної медицини.
Юридичні та фізичні особи зобов’язані:
[bookmark: n123]подавати дані до Адміністратора Реєстру тварин про зміну власника коня, надходження нових тварин до господарства, а також забій, утилізацію, падіж коней протягом п’яти робочих днів з дати таких дій або подій;
[bookmark: n124]надавати інформацію про походження, ідентифікацію, пункт призначення (переміщення) коня, власником/утримувачем якого він є, протягом десяти робочих днів з моменту отримання запиту від Адміністратора Реєстру тварин.
	Відповідно до статті 5 ЗУ «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин» власники тварин  зобов’язані вести облік всіх тварин,  подавати для реєстрації дані про усі переміщення тварин, надходження нових тварин у господарство, а також забій, утилізацію,  падіж, тварин протягом 5 робочих днів з дати таких дій або подій. 
Юридичні та фізичні особи мають право обирати електронну або паперову форму ведення обліку тварин та подачі даних, встановлених цім Законом.


	
	Додатки 1, 2, 3, 5, 9, 10, 11, 12, 16 до Положення викласти в новій редакції, що додається. 
Додаток 15 виключити. 
У зв’язку з цим додаток 16 вважати відповідно додатком 15.
	

	
	У тексті Положення та додатках до нього слова "Агент", "Агент з ідентифікації" у всіх відмінках замінити словами "працівник Адміністратора Реєстру тварин" у відповідних відмінках
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