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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України

“Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає

обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
З метою реалізації Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових продуктів” від 22.07.2014 № 1602-VII (далі – Закон), Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію” (далі – Декрет) та Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                 від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації” (далі – проект наказу).

Законом, який набирає чинність 20.09.2015, внесено зміни, зокрема до Декрету, в частині не поширення дії Декрету на продукцію, що є харчовим продуктом.

На сьогодні, на виконання вимог Декрету, наказом Держспоживстандарту               від 01.02.2005 № 28, зареєстрованим у Мін’юсті 04.05.2005 за 466/10746, затверджено Перелік продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні (далі – Перелік), до якого включено алкогольні напої, а саме: вина виноградні, плодові, шампанські та ігристі, інші напої міцністю від 8,5% об., горілки, горілки особливі, лікеро-горілчані та інші алкогольні напої, коньяки, коньячні напої, спирти: спирт етиловий ректифікований із меляси, спирт етиловий ректифікований (крім медичних цілей та фармацевтичної промисловості). 

Відповідно до Закону алкогольні напої належать до харчових продуктів. Порядок проведення їх обов’язкової сертифікації здійснюється згідно із Правилами обов’язкової сертифікації алкогольних напоїв, затвердженими наказом Держстандарту від 13.09.1996 № 379, зареєстрованими у Мін’юсті 04.10.1996              за № 570/1595 (далі – Правила). 
Водночас, у розділі 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку залишаються тютюнові вироби, на які розповсюджуються Правила обов’язкової сертифікації, затверджені наказом Держстандарту від 13.09.1996 № 378 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації тютюнових виробів”, зареєстровані у Мін’юсті 03.10.1996 за № 559/1595, які згідно із пунктом 92 частини першої статті 1 Закону не відносяться до харчових продуктів. 

Відповідно до прикінцевих та перехідних положень Закону міністерства та інші центральні органи виконавчої влади України мають забезпечити перегляд і скасування власних нормативно-правових актів, що суперечать зазначеному Закону.
З метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України, Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу, яким передбачається із Переліку виключити алкогольні напої, визнати таким, що втратив чинність наказ, яким затверджені Правила, та замінити назву розділу 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку на нову назву “Тютюнові вироби”.

2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розроблення проекту наказу є приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Для досягнення цієї цілі проектом наказу передбачається із Переліку виключити алкогольні напої, визнати таким, що втратив чинність наказ, яким затверджені Правила, та замінити назву розділу 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку на нову назву “Тютюнові вироби”.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей

Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, оскільки згідно із прикінцевими та перехідними положеннями Закону міністерства та інші центральні органи виконавчої влади України мають забезпечити перегляд і скасування власних нормативно-правових актів.
Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін, призведе до існування нормативно-правового акта, що не відповідає вимогам законодавства України.

З огляду на зазначене видання та державна реєстрація регуляторного акту є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є внесення відповідних змін до Переліку та визнання таким, що втратив чинність наказ, яким затверджені Правила, що надасть можливість привести власні нормативно-правових акти у відповідність до законодавства України.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання та державна реєстрація зазначеного проекту регуляторного акта є способом приведення власних нормативно-правових актів у відповідність із законодавством.
Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання регуляторного акта.

Впровадження вимог цього регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватимиться в межах повноважень цих органів.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено у таблиці.

Таблиця

	Об`єкт впливу
	Вигоди 
	Витрати 

	Держава 
	Узгодженість вимог нормативно-правових актів 
	Додаткових витрат не передбачається.

	Населення 
	Можливе зменшення вартості продукції 
	Додаткових витрат не передбачається.

	Суб`єкти господарювання 
	Зменшаться витрати часу і коштів, у зв’язку з відсутністю проведення робіт із сертифікації продукції
	Додаткових витрат не передбачається.


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог законодавства України.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

· додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаних з дією акта, не передбачено;

· дія акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які займаються виробництвом, постачанням або введенням в обіг алкогольної продукції; 
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;

·  витрати часу і коштів суб’єктів господарювання та/або фізичними особами зменшаться.
Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект наказу розміщено на офіційному на веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення. 
Акт надісланий на погодження до Мінагрополітики, МОЗ та ДРС.
Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “ЛІГА”.
9. Заходи, за допомогою яких відстежуватиметься результативність регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначені під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта здійснюватиме відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Міністр економічного 
розвитку і торгівлі України                                           Айварас АБРОМАВИЧУС 
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