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Пояснювальна записка

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Переліку органів державного нагляду (контролю), на які не поширюється дія Закону України “Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законом України “Про Державний бюджет України на 2018 рік” внесено зміни до Закону України “Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”
(далі – Закон) щодо подовження дії мораторію на проведення планових та обмеження на проведення позапланових заходів державного нагляду (контролю) до 31.12.2018. 


Статтею 6 Закону в новій редакції встановлено, що дія цього Закону не поширюється на відносини, що виникають під час проведення заходів нагляду (контролю) органами, перелік яких встановлений Кабінетом Міністрів України.


Постановою КМУ від 18.12.2017 № 1104 затверджено Перелік органів, для яких на відносини, що виникають під час проведення заходів нагляду (контролю), не поширюється дія Закону України “Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”. 

Служба безпеки України, як орган державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, на який поширюється дія Закону України “Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”, обмежена здійснювати заходи державного нагляду (контролю) у сфері розроблення, виготовлення, постачання спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів негласного отримання інформації, що може завдати шкоду конституційним правам і свободам громадян, національній безпеці, інтересам військовим, правоохоронців та волонтерів.


Зокрема, відсутність контролю за діяльністю у зазначеній сфері сприяє безконтрольному виробництву та обігу цих засобів та призвело до можливості окремих суб’єктів господарювання діяти на користь представників т.зв. “ЛНР/ДНР”, чим завдано шкоди обороноздатності України.


Відсутність загального державного контрою у сфері розроблення, виготовлення, постачання СТЗ, створює передумови для здійснення іноземними спецслужбами розвідувально-підривної діяльності в сфері інформаційної безпеки, витоку секретної інформації за допомогою використання спеціальних технічних засобів, а також призводить до несанкціонованого доступу до мереж українських операторів і провайдерів зв’язку, телекомунікаційних систем вітчизняних державних та фінансових установ, інформаційних систем об’єктів інфраструктури.

Проектом постанови пропонується включити до Переліку Службу безпеки України як орган державного нагляду (контролю) в частині заходів із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері обігу спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів негласного отримання інформації.

2. Мета і шляхи її досягнення

Розроблення проекту акта має на меті надання Службі безпеки України повноважень здійснювати заходів державного нагляду (контролю) в сфері розроблення, виготовлення, постачання спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів негласного отримання інформації, упорядкуванню порядку розроблення, виготовлення, постачання зазначених спеціальних технічних засобів.

Досягнення зазначеної мети можливо шляхом прийняття запропонованого проекту акта.
3. Правові аспекти
Правовими підставами для розроблення проекту постанови є:

Конституція України;

Закон України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”;

Закон України “Про тимчасові особливості здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності”;
Закон України “Про ліцензування видів господарської діяльності”;

Постанова Кабінету Міністрів України “Про затвердження переліку органів ліцензування та визначення такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”.

4. Фінансово – економічне обґрунтування
Додаткових витрат бюджетних коштів реалізація проекту акта не передбачає. 
5. Позиція заінтересованих органів

Проект акта підлягає погодженню з Державною регуляторною службою України, Мінфіном та проведенню правової експертизи Мін’юсту.
6. Регіональний аспект

Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

Положення проекту акта не містять ознак дискримінації та не потребують проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
7. Запобігання корупції

У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект постанови не потребує проведення громадського обговорення.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів

Положення проекту акта не стосуються соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект акта не являється регуляторним.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці


Реалізація акта не впливатиме на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить дотримання положень Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” в частині проведення планових перевірок суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність, пов’язану з розробленням, виготовленням, постачанням спеціальних технічних засобів для зняття інформації з каналів зв’язку та інших технічних засобів негласного отримання інформації та сприятиме удосконалення здійснення державного контролю у зазначеній сфері.
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