Рада з просування експорту при Міністерстві

економічного розвитку і торгівлі України

Результати узагальнення та опрацювання ряду питань,

які порушувалися асоціаціями та суб’єктами

господарської діяльності у рамках

роботи Ради з просування експорту

(жовтень-грудень 2015 року)

· щодо виходу на ринок КНР
(За інформацією Мінагрополітики): питання щодо експорту до КНР рослинних олій   з ГМО може бути порушене в ході проведення чергового засідання Підкомісії з питань співробітництва в галузі сільського господарства Комісії зі співробітництва між Урядом України та Урядом КНР.
Зацікавленим підприємствам, зокрема ТОВ «ДІ ЕНД АЙ ЕВОЛЮШН», необхідно звернутися до Держветфітослужби з метою його включення до переліку підприємств,      яким буде надано дозвіл на експорт до КНР соняшникового шроту після узгодження сторонами проекту Протоколу санітарних та фітосанітарних вимог щодо експорту соняшникового шроту з України до КНР між Мінагрополітики та Генеральною адміністрацією нагляду за якістю, інспекції та карантину КНР.
Тарифні квоти поширюються на 47 тарифних позицій (включених до Гармонізованої системи опису та кодування товарів на рівні 6-ти знаків), зокрема на товари групи                10 (пшениця і меслин, кукурудза, рис), 11 (борошно зернових інше, ніж з  пшениці             або меслин, а також крупи і крупка із зерна зернових культур), 17 (тростинний                    або буряковий цукор), 31 (сечовина, добрива мінеральні чи хімічні), 51 (шерсть, піддана кардо- або гребенечесанню) і 52 (бавовна).
У рамках квоти ставки не змінювалися з 2011 року, а ставки мита поза квотою             в більшості випадків дорівнюють зв’язаним ставкам. Всі ставки в рамках квоти                        є адвалорними, за винятком ставки поза квотою, що застосовується до «певного обсягу імпорту бавовни».

Для більшості товарів частина тарифної квоти передбачається для державних торговельних компаній. Залишки тарифної квоти розподіляються урядовими структурами серед інших кінцевих отримувачів, які повинні відповідати певним критеріям, що включають історію імпортування і мінімальні виробничі потужності. Процес розподілу тарифних квот не змінювався з 2012 року. У 2011-2012 роках тарифні квоти застосовувались до 41 тарифної позиції.
Національна комісія з реформ та розвитку КНР (The National Development and Reform Commission) є відповідальною за розподіл тарифних квот на зернові та бавовну. Міністерство комерції КНР розподіляє квоти на всі інші товари. Деякі товари, які підпадають під тарифну квоту (тобто, зерно, борошно, крупа та крупка, цукор та хімічні добрива) також підлягають державній торгівлі. У цих випадках частина квоти розподіляється для державних торговельних підприємств, а інша частина – приватним підприємствам.
(За інформацією Держветфітослужби): компетентним органом КНР чітко встановлений перелік молочних продуктів, який може подаватися на експорт до КНР.

Перелік та національні стандарти КНР були розміщені на веб-сайті Держветфітослужби.

Заявки на експорт молочних продуктів до КНР, зокрема від ТОВ «Ласунка»,              не надходило.
Жодна компанія не включена до переліку експортерів та виробників шроту соняшникового з України до КНР. Протокол санітарних та фітосанітарних вимог щодо експорту соняшникового шроту з України до КНР між Мінагрополітики та Генеральною адміністрацією нагляду за якістю, інспекції та карантину КНР ще не підписано і умов імпорту до КНР вказаної продукції ще немає. У поточному році був візит китайських експертів щодо оцінки державної системи контролю за виробництвом білкових кормів         на основі рослинних компонентів (шроту соняшникового). На підставі проведеного візиту китайською стороною створено проект Протоколу, до якого українською стороною було висловлено зауваження, одне з яких стосовно спрощення процедури ведення реєстру експортерів шроту до КНР.
Щодо товарів згідно кодів УКТ ЗЕД 1001, 1205 (пшениця, ріпак) – з метою просування української продукції рослинного походження на ринки КНР у 2012 році Держветфітослужбою до AQSIQ надіслано відповіді на опитувальники стосовно пшениці    та ріпаку.
Питання щодо запрошення фахівців AQSIQ до України з метою проведення інспектування ріпаку та пшениці два роки поспіль порушувалися на засіданнях підкомісій     з питань співробітництва в галузі сільського господарства Комісії зі співробітництва          між Урядом України та Урядом КНР. Китайською стороною ще не прийнято рішення     щодо візиту фахівців AQSIQ до України з метою проведення інспектування ріпаку                та пшениці. З огляду на зазначене, експорт з України до КНР пшениці та ріпаку вітчизняного походження на сьогоднішній день не можливий.
Щодо товару згідно коду 1007 (сорго): Держветфітослужбою готуються аналітичні матеріали з метою легалізації експорту до КНР деяких плодово-ягідних культур українського походження (черешня, вишня та лохина) та сорго.

Щодо товару згідно коду 2304000000 (шрот соєвий): з метою диверсифікації експорту української продукції рослинного походження та відкриття нових міжнародних ринків торгівлі для українського експортера до АQSIQ 16 квітня 2015 р. надіслано аналітичні матеріали щодо вивчення аналізів фітосанітарного ризику для КНР та умов державної системи контролю за виробництвом білкових кормів на основі рослинних компонентів (шроту соєвого та жому бурякового). Крім цього, необхідно зауважити, що на сьогоднішній день врегульовано питання щодо експорту до КНР з України кукурудзи, сої та ячменю.         З метою формування переліків українських елеваторів та осіб, які планують експорт кукурудзи, сої та ячменю до КНР, у відповідності до міжнародних договорів України (Протоколу фітосанітарних вимог щодо експорту кукурудзи з України до КНР; Протоколу фітосанітарних та інспекційних вимог щодо експорту сої з України до КНР та Протоколу фітосанітарних та інспекційних вимог щодо експорту ячменю з України до Китаю),              за вимогою експортерів, державними фітосанітарними інспекторами проводиться обстеження посівів зазначених культур на предмет виявлення ряду карантинних організмів.

На фінальному етапі знаходиться Протокол санітарних та фітосанітарних вимог щодо експорту соняшникового шроту з України до КНР. Планується підписання міжнародного договору України міжвідомчого характеру між Мінагрополітики та АQSIQ.

· щодо виходу на ринок Ірану

(За інформацією МЗС): формування подальшої стратегії розвитку українсько-іранської співпраці у сфері авіабудування наразі знаходиться у площині  міжнародних зобов’язань України в рамках членства в ООН, участі в інших міжнародних організаціях        і дотримання режиму експортного контролю. Військово-технічне співробітництво з Іраном    і передача товарів військового призначення та подвійного використання наразі                      не здійснюються (обмеження введені в дію постановою КМУ № 1092 від 05.09.2007        «Про виконання резолюцій Ради Безпеки ООН щодо Ісламської Республіки Іран» зі змінами від 03.09.2008 і 23.03.2011).

Слід врахувати, що 20.07.2015 РБ ООН одностайно ухвалила резолюцію 2231 (2015) щодо Ірану, якою було затверджено Спільний всеосяжний план дій (СВПД) від 14.07.2015     і встановлено механізм та терміни відміни санкційного режиму, що діє стосовно цієї країни. Відповідно до п. 7а згаданого документа, дія положень резолюцій, якими були запроваджені санкції щодо Ірану, зокрема 1696 (2006), 1737 (2006), 1747 (2007), 1803 (2008), 1835 (2008), 1929 (2010) та 2224 (2015), припиняється лише після отримання Радою Безпеки ООН доповіді Генерального директора МАГАТЕ, яка підтверджуватиме виконання Іраном взятих на себе зобов’язань згідно зі СВПД.

Фактично, ембарго, запроваджене згаданими вище резолюціями РБ ООН, наразі        не дозволяє співпрацювати з Іраном у галузі військової та військово-транспортної авіації,      а також постачати товари подвійного використання, що можуть бути використані                   в авіабудуванні для потреб військових формувань Ірану. Крім того, останні двосторонні консультації зі США засвідчили, що американська сторона не виявила на сьогоднішній день готовності зняти застереження щодо розвитку військово-технічного співробітництва України з Іраном навіть після скасування санкцій відносно цієї країни.

Разом з тим, імовірним є і позитивний сценарій врегулювання питань щодо ядерної програми Ірану. З огляду на це, Іран започаткував інформаційну кампанію, спрямовану       на заохочення іноземних партнерів (передусім провідних країн Заходу) взяти активну участь в реалізації національних програм розвитку авіапарку країни. Зокрема, оголошені Тегераном наміри щодо щорічної закупівлі до 90 літаків двох найбільших виробників – «Airbus»             і «Boeing», придбання 300 літаків у лізинг за рахунок державних коштів і розвитку високотехнологічного виробництва на території цієї країни за рахунок іноземних кредитів викликають відповідне реагування з боку політичних і ділових кіл країн Європи, США        та інших країн-виробників, що мають технології літакобудування.

У цьому зв’язку збереження позицій України у відповідних сегментах іранського ринку вимагають подальших цілеспрямованих комплексних заходів з метою розширення можливостей реалізації спільних проектів з Іраном, а також проведення переговорів        щодо відновлення співпраці із спільних проектів.

· щодо виходу на ринок Саудівської Аравії

(За інформацією Держветфітослужби): звернень від зацікавлених суб’єктів господарювання не надходило. У разі надходження, Держветфітослужбою буде направлений відповідний запит до компетентного органу КСА.
Держветфітослужбою ведуться перемовини з Компетентними органом Саудівської Аравії щодо зняття заборони по грипу птиці та ввезення продукції птахівництва.
Надання дозволу на експорт до Саудівської Аравії очікується наприкінці                2015 року-на початку 2016 року.

· щодо виходу на ринок Японії

(За інформацією Держветфітослужби): 03.07.2014 Компетентним органам Японії було направлено Запитальник щодо визнання системи державного контролю України.         На даний час відповіді не отримано.

· щодо виходу на ринок Грузії

(За інформацією Держветфітослужби): ветеринарний сертифікат для експорту забійної ВРХ з України до Грузії підписано; зазначена інформація розміщена на сайті Держветфітослужби (від 24.11.2015).
· щодо виходу на ринок Республіки Молдова
(За інформацією Мінагрополітики): молдовська сторона ставить в залежність вирішення питання щодо екологічного збору за українську продукцію в упаковці з пластику або tetra-pack, що експортується до Молдови, від вирішення Україною проблеми застосування нижчих ставок акцизного податку на коньяки (коди згідно з УКТ ЗЕД 2208 20 12 00, 2208 20 62 00), ніж ставка цього податку на решту товарів товарної позиції 2208.
Зазначене питання потребує додаткового опрацювання.

(За інформацією Держветфітослужби): листом від 15.10.2015 № 01-6/1804 Національне агентство з питань безпечності харчових продуктів Республіки Молдова проінформувало Держветфітослужбу про надання дозволу 19-м українським підприємствам на постачання продукції тваринного походження до Молдови, у тому числі підприємствам ТМ «Молочний альянс».
Розпорядженням Головного державного інспектора ветеринарної медицини України № 113 від 17.11.2015 вищезазначена інформація доведена до регіональних служб державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті, Головним державним інспекторам ветеринарної медицини Вінницької, Івано-Франківської, Київської, Львівської, Миколаївської, Одеської, Рівненської, Тернопільської, Хмельницької, Черкаської областей, директору Державного науково-дослідного інституту з лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи.

Відповідно до листа-повідомлення Національного агентства з питань безпечності харчових продуктів Республіки Молдова від 25.05.2015 № 01-6/882, у зв’язку з набранням чинності європейського гігієнічного пакету в Республіці Молдова було змінено законодавство в сфері здоров’я тварин та безпеки харчових продуктів.

Тому для постачання продукції тваринного походження на територію Республіки Молдова українське підприємство повинно бути проінспектовано уповноваженими спеціалістами Національного агентства з питань безпечності харчових продуктів Республіки Молдова. Після проведеного інспектування право ввозу на територію Молдови мають         22 українські підприємства.
· щодо виходу на ринок Республіки Білорусь
(За інформацією Мінагрополітики): постановою Ради Міністрів Республіки Білорусь від 06.08.2015 № 666 «Про внесення доповнень до Постанови Ради Міністрів Республіки Білорусь від 17 лютого 2012 р. № 156», яка набула чинності 27.08.2015, Республіка Білорусь запровадила адміністративну процедуру стосовно юридичних осіб та приватних підприємців, а саме – державну санітарно-гігієнічну експертизу продукції закордонного виробництва.
Міжвідомчою комісією з міжнародної торгівлі 13.11.2015 прийнято рішення              № 345/2015/4411-06 «Про застосування адекватних заходів на дискримінаційні та недружні дії з боку Республіки Білорусь щодо законних прав та інтересів суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності України – підприємств кондитерської та пивоварної галузей», згідно з яким запроваджено спеціальне мито у розмірі 39,2 % від митної вартості товару щодо імпорту в Україну ряду товарів походженням з Республіки Білорусь. Зазначене рішення мало набути чинності з 20.01.2016.

Разом з тим, за результатами розгляду матеріалів консультацій з компетентними органами Республіки Білорусь, метою яких було врегулювання спірної ситуації, а також враховуючи позицію суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності кондитерської та пивоварної галузей, які були ініціаторами проведення розслідування щодо встановлення фактів дискримінаційних та/або недружніх дій з боку Республіки Білорусь, 13.01.2016 Міжвідомчою комісією з міжнародної торгівлі прийнято рішення № 349/2016/4411-06, згідно з яким попереднє рішення зупинено до 1 травня 2016 року.

(За інформацією Держветфітослужби): право постачання м’ясопродуктів, молокопродуктів та продукції птахівництва на український ринок мають 16 підприємств Республіки Білорусь. Відповідно до «Указаний Главного управления ветеринарии Минсельхозпрода Республики Беларусь от 20.10.2010 № 10-2-5/6088» продукція                  ДП «Лакталіс – Україна» дозволена до ввозу на територію Республіки Білорусь.

· щодо виходу на ринок Республіки Казахстан
(За інформацією Мінагрополітики): наразі 11 підприємств (молочні продукти; м’ясо та м’ясні продукти, племінна ВРХ) мають право експортувати продукцію до Республіки Казахстан.
(За інформацією Держветфітослужби): листом  від 05.11.2015 № 15-9-2-1-21/26198 Держветфітослужба направила до Голови Комітету з питань захисту прав споживачів Міністерства національної економіки Республіки Казахстан підтвердження, що українське підприємство ПП «Рось» філія «Охтирський сиркомбінат» відповідає вимогам Митного союзу. Наразі відповіді не отримано.
· щодо виходу на ринки Африки

(За інформацією МЗС): 24 грудня 2015 р. проведено спеціальне засідання Ради експортерів та інвесторів при МЗС, присвячене перспективам просування вітчизняної продукції на ринки країн Африки, а також існуючим проблемним питанням роботи українських компаній у цьому регіоні.
(За інформацією Держветфітослужби): ввезення продукції тваринного походження в  країни Африки здійснюється за міжнародним ветеринарним вертифіктом України. 
Перелік підприємств, які можуть експортувати до країн Африки, розміщений на сайті Держветфітослужби. Окремих звернень від зацікавлених суб’єктів господарювання щодо проблем експорту до країн Африки не надходило. У разі надходження, Держветфітослужбою буде направлений відповідний запит до Компетентного органу Африки.

- щодо експорту м’яса свинини, субпродуктів та напівфабрикатів      із свинини

(За інформацією Мінагрополітики): за повідомленням китайської сторони, Урядом КНР було введено заборону на експорт з України свинини та продуктів з неї, у зв’язку           з виявленням випадків африканської чуми свиней, які продовжували реєструватися                на території України у 2015 році.

Відповідно до Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом Чорногорії  (підписана 18.11.2011, ратифікована Законом України від 16.10.2012 № 5445-VI), м’ясо        та субпродукти з свинини ввозяться на територію Чорногорії без сплати ввізного мита.
Угодою про  вільну  торгівлю  між  Україною   та   Республікою Македонія  (підписана  18.01.2001, ратифікована Законом України від 05.07.2001 № 2599-III) передбачено тарифну квоту для ввезення на територію Республіки Македонія м’яса свинини (коди УКТ ЗЕД 020321, 020322, 020329) в розмірі 300 тонн.
У Канаді на м’ясо свинини та її субпродукти встановлено нульову ставку ввізного мита.

На сайті СОТ (www.wto.org) можна ознайомитися з діючими ставками ввізних мит країн-членів СОТ на рівні 6-ти знаків Гармонізованої системи опису та кодування товарів.

-  щодо цін на цукор
(За інформацією Антимонопольного комітету України): ціни на цукор підпадають під дію державного регулювання, а саме:

- відповідними постановами КМУ затверджуються мінімальні ціни на цукор;
- обласними державними адміністраціями узгоджуються зміни оптово-відпускних
цін виробників у разі, коли такі ціни збільшуються протягом місяця більш як на 1 %             за результатами розгляду поданих виробником декларацій зміни ціни;

- обласними державними адміністраціями встановлюється (затверджується) граничний рівень торгівельної надбавки до оптової ціни виробника, яка не може перевищувати 15 %.
Відповідно до законодавства в сфері цін та ціноутворення, при реалізації цукру: виробник не має права встановлювати ціни нижче затверджених КМУ мінімальних цін        та вище узгоджених (затверджених) обласними державними адміністраціями за результатами розгляду поданих виробником декларацій зміни ціни; торгівельна організація не має права реалізовувати цукор з торгівельною надбавкою більшою ніж встановлена відповідною обласною державною адміністрацією.

АМКУ розпочато дослідження діяльності суб’єктів господарювання, які діють           на ринку цукру, на предмет дотримання ними вимог законодавства про захист економічної конкуренції. Наразі АМКУ продовжується дослідження загальнодержавного ринку цукру.    У разі виявлення складу порушень законодавства про захист економічної конкуренції будуть здійснені передбачені законодавством заходи.
· щодо захисту економічної конкуренції
(За інформацією Антимонопольного комітету України): в АМКУ здійснюється розгляд справ:
· за ознаками вчинення ТОВ «Санофі-Авентіс Україна», яке є імпортером ліків виробництва групи компаній «Санофі», і дистриб’юторами лікарських засобів                  (ТОВ «БаДМ», ТОВ СП «Оптіма-Фарм, Лтд») законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій (справа № 242-26.13/304-12);
· за ознаками вчинення ТОВ «Серв’є Україна», яке є імпортером ліків виробництва групи компаній «Серв’є», і дистриб’юторами лікарських засобів (ТОВ «БаДМ», ТОВ СП «Оптіма-Фарм, Лтд», ПрАТ «Альба Україна», ТОВ «А’СТА», ТОВ «Людмила-Фарм», ТОВ «ВЕНТА.ЛТД», ТОВ «Фармако», ТОВ «ФРА-М») законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних узгоджених дій (справа                         № 242-26.13/390-12).
За результатами збирання та аналізу доказів у зазначених справах в АМКУ були складені відповідні подання з попередніми висновками, витяги з яких були надіслані всім відповідачам у справах у встановлені строки.
Після отримання витягів з подання з попередніми висновками, в межах прав, визначених статтею 40 Закону України «Про захист економічної конкуренції», представники ТОВ «Санофі-Авентіс Україна», ТОВ «Серв’є Україна» здійснювали ознайомлення                з матеріалами справи, наводили докази, пояснення та подавали відповідні клопотання.

На задоволення відповідних клопотань з метою встановлення фактичних обставин справ з представниками ТОВ «Санофі-Авентіс Україна», ТОВ «Серв’є Україна» було проведено ряд слухань у справах.

За результатами розгляду зазначених справ АМКУ будуть вжиті заходи в межах законодавства про захист економічної конкуренції.

В АМКУ триває розгляд справи, розпочатої за ознаками вчинення                            ПАТ «УкрСиббанк» порушення, передбаченого пунктом 2 статті 50 та пунктом 1 частини другої статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції», за результатами розгляду якої АМКУ будуть вжиті заходи в межах законодавства про захист економічної конкуренції.

· щодо відповідності національного законодавства законодавству ЄС

(За інформацією Мінагрополітики): у рамках реалізації завдань Уряду                   щодо виконання Угоди про асоціацію між Україною та ЄС Мінагрополітики є виконавцем  17 заходів, які встановлено розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 17 вересня  2014 року № 847-р «Про імплементацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами членами з іншої сторони».
Їх реалізація здійснюється за окремими напрямами: зокрема, це сільське господарство та розвиток сільських територій (9 заходів), рибальство та морська політика (4 заходи), санітарні і фітосанітарні заходи (3 заходи), а також торгівля і сталий розвиток (1 захід). Термін виконання 15 заходів – 2017 рік.
Реалізацію двох заходів в частині імплементації актів законодавства ЄС щодо виноградарства, виноробства і генетично модифікованих організмів заплановано закінчити   у 2016 році. У частині імплементації законодавства ЄС в агропромисловому секторі план заходів затверджено наказом Мінагрополітики від 19.01.2015 №15 «Про затвердження плану заходів з наближення законодавства України до права ЄС в агропромислового секторі» 
Зазначеним планом заходів передбачено імплементацію 44 актів ЄС до грудня       2017 року.
Зокрема, в сфері політики якості – 5 актів ЄС, органічне фермерство – 3, генетично модифіковані зернові – 1, стандарти торгівлі рослинами, насінням рослин, продуктами, отриманими з рослин, фруктами та овочами – 27 та стандарти торгівлі живими тваринами   та продуктами тваринництва – 8.
Наразі виконується порівняльний аналіз нормативно-правового регулювання актів національного законодавства та законодавства ЄС та розробка окремих нормативно-правових актів на основі директив ЄС щодо меду та шоколаду.

(За інформацією Мінрегіонбуду): розроблено два законопроекти – «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України стосовно об’єднань єврорегіонального співробітництва», метою якого є запровадження в законодавстві України нової форми транскордонного співробітництва у вигляді об’єднання   єврорегіонального   співробітництва   (ОЄС),   як   це   передбачено Протоколом  №   3   до  Європейської  рамкової  конвенції    про  транскордонне  співробітництво   між   територіальними   общинами   або   властями   стосовно об’єднань єврорегіонального співробітництва (ОЄС). Законопроект пройшов обговорення у відповідних комітетах парламенту та готується до розгляду у першому читанні на пленарному засіданні ВРУ (реєстр. № 2787 від 06.05.2015); та «Про основні вимоги до будівель та споруд, а також умови для розміщення на ринку будівельних виробів, гармонізовані з нормами законодавства Європейського Союзу», який направлений до КМУ для подальшого розгляду в установленому порядку.

Після прийняття зазначеного законопроекту першочерговій гармонізації підлягатимуть  біля  400  стандартів,  застосування   яких  є  доказовою  базою відповідності технічному регламенту, та на які є посилання в Єврокодах, а також буде визначено такими, що втратили чинність, постанови КМУ від 01.03.2006 № 240 та від 20.12.2006 № 1764.

Наразі затверджено 53 нормативні акти (ДБН), що ліквідують надмірні обов’язкові вимоги до проектування та будівництва об’єктів, прийнято 238 національних стандартів,   що гармонізовані з відповідними міжнародними та регіональними стандартами.

· щодо виходу на ринки ЄС
(За інформацією Мінекономрозвитку): Україна не має тарифних квот на імпорт зернових з ЄС.

Відповідно до статті 29 Угоди про Асоціацію між Україною та ЄС Сторони можуть провести консультації між собою з метою розгляду прискорення та розширення сфери скасування ввізного мита у торгівлі між ними через 5 років після набрання чинності Угоди.

Незважаючи на це, питання, зокрема щодо можливості збільшення тарифних квот     на постійній основі піднімається як на найвищому державному, так і на експертному рівні під час двосторонніх заходів.

При цьому, Україна має підтвердити як фізичну спроможність експортувати відповідні об’єми, так і виробничий потенціал відповідної галузі.  Що стосується курятини, то у 2015 році додаткова квота на курячі каркаси використана приблизно на 22,5 %.

(За інформацією Мінагрополітики):
· тарифна квота «Пшениця» (розповсюджується на коди 10019099, 11010015, 11010090, 11029090, 11031190, 11032060) встановлена в розмірі 950 000  тонн/рік з лінійним збільшенням впродовж 5 років до 1 000 000 тонн/рік;
· тарифна квота «Ячмінь» (коди 10030090, 11029010, 11032020) встановлена       в розмірі 250 000  тонн/рік з лінійним збільшенням впродовж 5 років до 350 000 тонн/рік;
· тарифна квота «Овес» (код 1004 00 00) встановлена в розмірі 4 000  тонн/рік;
· тарифна квота «Кукурудза» (коди 10059000, 11022010, 11022090, 11031310, 11031390, 11032040, 11042310, 11042330, 11042390, 11042399) встановлена в розмірі          400 000  тонн/рік з лінійним збільшенням впродовж 5 років до 650 000 тонн/рік.
Станом на 7.12.2015 використана річна квота на кукурудзу – 400 тис. тонн,    пшеницю – 950 тис. тонн, по ячменю – 194,2 тис. тонн з дозволених 250 тис. тонн.

В ЄС квота на овес розподіляється за принципом «перший прийшов-перший обслуговуєшся», на пшеницю, кукурудзу та ячмінь – квоти розподіляються шляхом надання ліцензії імпортерам в ЄС. Зокрема, імпортер звертається із запитом щодо обсягів                  до Компетентного органу ЄК, після чого отримує ліцензію на ввезення продукції з України.

Тарифна квота «Яйця» (розповсюджується на коди 04070030, 04081180, 04081981, 04081989, 04089180, 04089980)  встановлена в розмірі 1 500 тонн/рік в перерахунку на кількість яєць з лінійним збільшенням впродовж 5 років до 3 000 тонн/рік;
· тарифна квота «Яйця додаткова» (розповсюджується на коди 04070030) встановлена в розмірі 3 000 тонн/рік.
Мінагрополітики проводиться робота з відкриття нових ринків збуту та розширення експортної номенклатури, зокрема для вітчизняних підприємств-виробників столових яєць було відкрито ринок Ізраїлю.
(За інформацією Держветфітослужби): європейським законодавством встановлені єдині вимоги щодо експорту харчових продуктів з третіх країн.

Відповідно до внутрішніх процедур ЄС, право експорту до ЄС надається кожному окремому підприємству, за яке мають проголосувати усі 28 країн-членів Європейського Союзу. Для отримання «єврономеру», підприємствам необхідно звернутися до територіальних органів Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
Право експорту до країн-членів ЄС отримується шляхом проведення аудитів              та інспекцій системи державного контролю та нагляду при виробництві харчових продуктів, за висновками яких Державною службою ветеринарної медицини України надається дозвіл на здійснення експорту своїх товарів до ЄС.
Законодавством ЄС не передбачено сертифікації заводів.

У 2014 році Україна отримала дозвіл на ввезення до ЄС пелет для спалювання.

Станом на 07.12.2015 використана річна квота по меду (5 000 тонн/рік), яблучному та виноградному соку (10 000 тонн/рік), консервованих томатах (10 000 тонн/рік) та три квартальні квоти по м’ясу птиці (12 000 з дозволених 16 000 тонн/рік) та 2 000 з 16 000 тонн додаткової квоти по м’ясу птиці.
Тарифні квоти передбачають лінійне збільшення впродовж 5 років на яблучний         та виноградний соки (з 10 000 до 20 000 тонн/рік), мед (з 5 000 до 6 000 тонн/рік), на м’ясо птиці (з 16 000 до 20 000 тонн/рік) та додаткової квоти по м’ясу птиці (з 16 000                      до 20 000 тонн/рік).
Держветфітослужбою процес отримання дозволу щодо доступу молока та молочних продуктів для споживання людьми на ринки ЄС триває 7 років. Було проведено 4 верифікаційні місії FVO: у 2008, 2009, 2010 та 2014 роках. 
Остання верифікаційна місія інспекторів Офісу з питань харчових продуктів               та ветеринарії (FVO) Генерального директорату з питань охорони здоров’я та безпечності харчових продуктів (DG SANTE) щодо оцінки системи контролю та процедури сертифікації молока та молочних продуктів, призначених для експорту до ЄС, відбулася з 23 вересня      по 03 жовтня 2014 р.
У 2014 році під час підготовки вищезазначеної місії було заявлено про намір експортувати харчові продукти до ЄС близько 47-ма підприємствами. За результатами перевірки державними інспекторами ветеринарної медицини територіальних органів            та центрального рівня було відібрано 10 підприємств, які відповідали вимогам ЄС за умови усунення недоліків, виявлених під час аудитів.

На звернення DG SANTE було підготовлено та направлено перелік підприємств,      які наразі мають намір експортувати молоко та молочні продукти до ЄС. Усі підприємства були перевірені, проте, за інформацією Держветфітослужби, наразі в Україні немає жодного підприємства, яке б повністю відповідало вимогам ЄС.

Держветфітослужба листом від 20.11.2015 № 15-9-3-15/27210 подала перелік потужностей на розгляд до Генерального Директорату з питань охорони здоров’я                  та безпечності харчових продуктів (DG SANTE) для внесення їх у список потужностей,         з яких дозволяється експорт окремих продуктів тваринного походження в країни-члени ЄС.
Потужності (об’єкти) після схвалення ЄК вносяться до Єдиної центральної бази даних ЄС TRACES та можуть розпочати експорт відповідних продуктів тваринного походження   до країн-членів ЄС.

Перелік схвалених підприємств України щодо експорту окремих продуктів тваринного походження висвітлюється на офіційному веб-сайті ЄК.
· щодо квот на певні види товарів

(За інформацією Мінекономрозвитку): 30.12.2015 КМУ прийняв Постанову КМУ     № 1176 «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2016 рік».

· щодо переліку товарів із вмістом легованих чорних металів, кольорових металів та їх сплавів, експорт яких підлягає ліцензуванню       у 2015 році

(За інформацією Мінекономрозвитку): Постановою КМУ від 30.09.2015 № 773     «Про внесення змін у додаток 5 до постанови Кабінету Міністрів України від 14 січня 2015 р. № 1”, було виключено наступні позиції, а саме: гартцинк (цинкозалізний сплав); феронікель; феротитан; мідь рафінована: катоди та секції катодів; прутки, бруски та профілі мідні; труби та трубки мідні; сплави алюмінієві вторинні у зливках або рідкому стані; сплави алюмінієві вторинні; вироби алюмінієві; свинець необроблений.

Держветфітослужбою процес отримання дозволу щодо доступу молока та молочних продуктів для споживання людьми на ринки ЄС триває 7 років. Було проведено 4 верифікаційні місії FVO: у 2008, 2009, 2010 та 2014 роках. 
Остання верифікаційна місія інспекторів Офісу з питань харчових продуктів               та ветеринарії (FVO) Генерального директорату з питань охорони здоров’я та безпечності харчових продуктів (DG SANTE) щодо оцінки системи контролю та процедури сертифікації молока та молочних продуктів, призначених для експорту до ЄС, відбулася з 23 вересня      по 03 жовтня 2014 р.
У 2014 році під час підготовки вищезазначеної місії було заявлено про намір експортувати харчові продукти до ЄС близько 47-ма підприємствами. За результатами перевірки державними інспекторами ветеринарної медицини територіальних органів            та центрального рівня було відібрано 10 підприємств, які відповідали вимогам ЄС за умови усунення недоліків, виявлених під час аудитів.

На звернення DG SANTE було підготовлено та направлено перелік підприємств,      які наразі мають намір експортувати молоко та молочні продукти до ЄС. Усі підприємства були перевірені, проте, за інформацією Держветфітослужби, наразі в Україні немає жодного підприємства, яке б повністю відповідало вимогам ЄС.

Держветфітослужба листом від 20.11.2015 № 15-9-3-15/27210 подала перелік потужностей на розгляд до Генерального Директорату з питань охорони здоров’я                  та безпечності харчових продуктів (DG SANTE) для внесення їх у список потужностей,         з яких дозволяється експорт окремих продуктів тваринного походження в країни-члени ЄС.
Потужності (об’єкти) після схвалення ЄК вносяться до Єдиної центральної бази даних ЄС TRACES та можуть розпочати експорт відповідних продуктів тваринного походження   до країн-членів ЄС.

Перелік схвалених підприємств України щодо експорту окремих продуктів тваринного походження висвітлюється на офіційному веб-сайті ЄК.

європейським законодавством встановлені єдині вимоги щодо експорту харчових продуктів з третіх країн.

· щодо приєднання України до Регіональної конвенції про правила походження товарів Пан-Євро-Мед
(За інформацією Мінекономрозвитку): наразі опрацьовується питання щодо можливості приєднання України до Регіональної Конвенції Пан-Євро-Мед.
· щодо виходу на нові ринки

(За інформацією Мінекономрозвитку): Мінекономрозвитку розроблено та схвалено КМУ проект Указу Президента України «Про заходи з посилення захисту економічних           і торговельних інтересів України за кордоном». Зазначеним проектом Указу Президента пропонується у 2016 році започаткувати роботу 8 пілотних торгових представництв України, діяльність яких буде зосереджена у тому числі на всебічній підтримці експортерів (інформаційній, організаційній, консультаційній тощо).

З метою активізації роботи щодо виходу національних виробників на нові ринки наказом Мінекономрозвитку від 08.09.2015 № 1113 утворено Раду з просування експорту  при Мінекономрозвитку.

Одним з ключових завдань Ради з просування експорту є налагодження конструктивного діалогу між Урядом та підприємцями з метою обговорення актуальних проблемних питань у сфері просування експорту та розширення ринків збуту українських товарів і пошуку шляхів їх вирішення. У рамках роботи Ради опрацьовуються наступні питання: усунення торговельних бар’єрів і обмежень, сприяння доступу до кредитування, несвоєчасне повернення ПДВ, полегшення режиму валютного регулювання, підвищені ставки залізничних перевезень, отримання додаткових дозволів (квот) на перевезення автомобільним транспортом тощо.

Починаючи з 15 жовтня 2015 року проведено 10 засідань Ради, з яких два засідання – у розширеному форматі (останнє – під головуванням Прем’єр-міністра України         Яценюка А.П.), вісім – у форматі Робочих груп (з питань доступу на ринки м’ясної               та молочної продукції, з питань доступу продукції вітчизняного товаровиробника на ринки ЄС, Франції, Китаю, Ірану, Республіки Білорусь, а також з питань протидії РФ                         у торговельно-економічній сфері).

У 2016 році Мінекономрозвитку продовжуватиме активну роботу у рамках Ради. Планується проведення щоквартальних засідань Ради, Комітетів та Робочих груп                   за наступними пріоритетними напрямками: легка промисловість (одяг, взуття тощо), креативна індустрія, фрукти та овочі.
Розглядається проведення восьми засідань за такими можливими напрямками: зернова продукція (пшениця), рослинні продукти, кондитерські вироби, продукція бджільництва, яєчна продукція, горіхи, соя, машинобудування, нафтопродукти, фармацевтика, біопаливо (гранули), IT-технології.
Відповідно до звернень зацікавлених підприємств, питання будуть порушуватися        у рамках робочих зустрічей та Ради з просування експорту при Мінекономрозвитку.

 (За інформацією МЗС): на веб-сайті МЗС розміщено інформацію щодо механізму отримання національними виробниками  дипломатичного сприяння у розширенні ринків збуту української продукції (http://rei.mfa.gov.ua/ua/news/council-news/39795-zagalyni-rekomendaciji-dlya-vitchiznyanih-dilovih-kil-shhodo-nadsilannya-zapitiv-do-mzs).

(За інформацією Мінагрополітики): Єгипет та Індія є членами СОТ та мають високі зв’язані ставки ввізного мита на кондитерську продукцію (товарні позиції 1704, 1806            та 1905 – кондвироби з цукру, шоколад, хлібобулочні кондитерські вироби).
Наприклад, в Індії на кондвироби з цукру (1704) встановлена зв’язана ставка ввізного мита на рівні 45 % та 150 %, на шоколад (1806) – 150 %, на хлібобулочні кондвироби (1905) – 45 %, 55 % та 150 %. Проте на весь цей перелік товарів діє мито у розмірі 30 %. Але з метою захисту внутрішнього ринку Індія має право підвищити ставки ввізного мита до рівня зв’язаних.

В Єгипті на вищевказані товари встановлено зв’язану ставку мита на рівні 60 %, проте діюче мито дещо нижче: на кондвироби з цукру (1704) – 40 %, шоколад – 10 % та 20 %,       на хлібобулочні кондвироби – 30 %.

Відповідно до звернень зацікавлених підприємств, питання щодо виходу на нові ринки будуть порушуватися у рамках робочих зустрічей.

· щодо видачі експертних висновків та ветеринарних свідоцтв

(За інформацією Держветфітослужби): відповідно до пунктів 5, 6, 7 постанови КМУ від 21.11.2013 № 857 «Про затвердження Порядку видачі ветеринарних документів»           для отримання ветеринарного документа юридична особа чи фізична особа-підприємець   або їх уповноважена особа (далі – заявник) звертається до управлінь ветеринарної медицини в областях, м. Києві, містах обласного значення, районах, державних закладах ветеринарної медицини, регіональних службах державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті. Рішення про видачу ветеринарного документа приймається зазначеними суб’єктами за результатами безпосереднього огляду, який проводиться після звернення заявника. Крім того, обов’язковою умовою для отримання ветеринарного документа є наявність експертних висновків державних лабораторій ветеринарної медицини на зазначені вантажі.

Відповідно до міжнародного законодавства від ветеринарного лікаря при заповненні ветеринарного сертифікату не повинно вимагатися підтвердження фактів, які йому               не невідомі та в яких він не може бути впевненим. Тому змінити отримувача в дорозі             в ветеринарних документах не можливо. Дана норма поширюється тільки на ветеринарні документи, видані на вантажі, які експортуються, імпортуються та проходять транзитом в межах країн СНД.

Відповідно до ст.10 Угоди в області ветеринарії від 12.03.1993, укладеної урядами Азербайджанської Республіки, Республіки Білорусь, Республіки Вірменія, Республіки Казахстан, Республіки Киргизстан, Республіки Молдова, Російської Федерації, Республіки Таджикистан, Туркменістану, Республіки Узбекистан, України, «при перевезеннях, підконтрольних прикордонному державному ветеринарному нагляду вантажів                    між територіями Сторін з благополучних щодо інфекційних хвороб тварин областей, країв     і інших адміністративно-територіальних поділів зберігається чинний порядок. Кожна партія вантажу супроводжується ветеринарним свідоцтвом, заповненим російською мовою, завіреним печаткою обласного, крайового (республіканського – де немає обласного поділу) ветеринарного органу. При цьому не потрібно спеціального ветеринарного дозволу              на транзит в межах територій Сторін.»
Експертний висновок видається за результатами проведених лабораторних досліджень. Термін проведення лабораторних досліджень залежить від показника безпечності та методу дослідження.

Держветфітослужбою опрацьовується питання щодо створення в Одеському морському торговельному порту підрозділу ДУ «Одеська фітосанітарна лабораторія».

З набранням чинності Закону України від 15.07.2015 N 617-VIII «Про карантин рослин» щодо зменшення адміністративного навантаження» та постанови КМУ                   від 28.01.2015 № 42 «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності» питання щодо видачі документів дозвільного характеру в оптимально короткий проміжок часу (24 години   з моменту завантаження транспортного засобу) врегульовано.

Фітосанітарний та карантинний сертифікат видається виключно протягом 24 годин     з моменту завантаження транспортного засобу. Карантинний сертифікат видається             при вивезенні з заражених (карантинних) зон, а фітосанітарний – при експорті. З огляду      на зазначене документи не дублюються.

Держветфітослужба здійснює постійну роботу щодо доступу української продукції на міжнародні ринки. На її опрацюванні знаходиться біля 10 запитальників. Заповнення запитальників передбачає надання деталізованої інформації щодо законодавства, процедур контролю та ветеринарного благополуччя України. Міжнародна практика розгляду запитальників складає 6 місяців.
· щодо попиту на якісну молочну сировину

(За інформацією Держветфітослужби): для отримання молочної сировини екстра   та  вищого ґатунку, підприємствам  необхідно створювати кооперативи, що дозволить забезпечити підприємства сировинними зонами з виробництва високоякісної молочної сировини. Підприємствам необхідно звернутися до Державної фіскальної служби України.

· щодо системи державної підтримки експортної діяльності та рівня інформованості

(За інформацією Мінекономрозвитку): ведеться робота щодо розробки Експортної стратегії України та плану заходів з її реалізації на 2016-2020 роки, що визначатиме комплекс заходів для побудови ефективної системи державної підтримки експорту, основні напрямки розвитку експорту та строки їх реалізації, сприятиме виходу на зовнішні ринки продукції із високою доданою вартістю та високотехнологічної продукції, а також включенню українських компаній у глобальні та регіональні коопераційні проекти                  і програми.

У напрямку інформаційно-аналітичної підтримки експортерів ведеться робота з перетворення урядового порталу ukrexport.gov.ua в дійсно ЄДИНЕ інформаційне вікно для українських експортерів та їхніх контрагентів. Цей портал має забезпечувати, в першу чергу, малий і середній бізнес важливою доступною інформацією, яка необхідна для експорту.
План-календар виставково-ярмаркових заходів у країнах-основних партнерах України розміщений на сайті Мінекономрозвитку.

 (За інформацією МЗС): МЗС та ВЕП ЗДУ на постійній основі взаємодіють                    з обласними державними адміністраціями у питаннях налагодження співробітництва              з регіональною владою зарубіжних країн та іноземними діловими колами, надається сприяння у підготовці та організації презентацій регіонального потенціалу за кордоном, здійсненні візитів, зокрема: 
· у контексті залучення іноземних інвестицій в економіку регіонів України, МЗС було поширено серед ділових кіл за кордоном інвестиційні пропозиції Івано-Франківської   та Чернігівської областей щодо реалізації регіональних проектів;

· надано сприяння делегації Полтавської області під час візиту до Ізраїлю (м. Тель-Авів, лютий) з метою участі у бізнес-семінарі «Передовий досвід і досягнення аграрного сектору Ізраїлю»;

· надано сприяння делегації Дніпропетровської області під час візиту до Ізраїлю        з метою налагодження співробітництва у сфері використання систем безпеки, контролю       та відеоспостереження (м. Тель-Авів, березень); 

· проведено презентацію експортного та інвестиційного потенціалу Дніпропетровської області під час участі дипломатів Посольства України в Казахстані           у заходах, присвячених проведенню Шевченківських днів (м. Караганда, березень);

· надано сприяння в організації візиту в Україну (м. Київ, Київська, Полтавська та Житомирська області, березень) керівництва Північноказахстанської області Казахстану;

· надано сприяння делегації Херсонської ТПП, яка перебувала з робочим візитом в Ірані, щодо організації конференції за участі представників Херсонської ТПП, ТПП Ірану та ірансько-української ділової ради (травень);

· надано сприяння організації візиту Президента Черкаської ТПП до Грузії          з метою участі у Міжнародній виставці будівництва та інтер’єру «CaucasusBuild – 2015»      та проведенні переговорів з представниками бізнесу Грузії (м. Тбілісі, травень).                     За результатами візиту підписано Меморандум про співробітництво між Черкаською ТПП   та грузинським холдингом «Mira Group»;

· 21 травня за сприяння МЗС в.о. Першого заступника Голови Львівської ОДА         та Послом Королівства Данії в Україні підписано Меморандум про співпрацю                        та популяризацію іноземних інвестицій в економіку Львівської області;

· надано сприяння делегації Київської ОДА щодо участі у Форумі керівників столиць та столичних регіонів у форматі «В-4+Україна+Австрія», (09-10.06.2015,                  м. Братислава, Словаччина);

· надано сприяння делегації Івано-Франківської області щодо здійснення візиту      до м. Пекін, Китай (12-16 червня) та проведення презентації економічного та інвестиційного потенціалу регіону в Українському Домі;

· за участі Почесного консула України у Клайпеді проведено презентацію економічного і інвестиційного потенціалу Херсону у Литві (червень 2015 року).

ВЕП ЗДУ за узгодженою з Мінекономрозвитку методикою продовжують здійснювати дослідження ринків країн перебування з метою усунення бар’єрів на шляху розширення торговельно-економічних зв’язків та запобігання можливому порушенню компетентними органами країн перебування ЗДУ захисних розслідувань стосовно продукції українських виробників.
Системний характер має робота ВЕП ЗДУ, спрямована на популяризацію України     на ринках країн перебування, а також просування інформації про продукцію українських виробників через дипломатичні представництва України та під час візитів представників Уряду України і ділових кіл за кордон. Елементи популяризації нашої держави, насамперед, її економічного аспекту, традиційно присутні практично в усіх контактах співробітників ВЕП ЗДУ з офіційними чинниками країни перебування, їх виступах під час заходів політико-економічного спрямування, а також інтерв’ю керівників ЗДУ іноземним ЗМІ.

· щодо фінансової підтримки експорту, забезпечення державних гарантійних зобов’язань та механізму страхування ризиків зовнішньоекономічної діяльності

(За інформацією Мінекономрозвитку): фінансування експорту та страхування експортних кредитів є одним з ключових елементів системи державної підтримки експорту багатьох країн. На даний час Україна не має власної системи державного страхування, гарантування  та кредитування експорту, зокрема, експортного кредитного агентства (ЕКА). На даний час Мінекономрозвитку готує законопроект щодо створення в Україні ЕКА. Актуальними питаннями у створенні ЕКА залишаються визначення моделі діяльності          та наповнення його статутного капіталу, фінансового забезпечення подальшої діяльності.
· щодо захисту національного виробника
(За інформацією Мінекономрозвитку): порядок використання антидемпінгових, компенсаційних та спеціальних заходів, спрямованих на захист національного товаровиробника від недобросовісної конкуренції з боку іноземних експортерів                     та зростаючого імпорту визначено Законами України «Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту», «Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту», «Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту                 в Україну» та угодами СОТ «Про застосування статті VI ГАТТ 1994», «Про захисні заходи», «Про субсидії і компенсаційні заходи».

Ці закони та міжнародні угоди запроваджують національну систему захисту вітчизняного  виробника від проявів недобросовісної конкуренції та зростаючого імпорту, що заподіюють йому шкоду, визначають механізми, регулюють порядок і процедури порушення, проведення розслідувань та застосування відповідних заходів.

Вказаними Законами, за наявності достатніх підстав, передбачено можливість застосування антидемпінгових, спеціальних або компенсаційних заходів. Такі заходи застосовуються відповідно до рішень Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі                  за результатами проведення антидемпінгового, спеціального або антисубсидиційного розслідування.

Захисні розслідування порушуються за скаргою чи заявою, що подається                    до Мінекономрозвитку національним товаровиробником, тобто таким виробником (об’єднанням виробників), сукупне виробництво яких складає основну частину                    від загального обсягу виробництва даної продукції в Україні, або від його імені.

Фахівці департаменту торговельного захисту Мінекономрозвитку з метою захисту інтересів вітчизняного товаровиробника на постійній основі проводять консультації               з представниками вітчизняних підприємств та надають всю необхідну методичну допомогу щодо використання інструментів торговельного захисту.

· щодо подолання технічних бар’єрів в торгівлі
(За інформацією Мінекономрозвитку): одним з варіантів вирішення зазначеного питання може бути укладення угод (двосторонніх, багатосторонніх) з країнами-торговельними партнерами України про взаємне визнання результатів робіт з оцінки відповідності на основі положень Угоди ТБТ СОТ (пункт 6.3 статті 6) на рівні урядових органів та на рівні призначених органів з оцінки відповідності за окремими видами продукції, що підлягає експорту/імпорту. 

При цьому, варто враховувати економічний потенціал країн-торговельних партнерів України, як економічно розвинутих (держави-члени ЄС), так і інших держав,                        які є економічно привабливими для України.
· щодо розвитку вітчизняних промислових підприємств

(За інформацією Мінекономрозвитку): з метою подолання негативної динаміки в промисловості та зростання конкурентоздатності вітчизняних підприємств на світових ринках шляхом створення сприятливих умов для розвитку внутрішнього і зовнішнього попиту на промислову продукцію, розроблено проект Програми розвитку вітчизняних промислових підприємств з урахуванням потреб Укрзалізниці, енергетики, оборонної промисловості (далі по тексту – Програма») та проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми розвитку вітчизняних промислових підприємств з урахуванням потреб внутрішнього споживання».

Програмою передбачається завантаження потужностей вітчизняних промислових підприємств для забезпечення потреб залізничної галузі з прогнозним обсягом фінансування п’ятирічної потреби, у тому числі за рахунок оптимізації тарифів у частині введення до їх структури інвестиційної складової. 

На оновлення  рухомого складу заплановано витратити 7,5 млрд. грн. (48%), капітальне будівництво – майже 6,1 млрд. грн. (39%), інші заходи – понад 2,0 млрд. грн. (13%). 

Реформування Укрзалізниці дозволить створити механізми для залучення нових джерел фінансування, щоб оновити основні фонди. Оновлення транспортного фонду стане можливим за допомогою приватного капіталу, який також залучатиметься для реалізації інвестиційних проектів, у т. ч. щодо розвитку інфраструктури швидкісного пасажирського руху.

Спільно з Міненерговулілля проводиться робота з визначення потреб підприємств енергетики в енергетичному обладнанні. Проектна потреба в інвестиціях на модернізацію енергетичної інфраструктури у 2016 році складе 55 млрд. грн. Планується профінансувати 18 млрд. грн., що на 42% більше ніж у 2015 році.

Частину кредитних коштів, зокрема, на підвищення безпеки, продовження терміну експлуатації та підвищення надійності та ефективності енергоблоків АЕС (11,088 млрд. грн.), модернізацію існуючих потужностей ГЕС (3,048 млрд. грн.), будівництво Канівської ГАЕС (3,432 млрд. грн.), а також на реконструкцію і будівництво магістральних мереж (8,138 млрд. грн.) планується залучити від міжнародних фінансових організацій.

Мінекономрозвитку звернулось до НКРЕКП з пропозицією при переході до стимулюючого тарифоутворення у сфері передачі та постачання електричної енергії, передбачити інвестування в обсягах не менше ніж 75 % від прибутку енергопостачаючих компаній. Це сприятиме залученню інвестицій та дозволить фінансувати програми будівництва, модернізації та реконструкції енергетичних компаній.
Значний потенціал стимулювання збільшення внутрішнього споживання промислової продукції зосереджений у реалізації інфраструктурних проектів у сфері комунальної та міської інфраструктури, розвитку автомобільних та залізничних доріг. У 2016 році планується збільшити на 6 % використання коштів позик залучених державою від іноземних держав, банків і МФО для реалізації інфраструктурних проектів.

Одним із заходів підтримки внутрішнього виробництва промислової продукції є використання продукції вітчизняного виробника при виконанні робіт з підвищення енергозбереження та енергоефективності. 

За рахунок коштів МФО забезпечуватиметься реалізація проектів з підвищення енергоефективності підприємств та модернізації систем теплопостачання. 

Загалом Програма направлена на відродження промислового потенціалу України, створення умов для розвитку внутрішнього споживання промислової продукції, зростання конкурентоздатності вітчизняних підприємств на світових ринках та збільшення рівня зайнятості населення у процесі виробництва.

Зазначимо, що листом від 30.12.2015 № 3231-01/44072-03 направлено на погодження заінтересованим ЦОВВ проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Державної програми розвитку вітчизняних промислових підприємств з урахуванням потреб внутрішнього споживання».
· щодо постачання пасажирських літаків Ан-158
(За інформацією МЗС): у жовтні 2008 р. між іранською компанією «HESA»                та українським АНТК ім. Антонова, заводом «Авіант», ХДАВП і ВАТ «Мотор Січ» був підписаний п’ятисторонній меморандум стосовно налагодження на території Ірану ліцензійного виробництва літака Ан-148. У 2010 р. іранська сторона замінила модель літака на Ан-158 (148-200) та прийняла рішення заключити двосторонню угоду (Україна-Іран)     без участі в ній Росії.
У 2011 році було підписано Основний контракт щодо поставок, виробництва              та післяпродажного обслуговування і офсетної програми літака Ан-158 та його модифікацій в ІРІ № 158-2011-90-1. Наразі, через фінансові обставини та тиск з боку РФ, переговори щодо програми виробництва літака Ан-158 призупинені.
У плані перспектив посилення позицій України в авіабудівній галузі на ринках країн Перської затоки слід відзначити співпрацю з Саудівською Аравією. Це також стосується        і Катару.
5-6 травня 2015 р. в Ер-Ріяді перебувала делегація ДП «Антонов» на чолі                      з президентом Д.С. Ківою. У рамках візиту були проведені зустрічі з президентом Центру наукових досліджень та технологій імені короля Абдулазіза (ЦНДТА) принцом Туркі         бін Мухаммедом Аль Саудом та на розвиток підписаної наприкінці квітня ц.р. Угоди         про співпрацю між ДП «Антонов» та ЦНДТА, була підписана Угода між ДП «Антонов»         і саудівською компанією «TAQNIA Aeronautics» про розробку і виробництво легкого багатоцільового транспортного літака.
· щодо обов’язковості отримання висновку ДП «Держзовнішінформ» для оплати послуг, вартість яких перевищує 25 тис. євро
(За інформацією ДП «Держзовнішінформ»): згідно з постановою Правління НБУ    від 30.12.2003 № 597 «Про переказування коштів у національній та іноземній валюті            на користь нерезидентів за деякими операціями» (далі – Постанова)                                       ДП «Держзовнішінформ» здійснює дослідження відповідності ринковій кон’юнктурі цін робіт і послуг, що замовляють українські підприємства у компаній-нерезидентів.

У результаті діяльності ДП «Держзовнішінформ» у рамках виконання Постанови були відвернені спроби виведення великих сум за кордон під виглядом імпорту послуг, покращилася загальна дисципліна у формуванні цін на послуги та документарна якість укладення зовнішньоекономічних контрактів.

Відповідно до Постанови ціновий поріг підтвердження відповідності контрактних цін на роботи, послуги, права інтелектуальної власності, які є предметом договору резидентів    із нерезидентами, кон’юнктурі ринку становить 50 000 євро або еквівалент цієї суми в іншій валюті за офіційним курсом гривні до іноземних валют, установленим НБУ на день укладення договору.

· щодо просування інтересів українських товаровиробників за кордоном

(За інформацією МЗС): МЗС та дипустанови провели наступну роботу з просування інтересів українських підприємств за кордоном:

· Бразилія: надано сприяння у проведенні візиту представника                           ДП «КБ «Південне» до Бразилії та проведенні переговорів з питання відкриття в м. Сан Жозе технопарку (23-27.02.2015).

· Грузія: проведена робота з керівництвом мерії м. Тбілісі з метою забезпечення участі українських виробників у тендері на поставку 150 автобусів; надано сприяння        ВАТ «Укртрансдизель» щодо участі у тендері на поставку запасних частин для грузинської залізниці. За результатами зустрічей Посла України в Грузії з Міністром фінансів Грузії вирішено питання щодо зняття арешту з техніки вартістю більше 1 млн. дол. США, ввезеної в країну компанією НВГК «Нафтогазбудізоляція» (м. Київ). Надано сприяння в організації переговорів представників ПАТ «Запоріжтрансформатор» з керівництвом Міністерства енергетики Грузії, за результатами яких підписано контракт на поставку                                   4 автотрансформаторів 167 МВА 500 КВ і 3 реакторів 60 МВА 500 КВ. Поставка обладнання буде відбуватися до кінця 2015 року в рамках будівництва нової підстанції «Джварі» (Східна Грузія).

· Індія: надано сприяння «Львівській ізоляторній компанії» (спроба безпідставного усунення від участі у тендері) та ТОВ «Надра інтегровані рішення» (спроба анулювання результатів тендеру).

· Індонезія: за сприяння Посольства ВАТ «Турбоатом» та ДП «Завод «Електроважмаш» пройшли передкваліфікаційний тендер на постачання гідротурбін, гідрогенераторів та супутнього обладнання для ГЕС Чісокан потужністю 4*260 Мвт. (сума тендеру складає 150 млн. дол. США), консорціуму «НД» надано сприяння щодо участі          у тендері на постачання газового обладнання. Надано організаційну підтримку українським компаніям (ТОВ «НД Продакшн», ТОВ «Сенсі», ТОВ «Шельф») щодо візитів                         їх представників до Індонезії з метою проведення презентацій для представників Державної нафтогазової корпорації Індонезії «Pertamina» та Національної газотранспортної компанії Індонезії «PGN» у контексті підготовки участі у тендері на постачання обладнання газової галузі.

· Казахстан: Інституту біотехнологій та ресурсозбереження НАН України надано сприяння щодо участі у тендері на вивчення екологічної ситуації в окремих регіонах країни.

· Куба: надано сприяння науково-виробничій фірмі «Спектр» щодо її участі        у тендері з модернізації металургійного заводу в провінції Las Tunas, а також ДП «Антонов» у підписанні Меморандуму про взаєморозуміння з кубинською компанією «Техноімпорт» щодо ремонту та продовження ресурсу українських літаків Ан-24/26.

· Литва: надано сприяння ТОВ «Авіаційний розрахунковий центр» (м. Київ)      з питань підготовки до тендеру на проведення аерофотозйомки та оновлення ортофотокарт території Литви.

· Перу: Надано організаційне сприяння АТ «Мотор Січ» в питанні сертифікації  в Перу гелікоптера МІ-8МСБ.
· Південна Корея: надано сприяння корпорації «Оболонь» у врегулюванні ситуації з поставкою партії неякісної продукції корейській компанії Laguna та компанії СПД Паршикова у врегулюванні ситуації  з поставками обладнання.

· Саудівська Аравія: за підтримки МЗС ПАТ «Запоріжтранформатор» отримало субпідряд на поставку до Саудівської Аравії 4 трансформаторів вартістю 8,5 млн. дол. США. 

· Таїланд: надано сприяння ДП «Антонов» щодо участі у тендері з поставок транспортних літаків; ДЗТП «Спецтехноекспорт» щодо участі у тендері на постачання транспортного літака для потреб Королівської Тайської Армії (вітчизняна пропозиція –    АН-32 виробництва ДП «Антонов»).

· Туркменістан: надано підтримку ГК «Інтерпайп» щодо участі у двох міжнародних тендерах на поставки труб для потреб нафтогазової галузі Туркменістану       (40 тис. т зварних та 40 тис. т обсадних труб відповідно кожний), а також участі                ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» у тендері на здійснення поставок залізничного рухомого складу.

· 
Угорщина: за сприяння Посольства ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» пройшло передкваліфікаційний тендер на модернізацію вагонів метро Будапештського метрополітену.
· щодо погодження обсягів державного замовлення з представниками бізнесу та запровадження державного контролю за якістю підготовки фахівців

(За інформацією МОН): відповідно до статті 7 Закону України «Про формування та розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» державне замовлення щороку затверджується окремим рішенням Кабінету Міністрів України на підставі пропозицій до проекту державного замовлення від державних замовників, які узагальнює центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері державного замовлення.

При підготовці загальних пропозицій від Міністерства освіти і науки України щодо проектних показників державного замовлення на підготовку фахівців із вищою освітою аналізуються пропозиції кожного вищого навчального закладу, які знаходяться у сфері управління МОН.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2013р. № 363 «Про затвердження Порядку розміщення державного замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічннх та робітничих кадрів, підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів» для врахування регіональних потреб у фахівцях з вищою освітою та потреб промислово-виробничих галузей загальнодержавного значення керівники вищих навчальних закладів обов'язково погоджують проектні показники щодо обсягів прийому на навчання та випуску фахівців з місцевими органами управління освітою (відповідно до місцезнаходження навчальних закладів, їх відокремлених структурних підрозділів) та регіональними центрами зайнятості населення.

Відповідні узагальнені пропозиції Міністерством освіти і науки України направляються до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

Питання забезпечення якості вищої освіти та державного контролю за якістю підготовки фахівців унормоване Законом України «Про вищу освіту».

Зокрема статтею 16 Закону визначено складові системи забезпечення якості вищої освіти складається, а саме:

1) система забезпечення вищими навчальними закладами якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості);

2) система зовнішнього забезпечення якості освітньої діяльності вищих навчальних закладів та якості вищої освіти;

3) система забезпечення якості діяльності Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти І незалежних установ оцінювання та забезпечення якості вищої освіти.

Вищі навчальні заклади для внутрішнього забезпечення якості мають керуватись в своїй роботі Стандартами І рекомендаціями щодо забезпечення якості у Європейському просторі вищої освіти, ухваленій під час 9-ї Міністерської конференції в Єревані, 14-15 травня 2015 року.

За підсумками зазначеної конференції 47 міністрів європейських країн, відповідальних за вищу освіту і науково-дослідницьку діяльність, - «міністрів Болонського процесу» - підписали Єреванське комюніке та Декларацію четвертого політичного форуму Болонського процесу; затвердили оновлені «Стандартів і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти (ESG), які більш поглиблено описують процедури внутрішнього забезпечення якості та визначають взаємозв'язок між Болонським процесом та якістю освіти. Стандарти І рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти - це набір стандартів і рекомендацій для внутрішніх і зовнішніх систем забезпечення якості у вищій освіті, головною метою яких сприяти кращому розумінню забезпечення якості навчання і викладання, не зважаючи на кордони між усіма стейкхолдерами. Стандарти відіграють ключову роль у розвитку національних та інституційних систем забезпечення якості у Європейському просторі вищої освіти (ЕНЕА), а також на рівні міжнародної співпраці.

Таким чином, залучення до процесів забезпечення якості оновлених ESG є гарним підґрунтям для реформування та збільшення прозорості в системі якості вищої освіти України.

Відповідно до статті 9 Закону України «Про вищу освіту» стандарти вищої освіти за кожною спеціальністю розробляє Міністерство освіти І науки України з урахуванням пропозицій галузевих державних органів, до сфери управління яких належать вищі навчальні заклади, і галузевих об'єднань організацій роботодавців та затверджує їх за погодженням Із Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти. Інформуємо, що наказом МОН України від 27 листопада 2015 року № 1246, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11.12.2015 за № 1542/27987, затверджено Порядок конкурсного відбору членів Науково-методичної ради та науково-методичної комісій МОН України та наказом МОН від 26 листопада 2015 року № 1226 утворено конкурсну комісію для відбору кандидатів до складу Науково-методичної ради. Наразі після завершення процедури формування складу Науково-методичної ради та науково-методичних комісій розпочнеться робота з розробки стандартів вищої освіти та стандартів освітньої діяльності.

Крім того, система забезпечення вищим навчальним закладом якості освітньої діяльності та якості вищої освіти {система внутрішнього забезпечення якості) за його поданням оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.
· щодо перенесення терміну впровадження перспективних технологічних нормативів викидів суспендованих твердих частин для установок, що спалюють лушпиння соняшнику

(За інформацією Мінекології): розроблено проект наказу «Про внесення змін             до Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин у атмосферне повітря із котелень, що працюють на лушпинні соняшнику», яким передбачено впровадження перспективних технологічних нормативів з 01 січня 2018 року.                  Після погодження структурними підрозділами міністерства проект буде направлено             на погодження до заінтересованих ЦОВВ.
· щодо транспортних перевезень
(За інформацією Мінінфраструктури): під час засідання Змішаної українсько-угорської Комісії з питань міжнародних вантажних автомобільних перевезень, яке відбулося 25.03.2015 в м. Києві, українська делегація внесла пропозицію про збільшення контингенту дозволів для здійснення перевезень вантажів автомобільним транспортом для обох країн.   Ця пропозиція не знайшла підтримки з боку угорської сторони. Під час вищезазначеної зустрічі було встановлено остаточний контингент дозволів на 2015 рік та внесено пропозиції обох сторін щодо попередньої кількості дозволів на 2016 рік. Оскільки домовленості          про об’єм квоти не були досягнуті, сторони вирішили перенести розгляд даного питання     на наступне засідання Змішаної українсько-угорської Комісії з питань міжнародних вантажних автомобільних перевезень.

Для пошуку компромісів із зазначених питань був проведений другий раунд переговорів, а також велася відповідна робота на рівні Міністерств обох країн. Проте  рішення, прийнятні для обох сторін, не були досягнуті.

Угорська сторона наполягає на своїй позиції, яка передбачає значне зменшення квоти дозволів, введення додаткового транспортного податку та значне обмеження руху вантажних автомобілів з низькою категорією екологічності для українських перевізників.

Станом на 08.12.2015 залишок дозволів на поїздку по територіях іноземних держав при виконанні перевезень вантажів автомобільним транспортом у міжнародному сполученні до Грузії, в тому числі транзитних, становить: 1467 (з 8000) універсальних та 373 (з 1000) багаторазових, що складає 18 % та 37 % від загальної їх кількості відповідно. З початку поточного місяця видано 144 універсальних та 2 багаторазових дозволи. Таким чином, дефіциту дозволів для перевезень до Грузії не спостерігається.
Індексація вантажних залізничних тарифів спрямована на виконання положень Законів України «Про ціни і ціноутворення», «Про природні монополії» та постанови КМУ від 16.12.2009 № 1392 «Про забезпечення прозорості державної тарифної політики щодо перевезення вантажів залізничним транспортом у межах України» у частині зміни рівня державно регульованих тарифів, встановлення економічно обґрунтованих тарифів, орієнтації цін внутрішнього ринку товарів на рівень цін світового ринку, забезпечення самоокупності суб’єктів природних монополій  та установлення щорічної індексації до початку нового фінансового року тарифів на перевезення вантажів у межах України.
Зазначена індексація вантажних тарифів передбачена проектом консолідованого фінансового плану ПАТ «Українська залізниця» на 2016 рік, який на сьогодні погоджено Мінекономрозвитку та Мінфіном. 

З моменту останньої індексації тарифів (з 31.01.2015 на 30%) відбулося збільшення цін на продукцію, що закуповується для потреб залізничної галузі, а саме на: рейки –          2,1 рази, підкладки та накладки – 98,1 %, сталь – 73,6 %, швелер – 58,1 %, хрестовини –    69,8 %, рамні рейки – 68,3 %, стрілочні переводи – 66,4 %, колеса вантажні – 50,7 %, електроенергію –17,0 % тощо.  

Прогресує тенденція до фізичного зносу основних виробничих фондів, особливо рухомого складу, що становить понад 90 %.

Критичний рівень зношеності рухомого складу при недостатньому рівні фінансування його ремонту та оновлення ставить під загрозу питання забезпечення безпеки руху поїздів.

Відповідно до постанови КМУ від 14.02.2015 № 76 «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 27.08.2014 № 404», передбачено індекс цін виробників промислової продукції (далі – ІЦВ) на 2015 рік 126,5 % (сценарій 1) (грудень     до грудня попереднього року). При цьому за 11 місяців поточного року ІЦВ вже склав    125,0 %.

У 2016 році прогнозується подальше зростання цін на матеріали, паливо, електроенергію, вартості ремонтів основних засобів з врахуванням законодавчо затвердженого індексу цін виробників промислової продукції в розмірі 110,4 % (грудень     до грудня попереднього року). 

За прогнозом у 2016 році в порівнянні з груднем 2008 року, за умови індексації            з 01.01.2016 та 01.07.2016, залізничні тарифи зростуть в 2,9 рази, а ціни виробників –              в 3 рази.

Відсутність дієвого механізму компенсації щодо недоотриманих залізницями доходних надходжень під час надання суспільних послуг з пасажирських перевезень            за тарифами нижче економічно обґрунтованого рівня призводить до перехресного субсидування пасажирських перевезень за рахунок вантажних, що негативно впливає          на фінансовий стан залізничної галузі.
У 2015 році на перехресне субсидування пасажирських перевезень за рахунок вантажних буде спрямовано близько 8,5 млрд. грн., а у 2016 році за прогнозом – близько  10,9 млрд. грн. 

На сьогодні не виконуються положення статті 15 Закону України «Про ціни               та ціноутворення» щодо зобов’язань стосовно відшкодування різниці між економічно обґрунтованими та державно регульованими тарифами. 

Таким чином, ПАТ «Українська залізниця» опосередковано прийняло на себе зобов’язання держави щодо відшкодування різниці між економічно обґрунтованими             та державно регульованими тарифами. 

За прогнозом за 2015 рік очікується збитковий фінансовий результат діяльності ПАТ «Українська залізниця». Рентабельність матиме від’ємне значення - 1,8 %.

Проектом фінансового плану на 2016 рік передбачається рентабельність ПАТ «Українська залізниця» 0,1 % за умови індексації тарифів на перевезення вантажів залізничним транспортом в межах України.

При цьому рентабельність вантажних перевезень, з урахуванням перехресного субсидування соціальних пасажирських перевезень на 2016 рік,  за умови індексації тарифів на такі перевезення прогнозується на рівні 13,2 %.

Проведення індексації тарифів буде сприяти збалансуванню бюджету ПАТ «Українська залізниця» переважно на покриття амортизаційних відрахувань                  та дозволить направити додаткове фінансування на підтримання працездатності інфраструктури, її модернізації та оновлення рухомого складу, що дозволить збільшити обсяги перевезень.

Слід зазначити, що порівняння внутрішніх цін з цінами світового ринку свідчить,    що рівень українських вантажних залізничних тарифів у 2,8-13 разів нижчий,                      ніж на залізницях інших країн.

Згідно з пропозиціями ПАТ «Українська залізниця» до Програми розвитку вітчизняних промислових підприємств до 2020 року, головним розробником якої є Мінекономрозвитку, з урахуванням плану капітальних інвестицій на 2016 рік, по ПАТ «Українська залізниця» передбачено протягом 2016-2020 років оновлення парку вантажних вагонів на загальну суму 23,217 млрд. грн. (без ПДВ) шляхом придбання 28002 одиниць вантажних вагонів, зокрема 2710 зерновозів.
Таким чином, буде оновлено 26 % парку вантажних вагонів ПАТ «Українська залізниця», який станом на 08.12.2015 налічує 108287 од., що дозволить скоротити неробочий парк вагонів до 8 %.

Правилами оформлення перевізних документів, затвердженими наказом Міністерства транспорту України від 21.11.2000 № 644 (у редакції наказу Міністерства інфраструктури України від 08.06.2011 № 138), встановлено, що за одним перевізним документом на маршрут або групу вагонів приймаються до перевезення вантажі маршрутами відправників із дотриманням таких умов:
· вантажі мають бути однорідними;

· вантажі приймаються до перевезення від одного відправника з однієї станції відправлення і адресуються на одну станцію призначення одному одержувачу. 

Крім того, перевезення вантажів на експорт за одним перевізним документом             на маршрут або групу вагонів можливе тільки за наявності згоди на це залізниць, які беруть участь у цьому перевезенні.

Випадки тривалої доставки експортних вагонів залізницями України до кордону можуть мати місце у зв’язку з пошкодженням інфраструктури Донецької залізниці та знеструмленням. Так, єдина залізнична гілка Волноваха – Камиш-Зоря, що з’єднує Придніпровську і Донецьку залізниці, має обмежену пропускну спроможність. Через цей перегін здійснюються перевезення залізорудної сировини, вугілля, коксу на металургійні комбінати ПАТ «МК «Азовсталь» та ПАТ «ММК ім. Ілліча» та вивозиться металургійна продукція. Також цією гілкою здійснюється рух пасажирських поїздів. На ділянці 36,9 км зазначена гілка має лише одну залізничну колію.

Середній термін доставки вантажів у вагонах по Україні складає не більше 
2 діб.

Для розслідування інших випадків тривалої доставки необхідна більш детальна інформація.

Операції на кордоні з експортними вантажами виконують відповідні контролюючі органи та працівники станції. Час на проведення операцій не повинен перевищувати норм, встановлених Технологічним процесом роботи станції (що погоджується всіма причетними контролюючим органами), та складає не більше 3 годин в залежності від станції.
Наразі ПАТ «Українська залізниця» опрацьовується питання щодо організації в умовах ПАТ «Крюківський вагонобудівний завод» виготовлення 100 двосистемних вантажних електровозів, 80 односистемних вантажних електровозів постійного струму та 20 пасажирських двосистемних електровозів. Заходи з оновлення парку локомотивів розраховані на період до 2025 року та передбачають локалізацію виробництва на вітчизняних підприємствах до 80 %.

Після схвалення цих заходів ДП «Електроважмаш» може бути залучене                      до їх реалізації в якості співвиконавця в частині постачальника електричних машин.
ДП «Електроважмаш» є комплексним постачальником і розробником електричного обладнання для різних марок тепловозів, трамваїв, тролейбусів, вагонів метро, великовантажних автосамоскидів і електровозів.

Одним із шляхів заміщення російського ринку є стимулювання на державному рівні внутрішнього споживчого ринку шляхом фінансування з державного бюджету заходів           з оновлення парку трамваїв і тролейбусів вітчизняного виробництва. Наразі потреба               в оновленні парку трамваїв і тролейбусів України становить близько 4,8 тис. одиниць. 

Відповідно до показників Державної цільової програми розвитку міського електричного транспорту на період до 2017 року, затвердженої постановою КМУ від 29.12.2006 № 1855, для реалізації її заходів у 2016 році необхідно передбачити в державному бюджеті кошти в обсязі 440,094 млн. грн., у т.ч. на придбання трамвайних вагонів – 190,8 млн. грн., на придбання тролейбусів – 169,5 млн. грн., на реконструкцію трамвайних і тролейбусних ліній – 79,794 млн. грн.
(За інформацією Укрзалізниці): відповідно до вимог чинного законодавства, у т.ч. Митного Кодексу України, декларуванню підлягає товар, який поміщується в відповідний митний режим. У декларацію вносяться дані про вантаж, транспортний засіб та номери накладних. За усною інформацією ДФС, випадків звернення вантажовласників з питання неправомірних дій працівників щодо відмови оформлення декларації на вантаж, який перевозиться у вагонах різних власників, не надходило.
· щодо створення нових транзитних маршрутів

(За інформацією Мінінфраструктури): згідно з домовленостями, досягнутими під час офіційного візиту Президента України до Республіки Казахстан 8-9 жовтня 2015 року, прийнято рішення щодо вжиття необхідних заходів для започаткування участі України          у реалізації Ініціативи «Економічного поясу Шовкового шляху» (організації контейнерного поїзду за маршрутом: країни Європи – Іллічівськ-Поромна (Україна) – Поті/Батумі (Грузія) – Беюк-Кясик – Алят (Азербайджан) – Актау-Порт – Достик (Казахстан) – Китай через поромні переправи Іллічівськ – Поті/Батумі та Алят – Актау-Порт.

Впродовж жовтня-листопада 2015 року були проведені переговори з представниками залізниць Азербайджану, Грузії та Казахстану, які беруть участь у роботі Координаційного комітету Транскаспійського міжнародного транспортного маршруту (Китай – Казахстан – Азербайджан – Грузія – Туреччина). У ході зазначених нарад вирішувалися питання залучення додаткових обсягів перевезення вантажів в контейнерах через поромну переправу Іллічівськ – Поті та Алят – Актау за маршрутом «Нового шовкового шляху».

Крім того, у ході проведення Міжнародного форуму «Поєднуючи Європу і Азію: новий погляд на формування мережі трансконтинентальних маршрутів» (03.12.2015, м. Одеса) між ПАТ «Українська залізниця» та АТ «НК « Казахстан ТемірЖоли» підписано Спільну заяву щодо співробітництва в галузі організації інтермодальних перевезень вантажів у напрямку Україна – Казахстан – Україна.

Залучення вантажного потенціалу цього транспортного маршруту для перевезень українських та транзитних контейнерів із країн ЄС на ринки країн Кавказу, Середньої Азії  та Китаю з використанням поромних переправ Іллічівськ – Поті та Баку – Актау дасть можливість залучити додаткові обсяги перевезень контейнерів Україною.
· щодо авіасполучення з Російською Федерацією

(За інформацією Мінінфраструктури): у зв’язку з анексією РФ Криму були закриті аеродроми на території АР Крим та введено обмеження використання ділянок маршрутів обслуговування повітряного руху в межах Сімферопольського району польотної інформації.

У відповідь на призупинення у серпні 2014 року Росавіацією видачі дозволів українським авіакомпаніям на проліт територією РФ Державіаслужбою згідно з рішеннями, закріпленими протоколом № 61 засідання КМУ, 14 серпня 2014 року з 20:00 за київським часом запроваджено для російських авіакомпаній «Трансаеро» та «Аерофлот-Російські авіалінії» спеціальний режим виконання транзитних польотів через повітряний простір України у сполученні між Росією та Болгарією, Ізраїлем, Туреччиною, Єгиптом та Грецією.

У зв’язку з триваючою збройною агресією РФ проти України, сприянням                      і фінансуванням нею терористичної діяльності в Україні, що призвело до порушення територіальної цілісності України, прав і свобод її громадян, тимчасової окупації частини території, численних людських жертв, завдало значних майнових і фінансових втрат Україні та несе реальні і потенційні загрози національним інтересам, національній безпеці                   і суверенітету 2 вересня 2015 року Радою національної безпеки і оборони України прийнято рішення,  введене в дію Указом Президента України № 549/2015 від 16 вересня 2015 року, про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) до суб’єктів Російської Федерації.

У відповідності до вказаного рішення Державіаслужбою була введена заборона         на здійснення повітряного сполучення до/з України російськими авіакомпаніями,                 які зазначені в додатку 2 до цього рішення РНБО.

Проте, зважаючи на не затвердження Росавіацією розкладу на регулярні польоти    до/з Російської Федерації українським авіакомпаніям заборону на здійснення повітряного сполучення до/з України було поширено на всі російські авіакомпанії з 25 жовтня 2015 року.

КМУ 25 листопада 2015 року прийнято рішення щодо заборони транзитних польотів  для російських авіакомпаній через повітряний простір України. На підставі такого рішення Державіаслужбою введено заборону на транзит з 00.00 (за місцевим часом) 26 листопада     2015 року, про що повідомлено Росавіацію.

· щодо отримання дозволів на виконання будівельних робіт та проведення перевірок з дотримання нормативів та умов праці

(За інформацією Мінсоцполітики, Держпраці): порядок отримання дозволів під час проектування, будівництва (виготовлення) та реконструкції підприємств, об’єктів і засобів виробництва регламентує частина третя статті 21 Закону України «Про охорону праці»          в чинній редакції та Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки        та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, затверджений постановою КМУ від 26.10.2011 № 1107. 
У разі надходження звернення до Державної служби України з питань праці буде надано вичерпну відповідь стосовно порядку отримання дозволу під час проектування, будівництва (виготовлення) та реконструкції підприємств, об’єктів і засобів виробництва      у встановлений законодавством термін.
Посадові особи Держпраці та її територіальних органів проводять перевірки в межах акту перевірки додержання суб’єктами господарювання законодавств про працю                   та загальнообов’язкове державне соціальне страхування, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 02.07.2012 № 390, який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 30.07.2012 за № 1291/21603.

· щодо оподаткуванння

(За інформацією Мінфіну): у законопроекті Міністерства фінансів України            «Про створення конкурентних умов в оподаткуванні та стимулювання економічної діяльності в Україні», розміщеному на сайті Міністерства, скасовано авансову сплату податку на прибуток та запроваджено квартальне та річне декларування податку                   та його сплату за результатами цих звітних періодів.

Крім того, законопроектом передбачено, що суми переплат з податку на прибуток 
(у тому числі за рахунок сплати авансових внесків), які виникли станом на 31 грудня        2015 року можуть бути, в порядку передбаченому Кодексом:

а) використані в рахунок зменшення грошових зобов’язань з податку на прибуток майбутніх звітних періодів;

б) використані в рахунок зменшення грошових зобов’язань з інших платежів            (на підставі відповідної заяви платника) до відповідних бюджетів;

в) повернуті як помилково та/або надміру сплачені суми грошового зобов’язання        в порядку, визначеному Кодексом.

Під переплатами з податку на прибуток мається на увазі сума перевищення фактично сплачених (що підтверджуються платіжними документами) платежів з податку на прибуток (включаючи всі види авансових внесків) протягом звітних (податкових) періодів над сумою нарахованого податку (що підтверджується декларацією з податку на прибуток                      за відповідний податковий (звітний) період) за будь-який період до 1 січня 2016 року. Суми грошових зобов’язань, сплачених за податковим повідомленням-рішенням не враховуються для цілей визначення суми переплати з податку на прибуток підприємств, за виключенням сум грошових зобов’язань, сплачених за податковим повідомленням-рішенням, яке було скасоване в адміністративному або судовому порядку.

Згідно з підпунктом 164.2.18 пункту 164.2 статі 164 Кодексу до загального місячного (річного) оподатковуваного за ставками 15 і 20 % доходу платника податку – фізичної особи включається дохід, отриманий платником податку за зданий (проданий) ним брухт дорогоцінних металів, крім доходу, отриманого за брухт дорогоцінних металів, проданий НБУ (підпункт 164.2.18 Кодексу).

Дохід від здачі (продажу) брухту чорних металів сьогодні окремо не виділений у базі оподаткування, тому податок справляється органами доходів і зборів у складі інших доходів, крім зазначених у статті 165 цього Кодексу (підпункт 164.2.20 Кодексу).   

Так, згідно з підпунктом 165.1.25 пункту 165.1 статті 165 Кодексу до загального місячного (річного) оподатковуваного доходу платника податку не включається, зокрема, сума доходу, отримана платником податку за здані (продані) ним вторинну сировину, побутові відходи, брухт кольорових металів, включаючи використані (виснажені) акумулятори електричні свинцево-кислотні (код 8548 10 21 00 згідно з УКТ ЗЕД), залишки  та брухт електричних акумуляторів із вмістом свинцю (код 8548 10 91 00 згідно з УКТ ЗЕД), та брухт дорогоцінних металів, проданий НБУ.

Пропозиція щодо запровадження додаткових податкових пільг не відповідає основному принципу справляння податку на доходи фізичних осіб, що полягає                        у застосуванні однакового підходу до платників податків і не передбачає надання податкових звільнень для окремих категорій доходу, незалежно від місця їх походження. З метою забезпечення соціальної справедливості при наданні податкових пільг враховується рівень отримуваних доходів (заробітна плата не більше 1710 грн./міс., благодійна допомога            не більше 1710 грн./рік, пенсійний дохід не більше 3654 грн./міс.), а також соціальний статус фізичної особи (батьки з дітьми до 18 років, інвалід І або ІІ групи, пенсіонер, ветеран/інвалід війни, учень/студент, особа постраждала від наслідків Чорнобильської катастрофи).

Крім того, за даними ДП «Укрпромзовнішекспертиза», за підсумками 2015 року заготівля чорних металів в Україні складе близько 4,3 млн. тонн. Враховуючи, що фізичні особи здають 80 % усього брухту металів, який приймають тіньові пункти як промисловий брухт, тобто без складання акту приймання та відповідного утримання податку (15 %), потенційні річні втрати податку внаслідок запровадження податкової пільги на брухт чорних металів за умови його реалізації за середньою ціною закупівлі у населення по Україні           2-2,5 грн./кг., можуть становити близько 1,0 млрд. грн., що є, на думку Мінфіну, економічно недоцільним.

Відповідно до пункту 185.1 статті 185 Кодексу об’єктом оподаткування податком на додану вартість є операції платників податку з: постачання товарів/послуг, місце постачання яких розташоване на митній території України; ввезення товарів на митну територію України та вивезення товарів за межі митної території України; постачання послуг з міжнародних перевезень пасажирів і багажу та вантажів залізничним, автомобільним, морським і річковим та авіаційним транспортом. 

Виходячи з зазначених норм Кодексу, постачання послуг за межі митної території України (експорт) не є об’єктом оподаткування податком на додану вартість. У зв’язку з чим, на такі операції не нараховується податок на додану вартість.
На сьогодні, звільнення операцій з постачання відходів та брухту чорних і кольорових металів, паперу та картону передбачено пунктом 23 підрозділу 2 розділу ХХ Податкового кодексу України, як тимчасове звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання вищезазначених товарів, який втрачає чинність 1 січня 2017 року.

Запровадження звільнення від податку на додану вартість таких операцій було обумовлено необхідністю мінімізувати втрати бюджету від недонадходження податку         на додану вартість, оскільки дані операції використовувалися недоброчесними платниками податку з метою ухилення від сплати податку на додану вартість.

У рамках Угоди про Асоціацію з ЄС Україна зобов’язана адаптувати своє законодавство до законодавства ЄС. Основним документом, який утворює спільну систему оподаткування податком на додану вартість в країнах ЄС є Директива Ради 2006/112/ЄС    від 28.11.2006 про спільну систему податку на додану вартість, якою зокрема не передбачено звільнення від оподаткування податком на додану вартість операцій з постачання відходів   та брухту чорних і кольорових металів, деревини, а також паперу та картону.

На думку Мінфіну, запровадження такого звільнення від оподаткування податком     на додану вартість на постійній основі є передчасним.

Користування природними ресурсами в Україні здійснюється на платній основі, у розмірах, що відображають економічну доцільність, з метою отримання до бюджету належної частки від природних ресурсів, які згідно статті 13 Конституції України є об’єктом права власності Українського народу.
Так, наприклад, підвищені ставки рентної плати за користування надрами передбачені для таких високоприбуткових галузей, як видобування нафти та конденсату – 21 %  та 45 % від вартості, а для природного газу (в основному) – 55 % та 70 % від його вартості                  в залежності від напрямів подальшої реалізації.  

Натомість, для підприємств, які видобувають залізну руду, що також                             є високоприбутковим видом діяльності, розмір рентної плати дорівнює 8 %, тобто                не перевищує розмір рентної плати для інших високорентабельних галузей.

Крім того, зниження ставки рентної плати за користування надрами для підприємств, які здійснюють переробку залізної руди на своїх власних виробничих підприємствах              в Україні, призведе до зменшення дохідної частини державного бюджету,                             що не узгоджується із статтею 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до якої необхідно надати пропозиції щодо покриття втрат для досягнення збалансованості державного бюджету.

Пропозиція ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг» щодо застосування коефіцієнту         0,5 до ставки рентної плати за користування надрами для видобування залізної руди           для металургійних підприємств, які здійснюють переробку залізної руди на своїх власних виробничих підприємствах в Україні, Мінфіном не підтримується.

Відповідно до Резюме Міжнародного валютного фонду за березень 2015 року стосовно Аналізу режимів оподаткування видобувних галузей, ставки рентної плати на залізну руду відповідають міжнародній практиці.

Зниження ставки рентної плати за користування надрами для видобування залізної руди Мінфіном не підтримується.

Щодо визначення базою оподаткування рентної плати за користування надрами вартості залізної руди слід зазначити, що Податковим кодексом України встановлено,         що об’єктом оподаткування платою за користування надрами для видобування будь-яких корисних копалин є обсяг товарної продукції гірничого підприємства – видобутої корисної копалини, приведеної у відповідність із стандартом, встановленим галузевим законодавством. Отже, при видобуванні залізної руди об’єктом оподаткування                         є залізорудний концентрат, який за якісними характеристиками відповідає вимогам установлених стандартів, та, відповідно, базою оподаткування є вартість залізорудного концентрату.

Таким чином, визначення базою оподаткування рентної плати за користування надрами вартості залізної руди порушує принцип рівності усіх платників перед законом,        а також унеможливить здійснення контролю за достовірністю, повнотою нарахування            та сплатою до бюджету рентної плати за користування надрами.
· щодо Конвенції між Урядом Великого Герцогства Люксембург і Урядом України

(За інформацією Мінфіну): розпорядженням КМУ від 13.10.2015 № 1085-р було схвалено проект Протоколу між Урядом України та Урядом Великого Герцогства Люксембург про внесення змін до Конвенції між Урядом України і Урядом Великого Герцогства Люксембург про уникнення подвійного оподаткування та попередження податкових ухилень стосовно податків на доходи і на капітал, вчиненої                                     у м. Києві 6 вересня 1997 року, та уповноважено Міністра фінансів України Наталію Яресько на його підписання.
Наразі з люксембурзькою стороною здійснюються заходи щодо визначення дати підписання зазначеного Протоколу на початку 2016 року.

· щодо відміни додаткового імпортного збору та постанови КМУ від 16.09.2015 № 724
(За інформацією Мінфіну): Урядом внесено на розгляд ВРУ проект Закону України «Про заходи щодо стимулювання зовнішньоекономічної діяльності» від 26.11.2015 № 3533, яким пропонується з 01 січня 2016 року визнати таким, що втратив чинність Закон України «Про заходи щодо стабілізації платіжного балансу України відповідно до статті                   ХІІ Генеральної угоди з тарифів і торгівлі 1994 року», відповідно до якого було запроваджено справляння додаткового імпортного збору.

Порядок та методи визначення митної вартості товарів,   які переміщуються через митний кордон України, встановлені розділом ІІІ Митного кодексу України і базуються на положеннях статті VІІ Генеральної угоди з тарифів і торгівлі і Угоди про застосування статті VІІ ГАТТ.
Використання орієнтовних показників митної вартості товарів здійснюється виключно для аналізу ризиків в системі управління ризиками, яка використовується Державною фіскальною службою України.

Відповідно до міжнародних норм та стандартів система управління ризиками застосовується для здійснення вибіркового контролю, який базується на аналізі та оцінці ризиків.

Використання системи управління ризиками здійснюється відповідно до Міжнародної конвенції про спрощення та гармонізацію митних процедур.

Таким чином, використання орієнтовних показників митної вартості товарів               не змінює процедуру контролю за правильністю визначення митної вартості                           та не суперечить міжнародним договорам, а також  зобов’язанням взятим на себе Україною  в рамках Світової організації торгівлі. 

· щодо адміністративних обмежень на валютному ринку

(За інформацією НБУ): враховуючи фінансову нестабільність у країні, у тому числі пов’язану із ситуацією на сході країни, НБУ на поточному етапі змушений застосовувати тимчасові регулюючі заходи, спрямовані на стабілізацію та збалансування грошово-кредитного ринку України, у тому числі його валютного сегменту, створення умов             для відновлення стабільної роботи банківської системи. Зазначені заходи були запроваджені, зокрема, Постановою від 04.12.2015 № 863 «Про врегулювання ситуації на грошово-кредитному та валютному ринках України» та Постановою від 23.02.2015 № 124              «Про особливості здійснення деяких валютних операцій», норми яких були узгоджені            з Міжнародним валютним фондом.
Завдяки антикризовим заходам НБУ досягнуто поступової стабілізації макроекономічної ситуації – реальний ВВП у ІІІ кварталі вперше за 2 роки збільшився         на 0,5 % порівняно з попереднім кварталом у сезонно скоригованому вимірі, спостерігається чіткий дезінфляційний тренд, поточний рахунок платіжного балансу та й загалом платіжний баланс за підсумками 10 місяців 2015 року були практично врівноваженими, обмінний курс гривні з травня 2015 року коливався в діапазоні 20,5-24,0 гривні за долар США. 
Стабілізація валютного ринку дозволила також відновити поповнення міжнародних резервів, які станом на кінець листопада досягли 13 млрд. дол. США, що достатньо            для фінансування 3,2 місяця майбутнього імпорту (мінімально достатнім рівнем вважається  3 місяці імпорту). 

Постанова № 124 не забороняє здійснювати купівлю іноземної валюти                  та/або її перерахування за межі України з метою імпорту в Україну товару, а лише встановлює певні вимоги до механізму розрахунків під час здійснення резидентами авансових платежів за операціями з імпорту товарів у цілому.

Разом з цим, на сьогодні Україна реалізує заходи економічної та фінансової політики в рамках Програми розширеного фінансування Міжнародного валютного фонду. Відповідно до Листа про наміри від 21.07.2015 та Меморандуму про економічну та фінансову політику запланована поступова відміна адміністративних обмежень, запроваджених у сфері валютного регулювання та контролю. Такі заходи здійснюватимуться за наявності належних передумов та відповідно до розробленої дорожньої карти. Це стосується також обмежень, запроваджених Постановою № 124 та Постановою № 863. 

Враховуючи наявність значних ризиків, що можуть загрожувати макроекономічній стабільності, лібералізація валютних обмежень буде відбуватися поступово.

Облікова ставка є ключовою ставкою монетарної політики, змінюючи яку НБУ через механізм монетарної трансмісії впливає на споживчу інфляцію з метою забезпечення цінової стабільності. Її поточний рівень у 22 % річних обумовлений необхідністю проведення стримуючої грошово-кредитної політики для пом’якшення можливого негативного впливу внутрішніх та зовнішніх факторів на ціни та підтримки уповільнення інфляції до 12 % на кінець 2016 року. У подальшому за умови збереження дезінфляційного тренду, покращення інфляційних очікувань та послаблення ризиків НБУ може відновити поступове пом’якшення монетарної політики, в тому числі продовжувати зниження облікової ставки.
Кредити рефінансування є інструментом регулювання грошово-кредитного ринку і не можуть слугувати джерелом постачання кредитних ресурсів для банків з метою подальшого кредитування ними реального сектору економіки. Завдання створення преференційних умов для функціонування окремих галузей або економічних суб’єктів має вирішуватися через механізми фінансової політики, відповідальність за проведення якої Конституція України покладає на КМУ.

Крім того, запровадження практики цільового кредитування певних секторів економіки викличе загострення відносин з МВФ під час реалізації програми EFF. Досвід співпраці МВФ з Україною та іншими країнами свідчить про вкрай негативне ставлення експертів цієї організації до практики надання таких кредитів з боку центрального банку.

Зокрема, про неприйнятність практики цільового рефінансування з боку центрального банку йшлося у пункті 16 тексту Меморандуму про економічну та фінансову політику           в рамках програми «Стенд-бай» від 30.04.2009: «…Ми (НБУ) надаватимемо позики              на фінансове оздоровлення лише у відповідності до суворих критеріїв та за умови посиленого банківського нагляду, і прийматимемо рішення про надання рефінансування, виходячи з потреб банків, утримуючись від прив’язки цих рішень до вимог кредитувати певні сектори економіки чи галузі виробництва».
