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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про затвердження Змін до Правил обов'язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Аварійність на автомобільному транспорті та тяжкість наслідків дорожніх транспортних пригод (далі – ДТП) є однією із найболючіших проблем нашої держави. За перше півріччя 2014 року в Україні сталось 12340 ДТП з постраждалими, в яких 1970 осіб загинуло та близько 15 тисяч було травмовано.

Частка автомобільного транспорту складає 95% від загальних викидів забруднювачів атмосферного повітря в містах України. Також автомобільний транспорт є основним джерелом викидів парникових газів у транспортному секторі.

Сукупні щорічні макроекономічні збитки від діяльності транспорту, обумовлені людськими втратами в ДТП та забрудненнями довкілля, оцінюються мільярдами гривень.

Однією із причин високої аварійності на автомобільному транспорті та, особливо, тяжкості її наслідків, а також значної шкоди довкіллю від викидів автомобілів є недостатній контроль відповідності дорожніх транспортних засобів (далі – ДТЗ), що допускаються до руху в Україні, вимогам активної, пасивної та екологічної безпечності.

Відповідно до статті 29 Закону України "Про дорожній рух" до участі у дорожньому русі допускаються транспортні засоби, конструкція і технічний стан яких відповідають вимогам діючих в Україні правил, нормативів і стандартів, що мають сертифікат відповідності цим вимогам.

Разом з тим, Порядком переобладнання транспортних засобів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 21.07.2010 № 607, встановлено, що після переобладнання транспортного засобу власник або його представник повинен подати заяву до органу із сертифікації для проведення оцінювання відповідності транспортного засобу, що переобладнаний, вимогам правил, нормативів і стандартів України, а також умовам (вимогам), викладеним у документі про погодження. За 
результатами такого оцінювання видається акт технічної експертизи або сертифікат відповідності.

На сьогодні у чинній редакції Правил обов'язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя (далі – Правила) відсутній порядок обов'язкової сертифікації переобладнаних ДТЗ.

Проектом наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про затвердження змін до Правил обов'язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя" (далі – проект наказу) передбачається встановити порядок обов'язкової сертифікації ДТЗ, які були переобладнані.
На даний час у державній системі сертифікації призначено та уповноважено на виконання робіт з сертифікації ДТЗ більше ніж 40 органів із сертифікації ДТЗ. 

Досить поширеним явищем є оформлення випробувальними лабораторіями (центрами) протоколів випробувань без проведення таких випробувань. В результаті на дорогах нашої держави експлуатується значна кількість ДТЗ, що становлять потенційну загрозу безпеці дорожнього руху та екологічній безпеці. Ці та інші порушення призводять до невелювання завдань державної системи сертифікації та перетворюють сертифікацію на формальну процедуру.
З метою недопущення введення в експлуатацію в Україні ДТЗ, що не відповідають встановленим вимогам, проектом наказу пропонується запровадити заходи щодо посилення контролю за діяльністю органів із сертифікації, а також встановлення окремих вимог до проведення робіт з обов'язкової сертифікації ДТЗ, що спрямовані на зменшення кількості зловживань в цій сфері.
2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю прийняття проекту наказу є підвищення якості виконання робіт з сертифікації ДТЗ в державній системі сертифікації, запобігання недобросовісній конкуренції, виключення умов, що сприяють діям, пов´язаним зі зловживаннями у сфері обов'язкової сертифікації ДТЗ.

Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується внести відповідні зміни до Правил.
3. Оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей

Зазначена проблема не може бути врегульована іншим шляхом, ніж внесення змін до Правил.

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін призведе до введення в експлуатацію на території Україні ДТЗ, що не відповідають встановленим вимогам.

З огляду на зазначене видання та державна реєстрація регуляторного акту є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є внесення відповідних змін до Правил.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання та державна реєстрація зазначеного проекту регуляторного акта забезпечить ефективну реалізацію державної політики щодо безпеки дорожнього руху та захисту довкілля, дозволить знизити аварійність на автомобільному транспорті і тяжкість її наслідків, зменшити негативний вплив автомобільного транспорту на навколишнє середовище за рахунок допуску до експлуатації в Україні ДТЗ, що відповідають вимогам активної, пасивної та екологічної безпеки.
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено у таблиці.
Таблиця

	Об`єкт впливу
	Вигоди 
	Витрати 

	Держава 
	Забезпечення введення на споживчий ринок України безпечної продукції
	Додаткових витрат не передбачається.

	Населення 
	Зменшення негативного впливу автомобільного транспорту на навколишнє середовище та зниження аварійності на автомобільному транспорті
	Відсутні

	Суб`єкти господарювання 
	Надання якісних послуг у сфері сертифікації ДТЗ
	Відсутні


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта обмежений у часі до 01.01.2016, оскільки Мінекономрозвитку видано наказ від 06.05.2015 № 451 "Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації", яким визнано таким що втрачає чинність з 01.2016 наказ Державного комітету України по стандартизації метрології та сертифікації від 17.01.1997 року № 23 "Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації дорожніх транспортних засобів, їх складових та приладдя", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 11 лютого 1997 року за № 29/1833 (із змінами).
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

· додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів, пов’язаних з дією акта, не передбачено;

· дія акта поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання, які займаються виробництвом, постачанням або введенням в обіг продукції; 
· рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього;

·  витрати часу і коштів суб'єктів господарювання та/або фізичними особами не зміняться.
Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект наказу розміщено на офіційному на веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади, а саме: до Мінінфраструктури та Держпідприємництва.
Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі "ЛІГА".
9. Заходи, за допомогою яких відстежуватиметься результативність регуляторного акта

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначені під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта здійснюватиме відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".
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