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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України “Про внесення змін до 
наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України 
від 13 лютого 2013 року № 96”
1. Резюме

Приведення розмірів плати на послуги, які надаються територіальними органами та бюджетними установами, що входять до сфери управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів (Держпродспоживслужба), до рівня економічно обґрунтованих витрат, з урахуванням методик проведення лабораторних досліджень, техніко-економічних розрахунків, кошторисів  з урахуванням ставок податків і зборів, цін на матеріальні ресурси, послуги та консолідації розмірів плати на платні послуги в одному нормативно-правовому акті, враховуючи оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” утворено Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року        № 667 затверджено Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, у зв’язку з чим виникла необхідність приведення нормативних актів у галузі ветеринарної медицини, безпечності харчових продуктів, сферах карантину та захисту рослин, охорони прав на сорти рослин та інших визначених сферах у відповідність до законодавства України.

Крім того, розпорядженням Кабінету Міністрів України                                   від 06 квітня 2016 року № 260-р “Питання Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів” погоджено пропозицію Міністерства аграрної політики та продовольства України згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2015 року № 667 “Про затвердження Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів” щодо можливості забезпечення здійснення покладених на Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів функцій і повноважень Державної ветеринарної та фітосанітарної служби, Державної інспекції з питань захисту прав споживачів, Державної санітарно-епідеміологічної служби.

Діючі тарифи на платні послуги, які надаються територіальними органами та бюджетними установами центрального органу виконавчої влади, який реалізує державну політику у сферах безпечності та окремих показників якості харчових продуктів, карантину та захисту рослин, були затверджені наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України                         від 13 лютого 2013 року № 96 “Про затвердження розмірів плати  за послуги                   з питань ветеринарної медицини, захисту рослин, охорони прав на сорти рослин, які надаються органами та установами, що входять до сфери управління Державної ветеринарної та фітосанітарної служби”.             
          На сьогоднішній день фактичні видатки установ не відповідають рівню видатків, закладених при формуванні тарифів, що призводить до збиткового характеру діяльності державних установ. З причин, незалежних від господарської діяльності установ, значно зросли виробничі витрати, зросла собівартість послуг, що зумовлено значним підвищенням цін на комунальні видатки,  імпортні та вітчизняні   хімічні реактиви, середовища, діагностичні набори, витратні матеріали, паливно-мастильні та інші матеріали через зростання курсів валют, збільшенням вартості всіх договірних робіт                          та послуг. Збиткова діяльність установ призводить до зменшення ефективності та якості надання послуг, що негативно впливає на виконання державою основних завдань у сфері ветеринарної медицини. 

Також відповідно до постанов Кабінету Міністрів України від                      28 грудня 2016 року № 1051 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України” та від 29 березня 2017 року № 348 “Деякі питання Державної санітарно-епідеміологічної служби” були додані нові функції, а відповідно і нові послуги, які необхідно врахувати в проєкті наказу.
У зв’язку з розширенням галузі акредитації, застосуванням нових методів дослідження та збільшенням кількості показників, що досліджуються, виникає необхідність у розширенні переліку платних лабораторних послуг, які надаються установами ветеринарної медицини, та затвердження єдиних розмірів вартості на нові послуги, також додаються послуги з реєстрації сільськогосподарської техніки, послуги санітарно-епідеміологічного благополуччя, насінництва та розсадництва. У зв’язку з тим, що змінюється індекс інфляції, щороку необхідно проводити індексацію вартості послуг. Для забезпечення безперебійної роботи служби і ефективного виконання всіх функцій вартість послуг у наказі встановлюється відповідно до кількості прожиткових мінімумів на одну працюючу особу, щоб даний наказ не індексувати щорічно.
3. Суть проекту акта
Суттю проекту наказу є приведення тарифів на платні послуги до рівня економічно обґрунтованих витрат з урахуванням методик проведення лабораторних досліджень, техніко-економічних розрахунків, кошторисів  з урахуванням ставок податків і зборів, цін на матеріальні ресурси та послуги, затвердження розміру плати за надання нових платних послуг та унеможливлення встановлення різної вартості за одну і ту ж саму послугу різними установами.

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
6. Прогноз впливу

Проект наказу не є регуляторним актом.
Ефективність встановлених цілей досягається шляхом затвердження розмірів плати за послуги, які надаються територіальними органами та бюджетними установами, що входять до сфери управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

7. Позиція заінтересованих сторін 

Реалізація проекту наказу матиме вплив на ключові інтереси суб’єктів господарювання та громадян.

Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Ризики та обмеження

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, у зв’язку з чим оцінка гендерного впливу проекту акта не здійснювалась.

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта

Відповідно до абзацу другого пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 10 вересня 2014 року № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 року № 1348 “Деякі питання надання послуг Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління” та пункту 17 Порядку формування тарифів на ветеринарні послуги, що надаються державними установами ветеринарної медицини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  від 04 листопада 2009 року № 1167.
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