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Аналіз регуляторного впливу 
	до проекту наказу Мінекономрозвитку, Мінфіну “Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 10 вересня 1996 року № 120/190”



1. Проблема, яку пропонується розв’язати
Наказ Мінекономіки, Мінфіну від 10.09.1996 № 120/190 “Про затвердження Положення про порядок уцінки і реалізації продукції, що залежалась, з групи товарів широкого вжитку і продукції виробничо-технічного призначення” було видано на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 14.08.1996 № 951 “Про внесення змін до Положення про організацію бухгалтерського обліку і звітності в Україні”, яка на даний час втратила чинність.

На сьогодні порядок відображення сум уцінки запасів у бухгалтерському обліку врегульовано Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 20 жовтня 1999 року № 246. 

Відповідно до цього Положення запаси відображаються в бухгалтерському обліку і звітності за найменшою з двох оцінок: первісною вартістю або чистою вартістю реалізації, якщо на дату балансу їх ціна знизилась або вони зіпсовані, застаріли, або іншим чином втратили первісно очікувану вигоду. Чиста вартість реалізації визначається по кожній одиниці запасів вирахуванням з очікуваної ціни продажу очікуваних витрат на завершення виробництва і збут.

Ураховуючи зазначене, а також з прийняттям Господарського та Цивільного кодексів України наказ Мінекономіки, Мінфіну від 10.09.1996 № 120/190 втратив актуальність.

2. Цілі державного регулювання

Метою, покладеною в основу регуляторного акта є необхідність приведення нормативно-правового акту, який втратив свою актуальність, у відповідність із законодавством України, шляхом визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 10 вересня                  1996 року № 120/190.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

Під час розроблення проекту цього регуляторного акта було розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей:

Перший альтернативний спосіб

Не вносити зміни у законодавство, а саме, не визнавати таким, що втратив чинність, наказ Мінекономіки, Мінфіну від 10.09.1996 № 120/190 “Про затвердження Положення про порядок уцінки і реалізації продукції, що залежалась, з групи товарів широкого вжитку і продукції виробничо-технічного призначення”. Такий підхід                  не вирішує визначену проблему.

Другий альтернативний спосіб
Визнати таким, що втратив чинність, наказ Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України від 10 вересня 1996 року № 120/190. Реалізація положень наказу дозволить привести нормативно-правовий акт у відповідність із законодавством України.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проектом наказу передбачається визнати таким, що втратив чинність, наказ Мінекономіки, Мінфіну від 10.09.1996 № 120/190 “Про затвердження Положення про порядок уцінки і реалізації продукції, що залежалась, з групи товарів широкого вжитку і продукції виробничо-технічного призначення”.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Затвердження наказу дозволить скасувати нормативно-правовий акт, який втратив свою актуальність.

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Для впровадження вимог цього регуляторного акта не потрібно додаткових витрат з Державного бюджету.
6. Очікувані результати прийняття акта 
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави 
	Приведення нормативно-правового акта у відповідність із законодавством України
	Відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Дотримання норм законодавства щодо здійснення реалізації товарів широкого вжитку, продукцію виробничо-технічного призначення
	Відсутні

	Інтереси громадян
	Забезпечення прав споживачів стосовно належної якості та безпеки товарів, які реалізуються за зменшеною ціною
	Відсутні


7. Строк дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта необмежений.

8. Показники результативності акта

Дія проекту наказу поширюється на суб’єктів господарювання, які реалізують товари широкого вжитку, продукцію виробничо-технічного призначення, що залежалась.

Інформованість суб’єктів з основних положень акта здійснюється шляхом підготовки листів, роз’яснень та розміщення інформації на офіційних сайтах Держкомпідприємництва, Мінекономрозвитку.

Показником результативності проекту наказу є усунення правової колізії, яка виникла у зв’язку із втратою актуальності наказу Мінекономіки, Мінфіну                            від 10.09.1996 № 120/190 “Про затвердження Положення про порядок уцінки і реалізації продукції, що залежалась, з групи товарів широкого вжитку і продукції виробничо-технічного призначення”.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься до набрання чинності проекту наказу. Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання та споживачів.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
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