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[bookmark: n1759]ПРОГНОЗ ВПЛИВУ 
реалізації проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного 
проекту щодо проведення електронних аукціонів з реалізації матеріальних цінностей 
державного матеріального резерву» на ключові інтереси заінтересованих сторін

[bookmark: n1760][bookmark: _GoBack]Метою реалізації проекту постанови є підвищення ефективності та прозорості реалізації матеріальних цінностей державного резерву, у тому числі розброньованих мобілізаційного резерву . 
Досягнути зазначеної мети передбачається за рахунок оперативності та транспарентності проведення електронних аукціонів (торгів) з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву, розширення кола потенційних учасників таких аукціонів, відкритого та прозорого доступу учасників та спостерігачів до аукціонів з продажу матеріальних цінностей державного матеріального резерву.
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  Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного  проекту щодо проведення електронних аукціонів з реалізації матеріальних цінностей державного матеріального резерву» за предметом правового регулювання не матиме відповідного прямого впливу на:
  1) розвиток регіонів (підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, врахування потреб регіонів, наявність специфічного чи непропорційного впливу на окремі регіони тощо);
[bookmark: n1720]  2) ринок праці (збереження існуючих і створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення тощо);
[bookmark: n1721]  3) громадське здоров’я (покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, створення передумов для зміцнення та збереження здоров’я населення тощо);
[bookmark: n1722] 4) екологію та навколишнє природне середовище (збільшення чи зменшення обсягу використання відповідних природних ресурсів, рівня забруднення атмосферного повітря, води, земель, у тому числі утвореними відходами, підвищення чи зниження рівня небезпеки техногенного та природного характеру тощо).
