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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Мінекономрозвитку "Про затвердження Інструкції про порядок і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок 
розкладних армійських"
Мета: затвердження Інструкції про порядок і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок розкладних армійських.
1. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу Мінекономрозвитку "Про затвердження Інструкції про порядок і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок розкладних армійських" підготовлено відповідно до наказу Мінекономрозвитку від 01.09.2015 № 1080 "Деякі питання перегляду та приведення в Мінекономрозвитку наказів у відповідність із Конституцією та законодавством України".
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Метою прийняття проекту наказу "Про затвердження Інструкції про порядок        і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок розкладних армійських"                    є приведення нормативно-правових актів Держкомрезерву у відповідність                                 із Конституцією і законодавством України. 
           3. Суть проекту акта
Проектом наказу передбачається затвердити Інструкцію про порядок і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок розкладних армійських та визнати таким, що втратив чинність наказ Держкомрезерву від 18 жовтня 2010 року № 370, зареєстрований в Мін’юсті 15.07.2010 за № 1106/18401.
4. Правові аспекти 

Правовими підставами розроблення проекту наказу є:

Закон України "Про державний матеріальний резерв";

Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 "Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі";


Постанова Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 517 "Про затвердження Положення про Державне агентство резерву України";
           Постанова Кабінету Міністрів України від 08.10.1997 № 1129 "Про затвердження Порядку формування, розміщення та проведення операцій 
з матеріальними цінностями державного резерву»;
Наказ Мінекономрозвитку  від 01.09.2013 № 1080 "Деякі питання перегляду                                 та приведення в Мінекономрозвитку наказів у відповідність із Конституцією та законодавством України";

            Наказ Мінекономрозвитку від 24.09.2012 № 1042 "Про затвердження Інструкції про оформлення операцій з матеріальними цінностями державного матеріального резерву".
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація заходів, передбачених запропонованим проектом наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з державного бюджету.

6. Прогноз впливу

Проект наказу та аналіз його регуляторного впливу підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку. 

7. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.

      8. Громадське обговорення

Проект наказу не потребує проведення  консультацій з громадськістю.

      9. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу  потребує погодження  Мінрегіон, Мінінфраструктури, Держрезервом, ДСНС, Держпраці та ДРС і підлягає державній реєстрації в Мін'юсті.
10. Правова експертиза
Правова експертиза проекту наказу Мінекономрозвитку не проводилася.

     11. Запобігання дискримінації
           Проект наказу не має положень, що містять ознаки дискримінації. 
111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей   

 жінок і чоловіків.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проект наказу не матиме відповідного гендерного впливу.

      12. Запобігання корупції

     Проект наказу не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та порушень пов’язаних з корупцією.
     13. Прогноз результатів

     Видання наказу Мінекономрозитку "Про затвердження Інструкції про порядок                            і умови поставки, закладення, зберігання і відпуску ліжок розкладних армійських" сприятиме приведенню нормативно-правових актів у відповідності із Конституцією та законодавством України.
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