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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України "Про внесення змін до Закону України 
"Про державний ринковий нагляд і контроль продукції""
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Пунктом 148.3 Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава", затвердженого Указом Президента України від 12.03.2013 № 128/2013 передбачено видання нормативно-правових актів з метою вдосконалення системи здійснення контролю за якістю і безпечністю нафтопродуктів.

На сьогодні правові та організаційні засади здійснення державного ринкового нагляду і контролю нехарчової продукції встановлює Закон України "Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції" (далі – Закон).
Відповідно до статті 4 Закону метою здійснення ринкового нагляду є вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів.

Статтею 44 Закону передбачена відповідальність суб’єктів господарювання за порушення законодавства про державний ринковий нагляд, зокрема за невиконання вимог рішення про вжиття обмежувальних (корегувальних) заходів, визначених цим Законом.
За інформацією, отриманою від органів державного ринкового нагляду, під час здійснення перевірок характеристики  продукції, мають місце непоодинокі випадки недопущення до проведення перевірок та невиконання законних вимог посадових осіб, що здійснюють державний ринковий нагляд з боку суб’єктів господарювання – виробників та розповсюджувачів продукції.
Такі дії суб’єктів господарювання  обумовлені намаганням уникнути від відповідальності за введення в обіг та/або розповсюдження   небезпечної продукції, продукції, що становить загрозу безпеки життя, здоров’я   людей та довкіллю. 

З метою встановлення відповідальності суб’єктів господарювання за недопущення до проведення перевірок характеристик продукції, та невиконання законних вимог посадових осіб, які здійснюють державний ринковий нагляд необхідно вдосконалити систему державного ринкового нагляду, шляхом встановлення  відповідальності суб’єктів господарювання та внесення відповідних змін до статті 44 Закону. 

Крім того, згідно з пунктом третім частини другої статті 37 Закону документальні перевірки та вибіркові обстеження зразків продукції митні органи проводять, зокрема, за повідомлення органів ринкового нагляду про продукцію, що не відповідає встановленим вимогам, наданим відповідно до частин шостої і сьомої цієї статті.
Водночас, таке повідомлення надається митним органам відповідно до частини восьмої і дев’ятої цієї статті.

Ураховуючи зазначене, пункт третій частини другої  статті 37 потребує редакційної правки.

2. Мета і шляхи її досягнення

Вдосконалення системи державного ринкового нагляду за безпечністю продукції, яка вводиться в обіг та розповсюджується на території України, шляхом встановлення на законодавчому рівні відповідальності суб’єктів господарювання за створення перешкод посадовим особам, які здійснюють державний ринковий нагляд та за невиконання їх законних вимог, пов’язаних з перевіркою характеристик продукції.
3. Правові аспекти

Проект Закону спрямований на реалізацію Національного плану дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010-2014 роки "Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава", затвердженого Указом Президента України від 12.03.2013 № 128/2013 та Закону України "Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції".
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України, а також додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мін’юстом, Мінінфраструктури, Мінагрополітики, Мінрегіоном, МОЗ, НКРЗІ та відповідними органами ринкового нагляду.

6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

7. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

З метою проведення громадського обговорення проект Закону розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону є регуляторним актом.

11. Прогноз результатів

Реалізація Закону надасть можливість забезпечити ефективне використання кадрових, фінансових та інших ресурсів для здійснення державного ринкового нагляду, а також вжиттю органами ринкового нагляду відповідних заходів пропорційно рівню загрози суспільним інтересам.
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