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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Мінекономрозвитку "Про внесення змін до форми 
Типового договору про створення та функціонування індустріального парку"
1. Проблема, яку пропонується розв’язати
Відповідно до пункту 3 розділу ІІ "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку мережі індустріальних парків в Україні" передбачається уточнення переліку прав і зобов'язань ініціатора створення і керуючої компанії індустріального парку.
Відповідно до частини четвертої статті 21 Закону України "Про індустріальні парки" форма Типового договору про створення та функціонування індустріального парку (далі – форма Типового договору) затверджується уповноваженим державним органом (Мінекономрозвитку).
Розділом ІІІ "Права і обов’язки сторін" (пункти 3.1 – 3.6) форми Типового договору, затвердженої наказом Мінекономрозвитку від 15.04.2013 № 386 
"Про затвердження форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку", зареєстрованим у Мін'юстом 15.05.2013 за № 733/23265, визначається перелік прав і зобов'язань ініціатора створення і керуючої компанії індустріального парку.
2. Цілі державного регулювання
Проект наказу передбачає внесення змін до форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку шляхом уточнення переліку прав і  зобов'язань ініціатора створення і керуючої компанії індустріального парку.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Альтернативні способи досягнення встановлених цілей відсутні.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проектом наказу передбачається доповнення переліку прав і зобов’язань ініціатора створення і керуючої компанії індустріального парку, а саме, щодо права передачі в оренду (суборенду) об’єктів (частини об’єктів) нерухомого майна у межах індустріального парку, права керуючої компанії самостійно або за дорученням учасників, а також її зобов’язання за дорученням ініціатора, одержувати документи дозвільного характеру та погодження органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, у тому числі для здійснення будівництва об’єктів виробничого призначення, інших об’єктів, необхідних для провадження господарської діяльності у межах індустріального парку, представляти інтереси учасників у відносинах з органами державної влади, підприємствами, установами та організаціями.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття наказу забезпечить приведення форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку у відповідність до законодавчих змін.

6. Очікувані результати прийняття акта
Прийняття наказу дозволить посилити ефективність взаємодії ініціаторів створення з відповідними керуючими компаніями індустріальних парків в рамках договору про створення та функціонування індустріального парку.
Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Активізація процесів створення індустріальних парків в Україні та проведення у їх межах господарської діяльності, що забезпечить економічний розвиток та підвищення конкурентоспроможності територій, активізацію інвестиційної діяльності, створення нових робочих місць, розвиток сучасної виробничої та ринкової інфраструктури
	Витрати Державного (кошти державного фонду регіонального розвитку) і місцевих бюджетів на державну підтримку облаштування індустріальних парків (на підставі відповідних рішень місцевих і центральних органів виконавчої влади відповідно до вимог бюджетного законодавства).

Втрати від ненадходжень до Державного (ввізне мито, за окремими рішеннями Кабінету Міністрів України) і місцевих бюджетів (пайова участь у розвитку місцевої інфраструктури).

	Інтереси суб’єктів господа-рювання
	Можливість отримання державної підтримки облаштування та здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів, а також відповідних пільг щодо сплати державних і місцевих податків і зборів
	Додаткові витрати відсутні


7. Строк дії акта
Строк дії наказу – необмежений.

8. Показники результативності акта

Показниками результативності наказу є кількість укладених договорів про створення та функціонування індустріального парку.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Мінекономрозвитку буде здійснювати базове та повторне відстеження результативності регуляторного акта, у строки, встановлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності":

базове відстеження – до набрання актом чинності;

повторне відстеження – через один рік після набрання чинності актом.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись за показниками результативності регуляторного акту.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань за результатами аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, ці питання будуть урегульовані шляхом внесення відповідних змін.
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