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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Порядку надання дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку надання дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу» (далі – проект постанови) розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 288 «Про затвердження Порядку надання дозволу на ввезення незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань та наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу» (далі – Порядок) у відповідність до Закону України «Про пестициди і агрохімікати».

Так, частиною третьою статті 4 Закону України «Про пестициди і агрохімікати» встановлено, що ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для державних випробувань та наукових досліджень, у науково обґрунтованих обсягах здійснюється відповідно до планів державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу – за дозволом, що видається центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони навколишнього природного середовища, в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. Слід зазначити, що до вказаного Закону 9 квітня 2014 р. було внесено зміни, якими скасовано необхідність погодження з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, отримання зазначеного дозволу.
Проектом постанови пропонується скасувати положення Порядку, яким встановлюється необхідність погодження з МОЗ та Мінагрополітики отримання дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу, який видається Мінприроди.

Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» не містить жодних положень стосовно необхідності здійснення погодження для отримання дозволу. Крім того, необхідність здійснення зазначеного погодження не передбачено жодним Законом.
Проектом постанови також пропонується виключити у пункті 5 Порядку положення щодо необхідності видачі дубліката дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу, оскільки Законом України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» не передбачено видачу дублікатів дозволів.
Відповідно до Конституції України, Україна є правовою державою (стаття 1). Органи державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені законами України (стаття 19).

Відповідно до Розділу IX Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України 14 квітня 2016 року № 1099-VIII, Кабінет Міністрів України має зосередити свою діяльність, у тому числі, на загальному зменшенні регуляторного тиску на бізнес, поліпшенні інвестиційного клімату в Україні.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є:

приведення законодавства у відповідність до вимог Закону України «Про пестициди і агрохімікати» та Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

зменшення регуляторного тиску на бізнес;

поліпшення інвестиційного клімату та покращення умов ведення бізнесу в Україні.
Досягти зазначеної мети пропонується шляхом внесення відповідних змін до постанови Кабінету Міністрів України від 4 березня 1996 р. № 288 «Про затвердження Порядку надання дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу» з метою приведення положень затвердженого нею Порядку у відповідність до вимог статті 4 Закону України «Про пестициди і агрохімікати», в частині скасування необхідності здійснення погодження з МОЗ та Мінагрополітики для отримання дозволу, який видається Мінприроди.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Конституція України;

Закон України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності»;

Закон України «Про пестициди і агрохімікати»;

Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
Програма діяльності Кабінету Міністрів України, схвалена постановою Верховної Ради України 14 квітня 2016 року № 1099-VIII.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством екології та природних ресурсів України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством аграрної політики та продовольства України, Міністерством юстиції України та Державною регуляторною службою України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції 

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не спрямований на регулювання трудових відносин, тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови забезпечить приведення положень Порядку надання дозволу на ввезення на митну територію України незареєстрованих пестицидів і агрохімікатів, що використовуються для проведення державних випробувань і наукових досліджень, а також обробленого ними насіннєвого (посадкового) матеріалу у відповідність до вимог Закону України «Про пестициди і агрохімікати» в частині скасування необхідності здійснення погодження з МОЗ та Мінагрополітики для отримання дозволу, який видається Мінприроди.
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