PAGE  
4

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до Податкового Кодексу України (щодо оподаткування операцій з брухтом чорних металів та побутових відходів)»
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту Закону України
Підрозділ 2 розділу ХХ «Перехідні положення» визначає особливості справляння податку на додану вартість. Зокрема у п.23 встановлено, що тимчасово до 1 січня 2017 року від оподаткування податком на додану вартість звільняються операції з постачання, у тому числі операції з імпорту відходів та брухту чорних і кольорових металів.
Відновлення оподаткування податком на додану вартість операцій з металобрухтом з 01.01.2017 року призведе до підвищення цін на металобрухт, що знизить конкурентоспроможність української металургійної промисловості і як наслідок – погіршення стану заводів-виробників, вчинення податкових правопорушень, шляхом застосування «схем» щодо незаконного отримання відшкодування податку на додану вартість із бюджету; сформує у трейдерів економічні стимули для співпраці з так званими «центрами мінімізації податків», діяльність яких якраз пов’язана з здійсненням фіктивних поставок з метою безпідставного формування податкового кредиту по ПДВ для мінімізації податкових зобов’язань з паралельним незаконним переведенням у готівкову форму грошових коштів. Крім того, щорічна пролонгація даної норми чинить додаткове навантаження на державні органи, неоднозначного тлумачення норм законодавства і постійних судових спорів між суб’єктами господарювання та Державною фіскальною службою щодо застосування норми до конкретних операцій підприємств.
Водночас, відміна податку на додану вартість для операцій з постачання, імпорту відходів, вторинної сировини, побутових відходів, у тому числі операції з імпорту склобою, полімерів, паперу та картону для утилізації (макулатури та відходів) товарної позиції 4707 згідно з УКТ ЗЕД) дозволить вивести ринок перелічених відходів з тіні, привести законодавчі акти України у відповідність до практики країн Європейського союзу, згідно з якою на операції з відходами, урядами країн надаються пільги щодо оподаткування. Крім того, подібні нововведення дозволять впорядкувати регулювання операцій з відходами, створивши рівні умови для його учасників.    
Відповідно до п.164.2.18 Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України» від 05.07.2012 р. п.164.2.18 України, дохід від продажу брухту чорних металів було виключено з бази для оподаткування доходів фізичних осіб. Разом з тим п.п.165.1.25 п.165.1. ст.165 Податкового Кодексу України передбачає звільнення від оподаткування дохід фізичної особи отриманий за зданий брухт кольорових металів. Таким чином, у Податковому кодексі України застосовується різний підхід до оподаткуванні доходів отриманих фізичною особою від продажу схожих за своєю природою відходів/вторинної сировини (побутові відходи, брухт кольорових металів), що породжує неоднозначне трактування даних норм, а також ставить в нерівні умови володільців брухту чорних металів.
З метою застосування єдиного підходу в оподаткуванні доходів фізичних осіб з продажу схожих товарів, якими є брухт кольорових та чорних металів, пропонується звільнити від оподаткування дохід фізичної особи отриманий за зданий брухт як кольорових металів так і чорних металів. 

Таким чином, визнано необхідним удосконалити вищезазначені положення Податкового кодексу України, шляхом внесення змін до пп.165.1.25 п.165.1., та викласти цей пункт в такій редакції: «165.1.25. сума доходу, отримана платником податку за здані (продані) ним побутові відходи, брухт чорних металів (7204 згідно з УКТ ЗЕД), вторинну сировину, брухт кольорових металів, включаючи (виснажені) акумулятори електричні  свинцево-кіслотні (код 8548 10 21 00 згідно з УКТ ЗЕД),  залишки та брухт електричних акумуляторів із змістом свинцю (код 8548 10 91 00 згідно з УКТ ЗЕД) та брухт дорогоцінних металів, проданий Національному банку України». Пункт 196.1 статті 196 Розділу V доповнити підпунктом 196.1.19 наступного змісту: «196.1.19. операції з постачання, у тому числі операції з імпорту відходів та брухту чорних і кольорових металів, вторинну сировину, побутові відходи, у тому числі операції з імпорту склобою, полімерів, паперу та картону для утилізації (макулатури та відходів) товарної позиції 4707 згідно з УКТ ЗЕД).»
2. Мета і шляхи її досягнення 
Метою внесення змін до Податкового кодексу України є удосконалення нормативно правової бази щодо обігу металобрухту, операцій з відходами, протидія можливим проявам корупції, запобігання вчиненню податкових правопорушень, виведення ринку металобрухту та відходів з тіні, створення рівних конкурентних умов, дерегуляція.
3. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI .
4.   Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проекту постанови не потребує виділення коштів з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови стосується інтересів Міністерства фінансів, Міністерства юстиції, Державної фіскальної служби.

6. Регіональний аспект 

Розроблений проект Закону не впливає на розвиток адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

6¹. Запобігання дискримінації

В проекті Закону відсутні положення та норми, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

З метою ознайомлення суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основними положеннями акта та отримання пропозицій його проект розміщено на сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua) в розділі „Обговорення проектів документів”.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Розробка проекту Закону здійснена з метою удосконалення нормативно правової бази щодо обігу металобрухту та відходів, протидії можливим проявам корупції, позбавлення недобросовісних суб’єктів підприємницької діяльності можливості застосовувати незаконні схеми для отримання відшкодування податку на додану вартість із бюджету України, підвищення конкурентоспроможності української металургійної промисловості, встановлення більш прозорих, прямих стосунків між заготівельниками брухту та металургійними підприємствами. 

Проект не містить норм, які порушують права та інтереси суб’єктів господарювання, громадян та держави. 
Проект постанови розроблено з урахуванням особливостей, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»
10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізації акта не впливає на ринок праці (положення законопроекту не стосуються питань збереження існуючих і створення нових робочих місць, підвищення рівня зайнятості населення, тощо).
11. Прогноз результатів
Удосконалення нормативно правової бази щодо обігу металобрухту, операцій з відходами, протидія можливим проявам корупції, запобігання вчиненню податкових правопорушень, виведення ринку металобрухту та відходів з тіні, створення рівних конкурентних умов, дерегуляція.
Директор департаменту регулювання
Зовнішньоекономічної діяльності 
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