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Аналіз регуляторного впливу

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”
(далі - проект постанови )

1. Визначення та аналіз проблеми, яку планується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин.

Проект постанови розроблено на виконання визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою Постановою Верховною Радою України від 27.02.2014 № 799-VII, завдань щодо запровадження прозорих і єдиних правил для всіх суб’єктів економічної діяльності.

Постановою Кабінету Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 444 “Питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих” передбачено звільнення від ввізного мита та обкладання податком на додану вартість операцій із ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих виробів.

В умовах обмежених бюджетних ресурсів, дестабілізації ситуації в базових промислових регіонах України, обмежених можливостей             щодо залучення фінансування, скасування пільг з оподаткування та запровадження рівних умов здійснення підприємницької діяльності, набуває особливої ваги. 
З огляду на зазначене, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”.
                 2. Визначення цілей державного регулювання.

Головною ціллю проекту постанови Кабінету Міністрів України є сприяння створенню рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України та застосування енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих.

          3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей з аргументацією переваг обраного способу.

Існують такі альтернативні способи досягнення встановлених цілей. 

1. “Статус-кво”, тобто залишення усього без змін. Однак, застосування даного способу призведе до невиконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою Постановою Верховною Радою України від 27.02.2014 № 799-VII.
2. Прийняття проекту постанови. Цей спосіб є єдино можливим та максимально ефективним для досягнення цілі створенню рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України та застосування енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих.
4. Опис механізмів і заходів, які забезпечать розв’язання проблеми шляхом прийняття запропонованого регуляторного акту.

З прийняттям проекту постанови буде скасовано постанову Кабінету Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 444 “Питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”, а також 31 постанову Кабінету Міністрів України, якими внесено зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 444. 
                  5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей з найменшими витратами для суб’єктів господарювання та оцінка можливості впровадження і виконання вимог регуляторного акта.

Реалізація проекту постанови сприятиме створенню рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України та застосування енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих.

            6. Визначення очікуваних результатів прийняття запропонованого регуляторного акта.
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	 Інтереси держави
	Зменшення можливих недонадходжень до Державного бюджету України за рахунок скасування пільг на оподаткування імпорту енергоефективного обладнання

	Не потребує додаткових витрат з державного бюджету.



	Суб’єкти підприємницької діяльності
	Створення рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України та застосування енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих
	Не передбачаються

	Громадяни
	Не передбачаються
	Не передбачаються


7. Обґрунтування строку дії акта.

Термін дії проекту  постанови необмежений.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта.

До показників результативності регуляторного акта належить:

розмір надходжень до Державного бюджету України та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – додаткових витрат з державного бюджету не передбачається;
розмір коштів і час, що витрачатимуться особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – не передбачається додаткових витрат коштів та часу фізичними,  юридичними особами щодо впровадження запропонованих норм, які регламентовані в проекті постанови;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання та/або фізичні особи – необмежена кількість;
рівень поінформованості фізичних осіб з основних положень акту – середній, проект постанови розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.
9. Визначення заходів, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності даного акта у разі його прийняття.

Базове відстеження результативності проекту регуляторного акта буде здійснено до набрання чинності цього регуляторного акта шляхом збору пропозицій та зауважень.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цього регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
Періодичне відстеження буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів з повторного відстеження. Установлені кількісні та якісні значення показників результативності акта будуть порівнюватися із значеннями аналогічних показників, встановлених під час повторного відстеження.
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