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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії"
I. Визначення проблеми

Одним із інструментів, що дозволить залучити в державний сектор економіки додаткові інвестиційні ресурси та сприятиме розвитку партнерських відносин держави та бізнесу, є державно-приватне партнерство, яке в сьогоднішніх  умовах розвитку економіки нашої країни є актуальною формою співробітництва між державними та приватними партнерами, нагальною вимогою сьогодення.
Досвід багатьох країн з різними економічними системами та рівнем розвитку ринкових відносин свідчить про те, що одним з найбільш ефективних шляхів покращення кількісних і якісних характеристик об’єктів державної та комунальної власності є залучення до фінансування і управління цими об’єктами приватного капіталу на умовах державно-приватного партнерства. Разом з цим, концесія є найбільш поширеною у світі формою здійснення державно-приватного партнерства.
Широке розповсюдження державно-приватного партнерства у світі підтверджується статистичними даними European PPP Expertise Centre (EPEC), відповідно до яких в країнах ЄС лише за 2018 рік було укладено 39 угод державно-приватного партнерства на суму близько 15 млрд. євро.  
За даними центральних та місцевих органів виконавчої влади в Україні станом на 01.07.2019 на засадах державно-приватного партнерства реалізується 52 договори, в тому числі 35 договорів концесії. Більшість зазначених проектів реалізуються у сфері житлово-комунального господарства (оброблення відходів, збір, очищення та розподілення води, виробництво, транспортування і постачання тепла). 
Майже всі зазначені договори були укладені на 49 років. При цьому, під час визначення строку договору концесії не було обґрунтовано терміну, необхідного концесіонеру для відшкодування інвестицій, вкладених у об’єкт концесії, терміну експлуатації об’єкта концесії та строку його амортизації, терміну, необхідного для досягнення цілей та задач концесії. 

Також, у концесію надавались прибуткові об’єкти, проте, фактично не сплачувались концесійні платежі, оскільки існувала законодавча норма, що сума концесійного платежу зменшується на суму амортизаційних відрахувань. Застосування зазначеної норми призводило до завищення суми амортизаційних відрахувань та, як наслідок, відсутність надходжень до бюджету у вигляді концесійних платежів.

Варто зазначити, що в Україні жодного масштабного проекту, що здіснюється на умовах концесії, не було реалізовано, хоча спроби реалізації були. Саме тому реформування українського концесійного законодавства стало вимогою часу.

Початком реформування законодавства України у сфері державно-приватного партнерства, включаючи концесійне, став прийнятий 3 жовтня 2019 року Закон України "Про концесію", яким внесено зміни до 25 законодавчих актів, в тому числі до Закону України "Про державно-приватне партнерство", що забезпечить системний підхід до залучення приватного бізнесу в розвиток інфраструктури та усуне існуючі протиріччя правового регулювання відповідної сфери.
З метою практичної реалізації цього Закону та усунення існуючих правових колізій з питань оподаткування виникає необхідність внесення змін та доповнень до окремих статтей Податкового кодексу України та доповнення його розділом, який регулюватиме оподаткування приватних партнерів (концесіонерів) у разі реалізації договорів, укладених у рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів. Реалізувати ці завдання покликаний проект Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення умов для модернізації інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії" (далі – проект Закону).
Необхідність внесення змін, зокрема, зумовлена ще й тим, що на сьогодні податковий облік приватного партнера (концесіонера), пов’язаний з виконанням договору державно-приватного партнерства чи концесійного договору, здійснюється разом з обліком основної діяльності.

У випадку, якщо від здійснення основної діяльності платник податку - приватний партнер (концесіонер) має збитки, а від діяльності, пов’язаної з виконанням договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору – прибуток, існує ризик втрат бюджету від ненадходження податків, оскільки сума отриманого прибутку від реалізації такого договору буде зменшена або повністю нівельована отриманими збитками від основної діяльності платника податку.
Проектом Закону пропонується передбачити для приватного партнера (концесіонера) ведення окремого податкового обліку, пов'язаного з виконанням договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору. Зазначене положення усуватиме ризик втрат бюджету від заниження податкових зобов’язань.
Водночас, проект Закону передбачає вирішення правових колізій, які призводять до завищення податкового навантаження на приватного партнера (концесіонера), зокрема, у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії), та усунення правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь приватного партнера (концесіонера) за договорами юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії).
Поряд з цим, на сьогодні не врегульовані питання передачі та отримання у державно-приватне партнерство (концесію) майна відповідно до договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, і сум коштів, боргових вимог, матеріальних та нематеріальних активів, отриманих від юридичної особи в порядку повного або часткового правонаступництва приватного партнера (концесіонера) за правами та обов’язками такої юридичної особи.
Усунувши вищезазначені перешкоди для приватного партнера (концесіонера) шляхом внесення змін до Податкового кодексу України, держава стимулюватиме зацікавленість потенційних приватних партнерів (концесіонерів) у реалізації масштабних та суспільно значущих проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, наслідком втілення яких буде залучення інвестицій в розвиток, модернізацію та створення нової інфраструктури і в економіку в цілому.

Основні групи, на які проблема справляє вплив:

	Групи
	Так
	Ні

	Громадяни
	
	ні

	Держава
	так
	

	Суб’єкти господарювання,
	так
	

	у тому числі суб'єкти малого підприємництва
	
	ні


Проблема обумовлена чинними правовими нормами, а тому не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів та чинних регуляторних актів. 

ІІ. Цілі державного регулювання

Основною ціллю державного регулювання є реалізація масштабних проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, що, в свою чергу, забезпечить зростання обсягу залучених інвестицій, модернізацію та створення нових об’єктів інфраструктури (транспортна, енергетична, соціальна та інші) та надання якісних суспільно значущих послуг населенню.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".
	Прийняття проекту Закону надасть можливість запустити в повному обсязі дієвий механізм практичної реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, а також усунути існуючі правові колізії, стимулювати зацікавленість потенційних приватних партнерів (концесіонерів) у такій діяльності.


	Альтернатива 2. 

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	Спричинить відсутність зацікавленості потенційних приватних партнерів (концесіонерів) в укладенні договорів в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів, оскільки нині діюче податкове законодавство не стимулює таку діяльність.


2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".
	Сприяє:

реалізовувати масштабні проекти на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, наслідком втілення яких буде залучення інвестицій в розвиток, модернізацію і створення нової інфраструктури та в економіку в цілому;
збільшувати податкові надходження до державного та місцевого бюджетів, упереджуючи мінімізацію податків.
	У держави виникатимуть додаткові бюджетні витрати, пов’язані зі взяттям на облік концесійних договорів в територіальних податкових органах.
Враховуючи, що посадовий оклад головного спеціаліста територіального податкового органу (районного рівня) з 1 січня 2019 року  складає 4900 грн. на місяць* (у погодинному розмірі – 29,50 грн.), а очікувані часові витрати на взяття на облік одного концесійного договору складатимуть 0,5 години, можна розрахувати очікувані витрати бюджету на заробітну плату посадовця державного територіального органу: 29,50/2=14,75 грн.

З урахуванням запланованих до укладення договорів у 2020 році у кількості 6, отримуємо очікувані додаткові бюджетні витрати в сумі 88,50 грн.

* - посадовий оклад головного спеціаліста територіального податкового органу (районного рівня) визначено відповідно до схеми посадових окладів на посадах державної служби за групами оплати праці з урахуванням юрисдикції державних органів у 2019 році (у коефіцієнтах), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 р. № 15 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 6 лютого 2019 р. № 102).

	Альтернатива 2.

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	Х
	Існує ризик: відсутність зацікавленості в укладенні договорів в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів, в результаті відсутності законодавчих норм, які регулюють особливості оподаткування приватних партнерів (концесіонерів).


Оцінка впливу на сферу інтересів суб’єктів господарювання
Аналіз кількості суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, не здійснювався, оскільки неможливо визначити кількість ініційованих проектів на умовах державно-приватного партнерства, в тому числі концесії, з таких причин.

Прийняття Закону України "Про концесію" спонукатиме потенційних приватних партнерів (концесіонерів) до ініціювання проектів на умовах державно-приватного партнерства, в тому числі концесії. В свою чергу, успішна реалізація перших пілотних проектів спонукатиме суб'єктів господарювання до активізації діяльності у сфері державно-приватного партнерства. Однак, здійснити прогноз кількості таких проектів неможливо в зв'язку зі складною та тривалою процедурою, яка передує підписанню договору у рамках державно-приватного партнерства або концесійного договору, і яка не завжди закінчується підписанням такого договору, оскільки перед прийняттям рішення про здійснення державно-приватного партнерства здійснюється аналіз його ефективності. 
У разі негативного висновку після здійснення такого аналізу, рішення про здійснення державно-приватного партнерства не приймається. Водночас, у разі прийняття такого рішення, здійснюється конкурсний відбір приватного партнера (концесіонера), який також містить ризики, зокрема, коли переможця не визначають.
	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".
	Прийняття проекту Закону надасть можливість суб’єктам господарювання:

    без перешкод та існуючих правових колізій  реалізовувати проекти на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії;
   застосовувати передбачені податковим законодавством положення щодо  особливостей оподаткування діяльності в умовах дії договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, які стимулюватимуть діяльність у сфері державно-приватного партнерства,  реалізацію перспективних та прибуткових проектів;
     врегульовувати питання оподаткування у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії), та усунення правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь приватного партнера (концесіонера) за договорами юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії);

    врегульовувати питання передачі та отримання у державно-приватне партнерство (концесію) майна відповідно до договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, і сум коштів, боргових вимог, матеріальних та нематеріальних активів, отриманих від юридичної особи в порядку повного або часткового правонаступництва приватного партнера (концесіонера) за правами та обов’язками такої юридичної особи.
	У суб’єктів господарювання виникатимуть додаткові адміністративні витрати, зокрема, у випадку ведення окремого податкового обліку, пов'язаного з виконанням договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, з’явиться необхідність у введенні  додаткової посади  бухгалтера. 
Враховуючи рівень середньої заробітної плати бухгалтера в Україні у 2019 році в сумі 16127 грн.*, можна здійснити розрахунок очікуваних витрат по одному договору, укладеному в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійному договору, на рік, а саме: 16127*12=193 524 грн.

З урахуванням запланованих до реалізації договорів у 2020 році у кількості 6, отримуємо очікувані адміністративні витрати суб’єктів господарювання в сумі 1 161 144 грн.
* - рівень середньої заробітної плати бухгалтера в Україні у 2019 році визначено, використовуючи дані інформаційного ресурсу https://ua.trud.com/ua.

	Альтернатива 2.

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	Х
	Спричинить неможливість практичної реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, як наслідок не врегулювання питань особливостей оподаткування для таких суб’єктів господарювання.


ІV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей 

Метою прийняття проекту Закону є забезпечення практичного застосування норм законів України "Про концесію" та "Про державно-приватне партнерство" для усіх сфер діяльності, забезпечення умов для зростання обсягу залучених інвестицій для модернізації і створення нової інфраструктури та надання якісних суспільно значущих послуг.
	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)
	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)
	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".

	4
	Проектом Закону пропонується доповнити Податковий кодекс України новими положеннями, які спростять суб’єктам господарювання шлях до реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, зокрема:

питання обліку договорів, укладених в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів;

погашення грошових зобов'язань або податкового боргу у разі передачі всього або частини майна державного чи комунального підприємства в державно-приватне партнерство (концесію);

усунення правових колізій, які призводили до завищення податкового навантаження на приватного партнера (концесіонера) у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії);

усунення правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь приватного партнера (концесіонера) за договорами юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії);
питання оподаткування приватного партнера (концесіонера), який веде окремий податковий облік, пов'язаний з виконанням договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору.

	Альтернатива 2.

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	1
	Положення діючого Податкового кодексу України не сприяють реалізації договорів, укладених в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів, оскільки зазначеним Кодексом серед іншого не передбачено стимулюючої норми законодавства у вигляді особливостей оподаткування суб’єктів господарювання, які є приватними партнерами (концесіонерами); існують правові колізії, які призводять до завищення податкового навантаження на приватного партнера (концесіонера), зокрема, у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії), і правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь приватного партнера (концесіонера) за договорами юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії); не врегульовані питання оподаткування приватного партнера (концесіонера), зокрема, при передачі та отриманні в державно-приватне партнерство (концесію) майна відповідно до договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, і сум коштів, боргових вимог, матеріальних та нематеріальних активів, отриманих від юридичної особи в порядку повного або часткового правонаступництва приватного партнера (концесіонера) за правами та обов’язками такої юридичної особи.


	Рейтинг результативності
	Вигоди

(підсумок)
	Витрати (підсумок)
	Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".

	Реалізація проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, що зумовить інвестування в масштабні проекти значних сум коштів і зменшить навантаження на бюджети усіх рівнів, забезпечення вирішення соціальних питань шляхом впровадження державно-приватного партнерства у таких соціально-важливих сферах як охорона здоров’я, освіта, надання доступних соціальних послуг. 
	Очікувані бюджетні витрати держави у 2020 році в сумі 88,50 грн.
Очікувані адміністративні витрати суб’єктів господарювання у 2020 році в сумі 1161144 грн.
	У рейтингу альтернативи посідає найвище місце, оскільки  забезпечить досягнення цілі. 



	Альтернатива 2.

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	Х
	Без реалізації механізму державно-приватного партнерства держава не зможе залучати інвестиції в обсязі, достатньому для розвитку економіки, та надавати населенню якісні суспільно значущі послуги.
	У рейтингу альтернативи посідає останнє місце, оскільки не забезпечує досягнення цілей.




	Рейтинг
	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи
	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта

	Альтернатива 1.

Прийняття Закону України  
"Про внесення змін до Податкового кодексу України  

щодо створення умов для модернізації 

інфраструктури шляхом реалізації проектів на умовах 

державно-приватного партнерства, у тому числі концесії".
	Обрана альтернатива в повній мірі сприятиме реалізації Закону України "Про концесію", усунувши існуючі перешкоди у сфері оподаткування.
	Не прогнозується негативний вплив зовнішніх чинників на дію запропонованого проекту Закону.

	Альтернатива 2.

Збереження ситуації, яка існує на цей час.
	Ситуація, що існує, перешкоджає у повній мірі реалізувати норми Закону України "Про концесію".
	Х


V. Механізм та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Прийняття проекту Закону надасть можливість реалізовувати масштабні проекти на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, наслідком втілення яких буде залучення інвестицій в розвиток, модернізацію та створення нової інфраструктури і в економіку в цілому.

Проектом Закону пропонується доповнити Податковий кодекс України новим розділом ХV, який передбачає особливості оподаткування платників податків в умовах дії договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору, та внесення змін до деяких статтей, зокрема:

стосовно визначення понять: концесія, концесіонер, концесійний договір, державно-приватне партнерство, приватний партнер, договір, укладений в рамках державного-приватного партнерства;
питання обліку договорів, укладених в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів;

погашення грошових зобов'язань або податкового боргу у разі передачі всього або частини майна державного чи комунального підприємства в державно-приватне партнерство (концесію);

усунення правових колізій, які призводили до завищення податкового навантаження на приватного партнера (концесіонера) у випадку правонаступництва за правами та зобов’язаннями юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії);

усунення правових колізій у зв’язку з відступленням права вимоги на користь приватного партнера (концесіонера) за договорами юридичної особи - балансоутримувача майна, що є об’єктом державно-приватного партнерства (концесії);
питання оподаткування приватного партнера (концесіонера), який веде окремий податковий облік, пов'язаний з виконанням договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору.

З огляду на викладене, модернізація податкового законодавства надасть змогу запустити в дію механізм практичної реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, а також усунути існуючі правові колізії. 
Механізмом, який забезпечить розв’язання проблеми, є прийняття регуляторного акта.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Прийняття проекту Закону сприятиме реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, що зумовить інвестування в масштабні проекти значних сум коштів і зменшить навантаження на бюджети усіх рівнів, забезпеченню вирішення соціальних питань шляхом впровадження державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, у таких соціально-важливих сферах  як охорона здоров’я, освіта, надання доступних соціальних послуг.
Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки на сьогодні заплановано реалізацію інфраструктурних проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, які потребуватимуть залучення значних сум інвестицій та капітальних вкладень.
VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Передбачається, що регуляторний акт набере чинності відповідно до законодавства. 

Строк дії регуляторного акта не обмежено.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є збільшення кількості реалізації проектів на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, що, в свою чергу, забезпечить умови для зростання обсягу залучених інвестицій, модернізацію та створення нових об’єктів інфраструктури (транспортна, енергетична, соціальна та інші) та надання якісних суспільно значущих послуг населенню.

За даними центральних та місцевих органів виконавчої влади в Україні станом на 01.07.2019 на засадах державно-приватного партнерства реалізується 52 договори, в тому числі 35 договорів концесії. 
Більшість зазначених проектів реалізуються у сфері житлово-комунального господарства (оброблення відходів, збір, очищення та розподілення води, виробництво, транспортування і постачання тепла).

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись шляхом збору та аналізу статистичних даних стосовно таких показників:

кількість договорів, укладених в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів;

обсяг надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

обсяг залучених інвестицій;
кількість суб'єктів господарювання (приватних партнерів/концесіонерів) на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витрачатимуть суб'єкти господарювання та/або фізичні особи, пов'язані з виконанням вимог акта.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання – високий. Проект акта та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднено для громадського обговорення на офіційному веб-сайті Мінекономіки.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Стосовно регуляторного акта буде здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження його результативності в строки, установлені статтею 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

З урахуванням специфіки Закону базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися через один рік після набрання чинності шляхом проведення моніторингу виконання договорів, укладених в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійних договорів, на підставі щорічних звітів від державного партнера (концесієдавця) про виконання зазначених договорів.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через два роки після набрання чинності шляхом збирання статистичних даних та аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

У відповідному відстеженні братимуть участь такі цільові групи: центральні органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування (державні партнери/концесієдавці) та юридичні особи приватного права (приватні партнери/концесіонери), які виступають сторонами договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, у тому числі концесійного договору.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснювати департамент залучення інвестицій Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Міністр розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України                                     Тимофій МИЛОВАНОВ
____    ______________ 2019 р.

