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Аналіз регуляторного впливу

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо спрощення ведення кадрової роботи платниками податків)”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Трудові книжки дісталися Україні у спадок від СРСР, в той час як в економічно розвинутих країнах практика їх використання є відсутньою. Скасування трудових книжок дозволить підприємцям зекономити кошти на їх адміністрування та зробить більш легким процес наймання та звільнення працівників.

За даними Державної служби статистики станом на 2013 р. в Україні нараховувалося близько 1.7 млн. підприємств різного розміру, які в сумі мали більш ніж 8.7 млн. найманих працівників. Найбільша частина найманих працівників припадала на середні підприємства (3.1 млн.), для малих та великих підприємств цей показник становив 2.8 млн. та 2.4 млн. відповідно.

Припускаючи, що на адміністрування кожної трудової книжки підприємством в середньому витрачається 1 година праці відповідного спеціаліста (бухгалтера, спеціаліста відділу кадрів, HR-спеціаліста) в рік, то скасування трудових книжок дозволить зекономити трудові затрати на їх адміністрування в розмірі майже 290 млн. грн. (83.4 млн. грн. для великих підприємств, 106.8 млн. грн. для середніх, 99.5 млн. грн. для малих).

Також скасування трудових книжок усуне необхідність їхнього зберігання на підприємствах, що дозволить зекономити витрати бізнесу на архіваріусів. В залежності від кількості найманих працівників середні та великі підприємства зможуть зекономити щорічно близько 220 млн. грн. на зберігання трудових книжок.

Отже, загальний економічний ефект для бізнесу внаслідок відміни трудових книжок становить близько 500 млн. грн.

З точки зору соціального впливу скасування трудових книжок позитивно відобразиться на взаємовідносинах між працедавцями та найманими працівниками. Підприємці зекономлять часові та грошові витрати на утримання кадрових співробітників, що надасть їм стимули для наймання більшої кількості працівників. 
2. Цілі державного регулювання
Ціллю державного регулювання є скасування трудових книжок, що  дозволить підприємцям зекономити кошти на їх адміністрування та зробить більш легким процес наймання та звільнення працівників
  Так, законопроектом пропонується внести зміни до деяких законодавчих актів, які передбачають, що:
          а) при укладенні трудового договору громадянин зобов'язаний подати паспорт або інший документ, що посвідчує особу та заяву про прийняття на основне місце роботи. Надання трудової книжки не вимагається.
   
б) громадянин подає роботодавцю замість трудової книжки інформацію (резюме) про отримання спеціальних знань, досвід роботи за професією (посадою), наявність і застосування професійних навичок, виконувані роботи (надані послуги) у довільній формі, а також характеристики, рекомендації та інші документи, що характеризують  попередню роботу. 

         
в) облік трудової діяльності працівника здійснюється в електронній формі в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Під час розробки законопроекту було розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей:

1. Залишення  існуючої  на даний час ситуації без змін

  У разі залишення ситуації без змін неможливе досягнення визначених цілей. Необхідність внесення зазначених законопроектом змін була викликана тією ситуацією, що склалась на сьогоднішній день. 
На підставі вищевикладеного можна зробити висновок, що від даної альтернативи необхідно відмовитися, оскільки скасування трудових книжок позитивно відобразиться на взаємовідносинах між працедавцями та найманими працівниками.
2. Прийняття даного регуляторного акта.
 Даний регуляторний акт відповідає потребам у вирішенні визначеної проблеми та принципам державної регуляторної політики. Прийняття законопроекту дозволить підприємцям скоротити витрати, пов’язані із адмініструванням трудових книжок, а також зробить більш легким процес наймання та звільнення працівників. Реалізація зазначеного проекту регуляторного  акта надасть можливість суб’єктам підприємництва сконцентруватись на своїй господарській діяльності шляхом зменшення паперового документообігу.
        Тому прийняття законопроекту є єдиним можливим варіантом забезпечення на сучасному етапі подальшого розвитку української економіки.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Запропоновані проектом Закону України зміни спрямовані на скасування трудових книжок.
Розв’язання проблемних питань відбувається у спосіб розробки проекту Закону, яким вносяться зміни до таких нормативно-правових актів, що діють у даній сфері: 

Закону України "Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування", Закону України "Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб", Кодексу цивільного захисту України, Закону України "Про зайнятість населення", Кримінально-виконавчого кодексу України, Закону України "Про фермерське господарство", Закону України "Про дипломатичну службу", Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування", Закону України "Про порядок відшкодування шкоди, завданої громадянинові незаконними діями органів, що здійснюють оперативно-розшукову діяльність, органів досудового розслідування, прокуратури і суду", Закону України "Про державну службу", Закону України "Про пенсійне забезпечення", Закону України "Про пенсійне забезпечення громадян в СРСР", Кодексу законів про працю України, Закону України "Про забезпечення права на справедливий суд", Закону України "Про засади державної мовної політики", Закону України "Про судоустрій і статус суддів", Закону України "Про Регламент Верховної Ради України", Закону України "Про статус депутата Верховної Ради Автономної Республіки Крим", Закону України "Про затвердження Конституції Автономної Республіки Крим", Закону України "Про Вищу раду юстиції".
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акту
Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

Негативно на дію регуляторного акта можуть вплинути зміни до законодавчих актів, до яких ним пропонується внести зміни. Позитивно на дію регуляторного акта може вплинути широка інформаційна підтримка його прийняття.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує витрат з бюджетів усіх рівнів.

Впровадження регуляторного акта призведе до зменшення матеріальних та часових витрат в ході провадження господарської діяльності.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

6. Очікувані результати прийняття акта 
Законопроект є регуляторним актом, який розроблено з метою скорочення витрат, пов’язаних із адмініструванням трудових книжок.
Проект акта відповідає принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, передбачуваності, ефективності, прозорості, та в подальшому справлятиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави.

Очікувані результати прийняття цього регуляторного акта визначалися із застосуванням методу аналізу вигод ти витрат у простій формі та наведені у таблиці:

	Сфери

впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Скасування трудових книжок позитивно відобразиться на взаємовідносинах між працедавцями та найманими працівниками.
	немає

	Інтереси

суб’єктів господарю-вання
	Скасування трудових книжок дозволить зекономити трудові затрати на їх адміністрування в розмірі майже 290 млн. грн. (83.4 млн. грн. для великих підприємств, 106.8 млн. грн. для середніх, 99.5 млн. грн. для малих).
Дозволить зекономити витрати бізнесу на архіваріусів, а також зменшить часові та грошові витрати на утримання кадрових співробітників, що надасть їм стимули для наймання більшої кількості працівників.
 В залежності від кількості найманих працівників середні та великі підприємства зможуть зекономити щорічно близько 220 млн. грн. на зберігання трудових книжок.
	немає

	Інтереси громадян
	Після скасування трудових книжок у випадках незаконного звільнення у працівника не буде необхідності звертатися до суду для зміни формулювання звільнення в трудовій книжці.
	немає


7. Строки дії акта
Термін дії акта не обмежено.
8. Показники результативності акта
До показників результативності регуляторного акта належить:

розмір надходжень до державного бюджету та місцевих бюджетів
і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – додаткових витрат
з державного бюджету не передбачається;
розмір коштів і час, що витрачатимуться особами, пов’язаними
з виконанням вимог акта – не передбачається додаткових витрат коштів та часу фізичними, юридичними особами щодо впровадження запропонованих норм,
які регламентовані в законопроекті. Натомість, припускаючи, що на адміністрування кожної трудової книжки підприємством в середньому витрачається 1 година праці відповідного спеціаліста (бухгалтера, спеціаліста відділу кадрів, HR-спеціаліста) в рік, то скасування трудових книжок дозволить зекономити трудові затрати на їх адміністрування.
кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання та/або фізичні особи – необмежена кількість;
рівень поінформованості фізичних осіб з основних положень акту – високий, проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове та повторне відстеження результативності зазначеного акту здійснюється відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.
Базове відстеження результативності проекту регуляторного акту здійснюється до дня набрання ним чинності.
Метод проведення відстеження результативності – соціологічний. Для участі в соціологічному опитуванні будуть залучені відповідні суб’єкти господарювання.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цього регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
Строк виконання заходів 30 робочих днів.
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