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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

при впровадженні постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 26 липня 2001 р. № 915 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України"
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект постанови розроблено на виконання доручення Прем’єр-міністра України А. Яценюка від 16.06.2014 № 20241/1/1-14.
Постанова Кабінету Міністрів України 26.07.2001 № 915 "Про впровадження системи збирання, заготівлі та утилізації відходів як вторинної сировини" (далі – постанова № 915) не відповідає вимогам:

- статті 15 Закону України "Про захист економічної конкуренції", згідно з якою вчинення антиконкурентних дій (зокрема, видання наказів, які призвели або можуть призвести до недопущення, усунення, обмеження чи спотворення конкуренції, встановлення обмежень на здійснення окремих видів діяльності) органами влади забороняється; 

- статті 18 Господарського Кодексу України щодо заборони прийняття актів та вчинення дій, які усувають конкуренцію або необґрунтовано сприяють окремим конкурентам у підприємницькій діяльності, чи запроваджують обмеження на ринку;

- статті 17 Закону України "Про відходи", відповідно до якої суб'єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами зобов'язані забезпечувати приймання та утилізацію використаних пакувальних матеріалів і тари, в яких знаходилася продукція цих підприємств, установ та організацій - суб'єктів господарської діяльності, або укладати угоди з відповідними організаціями на їх збирання та утилізацію;
- Закону України "Про ціни та ціноутворення", відповідно до якого суб’єкти господарювання під час провадження господарської діяльності використовують вільні або державні регульовані ціни. При цьому, державні регульовані ціни запроваджуються на товари, які справляють визначальний вплив на загальний рівень і динаміку цін, мають істотну соціальну значущість, а також на товари, що виробляються суб’єктами, які займають монопольне (домінуюче) становище на ринку.


Ураховуючи викладене та численні звернення представників бізнесу розроблено даний проект постанови.
2. Цілі державного регулювання
Метою проекту є приведення нормативно-правових актів у відповідність із положеннями Господарського Кодексу України, Законів України "Про захист економічної конкуренції", "Про відходи" та "Про ціни і ціноутворення".
3. Альтернативні способи досягнення цілей 

Перший спосіб – не вживати ніяких заходів. 

Такий спосіб застосовується на сьогодні, і є неефективним. 
Положення проекту не відповідають законодавству України. 

Крім того, надходять численні скарги представників бізнесу на недосконалість даної системи поводження з відходами тари (упаковки) і пакувальних матеріалів.

Другий спосіб – прийняти запропонований проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 р. № 915 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України".
Реалізація проекту постанови сприятиме зменшенню регуляторного та фінансового навантаження на суб’єктів господарювання у сфері поводження з відходами тари (упаковки) і пакувальних матеріалів.
4. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми

Проектом скасовуються положення щодо обов’язкуового заключення договорів тільки з ДП "Укрекоресурси" (надаються рівні умови для всіх спеціалізованих підприємств), мінімальних цін на послуги з організації збирання та утилізації відходами тари (упаковки) і пакувальних матеріалів.
Крім того, даються завдання Мінприроди щодо розробки Статуту ДП "Укрекоресурси" та проектів нормативно-правових актів стосовно запровадження (удосконалення) систем поводження з іншими видами відходів.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийняття цього проекту постанови дозволить зменшити регуляторне та фінансове навантаження на суб’єктів господарювання у сфері поводження з відходами тари (упаковки) і пакувальних матеріалів.
 6. Очікувані результати прийняття акта
 Проектом постанови передбачається скасувати зобов’язання суб'єктів господарювання, які використовують в Україні тару і пакувальні матеріали або імпортують їх разом з продукцією, укладати з ДП “Укрекоресурси” договори про організацію їх збирання, заготівлі та утилізації та тарифи на ці послуги.
	Об'єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Населення
	Немає
	Немає.

	Держава
	Немає
	Покращення бізнесового середовища.

	Суб'єкти підприємницької діяльності
	Немає
	Зменшення регуляторного навантаження.


7. Обґрунтування строку дії акта
Строк дії постанови не обмежується у часі.

8. Показники результативності акта

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі показники:

· обсяги тари (упаковки) і пакувальних матеріалів, що імпортуються до України; 

· обсяги утилізованих відходів тари (упаковки) і пакувальних матеріалів.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Відстеження результативності буде проводитись Мінекономрозвитку щорічно по показниках результативності цього регуляторного акту шляхом аналізу даних звітності суб’єктів господарювання.

Виконувач обов’язків Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України


Валерій ПЯТНИЦЬКИЙ
