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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України “Про матеріали та предмети, що контактують з харчовими продуктами”
1. Резюме
Мета: мінімізація ризиків отримання шкоди здоров’ю громадян від споживання харчових продуктів шляхом приведення у відповідність із законодавством Європейського Союзу заходів, які застосовуються щодо матеріалів та виробів, що контактують з харчовими продуктами.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Розроблення проєкту Закону України “Про матеріали та предмети, що контактують з харчовими продуктами” (далі – проєкт Закону) обумовлено необхідністю зниження ризиків негативного впливу на здоров’я споживачів внаслідок використання матеріалів та предметів, що безпосередньо або опосередковано контактують з харчовими продуктами.
Наразі в Україні відсутні нормативно-правові акти, що системно визначають правові та організаційні засади гарантування безпечності матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами, під час їх виробництва, обігу та використання. Такі матеріали та предмети лише іноді побіжно згадуються в законодавстві України про харчові продукти.
Відповідно до зобов’язань в рамках виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію) вітчизняне законодавство потребує гармонізації із рядом актів ЄС, зокрема, стосовно заходів, які застосовуються щодо хімічних речовин, які мігрують з пакувальних матеріалів до харчових продуктів. Реалізація зазначених зобов’язань передбачена пунктом 20 розділу IV Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України              від 24 лютого 2016 р. № 228-р., а також пунктами 349 – 350 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106.
Таким чином, відсутність окремого закону, який би регулював питання безпечності матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами, призводить до підвищення ризиків для життя та здоров’я споживачів харчових продуктів, а також свідчить про невиконання Україною зобов’язань в рамках Угоди про асоціацію.
3. Суть проєкту акта
Проєктом Закону визначено правові та організаційні засади гарантування безпечності матеріалів та предметів, призначених для безпосереднього або опосередкованого контакту з харчовими продуктами у процесі їх виробництва, обігу та використання, а саме:
загальні положення;
загальні та спеціальні вимоги до матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами;
державне регулювання виробництва та обігу матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами;
маркування, декларування відповідності та вимоги до забезпечення простежуваності матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами;

належна виробнича практика (GMP) при виробництві матеріалів та предметів, що контактують з харчовими продуктами;
державний контроль та відповідальність операторів ринку.

Проєктом Закону пропонується імплементувати положення ряду актів ЄС, а саме:

Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 1935/2004               від 27 жовтня 2004 р. щодо матеріалів та виробів, що контактують з харчовими продуктами, яким скасовуються Директиви 80/590/ЄЕС та 89/109/ЄЕС;
Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 282/2008                від 17 березня 2008 р. щодо переробленої пластмаси та виробів, призначених для контакту з харчовими продуктами;
Регламенту Комісії (ЄС) № 2023/2006 про належну виробничу практику матеріалів та виробів, призначених для контакту з продуктами харчування;
Регламент Комісії (ЄС) № 450/2009 від 29 травня 2009 р. щодо активних та “інтелектуальних” матеріалів та предметів, призначених для контакту з харчовими продуктами.
З метою приведення у відповідність із запропонованими положеннями проєктом Закону вносяться зміни до:

 Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”;

Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин”;

Закону України “Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення”.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту Закону не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проєкт Закону оприлюднено на сайті Мінекономіки (http://me.gov.ua) для отримання пропозицій та зауважень.
Проєкт Закону підготовлено спільно з експертами проєкту ЄС “Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров’я та благополуччя тварин в Україні” за участю представників центральних органів виконавчої влади (Міністерства охорони здоров’я України, Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів), саморегулівних організацій (Американської торговельної палати, Європейської бізнес асоціації, Ліги виробників харчових продуктів). Прогноз впливу реалізації проєкту Закону на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави, громадське здоров’я, а саме:
для споживачів – зменшення ризиків пов’язаних з споживанням харчових продуктів неналежної якості та таких, що можуть нести загрозу для життя та здоров’я споживачів;
для держави – зменшення ризиків отримання шкоди здоров’ю громадян та зовнішньополітичні переваги від виконання зобов’язань в рамках Угоди про асоціацію;
для суб’єктів господарювання – зменшення ризиків пов’язаних з виробництвом та використанням предметів та матеріалів, що контактують з харчовими продуктами, неналежної якості та таких, що можуть нести загрозу для життя та здоров’я споживачів.
Проєкт Закону відповідає принципам державної регуляторної політики.

За предметом правового регулювання реалізація проєкту Закону не впливає на: розвиток регіонів, ринок праці, екологію та навколишнє природне середовище, інші сфери суспільних відносин.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт Закону потребує погодження з Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством фінансів, Міністерством охорони здоров’я, Міністерством цифрової трансформації, Державною регуляторною службою та Міністерством юстиції.
8. Ризики та обмеження
У проєкті Закону відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час його реалізації.
Громадська антидискримінаційна експертиза та громадська антикорупційна експертиза проєкту Закону не проводилася.

Проєкт закону не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання, відповідно дія Закону України “Про державну допомогу суб’єктам господарювання” не поширюється на нього. У зв’язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.
9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт Закону розроблено на виконання пункту 20 розділу IV Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України              від 24 лютого 2016 р. № 228-р., а також пунктів 349 – 350 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106.
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