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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модельних статутів сільськогосподарського кооперативу»
 
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модельних статутів сільськогосподарського кооперативу» (далі – проєкт акта) розроблений на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 18.08.2020 № 34420/1/1-20 щодо підготовки та подання проєктів актів Кабінету Міністрів України на виконання Закону України від 21.07.2020 № 819-IX «Про сільськогосподарську кооперацію» (далі – Закон 819).
Законом 819 викладено в новій редакції Закон України «Про сільськогосподарську кооперацію», яким, зокрема,  пропонується відмовитися від жорсткого поділу сільськогосподарських кооперативів за типами на виробничі та обслуговуючі і, відповідно, перейти до єдиної організаційно-правової форми – сільськогосподарський кооператив, який діятиме з метою чи без мети одержання прибутку. Також, відповідно до статті 6 Закону 819 сільськогосподарський кооператив утворюється за рішенням установчих зборів його засновників, яке, зокрема, має містити відомості про затвердження статуту сільськогосподарського кооперативу або про здійснення кооперативом діяльності на підставі модельного статуту. Одночасно, відповідно до вимог статті 7 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 819,  Кабінет Міністрів України після набрання чинності цим Законом забезпечує розроблення та затверджує модельний статут сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою одержання прибутку, та модельний статут сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети одержання прибутку.
На сьогодні абзацом другим частини першої статті 87 Цивільного кодексу України встановлено, що юридична особа приватного права може створюватися та діяти на підставі модельного статуту, затвердженого Кабінетом Міністрів України, що після його прийняття учасниками стає установчим документом.
Аналогічне положення міститься в частині четвертій статті 56 Господарського кодексу України, де зазначено, що суб’єкт господарювання може створюватися та діяти на підставі модельного статуту, затвердженого Кабінетом Міністрів України, що після його прийняття учасниками, стає установчим документом.
Враховуючи зазначене вище, виникла необхідність у розробленні установчих документів (модельних статутів) для сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою одержання прибутку, та для сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети одержання прибутку.





2. Цілі державного регулювання
Проєкт акта спрямований на правове унормування установчих документів (модельних статутів) для сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою одержання прибутку, та для сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети одержання прибутку, і створить умови для утворення та діяльності, сільськогосподарських кооперативів відповідно до вимог Закону 819.

3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
В якості альтернативи до запропонованого проєкту акта може бути розглянутий варіант, за яким регулювання питання, висвітленого в проєкті акта, залишиться без змін.
Неприйняття проєкту акта призведе до неможливості затвердження установчих документів та провадження діяльності сільськогосподарських кооперативів, утворених відповідно до Закону 819.
Прийняття проєкту акта забезпечить виконання вимог Закону 819 та усуне юридичні перешкоди у створенні та діяльності сільськогосподарських кооперативів, які діють з метою отримання прибутку та без мети отримання прибутку.

4. Механізми і заходи, які пропонується застосувати для розв’язання проблеми
Для розв’язання вищезазначеної проблеми пропонується затвердити модельний статут сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою отримання прибутку, та модельний статут сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети отримання прибутку.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта
На дію регуляторного акта можуть вплинути зміни в чинному законодавстві. Вплив може мати як позитивний, так і негативний характер.
Упродовж деякого часу негативно на дію регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб’єктів господарювання.
Позитивно на дію регуляторного акта може вплинути широка інформаційна підтримка прийняття даного регуляторного акта.
Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта
Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потрібно витрат з бюджету.
Впровадження регуляторного акта призведе до удосконалення правової регламентації діяльності сільскогосподарських кооперативів, утворених відповідно до Закону 819.
Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта
Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

6. Очікувані результати прийняття акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), що виникають у різних груп суб’єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці.
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Оскільки не передбачається виникнення витрат у жодній із сфер впливу, отримуємо загальний позитивний ефект  від запровадження даного регуляторного акта.

7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта встановлюється на необмежений термін, оскільки він регулює відносини, які мають перманентний характер.
Регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

8. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:
1. Розмір надходжень до державного і місцевих бюджетів, пов’язаних із дією акта – додаткових надходжень до бюджету різних рівнів не передбачається.
2. Cуб’єкти господарювання, на яких поширюватиметься дія акта –сільськогосподарські кооперативи, які діють з метою отримання прибутку та без мети отримання прибутку. 
3. Розмір коштів і час, які витрачаються фізичними та юридичними особами, які є виробниками сільськогосподарської продукції, у зв’язку із виконанням вимог акта – витрати фізичних та юридичних осіб, які є виробниками  сільськогосподарської продукції, не передбачаються.
4. Рівень поінформованості фізичних та юридичних осіб, які є виробниками  сільськогосподарської продукції, із основними положеннями проєкту регуляторного акта – високий, оскільки прийнятий проєкт акта буде розміщений в офіційних ЗМІ та розміщений на офіційному веб-сайті Мінекономіки (www.me.gov.ua).

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта
Для відстежень будуть використовуватись статистичні дані.
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономіки  після набрання чинності цим актом шляхом збору інформації про наявність випадків порушення вимог регуляторного акта.
Повторне відстеження планується здійснити через рік після набрання чинності регуляторним актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового і повторного відстеження.
Періодичне відстеження регуляторного акта буде здійснюватися раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.
Відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта буде здійснюватися Мінекономіки  протягом усього терміну його дії шляхом розгляду пропозицій та зауважень, які надійдуть до міністерства.
Аналіз регуляторного впливу підготовлено Мінекономіки.
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