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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету 
Міністрів України від  25  грудня 1996 р. № 1548”

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови  Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від  25  грудня 1996 р.                № 1548”  розроблений Мінекономрозвитку разом з Мінінфраструктури на виконання пункту 11 протоколу № 2 засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 16.03.2015 під головуванням Прем’єр-міністра України, Голови Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій  А. П. Яценюка щодо забезпечення лібералізації (дерегуляції) тарифоутворення у сфері пасажирських перевезень.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розробки проекту постанови є лібералізація (дерегуляція) та удосконалення тарифоутворення у сфері пасажирських перевезень.

Проектом постанови передбачається внести зміни у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25.12.1996 № 1548 “Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо  регулювання цін (тарифів)” згідно з якими:

відміняється державне регулювання Радою міністрів Автономної Республіки Крим та обл(міськ)держадміністраціями тарифів на перевезення пасажирів  і  багажу  автобусами,  які працюють  у  звичайному режимі руху,  в приміському та міжміському внутрішньообласному  сполученні;

виключається норма щодо визначення повноважень Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської і Севастопольської   міських   державних адміністрації, виконавчих органів Львівської і Криворізької міських рад по регулюванню (встановленню) тарифів на перевезення пасажирів і вартість проїзних квитків  у  міському  пасажирському  транспорті  -  метрополітені, автобусі,  трамваї,  тролейбусі  (який  працює в звичайному режимі руху), як така, що суперечить законодавству.

Згідно з підпунктом 2 пункту “а” статті 28 Закону України  “Про місцеве самоврядування в Україні” питання встановлення тарифів на транспортні послуги у межах відповідної адміністративно-територіальної одиниці належить до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів сільських, селищних, міських рад.


Відповідно до Закону України “Про ціни та ціноутворення” Кабінет Міністрів України визначає повноваження органів виконавчої влади щодо формування, встановлення та застосування тарифів, а також перелік послуг, державні регульовані тарифи на які затверджуються відповідними органами виконавчої влади, якщо інше не визначено законом.

3. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють:

закони України “Про автомобільний транспорт”, “Про міський електричний траспорт”, “Про ціни та ціноутворення”, “Про місцеве самоврядування в Україні” тощо;

постанова Кабінету Міністрів України від  25.12.1996 № 1548 “Про встановлення повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо регулювання цін (тарифів)”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття проекту постанови не потребує залучення  коштів державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови вноситься на розгляд Кабінету Міністрів України у відповідності до вимог §55.2 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950             (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2011 № 1156).
6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6¹. Запобігання дискримінації 

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект постанови вноситься на розгляд Кабінету Міністрів України у відповідності до вимог §55.2 Регламенту Кабінету Міністрів України.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10.  Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови є регуляторним актом.
11.  Прогноз результатів
Реалізація проекту постанови сприятиме удосконаленню  тарифоутворення на пасажирські перевезення, залученню інвестицій у розвиток транспорту, оновленню  та  поповненню  парку автобусів, підвищенню якості та безпечності перевезень.
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