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	                                    Аналіз регуляторного впливу

наказу Мінекономрозвитку “Про затвердження Правил продажу товарів поштою”


1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

За період дії Правил продажу товарів поштою відбулися зміни в законодавстві, змінилися сучасні умови здійснення такої діяльності. У зв’язку з цим, розроблено проект наказу “Про затвердження Правил продажу товарів поштою”. 
2. Цілі державного регулювання   

Метою державного регулювання є недопущення виникнення перешкод для суб’єктів господарювання при здійсненні роздрібної торгівлі споживчими товарами  шляхом приведення у відповідність до законодавства України Правил продажу товарів поштою, а також актуалізація положень цих Правил до сучасних умов.
3.  Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи  щодо переваги обраного способу

Альтернативні способи регулювання діяльності суб’єктів господарювання:      

І. Залишення Правил продажу товарів поштою, затверджених наказом Міністерства економіки України, і Міністерства транспорту і зв'язку України від 11.06.2008 № 206/699, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 12.08.2008 за                № 741/15432.

У зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2009                 № 270 “Про затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку”, зміною сучасних умов здійснення діяльності суб'єктами господарювання продажу товарів на відстані, оператором поштового зв'язку, що надає послуги з доставки цих товарів споживачеві, таке регулювання на сьогодні є недосконалим, так як деякі норми чинних Правил продажу товарів поштою, затверджених наказом Міністерства економіки України, і Міністерства транспорту і зв'язку України від 11.06.2008 № 206/699, не відповідають нормам чинних законодавчих та нормативно-правових актів.
Виходячи з вищезазначеного, діючі Правила продажу товарів поштою потребують актуалізації в частині чіткого визначення порядку продажу товарів поштою, коли споживач укладає з суб’єктом господарювання договір на відстані, умови його укладання, права покупців та продавців при укладанні та розірванні такого договору, що виписані відповідно до статті 13 Закону України "Про захист прав споживачів", а також встановлення вимог дотримання прав споживачів щодо  якості, безпеки товарів, належного торговельного обслуговування і доставки товарів оператором поштового зв’язку.
ІІ. Розробка нової редакції Правил продажу товарів  поштою.

Положення нової редакції Правил базуються на основних положеннях, викладених у статті 13 Закону України "Про захист прав споживачів", постанови Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 "Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення" та постанови Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270 “Про затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку” і спрямовані на поліпшення торговельного обслуговування споживачів, які придбавають товари на відстані за допомогою засобів  поштового зв’язку, а також на недопущення виникнення перешкод для суб’єктів господарювання при здійсненні роздрібної торгівлі споживчими товарами.  

У разі застосування цього способу додаткових витрат державного бюджету не потрібно. Розробка нової редакції Правил продажу товарів  поштою є найбільш прийнятним та ефективним способом, який і дозволить досягти мети державного регулювання, визначеної у пункті 2 цього аналізу регуляторного впливу.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Проектом наказу затверджується нова редакція Правил продажу товарів поштою розроблена з урахуванням норм чинного законодавства 

Правила продажу товарів поштою (далі – Правила) у новій редакції передбачають врегулювання відносин між споживачем, суб'єктом господарювання – продавцем товарів, продаж яких здійснюється на відстані, оператором поштового зв'язку, що надає послуги з доставки цих товарів споживачеві, а також встановлення вимог дотримання прав споживачів щодо  якості, безпеки товарів, належного торговельного обслуговування і доставки товарів оператором поштового зв’язку.

У проекті нових Правил чітко визначено порядок продажу товарів поштою, коли споживач укладає з суб’єктом господарювання договір на відстані, умови укладання якого, права покупців та продавців при укладанні та розірванні такого договору виписані відповідно до статті 13 Закону України "Про захист прав споживачів".

Уточнені такі терміни, як продаж товарів поштою та споживач.
Передбачено, що оформлення договору, укладеного на відстані, може бути в письмовому вигляді, зразок заповнення якого наводиться у каталозі, проспекті, спеціальному переліку товарів тощо, а також за телефоном та/або через мережу Інтернет.

 5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття наказу дозволить привести нормативно-правовий акт у відповідність до законодавства України, актуалізувати положення Правил продажу товарів поштою з урахуванням сучасних умов здійснення цієї діяльності, а також усунути перешкоди, які можуть створити підґрунтя для виникнення конфліктних ситуацій між контролюючими органами та суб’єктами  господарювання.

Прийняття та оприлюднення наказу у встановленому порядку забезпечить доведення його вимог до відома суб’єктів господарювання, споживачів та органів виконавчої влади.

Зовнішні фактори, зокрема політична ситуація, добросовісна конкуренція серед суб’єктів господарювання не впливатимуть на  обслуговування споживачів шляхом використання прогресивної форми продажу товарів, забезпечення їх права щодо належних якості, безпеки, гарантійного ремонту та обміну товарів, а також задоволення потреб споживачів у товарах та послугах належної якості.

Контроль за дотриманням цих Правил здійснюють органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування у межах їх компетенції відповідно до законодавства, зокрема Держспоживінспекція - щодо захисту прав споживачів стосовно якості, безпеки, гарантійного ремонту та обміну товарів, а також у разі укладання договору на відстані, Міністерство доходів і зборів – щодо додержання порядку розрахунків із споживачами за товари, послуги. 

6. Очікувані результати прийняття акта

Затвердження наказу дозволить врегулювати відносини учасників процесу купівлі-продажу товарів на підставі договору, укладеного на відстані, і поліпшити обслуговування споживачів шляхом використання прогресивної форми продажу товарів, забезпечити їх права щодо належних якості, безпеки, гарантійного ремонту та обміну товарів, а також виключити випадки виникнення конфліктних ситуацій між контролюючими органами та суб’єктами господарювання.

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати 

	Інтереси держави 
	Реалізація регуляторних функцій держави як гаранта законності та охорони прав споживачів товарів і послуг


	Відсутні



	Інтереси суб’єктів господарювання
	Здійснення діяльності у сфері  торгівлі,  яке дозволить  врегулювати відносини учасників процесу купівлі-продажу товарів на підставі договору, укладеного на відстані, а також виключити випадки виникнення конфліктних ситуацій між контролюючими органами та суб'єктами  господарювання 


	Витрати на поштові відправлення, пакування 



	Інтереси громадян
	Поліпшення обслуговування споживачів шляхом використання прогресивної форми продажу товарів, забезпечення їх права щодо належних якості, безпеки, гарантійного ремонту та обміну товарів, а також задоволення потреб споживачів у товарах та послугах належної якості 


	Витрати на поштові відправлення та телекомуніка ційний зв’язок 




7. Строк дії регуляторного акта

Строк дії акта необмежений у часі з моменту його прийняття. 

8.  Показники результативності акта

Для визначення результативності регуляторного акта пропонується встановити такі показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта - надходжень від впровадження наказу не передбачається;

кількість підприємств-юридичних осіб, які здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі  непродовольчими товарами – за даними Держстату на початок 2014 року діяльність у сфері роздрібної торгівлі непродовольчими товарами здійснювало   4991 підприємств-юридичних осіб;
кількість підприємств-юридичних осіб, які здійснюють продаж товарів через фірми поштового замовлення або через мережу Інтернет  -  за даними Держстату на початок 2014 року діяльність з продажу товарів через фірми поштового замовлення або через мережу Інтернет  здійснювало 62 підприємств-юридичних осіб;

оборот роздрібної торгівлі підприємств-юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців -  за даними Держстату  оборот роздрібної торгівлі підприємств-юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців у 2014 році становив 903,5 млрд. грн.; 

обсяг продажу непродовольчих товарів у торговій мережі підприємств-юридичних осіб – за даними Держстату обсяг продажу непродовольчих товарів за 9 місяців 2014 рік склав 181,4 млрд. грн.;

розмір коштів і час, що витрачається суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта - виконання вимог наказу  передбачає витрати коштів та часу суб’єктів господарювання на поштові відправлення, на пакування;

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – середній, оскільки проект наказу розміщено на офіційному ВЕБ-сайті Мінекономрозвитку. Після реєстрації в Мін’юсті наказ буде направлено Мінекономрозвитку обласним та Київській міській державним адміністраціям, які мають довести його зміст до населення через регіональні засоби масової інформації.

 9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта

Оцінка результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом проведення базового та повторного відстежень.

Відстеження результативності акта буде здійснюватися шляхом аналізу статистичних даних щодо кількості суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері роздрібної торгівлі непродовольчими товарами, обсягу товарообороту підприємств-юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців та обсягу продажу непродовольчих товарів.

Базове відстеження результативності акта здійснюватиметься після набрання його чинності. 

Повторне відстеження результативності акта здійснюватиметься через рік після набрання чинності актом у порівнянні з базовим відстеженням.

Міністр економічного

розвитку і торгівлі України 
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