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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі  України 
«Про затвердження Порядку надання платних послуг організаціями, 
що входять до єдиної системи державного резерву»

І. Визначення проблеми

 На виконання Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» Державний комітет України з державного матеріального резерву реорганізовано у Державне агентство резерву України. 

Порядок надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву, затверджено наказом Державного комітету України з державного матеріального резерву від 17.10.2003 № 237.

Відповідно до пункту 8 Положення про Державне агентство резерву України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 517, Держрезерв у межах повноважень, передбачених законом, на основі і на виконання Конституції та законів України, актів Президента України та постанов Верховної Ради України, прийнятих відповідно до Конституції та законів України, актів Кабінету Міністрів України та наказів Мінекономрозвитку видає накази організаційно-розпорядчого характеру, організовує та контролює їх виконання. 

У зв’язку з цим, Порядок надання платних послуг організаціями, що входять 
до єдиної системи державного резерву, необхідно привести у відповідність до чинного законодавства, а також  визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного комітету України з державного матеріального резерву від 17.10.2003 № 237 
«Про затвердження Порядку надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву».

II. Цілі державного регулювання

Проект наказу підготовлено відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 586 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються організаціями системи державного резерву» з метою підвищення ефективності надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

	Обрані способи
	Альтернативні способи
	Аргументи щодо переваги обраного способу

	За умови прийняття зазначеного наказу, підзаконний акт буде приведено у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 586
	Альтернативні способи відсутні.
	На даний час альтернативних способів досягнення зазначених цілей немає.

Таким чином, обраний спосіб є єдиним та безальтернативним.


IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу                    досягнення цілей

Обраний спосіб досягнення цілей шляхом затвердження Порядку надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву, наказом Мінекономрозвитку є єдиним та безальтернативним

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Проектом наказу запроваджується новий Порядок надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з бюджету.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії наказу – постійно. Строк дії наказу може бути обмежено лише втратою чинності постанови Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 586 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються організаціями системи державного резерву».

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

	Розмір надходжень до бюджету


	Прогнозований обсяг надходжень від надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву, до спеціального фонду державного бюджету у 2019 році становитиме 72 586,8 тис. грн.

	Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акту
	Дія наказу поширюється на суб’єктів господарювання, яким державними організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву, будуть надаватись платні послуги згідно з переліком, встановленим постановою Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 586.

	Час та кошти, витрачені суб’єктами підприємницької діяльності на реалізацію регуляторного акта
	Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат суб’єктів господарювання.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб
	Високий. Проект наказу оприлюднюється на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.


IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Періодичне відстеження дії регуляторного акта передбачається здійснювати Держрезервом щорічно шляхом контролю за надходженнями від надання платних послуг до спеціального фонду державного бюджету протягом всього терміну його чинності. 

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акту, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
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