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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження Порядку встановлення та зміни категорій об’єктам туристичної інфраструктури”

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постановою Кабінету Міністрів України від 15.04.2015 № 224 внесено зміни до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі” (далі -  Положення), та наділено Мінекономрозвитку повноваженнями у сфері туризму, зокрема в частині встановлення відповідних категорій об’єктам туристичної інфраструктури та видачі свідоцтв про встановлення об’єктам туристичної інфраструктури відповідної категорії.
Відповідно до частини третьої статті 19 Закону України «Про туризм», види категорій об'єктів туристичної інфраструктури, порядок їх встановлення та зміни, а також порядок доведення до споживачів інформації про вид об'єкта туристичної інфраструктури та про вид його категорії визначаються Кабінетом Міністрів України.

Згідно з підпунктом 5 пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України № 124, який набрав чинності 11.02.2016, внесено зміни до Закону України «Про туризм», якими виключено норми, що передбачали сертифікацію товарів, робіт, послуг у сфері туристичної діяльності.
Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення та зміни категорій об’єктам туристичної інфраструктури” Мінекономрозвитку розроблено з метою приведення Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803, у відповідність до вимог Закону України ”Про туризм” та удосконалення процедури встановлення категорій об’єктам туристичної інфраструктури.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту Постанови є усунення правових колізій в частині обов’язкового проходження добровільної сертифікації послуг з тимчасового розміщення (проживання) та удосконалення зазначеної процедури шляхом впровадження нової процедури встановлення категорій об’єктам туристичної інфраструктури за декларативним принципом та критеріїв оцінки відповідності певній категорії , підвищення якості надаваних готельних послуг та сприяння споживачам у свідомому виборі готельних послуг певного рівня комфорту.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Закон України “Про туризм”;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”;

постанова Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 803 “Про затвердження Порядку встановлення категорій готелям та іншим об’єктам, що призначаються для надання послуг з тимчасового розміщення (проживання)”;

постанова Кабінету Міністрів України від 03.07.2013 № 470 “Про затвердження Порядку доведення до споживачів інформації про вид об’єкта туристичної інфраструктури та його категорію”

розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.09.2015 № 922–р «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі».
4.Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Постанови не передбачатиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Постанови потребує погодження з ДРС, Мінфіном та проведення правової експертизи Мін’юстом.

6. Регіональний аспект

Проект Постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції

У проекті Постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект Постанови не потребує проведення громадського обговорення. 

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Постанови є регуляторним актом. 

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту Постанови не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту Постанови сприятиме спрощенню процедури встановлення категорій об’єктам туристичної інфраструктури, збільшенню кількості класифікованих за категорією об’єктів туристичної інфраструктури та підвищенню якості надаваних готельних послуг.

Перший віце-прем’єр-міністр України –

Міністр економічного розвитку і

торгівлі України                                                                                         С.І. Кубів
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