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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України” (далі – проект постанови)
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови
З 01.01.2018 втратив чинність Декрет Кабінету Міністрів України                                від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію” (далі – Декрет), який визначав правові та економічні основи державної системи сертифікації на території України і, відповідно до цього, припинила своє існування державна система сертифікації, а тому із вказаної дати відмінена обов’язкова сертифікація продукції в державній системі сертифікації.

У зв'язку з цим, Мінекономрозвитку припинило здійснення низки функцій, які були визначені Декретом. 

Із втратою чинності Декрету в Україні здійснено остаточний перехід від системи обов’язкової сертифікації продукції в державній системі сертифікації до оцінки відповідності продукції вимогам технічних регламентів. Фактично на всю продукцію, яка раніше підлягала обов’язковій сертифікації в державній системі сертифікації, на сьогодні поширюється дія технічних регламентів.

Ураховуючи зазначене Мінекономрозвитку підготовлено проект постанови, яким передбачається внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України.

2. Мета і шляхи її досягнення

Концептуальною метою, покладеною в основу проекту постанови,                    є приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Для досягнення цієї мети проектом постанови передбачається внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких нормативно-правових актів, що були розроблені на виконання вимог Декрету та якими, зокрема, регулювалися питання функціонування державної системи сертифікації.

3. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:

Закон України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”                        від 15.01.2015 № 124-VIII;

постанова Кабінету Міністрів України від 25 травня 1992 р. № 269 “Про організацію роботи, спрямовану на створення державних систем стандартизації, метрології та сертифікації”;

постанова Кабінету Міністрів України від 15 червня 2006 р. № 833 “Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів”;

розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.10.2009 р. № 1271 “Про обов’язкову сертифікацію продукції шкільного асортименту”; 

постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”;

постанова Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 р. № 57 “Про затвердження Порядку видачі, відмови у видачі, переоформлення та видачі дубліката рішення про призначення органу з сертифікації в державній системі сертифікації, розширення сфери призначення та анулювання рішення про призначення”.
Реалізація положень проекту постанови не потребує внесення змін до чинних або розроблення нових нормативно-правових актів.
Проект постанови не стосується прав та обов’язків громадян.

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Упровадження положень проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із МОН, Мінфіном та Мін’юстом.
6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Громадську антидискримінаційну експертизу не проводили.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект постанови оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому проект наказу не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови не є регуляторним актом і відповідає принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

У проекті постанови відсутні положення, реалізація яких впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Реалізація положень проекту постанови дозволить привести деякі акти Кабінету Міністрів України у відповідність до законодавства України.
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