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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Мінекономрозвитку "Про внесення змін до форми 
Типового договору про створення та функціонування індустріального парку"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект наказу Мінекономрозвитку "Про внесення змін до форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку" розроблено з метою внесення змін до форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку, затвердженої наказом Мінекономрозвитку від 15.04.2013 № 386 "Про затвердження форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку", зареєстрованим у Мін'юсті 15.05.2013 за № 733/23265, відповідно до пункту 3 розділу ІІ "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку мережі індустріальних парків в Україні".
2. Мета і шляхи її досягнення

Проектом наказу передбачається доповнення переліку прав і зобов’язань ініціатора створення і керуючої компанії індустріального парку, а саме, щодо права передачі в оренду (суборенду) об’єктів (частини об’єктів) нерухомого майна у межах індустріального парку, права керуючої компанії самостійно або за дорученням учасників, а також її зобов’язання за дорученням ініціатора, одержувати документи дозвільного характеру та погодження органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, у тому числі для здійснення будівництва об’єктів виробничого призначення, інших об’єктів, необхідних для провадження господарської діяльності у межах індустріального парку, представляти інтереси учасників у відносинах з органами державної влади, підприємствами, установами та організаціями.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є Закон України "Про індустріальні парки", Закон України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку мережі індустріальних парків в Україні".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття наказу не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і збільшення видатків з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує реєстрації в Мін'юсті та погодження з ДРС.
6. Регіональний аспект

Проект наказу не стосується питання розвитку окремих адміністративно-територіальних одиниць.
6.1 Запобігання дискримінації
Положення, які містять ознаки дискримінації в проекті акта, відсутні. 
У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза проекту наказу не проводилася.

7. Запобігання корупції

Норми проекту наказу не містять заходів, що можуть нести корупційні ризики.
8. Громадське обговорення

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" проект наказу підлягає оприлюдненню на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери та не потребує узгодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект наказу потребує отримання відповідного висновку ДРС.
10.1 Вплив реалізації акта на ринок праці
Зміни, що вносяться до проекту наказу, не впливають на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту наказу забезпечить приведення форми Типового договору про створення та функціонування індустріального парку у відповідність до законодавчих змін, а також дозволить посилити ефективність взаємодії ініціаторів створення з відповідними керуючими компаніями індустріальних парків в рамках договору про створення та функціонування індустріального парку.
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