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Аналіз регуляторного впливу

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства
у сфері державного нагляду (контролю)”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері державного нагляду (контролю)” розроблено з метою усунення неузгодженостей окремих норм Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” (далі – Закон про контроль), які виникли з набранням чинності Законом України від 22 липня 2014 року № 1600-VII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмеження втручання у діяльність суб’єктів господарювання” (далі – Закон № 1600).
У зв’язку з прийняттям Закону № 1600 виникли в Законі про контроль наступні неузгодженості:

- статтею 5 Закону про контроль встановлена заборона контролюючим органам проводити протягом одного року більш як один плановий захід державного нагляду (контролю) щодо одного суб’єкта господарювання. Водночас, не вилучено норму щодо квартальних планів державного нагляду (контролю) суб’єктів господарювання;

- відсутнє уточнення, яке саме звернення фізичної особи про порушення суб’єктом господарювання її прав вважається обґрунтованим (стаття 6 Закону про контроль);
- необхідно уточнити орган виконавчої влади, що відповідатиме за реалізацію державної політики у сфері державного нагляду (контрою) у сфері господарської діяльності (повноваження якого визначені статтею 91 Закону про контроль).
- необхідно врегулювати питання щодо розміщення на офіційних веб-сайтах контролюючих органів нормативно-правових актів, дотримання яких перевіряється під час здійснення заходів державного нагляду (контролю), та створення інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю) з інформацією про всі проведені перевірки суб’єктів господарювання.

Враховуючи вищенаведене, пропонується внести відповідні зміни до Закону про контроль.
2. Цілі державного регулювання

Ціллю державного регулювання є усунення неузгодженостей у Законі про контроль та сприяння підвищенню рівня захисту бізнесу.

Регуляторний акт спрямований на забезпечення реалізації Закону № 1600, метою якого є захист від зайвого втручання посадових осіб контролюючих органів у діяльність суб’єктів господарювання при проведенні заходів нагляду (контролю), що у свою чергу поліпшить умови для ведення господарської діяльності, підвищить ефективність використання виробничого потенціалу, зменшить адміністративний тиск на суб’єктів господарювання.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Досягнути мети регуляторного акта можливо шляхом внесення змін до Закону про контроль.
В якості альтернативи до запропонованого регулювання можливо розглянути так званий “статус-кво”, тобто збереження чинного регулювання зазначених питань. Проте норми Закону № 1600 не зможуть бути повністю реалізовані та не будуть досягнуті цілі спрощення умов для ведення господарської діяльності.

Єдиним способом вирішити вищезазначені проблемні питання є прийняття Закону України щодо вдосконалення проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Розв’язання проблемних питань відбувається у спосіб розробки проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства у сфері державного нагляду (контролю)”.
Таким чином, даний регуляторний акт містить норми, реалізація яких сприятиме узгодженню між собою окремих положень Закону про контроль та вдосконалить процедуру здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акту
Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

Упродовж деякого часу негативно на дію регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб’єктів господарювання.
Позитивно на дію регуляторного акта може вплинути широка інформаційна підтримка його прийняття.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади потребує витрат з державного бюджету.

Водночас, впровадження регуляторного акта призведе до зменшення матеріальних та часових витрат суб’єктами господарювання в ході провадження господарської діяльності.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Сфера впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава (органи державної влади)
	З державного бюджету в межах видатків на фінансування
	Упорядкування проведення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності

	Суб’єкти господарювання
	Немає
	Покращення умов ведення бізнесу.

Зменшення часових та матеріальних витрат.

Зниження рівня корупційних ризиків.

Підвищення рівня захищеності.

	Громадяни
	Немає
	Опосередковані.


Оскільки передбачається умовне виникнення витрат лише у сфері інтересів держави, отримуємо загальний позитивний ефект від запровадження даного регуляторного акта.

Прийняття проекту Закону забезпечить узгодження норм Закону про контроль між собою, а також дозволить покращити умови ведення бізнесу.
7. Строки дії акта
Зазначений регуляторний акт буде чинним з дня, наступного за днем офіційного опублікування. Термін дії акта не обмежено.

8. Показники результативності акта

Дія проекту Закону поширюватиметься на всіх суб’єктів господарювання – як юридичних осіб так і фізичних осіб – підприємців, які провадять господарську діяльність.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основними положеннями акта – високий, оскільки зазначений проект оприлюднено на офіційному веб-сайті www.me.gov.ua, а Закон № 1600 опубліковано в газеті “Голос України”.
Реалізація проекту Закону дозволить забезпечити виконання норм Закону про контроль шляхом узгодження його окремих норм.
Реалізація проекту Закону потребуватиме витрат на створення та ведення Інтегрованої автоматизованої системи державного нагляду (контролю). Додаткових надходжень до бюджету від впровадження проекту нормативно-правового акта не передбачається.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів

Базове та повторне відстеження результативності зазначеного акту здійснюється відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності проекту регуляторного акту здійснюється до дня набрання ним чинності.

Метод проведення відстеження результативності – соціологічний. Для участі в соціологічному опитуванні будуть залучені суб’єкти господарювання, на яких поширюється дія цього регуляторного акта.

В подальшому, оцінка результативності регуляторного акта буде здійснюватися шляхом проведення повторного та періодичних відстежень.

Повторне відстеження результативності нормативно-правового акта здійснюватиметься через рік від дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років.
Строк виконання заходів 30 робочих днів.
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