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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до Порядку призначення, відмови у призначенні 

та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання"
Мета: мінімізація регуляторного тиску на суб’єктів господарювання, 
а також зменшення зайвих фінансових витрат, пов’язаних з оснащенням такими суб’єктами господарювання власних випробувальних лабораторій для проведення випробувань колісних транспортних засобів та їх акредитації
1. Підстава розроблення проекту акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Порядку призначення, відмови у призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання" (далі – проект постанови) розроблено за власною ініціативою за результатами перегляду нормативно-правових актів на виконання пункту 30 розділу 5 "Дерегуляція і розвиток підприємництва та конкуренції" Плану пріоритетних дій Уряду на 2018 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.03.2018 № 244.

Відповідно до Розділу IX Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2016 року 
№ 1099-VIII, Кабінет Міністрів України зосереджується на виконання завдань щодо поліпшення умов ведення бізнесу в Україні.

Також, 24 травня 2017 року розпорядженням Кабінету Міністрів України № 504 схвалено Стратегію розвитку малого і середнього підприємництва 
в Україні на період до 2020 року, метою якої є сприяння розвитку підприємництва в Україні, створення сприятливих умов для відкриття, ведення і зростання малого і середнього підприємництва шляхом консолідації зусиль усіх заінтересованих сторін.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови покликаний поліпшити умови ведення бізнесу у сфері оцінки відповідності колісних транспортних засобів шляхом мінімізації регуляторного тиску та зменшення зайвих витрат суб’єктів господарювання, 
а також зайвих витрат, пов’язаних з оснащенням такими суб’єктами господарювання власних випробувальних лабораторій для проведення випробувань колісних транспортних засобів, які такі суб’єкти господарювання не планують використовувати, а також зменшення витрат на їх акредитацію.
Пояснення проблеми.

На сьогодні існує нагальна потреба у врегулюванні питання призначення органів із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, нових та таких, що були у користуванні (далі – КТЗ), партій частин та обладнання згідно з процедурою, визначеною Порядком призначення, відмови у призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 01.07.2016 № 419 (далі – Порядок призначення), яка виходить із наступного. 

Відповідно до Порядку призначення орган із сертифікації для індивідуального затвердження КТЗ (далі – орган із сертифікації КТЗ) призначається за умови, що він зокрема:

- акредитований як орган з оцінки відповідності згідно із законодавством, а сфера його акредитації охоплює види продукції та документи, на відповідність яким проводиться оцінювання відповідності щодо індивідуального затвердження КТЗ, партій частин та обладнання;

- має власні акредитовані випробувальні лабораторії для проведення випробувань КТЗ в обсягах, передбачених законодавством для індивідуального затвердження КТЗ, що були у користуванні, та укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями для проведення видів випробувань продукції в межах відповідної сфери призначення, які не проводяться його власними лабораторіями.

Підпунктом 1 пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2011 № 738 "Деякі питання сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання" встановлено, що пропуск КТЗ, який підлягає державній реєстрації в територіальному органі з надання сервісних послуг МВС, предметів обладнання та частин, які можуть бути встановлені на КТЗ та/або використані для його оснащення (далі – обладнання), на митну територію України з метою вільного обігу, а також перша державна реєстрація КТЗ, введення в обіг обладнання здійснюється за наявності сертифіката відповідності, виданого згідно з порядком затвердження конструкції КТЗ, їх частин та обладнання.

Порядок затвердження конструкції КТЗ, їх частин та обладнання, затверджений наказом Мінінфраструктури від 17.08.2012 № 521, зареєстрованим у Мін’юсті 14.09.2012 за № 1586/21898 (далі – Порядок затвердження конструкції), встановлює обов'язкові вимоги до КТЗ та обладнання, а також процедури оцінки відповідності цим вимогам.

Відповідно до Порядку затвердження конструкції індивідуальному затвердженню підлягає кожен КТЗ:

а) новий, який відповідає вимогам єдиних технічних приписів, але відповідність типу якого не підтверджена сертифікатом типу КТЗ, підлягає першій державній реєстрації в Україні;

б) що був у користуванні і підлягає першій державній реєстрації в Україні;

в) КТЗ категорій M2 та M3, конструкцію якого змінено під час переобладнання.

Також індивідуальному затвердженню підлягає кожна партія обладнання, яка відповідає вимогам єдиних технічних приписів, але відповідність типу якої не підтверджена сертифікатом типу.

Таким чином, виходячи з вимог до органів із сертифікації КТЗ та до їх власних акредитованих випробувальних лабораторій для проведення випробувань КТЗ в обсягах, передбачених законодавством, тобто встановлених Порядком призначення, заявник, що претендує на призначення органом із сертифікації КТЗ, зобов’язаний підтвердити свою компетентність та мати власні акредитовані лабораторії, а також укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями відповідно до всіх видів продукції, на яку поширюється дія Порядку затвердження конструкції. 

На практиці, враховуючи звернення суб’єктів господарювання до Мінекономрозвитку, такі підприємства вже на сьогодні готові отримати призначення за окремими категоріями КТЗ або тільки стосовно КТЗ, що були у користуванні, чи партій частин і обладнання для задоволення нагальних потреб ринку, але чинне положення Порядку призначення не дає їм такої можливості.

3. Суть проекту акта

Проектом постанови пропонується внести зміни до Порядку призначення 
в частині того, що органом із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання призначається заявник за умови, що він, зокрема: 

- акредитований як орган з оцінки відповідності згідно із законодавством, 
а сфера його акредитації охоплює види продукції та документи, на відповідність яким проводиться оцінювання відповідності усіх видів продукції, стосовно якої він заявляє про свою компетентність та про намір отримати призначення

- має власні акредитовані випробувальні лабораторії для проведення деяких видів випробувань продукції в межах сфери призначення та укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями для проведення видів випробувань продукції в межах відповідної сфери призначення, які не проводяться його власними лабораторіями.
Таким чином, виходячи з запропонованих змін до Порядку призначення,  заявник, що претендує на призначення органом із сертифікації КТЗ, зобов’язаний підтвердити свою компетентність лише стосовно тих видів продукції, щодо яких він заявляється, а також мати власну акредитовану випробувальну лабораторію для проведення деяких видів випробувань продукції в межах сфери призначення та укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями для проведення видів випробувань, які не проводяться його власною лабораторією.
Важливим аспектом запровадження змін є забезпечення належного рівня безпеки транспортних засобів та їх частин на тому ж самому рівні. Це досягається завдяки тому, що орган із сертифікації має укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями для проведення видів випробувань продукції, які не проводяться його власними лабораторіями.
Слід окремо зазначити, що аналогічна норма запроваджена та реалізована в сфері технічного регулювання під час призначення органів з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів в рамках Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності". Законодавство в сфері технічного регулюванні, зокрема така норма розроблена та імплементована в національне законодавство відповідно до законодавства ЄС та успішно працює. 
4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Закони України:

"Про приєднання України до Угоди про прийняття єдиних технічних приписів для колісних транспортних засобів, предметів обладнання та частин, які можуть бути встановлені та/або використані на колісних транспортних засобах, і про умови взаємного визнання офіційних затверджень, виданих на основі цих приписів, 1958 року з поправками 1995 року"; 

"Про дорожній рух";
"Про деякі питання ввезення на митну територію України та реєстрації транспортних засобів"; 
Постанови Кабінету Міністрів України:
від 01.07.2016 № 419 "Про затвердження Порядку призначення, відмови у призначенні та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання";
від 09.06.2011 № 738 "Деякі питання сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання";
Наказ Мінінфраструктури від 17.08.2012 № 521 "Про затвердження Порядку затвердження конструкції транспортних засобів, їх частин та обладнання та Порядку ведення реєстру сертифікатів типу транспортних засобів та обладнання і виданих виробниками сертифікатів відповідності транспортних засобів або обладнання" (зареєстрований у Мін’юсті 14.09.2012 
за № 1586/21898).

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування 
з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект постанови вплине на:

бізнес-середовище в частині мінімізації регуляторного тиску на суб’єктів господарювання а також зменшення фінансових витрат, пов’язаних з оснащенням такими суб’єктами господарювання власних випробувальних лабораторій для проведення випробувань колісних транспортних засобів та їх акредитації.

Позитивно вплине на фізичних та юридичних осіб – замовників робіт з сертифікації, оскільки прогнозується розширення інфраструктури та географії органів із сертифікації КТЗ (на сьогодні в Україні працює всього 9 призначених органів із сертифікації колісних транспортних засобів).
При цьому, забезпечення належного рівня безпеки транспортних засобів та їх частин залишається на тому ж самому рівні у зв’язку з тим, що органом із сертифікації укладені договори із сторонніми акредитованими випробувальними лабораторіями для проведення тих видів випробувань, які не проводяться його власною лабораторією, чим забезпечується проведення оцінювання відповідності обов'язковим вимогам КТЗ та обладнання, встановлених Порядком затвердження конструкції в повному обсязі.

Очікуваний вплив реалізації цього регуляторного акта визначався із застосуванням методу аналізу вигод та витрат у простій формі та наведений у додатку.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проекту акта не проводилися.

Проект постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
8. Громадське обговорення

З метою проведення консультацій з громадськістю проект постанови розміщено на сайті Мінекономрозвитку у розділі "Обговорення проектів документів". 
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Державною регуляторною службою України, Міністерством фінансів України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством інфраструктури України.
10. Правова експертиза

Потребує здійснення правової експертизи Міністерством юстиції України.

11. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. У зв’язку з цим громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 

12. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

13. Прогноз результатів

У разі прийняття проекту постанови:

зменшаться фінансові витрати суб’єктів господарювання, що претендують на призначення органом із сертифікації КТЗ;

зменшиться регуляторний тиск та поліпшаться умови ведення бізнесу; 
розшириться інфраструктура та географія органів із сертифікації КТЗ, що позитивно вплине для фізичних та юридичних осіб – замовників робіт з сертифікації, оскільки на сьогодні в Україні працює всього 9 призначених органів із сертифікації колісних транспортних засобів;

забезпечується такий самий рівень безпеки транспортних засобів та їх частин, встановлений Порядком затвердження конструкції, при цьому забезпечується проведення оцінювання відповідності обов'язковим вимогам до КТЗ та обладнання в повному обсязі
Перший віце-прем’єр-міністр 

України – Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України





         Степан КУБІВ



ПРОГНОЗ ВПЛИВУ

реалізації проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до Порядку призначення, відмови у призначенні 

та анулювання призначення органу із сертифікації для індивідуального затвердження колісних транспортних засобів, партій частин та обладнання" на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Короткий опис суті проекту акта
зменшення регуляторного тиску на суб’єктів господарювання, мінімізація зайвих фінансових витрат, пов’язаних з оснащенням такими суб’єктами господарювання власних випробувальних лабораторій та їх акредитації, а також зменшення фінансових витрат для фізичних осіб та суб’єктів господарювання – замовників робіт із сертифікації КТЗ 
2. Прогноз впливів на інтереси заінтересованих сторін

	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому чи якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до прогнозованих впливів)

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (після року)
	

	Суб’єкти господарювання
	Зменшення витрат  на оснащення власних випробувальних лабораторій.

Зменшення вартості акредитації такої лабораторії
	Позитивний. Зменшення фінансових витрат  

	Позитивний. Полегшення ведення бізнесу
	Можливість заощадити кошти для розвитку бізнесу

	Громадяни (фізичні особи) та суб’єкти господарювання – замовники робіт із сертифікації КТЗ
	Зменшення фінансових витрат, пов’язаних  розширенням інфраструктури та географії органів із сертифікації КТЗ (трансферт)
	Позитивний.  Зменшення фінансових витрат  
	Позитивний. Полегшення ведення бізнесу


	Позитивний.  Заощадження коштів 


