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Пояснювальна записка

до проекту Закону України

“Про Митний тариф України”

1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону

Проект Закону розроблено Мінекономрозвитку разом з ДФС з метою приведення законодавчої бази України у відповідність із системою загальновизнаних норм міжнародного права, зокрема шляхом створення Митного тарифу України, в основу якого покладено нову версію Української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД), побудовану на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів 2017 року 
(ГС-2017) і Комбінованої номенклатури Європейського Союзу (КН ЄС). 

Гармонізована система опису та кодування товарів (ГС) є багатоцільовою товарною номенклатурою, що використовується в 207 країнах світу з метою проведення одноманітної класифікації товарів для встановлення митних тарифів, здійснення заходів нетарифного регулювання та збирання статистичних даних зовнішньої торгівлі.

Митний тариф України побудовано на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів версії 2012 року, тоді як застосування заходів тарифного та нетарифного регулювання в більшості країн світу, зокрема в країнах Європейського співтовариства та країнах СНД, з 1 січня 2017 року здійснюється на основі ГС-2017.

У зв’язку зі згаданим виникає ряд ускладнень, пов’язаних, зокрема, із:

розбіжностями в товарних кодах країни-експортера та України під час митного оформлення продукції, що імпортується;

неможливістю зіставлення митної статистики, наданої в рамках домовленостей про обмін статистичною інформацією, тощо.

Очікує від України зазначених дій також і Всесвітня митна організація (ВМО), зокрема в рамках Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів, до якої Україна приєдналася згідно з Указом Президента від 17.05.2002 № 466/2002. 
Ураховуючи зазначене, відповідно до статті 3 (а) вказаної вище Конвенції проектом Закону України передбачено нову редакцію номенклатури Митного тарифу України, в основу якої покладено ГС-2017 на рівні перших шести знаків (офіційне видання ВМО) і КН ЄС 2017 року на рівні сьомого і восьмого знаків (Official Journal of the European Communities, L 294 від 28.10.2016, vol. 59).
	Інформаційно:
	Відповідно до інформації ВМО ГС-2017 містить 223 зміни, розподілених таким чином:

85 – сільськогосподарська галузь; 

45 – хімічна галузь;

13 – лісовий сектор;

15 – текстильна промисловість;

6 – чорні та кольорові метали;

35 – машинобудівна галузь;

8 – транспорт;

26 – інші галузі.

Як результат прийнятих змін частина кодів додана, перенумерована або вилучена у зв’язку з низьким об’ємом торгівлі (менше 50 млн. доларів за рік).

Основні чинники, що вплинули на внесення змін до ГС пов’язані з пропозиціями від міжнародних організацій та на виконання міжнародних угод:
ФАО (англ. Food and Agriculture Organization, FAO) – міжнародна організація, що діє під егідою ООН з питань продовольства та сільського господарства; 
Рішення ВМО – щодо створення окремих кодів для протималярійних товарів;

INBAR – міжнародна організація з питань конролю ротангу та бамбуку;

CWC (OPCW) – конвенція про хімічну зброю (Chemical Weapons Convention);

PIC – Роттердамська конвенція про контроль небезпечних хімічних речовин (Rotterdam Convention on the Prior Informed Consent Procedure for Certain Hazardous Chemicals and Pesticides in International Trade);
POPs – конвенція про стійкі хімічні забруднювачі, зокрема DDT-дуст та інші (Stockholm Convention on Persistent Organic Pollutants);
INCB – Міжнародний комітет з контролю над наркотиками (International Narcotics Control Board).


Водночас проектом нового Митного тарифу України не передбачається зміна ставок увізного мита на товари, а лише зміна класифікації окремих товарів. 
2. Мета і шляхи її досягнення
Основною метою прийняття Закону є:

приведення товарної номенклатури у відповідність з вимогами ГС-2017 на виконання міжнародних зобов’язань, узятих у рамках Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів;

адаптація статистичної системи України до міжнародних методів, стандартів та класифікації;

стандартизація зовнішньоторговельної документації;

усунення розбіжностей у версіях систем української класифікації товарів зовнішньоекономічної діяльності України та країн – торговельних партнерів;

прискорення та спрощення процедури митного оформлення товарів під час здійснення зовнішньоторговельних операцій.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Міжнародна конвенція про Гармонізовану систему опису та кодування товарів від 14.06.1983;
Указ Президента України “Про приєднання України до Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів” від 17.05.2002 № 466/2002;

Закон України від 19.09.2013 № 584-VII “Про Митний тариф України” (зі змніми та доповненнями).
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація законопроекту не потребує фінансових витрат, оскільки він має суто технічний характер і передбачає переведення Митного тарифу України на базу УКТЗЕД нової версії.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мінагрополітики, Мін’юстом, Державною фіскальною службою України.
6. Регіональний аспект 

Законопроект не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону України відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводиться.

7. Запобігання корупції 
Норми законопроекту не передбачають правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Законопроект не потребує громадського обговорення. 
9. Позиція соціальних партнерів

На виконання положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні про оприлюднення проекту Закону буде повідомлено Спільний представницький орган репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Спільний представницький орган сторони роботодавців на національному рівні. 
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону не є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація акта не впливатиме на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Прийняття законопроекту сприятиме:
виконанню Україною міжнародних зобов’язань, узятих у рамках Міжнародної конвенції про Гармонізовану систему опису та кодування товарів;
адаптації статистичної системи України до міжнародних методів, стандартів та класифікації;

спрощенню зіставлення та аналізу статистичних даних, особливо тих, які належать до міжнародної торгівлі та обмін якими відбувається в рамках міжнародних домовленостей або ведення міжнародних торговельних переговорів;
гармонізації заходів нетарифного регулювання з питань безпеки харчування, охорони довкілля, контролю імпорту та експорту наркотичних речовин, прекурсорів, військових товарів, товарів подвійного призначення, тощо;

зменшенню витрат, пов’язаних із необхідністю повторного опису, класифікації та кодування товарів під час їх переведення з однієї системи в іншу в процесі міжнародної торгівлі, та прискоренню і спрощенню процедури митного оформлення товарів під час здійснення зовнішньоторговельних операцій.
Вищезазначене сприятиме розвитку та пожвавленню міжнародної торгівлі і збільшенню надходжень до Державного бюджету України.
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