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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

"Про затвердження Інструкції щодо заповнення заяви про отримання повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового  призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю"

Мета: приведення нормативно-правового акта у галузі державного експортного контролю у відповідність до Конституції та законодавства України.
1. Підстава розроблення проекту акта 

Відповідно до Положення про Державну службу експортного контролю України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 № 159, Держекспортконтроль є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Міністра економічного розвитку і торгівлі України.
Разом з цим, відповідно до пунктів 1, 3 та 4 Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку забезпечує формування державної політики у сфері державного експортного контролю та здійснює нормативно-правове регулювання питань у цій сфері.
З метою приведення у відповідність до законодавства України зазначеного вище наказу Держекспортконтролю від 8 липня 2005 року № 193 та у зв’язку з відсутністю у Держекспортконтроля повноважень видавати нормативно-правові акти необхідно розробити відповідний наказ Мінекономрозвитку, яким буде визначено інструкцію щодо заповнення суб’єктами господарювання заяви.
2 Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання" (далі – Закон) регулюється діяльність пов’язана з державним контролем за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання, з метою забезпечення захисту національних інтересів України, дотримання нею міжнародних зобов’язань щодо нерозповсюдження зброї масового знищення, засобів її доставки, обмеження передач звичайних видів озброєння, а також здійснення заходів щодо недопущення використання зазначених товарів у терористичних цілях та інших протиправних цілях. 

Відповідно до статті 13 Закону для здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості що становлять державну таємницю, суб’єкти господарювання повинні отримати від Кабінету Міністрів України відповідні повноваження.

Порядок отримання та скасування таких повноважень визначений у Положенні про порядок надання суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 838.

Відповідно до пункту 6 цього Положення для одержання повноважень суб’єкти подають до Держекспортконтролю заяву типової форми (далі – заява).

На цей час порядок заповнення заяви визначений наказом Держекспортконтролю від 08.07.2005 № 193 "Про затвердження Інструкції про порядок заповнення заяви про отримання (продовження терміну дії) повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю", зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.10.2005 за № 1174/11454.

Проект наказу розроблено Держекспортконтролем з метою визначення інструкції щодо заповнення розділів заяви про отримання повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю, яка подається суб’єктами господарювання до Держекспортконтролю для розгляду питання та підготовки пропозицій Кабінету Міністрів України про можливість надання цим суб’єктам повноважень.
Форма заяви наведена у додатку до проекту наказу.

Наказ пропонується видати Мінекономрозвитку на заміну наказу Держекспортконтролю від 08.07.2005 № 193 "Про затвердження Інструкції про порядок заповнення заяви про отримання (продовження терміну дії) повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю", зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 10.10.2005 за № 1174/11454.
3. Суть проекту акта
1) приведення наказу Держекспортконтролю від 08.07.2005 № 193                   "Про затвердження Інструкції про порядок заповнення заяви про отримання (продовження терміну дії) повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10.10.2005 за № 1174/11454, у відповідність до Конституції та законодавства України.
2) затвердження нової форми заяви та відповідної Інструкції щодо її заповнення відповідно до Положенню про порядок надання суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 838 (із змінами).
4. Правові аспекти

Основними нормативно-правовими актами в даній сфері правового регулювання є Закон України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання", Закон України "Про адміністративні послуги" та постанова Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 838 "Про затвердження Положення про порядок надання суб’єктам зовнішньоекономічної діяльності повноважень на право здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які містять відомості, що становлять державну таємницю".
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття проекту наказу не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.

6. Прогноз впливу
Реалізація наказу не матиме вплив на суспільні відносини.

Проект наказу або окремі його положення не спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання.

7. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу не матиме впливу на сферу інтересів, суб’єктів господарювання, не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери та сфери наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу не містить норм, спрямованих на правове регулювання господарських чи адміністративних відносин між державними органами та суб'єктами господарювання.

Проект наказу доопрацьовано Держекспортконтролем відповідно до листа Мінекономрозвитку від 03.09.2018 № 2733-10/38690-03 з урахування положень проекту постанови Кабінету Міністрів України" Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 червня 1998 р. № 838 і від 12 липня 1999 р. № 1228" схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 29.08.2018.  
10. Правова експертиза
Наказ, після його видання, підлягатиме державній реєстрації у Мін’юсті у встановленому порядку.

11. Запобігання дискримінації

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

12. Запобігання корупції

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

13. Прогноз результатів
У разі прийняття наказу буде приведено нормативно-правовий акт у галузі державного експортного контролю у відповідність до Конституції та законодавства України.
Наказом буде затверджено інструкцію щодо заповнення кожного пункту заяви та форму заяви.

Перший віце-прем’єр-міністр

України – Міністр економічного

 розвитку і торгівлі України                                                                   С. І. Кубів
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