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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типових правил розміщення зовнішньої реклами»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Типових правил розміщення зовнішньої реклами» (далі – проект постанови) розроблено за ініціативою Міністерства економічного розвитку та торгівлі України. 
Прийняття проекту постанови обумовлено необхідністю приведення Типових правил розміщення зовнішньої реклами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067 (далі – Типові правила), у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та удосконалення процедури видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття проекту постанови є приведення акта Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та удосконалення окремих дозвільних (погоджувальних) процедур.
Шляхом досягнення мети є внесення змін до Типових правил в частині:

приведення строку дії дозволу на розміщення зовнішньої реклами у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

удосконалення дозвільної (погоджувальної) процедури, яка передує видачі дозволу.
3. Правові аспекти 

Актами, які регулюють правовідносини в даній сфері є Закони України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про рекламу» та Типові правила розміщення зовнішньої реклами, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерством культури України, Державним агентством автомобільних доріг України, Національною поліцією України, Державною регуляторною службою України, та отримання висновку Міністерства юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови стосується питань функціонування органів місцевого самоврядування. У зв’язку з цим при розробці проекту постанови опрацьовувалися пропозиції органів місцевого самоврядування, зокрема КМДА, виконавчих комітетів Львівської та Одеської міських рад. 
61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції

У проекті постанови не містяться правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект акта розроблено з урахуванням пропозицій галузевих асоціацій, громадських організацій та міжнародних експертів.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не спрямований на регулювання трудових відносин, а тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить привести Типові правила розміщення зовнішньої реклами, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 № 2067, у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», а також удосконалить процедуру видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами.
Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку 
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