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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

Проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Про затвердження критеріїв та Порядку надання еталонам статусу національних еталонів"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

На сьогодні порядок затвердження еталонів та надання їм статусу державного визначений ДСТУ 3231:2007 "Метрологія. Еталони одиниць вимірювань державні, первинні та вторинні. Основні положення, порядок розроблення, затвердження, реєстрації, зберігання та застосування" (далі – ДСТУ 3231:2007).

ДСТУ 3231:2007 не передбачає процедуру та не визначає порядок та критерії надання еталону статусу національного. 
Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв та Порядку надання еталонам статусу національних еталонів" (далі – проект постанови) передбачається визначення на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України критеріїв та порядку надання первинним і вторинним еталонам (у тому числі державним еталонам і еталонам, що є власністю підприємств та організацій) статусу національних еталонів. Надання еталонам статусу національних еталонів здійснюватиметься центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрології та метрологічної діяльності, відповідно до критеріїв та порядку, визначених проектом постанови. 

Розроблений проект постанови забезпечить реалізацію статті 6 Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність" (№ 1314-VII) з метою адаптації законодавства України у відповідність до законодавства Європейського Союзу з питань метрології.
2. Цілі державного регулювання
Основною метою проекту постанови є визначення на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України критеріїв та порядку надання еталонам статусу національних еталонів. 
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 

Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановлених цілей, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів з метрології. 

З огляду на викладене видання регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 

Після набрання чинності постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв та Порядку надання еталонам статусу національних еталонів" буде визначено механізм на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України критеріїв та порядку надання первинним і вторинним еталонам (у тому числі державним еталонам і еталонам, що є власністю підприємств та організацій) статусу національних еталонів, що відповідає у повному обсязі документам Міжнародної організації законодавчої метрології, актам законодавства Європейського Союзу з питань метрології.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Національний еталон є основою для передачі значень величини іншим еталонам відповідної одиниці величини, що є в державі. Метою створення і застосування еталонів є забезпечення єдності та потрібної точності вимірювань, які виконуються в державі за допомогою засобів вимірювальної техніки.
З метою гарантії прийнятної точності використовуваних засобів вимірювань їх характеристики точності звіряються з характеристиками об'єктів найвищої точності, тобто еталонами. Еталони використовуються для передачі розміру одиниць величин робочим еталонам і далі робочим засобам вимірювань, використовуваних на виробництві, для обліку енергоресурсів, в охороні здоров'я, моніторингу навколишнього середовища і так далі. Лише забезпечивши зв'язок результатів вимірювань з еталонами можна говорити про їх достовірність і точність.
Прийняття зазначеного проекту постанови дозволить підприємствам усіх форм власності, які створюють, вдосконалюють еталони, претендувати відповідно до порядку, зазначеному в проекті постанови, на надання цим еталонам статусу національних, які забезпечать простежуваність, достовірність та точність результатів вимірювань, що сприятиме конкурентоспроможності вітчизняних товаровиробників на внутрішньому та зовнішньому ринках. 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта

Прийняття постанови забезпечить визначення на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України процедури надання первинним і вторинним еталонам (у тому числі державним еталонам і еталонам, що є власністю підприємств та організацій) статусу національних еталонів, що сприятиме захисту прав споживачів, підвищенню конкурентоспроможності вітчизняних товаровиробників на внутрішньому ринку та забезпечить можливість доступу вітчизняних товарів на ринок Європейського Союзу.
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7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Обмежень строку регуляторного акта немає. Термін чинності регуляторного акта – відповідно до чинного законодавства.
8. Визначення показників результативності акта

	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект акта оприлюднено на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів актів»

	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Зазначений показник залежить від кількості суб’єктів господарювання, що займаються створенням, вдосконаленням первинних і вторинних еталонів 


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься до набрання чинності постановою. Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції суб’єктів господарювання і споживачів.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності цією постановою шляхом аналізу аналогічних показників, установлених під час базового відстеження. 

Періодичне відстеження здійснюватиме один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
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