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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модельних статутів сільськогосподарського кооперативу»

1. Резюме
Затвердження установчих документів для сільськогосподарських кооперативів. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модельних статутів сільськогосподарського кооперативу» (далі – проєкт постанови) розроблений на виконання Закону України від 21.07.2020 № 819-IX «Про сільськогосподарську кооперацію» (далі – Закон 819).
Законом 819, пропонується нова редакція Закону України «Про сільськогосподарську кооперацію», якою, зокрема, визначаються особливості утворення і діяльності сільськогосподарських кооперативів та пропонується відмовитися від жорсткого поділу сільськогосподарських кооперативів за типами на виробничі та обслуговуючі і, відповідно, перейти до єдиної організаційно-правової форми – сільськогосподарський кооператив, який діятиме з метою чи без мети одержання прибутку. При цьому, відповідно до вимог Цивільного кодексу України сільськогосподарський кооператив, як юридична особа, створюється та функціонує на підставі установчих документів, які наразі відсутні.
Для унормування діяльності сільськогосподарських кооперативів та відповідно до вимог статті 7 Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» цього Закону 819, виникла необхідність у розробленні установчих документів для сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою одержання прибутку, та для сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети одержання прибутку.

3. Суть проєкта акта 
Проєктом постанови затверджуються типові установчі документи (модельні статути), які використовуватимуться для створення та провадження діяльності сільськогосподарських кооперативів, утворених відповідно до Закону 819, і містять положення, що регулюють правовий статус, права, обов’язки та відносини членів, асоційованих членів, пов’язані із створенням, управлінням, провадженням господарської діяльності та припиненням сільськогосподарського кооперативу, що діє з метою отримання прибутку, та сільськогосподарського кооперативу, що діє без мети отримання прибутку. 
Затвердження таких модельних статутів гарантуватиме захист прав та інтересів членів таких сільськогосподарських кооперативів від неправомірних дій інших осіб та спростить для них порядок відкриття та ведення бізнесу.

4. Вплив на бюджет 
Реалізація проєкту постанови не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт постанови потребує погодження із Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Спільним  представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань  профспілок на національному рівні, всеукраїнською громадською організацією «Союз сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів України». Прогноз впливу додається.
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6. Прогноз впливу
Проєкт постанови є регуляторним актом, за предметом правового регулювання не має впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє  природне середовище, інші сфери суспільних відносин. 

7. Позиція заінтересованих  органів
Проєкт постанови потребує погодження із Міністерством юстиції України, Міністерством фінансів України, Державною податковою службою України та Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження 
У проєкті постанови відсутні положення, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень.
Під час реалізації проєкту постанови можуть виникнути ризики порушення прав членів сільськогосподарських кооперативів, які діють без мети отримання прибутку, при розподілі фінансового результату Кооперативу, та ризики порушення прав членів сільськогосподарських виробничих кооперативів на передачу у спадок майнового паю у формі земельної ділянки, у разі ліквідації таких кооперативів.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Закон України від 21.07.2020 № 819-IX «Про сільськогосподарську кооперацію». 
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