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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: BM1045]до проекту постанови Кабінету Міністрів України
„Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику                      від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства”

1. Резюме
Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства” (далі – проект постанови) є приведення критеріїв у відповідність до вимог законодавства.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Відповідно до Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року          № 342, встановлено єдиний підхід до розроблення органами державного нагляду (контролю) критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).
З урахуванням положень вказаної Методики необхідним є перегляд діючих критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Мінекономіки та приведення їх у відповідність до її вимог.
	
3. Суть проекту акту
Проектом постанови передбачається віднесення до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном: строку провадження діяльності; фактичної чисельності осіб, працевлаштованих за кордоном; наявності обґрунтованих скарг фізичних або юридичних осіб про те, що внаслідок порушення посередником вимог ліцензійних умов такій особі (особам) завдано матеріальної шкоди або порушено її (їх) законні права чи інтереси, за результатами перевірки яких видано розпорядження щодо усунення порушень ліцензійних умов; кількості виявлених за результатами перевірки порушень.
Крім того, визначаються ризики настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном та вичерпний перелік критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном, їх показники та кількість балів за кожним показником.
В залежності від запропонованої кількості балів та ступеня ризику визначатиметься періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) за діяльністю суб’єктів господарювання з посередництва у працевлаштуванні за кордоном.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту постанови не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови розміщено на офіційному сайті Мінекономіки www.mе.gov.ua (розділ “Документи”) для громадського обговорення. 
Проект постанови потребує погодження з Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні та Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні. 
Проект постанови не потребує погодження з регіонами, оскільки не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та прав осіб з інвалідністю та не потребує направлення на розгляд до уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань, всеукраїнських громадських організацій інвалідів, їх спілок.
Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує направлення на розгляд до Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу
Реалізація акта впливатиме на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, оскільки передбачається встановлення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з посередництва у працевлаштуванні за кордоном і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін викладено у додатку.

7. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством  цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України.
Проект постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
8. [bookmark: _GoBack]Ризики та обмеження 
У проекті постанови відсутні положення, що порушують принцип забезпечення  рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
 У проекті постанови відсутні положення, що містять  ознаки дискримінації.
Проект постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акту 	
Проект постанови розроблено відповідно до частини другої статті 5 Закону України “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” та вимог Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 року № 342.



Міністр розвитку економіки, 
торгівлі та сільського 
господарства України                                                            Ігор ПЕТРАШКО
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