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Аналіз регуляторного впливу

проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 8 вересня 1997 р. № 995”

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект постанови розроблено виходячи з необхідності спрощення діючого на сьогодні Порядку затвердження титулів будов (об’єктів), будівництво яких здійснюється із залученням бюджетних коштів або коштів підприємств державної власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.09.1997 № 995 (далі – Порядок).

Відповідно до Порядку процедура затвердження титулів будов (об’єктів) різниться в залежності від вартісних показників об’єктів будівництва та їх призначення. Титули будов виробничого призначення, а також таких будов невиробничого призначення, як адміністративні будівлі, видовищні та спортивні споруди, загальною кошторисною вартістю 100 млн. грн. і більше затверджуються Кабінетом Міністрів України. Титули будов невиробничого призначення такою ж вартістю (крім адміністративних будівель, видовищних та спортивних споруд), а також титули будов  вартістю від 30,0 до 100,0 млн. грн. (незалежно від призначення) затверджуються міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади, Радою міністрів Автономної Республіки Крим, обласними, Київською та Севастопольською міськими державними адміністраціями за погодженням з Мінекономрозвитку.

При реалізації чинних норм виникають складнощі із визначенням призначення об’єктів. Так, не визначено до яких об’єктів слід віднести будівництво театральних закладів, концертних залів та філармоній – до видовищних споруд чи об’єктів культури і мистецтва; будівництво резиденцій та готелів, призначених для тимчасового проживання вищих посадових осіб іноземних держав та супроводжуючих осіб – до адміністративних будівель чи об’єктів житла тощо.

Процедура затвердження титулів будов (об’єктів), будівництво яких здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів, потребує децентралізації.
Деякі з термінів необхідно привести у відповідність із положеннями чинного законодавства (підприємства державної власності, проектно-кошторисна документація, будівельно-монтажні роботи, джерела фінансування тощо). 

2. Визначення цілей державного регулювання
Цілями державного регулювання шляхом прийняття проекту акту є:

1) запровадження  єдиного підходу до затвердження (погодження) титулів будов (об’єктів) виробничого та невиробничого призначення;
2) спрощення процедури затвердження титулів будов вартістю від 30,0 до 100,0 млн. грн.;
3) децентралізація системи управління шляхом розширення повноважень місцевих органів виконавчої влади;
4) приведення у відповідність із законодавством термінів, що використовуються в Порядку.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятних альтернативних способів досягнення зазначених цілей з аргументацією переваг обраного способу

Альтернативних способів досягнення встановлених цілей немає.
4. Опис механізму, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Запроваджується єдиний підхід до затвердження титулів будов (об’єктів):

- титули будов вартістю 100,0 млн. грн. і більше затверджуються Кабінетом Міністрів України;

- титули будов вартістю від 30,0 до 100,0 млн. грн. затверджуються органами, які є замовниками, або до сфери управління яких належить замовник будівництва (без погодження з Мінекономрозвитку);

-  титули будов (об’єктів) загальною кошторисною вартістю 30  млн. гривень і більше затверджуються місцевими органами виконавчої влади, якщо будівництво таких об’єктів здійснюється виключно за рахунок коштів місцевого бюджету (в тому числі субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам).
Передбачається, що прийняття проекту постанови дозволить підвищити відповідальність замовників будівництва за виконання та фінансування робіт відповідно до затверджених планових показників, що в свою чергу сприятиме зменшенню кількості недобудов та недопущенню збільшення витрат на завершення будівництва.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Реалізація проекту постанови сприятиме уніфікації та спрощенню процедури затвердження титулів будов (об’єктів) виробничого та невиробничого призначення, розширенню повноважень місцевих органів виконавчої влади та приведенню у відповідність із законодавством термінів, що використовуються в Порядку.

6. Очікувані результати прийняття акта

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	удосконалення порядку затвердження титулів будов;

забезпечення ефективного використання державних капітальних вкладень;
розширення повноважень місцевих органів виконавчої влади
	Відсутні 

	Суб’єкти господарювання
	спрощення процедури затвердження титулів будов
	Відсутні

	Населення
	як кінцевий споживач – спрощення процедури затвердження титулів будов (об’єктів), на підставі яких здійснюється фінансування їх будівництва, отримання соціального ефекту після введення об’єктів будівництва в експлуатацію 
	Відсутні


7. Строк дії акта

Постійно з дня опублікування.


8. Показники результативності акта

Додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів від реалізації регуляторного акта не передбачено.

Результативність регуляторного акту буде визначатись на підставі таких показників:

кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта – центральні органи виконавчої влади, Рада міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська міські державні адміністрації, інші органи державної влади, Національна академія наук України, Національна академія медичних наук України, Державне управління справами, які є замовниками або до сфери управління яких належить замовник, підприємства, установи, організації, банки, що здійснюють супроводження, фінансування та реалізацію проекту будівництва із залученням бюджетних коштів, коштів державних підприємств, установ та організацій, а також кредитів, наданих під державні гарантії;
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням вимог проекту акту – реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат; витрати часу на затвердження титулів будов (об’єктів) вартістю від 30,0 до 100,0 млн. грн. зменшаться, оскільки вони затверджуватимуться без погодження з Мінекономрозвитку; витрати часу на затвердження титулів будов (об’єктів), загальною кошторисною вартістю 30  млн. гривень і більше, будівництво яких здійснюється виключно за рахунок коштів місцевого бюджету (в тому числі субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам) зменшаться, оскільки вони затверджуватимуться місцевими, а не центральними органами виконавчої влади чи Кабінетом Міністрів України.

рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – високий, оскільки проект постанови оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку. Крім того, суб’єкти господарювання можуть ознайомитись з положеннями постанови в офіційних публікаціях Кабінету Міністрів України після її прийняття. При необхідності Мінекономрозвитку надаватиме суб’єктам господарювання та органам виконавчої влади відповідні консультації та роз’яснення.

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта


Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.


Базове відстеження результативності цього акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку до набрання чинності цим актом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

Повторне та періодичні відстеження результативності будуть здійснюватись через рік після набрання чинності актом та раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження статистичним методом шляхом аналізу статистичних даних.
Міністр економічного розвитку 
і торгівлі України

                                              Айварас АБРОМАВИЧУС
