Інформація для українських виробників 
щодо умов введення продукції в обіг на ринку України, ЄС та Митного союзу після набрання чинності 
Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони в частині створення зони вільної торгівлі з ЄС 
	
	Умови введення продукції в обіг на ринку України та ЄС з урахуванням зобов’язань України відповідно до 
Угоди про асоціацію з ЄС на торгівлю з ЄС
	Умови введення продукції в обіг на ринку держав – членів Митного союзу

	Режим до набрання чинності Угодою АСАА (в якості протоколу до Угоди про асоціацію з ЄС)
	Введення в обіг продукції на ринку України

Вимоги до проектування і виготовлення продукції та оцінки її відповідності

Умови введення продукції в обіг на території України визначаються у технічних регламентах України, які знаходяться у вільному доступі за таким посиланням:

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/a#Find
У графі «Слова» слід набрати буквосполучення «тех реглам» і натиснути опцію «Шукати». На екран буде виведений весь перелік затверджених в Україні технічних регламентів.

Перелік національних стандартів щодо відповідності продукції технічним регламентам міститься за таким посиланням:

http://www.ukrndnc.org.ua/index.php?option=com_techregs 

Крім того, окремі види продукції підлягають обов’язковій сертифікації за переліком затвердженим наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, який розміщено за таким посиланням:

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/z0466-05/print1360060810963874
З прийняттям та впровадженням технічних регламентів цей перелік має скорочуватись та врешті-решт буде скасований. Орієнтовна дата, запропонована у відповідному законопроекті – 1 січня 2017 року.

Переліки органів з оцінки відповідності, що виконують оцінку відповідності вимогам технічних регламентів або у державній системі сертифікації, з їх контактними даними містяться у рубриці «Технічне регулювання» на сайті: 

http://www.me.gov.ua/ 

Крім того, на окремі види промислової продукції в Україні поширюються вимоги СанПіНів та НПАОПів (ДНАОПів), відповідність яким до чи при введенні продукції в обіг або експлуатацію необхідно підтверджувати у відповідних органах Санепідслужби та Держгірпромнагляду. 

Маркування продукції, що вводиться в обіг

На продукцію, що вводиться в обіг на ринку України, наноситься український національний знак відповідності, якщо його нанесення передбачене технічним регламентом.

Державний контроль (нагляд) за відповідністю продукції

Нагляд за безпечністю та відповідністю нехарчової продукції вимогам технічних регламентів здійснюється шляхом державного ринкового нагляду відповідно до Законів України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та «Про загальну безпечність нехарчової продукції», які розроблені на основі Регламенту ЄС 765/2008, Директиви 2001/95/ЕС та Рішення 768/2008. При здійсненні державного контролю (нагляду) можуть також застосовуватися Закони України «Про захист прав споживачів», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» та «Про охорону праці». 

Митний контроль

Ввезення підконтрольної продукції на митну територію України здійснюється відповідно до Митного кодексу України, Закону України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та постанови КМУ від 21.05.2012 № 436. Всі зазначені документи можуть бути знайдені за вищезазначеним посиланням:

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/a#Find  

Введення в обіг продукції на ринку ЄС 

Вимоги до проектування і виготовлення продукції та оцінки її відповідності

Для експорту продукції в ЄС вона повинна відповідати регламентам та директивам ЄС, що поширюються на таку продукцію. При цьому відповідними регламентами чи директивами може бути передбачена необхідність застосування процедур оцінки відповідності. 

База даних законодавства ЄС (мовами ЄС) міститься за таким посиланням:

http://eur-lex.europa.eu/en/index.htm 

Переліки стандартів, що надають презумпцію відповідності регламентам і директивам ЄС (англійською мовою) містяться за таким посиланням:

http://www.newapproach.org/Directives/DirectiveList.asp  

Переліки (по країнах) органів з оцінки відповідності, результати робіт яких визнаються в ЄС, з їх контактними даними містяться за таким посиланням:

http://ec.europa.eu/enterprise/newapproach/nando/index.cfm?fuseaction=country.main 

Маркування продукції, що вводиться в обіг

Регламентами та директивами ЄС щодо конкретних видів продукції може передбачатися необхідність нанесення на продукцію або в інший спосіб знаків і позначок, у тому числі європейського знака відповідності СЕ.  

Державний контроль (нагляд) за відповідністю продукції та митний контроль

Ринковий нагляд в ЄС та прикордонний контроль при ввезенні продукції на митну територію ЄС здійснюється згідно з Регламентом (ЕС) 765/2008. Його український переклад доступний за таким посиланням: 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/994_938/print1361270040323403  
	Введення в обіг продукції на ринку держав – членів Митного союзу

Вимоги до проектування і виготовлення продукції та оцінки її відповідності

Умови введення окремих видів продукції в обіг на території держав – членів Митного союзу встановлюються в технічних регламентах Митного союзу. Тексти таких регламентів (прийнятих, тих, що набрали чинності, та проектів), переліки стандартів під них, плани їх впровадження, а також плани щодо розроблення нових технічних регламентів та інша корисна інформація розміщена за таким посиланням:

http://www.eurasiancommission.org/ru/act/texnreg/deptexreg/tr/Pages/default.aspx 

Технічними регламентами на конкретний вид продукції може передбачатися необхідність застосування процедур оцінки відповідності. Порядок застосування типових схем оцінки (підтвердження) відповідності, на які часто посилаються технічні регламенти МС, затверджений Рішенням Комісії Митного союзу від 07.04.2011 № 621. Цей порядок можна знайти за таким посиланням:

http://www.eurasiancommission.org/ru/act/texnreg/deptexreg/tr/Documents/P_621.pdf  

Для окремих видів продукції в Митному союзі зберігається інший режим обов’язкової оцінки (підтвердження) відповідності, ніж режим, передбачений технічними регламентами МС. Єдиний перелік такої продукції затверджений Рішенням Комісії Митного союзу від 07.04.2011 № 620 та знаходиться у вільному доступі доступним за таким посиланням:

http://www.eurasiancommission.org/ru/docs/Documents/EP.pdf  

Оцінку відповідності вимогам технічних регламентів МС та вищезазначеного Єдиного переліку можуть здійснювати виключно акредитовані органи з оцінки відповідності, що є резидентами держав – членів МС та внесені до Єдиного реєстру органів із сертифікації та випробувальних лабораторій (центрів) Митного союзу. Дані цього реєстру з контактами відповідних органів та лабораторій, їх спеціалізацією тощо доступні за таким посиланням: 

http://www.eurasiancommission.org/ru/docs/Pages/IL_OS.aspx 

Для певних видів промислової продукції на рівні Митного союзу також існують Єдині санітарно-епідеміологічні та гігієнічні вимоги, затверджені Рішенням Комісії Митного союзу від 28.05.2010 № 299, текст яких є доступним за таким посиланням:

http://www.eurasiancommission.org/ru/act/texnreg/depsanmer/sanmeri/Pages/P2_299.aspx 

На різні види харчової продукції в Митному союзі поширюються вимоги технічних регламентів, єдиних санітарно-епідеміологічних та гігієнічних вимог, а також ветеринарні та карантинні заходи. 

Крім того, через неповну гармонізацію на рівні Митного союзу щодо всіх видів продукції, деякі види продукції залишаються, принаймні поки що, в національному режимі регулювання. До такої продукції повинні застосовуватися відповідні національні закони, технічні регламенти, переліки видів продукції, що підлягають обов’язковій сертифікації, тощо. Наприклад, в Російській Федерації засоби зв’язку, на які відсутнє регулювання на наднаціональному рівні Митного союзу, підпадають під дію Федерального закону «Про зв'язок» від 7.07.2003 та підлягають обов’язковій сертифікації відповідно до окремого переліку, затвердженого постановою Уряду РФ від 25.06.2009 № 532. 

Слід зазначити, що попри наявність на рівні МС Єдиного переліку продукції, що підлягає обов’язковій оцінці (підтвердженню) відповідності, в державах – членах продовжують діяти переліки продукції, що підлягає обов’язковому підтвердженню відповідності у формі сертифікації чи декларування. Зокрема, такі переліки затверджені постановою Уряду РФ від 1.12.2009 № 982 та постановою Уряду Республіки Казахстан від 20.04.2005 № 367. Як це узгоджується з існуванням вищезазначеного Єдиного переліку на рівні МС поки що невідомо. 

В державах – членах МС можуть залишатися діяти й інші документи, що встановлюють обов’язкові вимоги до певних видів продукції. Наприклад, у Казахстані діють Вимоги промислової безпеки з побудови та експлуатації ліфтів, затверджені наказом Міністра з надзвичайних ситуацій РК від 25.07.2008 № 132, хоча з 15 лютого 2013 р. набрав чинності технічний регламент Митного союзу «Безпечність ліфтів». При цьому відсутня й інформація про скасування технічного регламенту Республіки Казахстан «Вимоги до безпечності ліфтів», затвердженого постановою Уряду РК від 3.03.2010 № 172, який би мав бути скасований з набранням чинності відповідним технічним регламентом МС. 

Маркування продукції та вимоги щодо оформлення декларацій та сертифікатів 

Відповідно до вимог технічних регламентів МС продукція, на яку вони поширюються, повинна бути маркована євразійським знаком відповідності ЕАС. Крім того, на рівні МС встановлені форми та правила оформлення сертифіката відповідності та декларації про відповідність, які підлягають реєстрації. Форми та правила оформлення доступні за такими посиланнями:

для сертифіката відповідності МС - http://www.eurasiancommission.org/ru/Lists/EECDocs/P-293.2.pdf 

для декларації про відповідність МС - http://www.eurasiancommission.org/ru/Lists/EECDocs/P-293.1.pdf 

Державний контроль (нагляд) за відповідністю продукції

Державний нагляд (контроль) за відповідністю продукції вимогам, у тому числі технічних регламентів МС, здійснюється відповідно до національного законодавства держав – членів МС. 

 Митний контроль

Ввезення продукції, вимоги до якої встановлюються на рівні Митного союзу, здійснюється відповідно до Положення про порядок ввезення на митну територію Митного союзу продукції (товарів), стосовно якої встановлюються обов’язкові вимоги в рамках Митного союзу, затвердженого в якості додатку до Рішення Колегії Євразійської економічної комісії від 25.12.2012 № 294. Текст зазначеного Положення доступний за таким посиланням:

http://www.tsouz.ru/eek/RSEEK/RKEEK/38z/Documents/%D0%A0_294.pdf 

У цьому ж Положенні (зокрема, у п. 4) регламентується й порядок ввезення проб і зразків продукції з метою їх досліджень чи випробувань, у тому числі з метою оцінки відповідності. 

Інформація щодо митних питань, у тому числі щодо місць прибуття та відбуття товарів держав – членів Митного союзу, міститься у розділі «Митне співробітництво» за таким посиланням:

http://www.eurasiancommission.org/ru/docs/Lists/List/AllItems.aspx   

 

	Режим після набрання чинності Угодою АСАА (в якості протоколу до Угоди про асоціацію з ЄС)
	Після набрання чинності Угодою АСАА в Україні щодо тих видів продукції, на які поширюється дія цієї Угоди, діятиме режим введення в обіг продукції, що є ідентичним режиму введення в обіг продукції в ЄС.

Це означає, що для видів продукції, на які Угода АСАА не поширюється, зберігається режим введення продукції в обіг на ринках України та ЄС, описаний вище у попередньому розділі. 

Регуляторний режим для видів продукції, на які поширюється Угода АСАА, буде характеризуватися таким: 
українські технічні регламенти будуть відповідати регламентам та директивам ЄС. Тексти регламентів і надалі можна буде знайти за посиланням на сайт Верховної Ради України, наведеним вище у попередньому розділі;

усі дублюючі регуляторні режими щодо проектування та виготовлення продукції (у тому числі СанПіНи та НПАОПи) має бути скасовано;

національні стандарти повинні бути ідентичними гармонізованим європейським стандартам під відповідні регламенти та директиви ЄС. Переліки таких стандартів і надалі можна буде знайти за відповідним посиланням у попередньому розділі;

інфраструктура технічного регулювання щодо цих видів продукції буде визнана такою, що відповідає вимогам ЄС;

Україна одержить право визначати українські органи з оцінки відповідності, які мають право здійснювати роботи з оцінки відповідності продукції технічним регламентам, що відповідають регламентам та директивам ЄС, та повідомляти про них до Європейської Комісії в Брюссель. Таке право стосуватиметься виключно українських органів з оцінки відповідності, а результати їх робіт з оцінки відповідності будуть визнаватися в державах – членах ЄС, а також в державах – членах ЄАВТ (Ісландія, Ліхтенштейн, Норвегія, Швейцарія) та Туреччині (потенційно – також в США, Канаді, Японії, Австралії та Новій Зеландії);

українські органи ринкового нагляду стають користувачами європейських інформаційних систем ринкового нагляду, в тому числі системи RAPEX.

На ті види продукції, на які поширюється дія Угоди АСАА, буде наноситися європейський знак відповідності СЕ. 

Ринковий нагляд в Україні й надалі здійснюватиметься відповідно до Законів України «Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції» та «Про загальну безпечність нехарчової продукції».

При експорті української продукції в ЄС торговельні партнери України та органи ринкового нагляду держав – членів ЄС повинні визнавати видані в Україні декларації про відповідність та сертифікати відповідності. Відповідно, декларації про відповідність та сертифікати відповідності, видані в державах – членах ЄС, повинні будуть визнаватися в Україні.  

Ввезення продукції, на яку поширюється Угода АСАА, на митні території України та ЄС здійснюватиметься за уніфікованими правилами, у тому числі щодо наявності європейського знака відповідності СЕ. 
	


N.B. На разі Мінекономрозвитку вивчаються можливості мінімізації технічних бар’єрів у торгівлі з державами – членами Митного союзу. Зокрема, розглядаються можливості:

- укладення на міждержавному рівні угоди про взаємне визнання робіт з оцінки відповідності з державами – членами Митного союзу, яка буде діяти щодо тих видів продукції, на які не поширюватиметься Угода АСАА в рамках Угоди про асоціацію між Україною та ЄС;

- укладення угод між органами оцінки відповідності (у т.ч. лабораторіями) України та держав – членів Митного союзу, що дозволить виробникам, що експортують продукцію з України до Митного союзу та навпаки проводити частину робіт з оцінки відповідності, зокрема, випробування, у власній країні.   
У разі наближення системи технічного регулювання Митного союзу до відповідної системи ЄС в майбутньому можуть з’явитися нові можливості для співпраці у сфері технічного регулювання між Україною та державами – членами Митного союзу на основі домовленостей між ЄС та Митним союзом.

