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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту Закону України «Про внесення змін до розділу ІІ 
«Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського призначення»
[bookmark: n1976]
[bookmark: n1977][bookmark: n1978]1. Мета
Врегулювання  введення в дію норм Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського призначення» від 31.03.2020 № 552-IX (далі – Закон) в частині створення Фонду розвитку сільських територій. 

2. Обгрунтування необхідності прийняття акта
Проект Закону України «Про внесення змін до розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов обігу земель сільськогосподарського призначення» (далі — проект Закону) розроблено за власною ініціативою. 
Розділом ІІ «Прикінцеві положення» Закону передбачено Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк з дня опублікування Закону  розробити та подати на розгляд Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення у складі спеціальних фондів державного та місцевих бюджетів Фонду розвитку сільських територій, кошти з якого спрямовуватимуться на видатки розвитку: інфраструктури, енергозбереження, освіти та медицини у сільській місцевості та реалізацію державних програм розвитку малих і середніх сільськогосподарських товаровиробників у шестимісячний строк з дня опублікування цього Закону.
Разом з тим, реалізація основних положень Закону набирає чинності 
з 01 липня 2021 року, у тому числі положення щодо набуття права власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення шляхом купівлі-продажу. При цьому надходження від купівлі-продажу земельних ділянок сільськогосподарського призначення  можуть бути одним із джерел наповнення Фонду розвитку сільських територій.
[bookmark: n1979]
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n1981]Проектом Закону з метою визначення джерел наповнення Фонду розвитку сільських територій пропонується уточнити послідовність введення в дію його норм Закону та запропонувати  Кабінету Міністрів України у шестимісячний строк  з дня набрання чинності нормами цього Закону стосовно набуття права власності на земельні ділянки сільськогосподарського призначення розробити та подати на розгляд Верховної Ради України проект Закону України про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо створення у складі спеціальних фондів державного та місцевих бюджетів Фонду розвитку сільських територій. 

4. Правові аспекти
Стаття 20 Закону України «Про Кабінет Міністрів України».

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
[bookmark: n1983]Реалізація проекту Закону не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

[bookmark: n1984][bookmark: n1985]6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення консультацій із заінтересованими сторонами проект Закону буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

7. Оцінка відповідності
У проекті Закону відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект Закону не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проекті Закону відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
Проект Закону не містить правил і процедур, які мають ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 
У проекті Закону відсутні положення, які створюють підстави для дискримінації. 

8. Прогноз результатів 
[bookmark: n1991]Прийняття проекту Закону  сприятиме створенню Фонду розвитку сільських територій, у результаті чого будуть наявні додаткові фінансові ресурси для здійснення видатків розвитку, створення нових шкіл, лікарень, покращення інфраструктури у сільській місцевості та створення нових робочих місць. 
Прогноз впливу реалізації проекту Закону на інтереси заінтересованих сторін додається. 
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