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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру, щодо їх приведення у відповідність із нормами Законів України “Про адміністративні послуги” та “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законопроект розроблено на виконання пункту 1 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18.03.2015 № 357-р (далі – План заходів щодо дерегуляції господарської діяльності), яким встановлено завдання щодо удосконалення дозвільних процедур у сфері господарської діяльності шляхом запровадження процедури видачі документів дозвільного характеру за допомогою засобів телекомунікацій (в електронному вигляді) та скорочення переліку документів, які суб’єктові господарювання необхідно подати для одержання документа дозвільного характеру.
У розумінні норм Закону України “Про адміністративні послуги“ (далі – Закон про адміністративні послуги) видача документів дозвільного характеру, Перелік яких затверджений Законом України від 19.05.2011 № 3392 (далі – Перелік), є адміністративною послугою.

Відповідно до положень Закону про адміністративні послуги та Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності“ (далі – Закон про дозвільну систему) виключно законами, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру, встановлюються: 

необхідність одержання документів дозвільного характеру та їх види; 

дозвільний орган, уповноважений видавати документ дозвільного характеру; 

перелік та вимоги до документів, необхідних для одержання дозвільних документів;

платність або безоплатність видачі (переоформлення, видачі дубліката, анулювання) документа дозвільного характеру; 

строк видачі або надання письмового повідомлення про відмову у видачі документа дозвільного характеру; 

вичерпний перелік підстав для відмови у видачі, переоформлення, видачі дубліката, анулювання документа дозвільного характеру;
строк дії документа дозвільного характеру або необмеженість строку дії такого документа.
Проте, більшістю законодавчих актів, якими регулюється видача документів дозвільного характеру, не встановлені зазначені основні вимоги до порядку їх видачі. На сьогодні, такі вимоги визначені актами Уряду, відомчими актами, а в деяких випадках основні вимоги не передбачені жодним нормативно-правовим актом.
Крім того, змінами, внесеними до Закону про дозвільну систему законами від 09.04.2014 № 1193 “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру” та
від 13.05.2014 № 1252 “Про внесення змін до Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності“ щодо вдосконалення процедури видачі документів дозвільного характеру, оформлених центральними органами виконавчої влади”, передбачено одержання дозвільними органами погоджень та висновків, необхідних для видачі дозволів, без залучення суб’єктів господарювання, а також анулювання дозвільних документів у судовому порядку.
Відсутність встановлених на рівні закону основних вимог до видачі документів дозвільного характеру ускладнює для суб’єктів господарювання процедуру їх одержання та може бути підставою для здійснення дозвільними органами корупційних діянь.
Під час роботи над проектом Закону враховані положення розробленого Мінекономрозвитку на виконання пункту 5 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, у тому числі шляхом поширення застосування декларативного (реєстраційного, заявницького) принципу”.
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект Закону розроблено з метою приведення законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням документів дозвільного характеру, у відповідність до вимог Закону про адміністративні послуги та Закону про дозвільну систему, а також на виконання пункту 1 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності.
Законопроект спрямований на закріплення на законодавчому рівні основних вимог до видачі документів дозвільного характеру (з урахуванням норм Закону про адміністративні послуги), а саме:

- необхідність одержання дозволів;

- дозвільний орган, уповноважений їх видавати;

- перелік та вимоги до документів, необхідних для одержання дозволу;

- платність або безоплатність видачі (переоформлення, видачі дубліката, анулювання) дозволу;

- строк видачі або надання письмового повідомлення про відмову у видачі дозволу;

- вичерпний перелік підстав для відмови у видачі, переоформленні, видачі дубліката, анулюванні дозволу;

- строк дії дозволу або необмеженість строку його дії.

Також, передбачено внести зміни до Закону України “Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності” з метою узгодження норм вказаного Закону з нормами інших законів, якими передбачена необхідність одержання документів дозвільного характеру.
Закріплення на законодавчому рівні вказаних вимог сприятиме узгодженню між собою законодавчих актів, що регулюють видачу документів дозвільного характеру, та підвищенню рівня захисту підприємців.
3. Правові аспекти

Законодавчі акти у даній сфері правового регулювання:

“Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності”;

“Про адміністративні послуги”;

“Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності”; 

Водний кодекс України;
Кодекс торговельного мореплавства України;
Земельний кодекс України;
Лісовий кодекс України;

Гірничий закон України;

“Про охорону навколишнього природного середовища”;

“Про природно-заповідний фонд України”;
“Про екологічну експертизу”;

“Про пестициди і агрохімікати”;
“Про відходи”;
“Про рослинний світ”;
“Про перевезення небезпечних вантажів”;
“Про охорону атмосферного повітря”;
“Про тваринний світ”;
“Про Червону книгу України”;
“Про охорону земель”;
“Про державний контроль за використанням та охороною земель”;
“Про рекламу”;
“Про державну експертизу землевпорядної документації”;
“Про благоустрій населених пунктів”;
“Про автомобільні дороги”;
“Про особливості державного регулювання діяльності суб'єктів підприємницької діяльності, пов’язаної з реалізацією та експортом лісоматеріалів”;
“Про карантин рослин”;

“Про захист тварин від жорстокого поводження”;
“Про ветеринарну медицину”;
“Про державну систему біобезпеки при створенні, випробуванні, транспортуванні та використанні генетично модифікованих організмів”;
“Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів”;

“Про насіння і садивний матеріал”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону стосується компетенції Міністерства фінансів України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства юстиції України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства екології та природних ресурсів України, Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерства інфраструктури України, Державної регуляторної служби України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, Державної служби України з контролю за наркотиками, Фонду державного майна України, Антимонопольного комітету України, Державної фіскальної служби України.
6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції

У законопроекті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект було розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. Отримані від суб’єктів господарювання пропозиції були частково враховані при доопрацюванні проекту Закону.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону має на меті удосконалення процедур видачі документів дозвільного характеру суб’єктам господарювання та підвищення рівня їх правового захисту.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація Закону України не впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Реалізація проекту Закону забезпечить закріплення на законодавчому рівні вимог до видачі документів дозвільного характеру, зокрема, встановлення єдиних вимог щодо переліку документів, необхідних для одержання документа дозвільного характеру, строку видачі або надання письмового повідомлення про відмову у видачі документа дозвільного характеру, вичерпного переліку підстав для відмови у видачі, переоформлення, видачі дубліката, анулювання документа дозвільного характеру.

Закріплення на законодавчому рівні основних вимог до видачі документів дозвільного характеру сприятиме удосконаленню механізму правового регулювання відносин, що виникають між дозвільними органами, адміністраторами та суб’єктами господарювання у зв’язку з видачею документів дозвільного характеру, та підвищенню рівня захисту підприємців.
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