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Стисла інформаційна довідка щодо стану та перспектив залучення допомоги ЄС 

(станом на 26.10.2017)

Поточний стан надання допомоги ЄС
На сьогодні допомога ЄС надається на виконання положень Порядку денного асоціації Україна – ЄС та Угоди про асоціацію з ЄС в рамках: 

· 107 проектів технічної допомоги ЄС (пройшли державну реєстрацію)  на загальну суму приблизно 201 млн. євро, що реалізуються через національні та регіональні програми допомоги ЄС, програми прикордонного співробітництва, механізм Twinning, освітню програму Tempus, програму Всеохоплюючої інституційної розбудови та Інструмент ядерної безпеки; 

· 3 програми секторальної бюджетної підтримки на загальну суму 185 млн. євро у сферах енергетики, регіонального розвитку та державного управління.

В рамках виконання програм бюджетної підтримки ЄС Україна отримала в 2016 році 109,1 млн. євро безоплатної допомоги для фінансування державного бюджету та підтримки реформ Уряду.
За результатами проведеної Мінекономрозвитку роботи в 2016 році підписано 11 міжнародних договорів з Європейською Комісією для започаткування нових та продовження діючих програм допомоги Уряду у проведенні реформ.

Відповідно до підписаних договорів, найбільший обсяг допомоги ЄС було спрямовано для підтримки реформ у сферах:

· державного управління (104 млн. євро) для реалізації комплексної Стратегії реформування державного управління на 2016-2020 роки;
· децентралізації (97 млн. євро) для зміцнення потенціалу центральних та місцевих органів виконавчої влади для реалізації реформ децентралізації та регіональної політики; створення та ефективного функціонування орієнтовно 600 Центрів надання адміністративних послуг;
· підтримки імплементації Угоди про асоціацію (29,75 млн. євро) для підвищення ефективності суспільної телерадіомовної компанії в Україні; зміцнення системи регулювання та нагляду у секторі небанківських фінансових послуг; розроблення стратегічного Майстер-плану у транспортному секторі; приведення у відповідність документів України у сфері авіації до законодавства ЄС; налагодження ефективної роботи Державної служби з питань праці; надання консультативної допомоги високого рівня органам державної влади України, Національній раді реформ та бізнес-омбудсмену.
· боротьби з корупцією (16,34 млн. євро) для підтримки новостворених державних антикорупційних органів України.
Крім того, в рамках участі України у регіональних програмах ЄС в 2016 році підписано:

 - 4 угоди про фінансування спільних операційних програм прикордонного співробітництва на 2014-2020 роки: «Україна – Румунія», «Україна – Угорщина – Словаччина – Румунія», «Україна – Польща – Білорусь», «Басейн Чорного моря» в рамках Європейського інструменту сусідства із загальним бюджетом понад 365 млн. євро. Виконання програм прикордонного співробітництва сприятиме ефективній та взаємовигідній співпраці прикордонних регіонів України та країн-партнерів шляхом реалізації спільних проектів; обміну досвідом та кращими практиками  з країнами - партнерами в різних сферах для сприяння вирішенню спільних проблем розвитку; залученню додаткових ресурсів для збалансованого розвитку та підвищення конкурентоспроможності прикордонних регіонів України;

- 3 угоди про продовження до кінця 2017 року спільних операційних програм  прикордонного співробітництва 2007-2013 “Польща – Білорусь – Україна ”, “Румунія – Україна  – Республіка Молдова” та “Угорщина – Словаччина – Румунія – Україна”. Підписання цих угод було зумовлено суттєвими затримками та необхідністю завершення реалізації 6 великомасштабних проектів із загальним бюджетом  29 млн. євро, виконавцем/реципієнтом за якими є Державна фіскальна служба України.

В 2017 році ЄС було задекларовано надати Україні безоплатну допомогу на суму понад 170 млн. євро. 
На даний час допомога Україні з боку ЄС надається у рамках “Спеціальних заходів” (Special Measures), які узгоджуються на щорічній основі. 

У 2017 році допомога ЄС в рамках спеціальних заходів спрямована для:

· підтримки реформ відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та ЄС та Порядку денного асоціації Україна – ЄС (програма технічного співробітництва 2017) (37 млн. євро);
· забезпечення верховенства права (52,5 млн. євро);
· підвищення енергоефективності (50 млн. євро);

· управління державними фінансами, включаючи питання митної та податкової реформи (50 млн. євро); 
· започаткування нової програми для реабілітації та соціально-економічного розвитку Східних регіонів України та підтримки внутрішньо-переміщених осіб в Україні (50 млн. євро).
25.09.2017 року підписано Додаткову угоду № 2 між Урядом України та Європейською Комісією, що діє від імені Європейського Союзу, до Угоди про фінансування програми “Підтримка політики регіонального розвитку в Україні” для продовження терміну дії Угоди до 19.12.2018 та подальшого фінансування Європейським Союзом проектів на загальну суму 25 млн. євро у сфері регіонального та місцевого розвитку, включаючи підтримку людей, що постраждали внаслідок конфлікту на Сході України.
Перспективи залучення допомоги ЄС 

В рамках перспективи співпраці з ЄС на період 2014-2020 роки основним інструментом, у рамках якого надаватиметься допомога ЄС, буде Європейський інструмент сусідства (із бюджетом в обсязі 15,4 млрд. євро для всіх 16 країн сусідства (Алжир, Вірменія, Азербайджан, Білорусь, Єгипет, Грузія, Ізраїль, Йорданія, Ліван,  Лівія, Республіка Молдова, Марокко,  Окупована Палестинська територія, Сирія, Туніс та Україна). 

З 2018 року європейська сторона планує відновити програмний підхід у формуванні пріоритетів допомоги ЄС на середньострокову перспективу шляхом підготовки відповідного стратегічного документу на 2018-2020 роки (Single Support Framework). 

Планується, що загальний обсяг допомоги на 2018-2020 роки може скласти 430-530 млн. євро, що надаватиметься за принципом More for more (більше за більше), тобто в залежності від прогресу української сторони у виконанні відповідних реформ. 

Європейською Комісією було розроблено Концепцію Стратегічної програми ЄС щодо допомоги Україні на 2018-2020 роки виходячи з 3 ключових цілей підтримки України: зміцнення державного управління, зміцнення економіки та зміцнення суспільства. 
У цьому стратегічному документі визначені чотири стратегічні сектори, які стосуються загальних напрямів реформ в Україні, для виконання яких надаватиметься допомога ЄС:

Сектор 1: Зміцнення інституцій та належного управління, у тому числі у сфері забезпечення верховенства права та безпеки;

Сектор 2: Економічний розвиток та розвиток можливостей ринку, у  тому числі розвиток приватного сектору та покращення бізнес-клімату;

Сектор 3: Покращення сполучення, енергоефективність, захист навколишнього середовища та запобігання зміні клімату;

Сектор 4: Мобільність та контакти між людьми, у тому числі впровадження більш ефективної соціальної політики.
У всіх чотирьох пріоритетних секторах підтримки велика увага приділятиметься наданню допомоги регіонам та населенню, що постраждали внаслідок конфлікту на сході України. Після реалізації політичних умов, тобто після повної імплементації Мінських домовленостей, ЄС надасть більш масштабну підтримку з відновлення регіонів, що постраждали від конфлікту, доповнюючи ініціативи інших донорів та міжнародних фінансових організацій, виходячи з наявності додаткових ресурсів.
Крім того, у реалізації завдань всіх пріоритетних секторів особливу роль відіграватимуть «наскрізні питання»:
· дотримання прав людини;

· забезпечення гендерної рівності та боротьба і запобігання сексуальному, гендерному та домашньому насильству (згідно з Планом дій ЄС з підтримки гендерної рівності на період 2016-2020 рр.);

· заходи у сфері захисту навколишнього середовища та запобігання зміні клімату.

Разом з цим, на кожний рік буде визначатися більш конкретний перелік пріоритетів допомоги на програмному рівні (2-3 ключові напрями реформ). 

Мінекономрозвитку опрацювало Концепцію Стратегічної програми з центральними органами виконавчої влади та надало відповідні коментарі Представництву ЄС в Україні.
Очікується, що Стратегію буде затверджено до кінця 2017 року.
