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Закон УкраЇни

Про внесення змін до Бюджетного кодексу України

(щодо державних капітальних вкладень)
Верховна Рада України постановляє:

I. Внести до Бюджетного кодексу України (Відомості Верховної Ради України (ВВР), 2010, № 50-51, ст.572 із наступними змінами) такі зміни:

1. У статті 2:

частину першу доповнити пунктами  201 та 202 такого змісту:

«201) державні (місцеві) капітальні вкладення – видатки державного бюджету (місцевих бюджетів), що спрямовуються на створення (збільшення) основних засобів державної (комунальної) форми власності;
«202) державний інвестиційний проект – інвестиційний проект, який реалізується шляхом здійснення державних капітальних вкладень»;

в частині 26 слова «інвестиційна програма (проект)» замінити словами «інвестиційний проект», слова «шляхом надання державних та/або місцевих гарантій» замінити словами «коштів, залучених під державні або місцеві гарантії».

2. Абзац дев’ятий частини сьомої статті 20 після слів «включаючи порядок та критерії їх відбору» доповнити словами «(за винятком державних інвестиційних проектів, порядок відбору яких здійснюється відповідно до частини четвертої статті 32 цього Кодексу)». 

3. Пункт четвертий частини першої статті 21 викласти у такій редакції:

«4. за бюджетними програмами, які забезпечують протягом декількох років виконання інвестиційних проектів, у тому числі тих, що здійснюються із залученням державою кредитів (позик) від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій. Такі бюджетні програми за умови схвалення або відбору у встановленому законодавством порядку відповідних інвестиційних проектів щорічно включаються до прогнозу Державного бюджету України на наступні за плановим два бюджетні періоди та закону про Державний бюджет України протягом усього строку їх реалізації з урахуванням вимог цього Кодексу».

4. Частину другу статті 26 доповнити абзацом такого змісту:
«Аналіз та оцінка досягнутих результатів, отриманих внаслідок реалізації державних інвестиційних проектів, здійснюється Рахунковою палатою починаючи з другого року після введення в експлуатацію відповідних об’єктів».

5. У статті 32:
частину третю викласти у такій редакції:

«3. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики, на підставі основних прогнозних макропоказників економічного і соціального розвитку України на плановий і наступні за плановим два бюджетні періоди та аналізу виконання бюджету у попередніх та поточному бюджетних періодах визначає загальний рівень доходів, видатків, включаючи обсяги державних капітальних вкладень, і кредитування бюджету та дає оцінку обсягу фінансування бюджету для складання проекту Державного бюджету України та індикативних прогнозних показників Державного бюджету України на наступні за плановим два бюджетні періоди.

Планові та прогнозні на наступні за плановим два бюджетні періоди обсяги державних капітальних вкладень загального фонду на розробку та реалізацію державних інвестиційних проектів визначаються з урахуванням необхідності продовження (завершення) реалізації державних інвестиційних проектів, зареєстрованих в установленому законодавству порядку; фактичних обсягів видатків державного бюджету, спрямованих на реалізацію (розробку) державних інвестиційних проектів у попередніх двох бюджетних періодах та запланованих на поточний бюджетний період; прогнозу основних макроекономічних показників на відповідні бюджетні періоди, але на рівні, не меншому, ніж 8 % відповідних обсягів видатків загального фонду»;

доповнити частинами четвертою та п’ятою такого змісту:

«4. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики, доводить до 15 квітня до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики планові та прогнозні на наступні за плановим два бюджетні періоди обсяги державних капітальних вкладень на розробку та реалізацію державних  інвестиційних проектів, зареєстрованих в установленому законодавством порядку; для розподілу за головними розпорядниками коштів державного бюджету та державними інвестиційними проектами у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.

Державні капітальні вкладення на розробку та реалізацію державних  інвестиційних проектів, включаються до закону про Державний бюджет України у порядку,  визначеному  цією частиною.

5. Положення стосовно державних капітальних вкладень, визначені частиною третьою та абзацом першим частини четвертої цієї статті, не застосовуються до капітальних вкладень, що спрямовуються на розробку та/або реалізацію інвестиційних проектів, що становлять державну таємницю, та інвестиційних проектів, що розробляються (реалізуються) за рахунок кредитів (позик), що залучаються державою від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій.»
6. Пункт 2 статті 33 після слів «граничного обсягу надання державних гарантій»  доповнити словами «, обсягу державних капітальних вкладень».
7. Статтю 34 доповнити частиною третьою такого змісту:
«3. Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної бюджетної політики, разом з інструкціями з підготовки бюджетних запитів доводить до головних розпорядників бюджетних коштів відповідні обсяги державних капітальних вкладень на плановий та наступні за плановим два бюджетні періоди згідно з розподілом, здійсненим центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики відповідно до частини четвертої статті 32 цього Кодексу».
8. Пункт 2 статті 35 після слів «у разі їх схвалення»  доповнити словами «або реєстрації».
9. Частину першу статті 40 доповнити пунктом 101 такого змісту:
«перелік державних інвестиційних проектів, із зазначенням загальної вартості кожного проекту, загальних обсягів видатків державного бюджету, необхідних для розробки та реалізації кожного державного інвестиційного проекту, обсягів видатків державного бюджету, необхідних для завершення реалізації кожного державного інвестиційного проекту та обсягів таких видатків на відповідний бюджетний період у розрізі бюджетних програм (у додатку до закону)».

10. У частині другій статті 53 слова «на реалізацію пріоритетних інвестиційних програм (проектів), схвалених у встановленому законодавством порядку» замінити словами «на реалізацію пріоритетних інвестиційних проектів, передбачених у законі про Державний бюджет України».

11. Розділ VI «Прикінцеві та перехідні положення» доповнити пунктом
12-2 такого змісту:
«12-2. Положення стосовно державних капітальних вкладень, визначені частинами третьою та четвертою статті 33 цього Кодексу, застосовуються до видатків, що спрямовуються на розробку та/або реалізацію  державних інвестиційних проектів, мінімальний обсяг вартості яких встановлюється Кабінетом Міністрів України до  15 березня на рівні не вище 100 млн. гривень починаючи з формування проекту Державного бюджету України на 2016 рік.»

12. По тексту слова «інвестиційна програма (проект)» замінити словами  «інвестиційний проект» у відповідному відмінку. 

ІІ. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з 1 січня 2015 року.
2. Кабінету Міністрів України:

 до 1 січня 2015 року забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону;
до 31 березня 2015 року забезпечити без застосування обов’язкової державної експертизи інвестиційних проектів згідно зі статтею 15 Закону України «Про інвестиційну діяльність державну реєстрацію інвестиційних проектів вартістю понад 100 млн. гривень, що потребують завершення фінансування за рахунок державних капітальних вкладень, і реалізацію яких розпочато до введення у дію цих змін, у тому числі затверджених проектів будівництва, за якими виконувались не більше п’яти років будівельні роботи з використанням бюджетних коштів».

Голова 
Верховної Ради України





