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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту наказу 
"Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект наказу "Про затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями" (далі – проект постанови), розроблено відповідно до частини другої статті 17 Закону України від 5 червня 2014 року № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон), яка визначає, що міжповірочні інтервали законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки за категоріями встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері метрології та метрологічної діяльності. 
На сьогодні встановлення міжповірочних інтервалів засобів вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) здійснюється відповідно до національного стандарту ДСТУ 6044:2008 "Метрологія. Міжповірочний інтервал засобів вимірювальної техніки. Основні положення і вимоги до установлення" та рекомендацій з міждержавної стандартизації РМГ 74-2004 "Рекомендації з міждержавної стандартизації. ДСВ. Методи визначення міжповірочних та міжкалібрувальних інтервалі засобів вимірювань" на підставі рекомендацій за результатами проведених державних випробувань ЗВТ щодо міжповірочного інтервалу згідно з вимогами національного стандарту ДСТУ 3400: 2006 "Метрологія. Державні випробування засобів вимірювальної техніки. Основні положення, організація, порядок проведення і розгляду результатів".
Проект наказу направлено на встановлення у державі для законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці, чітких та однозначних міжповірочних інтервалів, протягом яких нормовані метрологічні характеристики ЗВТ залишаються незмінними, а ЗВТ забезпечують надійні результати вимірювань. 
2. Цілі державного регулювання
Основною ціллю наказу є встановлення ефективних та надійних міжповірочних інтервалів за категоріями законодавчо регульованих ЗВТ (групами ЗВТ у рамках однієї категорії), що перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці, протягом яких ЗВТ забезпечують надійні результати вимірювань, достовірність яких убезпечить громадян та економіку України від негативних наслідків їх впливу. 
Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується затвердити міжповірочні інтервали законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, за категоріями.
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 
Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів, оскільки призведе до їх невідповідності вимогам законодавства України.

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення ситуації без змін призведе до невиконання вимог чинного законодавства України.

З огляду на зазначене, видання та державна реєстрація регуляторного акту є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 
Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, за категоріями, що буде відповідати вимогам законодавства України.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Видання та державна реєстрація зазначеного проекту регуляторного акта дозволить забезпечити затвердження міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ. 
Реалізація наказу забезпечить встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ та проведення повірки таких ЗВТ через визначені проміжки часу, протягом яких зберігаються метрологічні характеристики цих ЗВТ, надасть можливість забезпечити єдність вимірювань у сфері законодавчо регульованої метрології у державі.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено у таблиці.

Таблиця

	
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Реалізація частини другої статті 17 Закону.
Встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями
	Додаткових витрат не передбачається

	Суб’єкт господарювання
	Встановлення чітких міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, за категоріями
	Додаткових витрат не передбачається

	Населення
	Захист громадян від наслідків недостовірних результатів вимірювань
	Додаткових витрат не передбачається


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

Строк набрання чинності регуляторного акта − відповідно до законодавства після державної реєстрації в Мін'юсті України, одночасно з набранням чинності Законом України від 05 червня 2014 року № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність".
8. Визначення показників результативності акта

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект наказу оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів документів»


	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Зазначений показник залежить від кількості суб’єктів господарювання, які використовують законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки


Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект наказу розміщено на офіційному на веб-порталі Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади, а саме: до Мінфіну, Міненерговугілля, Мінрегіону, Мінагрополітики, Мінприроди, Міноборони, Мінінфраструктури, МОЗ, МОН, МВС, Мінмолодьспортом, , Держспецзвязку, СБУ та ДРС.
Після його прийняття та державної реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “ЛІГА”.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта
Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

         Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

Виконувач обов’язків Міністра

економічного розвитку 


і торгівлі України                                                               Максим НЕФЬОДОВ
