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Аналіз регуляторного впливу

до проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України 
“Про ціни і ціноутворення” 

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати
Проект Закону розроблено на виконання підпункту 3 пункту 131 Плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та Стратегії сталого розвитку “Україна - 2020” у 2015 році, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 213, з метою скорочення контрольно-наглядових функцій у сфері ціноутворення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади” функції із здійснення державного контролю (нагляду) за дотриманням вимог щодо формування, встановлення та застосування державних регульованих цін покладено на Держпродспоживслужбу, що утворюється, а функції з моніторингу динаміки цін (тарифів) на споживчому ринку – на Держстат.

Держстат проводить державну статистичну діяльність згідно з Законом України “Про державну статистику”. 
Цей Закон регулює правові відносини в галузі державної статистики, визначає права і функції органів державної статистики, організаційні засади здійснення державної статистичної діяльності з метою отримання всебічної та об’єктивної статистичної інформації щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної ситуації в Україні та її регіонах і забезпечення нею держави та суспільства. 

Зокрема, статями 9 і 24 зазначеного Закону визначений механізм проведення органами державної статистики статистичних спостережень, а також порядок та умови доступу державних органів, органів місцевого самоврядування, інших юридичних та фізичних осіб до статистичної інформації. 

На сьогодні Держстат проводить моніторинг динаміки цін на споживчому ринку відповідно до Методологічних положень щодо організації статистичного спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги) і розрахунків індексів споживчих цін, затверджених наказом Держстату від 01.07.2013 № 190 (зі змінами). Згідно з планом державних статистичних спостережень дані моніторингу щодекадно розміщуються на веб-сайті Держстату (рубрика “Статистична інформація”, розділ “Економічна статистика/Ціни”).

У зв’язку з цим виникла необхідність внесення змін до Закону України “Про ціни і ціноутворення”.
2. Визначення цілей 
Метою прийняття проекту Закону є нормативно-правове врегулювання відносин, пов’язаних із здійсненням статистичних спостережень у сфері ціноутворення.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення зазначених цілей, аргументи щодо переваги обраного способу.

У ситуації, що склалася на сьогодні на внутрішньому ринку вбачається за можливе визначити два альтернативні способи досягнення встановлених цілей, 
а саме:
1. Залишити існуюче нормативно-правове врегулювання відносин, пов’язаних із здійсненням статистичних спостережень у сфері ціноутворення без змін. 

2. Зменшити контрольно-наглядові функції у сфері ціноутворення 
Передбачається виключити з повноважень органів державного контролю (нагляду) у сфері ціноутворення функцію здійснення державного спостереження (моніторингу) у сфері ціноутворення. 
Застосування, як першого так і другого способу не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
4. Опис механізмів і заходів, які застосовуватиметься для розв'язання проблеми
Проектом Закону передбачається внести зміни до Закону України “Про ціни і ціноутворення” згідно з якими з нього виключаються нормативні положення щодо визначення повноважень органів державного контролю (нагляду) у сфері ціноутворення по здійсненню державного спостереження (моніторингу) цін.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Реалізація проекту Закону сприятиме дерегуляції у сфері ціноутворення та зменшенню кількості точок дотику бізнесу та органів державного контролю (нагляду) у зазначеній сфері.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Об’єкт впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Витрат не зазнає
	Дерегуляція у сфері державного контролю (нагляду), створення умов для зниження тиску на бізнес з боку контролюючих органів

	Суб’єкти підприємницької діяльності
	Витрат не зазнає
	Спрощення ведення підприємницької діяльності в Україні


7. Строк дії акта
Постійно, з дня опублікування. 
8. Показники результативності акта.

Реалізація акту не потребує залучення коштів державного бюджету.
Прийняття проекту Закону сприятиме дерегуляції у сфері ціноутворення та зменшенню кількості точок дотику бізнесу та органів державного контролю (нагляду) у зазначеній сфері.

9. Заходи, з допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Відстеження результативності акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку у відповідності з чинним законодавством.

Базове відстеження результативності акта здійснюватиметься після набрання його чинності.
Повторне відстеження результативності акта здійснюватиметься через рік після набрання чинності актом у порівнянні з базовим відстеженням.

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України
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