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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту наказу Мінекономрозвитку "Про затвердження визначень основних одиниць SI, назв та визначень похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначень та Правил написання"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

На сьогодні визначення основних одиниць SI, назв та визначень похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначень та правил написання визначені такими нормативними документами:

ДСТУ 3651.0-97 "Метрологія. Одиниці фізичних величин Міжнародної системи одиниць. Основні положення, назви та позначення" (далі – ДСТУ 3651.0-97);

ДСТУ 3651.1-97 "Метрологія. Одиниці фізичних величин Міжнародної системи одиниць та позасистемні одиниці. Основні поняття, назви та позначення" (далі –  ДСТУ 3651.1-97);

ДСТУ 3651.2-97 "Метрологія. Одиниці фізичних величин. Фізичні сталі та характеристичні числа. Основні положення, назви та значення" (далі –                    ДСТУ 3651.2-97);

ДСТУ OIML D 2:2007 "Метрологія. Узаконені одиниці вимірювань" (далі – ДСТУ OIML D 2:2007).
У контексті інтеграції України до Європейського Союзу з підписанням Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, відповідно до Додатку III Глави 3 «Технічні бар’єри у торгівлі» розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» українська сторона має досягти повного узгодження національного горизонтального законодавства з законодавством ЄС.
Із зазначених у першій частині Додатку III 5-ти актів європейського законодавства положення 4-ого акта європейського законодавства щодо "одиниць виміру" передбачені Законом України ″Про метрологію та метрологічну діяльність″ (1314-VII) (далі – Закон). Законом передбачено гармонізацію законодавчих актів у повному обсязі з документами Міжнародної організації законодавчої метрології, актами законодавства Європейського Союзу з питань метрології, звуження сфери нормативного регулювання метрологічної діяльності (мінімізація викладення основних положень з метрології та метрологічної діяльності у формі нормативних документів шляхом переведення їх на рівень нормативно-правових актів).
Відповідно до частини третьої статті 5 Закону визначення основних одиниць SI, назви та визначення похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначення та правила написання встановлюються центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування держаної політики у сфері метрології та метрологічної діяльності (далі – ЦОВМ).
На виконання вищезазначеного, Мінекономрозвитку України розроблено проект наказу "Про затвердження визначень основних одиниць SI, назв та визначень похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначень та Правил написання" (далі –наказ).

2. Цілі державного регулювання
Основною метою наказу є встановлення на рівні нормативно-правового акта ЦОВМ основних одиниць SI, назв та визначення похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначень та правил написання з урахуванням Директиви Ради Європейського Союзу 80/181/ЄЕС від 20.12.1979 "Про спрощення законів країн-членів ЄС стосовно одиниць вимірювань та анулювання Директиви 71/354/ЕЕС" (з доповненнями М1 Директивою Ради ЄС 85/1/ЕЕС від 18.12.1984, М2 Директивою Ради ЄС 89/617/ЕЕС від 27.11.1989,                      М3 Директивою 1999/103/ЕС Європейського Парламенту і Ради від 24.01.2000).
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 
Затвердження наказу є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей, тому що забезпечить гармонізацію національного законодавства щодо правил написання та застосування символів і позначень одиниць вимірювання, у тому числі на маркуванні продукції, що надається на ринку України, відповідно до європейського.
4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 
Після набрання чинності наказом буде визначено на рівні нормативно-правового акта ЦОВМ визначення основних одиниць SI, назв та визначень похідних одиниць SI, десяткових кратних і частинних від одиниць SI, дозволених позасистемних одиниць, а також їх позначення та правила написання.
Отже, впровадження наказу сприятиме імплементації європейських норм і правил щодо написання та застосування символів та позначень одиниць вимірювання, у тому числі на маркуванні продукції.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття запропонованого нормативно-правового акта дозволить забезпечити єдині правила написання та застосування символів і позначень одиниць вимірювання центральними органами виконавчої влади та суб’єктами господарської діяльності, що, в свою чергу, зменшить технічні бар’єри у торгівлі та буде сприяти доступу українських товарів, у тому числі засобів вимірювальної техніки, на світові та європейські ринки.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Усунення технічних бар’єрів у торгівлі
	Відсутні

	Суб’єкти 

господарювання
	Єдиний, чіткий перелік правил написання та застосування символів і позначень одиниць вимірювання, гармонізований з законодавчими актами Європейського Союзу
	Відсутні

	Населення
	Єдиний, регламентований нормативно-правовим актом підхід до правил написання символів та позначень одиниць вимірювань, у тому числі щодо маркування продукції
	Відсутні


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Обмежень строку регуляторного акта немає. Термін чинності регуляторного акта – відповідно до законодавства після державної реєстрації в Мін’юсті України, одночасно із набранням чинності Законом 01.01.2016.
8. Визначення показників результативності акта
	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект наказу оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів документів»

	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Значення показників, залежить від кількості суб’єктів господарювання, які застосовують засоби вимірювальної техніки, проводять вимірювання та позначають величини, які виражаються в одиницях вимірювання.


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюватиметься один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
Міністр економічного розвитку

і торгівлі України                                                     Айварас АБРОМАВИЧУС
