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Звіт про стан виконання 

Угоди щодо регіонального розвитку Волинської області

між Кабінетом Міністрів України та Волинською обласною радою

за  2013 рік
Відповідно до Закону України ''Про стимулювання розвитку регіонів''    12 січня 2010 року в м. Луцьку підписано Угоду щодо регіонального розвитку Волинської області між Кабінетом Міністрів України та Волинською обласною радою (далі – Угода), яку схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13 січня 2010 року № 300-р та рішенням обласної ради 23  березня 2010 року № 39/3 з терміном дії до 31 грудня 2014 року. 

Орієнтовний обсяг фінансування спільних заходів протягом 2010 - 2014 років становить 1941,806 млн. гривень, у тому числі за рахунок державного бюджету – 1179,968 млн., місцевих бюджетів – 296,71 млн., інших джерел – 465,128 млн. гривень. 

На 2013 рік передбачений Угодою обсяг фінансового ресурсу становить 659 889 тис. грн., у тому числі: з державного бюджету – 440 196 тис. грн., місцевих бюджетів – 59 576 тис. грн., інших джерел – 160 117 тис. гривень.

В цілому у 2013 році спільні заходи Угоди було профінансовано на суму 174 468,79 тис. грн. або на 26,4 відсотка від обсягів, запланованих в Угоді на 2013 рік, у тому числі з державного бюджету – 103 200,23 тис. грн. або 23,5 відсотка, з місцевих бюджетів – 68 566,56 тис. грн. або 115  відсотків та інших джерел – 2 702 тис. грн. або 1,7  відсотка.

Пріоритетний напрям 1. Розбудова транспортної інфраструктури.

Спільний захід 1. Відновлення авіаційного сполучення в області шляхом розбудови Луцького аеропорту.

Відповідальні виконавці – Мінінфраструктури, Міноборони, Держземагентство, Волинська облрада, комунальне підприємство “Дирекція з будівництва та введення в експлуатацію аеропорту “Луцьк”.

Угодою передбачено фінансування заходу у 2013 році у  сумі                              150 000 тис. гривень за рахунок коштів інших джерел.

Спільним заходом заплановано створення  міжнародного вантажопасажирського аеропорту на базі військового аеродрому. 

Існуючий аеродром, який розташований поблизу м. Луцька, належить до сфери управління Міноборони. 

Для виконання спільного заходу необхідно вирішити питання про передачу у користування Жидичинської сільської ради Ківерцівського району земельної ділянки площею 1,4 га із складу земель Міноборони. 


За інформацією Волинської облдержадміністрації, направлено лист голови Волинської облдержадміністрації до Міноборони з проханням погодити вилучення земельної ділянки площею 0,3 га  для розміщення інфраструктури цивільного аеровокзалу ''Луцьк'' та під’їзних  шляхів для нього. Міноборони поінформувало, що готове розглянути пропозицію області в обмін на розгляд облдержадміністрацією пропозиції щодо надання Міноборони житлової площі в еквіваленті вартості (експертно-грошової оцінки) земельної ділянки, що пропонується для вилучення.

За інформацією Волинської облдержадміністрації потенційним інвестором Luft Express GMBH розроблено техніко-економічне обґрунтування інвестиційного проекту ''Будівництво та експлуатація регіонального аеропорту на базі військового аеродрому у  м. Луцьку''. 

Волинська облдержадміністрація надіслала до Мінінфраструктури на погодження розроблене інвестором техніко-економічне обґрунтування інвестиційного проекту «Будівництво та експлуатація регіонального аеропорту на базі військового аеродрому у м. Луцьку». 
Крім того, у серпні 2013 року відбулася зустріч керівництва облдержадміністрації із представником інвестора Luft Express GMBH. Інвестор не втратив зацікавленості у проекті.
Спільний захід 2. Будівництво, реконструкція, ремонт автомобільних доріг загального користування.
Відповідальні виконавці – Укравтодор, Служба автомобільних доріг у Волинській області.

Угодою передбачено фінансування заходу у 2013 році у  сумі                              412 200 тис. грн., у тому числі: з державного бюджету – 367 200 тис. грн., з місцевих бюджетів – 45 000 тис. грн.

Угодою на 2013 рік передбачалося за рахунок коштів державного бюджету здійснити:

1. Реконструкцію і капітальний ремонт автодоріг державного та місцевого значення, у тому числі: 
Р-14 Луцьк – Ківерці – Маневичі – Любешів – Дольськ  вартістю              95 000 тис. грн. та Р-15 Ковель – Володимир-Волинський – Червоноград - Жовква вартістю 67 500 тис. гривень. 

За інформацією Укравтодору кошти на згадані об’єкти не виділялися.
Разом з тим, за кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на   будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг   комунальної власності у населених пунктах  проведено поточний ремонт:

          - автодороги Р-14 на ділянці смт Колки та відремонтовано міст через       р. Конопельку в с. Сокиричі Ківерцівського району на суму                                               5 057,42  тис. грн.;

          - автодороги  Р-15 на ділянці с. Городилець Турійського району на суму            3 353,65 тис. грн. 

 Завершення  будівництва мосту у с. Щитинь Любешівського району через  р. Прип’ять на км 52+400 автодороги  Т-03-04 від М-19 Доманове – Самарии  -  Залухів – Мала Глуша до автодороги Т-03-08 – Невір-Ветли до Р-14 

Кошторисна вартість спорудження мосту через р. Прип’ять довжиною  126,8 п.м на  автомобільній дорозі М-19 — Доманове — с. Самари — Залухів — Мала Глуша — до автомобільної дороги Т-03-08 — Невір — Ветли — до автомобільної дороги Р-14 км 52+000, становить 16 335 тис. грн. Кошторисна вартість будівництва підходів до нього протяжністю 4,96 км –  25 806 тис. грн. 


Укравтодор інформує, що у 2013 році за рахунок бюджетної програми ''Розвиток мережі та утримання доріг загального користування'' виділено кошти у сумі 4 916,1 тис. гривень  на капітальний ремонт та реконструкцію  автомобільної дороги Т-03-04 від автомобільної дороги М-19 Доманове – Самарии – Залухів - Мала Глуша - до автомобільної дороги Т-03-08                 Невір - Ветли – до автомобільної дороги Р-14. 
Капітальний ремонт автодороги Т-03-06 від автомобільної дороги М-07 –Старовойтове - Забужжя - Грабове - Шацьк - Вілиця - Прип’ять - Любохини - до автомобільної дороги Т-03-08
Волинська облдержадміністрація інформує, що за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах у               2013 році профінансовано роботи з капітального ремонту автомобільної дороги              Т-03-06 від автомобільної дороги М-07-Старовойтове-Забужжя-Грабове-Шацьк-Вілиця-Прип’ять-Любохини до автомобільної дороги   Т-03-08 у сумі                        6 335,25тис. гривень.


2. Будівництво, реконструкція та ремонт доріг комунальної власності, прилеглих до доріг державного значення.

Відповідальні виконавці – Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.


Угодою передбачено фінансування заходу у 2013 році у  сумі                             45 000 тис. грн.

На час укладання Угоди фінансування виконання робіт з будівництва, реконструкції та ремонту доріг комунальної власності передбачалося  за рахунок  надходжень до спеціального фонду обласного бюджету від збору з власників транспортних засобів та інших машин і механізмів.



У  2013 році цей захід було профінансовано за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на будівництво,  реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної   власності у населених пунктах області у суму 71 580 тис. грн., у тому числі:

- обласному бюджету передбачалося  33 600 тис. грн., з яких профінансовано 27 820 тис. грн.;

- місцевим бюджетам передбачалося 55 180 тис. грн., з яких профінансовано 43 760 тис. грн.
У 2013 році за рахунок коштів обласного бюджету передбачалося виконати роботи з будівництва, реконструкції, капітального та поточного ремонтів і утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах області на загальну суму 26 350 тис. грн. Станом на 01.01.2014 профінансовано виконані роботи за рахунок коштів обласного бюджету на суму 20 140 тис. грн.
За рахунок коштів місцевих бюджетів станом на 01.01.2014 профінансовано робіт з ремонту та утримання доріг комунальної власності на суму 40 800 тис. грн.

 II. Розвиток транскордонного співробітництва, прикордонної інфраструктури
Спільний захід 1. Будівництво та облаштування місцевих пунктів пропуску через українсько-білоруський державний кордон


Відповідальні виконавці – Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Орієнтовний обсяг фінансування на 2013 рік становить 3700 тис. грн., у тому числі за рахунок державного бюджету – 1850 тис. грн., місцевого бюджету – 1850 тис. грн. 
         Угодою передбачалося будівництво та облаштування місцевого пункту пропуску ''Тур'' у Ратнівському  районі, як такого, що не відповідає встановленим вимогам та міжнародним стандартам і функціонує у тимчасовому режимі. 

За інформацією Волинської облдержадміністрації будівництво та облаштування місцевого пункту пропуску ''Тур'' у Ратнівському  районі протягом 2013 року не здійснювалося.
         Водночас, на розроблення проектно – кошторисної документації на будівництво місцевого пункту пропуску ''Хрипськ – Дубок'' Шацького району,                                          з обласного бюджету спрямовано  100,7 тис. грн. 
Також, профінансовано у 2013 році виконання робіт на пункті пропуску «Гута – Отчино»  у сумі 40,7 тис. грн.
Спільний захід 2. Розроблення проектів схем планування територій прикордонних районів з Республікою Польща.

Відповідальні виконавці – Мінрегіон, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Угодою передбачено орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році у  сумі              333 тис. грн., в тому числі з державного бюджету – 300 тис. грн., з місцевих бюджетів –  33 тис. грн.

Угодою планувалося розробити проект схеми планування Володимир-Волинського району.

Мінрегіон поінформував, що протягом 2013 року через обмеженість коштів державного бюджету спільний захід не фінансувався.


За інформацією Волинської облдержадміністрації захід за кошти місцевих бюджетів не фінансувався, проте протягом 2013 року проводився збір вихідних даних для розроблення проекту схеми планування Володимир - Волинського району. Розроблення схеми планування території району заплановано на 2014 рік за рахунок коштів місцевого бюджету у сумі          327,1 тис. грн.
Пріоритетний напрям ІІІ. Розвиток туристично-рекреаційного комплексу.

Спільний захід 1 ''Формування туристичного продукту  «Золота діадема Волині''. 

Відповідальні виконавці – Мінкультури, Мінрегіон, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Угодою передбачено орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році у сумі           9950 тис. грн., у тому числі за рахунок державного бюджету – 9000 тис. грн., місцевих бюджетів – 850 тис. грн., інших джерел - 100 тис. гривень. 

За інформацією Мінкультури кошти на реставрацію пам'яток архітектури Законом України "Про Державний бюджет України на 2013 рік" не передбачені.

Для виконання спільного заходу центральними та місцевими органами виконавчої влади були здійснені наступні заходи:

1. Створення музею-садиби Ігоря Стравинського

Угодою фінансування зазначеного заходу у 2013 році за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів не передбачено. Водночас розпорядженням Кабінету Міністрів України від 08.04.2013 № 268 ''Про затвердження переліку інвестиційних програм (проектів), на виконання (реалізацію) яких у 2013 році спрямовуються кошти державного фонду регіонального розвитку з метою погашення кредиторської заборгованості, зареєстрованої органами Державної казначейської служби станом на 1 січня 2013 року'' спрямовано                         404,659 тис. грн. на погашення заборгованості за виконані у 2012 році роботи з реставрації та ремонту пам'ятки архітектури місцевого значення Будинок               І. Ф. Стравінського, м. Устилуг Володимир-Волинського району.

2. Створення музею - садиби родини Липинських


Орієнтовний обсяг фінансування на 2013 рік з місцевого бюджету становив 100 тис. гривень,
За інформацією Волинської облдержадміністрації ремонтно-реставраційні роботи в палаці - садибі родини Липинських у с. Затурці Локачинського району  завершено в повному обсязі, у 2012 році об’єкт зданий в експлуатацію.


3. Проведення робіт з ремонту та реставрації церкви Різдва Пресвятої Богородиці

Орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році становить 1100 тис. грн., у тому числі за рахунок коштів державного бюджету – 1000 тис. грн., місцевих бюджетів – 50 тис. грн., інших джерел – 50 тис. грн.

За інформацією Волинської облдержадміністрації фінансування заходу не проводилось, завершується виготовлення документації на проведення робіт з ремонту та реставрації церкви Різдва Пресвятої Богородиці Загорівського монастиря у с. Новий Загорів Локачинського району.


4. Ремонт, реставрацію державного історико-культурного заповідника "Стародавній Володимир" 

За інформацією Волинської облдержадміністрації у 2013 році на ремонт, реставрацію державного історико-культурного заповідника ''Стародавній Володимир'' передбачено кошти в обласному бюджеті у розмірі 30 тис. грн. на фінансування проектних робіт та  проведення ремонтно-реставраційних робіт на пам’ятці архітектури X-XIV ст. ''Земляні Вали'' в м. Володимирі – Волинському. У 2013 році фактично кошти не виділялися.


5. Паспортизація,  реставрація,  ремонт, музеєфікацію, благоустрій в межах охоронних зон пам'яток державного історико-культурного заповідника у м. Луцьку

Орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році становить 3200 тис. грн., у тому числі за рахунок державного бюджету – 3000 тис. грн., місцевих бюджетів – 200 тис. грн.

Державним підприємством ''Український регіональний спеціалізований науково-реставраційний інститут ''Укрзахідпроектреставрація'' (м. Львів) на замовлення управління культури і туризму облдержадміністрації виготовлено облікову документацію нового зразка на пам’ятку містобудування і архітектури національного значення – житловий будинок ''Шляхетський'' в комплексі Луцького замку, в якому розміщений Художній музей. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.07.2013 № 472-р ''Про перерозподіл деяких видатків та передачу бюджетних призначень, передбачених у 2013 році Міністерству фінансів'' облдержадміністрації передбачено 1 676 тис. грн. на фінансування цього заходу. З них освоєно             1656,6 тис. грн., у тому числі  8 тис. грн. – погашення кредиторської заборгованості за роботи, виконані у попередніх роках.

 6. Паспортизація та поетапне виведення з аварійного стану протягом 2011 – 2014 років пам’ятки національного значення XVI сторіччя замково – палацового комплексу Радзивилів у смт Олика
 Угодою на 2013 рік передбачалося фінансування заходу у сумі                             2300 тис. грн., у тому числі за рахунок коштів державного бюджету –                 2000 тис. грн., місцевих бюджетів – 300 тис. грн. 

За інформацією Волинської облдержадміністрації протягом 2013 року на виконання спільного заходу з державного та місцевого бюджетів кошти не виділялися.  

Спільний захід 2. Реставрація пам’яток архітектури національного значення.

Відповідальні виконавці – Мінрегіон, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Угодою передбачено орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році у  сумі     4300 тис. грн., у тому числі за рахунок державного бюджету                        4000 тис. грн., з місцевого бюджету – 300 тис. грн. 

За інформацією Мінрегіону та Волинської облдержадміністрації у             2013 році спільний захід не фінансувався.

Пріоритетний напрям ІV. Створення ефективної системи охорони навколишнього природного середовища

Спільний захід 2. Збереження біо- ландшафтного різноманіття, формування екомережі та розвиток природно-заповідного фонду. 

Відповідальні виконавці – Мінприроди, Держземагентство, Волинська облдержадміністрація.

Угодою передбачено орієнтовний обсяг фінансування у 2013 році у  сумі  3915 тис. грн., у тому числі з державного бюджету –  3800 тис. грн., місцевих бюджетів – 115 тис. грн.
В рамках Угоди передбачалося виконання заходів щодо:

- створення Ківерцівського  національного  природного парку. 
За інформацією Мінприроди, Ківерцівський національний природний парк створено відповідно до Указу Президента України від                                 22.02.2010 № 203/2010.

- створення належних умов для збереження тварин, занесених до Червоної книги, - волинської популяції зубрів.

За інформацією Мінприроди, запит про виділення коштів з Державного фонду охорони навколишнього природного середовища від Волинської області до Міністерства не надходив.
Пріоритетний напрям V. Впровадження ресурсо- і енергозберігаючих технологій.

Спільний захід 1. Модернізація газових котелень із переведенням їх на використання альтернативних видів палива.

Відповідальні виконавці – Міненерговугілля, Мінрегіон, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Угодою передбачено у 2013 році фінансування у сумі 8700 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів державного бюджету – 8000 тис. грн., з місцевого бюджету – 700 тис. грн.

1.3. Реконструкція газових котелень.

За інформацією Мінрегіону та Волинської облдержадміністрації реконструкція газових котелень по вул. Заводській, 27а, у м. Ковелі з переведенням її на використання дров, торф’яних гранул в обсязі 2200 тис. гривень та у 15-му мікрорайоні м. Нововолинська та по вул. Луцькій, 25, з переведенням її на  використання  водовугільного палива та заміною               4,5 кілометра тепломереж на попередньо ізольовані труби в обсязі                  6500 тис. грн. не проводилася у зв’язку з обмеженістю коштів державного та місцевого бюджетів.

Крім того, Волинська облдержадміністрація поінформувала, що в районі розміщення котельні по вул. Заводська, 27-А в м. Ковелі відсутня можливість забезпечення санітарно-захисних зон, протипожежних відстаней між будівлями, організації санітарно-захисних заходів для забезпечення допустимих рівнів шуму на території житлової забудови. Тому реконструкція зазначеної газової котельні з переведенням її на альтернативне паливо не буде здійснюватися. 

Фактично у звітному періоді використано 190,7 тис. грн. з інших джерел на реконструкцію  газової котельні у 15-му мікрорайоні м. Нововолинська по вул. Луцькій, 25. 

Спільний захід 2. Здійснення заходів з енергозбереження на об’єктах бюджетної сфери.

Відповідальні виконавці – Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація, Мінрегіон, МОН.

В Угоді на 2013 рік передбачалося фінансування у сумі                                     61 691 тис. грн., у тому числі: з державного бюджету – 41 846 тис. грн. з місцевого бюджету –  9 828 тис. грн. та з інших джерел – 10 017 тис. грн. 

В рамках Угоди передбачалося виконання заходів щодо:

- здійснення енергозберігаючих заходів в закладах бюджетної сфери державної власності (20 об'єктів). 

На виконання спільного заходу Угодою в 2013 році передбачалося спрямувати кошти державного бюджету в сумі 19 513 тис. грн.

За інформацією Волинської облдержадміністрації фактично профінансовано з місцевих бюджетів – 61,29 тис. грн. та з інших джерел -            1582 тис. гривень. За ці кошти здійснено: заміну віконних блоків на енергоощадні, проведено ремонт системи опалення і тепломережі та інше.


- здійснення заходів з енергозбереження в закладах бюджетної сфери комунальної власності (43 об'єкти).
Угодою передбачалося фінансування у сумі 42 178 тис. гривень, у тому числі з державного бюджету –  22 333 тис. грн., місцевих бюджетів –                   9 828 тис. грн. та з інших джерел – 10 017 тис. грн.

За інформацією Волинської облдержадміністрації за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій здійснено фінансування заходів з енергозбереження об’єктів комунальної власності, зокрема, закладів охорони здоров'я та освіти. З  місцевого бюджету фактично  профінансовано – 7423,868 тис. грн., з інших джерел – 929,3 тис. грн.

Пріоритетний напрям VI. Розвиток високотехнологічного агропромислового виробництва.

Спільний захід 1. Ліквідація екологічних небезпек, пов’язаних з непридатними отрутохімікатами.

Відповідальні виконавці – Мінприроди, Мінагрополітики, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Орієнтовний обсяг фінансування на 2013 рік становить 2 100 тис. грн., у тому числі за рахунок державного бюджету – 1300 тис. грн., місцевих бюджетів – 800 тис. грн. 

Мінприроди листом від 25.02.2014 № 5/3-11/2567-14 поінформувало, що станом на 01.01.2013 на території Волинської області непридатні пестициди відсутні.
Спільний захід 3. Забезпечення виконання екологічних вимог та дотримання принципів багатофункціонального розвитку існуючих систем водної меліорації

Відповідальні виконавці – Держводагентство, Мінагрополітики, Волинська облрада, Волинська облдержадміністрація.

Орієнтовний обсяг фінансування на 2013 рік становив 3000 тис. грн., у тому числі за рахунок коштів державного бюджету – 2900 тис. грн., місцевих бюджетів – 100 тис. грн. 


За інформацією Держводагентства у 2013 році із державного бюджету на виконання спільного заходу було виділено 2900 тис. грн., зокрема на фінансування:

- будівництва об’єкта «Будівництво водоскидної споруди Білоозерської водоживильної системи Дніпро-Бузького каналу Ратнівського району Волинської області» - 2050 тис. грн.;

- відновлення русла річки Прип'ять в межах смт. Ратне Волинської області – 430 тис. грн.;

- будівництва дамби і насосної станції для захисту від підтоплення поверхневими водами річки Стохід села Заріка Любешівського району Волинської області – 150 тис. грн.

- проектних робіт для розроблення проектів майбутніх періодів –                       270 тис. грн.

Волинська облдержадміністрація інформує, що кошти з місцевих бюджетів за зазначений захід не виділялися.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 03.07.2013 № 472-р ''Про перерозподіл деяких видатків та передачу бюджетних призначень, передбачених у 2013 році Міністерству фінансів'' Волинській облдержадміністрації передбачено 20 000 тис. грн. для здійснення  заходів щодо запобігання підтопленню населених пунктів та сільськогосподарських і лісогосподарських угідь.

Профінансовано 20000 тис. грн., касові видатки становили                                 15812,31 тис. грн., у тому числі:

      -  «Здійснення заходів щодо запобігання підтопленню населених пунктів та сільськогосподарських і лісогосподарських угідь області» профінансовано 17281,10 тис. гривень, касові видатки – 13489,22 тис. грн.

      - «Влаштування пішохідного мостового переходу для забезпечення сполучення між смт Любешів і с. Заріка Любешівського району під час затоплення заплави р. Стохід повеневими та паводковими водами» профінансовано 300,0 тис. грн, касові видатки – 35,0 тис. грн.

       - «Капітальний ремонт систем водовідведення» профінансовано                      1950,5 тис. гривень, касові видатки – 1 919,02 тис. грн.

        - «Будівництво системи водовідвідних каналів та каналізаційних мереж для захисту від підтоплення районів забудови шахт у м. Нововолинську» профінансовано 468,40 тис. грн., касові видатки – 369,07 тис. грн.
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