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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, 

деяких актів Кабінету Міністрів України"
(далі – проект постанови)
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови Кабінету Міністрів України

Проект постанови розроблено на виконання пункту 54.2 Плану заходів з виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України та "Стратегії сталого розвитку Україна—2020" у 2015 році, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 213, та з метою впровадження кращого міжнародного досвіду розрахунку концесійних платежів.
Проектом постанови, зокрема, вносяться зміни до методики розрахунку концесійних платежів шляхом викладення її в новій редакції. 

З метою впровадження міжнародного досвіду проектом зазначеної методики передбачається розмежування способів розрахунку концесійного платежу в залежності від виду концесійного договору (концесія на експлуатацію та/або реконструкцію існуючих об’єктів (brown-field), концесія на будівництво нових об’єктів (green-field).

Концесійний платіж буде визначатись самостійно концесієдавцем за результатами концесійного конкурсу. Конкретний спосіб розрахунку буде обиратись концесієдавцем з урахуванням сфери господарської діяльності для здійснення діяльності, у якій об'єкт державної або комунальної власності наданий у концесію.

Також з метою вироблення єдиного підходу до розрахунків концесійних платежів проектом постанови передбачено залишити єдину методику, яка передбачатиме всі способи зазначених розрахунків.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є удосконалення порядку розрахунку концесійних платежів та впровадження міжнародного досвіду їх розрахунків.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють закони України "Про держано-приватне партнерство", "Про концесії".

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття проекту постанови не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не вимагає погодження з місцевими органами виконавчої влади.
6¹.    Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза проекту постанови не проводилась.
7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза проекту постанови  не проводилася.

8. Громадське обговорення

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не вимагає погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.    

10.
Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови направлено Державній регуляторній службі України для розгляду та надання роз'яснень щодо віднесення зазначеного проекту постанови до регуляторного акту.

101.  Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту постанови не матиме впливу на ринок праці. 
11.
Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дозволить удосконалити порядок розрахунку концесійних платежів. При цьому існуватиме декілька способів розрахунків концесійних платежів. Вибір способу розрахунку концесійного платежу здійснюватиметься концесієдавцем самостійно за результатами концесійного конкурсу з урахуванням сфери господарської діяльності, для здійснення діяльності у якій об'єкт державної або комунальної власності надано у концесію.
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