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 ПОВІДОМЛЕННЯ

Про порушення та проведення перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної ізоляції 
(за винятком виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) походженням з Китайської Народної Республіки у зв’язку 
із закінченням строку їх застосування

25 липня 2013 року Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі – Комісія) розглянула вимогу приватного акціонерного товариства "Виробниче об’єднання "Стальканат-Сілур" "Про перегляд антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну  виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної ізоляції (за винятком виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) походженням з Китайської Народної Республіки у зв’язку із закінченням строку їх застосування" (далі – Вимога) та звіт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України про результати проведення антидемпінгової процедури перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної ізоляції (за винятком виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) походженням з Китайської Народної Республіки у зв’язку із закінченням строку їх застосування. 

За результатами такого розгляду Комісія встановила: 

Вимогу подано з дотриманням строків, передбачених положеннями статті 19 Закону України "Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту" (далі – Закон);

Вимогу подано належним національним товаровиробником у розумінні положень Закону;

у Вимозі міститься інформація щодо здійснення в окремі періоди застосування антидемпінгових заходів імпорту в Україну деяких виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної ізоляції (за винятком виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) походженням з Китайської Народної Республіки за демпінговими цінами;

надана у Вимозі інформація засвідчує, що застосування антидемпінгових заходів позитивно вплинуло на господарсько-фінансове становище національного товаровиробника;
у Вимозі міститься достатньо доказів того, що становище експортерів та економічні умови є такими, за яких не виключається ймовірність виникнення нових видів демпінгу, що заподіюватиме шкоду національному товаровиробникові.

У зв'язку із зазначеним та керуючись положеннями статті 19 Закону, Комісія прийняла рішення № АД – 299/2013/4423-06, згідно з яким:

порушила перегляд антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну виробів, виготовлених з чорних металів, без електричної ізоляції (за винятком виробів з корозійностійкої (нержавіючої) сталі та виробів для цивільної авіації) походженням з Китайської Народної Республіки у зв’язку із закінченням строку їх застосування; 

продовжила дію антидемпінгових заходів, застосованих рішенням Комісії від 23 липня 2008 року  № АД-183/2008/143-48, до прийняття Комісією відповідного рішення за результатами цього перегляду.
Товар, що є об’єктом перегляду антидемпінгових заходів, має такий опис:
кручений дріт, троси, канати з найбільшим розміром поперечного перерізу не більше як 3 мм;

оцинкований кручений дріт з розміром поперечного перерізу понад 3 мм;

троси, канати  (включаючи троси у закритих бухтах) без покриття або тільки оцинковані, найбільший розмір поперечного перерізу яких понад 3 мм, але не більше як 24 мм;

троси, канати  (включаючи троси у закритих бухтах) з покриттям, крім оцинкованих, які класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодами 7312 10 41 00, 
7312 10 49 00, 7312 10 65 00, 7312 10 81 00, 7312 10 83 00 та 7312 10 98 00.
Проведення перегляду антидемпінгових заходів у зв'язку із закінченням строку їх застосування доручено Мінекономрозвитку.

У разі якщо перегляд антидемпінгових заходів у зв'язку із закінченням строку їх застосування певним чином стосується інтересів фізичних або юридичних осіб, такі особи мають право надсилати до Мінекономрозвитку інформацію, що може бути корисною для цілей проведення перегляду.

Інформація, яка подається Мінекономрозвитку, повинна базуватися на фактах, а не на голослівних твердженнях чи припущеннях. Разом з тим інформація враховується Мінекономрозвитку в разі подання її державною мовою України та в строки, установлені Законом, Комісією або Мінекономрозвитку.

Адреса Мінекономрозвитку: 01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, буд. 12/2. 

Контактні телефони: +380 44 281 95 26; +380 44 521 13 93; 
факс: +380 44 226 31 81.
Електронна адреса: a-dump@me.gov.ua; svz@me.gov.ua.
Протягом 30 днів з дати набрання чинності рішенням Комісії Мінекономрозвитку здійснює реєстрацію заінтересованих сторін перегляду антидемпінгових заходів у зв'язку із закінченням строку їх застосування та розглядає вимоги щодо проведення слухань.

Протягом 60 днів з дати набрання чинності рішенням Комісії Мінекономрозвитку розглядає письмово викладені коментарі та інформацію стосовно порушення перегляду антидемпінгових заходів у зв'язку із закінченням строку їх застосування.

Рішення Комісії від 25.07.2013 № АД – 299/2013/4423-06 набирає чинності з 
29 серпня 2013 року.
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