ЗАЯВА УКРАЇНИ
під час першого Огляду торговельної політики Російської Федерації
30 вересня 2016 року, м. Женева 

Шановна пані Головуюча, дискусант і делегати,
Україна зазнає значного впливу від торговельної політики Російської Федерації. Як добре відомо членам, низка обмежувальних торговельних заходів, запроваджених Російською Федерацією протягом останніх кількох років, спричинила суттєві негативні наслідки на наші підприємства і економіку. 
Україна порушила, серед іншого, низку питань щодо торговельних і транзитних обмежень, технічного регулювання, санітарних і фітосанітарних заходів, митних вимог, внутрішньої підтримки, антидемпінгових заходів.
Огляд торговельної політики є нагодою для обміну інформацією з метою удосконалення функціонування багатосторонньої торговельної системи.
На жаль, неналежні і загальні відповіді Російської Федерації знову розчарували. У цьому контексті, ми хотіли б, з огляду на відповіді чи їх відсутність, висловити декілька думок.
По-перше, Російська Федерація проводить вкрай політизовану торговельну політику. Вона використовує торгівлю як інструмент покарання.
По-друге, члени СОТ не повинні відмовлятися належним чином реагувати на занепокоєння й запити партнерів, як це неодноразово було зроблено Російською Федерацією. Як ми вже зазначали, протягом останніх кількох місяців і років, без належного обґрунтування заборонено імпорт великої кількісті українських товарів на територію Російської Федерації.
Крім цього, Російська Федерація протягом тривалого періоду використовує санітарні та фітосанітарні  заходи з метою заборони або обмеження обсягів торгівлі стосовно багатьох членів СОТ. На жаль, з цією метою все частіше застосовуються також заходи технічного регулювання.
По-третє, викликає серйозне занепокоєння тлумачення Російською Федерацією на свій розсуд правил СОТ,  підлаштування їх під власні потреби. 
Не існує одних правил для Російської Федерації, а інших для нас, решти. Ми звертаємо увагу членів, приміром, на позицію Російської Федерації, яка посилається на угоди про вільну торгівлю як виправдання запровадження заходів з обмеженя торгівлі.
По-четверте, запровадженя заходів з обмеження транзитних перевезень, які блокують нашу торгівлю з третіми країнами, є новим виміром торгової політики Російської Федерації. У той час як інші члени СОТ вітають укладання Угоди про спрощення процедур торгівлі, Російська Федерація активно рухається у зовсім протилежному напрямку, шляхом систематичного блокування торгівлі і транзиту. Це повинно стати предметом стурбованості для всіх.
І, нарешті, наше п’яте системне занепокоєння стосується  Російської Федерації та Євразійського економічного союзу (ЄАЕС).
Члени СОТ намагаються осягнути, яким чином відбувається взаємодія між органами ЄАЕС і россійськими органами влади, а також як співвідносяться між собою законодавство ЄАЕС і національне законодавство РФ після її вступу до СОТ. На жаль, відповіді Російської Федерації на це важливе питання як і раніше спантеличують.
Російській Федерації не надала відповідей на декілька ключових питань, які стосуються того, яким чином  ЄАЕС формує свою торговельну політику, приймає відповідні рішення і реалізовує конкретні заходи. Це елементарна прозорість, дотримання якої вимагається від будь-якого члена СОТ.
Митні союзи не повинні створювати непрохідної стіни для торгівлі, всередині якої Росія може контролювати міжнародну торгівлю для досягнення власних цілей. Дійсно, правила СОТ дозволяють створювати митні союзи за умови загальної ліберплізації торгівлі.
Видається, що Російська Федерація все частіше використовує структури і  правила МС для здійснення політизованої торгової політики Росії і утримання ринків інших країн ЄАЕС у залежності від російських постачальників.
Ми дійсно високо цінуємо роботу, яку Секретаріат, члени СОТ, і Ви, пані Головуюча, здійснюєте для опрацювання та аналізу цих надважливих питань. Це той рідкісний момент, коли широке торговельне співтовариство фокусується на деталях, з якими ми, на жаль, стикаємося як із звичайною буденною справою щодня. 
Дякую за увагу.

