ПРОЕКТ
КОНЦЕПЦІЯ 
реформування податкової системи
Проблеми, які потребують розв’язання

Невідповідність бюджетної та податкової політики реаліям економіки, зокрема збільшення адміністративного тиску на платників податків, що призвело до зростання у 2013 році рівня тіньової економіки до 34 відсотків від офіційного ВВП, та значна соціальна спрямованість бюджету збільшила дефіцит зведеного бюджету до 4,4 відсотка від ВВП та рівень державного та гарантованого державного боргу до 40,5 відсотка від ВВП у 2013 році.

Податкова система України не забезпечує збалансованого з реальними можливостями економіки податкового навантаження на суб’єктів господарювання. Її характеризує фіскальне навантаження на платників податків на рівні 40 відсотків, складність адміністрування та значна кількість звітних документів, що подаються до контролюючих органів, завищені планові показники надходжень до бюджету, що призводить до посилення фіскального тиску на платників податків та, як наслідок, переплати суб’єктами господарювання сум податкових платежів, проблем з поверненням платникам податків з бюджету сум належних до відшкодування.

Незважаючи на підвищення позиції України у рейтингу Світового банку "Ведення бізнесу" на 28 пунктів (112 місце серед 189 країн), позиція за показником "Оподаткування" залишається низькою: 2012 рік  - 183 місце, 2013 рік – 168 місце, 2014 рік – 164 місце, що свідчить про наявність проблем, подолання яких можливе за умови проведення якісних реформ у сфері оподаткування. 

Бюджетний та Податковий кодекси України передбачають централізовану систему податків і зборів, яка не стимулює побудову ефективного і фінансово незалежного місцевого самоврядування. Основні бюджетоутворюючі податки є загальнодержавними, а їх перерозподіл через центральні органи влади не забезпечує фінансової незалежності місцевого самоврядування.

Проблемою існуючої податкової системи є наявність окремих видів обліку підприємства для різних користувачів даних, що призводить до тінізації економіки та відповідно до заниження податкових надходжень та необхідності додаткових витрат на адміністрування податків.

Реформування податкової системи викликано необхідністю невідкладної стабілізації фінансової ситуації, підвищення фінансової незалежності органів місцевого самоврядування та стимулювання економічних процесів в Україні.

Окрім того, існує важливий соціальний аспект податкової системи. Існуюча податкова система своєю складністю та надмірним навантаженням, незбалансованістю відносин платника податків і держави стимулює корупцію, що є надзвичайно важливим чинником соціального напруження. Іншим соціальним чинником є стримування інвестицій та створення нових робочих місць, особливо у сфері "нової економіки", що базується на створенні доданої вартості інтелектуальною працею.

Програмою діяльності Кабінету Міністрів України задекларовано розробку нової редакції Податкового кодексу України. Дорученням                 Прем’єр-міністра України Арсенія Яценюка від 05.04.2014 № 20 Мінекономрозвитку визначено відповідальним міністерством за розроблення концептуальних засад реформування податкової системи.

З метою максимального врахування думок усіх заінтересованих учасників податкового процесу, при Міністерстві було утворено і затверджено наказом від 08.05.2014, Робочу групу, зокрема за участі представників:                   

 - громадськості (Візійний Проект “Нова Країна”; Спільнота “Реанімаційний пакет реформ”);
- малого та середнього бізнесу (асоціація молодих лідерів та підприємців; ВО підприємців малого та середнього бізнесу “Фортеця”;                ВГО “Союз захисту підприємців”; Рада підприємців при КМУ);

- великого бізнесу (Європейська бізнес асоціація; Американська торговельна палата в Україні; Український союз промисловців і підприємців);

- міжнародних аудиторських компаній (Deloitte; Ernst & Young; PricewaterhouseCoopers); 

- огранів державної влади (Мінекономрозвитку; Мінфін; Мінагрополітики; Міндоходів).

За час, що минув, Робочою групою було проведено 4 засідання на яких обговорювались нагальні проблеми існуючої податкової системи і розглянуто близько 200 пропозицій по їх вирішенню. Для узгодження шляхів та напрямів реформування податкової системи в рамках діяльності Робочої групи було утворено 6 підгруп, до яких було залучено більше 100 експертів в галузі оподаткування.

Результатом спільної кропіткої праці представників бізнес-спільноти, експертів з питань оподаткування, аудиторів, органів державної влади та інших заінтересованих осіб є розроблений проект Концепції реформування податкової системи.
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Мета і строки реалізації  Концепції

Метою Концепції є визначення напрямів, механізмів і строків формування ефективної податкової системи,  яка забезпечить:

· створення сприятливих умов для зростання економічної активності суб’єктів господарювання та економіки в цілому, у тому числі за рахунок її детінізації;

· запровадження принципів транспарентності суб’єктів податкових правовідносин;

· відновлення довіри між платниками податків та державою;

· зменшення часу та матеріальних затрат на підготовку та подання звітності і сплату податків;
· простоту для сприйняття платниками податків та підвищення ефективності адміністрування податків і зборів;

· достатній рівень дохідної частини державного бюджету, для виконання державою своїх функцій;

· податкову децентралізацію.
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Реформування податкової системи проводитиметься протягом 2014 – 2015 років, виходячи із стратегічних завдань, якими є побудова конкурентоспроможної   ринкової   економіки з подальшою   інтеграцією у європейське  співтовариство  згідно з  положеннями  Конституції України, завданнями, передбаченими Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, яка затверджена 27.02.2014, проекту Основних напрямів бюджетної політики на 2015 рік, який затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.04.2014 № 385-р.
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Шляхи і способи розв’язання проблем
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Проблеми передбачається розв’язати шляхом:

І. Спрощення податкової системи, що передбачатиме:

1) зменшення кількості податків та зборів, які справляються в Україні.

Необхідно обґрунтувати кількість податків та зборів, які справляються в Україні, з урахуванням податкових надходжень від цих податків та витрат, які пов’язані з їх справлянням. Прикладом мають бути провідні країни, у яких кількість податків не перевищує 10: Німеччина (9 податків), Китай                        (7 податків), Іспанія (8 податків), Нідерланди (9 податків), Норвегія                            (4 податки), Португалія (8 податків), Росія (7 податків), Франція (7 податків), Швеція (4 податки). Необхідно скасувати численні спеціальні податки і збори, які сумарно генерують 2 % доходів державного бюджету, але вимагають окремого адміністрування:
збір за першу реєстрацію транспортного засобу;

збір на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства;

збір у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на електричну та теплову енергію, крім електроенергії, виробленої кваліфікованими когенераційними установками;

збір у вигляді цільової надбавки до діючого тарифу на природний газ для споживачів усіх форм власності;

збір за користування радіочастотним ресурсом України;

екологічний податок;

туристичний збір;

збір за провадження деяких видів підприємницької діяльності;

збір за місця для паркування транспортних засобів.

Компенсація втрат державного бюджету досягається підвищенням акцизних ставок (щодо збору за першу реєстрацію транспортного засобу, збору на розвиток виноградарства, садівництва і хмелярства), розширенням бази акцизного податку шляхом включення до переліку підакцизних товарів електроенергії та природного газу, які входять до гармонізованої номенклатури товарів у      країнах – членах ЄС (щодо зборів у вигляді цільових надбавок);
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2) зменшення кількості платежів на рік, витрат часу і коштів на ведення податкового обліку і сплату податків за рахунок спрощення форм податкових декларацій та запровадження електронного документообігу між платниками і контролюючими органами (для всіх платників податків без виключень);

3) внесення змін до системи оподаткування задля детінізації економіки:

а) зміна системи ПДВ:

· запровадження диференційованої ставки ПДВ, що полягає у зменшенні ставки при здійсненні розрахунків між платниками ПДВ до 7%, а при реалізації неплатникам ПДВ до 17%;

· установлення чітких термінів для відшкодування ПДВ;

· відкриття окремих рахунків для розрахунків по ПДВ;

· удосконалення автоматичного відшкодування ПДВ;
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б) зміна системи збирання єдиного соціального внеску:

· об’єднання всіх фондів соціального страхування в єдиний фонд;
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· скорочення єдиного соціального внеску з 36,77% до 18% на перехідний період тривалістю півроку для тих платників податку, які збільшать фонд оплати праці в два рази;
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4) розширення бази оподаткування за податками та зборами, які справлятимуться для компенсації податкових надходжень від податків та зборів, що будуть скасовані, у тому числі за рахунок поступового зменшення податкових пільг та спеціальних режимів в окремих галузях, за умови одночасного введення адекватних компенсуючих механізмів державної підтримки для галузей, що користуються такою підтримкою в країнах-конкурентах: ЄС, США. 

Потребує перегляду перелік доходів та витрат, що не оподатковуються, операцій, що не є об’єктом оподаткування або звільнені від оподаткування; 

5) надання податкових пільг виключно в межах пріоритетів державної соціально-економічної політики.

Виходячи з європейського досвіду, доцільним уявляється збереження пільг соціальної спрямованості, а також пільг, спрямованих на інновації, енергозбереження та підвищення енергоефективності з одночасним підвищенням рівня контролю за досягненням ефективності та відповідальності за недосягнення соціального (економічного) ефекту від користування податковими пільгами для пільговиків;

6) відповідність основним принципам оподаткування, рекомендованим Організацією з економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). Зокрема, урахування результатів діяльності Форуму ОЕСР з питань податкового адміністрування з метою вдосконалення законодавчої бази стосовно: 

· податкового адміністрування, 

· координації зусиль в боротьбі проти ерозії податкової бази та її перенесення до юрисдикцій з низьким рівнем оподаткування,   

· трансфертного ціноутворення;
· автоматичного обміну податковою інформацією;

7) зміщення акцентів з прямих податків на непрямі:

· перенесення податкового навантаження з праці і капіталу на споживання, ресурсні та екологічні платежі;

· подальший перегляд ставок плати за користування надрами тих корисних копалин, надходження від яких є досить низькими при тому, що їх видобуток є достатньо рентабельним.
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ІІ. Гармонізація  бухгалтерського та податкового обліку, що передбачатиме:

1) ведення бухгалтерського обліку та підготовку фінансової звітності на основі Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ), за виключенням підприємств, що підпадають під визначення малого та середнього бізнесу. Визначення критеріїв малого та середнього бізнесу та розроблення спрощеного порядку ведення бухгалтерського обліку для таких підприємств та внесення відповідних змін також до Закону України від                     16 липня  1999 року № 996 "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні";

2) використання фінансової звітності для цілей розрахунку об’єкта оподаткування податком на прибуток, а саме коригування фінансового прибутку або збитку до оподаткування шляхом застосування чітко визначеного переліку коригувань, що матимуть стимулюючий або обмежуючий характер, та сутність яких відповідатиме стратегічним цілям державної політики;

3) посилення контролю з боку держави за якістю ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності через формування фахової експертизи з МСФЗ, з повноваженнями перевірки контролю якості, та запровадження функції фінансового моніторингу. Послідовна реалізація цієї Концепції починаючи з підприємств підвищеного суспільного значення, які визначаються виходячи із загального обороту, загальних активів та чисельності персоналу;

4) збільшення відповідальності керівництва підприємств за якість ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності. 
Спрощення процесу розрахунку об’єкта оподаткування податком на прибуток на основі Міжнародних стандартів фінансової звітності та ефективний контроль держави дозволить задовольнити потреби всіх користувачів фінансової звітності (держави, інвесторів, акціонерів та управлінського персоналу)  та сприятимуть підвищенню прозорості та детінізації бази оподаткування.
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Альтернативним шляхом є заміна системи оподаткування податком на прибуток, зокрема встановлення об’єктом оподаткування лише прибутку, виплаченого в якості дивідендів або при здійсненні інших витрат, які сплачуються за рахунок прибутку.
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ІІІ. Побудови партнерських взаємовідносин між податковими органами і платниками, що передбачатиме:       

1) законодавчу регламентацію відповідальності сторін податкових взаємовідносин.


У Податковому кодексі необхідно передбачити види відповідальності за неправомірні дії, які можуть бути застосовані в рамках податкового законодавства не тільки до платників податків, але й до контролюючих органів та їх посадових осіб, а також чіткий механізм дій платників податків у випадку, якщо їхні права порушуються.

Суттєво змінити процедуру адміністративного оскарження доповнивши її елементами медіації; 

2) побудову гармонійних відносин з платниками податків для забезпечення добровільності сплати податків та зборів

Україні необхідно імплементувати світовий принцип роботи контролюючих органів з платниками податків – роз’яснювальна робота з метою якісного інформування платників податків та запобігання можливим порушенням, замість діючого на сьогодні принципу покарання платників податків за податкові правопорушення; 

3) зменшення тиску на платників податку через контрольно-перевірочні заходи 

Потребує перегляду та скорочення перелік перевірок платника податків; створення окремої служби фінансових розслідувань; забезпечення права платника податків на вибір порядку здійснення перевірок щодо дотримання норм податкового законодавства: контролюючими органами або аудиторськими компаніями, що відповідають установленим  критеріям;

4) проведення податкової амністії з метою детінізації економіки;

5) покращення адміністрування ПДВ зокрема щодо розкрадання і невідшкодування ПДВ, введення реально діючого режиму автоматичного відшкодування.
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IV. Стимулювання заінтересованості органів місцевого самоврядування в економічному розвитку регіонів через спрямування частини загальнодержавних податків і зборів до місцевих бюджетів. 

Способом розв’язання проблем є розроблення та ухвалення до 2016 року нової редакції Податкового кодексу України і внесення змін до Бюджетного кодексу України.

Очікувані результати

Реалізація Концепції сприятиме:

І. Сталому економічному зростанню за рахунок збільшення інвестиційної привабливості економіки України, детінізації економіки, розвитку внутрішнього виробництва та конкурентоспроможності українських товарів і послуг на світовому ринку шляхом  нормативно-правового забезпечення впровадження нової редакції Податкового кодексу України з урахуванням:

· зниження загального податкового навантаження на економіку;

· створення ефективного процесу підготовки податкової звітності та зменшення часу, необхідного для її підготовки; 

·  спрощення системи   адміністрування   податків    і    зборів (обов'язкових платежів);

· приведення податкової  системи  України  у  відповідність  із 
стандартами ЄС. 
IІ. Забезпеченню балансу інтересів загальнодержавного управління і місцевого самоврядування на основі фінансової самостійності кожного з них.
Обсяг фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів
Фінансування заходів з реалізації Концепції здійснюється з державного бюджету.

Обсяг фінансування, склад матеріально-технічних і трудових ресурсів, необхідних для реалізації Концепції, визначається щороку з урахуванням можливостей державного бюджету.

