Механізм огляду торговельної політики в рамках СОТ
Огляд торговельної політики членів СОТ – це один із найважливіших видів діяльності цієї міжнародної організації. Його метою є забезпечення прозорості та передбачуваності торговельних режимів членів СОТ, сприяння більш повному дотриманню правил та принципів СОТ всіма членами.  

Основні завдання механізму огляду торговельної політики в рамках СОТ:

· підвищити прозорість та розуміння торговельних політик та практик членів СОТ через регулярний моніторинг;

· покращити якість публічного та міжурядового обговорення питань, які становлять торговельний інтерес;

· забезпечити багатосторонню оцінку впливу політик членів СОТ на світову торговельну систему.

Такі огляди фокусуються не лише на торговельній політиці та заходах члена СОТ, щодо якого проводиться огляд, а і враховують стан розвитку його економіки, потреби, напрями та цілі політики, а також зовнішні економічні умови. 

Спостереження за торговельною політикою іншими членами СОТ спонукає уряди забезпечувати неухильне дотримання правил та принципів СОТ і виконувати свої зобов’язання.

На практиці результатами оглядів є:

· забезпечення можливості членам СОТ краще розуміти торговельну та економічну політику країни, щодо якої здійснюється огляд;

· отримання країною, торговельна політика якої є предметом огляду, зворотної інформації від інших членів СОТ стосовно ефективності її політики та напрямів її вдосконалення.

Усі члени СОТ мають проходити процедуру огляду, регулярність проведення якого залежить від частки країни у світовій торгівлі:

–  чотири найбільші світові трейдери (ЄС, США, Японія і Китай) - приблизно раз на два роки;

–  наступні 16 членів СОТ (ураховуючи їх частку у світовій торгівлі) - кожні чотири роки;

–  решта членів, у тому числі й Україна, - кожні шість років, з можливістю подовження тривалості періоду між оглядами для найменш розвинених країн.

До кожного огляду готуються два звіти: Урядом члена СОТ, торговельна політика і практика якого є предметом огляду, та  Секретаріатом СОТ – з оцінкою економічної та торговельної політики країни, щодо якої проводиться огляд.

Ці документи розповсюджуються серед членів СОТ для надання письмових запитань та отримання відповідей на них від країни, торговельна політика якої є предметом огляду.
