ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З ПИТАНЬ САНІТАРНИХ ТА ФІТОСАНІТАРНИХ ЗАХОДІВ

07 – 08 листопада 2019 року у м. Женева (Швейцарська Конфедерація) відбулось чергове 76-те офіційне засідання Комітету з питань санітарних та фітосанітарних заходів (далі – Комітет СФЗ).
Основна частина засідання була присвячена розгляду торговельних питань, які викликають занепокоєння членів СОТ. Так, у рамках  засідання було розглянуто 20 специфічних торговельних занепокоєнь, серед яких 6 нових, зокрема:
ЄС – регламент щодо рослин з високим рівнем ризику
Ізраїль висловив занепокоєння щодо введення в дію Регламенту ЄС 2016/2031 стосовно рослин з високим рівнем ризику, який може повністю припинити існуючу торгівлю 36 новими рослинами починаючи з 14 грудня 2019 року, якщо оцінка ризику від шкідників (PRA) та погодження вимог щодо ввезення не будуть завершені до згаданої дати. Сполучені Штати, Канада та Кенія також висловили стурбованість. Вони зазначили, що імпорт багатьох таких товарів здійснювався безперешкодно, а новий регламент негативно вплине на торгівлю. У відповідь ЄС зазначив, що нова система запроваджує концепцію оцінки ризику від шкідників (PRA), яка застосовується до всіх торгових партнерів, і що цей захід є попереднім і буде діяти до завершення оцінки ризику.

Таїланд – дозвільні процедури для продукції тваринного походження
Бразилія та Європейський Союз висловили занепокоєння щодо дозвільних процедур Таїланду стосовно імпорту свинини та інших продуктів тваринного походження, а також невиправданих затримок щодо отримання дозволу на імпорт. Бразилія та ЄС наголосили на можливості об’єднання процесу розгляду заявок із згрупуванням відповідних документів.
Таїланд зазначив, що застосовувані процедури імпорту товарів тваринництва є чіткими, прозорими, надійними та простежуваними, а також повністю відповідають правилам та рекомендаціям СОТ. Процедури доступу товарів до ринку ґрунтуються на аналізі ризику відповідно до Угоди з СФЗ. 

Філіппіни – обмеження імпорту м’яса
Європейський Союз висловив занепокоєння щодо обмежень Філіппінами імпорту м'яса з країн-членів ЄС у зв’язку зі спалахами африканської чуми свиней (АЧС). На думку ЄС, ці обмеження не узгоджуються з міжнародними стандартами, а також не передбачають застосування принципу регіоналізації, не є науково обґрунтованими, оскільки така заборона розповсюджується і на країни, вільні від захворювання.
Філіппіни заявили, що обмеження на імпорт м'яса з країн, що мають спалахи АЧС, є тимчасовим запобіжним заходом, що відповідає Угоді СФЗ. 

ЄС – обмеження на імпорт оброблених копит та рогів 
Індонезія висловила занепокоєння щодо санітарних вимог Німеччини стосовно імпорту перероблених копит та рогів і очікує відповідних роз'яснень щодо застосування санітарних норм.
Європейський Союз заявив, що питання урегульоване регламентом, який встановлює вимоги та умови виробництва та імпорту побічних продуктів тваринного походження. Після отримання в березні цього року першого запиту від Індонезії щодо процедури імпорту, ЄС вивчає подану документацію, а внутрішня процедура консультацій триває. 

Російська Федерація – максимальні рівні забруднюючих речовин
[bookmark: _GoBack]Індонезія висловила стурбованість щодо максимальних рівнів для деяких забруднювачів, встановлених Російською Федерацією, таких як                                           3-монохлоропропандіолу та гліцидилового ефіру в продукції, виготовленій з використанням пальмової олії. Індонезія зазначила, що СФЗ, вжиті будь-яким членом, повинні застосовуватися лише тією мірою, яка необхідна для захисту життя чи здоров'я людей, тварин або рослин, і не становлять прихованого обмеження міжнародної торгівлі. У своїй відповіді Російська Федерація обґрунтувала своє рішення необхідністю захисту життя тварин та людей і заявила, що воно відповідає як зобов'язанням, взятим під час вступу до СОТ, так і науковим обґрунтуванням і дослідженням, які проводились з цього питання Організацією продовольства та сільського господарства (ФАО) та Всесвітньою організацією охорони здоров'я (ВООЗ).

Наступне засідання Комітету заплановане на 19 - 20 березня  2020 року.
