ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ З ПИТАНЬ САНІТАРНИХ ТА ФІТОСАНІТАРНИХ ЗАХОДІВ
21-22 березня 2019 року відбулось чергове офіційне засідання Комітету з питань санітарних та фітосанітарних заходів (далі – Комітет СФЗ).
Основна частина засідання була присвячена розгляду торговельних питань, які викликають занепокоєння членів СОТ.  Так, у рамках  засідання  було розглянуто 22 специфічних торговельних занепокоєнь, серед яких 4 нових, зокрема:
ЄС – обмеження щодо використання пестициду хлороталонілу
Колумбія, США, Парагвай, Коста-Ріка, Чилі, Бразилія, Панама, Гватемала, Гондурас, Еквадор, Болівія та Туреччина занепокоєні, що Європейське управління з безпеки харчових продуктів не завершило проведення науково-обґрунтованої оцінки факторів ризику для подальшого визначення максимального рівня залишків (МРЗ) для хлороталонілу. Члени СОТ також стверджували, що ЄС класифікує хлороталоніл, як небезпечну речовину, що підлягає забороні для використання, посилаючись на невизначеність щодо генотоксичної властивості цієї сполуки. 
ЄС – перехідні періоди стосовно МРЗ
Колумбія та інші члени СОТ висловили стурбованість щодо перехідних періодів ЄС стосовно МРЗ та міжнародних консультацій щодо них. Разом з тим, на попередньому засіданні Комітету СФЗ було запропоновано визначити «законні чинники», крім ризику, які розглядає ЄС при оцінці запитів на допустимі відхилення при імпорті, та надати перелік цих чинників, для передбачуваності в процесі оцінювання.
Індонезія – затримки в процедурах отримання дозволів на імпорт яловичини з Бразилії
Бразилія порушила питання щодо затримок в процедурах отримання дозволів на імпорт бразильської яловичини в Індонезію. Також Бразилія зазначила, що Індонезія невиправдано відклала схвалення ветеринарних медичних сертифікатів для м'яса птиці з Бразилії. 
Корея – обмеження на ввезення продукції птахівництва через високопатогенний пташиний грип 

ЄС висловив занепокоєння стосовно запроваджених Республікою Корея обмежень на ввезення з ЄС продукції птахівництва через високопатогенний пташиний грип (HPAI). ЄС зазначив про необхідність дотримання Кореєю стандартів Всесвітньої організації охорони здоров'я тварин (OIE), зокрема щодо регіоналізації при застосуванні заходів, що обмежують імпорт.
Наступне засідання Комітету СФЗ заплановане на 18-19 липня 2019 року.
