Стаття 7: Випуск і митне очищення товарів
Стаття 7.8. Термінові відправлення
[bookmark: n192]8.1 Кожен член запроваджує або дотримується процедур, що дозволяють прискорений випуск принаймні тих товарів, які ввозяться через вантажні комплекси аеропортів, для осіб, які звертаються за наданням такого режиму, зі збереженням при цьому митного контролю-. Якщо будь-який член використовує критерії-, що встановлюють обмеження щодо тих, хто може звертатися за наданням такого режиму, такий член може, в опублікованих критеріях, вимагати від заявника в якості умов отримання права на застосування режиму термінових відправлень, зазначеного в пункті 8.2:
[bookmark: n193][bookmark: n194] (a) забезпечення достатньої інфраструктури та оплати митних витрат, які стосуються обробки термінових відправлень у випадках, коли заявник відповідає вимогам члена щодо проведення такої обробки на визначених об’єктах;
[bookmark: n195](b) завчасного, до прибуття термінового відправлення, подання інформації, необхідної для випуску товару;
[bookmark: n196](c) сплати зборів, розмір яких обмежується приблизною вартістю послуг, наданих у зв’язку із наданням режиму, передбаченого пунктом 8.2;
[bookmark: n197](d) підтримання високого рівня контролю за терміновими відправленнями за допомогою внутрішньої безпеки, логістики й технологій відстеження товару від моменту його прийняття до моменту доставки;
[bookmark: n198](e) забезпечення термінових перевезень від моменту прийняття відправлень до моменту їх доставки;
[bookmark: n199](f) визнання відповідальності за сплату митній установі всіх мит, податків, зборів і платежів за товари;
[bookmark: n200](g) наявність позитивних даних про дотримання митних та інших пов’язаних законів та підзаконних нормативно-правових актів;
[bookmark: n201](h) дотримання інших умов, безпосередньо пов’язаних із забезпеченням ефективного застосування законів, підзаконних нормативно-правових актів і процедурних вимог члена, які стосуються саме надання режиму, передбаченого пунктом 8.2.
[bookmark: n202]8.2 Дотримуючись положень пунктів 8.1 і 8.3, члени:
[bookmark: n203](a) максимально зменшують кількість документації, необхідної для випуску термінових відправлень, відповідно до пункту 1 статті 10 і, наскільки це можливо, забезпечують випуск на основі одноразового подання інформації про певні відправлення;
[bookmark: n204](b) забезпечують випуск термінових відправлень за звичайних обставин якнайшвидше після прибуття, за умови, що інформація, необхідна для їхнього випуску, попередньо була надана;
[bookmark: n205](c) докладають зусиль для застосовування режиму, відповідно до підпунктів (a) і (b), до відправлень будь-якої ваги чи вартості, визнаючи при цьому, що будь-якому члену дозволяється вимагати застосування додаткових процедур ввезення, у тому числі подання декларацій і супровідної документації та сплати мит і податків, й обмежувати такий режим на основі типу товару, за умови, що режим не обмежується товарами низької вартості, такими як документи; та
[bookmark: n206](d) наскільки це можливо, встановлюють мінімальну вартість відправлення або його оподатковуваний розмір, з яких не будуть справлятися мита і податки, окрім певних визначених товарів. Це положення не поширюється на внутрішні податки, такі як податок на додану вартість та акцизний податок, які застосовуються до імпортних товарів у спосіб, сумісний із статтею ІІІ ГАТТ 1994 року.
[bookmark: n207]8.3 Ніщо в пунктах 8.1 і 8.2 не впливає на право будь-якого члена перевіряти, затримувати, накладати арешт, конфіскувати або відмовляти у ввезенні товарів чи проводити аудит після митного оформлення, у тому числі у зв’язку із застосуванням систем управління ризиками. Крім того, ніщо в пунктах 8.1 та 8.2 не перешкоджає будь-якому члену вимагати, як умову випуску, надання додаткової інформації та виконання вимог неавтоматичного ліцензування.

Положенням пункту статті 7.8 УСПТ найбільше відповідає поняття „міжнародні поштові відправлення”, зокрема, відправлення (посилки) з нарочним, які є терміновими відправленнями та передбачені статтею РК 140 Регламенту письмової кореспонденції (Доха, 2012 р.), і статтею РП 131 Регламенту поштових посилок (Доха, 2012 р.).
Міжнародні поштові відправлення (МПВ) — упаковані та оформлені відповідно до вимог актів Всесвітнього поштового союзу та Правил надання послуг поштового зв’язку листи, поштові картки, бандеролі, спеціальні мішки з позначкою «М», невеликі пакети, відправлення з оголошеною цінністю, поштові посилки, згруповані поштові відправлення з позначкою «Консигнація», відправлення міжнародної прискореної пошти EMS, які приймаються для пересилання за межі України, доставляються в Україну або переміщуються через територію України транзитом операторами поштового зв’язку (пункт 31 ст. 4 Митного кодексу https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17).
Основні документи, що регламентують Порядок переміщення товарів у міжнародних поштових відправленнях, якими керується Україна:
Всесвітня поштова конвенція (Доха, 2012 р.) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/055_001-12;
Регламент письмової кореспонденції та Регламент поштових посилок (Доха, 2012 р.) https://ukrposhta.ua/dovidka/normativna-baza/vsesvitnya-poshtova-konvenciya/;
Закон України від 04.10.2001 № 2759-III „Про поштовий зв’язок” (зі змінами) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2759-14;
Митний кодекс України від 13.03.2012 № 4495-VI (зі змінами) – глава 36 „Переміщення (пересилання) товарів через митний кордон України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях” (статті 233 – 237) http://sfs.gov.ua/mk/rozdil-6/glava-36/;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 „Питання, пов’язані із застосуванням митних декларацій” (зі змінами) – щодо декларування товарів у МПВ https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/450-2012-%D0%BF;
постанова Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 № 270 „Про затвердження Правил надання послуг поштового зв’язку” (зі змінами) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/270-2009-%D0%BF/paran11;
наказ Державного комітету зв’язку та інформатизації України, Державної митної служби України від 07.11.2000 № 165/626 „Про затвердження Правил обробки та відправляння міжнародної пошти в місцях міжнародного поштового обміну України”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05.02.2001 за № 112/5303 http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitne-zakonodavstvo/nakazi/62580.html;
наказ Держмитслужби України, Державного комітету зв’язку та інформатизації України від 27.10.1999 № 680/108 „Про затвердження Положення про митний контроль та митне оформлення міжнародних поштових відправлень”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17.11.1999 за № 791/4084 (зі змінами) https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0791-99.
Європейське законодавство не містить понять, що відповідають застосовуваним в українському законодавстві поняттям „міжнародне експрес-відправлення”, „експрес-перевізник”.
Разом з тим, принципи здійснення діяльності експрес-перевізника, сформовані законодавством України з питань державної митної справи, дозволяють віднести міжнародні експрес-відправлення до „термінових відправлень”.
[bookmark: _GoBack]Міжнародні експрес-відправлення (МЕВ) — належним чином упаковані міжнародні відправлення з документами чи товарним вкладенням, які приймаються, обробляються, перевозяться будь-яким видом транспорту за міжнародним транспортним документом з метою доставки одержувачу прискореним способом у визначений строк (пункт 32 ст. 4 Митного кодексу https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17). 
Порядок переміщення товарів у міжнародних експрес-відправленнях регламентується такими основними документами:
Митний кодексу України – глава 36 „Переміщення (пересилання) товарів через митний кордон України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях” (статті 233 – 237) та інші;
постанова Кабінету Міністрів України від 21.05.2012 № 450 „Питання, пов’язані із застосуванням митних декларацій” (зі змінами) – щодо декларування товарів http://sfs.gov.ua/baneryi/mitne-oformlennya/subektam-zed/elektronna-mitnitsya/62451.html;
наказ Держмитслужби України від 03.09.2007 № 728 „Про затвердження Інструкції з організації митного контролю та митного оформлення міжнародних експрес-відправлень, що переміщуються (пересилаються) через митний кордон України”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21.09.2007 за № 1081/14348 (зі змінами) http://sfs.gov.ua/zakonodavstvo/mitne-zakonodavstvo/nakazi/62576.html.











