ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою коней”

1.	Резюме
Мета: забезпечення епізоотичного благополуччя України щодо африканської чуми коней, впровадження методів профілактики та боротьби з цим небезпечним карантинним захворюванням, визначенні протиепізоотичних заходів та покращення можливостей реагування на спалах.

2.	Проблема, яка потребує розв’язання
Необхідністю прийняття проекту наказу є забезпечення виконання першочергових ветеринарно-санітарних заходів щодо недопущення занесення на територію України африканської чуми коней (далі – АЧК), проведення заходів з ліквідації хвороби у випадку її виникнення. Не дивлячись на те, що  захворювання не реєструвалось на території Україні, у Європейському Союзі спалахи АЧК реєструвались в 1959 році на острові Кіпр, 1966 році – у Іспанії. В 1961 році дана хвороба була серед тварин на території Туреччини.

3. Суть проекту акта
Розроблений проект наказу визначає заходи, що забезпечують епізоотичне благополуччя України щодо АЧК, впровадження методів профілактики та боротьби з цим небезпечним карантинним захворюванням, визначає протиепізоотичні заходи та покращує можливості реагування на спалах.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив на інтереси заінтересованих сторін – осіб, діяльність яких пов’язана з розведенням та експлуатацією коней.
Прогноз впливу додається.

6. Прогноз впливу
Проект наказу не вплине на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, проте вплине на суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з розведенням коней.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження Міністерством охорони здоров’я України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Державною регуляторною службою України.
Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. У проєкті акта відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Інструкції з профілактики та боротьби з африканською чумою коней” розроблено відповідно до статей 6, 7 Закону України “Про ветеринарну медицину”.


Міністр розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України                                 Ігор ПЕТРАШКО
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