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ЗВІТ
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі України від 02.10.2014 № 1181 “Про внесення зміни до пункту 4.1 Положення про Державний реєстр засобів вимірювальної техніки”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 02.10.2014 № 1181 “Про внесення зміни до пункту 4.1 Положення про Державний реєстр засобів вимірювальної техніки”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22.10.2014   за № 1314/26091 (далі – Наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
3. Цілі прийняття акта
Наказом внесено зміну до Положення про Державний реєстр засобів вимірювальної техніки, затвердженого наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 22.08.2005 № 218, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07.09.2005 за № 1009/11289.
Основною метою прийняття Наказу є забезпечення механізму вилучення типів засобів вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) з Державного реєстру засобів вимірювальної техніки (далі – Державний реєстр), визнаних відповідно до міжнародних договорів України та захист вітчизняного виробника ЗВТ.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 11.11.2015 по 01.12.2015.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Повторне відстеження. 

6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. Для проведення повторного відстеження Наказу проводився аналіз одержаних пропозицій до нього, а також перегляд розділу 2 Державного реєстру “Засоби вимірювальної техніки, типи яких занесені до Державного реєстру на підставі міжнародних договорів України”.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу звернень заінтересованих сторін щодо необхідності внесення змін до Наказу.
Після набрання чинності Наказу на засіданнях науково-технічної комісії з метрології протягом 2014-2015 років розглядалися питання щодо вилучення ЗВТ з Державного реєстру, у зв’язку із закінченням терміну дії сертифікатів затвердження типу або інших документів, що засвідчують затвердження типу в країні-експортері, які занесені до Державного реєстру за результатами експертизи документів відповідно до міжнародних договорів України. Рішення науково-технічної комісії з метрології були реалізовані через відповідні рішення Мінекономрозвитку (накази).
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
	Показники результативності
	Базове відстеження 

2014 рік
	Повторне відстеження

2015 рік

	Кількість пропозицій заінтересованих сторін щодо необхідності перегляду Наказу
	0
	0

	Кількість вилучених ЗВТ з Державного реєстру, відповідно до Наказу 

	_
	986


9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу, отриманих значень показників результативності даного регуляторного акта за 2014 та 2015 роки, можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує внесення змін до нього.
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