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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про утворення Міжвідомчої координаційної ради з питань сільського розвитку» (далі - проєкт постанови)
1. Резюме 

Проєктом постанови передбачається утворення Міжвідомчої координаційної ради з питань сільського розвитку для оптимізації співпраці центральних органів виконавчої влади з метою формування та реалізації державної політики сільського розвитку.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Необхідність підготовки спільних пропозицій (рекомендацій) центральних органів виконавчої влади для реалізації міжнародних зобов'язань за Угодою про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, ратифікованою Законом України «Про ратифікацію Угоди про Асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони», а також Концепції розвитку сільських територій, затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 року № 995.

3. Суть проєкту акта

  Утворення консультативно-дорадчого органу із врахуванням оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2019 року № 829 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої» для забезпечення системного обговорення та вирішення проблемних питань сільського розвитку, прийняття узгоджених рішень щодо поліпшення якості життя та економічного благополуччя сільського населення. 


4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту постанови не потребує залучення додаткових витрат із державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих сторін

З метою проведення консультацій із заінтересованими сторонами проєкт постанови буде розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.
6. Прогноз впливу

Проєкт постанови за предметом правового регулювання не матиме впливу на суспільні відносини.


    7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт постанови потребує погодження із Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством енергетики  України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством культури та інформаційної політики України,  Міністерством  молоді та спорту України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, Міністерством юстиції України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів України, Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру України, Державним агентством рибного господарства України, Державним агентством лісових ресурсів України, Державною службою статистики України, обласними державними адміністраціями, Національною академією аграрних наук України, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, Професійною спілкою працівників агропромислового комплексу України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникати під час реалізації акта.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт постанови розроблений відповідно до статей 2, 50 Закону України «Про Кабінет Міністрів України»,  постанови Кабінету Міністрів України
від 02 вересня 2019 року № 829 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади».
Міністр розвитку економіки, 
торгівлі та сільського 
господарства України                                                            Ігор ПЕТРАШКО
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