1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер 
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.08.2011 № 35 «Про затвердження Порядку зупинення та поновлення проведення фінансових операцій суб’єктами первинного фінансового моніторингу, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 02.09.2011 за № 1035/19773 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

3. Цілі прийняття акта
Наказ спрямований на реалізацію вимог частини шостої статті 17 та частини п’ятої статті 22 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму» (далі – Закон) та запровадження процедури прийняття суб’єктом первинного фінансового моніторингу рішення щодо зупинення/поновлення фінансової операції як такої, що може бути пов’язана з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму.
4. Строк виконання заходів з відстеження 
Відстеження результативності наказу  розпочато з 27.11.2012 по  25.01.2013

5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Базове

6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. 

 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Відстеження результативності наказу здійснювалось шляхом моніторингу інформації, отриманої від товарних бірж, що проводять фінансові операції з товарами, за результатами проведення тестових електронних біржових торгів відповідно до наказу Мінекономрозвитку від 19.06.2012 № 723, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27.06.2012 за № 1073/21385.

У подальшому, відстеження результативності наказу буде здійснюватися шляхом аналізу інформації отриманої під час проведення перевірок товарних бірж стосовно дотримання суб’єктами первинного фінансового моніторингу норм Закону  щодо їх участі у механізмі фінансового моніторингу, наданні своєчасної інформації Держфінмоніторингу України стосовно фінансових операцій, які відповідають статтям 15 та 16 Закону.

8. Кількісні та якісні показники результативності акта 
Наказ є  складовою  частиною  низки  нормативно-правових актів у   сфері боротьби з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, деякі з яких ще не пройшли державну реєстрацію в Міністерстві юстиції України.

Після державної реєстрації в Міністерстві юстиції України проекту наказу «Про затвердження Положення про здійснення фінансового моніторингу суб’єктами первинного фінансового моніторингу, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України», Мінекономрозвитку розпочне проведення перевірок суб’єктів первинного фінансового моніторингу – товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами.    

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Результатом прийнятого наказу є забезпечення належного виконання суб’єктами первинного фінансового моніторингу вимог Закону при здійсненні фінансових операцій, що проводять фінансові операції з товарами.

Перший заступник Міністра

економічного розвитку і 

торгівлі України                                                                          А. А. Максюта
