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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: OLE_LINK3]“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”.
 
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Постановою Кабінету Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 444 “Питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих” передбачено звільнення від ввізного мита та обкладання податком на додану вартість операцій із ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих виробів.
В умовах обмежених бюджетних ресурсів, дестабілізації ситуації                   в базових промислових регіонах України, обмежених можливостей                   щодо залучення фінансування, скасування пільг з оподаткування та запровадження рівних умов здійснення підприємницької діяльності, набуває особливої ваги. 
З огляду на зазначене, Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про втрату чинності деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”.
Проект постанови сприятиме створенню рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України та застосування енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих.


2. Мета і шляхи її досягнення
Проект постанови розроблено з метою виконання Програми діяльності  Кабінету Міністрів України, яку схвалено постановою Верховної Ради України від 27.02.2014 № 799-VII.
Проект має сприяти розширенню свободи підприємницької діяльності, скороченню функцій адміністративного регулювання економіки та зменшенню можливих недонадходжень до Державного бюджету України. 

3. Правові аспекти
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Відносини у сфері правового регулювання постанови регулюються Митним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України “Про зовнішньо-економічну діяльність”, Законом України “Про енергозбереження”, Закон України “Про альтернативні джерела енергії”, Законом України “Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу”.

4 Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація постанови не потребує додаткових витрат з Державного бюджету України.
 
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови Кабінету Міністрів України потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Державною фіскальною службою України, Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.


 

6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
 
7. Запобігання корупції
Реалізація проекту постанови не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень, натомість, має антикорупційну спрямованість.
 
8. Громадське обговорення
Проект постанови та аналіз його регуляторного впливу підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку України.
 
9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціальної сфери.
 
10. Оцінка регуляторного впливу
Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” проект постанови є регуляторним актом, оскільки його положення мають регуляторний характер.
Проект постанови має на меті запровадження рівних умов здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація акта не впливатиме на ринок праці.
 

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови сприятиме створенню рівних умов для здійснення підприємницької діяльності у сфері ввезення та застосування в Україні енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих, а також зменшенню можливих недонадходжень до Державного бюджету України.


Виконувач обов’язків Міністра
економічного розвитку
і торгівлі України                      	           		  Валерій ПЯТНИЦЬКИЙ
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