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Звіт про повторне відстеження результативності наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 29.12.2012 № 1526 “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Мінекономрозвитку від 29.12.2012 № 1526 “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні”, зареєстрованого у Мін’юсті від 09.01.2013 за № 85/22617 (далі – Наказ).
2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
3. Цілі прийняття акта

Основною метою прийняття Наказу є виключення із Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, зареєстрованого у Мін’юсті 04.05.2005 за № 466/10746 окремих видів продукції, на яку поширюється дія відповідних технічних регламентів.
Відповідно до частини другої Розділу VII “Прикінцеві положення” Закону України “Про підтвердження відповідності” підтвердження відповідності продукції згідно з вимогами Декрету (в частині положень про сертифікацію) здійснюється до введення в дію відповідного технічного регламенту.

4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 30 травня 2014 року по 11 липня 2014 року.
5. Тип відстеження 

Повторне. 

6. Методи одержання результатів відстеження 

Статистичний метод.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу звернень заінтересованих сторін щодо необхідності внесення змін до наказу Мінекономрозвитку від 29.12.2012 № 1526 “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні”, зареєстрованого у Мін’юсті              від 09.01.2013 за № 85/22617”
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Кількісне значення статистичних показників результативності:

	Показники результативності
	2013
	2014

	Кількість звернень заінтересованих сторін щодо необхідності перегляду наказу Мінекономрозвитку від 29.12.2012 № 1526 

з метою внесення до нього змін
	0
	0


Ураховуючи, що на сьогодні здійснюється реформування системи технічного регулювання, яка базується на переході від обов’язкової сертифікації до оцінки відповідності шляхом впровадження технічних регламентів, розроблених на основі європейських директив Нового та Глобального підходу, Мінекономрозвитку підготовлено Наказ.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами аналізу, отриманих значень показників результативності даного регуляторного акта за 2013 та 2014 роки, можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує внесення змін до нього.
Перший заступник Міністра 
економічного розвитку і торгівлі України                               Анатолій МАКСЮТА
