ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку,                          що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави”

Проект розроблено Мінекономрозвитку на виконання пункту 2 протоколу засідання Кабінету Міністрів України від 01.12.2017 № 67 відповідно до Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави (далі - Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702.

Згідно з пунктом 8 Порядку Кабінетом Міністрів України за поданням Мінекономрозвитку щороку затверджуються базові нормативи відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів господарськими товариствами, у статутних капіталах яких є корпоративні права держави (далі – базовий норматив). 

Відповідно до статті 11 Закону України “Про управління об’єктами державної власності” господарські товариства з державною часткою до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення про відрахування не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів, які сплачуються до Державного бюджету.

З огляду на зазначене, проектом передбачається затвердити базовий норматив, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання у 2017 році, у розмірі 75 відсотків. 

За пропозицією Міненерговугілля з метою запобігання значного зростання тарифів на електричну енергію та відповідного зростання тарифів для її кінцевих споживачів, пропонується визначити базовий норматив у розмірі 30 відсотків для            ПАТ “Укргідроенерго”.

Також, враховуючи те, що 30 відсотків - максимальний рівень ставки сплати дивідендів ПАТ “Державний ощадний банк України”, передбачений договорами щодо залучення коштів на зовнішніх ринках капіталу на загальну суму 1,5 млрд. дол. США, пропонується визначити базовий норматив у розмірі 30 відсотків для                      ПАТ “Державний ощадний банк України”. 

2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою проекту є забезпечення надходжень до державного бюджету від сплати дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств  (далі – суб’єкти господарювання).

Проектом передбачається затвердити базовий норматив, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році суб’єктів господарювання, у розмірі 75 відсотків.

Для ПАТ “Укргідроенерго” та ПАТ “Державний ощадний банк України” затвердити базовий норматив у розмірі 30 відсотків.

Також проектом пропонується доручити суб’єктам управління корпоративними правами держави, у разі невиплати суб’єктами господарювання дивідендів до 1 липня 2018 року, вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого суб’єкту господарювання.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Закони України “Про акціонерні товариства” та від “Про управління об’єктами державної власності”, постанова Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702 “Про затвердження Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави”.

4.Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження із Державною регуляторною службою, Міністерством фінансів та Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 

61. Запобігання дискримінації

Проект не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи, оскільки в ньому відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

Проект не містить правил і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку та на офіційному урядовому веб-сайті “Громадянське суспільство і влада” для публічного обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики. 

101. Вплив реалізації акта на ринок праці 

Реалізація проекту не передбачає впливу на ринок праці, оскільки він спрямований на встановлення базового нормативу відрахування частки прибутку, отриманої за результатами фінансово-господарської діяльності у 2016 році суб’єктами господарювання, і не передбачає залучення додаткових трудових ресурсів або їх скорочення.

11. Прогноз результатів

Прийняття постанови визначить базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується суб’єктами господарювання на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році.

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр 

економічного розвитку і торгівлі України 
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