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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку
і торгівлі України "Про затвердження Порядку надання платних послуг організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву"
1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу
Проект наказу підготовлено у зв'язку з необхідністю приведення до норм чинного законодавства порядку надання платних послуг організаціями,              що входять до єдиної системи державного резерву, яка викликана у зв’язку           з реорганізацією Державного комітету України з державного матеріального резерву шляхом перетворення у Державне агентство резерву України відповідно до Указу Президента України від 09.12.2010 № 1085                        "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади".
2. Мета і шляхи її досягнення
Проект наказу підготовлено відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 23 квітня 2003 року № 586 "Про затвердження переліку платних послуг, які надаються організаціями системи державного резерву"           з метою підвищення ефективності надання платних послуг державними організаціями, що входять до єдиної системи державного резерву.
3. Правові аспекти
Правовими підставами розроблення проекту наказу є:

Бюджетний кодекс України;

Закон України "Про державний матеріальний резерв";

постанова Кабінету Міністрів України від 23.04.2003 № 586 "Про затвердження переліку платних послуг, які надаються організаціями системи державного резерву".
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту наказу не потребує додаткових матеріальних                                   та інших витрат з державного бюджету. Натомість його реалізація надасть можливість збільшити надходження до спеціального фонду Державного бюджету України від надання платних послуг державними організаціями,   що входять до системи державного резерву. 
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Держрезервом, Мінфіном                    та підлягає державній реєстрації в Мін'юсті.
6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації 
Проект наказу не містить положень, що мають ознаки дискримінації.  
7. Запобігання корупції
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
       Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" положення проекту наказу будуть оприлюднені на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.

10.  Оцінка регуляторного впливу
Відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" до проекту наказу буде розроблено аналіз регуляторного впливу.

11.  Прогноз результатів
Видання наказу надасть можливість удосконалити процес надання платних послуг державними організаціями, що входять до системи державного резерву, та визначити єдині підходи до утворення                            та використання надходжень від надання платних послуг з урахуванням вимог частини четвертої статті 13 Бюджетного кодексу України.
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