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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку ведення Реєстру адміністративних послуг”
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
Проект постанови розроблено Мінекономрозвитку з метою удосконалення Порядку ведення Реєстру адміністративних послуг (далі – Порядок), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 30.01.2013 № 57.
Відповідно до Порядку підставами для внесення відомостей до Реєстру адміністративних послуг (далі – Реєстр), та змін до них, а також виключення відомостей є подання суб’єктом надання адміністративної послуги інформації про адміністративні послуги за встановленою формою.

На сьогодні в Реєстрі міститься близько 161 тисячі записів про адміністративні послуги, які надаються усіма суб’єктами надання адміністративних послуг. 
При цьому відомості Реєстру не є уніфікованими, зокрема, через відсутність єдиного підходу до визначення найменувань адміністративних послуг суб’єктами їх надання (однакові послуги мають різні найменування).

Такий формат ведення Реєстру не забезпечує повноцінного інформування громадськості щодо переліку адміністративних послуг, які надаються органами влади та органами місцевого самоврядування, а також ускладнює процес пошуку суб’єктом звернення інформації про необхідну адміністративну послугу.

У зв’язку з цим ведення Реєстру потребує удосконалення, зокрема, зміни форми подачі інформації про адміністративні послуги та механізму внесення відомостей до Реєстру, а також уніфікації відомостей про адміністративні послуги, які містяться в Реєстрі.
2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою проекту постанови є удосконалення ведення Реєстру, зокрема зміна формату його ведення.
У зв’язку з цим пропонується запровадити нову форму подачі Мінекономрозвитку інформації про адміністративні послуги та змінити механізм внесення відомостей до Реєстру. 
Для цього передбачається встановити, що інформація про адміністративні послуги, яка подається Мінекономрозвитку, повинна відповідати вимогам статей 1, 3, 5, 9 і 11 Закону України “Про адміністративні послуги” та формуватися суб’єктами надання адміністративних послуг за назвою адміністративної послуги та видом суб’єкта надання адміністративної послуги.
Також передбачається, що у разі невідповідності такої інформації вимогам Закону, вона не включатиметься до Реєстру. При цьому, для опрацювання інформації про адміністративні послуги на відповідність її вимогам Закону України “Про адміністративні послуги” пропонується утворення Мінекономрозвитку допоміжного органу – комісії.
3. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють:

Конституція України;
Закон України  від 06.09.2012 № 5203-VI “Про адміністративні послуги”;

постанова Кабінету Міністрів України від 30.012013 № 57 “Про затвердження Порядку ведення Реєстру адміністративних послуг”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України потребує погодження з Мін’юстом, ДРС, а також з центральними органами виконавчої влади, які є суб’єктами надання адміністративних послуг. 
6. Регіональний аспект 

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови немає положень, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть мати ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

З метою одержання зауважень та пропозицій від громадськості проект постанови розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери, тому не потребує узгодження з соціальними партнерами. 
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом, оскільки його положення не мають регуляторного характеру.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту постанови не впливає на ринок праці.

11. Прогноз результатів 
Реалізація проекту постанови надасть можливість уніфікувати відомості про адміністративні  послуги, які містяться в Реєстрі, забезпечити зручність їх сприйняття, прозорість у сфері надання адміністративних послуг.
Міністр економічного розвитку і 
торгівлі України
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