PAGE  
2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку                   і торгівлі" (далі – проект постанови)
Мета: встановлення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику 
від провадження певної господарської діяльності, за новою методикою. 
1. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено відповідно до статті 5 Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" та на виконання доручення Прем’єр-міністра України Гройсмана В. Б. від 21.06.2018 №25232/0/1-18 з метою реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 342 "Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)" (далі – Постанова № 342). 
2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови
Статтею 7 Закону України "Про технічні регламенти та оцінку відповідності", який визначає правові та організаційні засади розроблення, прийняття та застосування технічних регламентів і передбачених ними процедур оцінки відповідності, а також здійснення добровільної оцінки відповідності (далі – Закон про технічні регламенти), встановлено, що центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері технічного регулювання, проводить із залученням відповідних центральних органів виконавчої влади моніторинг призначених органів і визнаних незалежних організацій стосовно їх відповідності вимогам до призначених органів чи визнаних незалежних організацій і виконання ними своїх обов’язків, установлених цим Законом та відповідними технічними регламентами.

Відповідно до статті 38 Закону про технічні регламенти моніторинг призначених органів здійснюється відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" 
(далі – Закон про державний нагляд).

Статтею 5 Закону про державний нагляд, який визначає правові та організаційні засади, основні принципи і порядок здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, повноваження органів державного нагляду (контролю), їх посадових осіб і права, обов'язки та відповідальність суб'єктів господарювання під час здійснення державного нагляду (контролю), встановлено, що орган державного нагляду (контролю) визначає у віднесеній до його відання сфері критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від здійснення господарської діяльності, а також, залежно від ступеня ризику, органом державного нагляду (контролю) визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю).

На сьогодні критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від здійснення господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, а також періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 31.06.2017 № 384 "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку і торгівлі", яка була розроблена згідно методики, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 № 752 "Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)" (далі – Постанова № 752).
Кабінетом Міністрів України 10.05.2018 прийнято Постанову № 342, яка деталізує та пояснює яким чином повинні бути реалізовані на практиці вимоги Закону про державний нагляд та визнає такою, що втратила чинність, Постанову № 752.
Таким чином, відповідно до Постанови № 342 Мінекономрозвитку має розробити критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності, та уніфіковані форми актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю), за новою методикою. 

Положення проекту постанови узгоджуються з програмними та стратегічними документами, зокрема, Стратегією розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на період до 2020 року, схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.05.2017 № 504, Цілями сталого розвитку (2015—2030 роки), Стратегією реформування системи державного нагляду (контролю), схваленою розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 18.12.2017 № 1020.
Крім цього, прийняття проекту постанови сприятиме реалізації:

1) розділу ІХ "Регуляторна політика, розвиток підприємництва та забезпечення умов конкуренції" Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2016 № 294 та схваленої Постановою Верховної Ради України від 14.04.2016 № 1099-VIII, в частині здійснення заходів державного нагляду на основі ризик-орієнтованого підходу, а також в частині зменшення регуляторного тиску на бізнес та поліпшення ведення умов бізнесу;

2) розділу 3 "Дорожня карта та першочергові пріоритети реалізації Стратегії" Стратегії сталого розвитку "Україна – 2020", схваленої Указом Президента України від 12.01.2015 № 5, в частині створення сприятливого середовища для ведення бізнесу;

3) підрозділу 5 розділу І середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року, пунктів 33 та 34 розділу І плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік, затверджених розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 03.04.2017 № 275, в частині оптимізації кількості заходів державного нагляду (контролю), забезпечення істотного поліпшення умов ведення бізнесу 
в Україні, зокрема щодо вирішення проблеми епізодичних несистемних дій органів державної влади під час здійснення регулювання у сфері господарської діяльності (включаючи сферу державного нагляду (контролю);

4) пункту 45 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 № 615, щодо перегляду діючих та розроблення нових критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності.
3. Суть проекту акта

Проектом постанови пропонується визначити такі критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів:

1) строк провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів;

2) наявність порушень вимог законодавства у сфері оцінки відповідності;

3) наявність апеляцій на рішення суб’єктів господарювання, що провадять господарську діяльність з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів.

Визначеними критеріями, за якими оцінюється ступінь ризику 
від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, встановлюється відповідний показник та кількість балів.
Віднесення суб’єкта господарювання до одного з трьох ступенів ризику здійснюється з урахуванням суми балів, нарахованих за всіма критеріями, відповідно до шкали балів:
· від 41 до 100 балів – до високого ступеня ризику;

· від 21 до 40 балів – до середнього ступеня ризику;

· від 0 до 20 балів – до незначного ступеня ризику.
Періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), які проводяться Мінекономрозвитку, визначається в залежності 
від ступеня ризику від провадження господарської діяльності:

· високий ступінь ризику – не частіше одного разу на два роки;

· середній ступінь ризику – не частіше одного разу на три роки;

· незначний ступінь ризику – не частіше одного разу на п’ять років.

Також проектом постанови передбачається збільшення періоду часу для проведення наступного планового заходу державного нагляду (контролю) 
у разі, коли у суб'єкта господарювання не виявлено порушень вимог законодавства у сфері оцінки відповідності вимогам технічних регламентів.

Розробка проекту постанови викликана необхідністю приведення нормативної бази у відповідність до законодавства, поліпшення прозорості заходів державного нагляду (контролю) та зменшення необґрунтованого обтяження суб’єктів господарювання під час здійснення планових заходів державного нагляду (контролю).

4. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють:

Закони України:

"Про технічні регламенти та оцінку відповідності";

"Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності". 
Постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 "Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі";
Постанова Кабінету Міністрів України від 31 червня 2017 р. № 384 "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку і торгівлі";

Постанова Кабінету Міністрів України 10 травня 2018 р. № 342 "Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)".

Реалізація положень проекту постанови не потребує внесення змін до чинних, але потребує розроблення нових нормативно-правових актів.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Очікуваний вплив реалізації цього регуляторного акта визначався із застосуванням методу аналізу вигод та витрат у простій формі та наведений у таблиці:

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси

держави
	Підвищення ефективності державного нагляду (контролю) у сфері провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів
	Витрати

відсутні

	Інтереси

суб’єктів

господарювання
	Оптимізація здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) шляхом оптимального перерозподілу уваги органів державного нагляду (контролю) з менш ризикових суб’єктів господарювання на більш ризикові
	Витрати

відсутні

	Інтереси 
фізичних осіб
	Проблема не справляє вплив
	Витрати відсутні


Регуляторний акт відповідає вимогам Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" та принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності.
7. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проекту акта не проводилися.

Проект постанови не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

8. Громадське обговорення

Проект постанови оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Мінфіном та ДРС.
10. Правова експертиза

Проект постанови буде направлено в установленому порядку 
до Мін’юсту для проведення правової експертизи.
11. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проект постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

12. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
13. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить покращити умови ведення бізнесу в Україні, знизити адміністративний тиск на суб’єктів господарювання за рахунок:

оптимізації здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) шляхом оптимального перерозподілу уваги Мінекономрозвитку, як органу державного нагляду (контролю), з менш ризикових суб’єктів господарювання на більш ризикові;

вдосконалення підходу до створення критеріїв ризику та оцінки ризиків шляхом застосування всіма органами державного нагляду (контролю), на які поширюється сфера дії Закону про державний нагляд, єдиного та комплексного підходу до їх розробки та оцінки;

впровадження рекомендацій міжнародних організацій та кращих практик іноземних держав в сфері розроблення критеріїв та оцінки ризиків;

приведення регуляторного поля (в частині підзаконних актів) у більш повну відповідність до вимог Закону про державний нагляд в частині здійснення заходів державного нагляду на основі ризик-орієнтованого підходу.
Виконувач обов’язків Міністра 






економічного розвитку 

і торгівлі України    
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	Додаток 1 

до пояснювальної записки  до 

проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку і торгівлі"


Прогноз впливу

внаслідок прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку і торгівлі"  

1. Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством економічного розвитку і торгівлі"  передбачається затвердити критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення Міністерством економічного розвитку і торгівлі планових заходів державного нагляду (контролю) з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, розроблені у відповідності до вимог Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342.
2. Прогноз впливів на інтереси усіх заінтересованих сторін

	Заінтересовані сторони
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 
	Пояснення (чому саме реалізація акту призведе до прогнозованих впливів)

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (більше року)
	

	1
	2
	3
	4
	5

	Суб’єкти господарювання
	Забезпечення ефективного та прозорого державного  нагляду (контролю) 
	Приведення нормативно- правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства
	Зменшення регуляторного тиску на бізнес за рахунок створення таких засад розподілу суб’єктів господарювання на ступені ризику, які б дозволили оптимальним чином перерозподілити увагу органів державного нагляду (контролю) з менш ризикових суб’єктів господарювання на більш ризикові
	Прийняття проекту постанови дозволить організувати здійснення державного нагляду (контролю) на належному рівні, забезпечити однозначність і прозорість у відносинах між суб’єктами господарювання та органом державного нагляду (контролю), забезпечить організацію планових заходів державного нагляду (контролю) в сфері провадження господарської діяльності з оцінки відповідності
вимогам технічних регламентів,

	1
	2
	3
	4
	5

	Держава
	Забезпечення здійснення державного нагляду (контролю) в сфері провадження господарської діяльності з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів та врегулювання відносин між органами державної влади та суб’єктами господарювання під час здійснення заходів державного нагляду (контролю)
	Приведення нормативно- правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства, досягнення відповідного рівня ефективності функціонування органу державного нагляду (контролю)
	Забезпечення єдиного підходу до планування перевірок, поліпшення якості нагляду


	запобігання порушенням законодавства у цій сфері, своєчасне виявлення таких порушень і вжиття відповідних заходів щодо їх усунення. Також це сприятиме приведенню процедури здійснення заходів державного нагляду (контролю) у відповідність до вимог законодавства та досягнення відповідного рівня ефективності функціонування органу контролю


