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[bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про деякі питання у сфері бджільництва»

[bookmark: n1976]1. Резюме
Удосконалення нормативно-правового регулювання галузі бджільництва.
Ціль державної політики 7.3. «Українські працівники мають легальну роботу та витрачають менше часу на пошук нової легальної роботи».

[bookmark: n1977][bookmark: n1978]2. Проблема, яка потребує розв’язання
У зв’язку з надмірним регулюванням галузі та невідповідністю законодавства сьогоденним реаліям функціонування ринку продукції бджільництва склалася ситуація, за якої ускладнена реєстрація пасіки та отримання ветеринарно-санітарного паспорта на неї без проведення відповідних клінічних досліджень для підтвердження епізоотичного стану пасіки.
Також варто зазначити, що на ринку відбувається затягування строків видачі паспорта пасіки, адже законодавчих вимог щодо чітких строків його оформлення не передбачено.
[bookmark: n1979][bookmark: n1980]Відсутній чіткий механізм інформування органами місцевого самоврядування та пасічників про застосування засобів захисту рослин; встановлення факту та причин отруєння бджіл; заходів щодо попередження та профілактики отруєння бджіл; визначення механізму економічної оцінки збитків власникам пасік від отруєння бджіл.

3. Суть проекту акта
Проектом наказу затверджується План породного районування бджіл та Правила ввезення в Україну та вивезення за її межі бджіл і продуктів бджільництва, в новій редакції затверджується Порядок видачі ветеринарно-санітарного паспорта пасіки, Порядок реєстрації пасіки, Інструкція з профілактики та встановлення факту отруєння бджіл.


Вносяться зміни до наказу Головного державного інспектора ветеринарної медицини України від 30 січня 2001 року № 9 «Про затвердження Інструкції щодо попередження та ліквідації хвороб і отруєнь бджіл», зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 12 лютого 2001 року за № 131/5322.
Водночас, визнається таким, що втратив чинність, наказ Міністерства агарної політики України та Української академії аграрних наук від 20 вересня 2000 року № 184/82 «Про затвердження нормативно-правових актів з питань розвитку бджільництва», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23 жовтня 2000 року за № 736/4957.

[bookmark: n1981][bookmark: n1982]4. Вплив на бюджет
[bookmark: n1983][bookmark: n2019]Реалізація проекту наказу не потребує видатків з Державного та/або місцевого бюджетів.

[bookmark: n1985]5. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]Стосовно проекту наказу проводилися консультації із представниками галузі бджільництва в рамках заходів Міжнародної агропромислової виставки «АГРО-2018», «АГРО-2019» та в рамках робочої групи з питань розвитку бджільництва.
Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
Проект наказу стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та потребує узгодження із профільними асоціаціями та/або об’єднаннями.
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.



[bookmark: n1986][bookmark: n1990]6. Прогноз впливу
Від реалізації проекту наказу очікується позитивний вплив 
на галузь бджільництва, створення ефективного та прозорого обліку пасік, створення умов для запобігання отруєння бджіл, підвищення врожайності ентомофільних рослин сільськогосподарського призначення.
[bookmark: n1991][bookmark: n1992]
[bookmark: n1993]7. Позиція заінтересованих органів
[bookmark: n1994]Проект наказу потребує погодження із Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Державною авіаційною службою України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Національною академією аграрних наук України та підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження
[bookmark: n1995][bookmark: n1997]У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, у зв’язку з чим оцінка гендерного впливу проекту акта не здійснювалась.
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Підстава розроблення проекту акта
[bookmark: n1998]Проект наказу розроблено за власною ініціативо, та направлений на встановлення правового поля, яке сприятиме зменшенню кількості незареєстрованих пасік, зменшенню випадків масового отруєння бджіл, покращенню системи їх обліку та, як наслідок, простежуваності у ланцюгу виробництва продуктів бджільництва, підвищення врожайності ентомофільних рослин сільськогосподарського призначення.


[bookmark: n1999]Міністр розвитку економіки, торгівлі 
та сільського господарства України                                    Ігор ПЕТРАШКО
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