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№ 3304-05/39909-12 від 13.11.2013
                                                                               КП “Благоустрій” 

                                                                               Московського району м. Харкова

     вул. Бестужева, 42, м. Харків, 61161

                                                                                Державна казначейська 
                                                                                служба України
                                                                          вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601 
                                                                          Антимонопольний комітет  

                                                                          України

                                                                                 вул. Урицького, 45, м. Київ, 03035

ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись пунктами 3, 31, 4, 5 частини другої статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок),  проведено моніторинг закупівлі за державні кошти автомобілів для перевезення вантажів (придбання автомобілів для транспортування твердих побутових відходів - 8 од.) (оголошення                  № 152948  в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 29.07.2013 № 59 (802), проведеної КП “Благоустрій” Московського району м. Харкова                      (далі – Замовник) за процедурою “відкриті торги”.
І. Дата початку здійснення моніторингу: 20.08.2013 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 17.09.2013 № 3304-05/32438-12).
ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.
ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим та  п’ятим та сьомим пункту 1.5 Порядку.
ІV. Результати здійснення моніторингу
На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.
Рішення про вибір процедури закупівлі “відкриті торги” та затвердження документації конкурсних торгів на закупівлю автомобілів для перевезення вантажів (придбання автомобілів для транспортування твердих побутових відходів) за 3 лотами: лот № 1 – автомобілі для перевезення вантажів (сміттєвоз під євро контейнер КGB-80 KOBALT або еквівалент; лот № 2 – автомобілі для перевезення вантажів (сміттєвоз під євро контейнер КGB-120 KOBALT або еквівалент; лот № 3 – автомобілі для перевезення вантажів (машина дорожня комбінована MSV-6-12 KOBALT або еквівалент (далі –  документація конкурсних торгів) оформлено протоколами засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 05.06.2013                   № 01/02 та від 18.07.2013 № 01/04 відповідно.

Пунктом 1 “Оформлення пропозиції конкурсних торгів” розділу ІІІ “Підготовка пропозиції конкурсних торгів” стандартної документації конкурсних торгів для процедури закупівлі – відкриті торги, затвердженої наказом Мінекономіки                        від 26.07.2010 № 919, зареєстрованим в Мін’юсті 10.08.2010 за № 653/17948                 (далі – Стандартна документація), передбачено, що документація конкурсних торгів повинна передбачати, що Учасникам процедури закупівлі дозволяється подавати пропозиції конкурсних торгів як щодо предмета закупівлі, так і щодо визначених частин предмета закупівлі (зазначається у разі визначення замовником частин предмета закупівлі (лотів)). 

Абзацом десятим частини першої статті 30 Закону передбачено, що торги можуть бути відмінені частково (за лотом). 


Разом з тим документація конкурсних торгів не містить дозволу подавати пропозиції конкурсних торгів щодо визначених частин предмета закупівлі, а також можливості замовника відмінити торги частково, (за лотом). 
Пунктом 2 частини другої статті 22 Закону та пунктом 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників” розділу ІІІ “Підготовка пропозиції конкурсних торгів” Стандартної документації передбачено, що документація конкурсних торгів повинна містити, зокрема кваліфікаційні критерії до учасників відповідно до статті 16, вимоги, встановлені статтею 17 Закону та інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям та вимогам згідно із законодавством. 
Абзацом другим частини другої статті 16 Закону передбачено кваліфікаційний критерій - наявність обладнання та матеріально-технічної бази, у тому числі власних виробничих потужностей та/або центрів обслуговування на території України.
Разом з тим документація конкурсних торгів не містить кваліфікаційного критерію, що повністю відповідає нормі Закону, зокрема в ньому не встановлено про власні виробничі потужності та/або центри обслуговування на території України.

Крім того документація конкурсних торгів не містить вимог про спосіб документального підтвердження відповідності учасників вимогам, передбаченим пунктами 2, 4, 5 і 7 частини першої статті 17 Закону. 
Таким чином, відсутність зазначених вимог в документації конкурсних торгів та відповідної інформації у замовника, яка має міститися в такому документальному підтвердженні відповідності учасника цим вимогам призводить до неможливості об’єктивного та неупередженого прийняття рішення замовником про відмову учаснику у процедурі закупівлі та обов’язку відхилити пропозицію конкурсних торгів учасника (у разі наявності таких підстав).
Підпунктом 5.5 пункту 5 “Документи, які повинен подати Учасник для підтвердження відповідності іншим вимогам замовника” додатка 2 “Перелік документів, які вимагаються для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним та іншим вимогам замовника” до документації конкурсних торгів передбачено про надання учасником у складі пропозиції конкурсних торгів копії довідки про взяття на облік платника податків (форма 4-ОПП).

До Податкового кодексу України 17.12.2012 були внесені зміни Законом України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення деяких податкових норм” від 24.05.2012 № 4834 – VI, зокрема відповідно до яких пункт 64.3 Податкового кодексу України викладено в новій редакції: взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів як платників податків і зборів в органах державної податкової служби згідно з пунктом 64.1 цієї статті підтверджується випискою з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, яка надсилається (видається) цим юридичним особам та відокремленим підрозділам юридичних осіб у порядку, встановленому Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців”.

У разі взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів як платників податків і зборів в органах державної податкової служби згідно з пунктом 64.2 цієї статті цим юридичним особам та відокремленим підрозділам юридичних осіб наступного робочого дня з дня взяття на облік за основним місцем обліку надсилається (видається) довідка про взяття на облік.

Разом з цим 17.12.2012 набрав чинності Закон України “Про внесення змін у деякі закони України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців” від 24.05.2012 р. № 4839-VI,  яким внесені зміни до законодавства щодо взяття на облік юридичних та фізичних осіб – підприємців.

З метою забезпечення реалізації вимог Закону України від 24.05.2012                      № 4839-VI “Про внесення змін до деяких законів України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців”, Закону України від 24.05.2012              № 4834-VI “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення деяких податкових норм”, а також підвищення рівня обслуговування платників податків та удосконалення окремих норм порядку обліку платників податків в органах державної податкової служби внесенні зміни до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України                          від 09.12.2011  № 1588, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (далі - Порядок).

Вищезазначеними змінами до Порядку встановлюються особливості взяття на облік в органах державної податкової служби юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів, а також само зайнятих осіб, а саме у разі взяття на облік як платників податків і зборів в органах державної податкової служби юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів, для яких законом установлені особливості їх державної реєстрації та відомості щодо яких не містяться в Єдиному державному реєстрі, у тому числі у разі взяття на облік договорів про спільну діяльність та договорів управління майном, орган державної податкової служби за основним місцем обліку формує довідку про взяття на облік платника податків за ф. № 4-ОПП. За згодою платника податків не пізніше наступного робочого дня після взяття його на облік така довідка може бути видана платнику податків чи уповноваженій особі платника податків в органі державної податкової служби.

Отже, законодавством передбачено, що взяття на облік суб'єктів господарювання в органах державної статистики, Державної податкової служби та Пенсійного фонду України тепер підтверджується Випискою з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, яка висилається (видається) юридичній особі або фізичній особі - підприємцю держреєстратором в порядку, встановленому Законом “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців” з урахуванням особливостей встановлених Порядком.

Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовника від 30.08.2013 до участі у процедурі закупівлі запропоновано пропозиції конкурсних торгів наступних учасників:

	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції за одиницю з ПДВ, грн.

	1
	ПАТ “Укравтоінвест”
	Лот № 1 – 934 500,00 
Лот № 2 – 1 104 000,00 

Лот № 3 – 648 900,00 

	2
	ТОВ “Автоскладське підприємство “Кобальт”
	Лот № 1 – 890 000,00 
Лот № 2 – 1 050 000,00 
Лот № 3 – 618 000,00 


Відповідно до частини третьої статті 27 Закону у протокол розкриття пропозицій конкурсних торгів вноситься інформація щодо ціни кожної пропозиції конкурсних торгів або частини предмета закупівлі (лота). Згідно із визначенням пункту 25 частини першої статті 1 Закону пропозиція конкурсних торгів - пропозиція щодо предмета закупівлі або його частини (лота), яку учасник подає замовнику відповідно до вимог документації конкурсних торгів. Отже, ціна пропозицій конкурсних торгів становить вартість всього предмета закупівлі (лота), а не його складової. 

Згідно з пунктом 2 “Зміст пропозиції конкурсних торгів учасника” розділу ІІІ “Підготовка пропозицій конкурсних торгів”  документації конкурсних торгів також визначено, що пропозиція конкурсних торгів, яка подається учасником процедури закупівлі повинна складатися, зокрема, “пропозиції конкурсних торгів згідно додатку 1 документації конкурсних торгів”. При цьому додатком 1 “Пропозиція конкурсних торгів” до документації конкурсних торгів не передбачена загальна ціна кожної пропозиції конкурсних торгів.
Натомість у протоколі розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовника від 30.08.2013 за лотами 2 і 3 зазначено ціну за одиницю товару, а не загальну ціну кожної пропозиції конкурсних торгів. 
Загальна ціна пропозиції конкурсних торгів за лотами 2 і 3 мала б формуватися з урахуванням того, що кількість товару, який закуповується за лотом 2 становить                       4 одиниці та три одиниці товару за лотом 3.  

Відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів Замовника              від 17.09.2013  до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів                             ПАТ “Укравтоінвест” і ТОВ “Автоскладське підприємство “Кобальт”, а переможцем конкурсних торгів на основі критеріїв “Ціна”, а також  методики оцінки, зазначених  у пункті 1 “Перелік критеріїв та методика оцінки пропозицій конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги”, визначено ТОВ “Автоскладське підприємство “Кобальт”, пропозицію конкурсних торгів якого визнано найбільш економічно вигідною та акцептовано. 

При цьому саме за ціною одиниці товару здійснено оцінку пропозицій конкурсних торгів та акцепт найбільш економічно вигідної пропозиції. Тоді як згідно з повідомленням про акцепт, оголошенням про результати проведення торгів та звітом про результати проведення процедури відкритих  торгів від 16.10.2013 № 1 ціна акцептованої пропозиції конкурсних торгів, ціна договору про закупівлю за лотами 2 і 3 становить 4 200 000,00 грн. і  1 854 000,00 грн. відповідно. 
Відповідно до підпункту 2 пункту 4 “Відхилення пропозицій конкурсних торгів” розділу V “Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця” документації конкурсних торгів замовник відхиляє пропозицію конкурсних торгів, у разі якщо, зокрема, наявні підстави, зазначені у статті 17 Закону.

Пунктом 7 частини першої статті 17 Закону встановлено, що замовник приймає рішення про відмову учаснику, учаснику попередньої кваліфікації в участі у процедурі закупівлі, попередній кваліфікації учасників та зобов'язаний відхилити пропозицію конкурсних торгів (кваліфікаційну, цінову пропозицію) учасника (учасника попередньої кваліфікації), у разі якщо учасником або учасником попередньої кваліфікації не надано документів, що підтверджують правомочність на укладення договору про закупівлю. 

У складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт” надано протокол зборів учасників ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт” від 05.06.2012 № 1/12 та наказ ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт” від 21.06.2012 № 1-К, яким оформлено призначення Пінського В. В. на посаду генерального директора ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт”.

До повноважень Генерального директора товариства належить, зокрема укладання від імені товариства усіх видів договорів, з урахуванням обмежень, що встановлені статутом.

Відповідно до підпункту 8.5.19 ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт” до компетенції загальних зборів Учасників товариства належить прийняття рішень щодо укладання товариством усіх видів договорів (угод) на суму, що перевищує розмір 1 000 000 грн. кожний договір, а також прийняття щодо надання згод на укладання Виконавчим органом товариства договорів (угод), що перевищують граничну суму, встановлену цим підпунктом.

Водночас у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Автоскладальне підприємство “Кобальт” відсутнє рішення загальних зборів Учасників товариства, що підтверджує правомочність на укладення договору про закупівлю Пінським В. В.
           Підпунктом 5.9 пункту 5 “Документи, які повинен подати Учасник для підтвердження відповідності іншим вимогам замовника” додатка 2 “Перелік документів, які вимагаються для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним та іншим вимогам замовника” (далі - підпункт 5.9 пункту 5              додатка 2) до документації конкурсних торгів передбачено надання учасником у складі пропозиції конкурсних торгів довідки, складеної у довільній формі, яка містить відомості про підприємство, зокрема банківські реквізити учасника.

Водночас підпунктом 4.4 пункту 4 “Документи, які повинен подати Учасник для підтвердження того, що він має фінансову спроможність” додатка 2 “Перелік документів, які вимагаються для підтвердження відповідності пропозиції учасника кваліфікаційним та іншим вимогам замовника” (далі - підпункт 4.4 пункту 4               додатка 2) до документації конкурсних торгів передбачено надання учасником у складі пропозиції конкурсних торгів оригіналу або нотаріально завіреної копії довідки з обслуговуючого банку (банків) про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами (якщо такі є) станом на останній день місяця, що передує дню публікації оголошення про проведення цих відкритих торгів або більш пізню дату.
Згідно з довідкою “Загальні відомості про учасника” ПАТ “Укравтоінвест”             від 29.08.2013 , наданою у складі пропозиції конкурсних торгів, обслуговуючим банком ПАТ “Укравтоінвест” зазначено  ПАТ “Укрсоцбанк”. Натомість довідка про відсутність заборгованості за кредитами від 27.08.2013 № 56-3-49/1076, видана       іншим банком ПрАТ “Укрсиббанк”.
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу
За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником за процедурою закупівлі автомобілів для перевезення вантажів (придбання автомобілів для транспортування твердих побутових відходів - 8 од.), Мінекономрозвитку виявлено:

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 

  
- при  складанні  документації  з  конкурсних торгів  Замовником  не  враховано вимоги пункту другого частини другої статті 22 Закону, абзацу десятого частини першої статті 30 Закону, а також зміни законодавства щодо взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів як платників податків і зборів в органах державної податкової служби;
- при заповненні протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовником  не дотримано вимог частини третьої статті 27 Закону.
2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 
- при оцінці пропозицій конкурсних торгів Замовником не дотримано вимог законодавства щодо ціни пропозиції конкурсних торгів;

- пропозиція конкурсних торгів ПАТ “Укравтоінвест” за змістом не узгоджується з вимогам підпункту 4.4. пункту 4 додатка 2 документації конкурсних торгів та підпунктом 5.9 пункту 5 додатка 2 документації конкурсних торгів.
3. Щодо відповідності законодавству у сфері державних закупівель інших рішень, дій (бездіяльності) замовника, пов’язаних із здійсненням відповідної закупівлі та виконанням договору про закупівлю:

- рішення та дії Замовника, пов’язані із здійсненням відповідної закупівлі, не відповідають законодавству у сфері державних закупівель.
VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу
За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує усунути вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.
У разі неможливості їх усунення Міністерство рекомендує провести нову процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.

VІІ. Додаткова інформація

Частиною третьою статті 12 та статтею 43 Закону встановлено, що відповідальність за вибір та застосування процедур закупівлі несуть виключно службові (посадові) особи замовника - члени комітету з конкурсних торгів персонально та за порушення вимог, установлених Законом та нормативно-правовими актами, розробленими відповідно до цього Закону, зокрема члени комітету з конкурсних торгів замовника несуть відповідальність згідно із законами України відповідно. 

Пунктом 3.14 Порядку визначено, що копію висновку Мінекономрозвитку протягом двох робочих днів з дня його підписання надсилає Державній казначейській службі (обслуговуючому банку), а в разі необхідності разом з іншими матеріалами про виявлені порушення (у разі їх наявності) - до інших контролюючих та правоохоронних органів, органу оскарження.
Директор департаменту державних 

закупівель та державного замовлення

Мінекономрозвитку                                                                            
      А. Є. Рубан 
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