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  Проєкт

ЗАКОН УКРАЇНИ
«Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо обліку спирту етилового денатурованого та продукції хімічного і технічного призначення»

Верховна Рада України п о с т а н о в л я є:
[bookmark: n5]I. Внести зміни до таких законодавчих актів України:
1. У Податковому кодексі України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13–17, ст. 112; 2018 р., № 49, ст. 399):
1) пункт 14.1 статті 14 доповнити підпунктами 14.1.6² і 14.1.6³ такого змісту:
«14.1.6². місце отримання спирту етилового – місце фізичного приймання з акцизного складу/акцизного складу пересувного до іншого акцизного складу або до суб’єкта господарювання, який використовує спирт етиловий для виробництва продукції, визначеної у підпункті 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 цього Кодексу, та/або в межах одного суб’єкта господарювання для промислової переробки власного спирту етилового, який використовується як сировина для виробництва продукції, визначеної у підпункті 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 цього Кодексу;
14.1.6³. місце відпуску спирту етилового – місце фізичної передачі (відпуску, відвантаження) спирту етилового для цілей, визначених підпунктом 14.1.212 пункту 14.1 статті 14 цього Кодексу, з акцизного складу до акцизного складу пересувного та/або спирту етилового власного виробництва, який є сировиною для виробництва продукції, визначеної у підпункті 229.1.1 пункту 229.1 статті 229 цього Кодексу, в межах одного суб’єкта господарювання.»;
2) у підпункті 229.1.8 пункту 229.1 статті 229:
абзац другий викласти в такій редакції: 
«Суб’єкти господарювання, які використовують спирт етиловий неденатурований для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «е», «ж» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, зобов’язані:»;
у абзаці третьому після слів «місце отримання спирту етилового» доповнити словом «неденатурованого»;

абзац четвертий викласти в такій редакції:
«б) обладнати кожне місце відпуску продукції, для виробництва якої використовується отриманий спирт етиловий неденатурований, засобами обліку виробленої продукції або засобами вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого, які повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства;»;
після абзацу п’ятого доповнити десятьма новими абзацами такого змісту:
«Суб’єкти господарювання, які використовують спирт етиловий денатурований для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, зобов’язані:
а) обладнати кожне місце отримання спирту етилового засобами вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого, які повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства;
б) обладнати кожне місце відпуску продукції, для виробництва якої використовується отриманий спирт етиловий денатурований, засобами обліку виробленої продукції, які повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства;
в) щоденно формувати та подавати до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, дані про добовий фактичний обсяг отриманого спирту етилового денатурованого та обсяг продукції, виробленої з його використанням.
Суб’єкти господарювання, які є одночасно виробниками спирту етилового денатурованого та продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті:
а) мають право використовувати вироблений ними спирт етиловий денатурований на лінії виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, без наявності зареєстрованих витратомірів-лічильників спирту етилового, за умови обладнання кожного місця відпуску продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, засобами обліку виробленої продукції, що відповідають вимогам законодавства та мають позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства;
б) повинні обладнати кожне місце отримання та відпуску спирту етилового неденатурованого витратомірами-лічильниками спирту етилового, зареєстрованими в Єдиному державному реєстрі витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового.
Суб’єктами господарювання, які здійснюють виробництво спирту етилового денатурованого та/або продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, облік виробленого та/або отриманого спирту етилового денатурованого здійснюється засобами вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого з використанням атестованих відповідно до законодавства методик та засобами обліку виробленої продукції.
Електронні документи виробниками спирту етилового денатурованого для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, та виробниками продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті,  заповнюються з урахуванням абзаців третього і четвертого підпункту 229.1.8 пункту 229.1 цієї статті шляхом передачі даних із засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засобів обліку виробленої продукції.
Суб’єкти господарювання, які отримали спирт етиловий денатурований для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті, щомісяця до 10 числа наступного місяця повинні подати до контролюючого органу документальне підтвердження факту цільового використання спирту етилового денатурованого для виробництва продукції, визначеної у підпунктах «д», «є» підпункту 229.1.1 пункту 229.1 цієї статті.».
У зв’язку з цим абзаци шостий–десятий вважати відповідно абзацами шістнадцятим–двадцятим;
абзац сімнадцятий викласти в такій редакції: 
«Електронні документи заповнюються шляхом передачі до них даних з витратомірів-лічильників спирту етилового у разі отримання спирту етилового неденатурованого або засобів обліку спирту етилового денатурованого у разі отримання спирту етилового денатурованого, а також із засобів обліку виробленої продукції.»;
абзаци дев’ятнадцятий та двадцятий викласти в такій редакції: 
«Забороняється отримання спирту етилового та виробництво продукції з його використанням без наявності зареєстрованих витратомірів-лічильників спирту етилового або засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засобів обліку виробленої продукції, а також через кожне місце отримання спирту етилового, на якому вийшов з ладу або відсутній витратомір-лічильник спирту етилового або засіб вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засіб обліку виробленої продукції.
Витратоміри-лічильники спирту етилового або засоби вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засоби обліку виробленої продукції повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства. У разі відсутності позитивного результату повірки або оцінки відповідності витратомірів-лічильників спирту етилового або засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засобів обліку виробленої продукції для цілей цього Кодексу витратоміри-лічильники спирту етилового або засоби вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засоби обліку виробленої продукції вважаються невстановленими.»;
3) у підпункті 230.1.1 пункту 230.1 статті 230:
абзац перший після слів «виробляється спирт етиловий» доповнити словом «неденатурований»;
після абзацу першого доповнити чотирма новими абзацами такого змісту:
«Акцизні склади, на території яких виробляється спирт етиловий денатурований, повинні бути обладнані: 
на кожному місці отримання та відпуску спирту етилового неденатурованого, розташованому на акцизному складі, витратомірами-лічильниками спирту етилового, зареєстрованими в Єдиному державному реєстрі витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового; 
засобами вимірювальної техніки для обліку денатуруючих добавок, які повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства;
на кожному місці отримання та відпуску спирту етилового денатурованого – засобами вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого, які повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства.».
У зв’язку з цим абзаци другий–чотирнадцятий вважати відповідно абзацами шостим–вісімнадцятим;
абзац десятий викласти в такій редакції:
«Забороняється отримання та реалізація спирту етилового неденатурованого без наявності зареєстрованих витратомірів-лічильників спирту етилового, без реєстрації акцизного складу, а також через кожне місце отримання та відпуску спирту етилового неденатурованого, на якому вийшов з ладу або відсутній витратомір-лічильник спирту етилового.»;
після абзацу десятого доповнити новим абзацом такого змісту:
«Забороняється отримання та реалізація спирту етилового денатурованого без наявності засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого, без реєстрації акцизного складу, а також через кожне місце отримання та відпуску спирту етилового денатурованого, на якому вийшов з ладу або відсутній засіб вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого».
У зв’язку з цим абзаци одинадцятий–вісімнадцятий вважати відповідно абзацами дванадцятим–дев’ятнадцятим; 
абзац дванадцятий викласти в такій редакції:
«Витратоміри-лічильники спирту етилового неденатурованого, засоби вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засоби обліку денатуруючих добавок повинні відповідати вимогам законодавства та мати позитивний результат повірки або оцінку відповідності, проведені відповідно до законодавства. У разі відсутності позитивного результату повірки або оцінки відповідності витратомірів-лічильників спирту етилового неденатурованого, засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засобів обліку денатуруючих добавок для цілей цього Кодексу акцизні склади, на яких вони розташовані, вважаються необладнаними витратомірами-лічильниками спирту етилового.»;
перше речення абзацу шістнадцятого викласти в такій редакції:
«Електронні документи заповнюються шляхом передачі до них даних з витратомірів-лічильників спирту етилового та/або засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого.»; 
4) статтю 230 доповнити пунктом 230.13² такого змісту:
«230.13². Представник контролюючого органу на акцизному складі підприємства, на якому виробляється спирт етиловий денатурований:
а) здійснює контроль за дотриманням умов денатурації спирту етилового;
б) бере участь у складанні Акта денатурації спирту етилового, у якому зазначаються об’єм спирту етилового неденатурованого в декалітрах 100-відсоткового спирту, приведеного до температури 20°С, який був використаний на виробництво спирту етилового денатурованого, та кількість денатуруючих добавок, які були використані під час денатурації.
Форма Акта денатурації спирту етилового затверджується центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну фінансову політику.».
2. У Законі України «Про державне регулювання виробництва i обігу спирту етилового, коньячного i плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального» (Відомості Верховної Ради України, 1995 р., № 46, ст. 345; 2018 р., № 49, ст. 399; 2020 р., № 28, ст. 188):
1) у статті 2:
частину третю викласти в такій редакції:
«Виробництво біоетанолу забороняється на акцизних складах, на яких здійснюється виробництво та/або зберігання інших видів спирту етилового в місцях зберігання спирту, внесених до Єдиного державного реєстру місць зберігання спирту (крім зберігання спирту етилового-сирцю, що використовується для виробництва біоетанолу).»;
частину четверту викласти в такій редакції:
«Виробництво спирту етилового денатурованого забороняється на акцизних складах, на яких здійснюється зберігання спирту етилового неденатурованого в місцях зберігання спирту, внесених до Єдиного державного реєстру місць зберігання спирту.»;
2) у статті 7¹ :
частину третю доповнити абзацом такого змісту: 
«копії технічної документації та свідоцтва про повірку засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого, засобів обліку денатуруючих добавок та засобів обліку виробленої продукції.»;
у частині четвертій абзац другий викласти в такій редакції:
[bookmark: _GoBack]«внесення витратомірів-лічильників обсягу спирту етилового, встановлених на кожному місці отримання спирту етилового неденатурованого до Єдиного державного реєстру витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового або надання центральному органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, копій технічної документації та свідоцтв про повірку засобів вимірювальної техніки для обліку спирту етилового денатурованого та засобів обліку виробленої продукції;»;
у частині п’ятій абзац п’ятий викласти в такій редакції:
«виявлення факту відсутності встановлених витратомірів-лічильників обсягу виробленого спирту етилового на місці отримання спирту етилового неденатурованого або засобів обліку обсягу спирту етилового денатурованого на місці отримання спирту етилового денатурованого та засобів обліку обсягу виробленої продукції, а також відсутності їх повірки та/або оцінки відповідності;».
II. Прикінцеві положення
[bookmark: n45]1. Цей Закон набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування.
[bookmark: n46]2. Кабінету Міністрів України протягом трьох місяців з дня набрання чинності цим Законом:
[bookmark: n47]привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;
[bookmark: n48]забезпечити приведення міністерствами, іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.


Голова Верховної Ради України
