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3304-05/24756-06 від 21.07.2014
               Управління Державної служби охорони 

               при ГУМВС України в Харківській області
	             
	                                                                          61052, м. Харків, вул. Полтавський шлях, 20



Державна казначейська служба України
вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601
Державна фінансова інспекція України
вул. Сагайдачного, 4, м. Київ, 04070
ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись частиною другою статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” від 10.04.2014 № 1197-VII та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115, (далі – Порядок) проведено моніторинг закупівлі за державні кошти приладів охоронної та пожежної сигналізації й подібної апаратури (оголошення № 086292 в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель”  від 24.03.2014 № 24 (870)), проведеної Управлінням Державної служби охорони при ГУМВС України в Харківській області (далі – Замовник) за процедурою                “відкриті торги”.

І. Дата початку здійснення моніторингу: 18.06.2014 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 18.06.2014 № 3304-05/20380-06).

ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.

ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим, п’ятим та сьомим пункту 1.5 Порядку.

ІV. Результати здійснення моніторингу

На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу Мінекономрозвитку встановлено наступне.

Формою річного плану закупівель (далі – форма річного плану) та пунктом 2 Інструкції щодо заповнення форми річного плану закупівель (далі – Інструкція), затверджених наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922, зареєстрованим в Мін'юсті 06.08.2010 за № 624/17919 (далі – Наказ), передбачено, що колонки 1, 3-7 річного плану є обов’язковими для заповнення.

Згідно з пунктом 6 Інструкції у колонці 4 річного плану зазначається очікувана вартість предмета закупівлі в гривнях або іноземній валюті (якщо це передбачено законодавством) (цифрами та словами) із зазначенням ПДВ.

Водночас у колонці 4 річного плану закупівель Замовника на 2014 рік, затвердженому рішенням комітету з конкурсних торгів Замовника від 21.02.2014            № 428, не зазначено ПДВ.

Рішення про вибір процедури закупівлі “відкриті торги” та затвердження документації конкурсних торгів на закупівлю за державні кошти приладів охоронних та пожежної сигналізації й подібної апаратури (далі – документація конкурсних торгів) оформлено протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника          від 13.03.2014 № 444.
Оголошення про проведення процедури закупівлі опубліковано в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 24.03.2014 № 24 (870)) за № 086292 відповідно до вимог Законом України від 01.06.2010 № 2289-VI                 “Про здійснення державних закупівель” (із змінами) (далі – Закон).
Пунктом 13 додатку 2 “Порядок оформлення пропозиції конкурсних торгів та перелік документів, які вимагаються від учасника у складі його пропозиції конкурсних торгів, у т.ч. документів для підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів учасника кваліфікаційним критеріям та додатковим умовам документації конкурсних торгів” (далі – додаток 2) до документації конкурсних торгів передбачено, що учасник у складі пропозиції конкурсних торгів повинен надати копію свідоцтва про державну реєстрацію та копію довідки податкового органу про взяття на облік як платника податків (форма 4-ОПП).
Разом з цим Законом України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо скасування свідоцтва про державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи - підприємця” (в редакції від 10.12.2011) свідоцтво про державну реєстрацію юридичної особи та фізичної особи – підприємця скасовано.
Натомість відповідно до статті 20 Закону України від 15.05.2003,  № 755-IV “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців” відомості, що містяться в Єдиному державному реєстрі, надаються у вигляді витягу з Єдиного державного реєстру, довідки про наявність або відсутність в Єдиному державному реєстрі інформації, яка запитується, та виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців.

Крім того, слід зауважити, що відповідно до Податкового кодексу України 17.12.2012 були внесені зміни Законом України “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення деяких податкових норм” від 24.05.2012            № 4834 – VI, зокрема відповідно до яких пункт 64.3 Податкового кодексу України викладено в новій редакції: взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів як платників податків і зборів в органах державної податкової служби згідно з пунктом 64.1 цієї статті підтверджується випискою з Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, яка надсилається (видається) цим юридичним особам та відокремленим підрозділам юридичних осіб у порядку, встановленому Законом України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців”. У разі взяття на облік юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів як платників податків і зборів в органах державної податкової служби згідно з пунктом 64.2 цієї статті цим юридичним особам та відокремленим підрозділам юридичних осіб наступного робочого дня з дня взяття на облік за основним місцем обліку надсилається (видається) довідка про взяття на облік.

Разом з цим 17.12.2012, набрав чинності Закон України “Про внесення змін у деякі закони України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців” від 24.05.2012 № 4839-VI,  яким внесені зміни до законодавства щодо взяття на облік юридичних та фізичних осіб – підприємців.

З метою забезпечення реалізації вимог Закону України від 24.05.2012                       № 4839-VI “Про внесення змін до деяких законів України щодо взяття на облік юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців”, Закону України від 24.05.2012                   № 4834-VI “Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо удосконалення деяких податкових норм”, а також підвищення рівня обслуговування платників податків та удосконалення окремих норм порядку обліку платників податків в органах державної податкової служби внесенні зміни до Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України                                  від 09.12.2011 № 1588, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 29.12.2011 за № 1562/20300 (далі - Порядок обліку платників податків і зборів).

Вищезазначеними змінами до Порядку обліку платників податків і зборів встановлюються особливості взяття на облік в органах державної податкової служби юридичних осіб, їх відокремлених підрозділів, а також самозайнятих осіб, а саме у разі взяття на облік як платників податків і зборів в органах державної податкової служби юридичних осіб та їх відокремлених підрозділів, для яких законом установлені особливості їх державної реєстрації та відомості щодо яких не містяться в Єдиному державному реєстрі, у тому числі у разі взяття на облік договорів про спільну діяльність та договорів управління майном, орган державної податкової служби за основним місцем обліку формує довідку про взяття на облік платника податків за формою № 4-ОПП. За згодою платника податків не пізніше наступного робочого дня після взяття його на облік така довідка може бути видана платнику податків чи уповноваженій особі платника податків в органі державної податкової служби.

Отже, законодавством передбачено, що взяття на облік суб'єктів господарювання в органах державної статистики, Державної податкової служби та Пенсійного фонду України підтверджується Випискою з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців, яка висилається (видається) юридичній особі або фізичній особі - підприємцю держреєстратором в порядку, встановленому Законом “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців” з урахуванням особливостей встановлених Порядком обліку платників податків і зборів. 

Таким чином, пропонуємо при розробленні та затвердженні замовниками документації конкурсних торгів враховувати вищевказані зміни до Податкового кодексу України, Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців” та положення Порядку обліку платників податків і зборів.
Відповідно до пункту 2 частини другої статті 22 Закону документація конкурсних торгів повинна містити кваліфікаційні критерії до учасників відповідно до статті 16, вимоги, встановлені статтею 17 Закону, та інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям та вимогам згідно із законодавством.

Пунктами 4 і 7 частини першої статті 17 Закону встановлено, що Замовник приймає рішення про відмову учаснику, учаснику попередньої кваліфікації в участі у процедурі закупівлі, попередній кваліфікації учасників та зобов'язаний відхилити пропозицію конкурсних торгів (кваліфікаційну, цінову пропозицію) учасника (учасника попередньої кваліфікації), у разі якщо фізична особа, яка є учасником або учасником попередньої кваліфікації, була засуджена за злочин, пов'язаний з порушенням процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято і не погашено у встановленому законом порядку, а також якщо учасником або учасником попередньої кваліфікації не надано документів, що підтверджують правомочність на укладення договору про закупівлю.
При цьому у документації конкурсних торгів Замовника не встановлено способу документального підтвердження відсутності підстав для прийняття рішення про відмову учаснику, передбачених пунктами 4 і 7 частини першої                         статті 17 Закону.

Таким чином, відсутність зазначеної вимоги в документації конкурсних торгів та відповідної інформації у замовника, яка має міститися в такому документальному підтвердженні відповідності учасника цій вимозі призводить до неможливості об’єктивного та неупередженого прийняття рішення замовником про відмову учаснику у процедурі закупівлі та обов’язку відхилити пропозицію конкурсних торгів учасника (у разі наявності таких підстав).
Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовника від 24.04.2014 № 465 для участі у процедурі закупівлі запропоновано пропозиції конкурсних торгів наступних учасників:

	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції, грн. (з ПДВ)

	1
	ТОВ “Форт-Пост” 
	4 517 390,98


	2
	ТОВ “ОПТА ЕКСИМ”
	3 680 884,55

	3
	ТОВ “НВФ “Венбест-ЛТД”
	3 152 791,98


Відповідно до протоколу відхилення пропозицій конкурсних торгів Замовника від 07.05.2014 № 470 пропозиція конкурсних торгів ТОВ “НВФ “Венбест-ЛТД” відхилена як така, що не відповідає умовам документації конкурсних торгів.
Формою реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів (далі – форма реєстру), цінових пропозицій, кваліфікаційних пропозицій, затвердженою наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922, зареєстрованим в Мін'юсті 06.08.2010 за                                           № 624/17919 (далі – Наказ) передбачено, що реєстр отриманих пропозицій конкурсних торгів повинен містити відбиток печатки замовника.
Водночас реєстр отриманих пропозицій конкурсних торгів Замовника не містить відбитку печатки.
Пунктом 2 “Зміст пропозиції конкурсних торгів учасника” розділу ІІІ “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” (далі – пункт 2 розділу ІІІ) документації конкурсних торгів передбачено, що пропозиція конкурсних торгів учасника повинна складатися, зокрема із форми “Пропозиція конкурсних торгів” (Додаток 1 до документації конкурсних торгів). Зазначена форма повинна містити інформацію, зокрема про країну походження та виробника відповідного товару.

На виконання зазначеної вимоги у складі пропозицій конкурсних торгів             ТОВ “Форт-Пост” та ТОВ “ОПТА ЕКСИМ” надано форми “Пропозиція конкурсних торгів” (далі – Пропозиції), у яких передбачено, що учасники зобов’язуються поставити такі товари, зокрема як “Сповіщувач останньої банкноти СТМК-100 або еквівалент”, “Геркон СМК-5Э або еквівалент”, “Геркон СМК-7Э або еквівалент”.
Водночас Пропозиції не містять інформацію про виробника зазначених товарів.

Пропозиціями також передбачено постачання “ІЧ сповіщувач руху зовнішній OPTEX AX-100PLUS або еквівалент” виробництва OPTEX, “Кнопка тривоги з фіксацією ИРТС або еквівалент” та “Кнопка тривоги ручна ИРТС-1 або еквівалент” виробництва ТОВ “АЛАЙ”.
Водночас у Пропозиціях відсутня інформація про країни походження зазначених товарів.

Крім того, пунктом 24 додатком 2 до документації конкурсних торгів передбачено, що учасник у складі пропозиції конкурсних торгів повинен надати копії сертифікатів якості на кожний товар, що є предметом закупівлі, виданих відповідними державними органами України. У випадку відсутності сертифікатів на окремі позиції товару, учасник повинен надати Замовнику довідку з посиланням на норми законодавства України, згідно з якими такий товар не підлягає сертифікації.
Згідно з інформацією, наведеною у Пропозиціях, учасниками пропонуються, зокрема “Бездротовий інфрачервоний сповіщувач PTX-50 або еквівалент”, “Бездротовий магнітоконтактний сповіщувач СTX-3-Н або еквівалент”, “Бездротовий магнітоконтактний сповіщувач СTX-4-Н або еквівалент”.
Водночас у складі пропозицій конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” та               ТОВ “ОПТА ЕКСИМ” відсутні копії сертифікатів якості на вищезазначені товари, видані відповідними державними органами України, та довідки з посиланням на норми законодавства України, згідно з якими такі товари не підлягають сертифікації.
Пунктом 23 додатку 2 до документації конкурсних торгів передбачено, що пропозиція конкурсних торгів учасника повинна містити, зокрема довідку в довільній формі, що містить інформацію про виконання аналогічних договорів, за якими можна отримати відгуки контрагентів учасника (обов’язково повинно бути зазначене назву, код ЄДРПОУ, адресу та контактні телефони цих контрагентів), разом з документальним підтвердженням (копії двох або більше договорів).
На виконання зазначеної вимоги у складі пропозицій конкурсних торгів             ТОВ “Форт-Пост” та ТОВ “ОПТА ЕКСИМ” надано “Довідки щодо виконання аналогічних договорів”.
Водночас пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” та ТОВ “ОПТА ЕКСИМ” не містять копій відповідних договорів.
Пунктом 12 додатку 2 до документації конкурсних торгів встановлено, що учасник у складі пропозиції конкурсних торгів повинен надати копію паспорту та довідки податкового органу про ідентифікаційний податковий номер керівника учасника, який буде підписувати договір з Замовником (для юридичних осіб).
На виконання вищезазначеної вимоги у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” надані копії паспорту та довідки податкового органу про ідентифікаційний податковий номер Юськова С. Н. та копія наказу від 20.07.2005          № 4/лс про призначення Юськова С. Н. директором ТОВ “Форт-Пост”.
Разом з тим у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” надано статут, затверджений протоколом загальних зборів від 19.02.2010 № 4, згідно з підпунктом 7.3.1 якого директор товариства має право укладати та розривати всякого роду договори тільки на підставі рішення загальних зборів.
Водночас у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” відсутнє рішення загальних зборів товариства про укладення договору.
Згідно з абзацом другим пункту 1, пунктом 2 та пунктом 3 частини першої статті 29 Закону у разі якщо учасник не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 Закону, якщо наявні підстави, зазначені у статті 17 Закону, а також якщо пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів, замовник відхиляє таку пропозицію.

Частинами четвертою та п’ятою статті 28 Закону встановлено, що замовник проводить оцінку пропозицій конкурсних торгів, які не було відхилено згідно з  Законом та визначає переможця торгів з числа учасників, пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено.

Слід звернути увагу, що відхилення пропозиції конкурсних торгів у зв’язку із тим, що учасник не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 Закону, у зв’язку з наявністю підстав, передбачених статтею 17 Закону та у зв’язку з тим, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів, є обов’язком замовника.

Відповідно до абзацу сьомого частини першої статті 30 Закону замовник відміняє торги у разі відхилення усіх пропозицій конкурсних торгів згідно із Законом.

Проте відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів Замовника від 07.05.2014 № 471 до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів                       ТОВ “Форт-Пост” та ТОВ “ОПТА ЕКСИМ”, а переможцем конкурсних торгів на основі критерію “Ціна” і методики оцінки, зазначених у документації конкурсних торгів, а саме у пункті 1 “Перелік критеріїв та методика оцінки пропозиції конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги критерію” розділу V “Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця” документації конкурсних торгів визначено – ТОВ “ОПТА ЕКСИМ”, пропозицію конкурсних торгів якого визнано найбільш економічно вигідною та акцептовано.
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу:

За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником щодо процедури закупівлі приладів охоронної та пожежної сигналізації й подібної апаратури, Мінекономрозвитку виявлено: 

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

- при складанні реєстру пропозицій конкурсних торгів та річного плану на        2014 рік Замовником не враховані вимоги Наказу;

- у документації конкурсних торгів Замовника не встановлено способу документального підтвердження відсутності підстав для прийняття рішення про відмову учаснику, передбачених пунктами 4 і 7 частини першої статті 17 Закону;
- при складанні документації конкурсних торгів Замовником не враховані зміни до Податкового кодексу України, Закону України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців” та положення Порядку обліку платників податків і зборів.
2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

- пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Форт-Пост” та ТОВ “ОПТА ЕКСИМ” не відповідають вимогам пункту 2 розділу 3 документації конкурсних торгів та        додатку 2 до документації конкурсних торгів.
3. Щодо відповідності законодавству у сфері державних закупівель інших рішень, дій (бездіяльності) замовника, пов’язаних із здійсненням відповідної закупівлі та виконанням договору про закупівлю:

- рішення та дії Замовника, пов’язані із здійсненням відповідної закупівлі, не відповідають вимогам п.7 ч.1 ст. 17 Закону.
Ураховуючи зазначене, виконання зобов’язань за договором про закупівлю приладів охоронної та пожежної сигналізації й подібної апаратури, що проведена з порушенням законодавства у сфері державних закупівель, може призвести до нераціонального та неефективного використання державних коштів, що не відповідатиме меті Закону та принципам, за якими мають здійснюватися державні закупівлі, закріпленими в статті 3 Закону. 

VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу:

За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує усунути вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.

У разі неможливості їх усунення Міністерство рекомендує провести нову процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.

VІІ. Додаткова інформація

Пунктом 3.14 Порядку визначено, що копію висновку Мінекономрозвитку протягом двох робочих днів з дня його підписання надсилає Державній казначейській службі (обслуговуючому банку), а в разі необхідності разом з іншими матеріалами про виявлені порушення (у разі їх наявності) - до інших контролюючих та правоохоронних органів, органу оскарження.
Заступник директора департаменту 
державних закупівель та 
державного замовлення

Мінекономрозвитку                                                                                  Лілія ДУДНИК
вик. Сороченко А. В. 
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