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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ 
проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо врегулювання питань авторського права і суміжних прав»

І. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Чинний Закон України «Про авторське право і суміжні права» прийнятий у 2001 році (у новій редакції). За час дії цього Закону на практиці виявилися проблемні питання, пов’язані з реалізацією його правових норм, що потребують законодавчого врегулювання.

Зокрема, термінологія та зміст майнових прав не завжди дозволяють їх ефективно реалізувати. Наприклад, термін "відеограма" не використовується у законодавстві країн Європейського Союзу, тому є незрозумілим для зарубіжних правовласників. Потребують уточнення майнові права на відтворення, публічне сповіщення, кабельну ретрансляцію та інші. Так, відсутність визначення права на кабельну ретрансляцію дозволяє суб’єктам господарювання, що здійснюють кабельну ретрансляцію, ухилятися від сплати винагороди за використання об’єктів авторського права і суміжних прав.
Чинне законодавство передбачає можливість охорони правом особливого роду (sui generis) неоригінальних баз даних, однак, відсутні спеціальні правові норми, що стосуються такої охорони, що ускладнює захист законних інтересів власників неоригінальних баз даних, у створення яких часто вкладаються великі інвестиції. Разом з тим, в епоху інформаційного суспільства та Інтернету стає легко отримати доступ до змісту таких баз даних, здійснювати повторне використання шляхом створення аналогічної бази даних і, таким чином зменшуючи комерційну вартість бази даних, зміст якої було використано.
Закон України «Про авторське право і суміжні права» протягом тривалого часу піддавався критиці через відсутність певних винятків та обмежень у сфері авторського права і суміжних прав, необхідних для суспільства. Наприклад, відсутність у законодавстві так званої "свободи панорами" не дозволяє правомірно розміщувати в онлайн-енциклопедії "Вікіпедія" фотографії творів архітектури, скульптур, розташованих у громадських місцях, за відсутності письмового договору з суб’єктами авторського права. 
Чинне законодавство у сфері авторського права і суміжних прав не передбачає винятків з права на відтворення, які б дозволяли Інтернет-провайдерам створювати тимчасові копії файлів. Також необхідним є право на використання творів без згоди суб’єкта авторського права у зв’язку з демонстрацією або ремонтом обладнання, перевірка функціонування якого неможлива без використання творів.
Проблемою чинного законодавства у сфері авторського права і суміжних прав, яка ставить під сумнів правомірність використання контенту, що розповсюджується вільно за згодою правовласника, є вимога письмової форми договору на використання об’єктів авторського права і суміжних прав, відсутність можливості укладення безоплатного договору. Часто на практиці договори укладаються як публічна пропозиція приєднатися до договору, умови якого прикладені до примірника (вільне програмне забезпечення) або розміщені в мережі Інтернет (контент "Вікіпедії", "YouTube). Тому традиційні вимоги до договорів у сфері авторського права і суміжних прав вступають в конфлікт із сучасними моделями розповсюдження цифрового контенту.
Також існує колізія між нормами Цивільного кодексу та Закону України "Про авторське право і суміжні права" щодо майнових прав на службові твори: Закон говорить про те, що права належать роботодавцю, якщо інше не передбачено договором, а Кодекс – спільно роботодавцю і найманому працівнику, якщо інше не передбачено договором.

На сьогодні сфера авторського права і суміжних прав потребує удосконалення для вирішення зазначених вище проблем з врахуванням норм європейського законодавства.

Чіткі обов’язки з імплементації певних положень права ЄС були взяті на себе України також і при підписанні Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

План заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014 - 2017 роки затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня      2014 р. № 847-р.

Додатком до розпорядження Кабінету Міністрів України від 4 березня 2015 року № 164 схвалено перелік актів законодавства ЄС, імплементація яких здійснюється згідно із схваленими планами. Зокрема, це такі директиви у сфері авторського права і суміжних прав, які слід врахувати при внесенні змін до Закону України «Про авторське право і суміжні права»:

- Директива 93/83/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27 вересня 1993 року про узгодження деяких положень авторського права і суміжних прав та застосування їх до супутникового мовлення і кабельної ретрансляції (Офіційний вісник ЄС, L 248, 6 жовтня 1993 р., с. 15-21);

- Директива 96/9/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 11 березня 1996 року про правову охорону баз даних (Офіційний вісник ЄС, L 77, 27 березня 1996 р., с. 20-28);
- Директива 2001/29/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 22 травня 2001 року про гармонізацію певних аспектів авторського права та суміжних прав у інформаційному суспільстві (офіційний вісник ЄС, L 167, 22 червня  2001 р., с 10-19);

- Директива 2001/84/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 27 вересня 2001 року про право слідування на користь автора оригінального твору мистецтва (Офіційний вісник ЄС, L 272, 13 жовтня 2001 р., с. 32-36);

- Директива 204/48/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 29 квітня 2004 року про захист прав інтелектуальної власності (Офіційний вісник ЄС, L 157, 30 квітня 2004 р., с. 45-86);

- Директива 2006/115/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 12 грудня 2006 року про право оренди, позички та деякі суміжні права у сфері інтелектуальної власності (Офіційний вісник ЄС, L 376, 27 грудня 2006 р., с. 28-35);

- Директива 2009/24/ЄС Європейського Парламенту та Ради від 23 квітня 2009 року про правову охорону комп’ютерних програм (Офіційний вісник ЄС, L 111, 5 травня 2009 р., с. 16-22).
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У зв’язку із вищевикладеним, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України підготовлено відповідний проект регуляторного акта. 

II. Цілі державного регулювання

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо врегулювання питань авторського права і суміжних прав» (далі – проект Закону) спрямований на розв’язання проблем, визначених у попередньому розділі аналізу регуляторного впливу. Прийняття проекту акта забезпечить  законодавче врегулювання низки питань, пов’язаних із охороною та захистом авторського права і суміжних прав, що стосується приведення положень Цивільного кодексу України, Закону України «Про авторське право і суміжні права» у відповідність до норм законодавства Європейського Союзу щодо охорони і захисту авторського права та суміжних прав, усунення недоліків положень законодавства у сфері авторського права і суміжних прав; узгодження відповідних положень чинного законодавства між собою, зокрема норм Цивільного кодексу України та Закону України «Про авторське право і суміжні права».
Цей проект регуляторного акта має сприяти розв’язанню проблеми, зазначеної у розділі І АРВ.
III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
1. Визначення альтернативних способів
	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
	залишення ситуації без змін характеризується збереженням діючого нормативно-правового механізму що є неприйнятним, оскільки суперечитиме взятими Україною зобов’язаннями за Угодою про асоціацію щодо імплементації права ЄС у сфері авторського права і суміжних прав. Призводить до високого рівня зловживань правами інтелектуальної власності, що фактично означає зниження рівня охорони інтелектуальної власності для добросовісних власників прав



	Прийняття проекту акта
	затвердження такого регуляторного акта забезпечить досягнення встановлених цілей; 

виконання зобов’язань України у сфері європейської інтеграції в частині узгодження вимог чинного законодавства України щодо охорони авторського права і суміжних прав із правом Європейського Союзу. 

Тому, єдиним альтернативним способом вирішення зазначеної проблеми є прийняття даного регуляторного акта.

	Використання ринкових механізмів
	Зазначена проблема не може бути вирішена за допомогою ринкових механізмів, оскільки питання стосується державного регулювання.


2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей
Оцінка впливу на сферу інтересів держави

	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
	Відсутні
	Невиконання Україною взятих на себе зобов’язань щодо імплементації Угоди про асоціацію завдає шкоди міжнародному іміджу та може призвести до погіршення статусу України в Списку 301. 

	Прийняття проекту акта
	Забезпечення виконання плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014 - 2017 роки, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 р. № 847-р.;

Реалізація державної політики у сфері захисту та охорони авторського права і суміжних прав;
Покращення іміджу України на світовій арені та покращення статусу в рамках Списку 301;
Подальше посилення інтеграції України у ЄС.
	Реалізація положень акту  не потребує додаткових матеріальних чи інших витрат.



	Розв’язання проблеми за допомогою ринкових механізмів 
	Не передбачаються
	Не передбачаються


Оцінка впливу на сферу інтересів громадян

	Вид альтернативи
	Вигоди
	Витрати

	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
	Відсутні
	Непорозуміння з боку суб’єктів суміжних прав у зв’язку з заміною такого об’єкта суміжних прав як «відеограми» на об’єкт суміжних прав «фільми» (з відповідною заміною суб’єкта суміжних прав «виробник відеограми» на суб’єкта «виробник першого запису фільму». Разом з тим це також є особливістю права ЄС, в якому термін «відеограми» відсутній.



	Прийняття проекту акта
	Подальший розвиток сфери інтелектуальної власності в Україні, подальше створення українськими творцями об’єктів права інтелектуальної власності, які отримуватимуть правову охорону та захист на результати їх діяльності  на європейському рівні.

	Відсутні

	Використання ринкових механізмів
	Не передбачаються
	Не передбачаються


IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

	Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)
	Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)
	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала

	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
	1
	У разі залишення існуючої на даний момент ситуації без змін проблема продовжуватиме існувати, що не забезпечить досягнення поставленої мети.

	Прийняття проекту акта
	4
	Забезпечить приведення національного законодавства у відповідність до законодавства ЄС;
Виконання Україною взятих на себе зобов’язань під час підписання Угоди про асоціацію.

	Використання ринкових механізмів
	1
	Альтернатива є не прийнятною, оскільки зазначене питання є прерогативою держави. 


	Рейтинг
	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи
	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта

	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін
	Не забезпечується досягнення цілі щодо приведення національного законодавства у відповідність до законодавства ЄС та взятих Україною на себе зобов’язань.
	Залишення існуючої на даний момент ситуації без змін призведе до негативного ставлення з боку ЄС.

	Прийняття проекту акта
	Подальше посилення інтеграції України у ЄС;

Розвиток сфери інтелектуальної власності в Україні,  створення українськими творцями об’єктів права інтелектуальної власності, які отримуватимуть правову охорону та захист на результати їх діяльності  на рівні стандартів ЄС.


	У разі прийняття проекту акта зовнішні чинники відсутні.

	Використання ринкових механізмів
	Проблема, не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів, оскільки, питання стосується взятих на себе Україною зобов’язань, щодо приведення національного законодавства до законодавства ЄС.
	Зовнішні чинники відсутні.


V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми

Для розв’язання проблеми пропонується внесення змін до таких актів:

1) Цивільний кодекс України;

2) Кодекс України про адміністративні правопорушення;

3) Кримінальний кодекс України;

4) Закон України «Про авторське право і суміжні права»;

6) Закон України «Про гастрольні заходи в Україні»;

7) Закон України «Про професійних творчих працівників та творчі спілки»;

8) Закон України «Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп‘ютерних програм, баз даних»;

9) Закон України «Про телебачення і радіомовлення»;

Зазначені зміни дозволять забезпечити одночасне досягнення цілей і з узгодження відповідних положень чинного законодавства між собою, зокрема норм Цивільного кодексу України та Закону України «Про авторське право і суміжні права», і з приведення положень Цивільного кодексу України, Закону України «Про авторське право і суміжні права» у відповідність до норм законодавства Європейського Союзу щодо охорони і захисту авторського права та суміжних прав та виконання решти цілей.
Проектом Закону пропонується, зокрема, такі механізми вирішення проблем правового регулювання сфери авторського права і суміжних прав:

- передбачено правову охорону неоригінальних баз даних, що має задовольнити інтереси власників так званих "інвестиційних" баз даних, які не є оригінальними, але створення, технічна підтримка та наповнення яких вимагають значних фінансових ресурсів;

- уточнено майнові права на відтворення, публічне сповіщення, кабельну ретрансляцію, майновий найм, комерційний прокат, інтерактивний доступ (це дозволить уникнути неоднозначного трактування цих прав, що може бути використано з метою ухилення від сплати авторської винагороди);

- встановлено диференційовані ставки винагороди, передбаченої правом слідування, в залежності від ціни перепродажу твору мистецтва.

- для забезпечення балансу інтересів суб’єктів авторського права і суміжних прав та суспільства як користувачів розширено перелік винятків з авторського права і суміжних прав: щодо комп’ютерних програм і баз даних; для осіб з обмеженнями зору; щодо використання творів, розміщених в публічних місцях ("свобода панорами"); для демонстрації обладнання; для тимчасового відтворення технологічного характеру (здійснюється провайдерами);

- надано авторське право, що діє 30 років, для осіб, які після закінчення строку охорони авторського права по відношенню до неоприлюдненого наукового твору чи твору критичного характеру вперше його опубліковують;

- замінено термін "відеограма" терміном "фільм" з урахуванням досвіду ЄС.

Проект Закону також вдосконалює правове регулювання в окремих сферах, де були виявлені недоліки правозастосування:

- передбачається можливість надання електронних ліцензій у вигляді публічної пропозиції (важливо, зокрема, для розвитку веб-енциклопедії "Вікіпедія", вільного програмного забезпечення);

- усуваються колізії між нормами Цивільного кодексу та Закону України "Про авторське право і суміжні права" щодо майнових прав на службові твори;

- посилюється адміністративна та кримінальна відповідальність за порушення авторського права і суміжних прав, що сприятиме зменшенню кількості відповідних правопорушень під загрозою посиленої відповідальності.
VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги

Виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги, оцінюється вище середнього. 

Прийняття регуляторного акта не потребує створення нового центрального органу виконавчої влади або його структурного підрозділу.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акту запропоновано встановити на необмежений термін.

Зміна терміну дії акта можлива в разі зміни правових актів, на вимогах яких базується проект регуляторного акту.

Термін набрання чинності регуляторним актом – відповідно до законодавства після його офіційного оприлюднення.
VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Показниками результативності регуляторного акта є:

- розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – не змінюватиметься; 

- кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – необмежена. Дія акта буде поширюватися на фізичних осіб, які створюватимуть об’єкти авторського і (або) суміжних прав, та на суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, які використовуватимуть створені об’єкти авторського і (або) суміжних прав; 

- розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – не змінюватимуться; 

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – високий.

Крім того, суттєвим показником результативності проекту акта може стати покращення статусу України в рамках Спеціального повідомлення 301 (Списку 301) та загальна оцінка міжнародними експертами рівня відповідності законодавства України у сфері авторського і (або) суміжних прав міжнародним стандартам в цілому та законодавству ЄС зокрема.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта

Результативність дій регуляторного акта здійснюватиметься за допомогою таких заходів як базове, повторне, періодичне відстеження. 

Базове відстеження результативності здійснюватиметься після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта. 

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років після набрання ним чинності. 

Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюється раз на три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Для відстеження результативності регуляторного акта планується вивчати та аналізувати практику застосування норм цього документа, використовуючи звернення, запити, повідомлення, пропозиції, набутий практичний досвід суб’єктів господарювання, які у своїй діяльності реалізують авторські права і суміжні права.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань під час проведення аналізу показників дії цього акта, ці питання будуть вирішені шляхом внесення відповідних змін.

Відстеження результативності дії регуляторного акта здійснюватиметься статистичним методом.

Перший віце-прем’єр-міністр -
Міністр економічного розвитку і
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