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Інформація щодо здійснення Мінекономіки
державної регуляторної політики у 2020 році
Протягом 2020 року підготовка проєктів регуляторних актів Мінекономіки здійснювалася відповідно до вимог, визначених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

За результатами аналізу здійснення Мінекономіки державної регуляторної політики інформуємо про наступне.
Щодо планування діяльності з розроблення проєктів регуляторних актів протягом 2020 року (дотримання принципу передбачуваності та послідовності).

Розроблення проєктів регуляторних актів здійснювалося відповідно до Плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів у сфері господарської діяльності на 2020 рік, затвердженого наказом Мінекономіки від 03.12.2019 № 522, який розміщено на офіційному веб – сайті Міністерства.
Так, на 2020 рік було заплановано розробку 3 законопроєктів, 10 постанов Кабінету Міністрів України, 35 наказів Мінекономіки.
У той же час, на виконання низки доручень Кабінету Міністрів України та з метою реалізації окремих положень прийнятих законів України Міністерство здійснювало розроблення проєктів регуляторних актів, які були включені до зазначеного Плану додатково.

У зв’язку з чим, протягом 2020 року до Плану було внесено 165 проєктів регуляторних актів, а саме:

34 проєкти законів України,

54 проєкти постанов Кабінету Міністрів України,

77 проєктів наказів Міністерства.

Сумарно протягом 2020 року Мінекономіки розпочало розробку 213 нових проєктів регуляторних актів, які були визначені Планом та доповненнями до нього відповідно до вимог Закону.

Положення проєктів регуляторних актів, над якими працювало Мінекономіки у 2020 році, були спрямовані на вирішення наступних питань:

зменшення тиску на бізнес та дерегуляцію господарської діяльності через проведення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), передбачених карантином, встановленим Кабінетом Міністрів України;

зменшення адміністративного тиску на бізнес:

скорочення адміністративних витрат на здійснення певних видів господарської діяльності шляхом оптимізації дозвільних процедур за рахунок зменшення категорій суб’єктів господарювання, яким необхідно отримувати дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки;

розширення категорій суб’єктів господарювання, які матимуть право на виконання таких робіт на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони праці;

забезпечення можливості отримання споживачами необхідних лікарських засобів належної якості шляхом їх замовлення в мережі інтернет та доставки поштою чи за допомогою служби доставки;

нормативне вдосконалення публічних закупівель, визначення порядку формування та використання електронних каталогів суб’єктами господарювання; вдосконалення функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків; затвердження вимог до забезпечення тендерної пропозиції; затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі;

забезпечення формування раціональної структури експорту та імпорту окремих видів товарів;

удосконалення правового поля у сфері інструментів торговельного захисту, зокрема, механізму проведення антидемпінгових розслідувань та переглядів з урахуванням інтересів усіх заінтересованих сторін розслідування;

формування правового поля з метою визначення умов для застосування заходів, спрямованих на забезпечення захисту національних інтересів України в умовах посиленого протекціонізму інших країн, а також у надзвичайних ситуаціях в міжнародній торгівлі та (або) міжнародних відносинах;

мінімізація комерційних та політичних ризиків при укладанні та виконанні зовнішньоекономічних договорів, захист національних експортерів, зростання обсягів зовнішньої торгівлі та валютних надходжень в економіку України;

урегулювання процедури складання і подання заявки на винахід та заявки на корисну модель, процедури складання та подання заявки на промисловий зразок;

удосконалення порядку проведення операцій з матеріальними цінностями державного резерву у частині умов поставок, закладення, затвердження інструкцій про порядок і умови поставки, зберігання і відпуску певних продуктів та товарів;

забезпечення координації діяльності суб’єктів первинного фінансового моніторингу з організації фінансового моніторингу у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення;

забезпечення формування та ведення реєстру призначених органів з оцінки відповідності і визнаних незалежних організацій та баз даних Мінекономіки;

приведення національного законодавства у відповідність із законодавством ЄС, усунення технічних бар’єрів у торгівлі, забезпечення наявності на вітчизняному ринку електричного та електронного обладнання та запасних частин для нього;

відновлення конституційних прав громадян, що проживають на території Луганської та Донецької областей на безпечне для життя і здоров’я довкілля, якісної продукції, усіх видів послуг і робіт, а також забезпечення рівних умов ведення бізнесу;
спрощення та осучаснення процедури оренди державного та комунального майна, забезпечення конкурентоспроможності державного та комунального майна у відносинах оренди, залучення додаткових інвестицій, посилення захисту прав орендарів;

забезпечення прогнозованості розрахунку концесійних платежів для концесіонерів та вибору способу розрахунку для концесієдавців;

залучення радників до підготовки масштабних проєктів, що здійснюються на умовах державно-приватного партнерства, у тому числі концесії, покращення якісної підготовки таких проектів та забезпечення гарантії успішної їх реалізації;

забезпечення створення єдиної системи сертифікації у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, яка сприятиме розвитку вітчизняного органічного сектору;

наповнення вітчизняного ринку якісною продукцією з маркуванням, що забезпечить реалізацію права споживача на отримання достовірної інформації про споживчі якості харчового продукту; підвищення експортного потенціалу вітчизняної продукції завдяки гармонізації законодавства України із законодавством ЄС, що дозволить уникнути технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та ЄС;

забезпечення високого рівня захисту здоров’я та інтересів споживачів шляхом надання всієї необхідної інформації для здійснення споживачами свідомого вибору харчових продуктів та реалізація цілі 7.2 «Українські споживачі отримують безпечні товари та послуги» Програми діяльності Кабінету Міністрів України; шляхом дотримання операторами ринку гігієнічних вимог для виробництва, зберігання, транспортування та введення в обіг харчових продуктів тваринного походження, створення відповідних умов розвитку внутрішнього ринку;

зменшення часових та фінансових затрат на подання документації із землеустрою на погодження; забезпечення вчасності та об’єктивності щодо отримання висновків про розгляд документації із землеустрою;

зменшення вартості робіт із землеустрою, спрощення виконання робіт із землеустрою, скорочення строку набуття права власності та права користування земельними ділянками;

забезпечення внесення до Державного земельного кадастру відомостей про державний кордон України на підставі матеріалів делімітації та демаркації державного кордону;

оптимізація здійснення оцінки земель, скорочення видів оцінки земель, випадків її обов’язкового проведення, вдосконалення процедури затвердження відповідної документації з оцінки земель та надання відомостей про оцінку окремих земельних ділянок;

визначення механізмів, способів утримання та збереження полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського призначення; врегулювання використання та розпорядження земельними ділянками в масивах земель сільськогосподарського призначення для ведення товарного сільськогосподарського виробництва, фермерського господарства та особистого селянського господарства;

затвердження Порядку використання протимікробних препаратів у ветеринарній медицині;
підвищення відповідальності за порушення законодавства у сфері ветеринарної медицини та благополуччя тварин; розвиток приватної ветеринарної  медицини на селі; захист тварин від надмірних страждань; покращення епізоотичної ситуації в Україні;

сприяння підвищенню рівня біологічної безпеки господарств, діяльність яких пов’язана з утриманням птиці, а відтак і безпечності продукції, виготовленої з неї;

визначення вимог до утримання тварин при використанні їх у сільському господарстві, встановлення мінімальних стандартів до умов, у яких перебувають тварини, включаючи систематичний догляд і годівлю, вимоги до приміщень для утримання тварин, попередження хвороб, гуманне поводження з тваринами;

удосконалення Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства, що стане одним із кроків до створення сприятливих умов для залучення участі приватного бізнесу у реалізації суспільно значущих інфраструктурних проектів на умовах державно-приватного партнерства;

підвищення якості проведення технічних оглядів, випробувань та експертних обстежень (технічного діагностування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки та забезпечення належного рівня безпеки такого обладнання;

підвищення рівня безпеки праці під час виконання робіт в морських портах; на трубопроводах для транспортування рідкого аміаку (аміакопроводів); під час виконання маркшейдерських робіт при розробці родовищ рудних та нерудних корисних копалин; під час виконання робіт в металургійній промисловості з метою зниження рівня виробничого травматизму в галузі;

надання допомоги по частковому безробіттю працівникам у разі втрати ними частини заробітної плати внаслідок вимушеного скорочення передбаченої законодавством тривалості робочого часу узв’язку із зупиненням (скороченням) виробництва, діяльності через проведення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), передбачених карантином, встановленим Кабінетом Міністрів України;

запровадження в Україні системи оцінки іноземних інвестицій на національну безпеку; регулювання здійснення іноземних інвестицій у суб’єкти господарювання, що мають стратегічне значення для національної безпеки України, та визначення порядку проведення оцінки впливу таких інвестицій на національну безпеку України;

сприяння законодавчому врегулюванню питань виробництва, обігу, маркування вин натуральних без додання спирту, малого виробництва виноробної продукції, розливу виноробної продукції у тару, звітності малими виробництвами виноробної продукції, державної підтримки малих виробників виноробної продукції, діяльності сімейних фермерських господарств;

забезпечення належної підтримки створення та облаштування індустріальних парків, включених до Реєстру індустріальних парків, як «точок зростання», які мають забезпечити активізацію економічної iнiцiативи, залучення інвестицій і розвиток підприємництва;

імплементація положень Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони тощо.

За результатами опрацювання, у звітному періоді видано 35 наказів Мінекономіки:
від 06.02.2020 № 203 «Про утворення постійно діючої комісії для конкурсного відбору членів наглядової ради приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»;

від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»;

від 26.02.2020 № 331 «Про затвердження Положення про склад страхових резервів, Правил формування та використання страхових резервів і Положення про страхові тарифи приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»;
від 03.03.2020 № 386 «Про затвердження положень про правила страхування зовнішньоекономічних договорів (контрактів) та перестрахування приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»;

від 07.04.2020 № 642 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України по земельних ресурсах від 4 січня 2005 року № 1»;
від 13.04.2020 № 689 «Про затвердження порядку здійснення оператором ринку знищення, утилізації кормів, повернення їх в обіг для годівлі тварин або для інших, ніж годівля тварин, цілей за власний рахунок»;
від 15.04.2020 № 708 «Про затвердження Порядку визначення предмета закупівлі»;
від 15.04.2020 № 709 «Про внесення змін до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 15 вересня 2017 року № 1372»;
від 15.04.2020 № 710 «Про затвердження Переліку формальних помилок»;

від 24.04.2020 № 784 «Про затвердження правил застосування спрощеного підходу до розроблення, запровадження та використання постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР)»;

від 26.05.2020 № 985 «Про затвердження Порядку ведення Переліку органів іноземної сертифікації»;
від 02.06.2020  № 1032 «Про затвердження Типового договору про проведення електронних аукціонів з передачі майна в оренду між орендодавцем та оператором електронного майданчика»;
від 04.06.2020 № 1049 «Про затвердження форм документів щодо здійснення фінансової підтримки заходів в агропромисловому комплексі шляхом здешевлення кредитів»;

від 04.06.2020 № 1050 «Про затвердження Положення про встановлення внутрішнього рейтингу експортерів та іноземних покупців»;

від 09.06.2020 № 1073 «Про затвердження Переліку речовин (інгредієнтів, компонентів), що дозволяється використовувати у процесі органічного виробництва та які дозволені до використання у гранично допустимих кількостях»;
від 11.06.2020 № 1082 «Про затвердження Порядку розміщення інформації  про публічні закупівлі»;

від 17.06.2020 № 1141 «Про затвердження Порядку розгляду апеляцій на рішення органів сертифікації»;

від 20.06.2020 № 1176 «Про внесення зміни до пункту 1 Правил застосування одиниць вимірювання і написання назв та позначень одиниць вимірювання і символів величин»;

від 30.06.2020 № 1242 «Деякі питання щодо видачі свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології»;

від 03.07.2020 № 1266 «Про затвердження Змін до Порядку ідентифікації та реєстрації овець і кіз»;

від 06.07.2020 № 1278 «Про оголошення конкурсного відбору з визначення кандидатур на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»;
від 08.07.2020  № 1301 «Про затвердження Методики розрахунку вартості послуг з наукової оцінки (експертизи) кормових добавок та послуг референс-лабораторії»;

від 14.07.2020 № 1329 «Про затвердження форм міжнародних сертифікатів»;

від 27.07.2020  № 1403 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів»;
від 27.07.2020 № 1405 «Про внесення змін до Вимог до технічного і технологічного забезпечення виконавців (розробників) робіт із землеустрою»;

від 10.08.2020 № 1518 «Про затвердження Порядку калібрування вторинних та робочих еталонів»;

від 09.09.2020 № 1730 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства економічного розвитку і торгівлі України» ;
від 13.10.2020 № 2043 «Про затвердження Порядку перевантаження вантажу з продуктами у випадку виходу з ладу транспортного засобу або неможливості його використання з інших поважних причин, що зумовлює необхідність перевантаження продуктів на інший транспортний засіб»;
від 06.11.2020 № 2280 «Про затвердження Порядку передачі та зберігання комплектів документації, пов’язаної з виконанням призначеними органами з оцінки відповідності/визнаними незалежними організаціями завдань з оцінки відповідності вимогам технічних регламентів, у разі скорочення сфери призначення, призупинення дії або анулювання свідоцтва про призначення»;

від 18.11.2020 № 2363 «Про затвердження Типового положення про секторальну (міжсекторальну) групу призначених органів з оцінки відповідності та/або визнаних незалежних організацій»;

від 03.12.2020 № 2517 «Про оголошення конкурсного відбору з визначення кандидатур на посаду члена наглядової ради приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство»;

від 03.12.2020 № 2532 «Про затвердження Гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів на потужностях, розташованих у закладах загальної середньої освіти»;

від 03.12.2020 № 2533 «Про затвердження Інструкції щодо профілактики та боротьби з блутангом (катаральною лихоманкою овець)»;
від 31.12.2020 № 2833 «Про затвердження Вимог до матеріально-технічної бази та інших об’єктів інфраструктури, необхідних для виконання функцій із сертифікації органічного виробництва та/або обігу органічної продукції»; 
від 31.12.2020 № 2834 «Деякі питання звітності у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції».
Прийнято 28 постанов Кабінету Міністрів України:
від 12.02.2020 № 83 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 р. № 117»;
від 12.02.2020 № 87 «Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру операторів, що здійснюють виробництво продукції відповідно до вимог законодавства у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції, Державного реєстру органів сертифікації у сфері органічного виробництва та обігу органічної продукції, Державного реєстру органічного насіння і садивного матеріалу»;

від 12.02.2020 № 88 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2008 р. № 717»;

від 12.02.2020 № 94 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 жовтня 2018 р. № 937»;

від 26.02.2020 № 197 «Про затвердження Порядку видачі (відмови у видачі, анулювання) дозволів на провадження окремих видів космічної діяльності»;

від 26.02.2020 № 198 «Про затвердження Порядку подання декларації про провадження господарської діяльності у сфері космічної діяльності»;від 
від 03.03.2020 № 207 «Про внесення змін до Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки»;

від 03.03.2020 № 208 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 р. № 580»;

від 03.03.2020 № 210 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію кормових добавок»;
від 22.04.2020 № 294 «Про внесення змін до Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства»;

від 22.04.2020 № 292 «Про встановлення розміру плати за подання скарги та затвердження Порядку здійснення плати за подання скарги до органу оскарження через електронну систему закупівель та її повернення суб’єкту оскарження»;

від 22.04.2020 № 306 «Про затвердження Порядку надання та повернення коштів, спрямованих на фінансування допомоги по частковому безробіттю на період карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2»;
від 24.04.2020 № 328 «Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2019 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»;

від 06.05.2020 № 352 «Про внесення змін до Положення про порядок надання гірничих відводів і Положення про Державну службу України з питань праці»;

від 20.05.2020 № 401 «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства щодо об’єктів державної, комунальної власності та об’єктів, які належать Автономній Республіці Крим»;

від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна»; 

від 03.06.2020 № 508 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 р. № 960 і від 15 листопада 2019 р. № 1177»;

від 01.07.2020 № 541 «Про затвердження Порядку заміни приватного партнера (концесіонера) за договором, укладеним в рамках державно-приватного партнерства (концесійним договором)»;
від 08.07.2020 № 617 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України»;

від 15.07.2020 № 647 «Про затвердження Порядку подання, розгляду скарг та пропозицій стосовно організації та проведення аукціонів щодо передачі в оренду державного та комунального майна»;

від 22.07.2020 № 650 «Про затвердження Правил утримання та збереження полезахисних лісових смуг, розташованих на землях сільськогосподарського призначення»;

від 12.08.2020 № 706 «Про затвердження Методики розрахунку концесійних платежів»;

від 14.09.2020 № 822 «Про затвердження Порядку формування та використання електронного каталогу»;

від 09.10.2020 № 950 «Про затвердження Порядку залучення радників для підготовки проекту, що здійснюється на умовах концесії»;

від 21.10.2020 № 1032 «Про затвердження Порядку сертифікації органічного виробництва та/або обігу органічної продукції та внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 р. № 970»;
від 04.11.2020 № 1071 «Про затвердження Порядку видачі або відмови у видачі свідоцтва про призначення, розширення або скорочення сфери призначення, призупинення чи поновлення дії або анулювання такого свідоцтва та внесення змін до спеціальних вимог до призначених органів»; 

від 02.12.2020 № 1187 «Про внесення змін до Порядку проведення сертифікації, видачі та скасування сертифікатів на насіння та/або садивний матеріал»;

від 09.12.2020 № 1210 «Деякі питання використання електронної торгової системи для проведення концесійних конкурсів».
Зареєстровано у Верховній Раді України 2 проєкти законів:
«Про внесення змін до деяких актів України», реєстр. № 3474 від 14.05.2020;

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо стимулювання діяльності фермерських господарств»,  реєстр. № 4046 від 03.09.2020.
Щодо дотримання принципу прозорості та врахування громадської думки.
З метою забезпечення прав суб’єктів господарювання та громадськості на участь у здійсненні регуляторної діяльності, всі проєкти регуляторних актів разом із супроводжуючими документами оприлюднювалися для обговорення та одержання пропозицій і зауважень на офіційному веб – сайті Мінекономіки.

Також на офіційному веб – сайті Міністерства було розміщено інформацію про стислий виклад змісту проєкту, поштову та електронну адресу Мінекономіки, інформацію про спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта та відповідного аналізу регуляторного впливу, інформацію про строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, спосіб надання фізичними та юридичними особами, їх об’єднаннями зауважень та пропозицій. Було передбачено можливість надання громадськістю коментарів, зауважень та пропозицій до проєктів регуляторних актів, які опрацьовувались та, в разі доцільності, враховувались структурними підрозділами Мінекономіки.

Пропозиції та зауваження, що надходили в електронному вигляді, централізовано приймалися відповідним структурним підрозділом Міністерства та направлялися для опрацювання до профільних департаментів. Строк обговорення проєктів регуляторних актів, відповідно до вимог статті 9 Закону, становив не менше одного місяця.
Щодо якості підготовки аналізу регуляторного впливу (АРВ).
Якість підготовки АРВ регуляторного акта забезпечується завдяки здійсненню розрахунку витрат та вигод суб’єктів господарювання та держави від впровадження регуляторного акта («cost-benefit analysis»).

Обов’язковим є дотримання чіткого алгоритму обрахунку фактичних витрат суб’єктів малого підприємництва (М-Тест), оскільки саме малий бізнес є найбільш чутливим до нових державних регулювань. Всі проєкти регуляторних актів Міністерства супроводжуються аналізом регуляторного впливу відповідно до нової методології.
Також, у зв’язку із поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, внесено зміни у статті 3, 40 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Зокрема, дія цього Закону не поширюється на здійснення регуляторної діяльності, пов’язаної з прийняттям актів з питань запровадження та здійснення заходів надзвичайного стану, на період здійснення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19), передбачених карантином, встановленим Кабінетом Міністрів України.
Щодо переліку регуляторних актів та щодо місії інформування.
На виконання вимог статей 12, 13 Закону та постанови Кабінету Міністрів України від 21.10.2015 № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» спільно з Офісом ефективного регулювання створено Перелік регуляторних актів Мінекономіки (далі – Перелік), який розміщено на офіційному веб – сайті Міністерства в рубриці «Діяльність», розділі «Регуляторна діяльність», підрозділі «Реалізація державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Оновлюючи та наповнюючи Перелік новими регуляторними актами разом з необхідними до них матеріалами, забезпечується послідовність реалізації державної регуляторної політики, зокрема, є можливість скористатись такою е-бібліотекою, вибрати необхідний акт, ознайомитись з його регуляторним впливом, звітом про здійснення відстеження результативності регуляторного акта, порівняти необхідну інформацію чи виконати інші аналітичні заходи. 

Також головною метою впровадження Переліку є ефективний обмін інформацією про регуляторну діяльність між розпорядниками та користувачами даних, громадськістю, яка маючи доступ до інформації, може впливати на регуляторну діяльність Мінекономіки, надаючи свої пропозиції та зауваження.

До слова слід зауважити, що місія Міністерства щодо інформування користувачів про реалізацію державної регуляторної політики, що має велике суспільне значення, забезпечується у повному обсязі. 

Окрім Переліку регуляторних актів функціонують наступні інформаційні підрозділи:

нормативно-правове поле,

розгляд скарг на рішення уповноваженого органу про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики,

реалізація державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності,

повідомлення про оприлюднення проєктів регуляторних актів,

звіти про відстеження результативності регуляторних актів,

проєкти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу до них та інші супровідні документи,

дозвільна система та ліцензування у сфері господарської діяльності, 

які постійно наповнюються та актуалізуються.

Щодо відстеження результативності дії регуляторних актів.
Відповідно до вимог статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» стосовно кожного регуляторного акта послідовно здійснюються базове, повторне та періодичне відстеження його результативності, порядок проведення яких регламентується статтями 10, 13 і 26 цього Закону та постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта».

План-графік здійснення у 2020 році заходів відстеження результативності власних регуляторних актів та актів Кабінету Міністрів України (далі – План-графік), розробником яких було Міністерство, затверджено 27.01.2020 та розміщено на офіційному сайті Мінекономіки.

Відповідно до Плану-графіку протягом 2020 року Мінекономіки здійснено всього 39 відстежень результативності регуляторних актів, з них: 12 базових, 
13 повторних та 14 періодичних відстежень наказів і постанов Кабінету Міністрів України.

За результатами проведених заходів з відстеження розробники роблять висновки щодо дієвості відповідних регуляторних актів або щодо необхідності перегляду та внесення до них змін.

Підсумовуючи викладене, протягом 2020 року реалізація регуляторної політики Мінекономіки була спрямована на вдосконалення та спрощення правового регулювання господарських відносин, недопущенню прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.

Особлива увага приділялась забезпеченню відповідності державного регулювання господарських відносин вимогам законодавства, прозорості процесу та спрощенню регуляторної діяльності в особливий період під час карантинних заходів.
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