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	1. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання господарських відносин
Наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про внесення зміни до пункту 4 Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України”, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 10.01.2012 № 15, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.02.2012 за № 332/20645 (далі – проект наказу), розроблено на виконання вимог Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів” (далі – Закон).
Проектом пропонується привести у відповідність із Законом назву “центральний орган виконавчої влади з питань фінансового моніторингу”, замінивши її на “центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
2. Визначення цілей державного регулювання
  Основними цілями державного регулювання є приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства, шляхом заміни слів “центральний орган виконавчої влади, з питань фінансового моніторингу” на “центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
 
3. Альтернативні способи досягнення зазначених цілей
Мінекономрозвитку не вбачає альтернативного способу врегулювання зазначених відносин, окрім розроблення проекту наказу.
  Обраний спосіб – прийняття наказу у повній мірі дозволить виконати положення підпункту 3 пункту 50 Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів”, оскільки практична реалізація норм наказу матиме за мету зміну назви “центральний орган виконавчої влади з питань фінансового моніторингу” на “центральний орган виконавчої влади, що реалізовує державну політику у сері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
4. Механізм і заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми шляхом прийняття регуляторного акта
Для досягнення зазначених цілей проектом наказу пропонується внести зміни в наказ Мінекономрозвитку від 10.01.2012 № 15, зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 28.02.2012 за № 332/20645, привівши у відповідність із Законом назву “центральний орган виконавчої влади з питань фінансового моніторингу”, замінивши її на “центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
Для впровадження цього регуляторного акта необхідно здійснити такі організаційні заходи:
1. Зареєструвати його в установленому порядку в Мін’юсті.
2. Забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення в засобах масової інформації та мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.
5. Обґрунтування можливості досягнення результатів прийняття запропонованого регуляторного акта
  Негативний вплив зовнішніх факторів на дію цього регуляторного акта відсутній.
  Реалізація положень регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат із Державного бюджету.
  З боку Мінекономрозвитку вказаний наказ буде виконуватись відповідно до вимог пункту 50 підпункту 3 Закону.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
Очікувані результати
Позитивні фактори
Негативні фактори
Держава
Приведення у відповідність із законодавством
Немає
Громадяни
дія акта не поширюється на громадян
Немає
Суб’єкти господарювання
дія акта не поширюється на суб’єктів господарювання
Немає
7. Обгрунтування запропонованого строку чинності регуляторного акта
Термін дії регуляторного акта - необмежений, оскільки строк дії Закону, на виконання якого розроблено даний регуляторний акт, є необмеженим у часі.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Упровадження регуляторного акта не вплине на розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта.
Виконання вимог регуляторного акта не потребує додаткових витрат коштів суб’єктів.
Рівень поінформованості суб’єктів первинного фінансового моніторингу з основних положень акта є високим, оскільки проект наказу з метою громадського обговорення оприлюднено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.
9. Визначення заходів за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта в разі його прийняття
  Базове, повторне та періодичне відстеження даного регуляторного акта буде здійснюватися при базовому, повторному та періодичному відстеженні наказу Мінекономрозвитку від 10 січня 2012 року № 15, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2012 року за № 332/20645 “Про затвердження Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України”.
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