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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження Порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації" (далі – проект постанови), розроблено відповідно до частини другої статті 17 Закону України від 5 червня 2014 року № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон), яка визначає, що порядок встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, встановлюється Кабінетом Міністрів України.

Законом передбачається гармонізація законодавчих актів у повному обсязі з документами Міжнародної організації законодавчої метрології, актами законодавства Європейського Союзу з питань метрології, звуження сфери нормативного регулювання метрологічної діяльності (мінімізація викладення основних положень з метрології та метрологічної діяльності у формі нормативних документів шляхом переведення їх на рівень нормативно-правових актів).

На сьогодні встановлення міжповірочних інтервалів засобів вимірювальної техніки (далі – ЗВТ) здійснюється відповідно до національного стандарту ДСТУ 6044:2008 "Метрологія. Міжповірочний інтервал засобів вимірювальної техніки. Основні положення і вимоги до установлення" та рекомендацій з міждержавної стандартизації РМГ 74-2004 "Рекомендації з міждержавної стандартизації. ДСВ. Методи визначення міжповірочних та міжкалібрувальних інтервалі засобів вимірювань".

Затвердження даного проекту постанови спрямоване на визначення порядку встановлення проміжку часу – міжповірочного інтервалу, протягом якого нормовані метрологічні характеристики ЗВТ залишаються незмінними, а ЗВТ забезпечує надійні результати вимірювань.

В країнах Європейському Союзі існує аналогічна, визначеній у проекті постанови, практика щодо встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації.
2. Цілі державного регулювання
Проект постанови розроблено з метою забезпечення механізму визначення ефективного та надійного міжповірочного інтервалу протягом якого ЗВТ забезпечує надійні результати вимірювань, достовірність яких убезпечить громадян та економіку України від негативних наслідків їх впливу.

3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 
Альтернативних способів досягнення встановлених цілей, окрім розробки проекту постанови, немає, оскільки частиною другою статті 17 Закону визначено, що порядок встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що підлягають періодичній повірці, встановлюється Кабінетом Міністрів України.
4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 
Для досягнення заявлених цілей Мінекономрозвитку розроблено проект постанови, в якому визначено порядок встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації.
Механізми, що пропонуються для розв'язання проблеми

Для підготовки проекту постанови були залучені (шляхом проведення консультацій, нарад, експертиз) фахівці державних підприємств та установ, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку, а також експерти Проекту технічної допомоги "Додаткові заходи до Програми підтримки галузевої політики "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом".

Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми:
1) відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України погодити проект постанови з центральними органами виконавчої влади та іншими заінтересованими органами (Мінфіном, Міненерговугілля, Мінрегіоном, уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців);

2) направити проект постанови для проведення правової експертизи до Мін’юсту;

3) забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті міністерства;
4) внести проект постанови на розгляд Уряду.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Проектом постанови передбачається затвердження порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації.

Реалізація проекту постанови забезпечить встановлення чіткого та прозорого порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації, та проведення повірки таких ЗВТ через визначені проміжки часу, протягом яких зберігаються метрологічні характеристики цих ЗВТ. Прийняття проекту постанови надасть можливість забезпечити єдність вимірювань у сфері законодавчо регульованої метрології у державі.
На дію регуляторного акта можуть вплинути зміни в чинному законодавстві. 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Реалізація частини другої статті 17 Закону.
Визначення порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації
	Не передбачаються

	Суб’єкт господарювання
	Визначення чіткого та прозорого порядку встановлення міжповірочних інтервалів законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації
	Не передбачаються 

	Населення
	Захист громадян від наслідків недостовірних результатів вимірювань
	Не передбачаються


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Регуляторний акт набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України від 5 червня 2014 року № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність". Обмежень щодо строку дії акта немає.

8. Визначення показників результативності акта

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект постанови оприлюднений на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів документів»

	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Зазначений показник залежить від кількості суб’єктів господарювання, які використовують законодавчо регульовані засоби вимірювальної техніки


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.
Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

Міністр економічного розвитку 


і торгівлі України                                                       Айварас АБРОМАВИЧУС
