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ЗВІТ

про повторне відстеження результативності
наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України                                     від 21.01.2013 № 53 "Про затвердження форми реєстраційної картки інвестиційної пропозиції, інвестиційного проекту"

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер

Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про затвердження форми реєстраційної картки інвестиційної пропозиції, інвестиційного проекту" від 21.01.2013 № 53, зареєстрований в Мін’юсті 01.01.2013 за № 210/22742 (далі – наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.


3. Цілі прийняття наказу
Наказ розроблено відповідно до абзацу десятого пункту 5 Порядку ведення Державного реєстру інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2012 № 650, для забезпечення державної реєстрації інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій.

4. Строк виконання заходів з відстеження

Відстеження результативності наказу розпочато з 19.02.2014 по 21.09.2015.


5. Тип відстеження


Повторне.


6. Методи одержання результатів відстеження


Статистичний.


7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Повторне відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта здійснювалось шляхом порівняння результативності показників, визначених під час проведення базового відстеження.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності наказу
Перелік кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта наведені у таблиці.
	Найменування показника
	Розмір показника

	кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	всі суб’єкти господарювання та/або фізичні особи, які подали на державну реєстрацію інвестиційні проекти або проектні (інвестиційні) пропозиції 


	розмір часу, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта
	місячний строк - на здійснення державної реєстрації інвестиційного проекту, проектної (інвестиційної) пропозиції


	рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта
	високий, оскільки суб'єкти господарювання та/або фізичні особи мають вільний доступ до нормативно-правової бази Мінекономрозвитку, акти якого розміщуються на сайтах Верховної Ради України (http://www.zakon.rada.gov.ua). Також на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку: http://www.me.gov.ua/ в рубриці "Інвестиційно-інноваційна політика" (підрубрика "Державна реєстрація інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій") опубліковано дорожню карту "Державна підтримка інвестиційних проектів та проектних (інвестиційних) пропозицій"



9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей:
Результати повторного відстеження наказу свідчать про те, що його реалізація сприяє досягненню визначених цілей, а тому зазначений наказ не                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       потребує внесення змін, або визнання таким, що втратив чинність.

Перший заступник Міністра економічного
розвитку і торгівлі України
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