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Інформація про стан виконання у 2011 році 
Порядку денного асоціації Україна – ЄС

4. Економічне співробітництво
4.1. щодо розвитку спроможності України у макроекономічному прогнозуванні, у тому числі покращення методології розробки сценаріїв розвитку та моніторингу економічних процесів, покращення якості аналізу факторів впливу тощо шляхом обміну найкращими практиками.

Мінекономрозвитку постійно проводиться робота щодо модернізації основних макроекономічних моделей прогнозування розвитку української економіки відповідно до змін методології обрахунків статистичних показників та удосконалення методологічних підходів до прогнозування.

Серед основних прогнозних моделей, що нещодавно запроваджено у практику макроекономічного моделювання Міністерства, є Інтегрована економетрична модель, яка була побудована фахівцями компанії ММС MicroMacro Consultants BV (Королівство Нідерланди). Зазначена модель враховує удосконалені методи прогнозування соціально-економічних процесів.

Також, у Міністерстві існує та використовується широкий модельний апарат, який дозволяє проводити як системні прогнозні розрахунки розвитку економіки, так і окремі прогнозні розрахунки розвитку макроекономічних показників. Даний апарат у повній мірі відповідає світовим вимогам, забезпечує точність та достовірність прогнозів як на коротко-, так і на середньостроковий період та сприяє розвитку спроможності України у макроекономічному прогнозуванні.

Крім того, представники Мінекономрозвитку приймали участь у зустрічах місії короткострокових експертів ЄС Twinning "Підтримка Міністерства фінансів у сферах управління державним боргом та бюджетного прогнозування". Метою зазначених зустрічей було вивчення досвіду Франції з підготовки прогнозних документів, у тому числі макроекономічних прогнозів, а також обмін досвідом з цих питань.
5.3. Технічні регламенти щодо промислової продукції, стандартів та процедури оцінки відповідності
5.3.1. щодо розроблення законодавства України щодо технічного регулювання, стандартизації, оцінки відповідності, ринкового нагляду, метрології та акредитації стосовно положень, які регулюють обіг промислових товарів відповідно до acquis ЄС з метою усунення торгівельних бар’єрів між Сторонами


У 2010-2011 роках в Україні прийнято закони:

- "Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції" (№ 2735 від 02.12.2010);

- "Про загальну безпечність нехарчової продукції" (№ 2736 від 02.12.2010);

- "Про відповідальність за шкоду, завдану внаслідок дефекту в продукції" (№ 3390 від 19.05.2011).

Впровадження вищезазначених законів та підзаконних актів забезпечить перехід на європейську систему державного ринкового нагляду за безпечністю продукції замість існуючого на сьогодні контролю за її виробництвом, встановлення правових та організаційних засад забезпечення введення в обіг на внутрішньому ринку України безпечної продукції, а також є основою для проведення структурних реформ у сфері технічного регулювання та захисту прав споживачів.
22.12.2011 Верховною Радою України прийнято Закон України "Про метрологію та метрологічну діяльність", метою якого є гармонізація з європейськими директивами та документами Міжнародної організації законодавчої метрології OIML, а також реалізація положень Концепції розвитку державної метрологічної системи до 2015 року. 

 Загалом в Україні прийнято 38 технічних регламентів, які розроблені на основі європейських директив переважно Нового і Глобального підходів. 

Кабінетом Міністрів України з початку 2011 року прийнято 7 технічних регламентів (щодо безпеки обладнання, що працює під тиском; енергетичного маркування побутових холодильників, морозильників та їх комбінацій; з екологічного маркування; енергетичного маркування побутових пральних машин; екологічного маркування; маркування матеріалів, що використовуються для виготовлення основних складових взуття, яке надходить для продажу; піротехнічних виробів; прогулянкових суден).

Впровадження технічних регламентів здійснюється поетапно з урахуванням прийняття необхідних гармонізованих стандартів, які є доказовою базою відповідності продукції вимогам технічних регламентів, підготовки виробництва.

До кінця 2012 року в Україні планується впровадити понад 27 технічних регламентів на конкретні види продукції. 

Доказовою базою впровадження технічних регламентів, розроблених на основі директив Нового підходу, є гармонізація національних стандартів з міжнародними та європейськими. 

Станом на 28.12.2011 в Україні є чинними 6809 національних стандартів, гармонізованих з міжнародними та європейськими.

5.3.2. щодо вжиття заходів відповідно до індикаторів, погоджених Сторонами для проектів бюджетної підтримки ЄС у сфері стандартизації 2010-2012 рр.
У грудні 2009 року між Європейською Комісією та Урядом України було підписано Угоду про фінансування Програми "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом" (далі – Програма). Головним розпорядником та відповідальним виконавцем Програми визначено Мінекономрозвитку.

Загальна вартість реалізації Програми складає 45 млн. євро, з них – 39 млн. євро спрямовуватимуться на забезпечення реалізації Програми, 6 млн. євро на додаткову підтримку з реалізації заходів бюджетної підтримки (оплата діяльності європейських експертів).

В основу Програми покладено Матрицю індикаторів, яка передбачає виконання низки заходів у сфері реформування української інфраструктури якості. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2010 № 888 "Питання виконання Угоди про фінансування програми "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом"" (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 22.06.2011 № 668) затверджено Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо захисту прав споживачів, стандартизації, метрології, сертифікації, підтвердження відповідності та управління якістю.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.06.2011 № 668 "Деякі питання виконання Угоди про фінансування програми "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар’єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом", згідно зі зверненням Мінекономрозвитку, Комітетом Верховної Ради України з бюджету погоджено передачу Мінекономрозвитку бюджетних призначень, передбачених Міністерству фінансів у спеціальному фонді державного бюджету за програмою 3511650 "Реалізація програм допомоги Європейського Союзу", у сумі 126 млн. грн. Зазначені кошти спрямовані на здійснення заходів щодо виконання Матриці індикаторів Програми, яка передбачає виконання низки заходів у сфері реформування української інфраструктури якості (стандартизація, метрологія, сертифікація, підтвердження відповідності, управління якістю, захист прав споживачів).

Враховуючи, що в 2010 – 2011 роках здійснювались заходи щодо реформування центральних органів виконавчої влади відповідно до Указів Президента України, зазначені інституційні зміни, в свою чергу, вплинули на процес реалізації Угоди про фінансування та виконання Матриці індикаторів Програми.

Для підтримки досягнення Матриці індикаторів Програми розпочато реалізацію проекту технічної допомоги з боку Європейського Союзу "Додаткові заходи щодо виконання Програми підтримки галузевої політики "Сприяння взаємній торгівлі шляхом усунення технічних бар'єрів у торгівлі між Україною та Європейським Союзом"". 

22.06.2011 було проведено засідання Спільної групи з моніторингу Програми, під час якого обговорювалось питання реалізації Програми. 

З урахуванням прийнятих рішень на цьому засіданні Мінекономрозвитку підготовлено та надіслано до Представництва Європейського Союзу в Україні пропозиції щодо подовження на один рік основного етапу виконання Угоди про фінансування. 
Експертами проекту технічної допомоги розроблено генеральний план заходів та детальні плани заходів впровадження Програми, які після внесення поправок українською стороною були підписані 02.12.2011 року.

Одним із заходів Матриці індикаторів є "Модернізація засобів та обладнання випробувальних та метрологічних лабораторій з метою наближення до рівня, необхідного для успішного виконання майбутньої угоди ACAA". У рамках виконання цього показника Мінекономрозвитку підготовлено та наказом від 01.11.2011 № 188 затверджено План заходів з оновлення та модернізації засобів та обладнання випробувальних, калібрувальних, вимірювальних і повірочних лабораторій на 2011-2012 роки. 

Наразі здійснюються організаційні заходи щодо виконання Угоди про фінансування Програми, що сприятиме підготовці до укладення Угоди про оцінку відповідності та прийнятності промислової продукції (АСАА). Зокрема, заходи щодо підготовки оновленого складу Спільної групи з моніторингу Програми, проведення ознайомчого семінару з виконання Програми, створення робочих груп за напрямами, розподілу коштів для виконання Матриці індикаторів тощо.
5.6. Рух капіталу та платежів

Оновлену Матрицю оцінки ситуації у сфері регулювання руху капіталу в Україні планується передати стороні ЄС під час чергового засідання Підкомітет № 3 "Політика у сфері підприємств, конкуренція, співробітництво в регуляторній сфері" Комітету з питань співробітництва між Україною та ЄС (26 січня 2012 р., м. Київ).
5.7. Державні закупівлі
Регулювання відносин у сфері державних закупівель здійснюється відповідно до Закону України "Про здійснення державних закупівель" 
від 1 червня 2011 року (далі – Закон). Чинна редакція Закону отримала підтримку представників Світового банку та Єврокомісії, як така, що в у цілому задовольняє вимоги законодавства ЄС, що є особливо важливим з огляду на зобов’язання України у сфері наближення законодавства до європейських стандартів та кращої міжнародної практики.
Основними позитивними моментами Закону є: закріплення правил у сфері здійснення державних закупівель на законодавчому рівні; вдосконалення процесу державних закупівель; розвиток добросовісної конкуренції, забезпечення раціонального та ефективного використання державних коштів. 

В системі державних закупівель здійснені певні інституційні зміни: Законом визначено незалежний орган оскарження, функції якого покладено на Антимонопольний комітет України, що відповідає вимогам Директив ЄС у сфері державних закупівель.

Поряд з цим, продовжується співпраця з міжнародними експертами Світового банку та Європейської комісії з питань подальшого наближення законодавства України у сфері державних закупівель до  законодавства Європейського Союзу. 
Зокрема, проектом Угоди про зону вільної торгівлі між Україною та ЄС, текст якої вже повністю погоджено, заплановано поетапно протягом трьох – восьми років здійснити приведення українського законодавства у сфері державних закупівель у відповідність до норм Директив ЄС щодо державних закупівель. 
Статтею 5 розділу "Державні закупівлі" проекту Угоди визначені зобов’язання України розробити і за погодженням з Єврокомісією затвердити відповідну дорожню карту як стратегічний план заходів реалізації положень Угоди в частині державних закупівель, що буде включати також питання запровадження електронних державних закупівель. Після підписання та ратифікації Угоди дорожня карта дозволить оперативно перейти до виконання Україною положень Угоди. Наразі вже розпочата робота щодо розроблення зазначеного стратегічного плану.
7.6. Промислова та підприємницька політика
З метою імплементації політики стосовно підтримки малих та середніх підприємств відповідно до найкращої практики ЄС в Україні реалізується план заходів щодо впровадження принципів Акта з питань малого бізнесу для Європи, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.10.2010 № 2000-р.

Крім того, розроблено проект Закону України "Про розвиток та держану підтримку малого і середнього підприємництва в Україні", яким встановлюються критерії визначення суб’єктів малого та середнього підприємства згідно з нормами ЄС, а також запроваджуються механізми підтримки МСП в Україні з урахуванням європейського досвіду.
7.22. Транскордонне та регіональне співробітництво
З метою ефективної реалізації транскордонного співробітництва з урахуванням принципів та пріоритетів державної регіональної політики та подальшого удосконалення законодавства України у напрямку спрощення процедур створення ефективних органів транскордонного співробітництва 07.11.2011 Міністром закордонних справ України К. І. Грищенком від імені України підписано Протокол 
№ 3 до Європейської рамкової конвенції про транскордонне співробітництво між територіальними общинами або властями. На сьогодні здійснюється комплекс необхідних внутрішньодержавних процедур для ратифікації зазначеного Протоколу.

Крім того, постановою Кабінету Міністрів України від 01.12.2010 № 1088 затверджено Державну програму розвитку транскордонного співробітництва на 
2011 – 2015 роки. Основною метою програми є консолідація зусиль щодо сприяння розвитку транскордонного співробітництва, подальшого поглиблення співпраці в рамках єврорегіонів та активізації роботи з розширення такого співробітництва, ліквідація інфраструктурних бар’єрів та сприяння спільній підприємницькій діяльності у сфері малого і середнього бізнесу.

Програма виконується шляхом здійснення заходів щодо забезпечення розвитку транскордонного співробітництва на 2011 – 2015 роки та реалізації проектів транскордонного співробітництва.

Також, протягом 2011 року було проведено низку міжурядових комісій з питань транскордонного та прикордонного співробітництва з метою вирішення актуальних проблем розвитку прикордонних регіонів.

Так, зокрема:

- 8-9.06.2011 у м. Михайлівці (Словацька Республіка) проведено дев’яте засідання Українсько-Словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва;

- 28-29.09.2011 у с. Барвінок (Україна) проведено четверте засідання Українсько-Угорської змішаної міжурядової комісії з питань транскордонного та прикордонного співробітництва;

- 1-2.12.2011 у с. Барвінок (Україна) проведено десяте засідання Українсько-Словацької міжурядової комісії з питань транскордонного співробітництва.

Під час зазначених засідань були розглянуті питання щодо стану реалізації відповідних угод про правила місцевого прикордонного руху, впровадження спільного контролю в пунктах пропуску через українсько-словацький та українсько-угорський державний контроль тощо.
7.24. Участь у програмах та агентствах Співтовариства
21.09.2011 Верховною Радою України прийнято Закон України "Про ратифікацію Протоколу до Угоди про партнерство і співробітництво між Україною і Європейськими Співтовариствами та їх державами-членами про Рамкову угоду між Україною та Європейським Співтовариством про загальні принципи участі України в програмах Співтовариства" (3764-VI) . 

Протокол набув чинності 01.11.2011 і дозволяє Україні брати участь у програмах Європейського Союзу ще до набуття чинності відповідними розділами Угоди про асоціацію, у таких сферах, як бізнес, підприємництво, енергетика, інформація, комунікація, технологія. Також, він створює правові підстави для оформлення умов участі України в програмах ЄС та надає можливість укладати меморандуми про взаєморозуміння щодо участі України у конкретних програмах ЄС.

