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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
	до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику                      від провадження господарської діяльності у сфері метрології та метрологічної діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів метрологічного нагляду за законодавчо регульованими засобами вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та кількістю фасованого товару в упаковках Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів"


1. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
Відповідно до статей 22 і 23 Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон 1), метрологічний нагляд за законодавчо регульованими засобами вимірювальної техніки (далі – ЗВТ), що перебувають в експлуатації, а також метрологічний нагляд за кількістю фасованого товару в упаковках здійснюється шляхом проведення перевірок відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності" (далі – Закон 2).
Відповідно до статті 5 Закону 2, орган державного нагляду (контролю) визначає у віднесеній до його відання сфері критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від здійснення господарської діяльності.
Критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від здійснення господарської  діяльності і періодичність проведення планових заходів, затверджуються Кабінетом Міністрів України за поданням органу державного нагляду (контролю).

Відповідно по постанови Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 затверджено Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, відповідно до якого Держпродспоживслужба визначена центральним органом виконавчої влади, яка з 01.01.2016 реалізовуватиме державну політику у сфері метрологічного нагляду.

Однак на сьогодні, у зв’язку із перебуванням у стадії формування штатного розпису та призначення на посади державних службовців, Держпродспоживслужба не може в повному обсязі виконувати свої функціональні обов'язки 
Водночас, Прем'єр-міністром України доручено Мінекономрозвитку підготувати та подати в установленому порядку проекти нормативно-правових актів, необхідних для реалізації Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність", який набирає чинності з 01.01.2016 року. 
З огляду на викладене Мінекономрозвитку на яке, відповідно до підпункту 144 пункту 4 Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України             від 20.08.2014 № 459, покладено завдання з організації та здійснення державний метрологічний контроль і нагляд, підготовлено проект постанови.
2. Цілі державного регулювання:
- визначення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері метрології та метрологічної діяльності.

- визначення періодичності здійснення Держпродспоживслужбою заходів метрологічного нагляду за законодавчо регульованими ЗВТ, що перебувають в експлуатації, та за кількістю фасованого товару в упаковках.

Відповідно до встановлених критеріїв та з урахуванням значення прийнятного ризику від здійснення господарської діяльності суб’єкти господарювання належатимуть до високого, середнього або незначного ступеня ризику.  

За критерії, за якими оцінюватиметься ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері метрології та метрологічної діяльності та визначатиметься періодичність здійснення відповідних перевірок взято:

- вид діяльності у сфері метрології;

 - вид метрологічного нагляду;

- кількість законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації у суб’єктів господарювання;
- наявність порушень вимог законодавства у сфері метрології.

Слід зазначити, що з 2012 року державний метрологічний нагляд не здійснювався, тому під час встановлення критеріїв за яким оцінюється ступінь ризику використовувалися результати державного метрологічного нагляду за 2011 рік.

Протягом 2011 року було проведено 3167 (з них 151 перевірка за кількістю фасованого товару в упаковках) перевірок з державного метрологічного нагляду. 

Під час перевірок було виявлено 308855 одиниць ЗВТ непридатних до застосування, основна причина – недотримання вимог щодо періодичної повірки цих засобів.

Використання непридатних ЗВТ створить умови за яких громадяни України і національна економіка отримають недостовірні результати вимірювань, результати яких використовуються під час забезпечення захисту життя та здоров’я громадян, контролю якості та безпеки продуктів харчування, контролю безпеки умов праці, торговельно-комерційних операцій, обліку енергетичних і матеріальних ресурсів тощо.

Під час здійснення державного метрологічного нагляду за кількістю фасованого товару в упаковках протягом 2011 року у 113 суб’єктів господарювання виявлено порушення, що становить 74,8 % від загальної кількості перевірок, основна причина порушень невідповідність кількості товару в упаковці вимогам нормативних документів.

Слід зазначити, що 1460 (46% від загальної кількості) перевірок проводилися в сфері торговельно-комерційних операцій та розрахунку між покупцем і продавцем, більшість з суб’єктів господарювання в цій сфері використовують до 9 законодавчо регульованих ЗВТ.

За результатами проведеного аналізу перевірок з державного метрологічного нагляду у 2011 році визначено, що проект постанови дотримується методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.08.2013 № 752, а саме приблизно 10 відсотків суб’єктів господарювання віднесено до високого ступеню ризику, 30 відсотків – до середнього, 60 і більше – до незначного.
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 

Видання регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв'язання визначеної проблеми.

Підготувати проект постанови і згідно із вимогами Регламенту Кабінету Міністрів України внести його на розгляд Уряду.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Впровадження проекту постанови дозволить визначити:
критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері метрології та метрологічної діяльності;
періодичність здійснення Держпродспоживслужбою заходів метрологічного нагляду за законодавчо регульованими ЗВТ, що перебувають в експлуатації, та кількістю фасованого товару в упаковках.

6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Дотримання принципів державного нагляду визначених Законом 2

	Фінансування робіт здійснення метрологічного нагляду проводиться за рахунок коштів, передбачених Державним бюджетом КПКВК 1201380 "Державний метрологічний нагляд"

	Суб’єкти 

господарювання
	Відкритість, прозорість, плановість державного нагляду
	Відсутні 

	Населення
	Захист від наслідків недостовірних результатів вимірювань.
	Відсутні


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Регуляторний акт набирає чинності одночасно з набранням чинності Закону. Обмежень щодо строку дії акта немає.

8. Визначення показників результативності акта

Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта - високий. Проект оприлюднено на офіційному сайті Мінекономрозвитку  в розділі "Обговорення проектів актів".

Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта залежать від кількості суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність у сфері метрології.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України



        Айварас АБРОМАВИЧУС

