PAGE  
4

Аналіз регуляторного впливу

до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України  «Про затвердження Порядку розгляду та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих 
(керуючих санацією, ліквідаторів)»

1. Опис проблем, які передбачається розв'язати шляхом державного регулювання

Проект наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України  «Про затвердження Порядку розгляду та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів)» (далі – Проект наказу) підготовлено на виконання вимог Закону України «Про відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом» (далі – Закон).


Так, частиною 9 статті 96 Закону передбачено, що призначення керуючих санацією, ліквідаторів державних підприємств та підприємств, у статутному капіталі яких частка державної власності перевищує 50 відсотків, здійснюється господарським судом за участю органу, уповноваженого управляти державним майном.


Однак, на законодавчому рівні не врегульовано порядок розгляду, відбору кандидатур арбітражних керуючих органами управління державним майном.

Оскільки у банкрутстві перебуває достатньо велика кількість державних підприємств, органом управління яких є Мінекономрозвитку (40 підприємств) доцільним є визначення процедури обрання арбітражних керуючих.
2. Визначення цілей державного регулювання

Метою розробки проекту наказу є визначення механізму розгляду та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку, та підприємств, державна частка в статутних фондах яких перевищує 50 відсотків і щодо яких Мінекономрозвитку здійснює повноваження з управління державними корпоративними правами, у разі порушення щодо них справи про банкрутство.

3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення

 зазначених цілей й аргументи щодо переваги обраного способу.

Першою альтернативою запропонованому проекту регуляторного акту може бути не розроблення нормативно-правового акта взагалі. Це може призвести до поглиблення наявних проблем, що не сприятиме їх розв’язанню, а посилюватиме суб’єктивні та корупційні чинники у зв’язку з відсутністю встановлених процедур.

Друга альтернатива – врегулювання порушених проблемних питань шляхом прийняття відповідного наказу. Прийняття запропонованого регуляторного акта є найбільш оптимальним способом врегулювання проблемних питань з відбору кандидатур арбітражних керуючих органами управління державним майном.

4. Опис механізмів та заходів для розв’язання проблеми

Проект наказу встановлює процедуру організації розгляду, відбору та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку, та підприємств, державна частка в статутних фондах яких перевищує 50 відсотків і щодо яких Мінекономрозвитку здійснює повноваження з управління державними корпоративними правами, у разі порушення щодо них справи про банкрутство.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта

На дію регуляторного акта вплив зовнішніх факторів не очікується.

Оцінка можливості впровадження акта та виконання вимог акта суб’єктами господарювання висока.

Досягненням установлених цілей у разі прийняття регуляторного акта буде встановлення процедури організації розгляду, відбору та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для підприємств державного сектору економіки, органом управління яких є Мінекономрозвитку, у разі порушення щодо них справи про банкрутство.

Наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Реалізація запропонованого регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України.

Очікувані наслідки дії запропонованого регуляторного акта не передбачають завдання шкоди суб’єктам господарювання.

Запровадження зазначеного наказу Мінекономрозвитку забезпечить високу вірогідність досягнення поставлених цілей. 


                        6. Очікувані результати прийняття акта

Впровадження запропонованого регуляторного акта встановить процедуру організації розгляду, відбору та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку, та підприємств, державна частка в статутних фондах яких перевищує 50 відсотків і щодо яких Мінекономрозвитку здійснює повноваження з управління державними корпоративними правами, у разі порушення щодо них справи про банкрутство.

   Розподіл вигод і витрат для суб'єктів господарювання у зв'язку з прийняттям запропонованого регуляторного акта наведено у таблиці.

	  Суб'єкти
	                          Вигоди
	    Витрати

	Держава
	Визначення механізму розгляду, відбору та подання пропозицій господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку
	Додаткові витрати відсутні

	Суб'єкти господарювання
	Посилення відповідальності арбітражних керуючих  (керуючих санацією, ліквідаторів) за порушення законодавства, сприяння відновленню платоспроможності суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що входять до сфери управління Мінекономрозвитку.
	Додаткові витрати відсутні

	Громадяни
	Недопущення порушень прав, законних інтересів громадян
	Додаткові витрати відсутні


        Таким чином, на підставі аналізу вигод та витрат можна зробити висновок про доцільність запровадження такого регулювання.

7. Обґрунтування строку чинності регуляторного акта

Акт набирає чинності з дня його опублікування у засобах масової інформації відповідно до законодавства України. Строк чинності регуляторного акта необмежений. Разом з тим він може змінюватися у разі змін у законодавстві, що впливатимуть на регуляторний акт.

8. Показники результативності регуляторного акта

       Наказ забезпечить можливість Мінекономрозвитку надавати узгоджені пропозиції господарському суду щодо кандидатур арбітражних керуючих (керуючих санацією, ліквідаторів) для державних підприємств, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку, та підприємств, державна частка в статутних фондах яких перевищує 50 відсотків і щодо яких Мінекономрозвитку здійснює повноваження з управління державними корпоративними правами, у разі порушення щодо них справи про банкрутство.

        Прогнозними значеннями якісних та кількісних показників результативності регуляторного акта є:

прозорість процедури відбору кандидатур арбітражних керуючих органами управління державним майном.

Наказ не справлятиме негативного впливу на ринкове середовище, не порушуватиме законних прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави.    

Значення показників результативності регуляторного акта є прогнозним і встановлюється протягом різних періодів після набрання чинності актом. Перелік кількісних та якісних показників результативності регуляторного акта наведений у таблиці 2.

Таблиця 2

	         Найменування показника
	       Розмір показника

	Кількість суб’єктів господарювання та фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Станом на 12.05.2015 у сфері управління Мінекономрозвитку перебуває 39 підприємств державного сектору економіки.


	Розмір часу і коштів, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта
	Господарські товариства державного сектору економіки, що перебувають у процедурі санації чи ліквідації, не втрачатимуть кошти, витрачатимуть час - 7 календарних днів з дня розміщення Переліку підприємств на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку. Фізичні особи, що є арбітражними керуючими, не втрачатимуть кошти, витрачатимуть час 7 календарних днів з дня розміщення Переліку підприємств на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.
На фізичних осіб, що не є арбітражними керуючими, проект акту не розповсюджуватиметься.

	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта
	Середній, оскільки проект наказу розміщений в мережі Інтернет на офіційному сайті Мінекономрозвитку. 

Суб’єкти господарювання та фізичні особи будуть проінформовані про основні положення акта із газет “Урядовий кур’єр” та “Офіційний вісник України”.

	Розмір надходжень до бюджету


	Передбачається збільшення розміру надходжень до бюджетів усіх рівнів внаслідок посилення відповідальності арбітражних керуючих  (керуючих санацією, ліквідаторів) за порушення законодавства, сприяння відновленню платоспроможності суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що входять до сфери управління Мінекономрозвитку, однак конкретний розмір розрахувати не вбачається можливим.


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

        Стосовно регуляторного акта здійснюється базове, повторне та періодичне відстеження у межах строків, установлених статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
       Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом шляхом опрацювання зауважень та пропозицій до нього, їх аналізу.

       Повторне відстеження здійснюється через рік після набрання чинності актом але не пізніше ніж через два роки.

       Періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде проводитись один раз на три роки після проведення заходів повторного відстеження регуляторного акта.

       Метод одержання результатів – статистичні дані.

Відстеження здійснюватиметься на основі показників і даних, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта. Для відстеження результативності проекту акта будуть використані зауваження та пропозиції.

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом управління державною власністю та розвитку промисловості Мінекономрозвитку (01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, тел. 246-34-18). 
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