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3304-05/1773-06 від 22.01.2015
            Зеленодольська міськрада Апостолівського

              району Дніпропетровської області

              вул. Енергетична, 15, м. Зеленодольськ, 

              Апостолівський р-н, Дніпропетровська обл., 53860
	
	


Державна казначейська служба України
вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601

Державна фінансова інспекція України

вул. Сагайдачного, 4, м. Київ, 04070
ВИСНОВОК
Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись частиною другою статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” від 10.04.2014 № 1197-VII (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115, (далі – Порядок) проведено моніторинг процедури закупівлі робіт з реконструкції біологічних очисних споруд (БОС) (оголошення № 168537 на веб-порталі Уповноваженого органу 18.09.2014 № 88/1/1 (18.09.2014)), проведеної Зеленодольською міськрадою Апостолівського району Дніпропетровської області (далі – Замовник) за процедурою “відкриті торги”.

І. Дата початку здійснення моніторингу: 10.12.2014 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 10.12.2014 № 3304-05/43000-06).

ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.

ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим та п’ятим пункту 1.5 Порядку.

ІV. Результати здійснення моніторингу

На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу Мінекономрозвитку встановлено наступне.

Формою річного плану закупівель (далі – форма річного плану) та пунктом 2 Інструкції щодо заповнення форми річного плану закупівель (далі – Інструкція), затверджених наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922, зареєстрованим в Мін'юсті 06.08.2010 за № 624/17919, передбачено, що колонки 1, 3-7 річного плану є обов’язковими для заповнення.

Згідно з пунктом 6 Інструкції у колонці 4 річного плану зазначається очікувана вартість предмета закупівлі в гривнях або іноземній валюті (якщо це передбачено законодавством) (цифрами та словами) із зазначенням ПДВ.

У колонці 4 річного плану закупівель Замовника на 2014 рік, затвердженому рішенням комітету з конкурсних торгів Замовника від 07.08.2014 № 35, очікувану вартість предмета закупівлі не вказано словами.
Рішення про вибір процедури закупівлі “відкриті торги” та затвердження документації конкурсних торгів на закупівлю робіт з реконструкції біологічних очисних споруд (БОС) за адресою: м. Зеленодольськ Апостолівського району Дніпропетровської області (далі – документація конкурсних торгів) оформлено протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 17.09.2014 № 49.

Рішення про внесення змін до документації конкурсних торгів оформлені протоколами засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 20.10.2014               № 20/10/2, від 29.10.2014 № 29/10/1 від 06.11.2014 № 06/11/14/1, від 20.11.2014          № 20/11/1 та продовжено строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів              до 28.11.2014.

Відповідно до пункту 2 частини другої статті 22 Закону документація конкурсних торгів повинна містити, зокрема вимоги, встановлені статтею 17 Закону, та інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим вимогам згідно із законодавством.

При цьому документація конкурсних торгів Замовника не містить вимог, встановлених статтею 17 Закону.
Пунктом 3 частини другої статті 22 Закону визначено, що документація конкурсних торгів повинна містити інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, в т.ч. відповідну технічну специфікацію. При цьому технічна специфікація не повинна містити посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника. У разі, якщо таке посилання є необхідним, специфікація повинна містити вираз “або еквівалент”.
Водночас Додаток 5 “Технічне завдання” (далі – Додаток 5) до документації конкурсних торгів містить посилання на конкретну торгову марку, зокрема щодо (далі – мовою оригіналу) “задвижки ножевой шиберной с ответными фланцами и крепежом “TECOFI”, “держатели трубные производства Erico”.
При цьому Додаток 5 до документації конкурсних торгів не містить відповідного посилання на еквівалент, що передбачено пунктом 3 частини другої статті 22 Закону.
Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовника від 28.11.2014 № 28/11/1 для участі у процедурі закупівлі запропоновано наступні пропозиції:

	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції, грн.

	1
	ТОВ “Теплогазстрой”
	80 502 564,00


	2
	ПП “Універсалгазбуд”
	83 407 992,00


Формою реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів, затвердженою наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922, зареєстрованого у Мін'юсті 06.08.2010 за № 624/17919 (далі – Наказ № 922), передбачено, що у колонці 3 пункту 5 реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів необхідно зазначати повне найменування юридичної особи учасника процедури закупівлі, який надав пропозицію конкурсних торгів.

При цьому у реєстрі отриманих пропозицій конкурсних торгів Замовника не зазначено повного найменування юридичної особи учасника процедури закупівлі, який надав пропозицію конкурсних торгів.

Підпунктом 1 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів визначено, що на підтвердження відповідності кваліфікаційному критерію “Наявність обладнання, матеріально-технічної бази” учасники процедури закупівлі повинні надати в складі пропозицій конкурсних торгів довідку в довільній формі, в якій зазначено перелік обладнання (у разі наявності), приміщень та інше (в т.ч. потужностей для зберігання та засобів для транспортування палива рідинного та газу; оливи мастильної). У разі відсутності власного обладнання та матеріально - технічної бази та використання їх на договірних умовах - вказується найменування та код ЄДРПОУ контрагента, номер та дата укладання відповідного договору.
На виконання зазначеної вимоги у складі пропозиції конкурсних торгів               ПП “Універсалгазбуд” надано “Довідку про наявність обладнання та матеріально-технічної бази” (далі – Довідка 1), згідно з якою учасник використовує обладнання та техніку, необхідну для виконання робіт за предметом закупівлі, зокрема на підставі договору найму від 02.07.2014 № 02/07, укладеного з ПП “Авангард КР” та договору про надання послуг по експлуатації механізмів від 18.09.2013 № 31, укладеного               з ТОВ “Земсервіс КР”.
Водночас Довідка 1 не містить інформації щодо коду ЄДРПОУ вищезазначених контрагентів.
Згідно з пунктом 3 частини першої статті 29 Закону у разі якщо пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів замовник відхиляє таку пропозицію.
Частинами четвертою та п’ятою статті 28 Закону встановлено, що замовник проводить оцінку пропозицій конкурсних торгів, які не було відхилено згідно з  Законом та визначає переможця торгів з числа учасників, пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено.

Слід звернути увагу, що відхилення пропозиції конкурсних торгів у зв’язку з тим, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів є обов’язком замовника.

Відповідно до абзацу восьмого частини першої статті 30 Закону замовник відміняє торги у разі якщо до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів менше ніж двох учасників.
Проте відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів Замовника від 01.12.2014 № 01/12/2 до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів ТОВ “Теплогазстрой” та ПП “Універсалгазбуд”, а переможцем конкурсних торгів на основі критеріїв “Ціна” та “Строк виконання робіт” і методики оцінки, зазначених у документації конкурсних торгів, а саме у пункті 1 “Перелік критеріїв та методика оцінки пропозиції конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги критерію” розділу 5 “Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця” документації конкурсних торгів визначено – ТОВ “Теплогазстрой”, пропозиція конкурсних торгів якого визнана найбільш економічно вигідною та акцептованою, з яким укладено договір на виконання робіт від 12.12.2014 № 246.
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу
За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником щодо процедури закупівлі робіт з реконструкції біологічних очисних споруд (БОС), Мінекономрозвитку виявлено: 

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

- при заповненні річного плану закупівель на 2014 рік та реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів Замовником не враховано вимоги Наказу № 922;

- при складанні документації конкурсних торгів не враховано вимоги статті 22 Закону.

2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

- пропозиція конкурсних торгів ПП “Універсалгазбуд” не відповідає вимогам підпункту 3 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів.
Ураховуючи зазначене, виконання зобов’язань за договором від 12.12.2014          № 246, який укладений за результатами процедури закупівлі, що проведена з порушенням законодавства у сфері державних закупівель, може призвести до нераціонального та неефективного використання державних коштів, що не відповідатиме меті Закону та принципам, за якими мають здійснюватися державні закупівлі, закріпленими в статті 3 Закону. 

VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу
За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує усунути вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.

У разі неможливості їх усунення Міністерство рекомендує провести нову процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.

Крім того, Мінекономрозвитку рекомендує в документації конкурсних торгів замовника зазначати інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників згідно з законодавством, зокрема вимогам встановленим статтею 17 Закону. Тобто, у разі якщо законодавством визначено конкретну форму документів, які можуть містити відповідну інформацію, передбачену статтею 17 Закону, та встановлено уповноважений орган на їх видачу, пропонуємо замовнику при підготовці документації конкурсних торгів у подальшому встановлювати вимогу щодо надання учасниками саме таких документів.

VІІ. Додаткова інформація

Пунктом 3.14 Порядку визначено, що копію висновку Мінекономрозвитку протягом двох робочих днів з дня його підписання надсилає Державній казначейській службі (обслуговуючому банку), а в разі необхідності разом з іншими матеріалами про виявлені порушення (у разі їх наявності) - до інших контролюючих та правоохоронних органів, органу оскарження.

Заступник директора департаменту 

державних закупівель та 

державного замовлення

Мінекономрозвитку                                                                                 Лілія ДУДНИК

вик. Сороченко А. В. 
286-74-93
