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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до спільного наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства фінансів України “Про затвердження 
Порядку подання звітності та інформації про фіскальні ризики 
до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
та Міністерства фінансів України”
Мета: Метою прийняття наказу є встановлення єдиного підходу до подання звітності, що містить відомості про фінансове становище, результати діяльності, рух грошових коштів, та інформації про фіскальні ризики, пов’язані з діяльністю суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади та інших органів управління державною власністю, оброблення, здійснення аналізу та узагальнення таких даних та подання до Мінекономрозвитку і Мінфіну зведених звітів та інформації про фіскальні ризики в електронному вигляді.

1. Підстава розроблення проекту акта

Наказ розроблено на виконання планів пріоритетних дій Уряду на 2017 
та 2018 роки, що затверджені розпорядженнями КМУ від 03.04.2017 № 275 
та від 28.03.2018 № 244. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Мінекономрозвитку розпочато впровадження єдиної бази фінансових звітів суб’єктів господарювання державного сектору економіки та автоматизації процесу збору, аналізу та зведення таких звітів в електронному вигляді, що має за мету спростити для органів управління процедуру збору та аналізу звітності, що надходить від підпорядкованих їм суб’єктів господарювання, її узагальнення та подання до Мінекономрозвитку та Мінфіну. 
Втілення цієї системи дасть можливість використання даних єдиної бази електронної звітності усіма заінтересованими органами. 

Прийняття наказу забезпечить визначення порядку подання звітності 
та інформації про фіскальні ризики в електронному вигляді.

3. Суть проекту акта

Наказ визначає алгоритм дій та послідовність подання звітів суб’єктами господарювання, порядок опрацювання (збору, аналізу та зведення) таких звітів органами управління, систему контролю за оформленням електронних звітів респондентами, систему перевірки даних, що містяться в звітах, та ряд інших технічних рішень, що забезпечують оптимізацію та уніфікацію прийняття звітів в електронному вигляді та передання їх до Мінекономрозвитку та Мінфіну.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють: 

Господарський кодекс України;

Закон України “Про управління об’єктами державної власності”;

Закон України “Про бухгалтерський облік та фінансову звітність
в Україні”;

Закон України “Про електронні документи та електронний документообіг”;

Закон України “Про електронний цифровий підпис”;

постанова Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2004 року № 1452 “Про затвердження Порядку застосування електронного цифрового підпису органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями державної форми власності”;

постанова від 28 лютого 2000 року № 419 “Про затвердження Порядку подання фінансової звітності”;

постанова від 19 червня 2007 року № 832 “Про затвердження Порядку здійснення контролю за виконанням функцій з управління об’єктами державної власності та критеріїв визначення ефективності управління об’єктами державної власності”;

постанова від 21 жовтня 2015 року № 835 “Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних”;

постанова від 17 січня 2018 року № 55 “Деякі питання документування управлінської діяльності”; 

постанова Кабінету Міністрів України від 11 січня 2018 року № 7 “Методика оцінювання фіскальних ризиків, пов’язаних з діяльністю суб’єктів господарювання державного сектору економіки”;

Стратегія застосування міжнародних стандартів фінансової звітності
в Україні, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.10.2007 № 911.

Порядок складання, затвердження та контролю виконання фінансового плану суб’єкта господарювання державного сектору економіки, затверджений наказом Мінекономрозвитку від 02 березня 2015 року № 205, зареєстрований 
в Міністерстві юстиції України 19 березня 2015 року за № 300/26745.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

У 2017 році Мінекономрозвитку закупило безстрокову ліцензію на використання комп’ютерної програми для збору, обробки та зберігання звітності суб’єктів господарювання державного сектору економіки. 

Подальше функціонування бази даних електронної звітності суб’єктів господарювання державного сектору економіки потребує щорічного фінансування для забезпечення стабільної ефективної роботи електронної бази даних. Зокрема у 2018 році забезпечення роботи бази даних електронної звітності потребує закупівлю послуг з технічного супроводження
та розширення функціональних можливостей програмного забезпечення,
а саме: 

· послуги із системного супроводу програмного забезпечення та приймального шлюза, що включають адміністрування Програмних модулів в частині налагодження довідників рольової моделі користувачів, формування архівних копій бази даних, інформаційно-консультаційні послуги з питань роботи з програмного забезпечення, його модулями та підсистемами; 

· встановлення оновлень програмного забезпечення, що включає підтримку актуальності форм звітності, впровадження нових контролів та міжформових ув’язок, та внесення функціональних змін у програмне забезпечення, пов’язаних зі зміною структури бази даних програмного забезпечення;

· розробка форм звітності, затверджених Методикою оцінювання ризиків, пов’язаних з діяльністю суб’єктів господарювання державного сектору економіки.

Оскільки, крім системного супроводу та постійного оновлення програмного забезпечення до бази даних електронної звітності добавлена інформація про фіскальні ризики, затверджена Методикою оцінювання фіскальних ризиків, пов’язаних з діяльністю суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що надається Мінфіну, це потребує додаткових робіт з програмного забезпечення та розробки форм звітності. 
Впровадження такої аналітичної системи значно спростить для органів управління процедуру збору та аналізу звітності, що надходить
від підпорядкованих їм суб’єктів господарювання, її узагальнення та подання до Мінекономрозвитку та Мінфіну, полегшить аналіз ефективності використання державної власності та суттєво зекономить робочий час спеціалістів Мінекономрозвитку та решти органів управління, що дасть можливість займатися аналізом даних замість механічної обробки даних. Також дасть можливість використання даних єдиної бази електронної звітності усіма заінтересованими органами (КМУ, АПУ, ДФС, ФДМ тощо). Вона дасть можливість в подальшому створити єдину точку доступу до всіх державних баз даних, що містять інформацію про суб’єкти господарювання державного сектору економіки та відмовитись від паперового документообігу (що дасть суттєву економію матеріальних ресурсів). 
Зазначені видатки у Законі України “Про Державний бюджет України на 2018 рік” не передбачені та будуть профінансовані за рахунок перерозподілу видатків Мінекономрозвитку в сумі 2000 тис. гривень. 

Надалі забезпечення роботи електронної бази даних потребуватиме фінансування з державного бюджету. 
6. Прогноз впливу
Проект наказу є регуляторним актом.
7. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу не потребує проведення консультацій із заінтересованими сторонами.

8. Громадське обговорення

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів
Наказ затверджено спільно з Мінфіном.

10.  Правова експертиза

Наказ потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.

11. Запобігання дискримінації
У наказі відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
12. Запобігання корупції

Наказ не відноситься до нормативно-правових актів з потенційно високим ступенем корупційних ризиків.
13.  Прогноз результатів
Реалізація положень наказу забезпечить встановлення єдиного підходу 
до подання звітності, що містить відомості про фінансове становище, результати діяльності, рух грошових коштів, та інформації про фіскальні ризики, пов’язані з діяльністю суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади та інших органів управління державною власністю, оброблення, здійснення аналізу та узагальнення таких даних та подання до Мінекономрозвитку і Мінфіну зведених звітів та інформації про фіскальні ризики в електронному вигляді.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України 
                                                                              С. І. Кубів
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