ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 1995 р. № 146”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Постанову КМУ від  27.02.1995 р. № 146 “Про затвердження Положення про порядок розміщення дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав, представництв міжнародних та іноземних організацій в Україні” прийнято на виконання Указу Президента України від  12.09.1994 р. № 517 “Про програму розміщення дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав і представництв міжнародних організацій в Україні” (далі – Постанова № 146 та Указ № 517, відповідно).

Указ № 517 було видано з метою створення належних умов для діяльності зазначених установ та організацій в Україні.

Пунктом 3 Указу № 517 було доручено Уряду затвердити Положення про порядок розміщення дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав і представництв міжнародних організацій в Україні.

Тобто Указ № 517 регулює сферу дії виключно дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав, представництв міжнародних організацій. Врегулювання розміщення іноземних організацій вказаним Указом № 517 не передбачено.

Крім того, відповідно до статті 26 Конституції України та статті 3 Закону України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” іноземці та особи без громадянства, що перебувають в Україні на законних підставах, користуються тими самими правами і свободами, а також несуть такі самі обов'язки, як і громадяни України, - за винятками, встановленими Конституцією, законами чи міжнародними договорами України.

Таким чином, згідно законодавства України, немає підстав для окремого врегулювання питання розміщення іноземних організацій в Україні.

Тому Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Уряду “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27 лютого 1995 р. № 146” (далі – Проект постанови), який спрямовано на спрощення процедури організації та порядку оформлення і розміщення іноземних організацій на території України.

2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою Проекту постанови є спрощення процедури розміщення іноземних організацій в Україні шляхом виведення зазначених організацій з під сфери регулювання Постанови № 146.

3. Правові аспекти 

Конституція України, Закон України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства”, Указ Президента України від 12.09.1994 р. № 517 “Про програму розміщення дипломатичних представництв, консульських установ іноземних держав і представництв міжнародних організацій в Україні”.

Реалізація проекту постанови не потребує внесення змін до чинних чи розроблення нових актів.

Проект постанови стосується прав та обов'язків іноземних громадян та іноземних організацій.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

5. Позиція зацікавлених органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів, Міністерством юстиції, Міністерством закордонних справ, Міністерством внутрішніх справ та Державною регуляторною службою.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції
Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови не спрямований безпосередньо на регулювання трудових відносин, тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Прийняття постанови:

- дозволить спростити процедуру розміщення іноземних організацій завдяки виведенню зазначених організацій з під сфери регулювання Постанови № 146;

- сприятиме оптимізації функцій відповідних органів виконавчої влади завдяки виключенню необхідності погодження розміщення іноземних організацій.
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