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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Закону України «Про внесення змін до Митного кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про захист рослин»
1. Резюме 

Проєкт акта є складовою частиною правових та організаційних засад регулювання у сфері захисту рослин.

Метою прийняття акта є приведення у відповідність положень Митного кодексу України до Закону України «Про захист рослин» з урахуванням відповідних змін.

2. Проблема, яка потребує розв’язання

На сьогодні відсутні можливості здійснення належного та ефективного інспектування вантажу, у тому числі відбору зразків, та проведення лабораторних досліджень (випробувань) на державному кордоні України при ввезені (пересиланні) на митну територію України рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів, засобів захисту рослин та діючих речовин засобів захисту рослин.

Оскільки рослини, рослинні продукти та інші об’єкти, засоби захисту рослин та діючі речовини засобів захисту рослин відносяться до особливих товарів за своїми характеристиками, у тому числі щодо терміну придатності, температурного режиму зберігання, небезпечності тощо, існує висока необхідність врегулювання інспектування таких вантажів при ввезені (пересиланні) на митну територію України у відповідно обладнаних зонах митного контролю на митній території України.

При цьому, варто зазначити, що на сьогодні контроль за ввезенням (пересиланням) на митну територію України засобів захисту рослин та діючих речовин засобів захисту рослин повністю відсутній, за виключенням документальної перевірки, яка здійснюється посадовими особами митних органів. Водночас, враховуючи небезпечність засобів захисту рослин та діючих речовин засобів захисту рослин, а також відсутність належних умов для проведення відповідних заходів контролю, посадові особи митних органів не в змозі його провести ефективно та фахово, враховуючи специфіку зазначених товарів.

У цьому зв’язку виникає необхідність припинення посадовою особою митного органу попереднього документального контролю при ввезенні на митну територію України (у тому числі з метою транзиту) засобів захисту рослин, діючих речовин засобів захисту рослин з метою проведення відповідних заходів офіційного контролю державним фітосанітарним інспектором.
3. Суть проєкту акта

Проєкт акта врегульовує особливості ввезення (пересилання) на митну територію України та вивезення рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів, засобів захисту рослин та діючих речовин засобів захисту рослин.

Проєктом акта пропонується:

внесення окремих змін до Митного кодексу України в частині проведення фітосанітарного контролю в зоні митного контролю на митній території України;
створення відповідної правової основа для проведення фітосанітарного контролю засобів захисту рослин, діючих речовин засобів захисту рослин при їх при ввезенні на митну територію України (у тому числі з метою транзиту);
зміни редакційного характеру, пов’язані з узгодженістю термінології зазначеної в Законі України «Про захист рослин» з урахуванням відповідних змін.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових витрат із державних та місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
6. Прогноз впливу

Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення.
7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України, а також потребує проведення правової оцінки Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження

Проєкт акта не суперечить Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, а також прав та свобод, гарантованих Конвенцією. У проєкті акта відсутні положення, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, правила і процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та порушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстав для дискримінації.
9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт акта розроблено на виконання Закону України «Про захист рослин» з урахуванням відповідних змін.
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