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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України 
“Про внесення змін до Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального” щодо усунення юридичної колізії під час видачі ліцензій на право виробництва пального, оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального

1. Резюме 
[bookmark: _Hlk484161920]Метою прийняття проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального” (далі – проєкт Закону) є усунення юридичної колізії, що виникла під час видачі ліцензій на право виробництва пального, оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Згідно з пунктом 7 частини першої статті 7 Закону України від 02.03.2015 № 222-VIII “Про ліцензування видів господарської діяльності” ліцензуванню підлягає виробництво і торгівля спиртом етиловим, коньячним і плодовим та зерновим дистилятом, біоетанолом, алкогольними напоями та тютюновими виробами і пальним, зберігання пального, яка ліцензується відповідно до Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального”.
Відповідно до вимог статті 15 Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального” визначено, що для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального разом із заявою додатково подаються завірені заявником копії документів, зокрема дозвіл на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
Отримання таких документів дозвільного характеру є обов’язком роботодавця у разі якщо він виконує роботи підвищеної небезпеки та/або експлуатує (застосовує) машини, механізми, устатковання підвищеної небезпеки, що передбачено статтею 21 Закону України “Про охорону праці” (далі – Закон про охорону праці).
Закон про охорону праці визначає, що одержання дозволу не вимагається у разі експлуатації (застосування) устаткування підвищеної небезпеки, яке прийнято в експлуатацію з видачою відповідного сертифіката або щодо якого зареєстровано декларацію про готовність до експлуатації, а також у разі реєстрації машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони праці.
Тобто у роботодавця можуть бути відсутні дозволи на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, копії яких необхідно надавати для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального.
Крім цього, Закон про охорону праці встановлює, що набуття права на виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації (застосування) машин, механізмів та устаткування підвищеної небезпеки може здійснюватися на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з охорони праці. Переліки видів робіт, машин, механізмів та устаткування підвищеної небезпеки, виконання або експлуатація (застосування) яких може здійснюватися на підставі такої декларації, встановлюються Кабінетом Міністрів України.
Процедуру видачі або відмови у видачі, переоформлення, анулювання дозволів визначає Порядок видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, затверджений Кабінетом Міністрів України від 26.10.2011 № 1107 (далі – Порядок).
Пунктом 6 Порядку визначено, що дозвіл за формою згідно з додатком 1 видається роботодавцеві на виконання робіт підвищеної небезпеки, що зазначені у додатку 2 до Порядку, та на експлуатацію машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, що зазначені у додатку 3.
Крім цього, відповідно до вимог пункту 21 Порядку виконання робіт підвищеної небезпеки, що зазначені в додатку 6 до Порядку, експлуатація (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, що зазначені в додатку 7 до Порядку, здійснюються роботодавцем, виробником або постачальником на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці.
Постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 207 було внесено зміни до Порядку, зокрема скорочено Перелік видів робіт підвищеної небезпеки (додаток 2 до Порядку) та Перелік машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки (додаток 3 до Порядку), на які необхідно одержувати дозвіл згідно вимог законодавства у сфері охорони праці.
При цьому розширено Перелік видів робіт підвищеної небезпеки, які виконуються на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці (додаток 6 до Порядку) та Переліку машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки, що експлуатуються (застосовуються) на підставі декларації відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці (Додаток 7 до Порядку).
Відповідно до статті 1 Закону України “Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності” декларація про провадження господарської діяльності – документ, яким суб’єкт господарювання повідомляє дозвільний орган про свою відповідність вимогам законодавства до певного виду господарської діяльності (у тому числі матеріально-технічної бази, кваліфікації персоналу - якщо це зумовлено особливостями провадження відповідного виду господарської діяльності) та на підставі якого набуває право на провадження заявленого виду господарської діяльності і несе передбачену законом відповідальність.
Якщо роботодавець експлуатує обладнання та захисні системи, призначені для експлуатації (застосування) у потенційно вибухонебезпечному середовищі (пункт 6 додатка 7 до Порядку), при цьому виконує роботи підвищеної небезпеки, наприклад, монтаж, демонтаж, налагодження, ремонт, технічне обслуговування, реконструкція такого обладнання (пункт 17 додатка 6 до Порядку) одержання відповідних дозволів не передбачено, у зв’язку з цим копії таких документів для отримання ліцензії на право оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального надати неможливо.

3. Суть проекту акта
Проектом Закону передбачено зменшення кількості подання документів необхідних для отримання ліцензії на право виробництва пального, оптової або роздрібної торгівлі пальним або на право зберігання пального.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту Закону не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України та інших фінансових витрат.

5. Позиція заінтересованих сторін 
Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери та не потребує погодження із Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.
Проект Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування та проведення консультацій з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Проект Закону не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії або цифрового розвитку та не потребує проведення цифрової експертизи.
Проект Закону не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує проведення консультацій із всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їхніми спілками.
Проект Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування та проведення консультацій з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Для громадського обговорення проект розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономіки (http://me.gov.ua).

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту Закону позитивно впливатиме на забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання.
Проект Закону не впливатиме на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я (покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Негативний вплив відсутній.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною податковою службою.
Проєкт Закону потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 

8. Ризики та обмеження 
У проекті Закону відсутні положення, що містять ознаки дискримінації. Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
У проекті Закону відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей чоловіків і жінок. Проект акта матиме однаковий вплив на представників обох статей. 
У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта 
Проект Закону розроблено на виконання доручення Прем'єр-міністр України Д. Шмигаля від 25.08.2020 № 23877/4/1-20. 
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