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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів”
1.  Обґрунтування необхідності прийняття наказу
 Відповідно до вимог абзацу третього пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 28.12.1992 № 731 “Про затвердження Положення про    державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади” міністерствам, іншим органам виконавчої влади доручено забезпечувати постійний перегляд виданих нормативно-правових актів з метою приведення їх у відповідність з Конституцією та законами України, іншими актами законодавства.
Абзацами першим та третім пункту 2.23 розділу II Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 12.04.2005 № 34/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 12.04.2005 за № 381/10661, передбачено, що унесення змін до нормативно-правового акта або визнання його таким, що втратив чинність, здійснюється самим суб’єктом нормотворення або його правонаступником шляхом прийняття відповідного нормативно-правового акта.

Згідно із постановою Кабінету Міністрів України 
від 23.03.2014 № 94 “Про реорганізацію Міністерства промислової політики” Міністерство промислової політики реорганізовано шляхом приєднання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі. 
Відповідно до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України  
від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує, в тому числі,  формування та реалізацію державної промислової політики та  зовнішньоекономічної політики.

На виконання пункту 3 Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо зменшення дефіциту брухту чорних металів на внутрішньому ринку” від 12.07.2016 
№ 1455-VIII виникла необхідність визнати такими, що втратили чинність накази Мінпромполітики та Мінекономрозвитку.
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття зазначеного наказу є приведення нормативно-правових актів у відповідність із законодавством України.

3. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють: Конституція України, Закони України “Про центральні органи виконавчої влади”, “Про металобрухт”, “Про зовнішньоекономічну діяльність”, постанови Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 94 “Про реорганізацію Міністерства промислової політики”, від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”. Внесення змін до чинних нормативно-правових актів, у зв’язку з прийняттям наказу, не потребується.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребує  додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною регуляторною службою. Наказ підлягає державній реєстрації у Міністерстві юстиції.

6. Регіональний аспект

Наказ не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У наказі немає положень, які містять ознаки дискримінації. 

Громадську антидискримінаційну експертизу не проводили.

7. Запобігання корупції

У наказі немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Наказ не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Наказ є регуляторним актом.  
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація наказу не вплине на ринок праці. 
11. Прогноз результатів
Прийняття наказу сприятиме забезпеченню приведення нормативно-правових актів у відповідність із законодавством України.  
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