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Звіт про повторне відстеження результативності наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 07.03.2012 № 310 “Про затвердження Порядку проведення перевірок у суб’єктів господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, якості продукції, додержання обов’язкових вимог щодо безпеки продукції, а також додержання правил торгівлі та надання послуг”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про затвердження Порядку проведення перевірок у суб’єктів господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, якості продукції, додержання обов’язкових вимог щодо безпеки продукції, а також додержання правил торгівлі та надання послуг” (далі – наказ Мінекономрозвитку).
2. Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності
Департамент розвитку торгівлі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України.

3. Цілі прийняття акта
Наказ Мінекономрозвитку розроблений на виконання вимог статті 26 Закону України “Про захист прав споживачів” з метою забезпечення єдиного порядку проведення Держспоживінспекцією України та її територіальними органами планових та позапланових перевірок щодо дотримання суб’єктами господарювання сфери торгівлі і послуг, у тому числі ресторанного господарства, вимог законодавства у сфері прав споживачів.
Порядком урегульовано процедуру проведення перевірок, визначено механізм організації та підготовки до перевірки, оформлення результатів перевірок, а також передбачені права та обов’язки суб’єктів господарювання та посадових осіб територіального органу Держспоживінспекції України.
4. Строк виконання заходів з відстеження
Після набрання чинності.

5. Тип відстеження
Повторне.

6. Методи одержання результатів відстеження
Статистичні.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності наказу Мінекономрозвитку здійснюється за показниками:

- кількість проведених територіальними органами Держспоживінспекції перевірок щодо дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів суб’єктами господарювання;
- відсоток порушень, виявлених у перевіреної кількості суб’єктів господарювання.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта
За 2013 рік територіальними управліннями у справах захисту прав споживачів проведено 24,4 тисячі перевірок суб’єктів господарювання щодо дотримання вимог законодавства про захист прав споживачів у сфері торгівлі, ресторанного господарства та надання послуг (робіт). Порівняно з 2012 роком кількість перевірок збільшилась на 5,4 тисячі.

Протягом 2013 року в ході перевірок виявлено 78,7% порушень, відносно перевіреної кількості суб’єктів господарювання, у 2012 році – 82% порушень.

9. Оцінка можливих результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей
Результатом прийнятого наказу Мінекономрозвитку є забезпечення контролю за дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів шляхом проведення планових та позапланових перевірок Держспоживінспекцією України та її територіальними органами. Результати повторного відстеження регуляторного акта свідчать про те, що посадові особи суб’єктів господарювання дотримуються у своїй діяльності вимог законодавства у сфері захисту прав споживачів.
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