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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планової (позапланової) перевірки наукового метрологічного центру, державного підприємства, яке належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та провадить метрологічну діяльність, та повірочної лабораторії, які уповноважені на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології щодо відповідності вимогам Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» та встановленим критеріям» 
(далі – проект наказу)

1. Резюме
Проект наказу розроблено з метою забезпечення здійснення центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрології та метрологічної діяльності – Мінекономіки (відповідно до Положення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459) моніторингу відповідності наукових метрологічних центрів, державних підприємств, які належать до сфери управління Мінекономіки, та провадять метрологічну діяльність, повірочних лабораторій, які уповноважені на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – уповноважені організації) вимогам Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» (далі – Закон про метрологію) та встановленим критеріям.
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Частиною дев’ятою статті 18 Закону про метрологію передбачено здійснення Мінекономіки моніторингу відповідності уповноважених організації вимогам Закону про метрологію та встановленим цим Законом критеріям, а саме:
незалежності та неупередженості;

кваліфікації персоналу;

наявності матеріально-технічної бази;

наявності фонду нормативних документів та технічної документації, необхідних для проведення повірки засобів вимірювальної техніки, які застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – законодавчо регульовані ЗВТ), що перебувають в експлуатації;

наявності впровадженої системи якості;

забезпеченості правильності оформлення та зберігання результатів повірки законодавчо регульованих ЗВТ, що перебувають в експлуатації.

Моніторинг здійснюється шляхом проведення планових та позапланових перевірок уповноважених організацій відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» (далі – Закон про нагляд).
Відповідно до статей 4 і 5 Закону про нагляд залежно від ступеня ризику орган державного нагляду (контролю) визначає перелік питань для здійснення планових заходів (далі – перелік питань), що затверджується наказом такого органу. 

Уніфіковані форми актів з переліком питань затверджуються органом державного нагляду (контролю) та оприлюднюються на його офіційному вебсайті протягом п’яти робочих днів з дня затвердження у порядку, визначеному законодавством.
При здійсненні заходів державного нагляду (контролю) посадові особи органів державного нагляду (контролю) зобов’язані використовувати виключно уніфіковані форми актів.

Ураховуючи зазначене Мінекономіки підготовлено відповідний проект наказу.
3. Суть проекту акта

Основними положеннями проекту наказу є визначення: 

переліку питань щодо проведення моніторингу уповноваженої організації;

переліку нормативно-правових актів, відповідно до яких складено перелік питань щодо проведення моніторингу уповноваженої організації; 

переліку питань для суб’єктів господарювання щодо здійснення контролю за діями (бездіяльністю) посадових осіб органу державного нагляду (контролю);

Проект наказу складається з:

опису виявлених порушень вимог законодавства;

пояснення, зауваження або заперечення щодо проведеного моніторингу уповноваженої організації та складеного за його результатами акта;

оцінки суб’єкта господарювання щодо професійного рівня посадових осіб органу державного нагляду (контролю), які проводили моніторинг уповноваженої організації, тощо.
Проект наказу розроблено з урахуванням вимог:

постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 342 «Про затвердження методик розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), а також уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю)» (далі – Методика);

постанови Кабінету Міністрів України від 12.02.2020 № 82 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження уповноваженими науковими метрологічними центрами, державними підприємствами, які належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрології та метрологічної діяльності, та провадять метрологічну діяльність, повірочними лабораторіями господарської діяльності з проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації, та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства».
4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття проекту наказу наведено у додатку до пояснювальної записки.
Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 

Проект наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект наказу не потребує консультацій з громадськістю.

Проект наказу буде оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на вебсайті Мінекономіки.
6. Прогноз впливу

Проект наказу не є регуляторним актом, оскільки розроблений у повній відповідності до Методики та не містить будь-яких інших норм регуляторного характеру. 
Проект наказу не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів уповноважених організацій, держави і розвиток регіонів; підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з ДРС та підлягає державній реєстрації в Мін’юсті.
8. Ризики та обмеження
У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації проекту наказу.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної та/або громадської антидискримінаційної експертизи.

Проект наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи, у зв’язку з тим, що не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено на виконання пункту 9 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 6 червня 2019 р. № 2740-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання» для забезпечення прийняття нормативно-правових актів передбачених Законом про метрологію. 
Міністр розвитку економіки,
торгівлі та сільського

господарства України






Ігор ПЕТРАШКО

Додаток 

до пояснювальної записки

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
реалізації проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
«Про затвердження уніфікованої форми акта, складеного за результатами проведення планової (позапланової) перевірки наукового метрологічного центру, державного підприємства, яке належить до сфери управління Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського  господарства України та провадить метрологічну діяльність, та повірочної лабораторії, які уповноважені на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації  та застосовуються у сфері  законодавчо регульованої метрології щодо відповідності вимогам  Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність» та встановленим критеріям» на ключові інтереси заінтересованих сторін
(далі – проект наказу)

1. Проектом наказу пропонується затвердити уніфіковану форму акта, що складається за результатами здійснення моніторингу відповідності уповноваженого наукового метрологічного центру, метрологічного центру та повірочної лабораторії вимогам законодавства у сфері метрології та метрологічній діяльності, який здійснюється шляхом проведення планових та позапланових перевірок відповідно до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».
2. Прогноз впливу на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін 
	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 
(у числовому або якісному вимірі)


	Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)

	
	
	короткостроковий вплив (до року)
	середньостроковий вплив (більше року)
	

	1
	2
	3
	4
	5
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	Суб’єкти господарювання
	Визначення переліку питань для здійснення моніторингу уповноважених організацій залежно від ступеня ризику шляхом проведення аналізу вимог законодавства, яких повинен дотримуватися суб’єкт господарювання у сфері законодавчо регульованої метрології
	Позитивний
	Позитивний
	Реалізація проекту наказу дозволить організувати здійснення моніторингу в сфері законодавчо регульованої метрології на належному рівні, що забезпечить однозначність і прозорість у відносинах між суб’єктами господарювання та державним органом

	Держава
	Забезпечення ефективного, відкритого та прозорого здійснення моніторингу в сфері законодавчо регульованої метрології з дотриманням принципів державного нагляду (контролю)
	Позитивний
	Позитивний
	Проект наказу розроблений з дотриманням Методики розроблення уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю), затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 342, ураховуючи ступінь ризику (високий, середній, незначний) від провадження господарської діяльності 


