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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Питання спрямування та координації діяльності Державного агентства України з туризму та курортів"
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Питання спрямування та координації діяльності Державного агентства України з туризму та курортів" розроблено Мінекономрозвитку на виконання пункту 5 протокольного рішення наради у Прем'єр-міністра України 17.06.2014.
Відповідно до статті 6 Закону України "Про туризм" держава проголошує туризм одним з пріоритетних напрямів розвитку економіки і створює умови для туристичної діяльності. Також вказаним Законом України визначено, що одним з пріоритетних напрямів державної політики в галузі туризму є забезпечення становлення туризму як високорентабельної галузі економіки України, заохочення національних та іноземних інвестицій у розвиток індустрії туризму, створення нових робочих місць. 
Туризм як вид економічної діяльності має стимулюючий вплив на такі сектори економіки як торгівля, транспорт, зв'язок, будівництво, сільське господарство, виробництво товарів широкого вжитку, і відповідно є одним з найбільш перспективних напрямів структурної перебудови економіки.
Аналіз міжнародної практики організації державного управління у сфері розвитку туризму свідчить про те, що функції у туристичній сфері переважно відносяться до компетенції міністерств економічного блоку. Зокрема, таким чином організоване державне управління туристичною сферою в економічно розвинених державах (країни ЄС, США, Канада, Японія).
Отже, проектом акта пропонується запровадити спрямування та координацію діяльності Державного агентства України з туризму та курортів через члена Кабінету Міністрів України, яким забезпечується формування та реалізація державної політики економічного розвитку – Міністра економічного розвитку і торгівлі України. 
2. Мета і шляхи її досягнення 

Розвиток туристичної сфери України має сприяти залученню інвестицій в економіку України, бути системним чинником для розвитку інших сфер економічної діяльності та більшості регіонів країни, генератором створення нових робочих місць, а також постійним джерелом надходжень іноземної валюти та податків до бюджетів всіх рівнів. 
З метою досягнення вказаних цілей, які мають переважно економічний характер, потребує удосконалення інституційна складова державного управління у сфері туризму та курортів, зокрема в частині функціонування органу, яким забезпечується реалізація державної політики у сфері туризму та курортів, шляхом запровадження спрямування та координації діяльності Держтуризмкурорту через Міністра економічного розвитку і торгівлі України. 
3. Правові аспекти 

У цій сфері суспільних відносин діють: 

Закон України "Про Кабінет Міністрів України"; 

Закон України "Про центральні органи виконавчої влади". 
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не передбачатиме додаткових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном, Мін’юстом, Мінінфраструктури, Мінкультури, Мінмолодьспортом та Держтуризмкурортом. 
6. Регіональний аспект
Проект акту не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 
61. Запобігання дискримінації 

У проекті акту відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 

У проекті акту відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення 

Проект акту не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект акту не стосується соціально-трудової сфери. 
10. Оцінка регуляторного впливу 
Проект акту не має регуляторного характеру. 
11. Прогноз результатів 
Враховуючи домінування економічних аспектів в державній політиці у сфері розвитку туризму та курортів, запровадження спрямування та координації діяльності Державного агентства України з туризму та курортів через Міністра економічного розвитку і торгівлі України забезпечить підвищення ефективності проведення державної політики у відповідній сфері та, як наслідок, зростання ролі сфери туризму і курортів у створенні нових робочих місць, наповненні бюджетів усіх рівнів, збільшенні питомої ваги сфери послуг у структурі внутрішнього валового продукту.
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