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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та правил використання модулів оцінки відповідності для розроблення процедур оцінки відповідності»

1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та Правил використання модулів оцінки відповідності для розроблення процедур оцінки відповідності» (далі – проект постанови) підготовлено на виконання статті 14 Закону України від 15.01.2015 №124-VІІІ «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» (далі - Закон), який набере чинності 10.02.2016. Цією статтею Закону визначено, що модулі оцінки відповідності, які використовуються відповідними центральними органами виконавчої влади для розроблення процедур оцінки відповідності, та правила користування модулів оцінки відповідності затверджує Кабінет Міністрів України.
З метою реалізації зазначеної норми Закону, проектом постанови пропонується затвердити опис модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності та правила використання модулів оцінки відповідності для розроблення процедур оцінки відповідності. 
Статтею 1 Закону визначено, що модуль оцінки відповідності – уніфікована процедура оцінки відповідності чи її частина, визначена згідно з відповідним актом законодавства Європейського Союзу.
Опис модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та правила їх використання, визначені у додатку ІІ до Рішення Європейського Парламенту та Ради ЄС                                   від 9 липня 2008 р. № 768/2008/ЄС про загальні рамки реалізації продукції та скасування Рішення Ради ЄС № 93/465/ЄЕС. Модулі оцінки відповідності та правила  використання модулів оцінки відповідності є аналогом модулів та правил в Європейському Співтоваристві. Рішення Європейського Парламенту та Ради ЄС від 9 липня 2008 р. № 768/2008/ЄС про загальні рамки реалізації продукції та скасування Рішення Ради ЄС № 93/465/ЄЕС є частиною горизонтального (рамкового) законодавства ЄС, у відповідність до якого Україна повинна привести національне законодавство згідно із Главою 3 «Технічні бар’єри в торгівлі» (статті 53-58) розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

На сьогодні є чинною постанова Кабінету Міністрів України                             від 07.10.2003. № 1585 «Про затвердження Технічного регламенту модулів оцінки відповідності», прийнята на виконання норм статті 6 Закону України «Про підтвердження відповідності», який втрачає чинність 10.02.2016.
У зв’язку з цим, проектом постанови пропонується визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 07.10.2003 № 1585 «Про затвердження Технічного регламенту модулів оцінки відповідності».

2. Мета і шляхи її досягнення

Мета прийняття проекту постанови полягає у визначенні модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності та правил використання модулів оцінки відповідності для розроблення процедур оцінки відповідності, які будуть застосовуватись у відповідних технічних регламентах.
3. Правові аспекти
Ця сфера суспільних відносин регулюється:

Законом України від 15.01.2015 №124-VІІІ «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;
постановою Кабінету Міністрів України від 07.10.2003. № 1585 «Про затвердження Технічного регламенту модулів оцінки відповідності». Реалізація положень проекту постанови не потребує внесення змін до чинних чи розроблених нових нормативно-правових актів.
Проект постанови не стосується прав та обов’язків громадян.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Упровадження положень проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження із Мінфіном, ДРС та Мін'юст.
6. Регіональний аспект 

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект постанови оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу 

Проект постанови є регуляторним актом і відповідає принципам державної регуляторної політики.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
У проекті постанови відсутні положення, реалізація яких впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Упровадження проекту постанови забезпечить реалізацію норм Закону стосовно визначення модулів оцінки відповідності, які використовуються для розроблення процедур оцінки відповідності, та правил їх використання.
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