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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів тваринного походження”
(далі – проєкт наказу)

1. Резюме 

Проектом наказу пропонується встановити гігієнічні вимоги до виробництва та обігу харчових продуктів тваринного походження, а саме: подрібненого (січеного) м’яса, м’ясних напівфабрикатів та м’яса механічного обвалювання (ММО); м’ясних продуктів із м’яса свійських копитних тварин, свійської птиці, зайцеподібних, диких тварин та диких тварин, що їх вирощують на потужностях; продуктів рибальства; двостулкових молюсків; жаб’ячих лапок та равликів; топлених тваринних жирів та шкварок; оброблених шлунків, міхурів, та кишок; желатину та колагену, у рамках виконання цілі 5.6 Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 року № 471.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Із прийняттям Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів” в Україні було запроваджено загальні вимоги до операторів ринку харчових продуктів, гігієнічні вимоги до потужностей, що здійснюють виробництво та/або обіг харчових продуктів, приміщень, де обробляють або переробляють харчові продукти, гігієнічні вимоги під час термічної обробки харчових продуктів, гігієнічні вимоги до рухомих та/або тимчасових потужностей, пакування, транспортних засобів, обладнання та інвентарю, персоналу потужностей, який працює в зоні поводження з харчовими продуктами, та, власне, загальні гігієнічні вимоги до харчових продуктів незалежно від їх походження.
Водночас певні харчові продукти можуть становити підвищену небезпеку для громадського здоров’я через можливу наявність у них небезпечних мікробіологічних та хімічних чинників. Це, зокрема, стосується харчових продуктів тваринного походження, що потребують встановлення додаткових особливих гігієнічних вимог до їх виробництва та обігу. 
Станом на тепер в Україні вже прийнято низку нормативно-правових актів, що встановлюють гігієнічні вимоги до всіх етапів виробництва та введення в обіг окремих харчових продуктів тваринного походження, зокрема, молока і молочних продуктів та м’яса свійської птиці. Зазначені нормативно-правові акти запроваджують загальні принципи, що, зокрема, визначають сфери відповідальності операторів ринку харчових продуктів та компетентного органу, гігієнічні вимоги до потужностей, обладнання, процесів виробництва, зберігання та транспортування молока і молочних продуктів та м’яса свійської птиці. Це, у свою чергу, сприяє забезпеченню високого рівня безпечності зазначених харчових продуктів тваринного походження та захисту громадського здоров’я, а також консолідації внутрішнього ринку. 
Крім того, запровадження гігієнічних вимог, що відповідають вимогам права Європейського Союзу, сприяє зменшенню торговельних бар’єрів у відносинах між Україною та Європейським Союзом: починаючи з 10 січня 2016 року, коли набрав чинності  Імплементаційний Регламент Комісії (ЄС) 2015/2405 від 18 грудня 2015 року про відкриття та забезпечення управління тарифними квотами ЄС на сільськогосподарську продукцію з походженням з України та перші 10 українських виробників молочної продукції отримали доступ до ринків ЄС, кількість затверджених українських експортерів зросла до 24 (див. перелік потужностей із третіх країни, із яких дозволено імпортувати молоко, молочні продукти, молозиво та продукти на основі молозива).
З метою забезпечення високого рівня захисту споживачів у контексті безпечності харчових продуктів тваринного походження, встановлення єдиних правил, забезпечення належного функціонування внутрішнього ринку харчових продуктів тваринного походження, подальшого спрощення та консолідації нормативно-правової бази видається доцільним встановити гігієнічні вимоги до виробництва та обігу більшої групи харчових продуктів тваринного походження на основі єдиних принципів та підходів. 
Оскільки цей наказ передбачає консолідацію нормативно-правової бази шляхом інтеграції існуючих нормативно-правових актів, наприклад, щодо гігієнічних вимог до м’яса птиці, прийняття цього наказу передбачає скасування таких нормативно-правових актів. 
Також видається доцільним встановити перехідний період тривалістю 6 місяців між набранням чинності цим наказом та застосуванням нових гігієнічних вимог, щоб дати операторам ринку харчових продуктів, що здійснюють діяльність із виробництва та обігу харчових продуктів тваринного походження, можливість адаптуватися.

3. Суть проекту наказу

Проєкт наказу встановлює докладні гігієнічні вимоги до виробництва та обігу перероблених та неперероблених харчових продуктів тваринного походження в Україні, адаптовані до вимог права ЄС.
Для цього замість вертикального або “продуктового” підходу застосовано так званий “горизонтальний” підхід до законодавства, коли нормативно-правовий акт встановлює правила, що регулюють один аспект – гігієнічні вимоги до виробництва та обігу – характерний для широкого спектру харчових продуктів, об’єднаних в єдину групу за їх походженням, а саме: зазначених у Резюме харчових продуктів тваринного походження. 



4. Вплив на бюджет

Реалізація наказу не потребує фінансування з державного або місцевих бюджетів України.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” проєкт наказу опубліковано на офіційному вебсайті Мінекономіки в розділі “Документи – Обговорення проєктів документів” з метою забезпечення громадського обговорення.

6. Прогноз впливу

Реалізація наказу матиме безпосередній позитивний вплив на громадське здоров’я, покращення стану здоров’я населення або його окремих груп, а також матиме опосередкований позитивний вплив на ринкове середовище, розвиток регіонів, екологію та навколишнє середовище, підвищення спроможності територіальних громад, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 
Наказ не матиме негативного впливу на обсяг природних ресурсів та рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
За предметом правового регулювання проєкт наказу не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України, Державним агентством рибного господарства України.
Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.



8. Ризики та обмеження

[bookmark: n207]У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються інших ризиків та обмежень, що можуть виникнути під час його реалізації.
[bookmark: n208]Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання та відповідно до Закону України «Про державну допомогу суб’єктам господарювання» не поширюється на зазначений проєкт нормативно-правового акта та суб’єктів господарювання. У зв’язку з цим відповідне рішення Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом не потребується.

9. [bookmark: n209]Підстава розроблення проекту акта

[bookmark: n210]Проєкт наказу розроблено на виконання:
статті 7 Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”;
статті 64 Глави IV “Санітарні та фітосанітарні заходи” Глави IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони;
пунктів 221, 233 - 234, 314, 316, 347, 348, 379, 382, 383 391 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106;
- пунктів 2, 5 – 8, 11 – 15, 32 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави 4 “Санітарні та фітосанітарні заходи” Розділу IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228-р.
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