

2
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk61857716]до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “ Про затвердження Інструкції з ведення кількісно-якісного обліку зерна та продуктів його переробки на зернових та зернопереробних підприємствах усіх форм власності ˮ
(далі – проєкт наказу)

1. Мета
[bookmark: n219][bookmark: n220][bookmark: _Hlk61858923]Виконання статей 9 та 22 Закону України «Про зерно та ринок зерна в Україні», статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та врегулювання нормативно-правового вакууму в частині кількісно-якісного обліку зерна та продуктів його переробки, встановлення єдиних правил оформлення операцій із зерном на зернових складах та зернопереробних підприємствах усіх форм власності.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: n221][bookmark: n222][bookmark: n223]Запропонований проєкт наказу направлений на встановлення єдиних правил оформлення операцій із зерном на зернових складах та зернопереробних підприємствах, загальних правил вирішення спірних питань, удосконалення умов прийому і відвантаження сформованих експортних партій з портових елеваторів.
Виписані норми в Інструкції з ведення кількісно-якісного обліку зерна та продуктів його переробки на зернових та зернопереробних підприємствах усіх форм власності встановлюватимуть правила та підходи у взаємовідносинах суб’єктів ринку зерна на етапах:
– заготівлі зерна на зберігання;
– технологічних процесів (очистки, сушки);
– формування партій на зберігання;
– формування партій зерна на експорт;
– відвантаження;
– списання втрат при зберіганні та зачистці вибулих партій зерна та продуктів його переробки.
Облік усіх технологічних процесів із зерном дасть можливість поклажодавцю, в першу чергу товаровиробнику, простежити втрати зерна при зберіганні і переробці в готову продукцію.
У проєкті наказу визначено шлях вирішення спірних питань (арбітраж) за наявності розбіжностей при визначенні якості зерна та продуктів його переробки і проведених розрахунках відповідно до норм законодавства. Також слід зауважити, що наведений в проєкті наказу механізм арбітражу не є обов’язковим і може застосовуватися суб’єктами ринку лише за бажанням, у разі виникнення критичних протиріч, у частині оскарження результатів проведених досліджень лабораторією зернового складу. Застосування уніфікованого підходу до вирішення можливих спірних питань сприятиме прискоренню проведення операцій з обігом зерна, що є критично важливим у період заготівлі зерна, оскільки дозволяє скоротити витрати часу та коштів через простій транспортних засобів, не доводячи вирішення спірних питань до суду.
Водночас слід зазначити, що прийняття і використання проєкту наказу як уніфікованого набору інструкцій та правил при веденні кількісно-якісного обліку зерна в цілому направлене на мінімізацію виникнення можливих спірних питань. Так, наприклад, в 2020 році загальна чисельність операцій зі складськими документами на зерно становила 576,6 тисяч, при цьому арбітражне вирішення спірних питань було застосовано тільки для                         185 операцій або всього-на-всього 0,03 % від загальної чисельності.
Запровадження диференційованого підходу в частині дозволу до змішування зерна різних класів на портових зернових складах, насамперед, направлене на збереження балансу інтересів зовнішнього ринку (експорту) та внутрішнього ринку (продовольча безпека). 
В частині забезпечення інтересів на зовнішньому ринку (експорт зерна) одним із пріоритетних завдань Кабінету Міністрів України станом на сьогодні є максимальне наближення українського законодавства та практики до загальноєвропейських норм і передового досвіду. 
Слід зазначити, що прийняття відповідного проєкту наказу лише формально може розглядатися з позиції запровадження нових регуляторних норм. Діючі зернові та зернопереробні підприємства через відсутність альтернативного нормативного документа в галузі зберігання та обліку зерна у своїй роботі продовжують керуватися правилами та нормами, встановленими раніше.
У свою чергу, збереження уніфікованих правил та інструкцій при виконанні базових робочих процесів зернового складу, пов’язаних із ввезенням, вивезенням, переміщенням і зберіганням зерна, дозволить мінімізувати ризики для зернової галузі внаслідок можливих операційних та адміністративних неузгодженостей між різними суб’єктами господарювання.
Проблема, яку пропонується врегулювати у результаті прийняття проєкту наказу, є важливою і не може бути розв’язана за допомогою ринкових механізмів.

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n224]Проєкт наказу містить наступні положення: визначення термінів відсутніх у законодавчому полі у сфері зберігання та переробки зерна; оформлення технологічних операцій із зерном під час надходження; формування експортних партій зерна під час надходження, зберігання та відвантаження; зберігання зерна; вирішення спірних питань у разі розходження між показниками якості зерна та продуктів його переробки, визначеними лабораторією підприємства та показниками якості, зазначеними у супровідних документах поклажодавця; відпуск зерна; переробка зерна борошномельними, круп’яними та комбікормовими підприємствами; оформлення кількісно-якісного обліку зерна та продуктів його переробки; оформлення зачистки партій зерна і продукції.

[bookmark: n225]4. Правові аспекти
[bookmark: n226][bookmark: n227]Проєкт наказу розроблено на виконання статей 9 та 22 Закону України «Про зерно та ринок зерна в Україні», статті 6 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні».

 5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: n228]Реалізація проєкту наказу не потребує виділення додаткових коштів з державного бюджету та/або місцевих бюджетів. 
Проєкт наказу дасть можливість без затрат працювати зерновим складам і зернопереробним підприємствам на діючих програмах бухгалтерського обліку та автоматичних інформаційно-аналітичних комплексах обслуговування роботи зернових та зернопереробних підприємств.

[bookmark: n229]6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: n230]Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу оприлюднено на сайті Мінекономіки (http://me.gov.ua) для отримання пропозицій та зауважень.

[bookmark: n231][bookmark: n233]7. Оцінка відповідності
[bookmark: n234][bookmark: n240]У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації наказу.
[bookmark: n242]
8. Прогноз результатів
[bookmark: n243]Реалізація проєкту наказу матиме позитивний вплив на інтереси заінтересованих сторін у сфері зберігання та переробки зерна, забезпечить захист прав та інтересів суб’єктів господарювання, які надають послуги по зберіганню зерна та продуктів його переробки. Прогноз результатів реалізації проєкту наказу наведено у таблиці:
[bookmark: n245]Таблиця 
	[bookmark: n246]Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного 
впливу

	[bookmark: _GoBack]Суб’єкти господарювання, які надають послуги із зберігання зерна
	Удосконалення умов прийому та відвантаження зерна на елеваторах, встановлення єдиних правил оформлення операцій із зерном на зернових складах, загальних правил вирішення спірних питань щодо якості зерна та проведених розрахунків.
	Уніфіковані операції із зерном на елеваторах в Україні в частині кількісно-якісного обліку.

	Суб’єкти господарювання, які зберігають зерно на зернових складах і зернопереробних підприємствах
	Облік усіх технологічних процесів із зерном дасть можливість поклажодавцю, в першу чергу товаровиробнику, простежити втрати зерна при зберіганні і переробці в готову продукцію.
	Прозорість ведення бізнесу у сфері зберігання зерна.

	Експортери зерна
	Мінімізація витрат експортерів, що виникають внаслідок відсутності можливості формування партій експортного зерна на портових зернових складах.
	Оптимізація та раціоналізація використання існуючої портової елеваторної та логістичної інфраструктури.


[bookmark: n247]

Міністр розвитку економіки, 
торгівлі та сільського  
	господарства України			                                              
	                                  Ігор ПЕТРАШКО
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