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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про внесення змін до Інструкції з профілактики та ліквідації сальмонельозу птиці” (далі – проект акта)
1. Резюме

Мета: удосконалення вітчизняних нормативно-правових актів, гармонізація українського законодавства до міжнародних вимог.
Імунізація батьківського стада живими та/або інактивованими вакцинами є стандартною практикою. При комерційному виробництві птиці контроль за рівнем сальмонели починається з батьківського стада. Вакцинація племінних курчат живими та інактивованими вакцинами зменшує забруднення м’яса птиці сальмонелою.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Сьогодні в Україні налічується близько 5,5 млн племінної птиці та 
понад 30 млн курей-несучок. Україна щороку експортує близько 1 млрд яєць та понад 300 тис. тонн м’яса птиці.

Вакцинація живою вакциною проти сальмонельозу дозволить захистити ці стада птиці від найбільш поширених у всьому світі сероварів сальмонели протягом усього періоду утримання птиці. Основною перевагою застосування живих вакцин є те, що вони забезпечують ранній захист, починаючи із самого раннього віку.
У США і Європейському союзі дозволяється проводити щеплення племінних стад і курей несучок живими вакцинами.
У чинному законодавстві ЄС не існує заборони застосування живих вакцин для племінної птиці та батьківських стад птиці.

У пункті 10 Регламенту Комісії ЄС № 1177/2006 зазначено:

“Європейське агентство з безпеки харчових продуктів (EFSA) у своєму висновку, зокрема, зазначає, що за умови, коли методи дозволяють провести диференціацію між вакцинними та польовими штамами, і інактивовані, і живі вакцини можна безпечно застосовувати протягом усього періоду життя птиці, за винятком періоду каренції перед забоєм, а для живих вакцин – під час продуктивного періоду у курей-несучок. Вакцинація несучок вважається корисною як запобіжний захід для зменшення ризику зараження навколишнього середовища та яєць, коли мета полягає у зменшенні високої поширеності інфекції.”.
3. Суть проекту акта

Розроблений проект акта визначає умови застосування живих вакцин проти сальмонельозу птиці.
4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з державного та місцевого бюджетів, додаткових матеріальних та інших витрат.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта обговорено зі спеціалістами Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Асоціації “Союз птахівників України”, Європейської бізнес асоціації.

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту акта не вплине на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, проте вплине на суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з промисловим утриманням птиці.

Прийняття акта сприятиме підвищенню рівня біологічної безпеки господарств, діяльність яких пов’язана з утриманням птиці, а відтак і безпечності продукції, виготовленої з неї.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект акта потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.
8. Ризики та обмеження

У проекті наказу відсутні положення:

що містять ознаки дискримінації; 

що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної та антикорупційної експертиз.

9. Підстава розроблення проекту акта

Проект акта розроблено відповідно до статей 6, 7 Закону України “Про ветеринарну медицину”.
Міністр розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України            Тимофій МИЛОВАНОВ
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