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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
“Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає 
обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів”
1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Згідно із пунктом 6 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності” (далі – Закон), у разі прийняття технічного регламенту, дія якого поширюється на певний вид продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації згідно із вимогами Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію” (далі – Декрет), сертифікація цього виду продукції в державній системі сертифікації здійснюється до набрання чинності відповідним технічним регламентом.

На деякі види продукції, що включені до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, зареєстрованого в Мін’юсті 04.05.2005 за № 466/10746, із змінами (далі – Перелік), поширюється дія технічних регламентів, які на сьогодні є обов’язковими для застосування.

Так, за інформацію ДСНС, яка є центральним органом виконавчої влади, що здійснює функції технічного регулювання, зокрема, у сфері пожежної безпеки та пожежобезпечності продукції, на продукцію протипожежного призначення, яка включена до розділу 8 “Продукція протипожежного призначення” Переліку, поширюється дія таких технічних регламентів: Технічний регламент морського обладнання, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 05.09.2007 № 1103; Технічний регламент з електромагнітної сумісності обладнання, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29.07.2009 № 785; Технічний регламент низьковольтного електричного обладнання, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 29.10.2009 № 1149; Технічний регламент засобів індивідуального захисту, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 27.08.2008 № 761; Технічний регламент безпеки обладнання, що працює під тиском, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 19.01.2011 № 35; Технічний регламент безпеки машин, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 30.01.2013 № 62 (далі – Технічні регламенти).

Крім того, Правила обов’язкової сертифікації продукції протипожежного призначення, яка включена до розділу 8 “Продукція протипожежного призначення” Переліку, затверджені наказом Держстандарту від 27.06.1997 року № 374, зареєстрованим у Мін’юсті 16.09.1997 за № 407/2211, із змінами, (далі – Правила).

Також, за інформацією Держатомрегулювання, яке є центральним органом виконавчої влади, що здійснює функції технічного регулювання, зокрема, у сфері безпеки використання ядерної енергії, обладнання, яке зазначене у розділі 17 “Техніка радіаційна” Переліку, комплектується закритими джерелами іонізуючого випромінювання, оцінка відповідності яких здійснюється на відповідність вимогам Технічного регламенту закритих джерел іонізуючого випромінювання, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.12.2007 № 1382.

У зв’язку з цим, обов’язкова сертифікація продукції, включеної до розділів 8 “Продукція протипожежного призначення” та 17 “Техніка радіаційна” Переліку має бути відмінена, а Правила потребують визнання їх такими, що втратили чинність.

Крім того, підпунктом 3 пункту 4 розділу I Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо скорочення кількості документів дозвільного характеру, які повинні одержувати оператори ринку харчових продуктів” внесенні зміни до Закону України “Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукція з них” в частині виключення статті 5 “Атестація переробного виробництва”, яка передбачала, що виробництво суб’єктів господарювання, які здійснюють переробку продуктів лову, підлягає в установленому порядку атестації на відповідність обов’язковим вимогам, встановленим нормативно-правовими актами та нормативними документами. 

У зв’язку з цим, потребує визнання таким, що втратив чинність, Порядок проведення атестації виробництв, які здійснюють переробку продуктів лову, затверджений наказом Держспоживстандарту від 21.07.2003№ 125, зареєстрований у Мін’юсті 06.08.2003 за № 688/8009 (далі – Порядок).

Враховуючи зазначене, проектом наказу передбачається виключити розділи 8 “Продукція протипожежного призначення” та 17 “Техніка радіаційна” із Переліку та визнати такими, що втратили чинність Правила та Порядок. 

2. Цілі державного регулювання
Основною ціллю розроблення проекту наказу є забезпечення приведення власних нормативно-правових актів у відповідність із законодавством України.

Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується внести відповідні зміни до Переліку, в частині виключення розділів 8 “Продукція протипожежного призначення”, 17 “Техніка радіаційна” та визнати такими, що втратили чинність відповідні Правила та Порядок.

3. Оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів, оскільки призведе до невідповідності законодавства, а саме, нормам пункту 6 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону, а також положенням Закону України “Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них”, оскільки у ньому відсутня норма, яка б передбачала атестацію виробництва суб’єктів господарювання, які здійснюють переробку продуктів лову. 

Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення без змін нормативно-правової бази, призведе до існування нормативно-правового акта, що суперечить нормам чинного законодавства. 
З огляду на вищевикладене, видання та державна реєстрація регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.
4. Механізм для розв’язання проблеми та відповідні заходи
Проект наказу передбачається внести зміни до Переліку в частині виключення розділів 8 “Продукція протипожежного призначення” та 17 “Техніка радіаційна”, а також визнання таким, що втратили чинність Порядок та Правила.
Після державної реєстрації вищезазначеного нормативно-правового акту продукція протипожежного призначення, техніка радіаційна та електричний транспорт не будуть підлягати обов’язкової сертифікації в державній системі сертифікації. 
Крім того, буде визнано таким, що втратив чинність Порядок, оскільки виробництво суб’єктів господарювання, які здійснюють переробку продуктів лову, не підлягає атестації.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Проектом регуляторного акта передбачається усунення невідповідностей положень Переліку вимогам Закону, в частині відміни обов’язкової сертифікації в державній системі сертифікації продукції, на яку поширюється дія технічних регламентів, що набрали чинність, а також положенням Закону України “Про рибу, інші водні живі ресурси та харчову продукцію з них”, оскільки у ньому відсутня норма атестації виробництва суб’єктів господарювання, які здійснюють переробку продуктів лову. 

Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання акта. 

Впровадження вимог такого регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів. 

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у “простій формі” (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на які поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці.

Таблиця
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава 
	Узгодженість вимог нормативно-правових актів 
	Додаткових витрат не передбачається

	Суб’єкти господарювання 
	Зменшаться витрати часу і коштів, у зв’язку з відміною сертифікації продукції протипожежного призначення, техніки радіаційної, електричного транспорту.
Усунення дублюючих режимів регулювання оцінки безпечності продукції. 
	Додаткових витрат не передбачається

	Населення
	Можливе зменшення вартості продукції , у зв’язку з відміною сертифікації продукції.
	Додаткових витрат не передбачається.


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії наказу не може бути обмежений у часі.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта
Прогнозні значення показників такі:

додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів не передбачено;

дія акта поширюється на суб’єктів господарювання, що виробляють, вводяться в обіг та реалізують на території України продукцію протипожежного призначення, техніку радіаційну, електричний транспорт;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;
витрати коштів і часу суб’єктів господарювання та/або фізичними особами можливо зменшаться, у зв’язку з відміною сертифікації продукції протипожежного призначення, техніки радіаційної, електричного транспорту. 

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект наказу оприлюднений на веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт розісланий на погодження до центральних органів виконавчої влади. Після його прийняття та реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “Ліга”.
9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта проводитиметься відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. 
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