Повідомлення

про застосування остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну листів азбестоцементних гофрованих (шиферу) походженням з Російської Федерації

20 квітня 2007 року Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі –Комісія) розглянула матеріали Мінекономіки України про результати антидемпінгового розслідування щодо імпорту в Україну листів азбестоцементних гофрованих (шиферу) походженням з Російської Федерації та матеріали, надані заінтересованими сторонами розслідування, і за результатами розгляду встановила, що у період розслідування (2005 р.) ціни, за якими реалізувався шифер на внутрішньому ринку Російської Федерації, були вищими ніж ціни за якими шифер імпортувався в Україну. 

Таким чином в ході розслідування було встановлено факт наявності демпінгового імпорту.

Дослідження ситуації за 2003–2005 рр. показало, що обсяги та рівень цін імпорту в Україну шиферу з Російської Федерації та експортний потенціал російських виробників шиферу загрожують заподіянням істотної шкоди національному товаровиробникові в майбутньому.

Ураховуючи вищевказане та керуючись статтею 16 Закону України "Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту", Комісія прийняла рішення № АД – 151/2007/143-42 "Про застосування остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну листів азбестоцементних гофрованих (шиферу) походженням з Російської Федерації", відповідно до якого:
1.
Остаточні антидемпінгові заходи застосовуються до імпорту в Україну товару походженням з Російської Федерації, що має такий опис:

Листи азбестоцементні гофровані (шифер).

Листи азбестоцементні гофровані (шифер) класифікуються згідно з УКТ ЗЕД за кодом 6811 10 00 00.
2.
Остаточні антидемпінгові заходи застосовуються строком на п’ять років.

3.
Остаточні антидемпінгові заходи застосовуються шляхом запровадження справляння остаточного антидемпінгового мита.

4.
Розмір ставки остаточного антидемпінгового мита становить 21,8%.

5.
Остаточне антидемпінгове мито стягується митними органами України незалежно від сплати інших податків і зборів (обов'язкових платежів), у т. ч. мита, митних податків і зборів тощо, які справляються під час імпорту товарів в Україну.

6. 
Рішення "Про застосування остаточних антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну листів азбестоцементних гофрованих (шиферу) походженням з Російської Федерації" від 20.04.2007 № АД – 151/2007/143-42 набирає чинності через 30 днів з дня опублікування цього повідомлення.
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