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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про внесення змін до Переліку органів ліцензування”

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Відповідно до пункту 26 частини третьої статті 9 Закону України “Про ліцензування певних видів господарської діяльності” ліцензуванню підлягає заготівля, переробка, металургійна переробка металобрухту кольорових і чорних металів.

На сьогодні пунктом 34 Переліку органів ліцензування, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 № 1698, органом ліцензування із заготівлі, переробки, металургійної переробки металобрухту кольорових і чорних металів визначено Мінпромполітики.

28 січня 2015 року Кабінетом Міністрів України погоджено пропозицію Мінекономрозвитку щодо можливості забезпечення здійснення покладених на Міністерство постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі» функцій і повноважень Мінпромполітики, що припиняється (розпорядження Кабінету Міністрів України від 28.01.2015 № 61).

Крім того, частиною другою статті 13 Закону України “Про металобрухт” визначено, що центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну промислову політику у здійсненні операцій з металобрухтом у межах своїх повноважень, зокрема, видає ліцензії на здійснення операцій з металобрухтом в установленому законодавством порядку.
З огляду на викладене, необхідно внести зміни до Переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 № 1698, в частині визначення органом ліцензування із заготівлі, переробки, металургійної переробки металобрухту кольорових і чорних металів Мінекономрозвитку.
 2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття проекту постанови є приведення у відповідність до законодавства України постанови Кабінету Міністрів України від 14.11.2000           № 1698 “Про затвердження переліку органів ліцензування” та забезпечення реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України”.
3. Правові аспекти 
У цій сфері суспільних відносин діють:
Закон України “Про металобрухт”;

Закон України “Про ліцензування певних видів господарської діяльності”;
постанова Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 94 “Про реорганізацію Міністерства промислової політики”;

постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України”;

постанова Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 № 1698 “Про затвердження переліку органів ліцензування”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не передбачатиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.
6. Регіональний аспект 

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6¹. Проведення антидискримінаційної експертизи 

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
7. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект постанови не потребує проведення громадського обговорення.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом.

Проект постанови не містить норм, які порушують права та інтереси суб’єктів господарювання, громадян та держави та узгоджується з актами законодавства, що мають  вищу або таку ж саму юридичну силу.

Проект постанови розроблено з урахуванням особливостей, передбачених Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. 

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не впливатиме на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Результатами прийняття проекту постанови буде узгодження положень постанови Кабінету Міністрів України від 14.11.2000 р. № 1698 “Про затвердження переліку органів ліцензування” з положеннями Законів України “Про металобрухт”, “Про ліцензування певних видів господарської діяльності”, а також постанов Кабінету Міністрів України від 23.03.2014 № 94 “Про реорганізацію Міністерства промислової політики” та від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі України”, в частині здійснення Мінекономрозвитку своїх функцій, як органу ліцензування операцій з металобрухтом.
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