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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку визначення та відшкодування вартості одного зразка, який відбирається для здійснення державного моніторингу» 
(далі - проект постанови)
1. Резюме
Проект постанови розроблено з метою встановлення процедури визначення та відшкодування вартості одного зразка харчового продукту, корму, сіна, соломи, побічного продукту тваринного походження (далі – продукту) відібраних для здійснення державного моніторингу.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Частиною сьомою статті 21 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин» передбачено, що розмір відшкодування державою вартості відібраного зразка визначається на основі його ринкової вартості у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України.
Водночас, суб’єкти господарювання позбавлені можливості отримати відповідне відшкодування через відсутність процедури визначення та відшкодування вартості одного зразка продуктів відібраних для здійснення державного моніторингу.

Така ситуація призводить до створення потенційних ризиків, пов’язаних із порушенням прав операторів ринку, а саме права володіння, користування і розпорядження своєю власністю, а також створює потенційні можливості для деформації конкурентного середовища шляхом дискримінації окремих операторів ринку.
3. Суть проекту акта
Прийняття проекту постанови передбачає встановлення механізму визначення та відшкодування операторам ринку вартості одного зразка з боку держави, який відбирається компетентним органом для здійснення державного моніторингу
4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту постанови потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України в обсязі 950,0 тис. гривень. Щорічно планується відбирати близько 8 тисяч зразків продукції тваринного походження (яловичина, свинина, м’ясо птиці, м’ясо кроля, риба, молоко, яйця) для проведення Моніторингу залишків ветеринарних препаратів. Орієнтовний обсяг відшкодування складатиме 690,0 тис. гривень. Також необхідно буде відбирати близько 28 тисяч зразків продукції за рік для здійснення Моніторингу зразків продукції рослинного походження. Орієнтовний обсяг відшкодування 260,0 тис. гривень.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття проекту постанови наведено у додатку 1 до пояснювальної записки (додається). 

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

Проект постанови буде оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінекономіки.
6. Прогноз впливу

Прийняття проекту постанови врегулює відносини між державними органами та операторами ринку під час визначення та відшкодування вартості одного зразка продуктів, який відбирається для здійснення державного моніторингу. В результаті прийняття проекту постанови буде встановлено чіткі та зрозумілі правила для ринкового середовища, а також забезпечено дотримання прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави. Проект постанови відповідає принципам державної регуляторної політики.
7. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Державною служба України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження
Відповідно до норм Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, 1950 рік та протоколів до неї у проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

Проект постанови не має положень, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови розроблено Мінекономіки відповідно до частини сьомої статті 21 Закону України «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин».
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