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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження форми, опису знака відповідності технічним регламентам, правил та умов його нанесення» 
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Верховною Радою України 15 січня 2015 року прийнято Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» № 124-VIII, який набирає чинності 10 лютого 2016 року (далі – Закон).

Статтею 29 Закону зокрема визначено, що Кабінетом Міністрів України встановлюються:

- форма та опис знака відповідності технічним регламентам, які застосовуються у разі, якщо конкретним технічним регламентом не встановлено іншу форму знака відповідності цьому технічному регламенту,

- правила та умови нанесення знака відповідності технічним регламентами, якими передбачене його нанесення, у разі якщо такі правила та умови не встановлені певними технічними регламентами. 
На сьогодні опис, форма та правила застосування національного знака відповідності затверджені постановою Кабінету Міністрів України                       від 29 листопада 2001 р. № 1599, прийнятою на виконання норм статті 33 Закону України «Про технічні регламенти та процедури оцінки відповідності». Водночас, зазначений Закон України «Про технічні регламенти та процедури оцінки відповідності» втрачає чинність 10.02.2016 відповідно до Розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Окрім того, положення постанови Кабінету Міністрів України                 від 29 листопада 2001 р. № 1599 «Про затвердження опису та правил застосування національного знака відповідності» не враховують норм Закону щодо вимог до знака відповідності технічним регламентам. 

Тому, з метою реалізації статті 29 Закону виникла необхідність розробити новий нормативно-правовий акт щодо затвердження форми та опису, правил та умов нанесення знака відповідності технічним регламентам.
Розроблений Мінекономрозвитку проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження форми, опису знака відповідності технічним регламентам, правил та умов його нанесення» (далі – проект постанови) передбачає затвердження форми, опису знака відповідності технічним регламентам, правил та умов його нанесення. Також даним проектом постанови передбачається визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2001 р. № 1599 «Про затвердження опису та правил застосування національного знака відповідності» (із змінами).
2. Цілі державного регулювання
Ціллю прийняття проекту постанови є реалізація норм Закону в частині затвердження Кабінетом Міністрів України форми, опису знака відповідності технічним регламентам, правил та умов його нанесення. 

3. Оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Під час розроблення проекту регуляторного акта визначено два способи досягнення визначеної цілі, а саме:

- внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України                              від 29 листопада 2001 р. № 1599 «Про затвердження опису та правил застосування національного знака відповідності»; 
- прийняття нового акту Кабінету Міністрів України, яким будуть визначені форма, опис знака відповідності технічним регламентам, правила та умови його нанесення, з урахуванням норм Закону.
Перший спосіб є неефективним, оскільки чинна на сьогодні постанова Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2001 р. № 1599 «Про затвердження опису та правил застосування національного знака відповідності» визначає опис, форму та правила застосування національного знака відповідності з урахуванням норм Закону України «Про технічні регламенти та процедури оцінки відповідності», який втрачає чинність 10.02.2016. Приведення зазначеної постанови у відповідність до норм Закону потребуватиме внесення до неї суттєвих змін, тобто викладення її в новій редакції.
З огляду на вищевикладене, прийняття регуляторного акта є найбільш доцільним та ефективним способом досягнення зазначених цілей.
4. Механізм для розв’язання проблеми та відповідні заходи

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є затвердження актом Кабінету Міністрів України форми, опису знака відповідності технічним регламентам, правил та умов його нанесення, з урахуванням норм Закону.
5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту постанови передбачає виконання вимог статті 29 Закону.
Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання акта. Впровадження вимог такого регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів. 

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта

Аналіз вигод і витрат у "простій формі" (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на які поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці.

Таблиця

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава 
	Забезпечення виконання принципів регуляторної політики
	Відсутні

	Суб’єкти господарювання 
	Забезпечення здійснення діяльності у прозорому правовому полі
	Відсутні

	Населення
	Відсутні
	Відсутні


7. Строк дії регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі.
8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

- додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів не передбачено;

- дія акта поширюватиметься на всі центральні органи виконавчої влади, які є відповідальними за розроблення та застосування відповідних технічних регламентів, органи державного ринкового нагляду, призначені органи з оцінки відповідності та виробників чи уповноважених ними представників;

- рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;
 - витрати коштів і часу суб’єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться.

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник як кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення постанови у відповідність з принципами державної регуляторної політики. 
Проект постанови оприлюднений на веб-порталі Мінекономрозвитку в розділі «Обговорення проектів документів», розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. Після його прийняття, регуляторний акт буде розміщено в нормативно-правовій системі «Ліга». 

9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття

Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового, повторного та періодичного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності цього регуляторного акта шляхом аналізу статистичних даних. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта проводитиметься відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

Періодичне відстеження здійснюватиметься раз на кожні 3 роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.
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