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              Проект

ЗАКОН УКРАЇНИ 
Про внесення змін до Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” 

Верховна Рада України постановляє: 

І. Внести до Закону України “Про зовнішньоекономічну діяльність” (Відомості Верховної Ради УРСР, 1991 р., № 29, ст. 377 з наступними змінами) такі зміни:

1. Частини сорок третю і сорок четверту статті 16 виключити.

2. Статтю 37 викласти в такій редакції:

“За порушення цього Закону та/або пов’язаних з ним законів України, що встановлюють певні заборони, обмеження, порядок або строки здійснення зовнішньоекономічних операцій до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та/або іноземних суб’єктів господарської діяльності може бути застосовано спеціальну санкцію у вигляді індивідуального режиму ліцензування зовнішньоекономічної діяльності. 

Індивідуальний режим ліцензування зовнішньоекономічної діяльності застосовується центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та/або іноземних суб’єктів господарської діяльності за поданням органів доходів і зборів або правоохоронних органів протягом одного року з дня виявлення порушення законодавства за умови документального підтвердження факту порушення цього Закону та/або пов’язаних з ним законів України такими суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності.
За проведення суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності України та/або іноземними суб’єктами господарської діяльності прямо чи опосередковано зовнішньоекономічних операцій на території України поза банківською системою України та/або митним контролем органів доходів і зборів України, або дій, наслідком яких є фінансування незаконних збройних формувань, або проведення інших дій, визначених координаційним органом з питань національної безпеки і оборони при Президентові України як посягання на національні інтереси, національну безпеку, суверенітет і територіальну цілісність України (далі – дій, які можуть зашкодити інтересам національної економічної безпеки), до цих суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності України та/або іноземних суб’єктів господарської діяльності застосовується спеціальна санкція у вигляді тимчасового зупинення зовнішньоекономічної діяльності.

Тимчасове зупинення зовнішньоекономічної діяльності застосовується центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики за поданням державного правоохоронного органу спеціального призначення, який забезпечує державну безпеку України, протягом одного року з дня виявлення дій, які можуть зашкодити інтересам національної економічної безпеки.
У поданні щодо застосування спеціальних санкцій повинно зазначатися:

1) найменування та реквізити суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності (для іноземних суб’єктів господарювання мовою країни їх     місцезнаходження); 

2) відомості про зміст порушення з посиланням на конкретні положення законодавства України; 

3) найменування та реквізити контрагента, під час виконання контракту з яким порушено законодавство (у разі наявності); 

4) документи, що підтверджують факти та дату вчинення порушення законодавства; 

5) рекомендації стосовно порядку усунення порушень               законодавства. 

Подання щодо застосування спеціальної санкції підписується уповноваженою посадовою особою ініціатора такого подання.

Термін розгляду центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики подання щодо застосування спеціальних санкцій не може перевищувати 15 робочих днів.

Застосуванню спеціальної санкції до суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності та іноземних суб’єктів господарювання передує офіційне попередження центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики строком на 45 календарних днів, крім випадків застосування спеціальної санкції за проведення дій, які можуть зашкодити інтересам національної економічної безпеки. 

Спеціальна санкція не застосовується в разі отримання у 45-денний строк з дати надіслання офіційного попередження матеріалів, що свідчать про усунення правопорушення або про відсутність порушення законодавства, або в разі, коли порушення строків розрахунків за зовнішньоекономічними операціями не перевищує суму, еквівалентну 10 тисячам євро, або в разі надання достатніх доказів неможливості (безперспективності) застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону, перелік яких визначається центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики. 

В офіційному попереджені суб’єкта зовнішньоекономічної діяльності або іноземного суб’єкта господарської діяльності зазначається:

1) відомості про ініціатора подання щодо застосування спеціальної санкції, реєстраційна інформація подання;

2) виклад установлених фактів і обставин порушення законодавства, що є підставою для застосування санкції, з посиланням на конкретні положення і норми актів законодавства, вимоги яких було порушено;

3) рекомендації щодо порядку усунення порушень законодавства.

Індивідуальний режим ліцензування зовнішньоекономічної діяльності діє до моменту усунення порушень законодавства України або надання достатніх доказів неможливості (безперспективності) застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону, та скасовується центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики. 

Тимчасове зупинення зовнішньоекономічної діяльності діє до моменту усунення порушень законодавства України або надання достатніх доказів неможливості (безперспективності) застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону, але не більше трьох місяців з дати початку дії цієї санкції. Після тимчасового зупинення зовнішньоекономічної діяльності суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності або іноземні суб’єкти господарської  діяльності переводяться центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики на індивідуальний режим ліцензування.

У разі якщо суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності або іноземними суб’єктами господарської діяльності, до яких застосовано санкцію, усунуто допущені порушення законодавства України або надано достатніх доказів неможливості (безперспективності) застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону, ініціатори подання щодо застосування санкції після отримання такої інформації направляють центральному органу виконавчої влади з питань економічної політики подання про їх скасування.

У разі якщо суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності або іноземними суб’єктами господарської діяльності, до яких застосовано спеціальні санкції, уживаються заходи для усунення порушень законодавства, ініціатори подання щодо застосування санкції можуть направляти центральному органу виконавчої влади з питань економічної політики подання про їх тимчасове зупинення.

У разі виникнення форс-мажорних обставин, подання позову до суду країни розташування нерезидента чи Міжнародного комерційного арбітражного суду, Морської арбітражної комісії при Торгово-промисловій палаті України про визнання або стягнення з іноземного суб’єкта господарської діяльності боргу, пов’язаного з невиконанням умов зовнішньоекономічного договору (контракту), а також у разі вжиття заходів щодо усунення порушень законодавства дію санкції центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики може бути тимчасово зупинено строком на три місяці. Після закінчення строку тимчасового зупинення санкції дія її поновлюється без додаткового рішення центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики. 

У разі усунення порушень законодавства України або надання достатніх доказів неможливості (безперспективності) застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону, і приведення своєї зовнішньоекономічної діяльності у відповідність із законами України суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності та іноземні суб’єкти господарської діяльності, до яких застосовано санкцію, мають право подавати до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики відповідні матеріали та звертатися з клопотанням про скасування дії санкції.

У разі застосування практичних заходів, що гарантують виконання цього Закону та/або пов’язаних з ним законів України, суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності та іноземні суб’єкти господарської діяльності, до яких застосовано санкцію, мають право подавати до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики відповідні матеріали та звертатися з клопотанням про тимчасове зупинення дії спеціальної санкції.      

Клопотання про тимчасове зупинення дії або скасування спеціальної санкції повинно містити такі документи: 

лист-звернення з викладенням причин, що призвели до порушення, та про вжиті заходи щодо приведення своєї діяльності у відповідність із нормами законодавства України; 

оригінали або завірені в установленому порядку копії матеріалів (довідки) від державних органів, що здійснюють контроль за зовнішньоекономічною діяльністю чи валютний контроль, та/або агентів валютного контролю, які засвідчують ужиті суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності практичні заходи щодо приведення своєї діяльності у відповідність із нормами законодавства України. 

За результатами розгляду клопотань центральний орган виконавчої влади з питань економічної політики задовольняє клопотання та видає наказ про скасування (тимчасове зупинення) спеціальної санкції або відмовляє в задоволенні клопотання з обґрунтуванням такої відмови.

Термін розгляду цих клопотань не повинен перевищувати 15 робочих днів. 

З метою уточнення інформації центральний орган виконавчої влади з питань економічної політики може звертатися до ініціатора застосування спеціальної санкції, державних органів, що здійснюють контроль у сфері зовнішньоекономічної діяльності, валютний контроль, та агентів валютного контролю із запитами про одержання додаткових матеріалів (інформації) щодо діяльності суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, які звернулися до нього з клопотанням про скасування (тимчасове зупинення) дії санкції. 

Відповідальність за недостовірність інформації, зазначеної в поданнях щодо застосування (скасування, тимчасового зупинення дії) санкцій, на підставі яких приймаються відповідні рішення центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики, несе посадова особа ініціатора, за підписом якої направлено подання, у порядку, передбаченому законодавством. 

Відповідальність за недостовірність інформації, поданої до центрального органу виконавчої влади з питань економічної політики, несуть посадові особи суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності або їх представники, за підписом яких направлено клопотання. 

Застосування санкцій, зазначених у цій статті, може бути оскаржено в суді. Представництво інтересів держави при розгляді таких судових спорів забезпечується центральним органом виконавчої влади з питань економічної політики та державними органами, які внесли подання про застосування санкцій. Оскарження застосування санкцій у судовому порядку до винесення судом відповідного рішення не зупиняє їх дію.”.

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня його опублікування.

2. Нормативно-правові акти, прийняті до набрання чинності цим Законом, діють у частині, що не суперечить цьому Закону.

3. Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом;

забезпечити перегляд і приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Президент України                               


            П. ПОРОШЕНКО

