Повідомлення про оприлюднення

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України”
Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України” (далі – проект постанови) розроблено з метою приведення Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 “Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади”, зокрема щодо покладання на Мінекономрозвитку повноважень та функцій Державного агентства з туризму та курортів (крім здійснення державного нагляду (контролю) у сфері туризму та курортів) і Державного агентства з інвестицій та управління національними проектами, що ліквідуються, а також виконання функцій з питань розвитку малого та середнього підприємництва на регіональному рівні.
Проект постанови розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua) в розділі “Обговорення проектів документів”.
Зауваження та пропозиції просимо надсилати протягом місяця з дати оприлюднення за адресою:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

Тел. (044) 253-93-68
Е-mail: oservynska@me.gov.ua, tfedorenko@me.gov.ua
Директор департаменту реформування

публічної адміністрації




       Євгеній СТОРОЖУК

