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від 11.10.2013 № 3304-05/35707-12
Севастопольська гімназія №1 
ім. О. С. Пушкіна 
вул. Суворова, 10, м. Севастополь, 99011
Державна казначейська служба України

вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601 

Антимонопольний комітет України

вул. Урицького, 45, м. Київ, 03680 

ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  
Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись пунктами 3, 31, 4, 5 частини другої статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115, (далі – Порядок) проведено моніторинг закупівлі 
послуг їдалень (організація харчування у школі) (оголошення № 098114 в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 20.03.2013 № 22/6 (765/6)), проведеної Севастопольською гімназією №1 ім. О. С. Пушкіна (далі – Замовник) за процедурою “запит цінових пропозицій”.
І. Дата початку здійснення моніторингу: 07.05.2013 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 30.04.2013 № 3304-05/15737-12).
ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.
ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим та  п’ятим пункту 1.5 Порядку.
ІV. Результати здійснення моніторингу
На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.

Пунктом 2 Інструкції щодо заповнення форми річного плану закупівель, затвердженої наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922 (зі змінами), зареєстрованим в Мін’юсті 06.08.2010 за № 624/17919, (далі – Інструкція) встановлено, що колонки 1, 3 – 7 річного плану закупівель є обов'язковими для заповнення. 

Пунктом 6 Інструкції встановлено, що у колонці 4 річного плану закупівель указується очікувана вартість предмета закупівлі в гривнях або іноземній валюті (якщо це передбачено законодавством) (цифрами та словами) із зазначенням податку на додану вартість. 

При цьому у річному плані закупівель на 2013 рік, затвердженому рішенням комітету з конкурсних торгів Замовника від 18.02.2013 № 1 очікувана вартість предмета закупівлі вказана без зазначення податку на додану вартість.
Рішення про вибір процедури закупівлі “запит цінових пропозицій” та про затвердження запиту цінових пропозицій на закупівлю послуг їдалень (організація харчування у школі) оформлено протоколами засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 19.03.2013 № 2 та від 19.03.2013 № 3 відповідно.
Відповідно до реєстру цінових пропозицій та протоколу розкриття цінових пропозицій Замовника від 04.04.2013 до участі у процедурі закупівлі запропоновано цінові пропозиції наступних учасників:
	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції, грн. (без ПДВ)

	1
	ФОП Задоян Т. М.
	198 288,00

	2
	ФОП Магналюк В. І.
	198 900,00


Пунктом 3 “Відсутність підстав для відмови в торгах” (далі – пункт 3) Інструкції щодо підготовки учасниками цінових пропозицій, що додається до запиту цінових пропозицій, Замовником встановлено, що в складі пропозиції подаються оригінал або нотаріально завірена копія виписки або інформаційної довідки з єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, виданий Міністерством юстиції України або іншим державним органом, що уповноважений видавати документи про відсутність підприємства учасника в єдиній базі даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, видана протягом одного календарного місяця відносно дати розкриття пропозицій конкурсних торгів.
При цьому у складі цінової пропозиції ФОП Магналюк В. І. відсутня копія виписки або інформаційної довідки з єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство.
Разом з тим цінова пропозиція ФОП Магналюк В. І. містить перелік документів пунктом 7 якого визначено, що у складі цінової пропозиції ФОП Магналюк В. І. має бути присутнім оригінал довідки з єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство.
Враховуючи зазначене, Мінекономрозвитку листом від 03.06.2013                       № 3304-05/19029-12 звернулось до Замовника з проханням надати, у визначені Порядком строки, завірену належним чином копію виписки або інформаційної довідки з єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, зазначеної у переліку документів наданого у складі цінової пропозиції ФОП Магналюк В. І.
Станом на 11.10.2013 року жодної інформації чи роз’яснення від Замовника з приводу вищевикладеного у листі від 03.06.2013 № 3304-05/19029-12 Мінекономрозвитку отримано не було. 
Пунктом 3.8 Порядку встановлено, що у разі коли замовник не надав у строк (термін), визначений у листі-повідомленні, інформацію та документи, зазначені в цьому листі, Мінекономрозвитку здійснює моніторинг закупівлі та приймає рішення за його результатами на підставі та в межах наявної інформації та документів.
Згідно з частиною шостою статті 36 Закону замовник відхиляє цінові пропозиції, у разі якщо вони не відповідають вимогам замовника, зазначеним у запиті.

Відповідно до частини сьомої статті 36 Закону Замовник, зокрема відміняє процедуру запиту цінових пропозицій та має право визнати її такою,що не відбулася, у випадках, визначених статтею 30 цього Закону.  
Разом з цим, відповідно до абзацу восьмого частини першої статті 30 Закону  замовник відміняє торги у разі якщо до оцінки допущено пропозицій менше ніж двох учасників.

Слід звернути увагу, що відхилення цінової пропозиції у зв’язку із тим, що цінова пропозиція не відповідає вимогам Замовника, зазначеним у запиті є обов’язком Замовника.
Проте, згідно з протоколом оцінки цінових пропозицій Замовника                    від 09.04.2013 до оцінки допущено цінові пропозиції ФОП Задоян Т. М. та ФОП Магналюк В. І.. Переможцем запиту цінових пропозицій на основі критерію (ціна) і методики оцінки, зазначених в Інструкції щодо підготовки учасниками цінових пропозицій, а саме у пункті 6 визначено ФОП Задоян Т, з яким укладено договір про закупівлю послуг організації гарячого харчування у школах від 23.04.2013 № 1.
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу
За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником за процедурою закупівлі “запит цінових пропозицій” послуг їдалень (організація харчування у школі), Мінекономрозвитку виявлено:

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 

- річний план закупівель Замовника на 2013 рік не відповідає вимогам Інструкції.
2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 

- цінова пропозиція ФОП Магналюк В. І. не відповідає вимозі пункту 3 Інструкції щодо підготовки учасниками цінових пропозицій. 
Ураховуючи зазначене, виконання зобов’язань за договором на закупівлю послуг організації гарячого харчування у школах, укладеного за результатами процедури закупівлі, проведеної з порушенням законодавства у сфері державних закупівель, може призвести до нераціонального та неефективного використання державних коштів, що не відповідатиме меті Закону та принципам, за якими мають здійснюватися державні закупівлі, закріпленими в статті 3 Закону. 
VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу:

За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує усунути вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.

У разі неможливості їх усунення Міністерство пропонує провести нову процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.
VІІ. Додаткова інформація

Частиною третьою статті 12 та статтею 43 Закону встановлено, що відповідальність за вибір та застосування процедур закупівлі несуть виключно  службові (посадові) особи замовника - члени комітету з конкурсних торгів персонально та за порушення вимог, установлених Законом та нормативно-правовими актами, розробленими відповідно до цього Закону, зокрема члени комітету з конкурсних торгів замовника несуть відповідальність згідно із законами України відповідно. 

Пунктом 3.14 Порядку визначено, що копію висновку Мінекономрозвитку протягом двох робочих днів з дня його підписання надсилає Державній казначейській службі (обслуговуючому банку), а в разі необхідності разом з іншими матеріалами про виявлені порушення (у разі їх наявності) - до інших контролюючих та правоохоронних органів, органу оскарження.
Директор департаменту державних 

закупівель та державного замовлення

Мінекономрозвитку                                                                                          А. Є. Рубан
Руденко О. В.

тел. 596-67-32
