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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України

"Про внесення зміни до Митного кодексу України

щодо тимчасового звільнення від оподаткування ввізним митом"

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект Закону України "Про внесення зміни до Митного кодексу України  щодо тимчасового звільнення від оподаткування ввізним митом" (далі – проект Закону) розроблено Міністерством економічного розвитку і торгівлі України на виконання пункту 20 плану заходів щодо впровадження в Україні цифрового телерадіомовлення, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 788-р, яким передбачено підготовку законопроекту про внесення змін до законодавчих актів щодо встановлення пільгових умов ввезення на територію України перетворювачів цифрового телевізійного сигналу та компонентів для їх виробництва.
2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою проекту Закону є забезпечення впровадження в Україні цифрового телерадіомовлення.

Проектом Закону пропонується тимчасово, на період впровадження в Україні цифрового телерадіомовлення, звільнити від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщенні в митний режим імпорту перетворювачів цифрового телевізійного сигналу, а саме відеотюнерів цифрового наземного (ефірного) телерадіомовлення, які класифікуються за кодом 8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД (Українська класифікація товарів зовнішньоекономічної діяльності). Порядок та обсяги ввезення зазначених товарів мають визначатися Кабінетом Міністрів України.
Проект Закону спрямований на забезпечення населення перетворювачами цифрового телевізійного сигналу, здатних приймати наземне (ефірне) телерадіомовлення, для переходу від аналогового до цифрового телерадіомовлення  та виконання регіонального плану цифрової наземної радіомовної служби у смугах частот 174 – 230 МГц та 470 – 862 МГц "Женева-2006".
3. Правові аспекти

У зазначеній сфері правового регулювання діють такі основні нормативно-правові акти:

Митний кодекс України;

Податковий кодекс України; 

Закон України "Про зовнішньоекономічну діяльність";

Закон України "Про телебачення і радіомовлення";

розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.10.2016 № 788-р "Про затвердження плану заходів щодо запровадження в Україні цифрового телерадіомовлення".
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Відповідно до Митного тарифу України, затвердженого Законом України       від 19.09.2013 № 584-VІІ, відеотюнери, що класифікуються за кодом 8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД, оподатковуються ввізним митом за ставкою 10%.

Згідно з інформацією Державної фіскальної служби України вартість продукції, імпортованої на територію України за кодом 8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД, становить:

у 2015 році – 4074,51 тис. дол. США, з якої сплачено ввізне мито на суму 9359,5 тис. грн.; 
у 2016 році – 3020,67 тис. дол. США, з якої сплачено ввізне мито на суму 7836,6 тис. грн.; 
у 2017 році – 6103,16 тис. дол. США, з якої сплачено ввізне мито на суму 16138,7 тис. грн.

У разі звільнення від оподаткування ввізним митом товарів за кодом             8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД та за умови обсягу імпорту цієї продукції за середнім показником 2015-2017 років, ненадходження до державного бюджету на відповідний рік могли б скласти 11111,6 тис. грн.

Проте, втрати бюджету від реалізації проекту Закону будуть незначними, оскільки за кодом 8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД класифікуються різноманітні відеотюнери, зокрема здатні приймати як ефірне (наземне та супутникове) телерадіомовлення, так і кабельні телевізійні сигнали, а звільнити від оподаткування ввізним митом передбачається тільки відеотюнери цифрового наземного (ефірного) телерадіомовлення, що підтримують стандарт DVB-T2. 

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження із Державним комітетом телебачення і радіомовлення України, Державною службою спеціального зв'язку та захисту інформації України, Державною фіскальною службою України, Міністерством фінансів України, Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення та отримання висновків Державної регуляторної служби України за результатами аналізу регуляторного впливу і Міністерства юстиції України за результатами правової експертизи.
6. Регіональний аспект

Проект Закону не вплине на розвиток адміністративно-територіальних одиниць, тому не потребує узгодження з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводиться.
7.  Запобігання корупції

Проект Закону не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

8.  Громадське обговорення

Проект Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.
81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери, тому не зазначається позиція уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, а також не визначається ступінь її відображення в проекті.

10. Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" проект Закону містить норми регуляторного характеру.
Проектом Закону передбачається тимчасово, до 1 січня 2020 року, звільнити від оподаткування ввізним митом при ввезенні на митну територію України та поміщенні в митний режим імпорту відеотюнери цифрового наземного (ефірного) телерадіомовлення, які класифікуються за кодом 8528 71 19 00 згідно з УКТ ЗЕД.

101.  Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту Закону не матиме впливу на ринок праці.

11.  Прогноз результатів

Реалізація проекту Закону дозволить тимчасово встановити пільгові умови ввезення на територію України перетворювачів цифрового телевізійного сигналу, здатних приймати наземне (ефірне) телерадіомовлення, що створить умови для зниження їх вартості, а відтак і збільшення їх імпорту й установлення, та сприятиме упровадженню цифрового телерадіомовлення в Україні.
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