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Пояснювальна записка

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

“Деякі питання розрахунків за спожитий природний газ”

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови розроблено Міністерством економічного розвитку та торгівлі з метою запобігання  ризикам, які вже найближчим часом можуть призвести до повної зупинки розрахунків контрагентів Національної акціонерної компанії  “Нафтогаз України” (далі – Компанія) за відпущений в рамках спеціальних обов’язків природний газ, поставивши під загрозу зриву як підготовку до наступного опалювального періоду, так і розрахунки Компанії із державним бюджетом в  частині податків та інших платежів. 

Ключовим з таких ризиків на сьогодні є практична відсутність реально діючого механізму розрахунків споживачів за відпущений в рамках покладених спеціальних обов’язків природний газ, застосування якого передбачено пунктом 4 Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 22.03.17 №187.

Порядок відкриття (закриття) поточних рахунків із спеціальним режимом використання для зарахування коштів, що надходять за спожитий природний газ, а також Порядок проведення розрахунків за спожитий природний газ затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.15 р. №792, а Алгоритм розподілу коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання постачальників природного газу, на яких покладені спеціальні обов'язки, - постановою НКРЕКП від 30.09.15 р. №2516.

Однак, практична реалізація механізму розрахунків, встановленого вищезазначеними актами Кабінету Міністрів України та НКРЕКП, унеможливлюється у зв’язку з втратою чинності частиною шостою статті 11 Закону України “Про ринок природного газу”, яка на законодавчому рівні регулювала дію цього механізму та встановлювала повноваження НКРЕКП щодо здійснення розподілу коштів шляхом затвердження нормативів їх відрахування, з 1 квітня 2017 року. При цьому перспективи розгляду у Верховній Раді України ініційованого проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про ринок природного газу» (щодо відокремлення діяльності суб'єктів природних монополій від діяльності на суміжних ринках)” (реєстр №6265 від 31.03.2017), яким передбачено продовження дії частини шостої статті 11 Закону України “Про ринок природного газу”, залишаються невизначеними.

За таких обставин, розподіл коштів побутових споживачів природного газу, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання газопостачальних підприємств в оплату за відпущений природний газ, а також коштів виробників теплової енергії, що надходять на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Компанії в частині газової складової, не здійснюється, що позбавляє Компанію можливості як забезпечувати належне виконання спеціальних обов’язків, зокрема в частині підготовки до наступного опалювального періоду та формування ресурсу природного газу для визначених категорій споживачів, так і виконувати зобов’язання перед державним бюджетом.  


На сьогодні загальний обсяг заборгованості контрагентів Компанії, продаж (постачання) природного газу яким здійснюється в рамках покладених на Компанію спеціальних обов’язків, перевищує 57 млрд. грн., а подальша відсутність реально діючого механізму розрахунків споживачів за відпущений в рамках покладених спеціальних обов’язків природний газ призведе до її непрогнозованого збільшення, що є неприпустимим та матиме катастрофічні наслідки.


Враховуючи викладене, існує необхідність терміново вжити усіх необхідних заходів для відновлення дії механізму розрахунків споживачів за відпущений з ресурсів Компанії природний газ із застосуванням поточних рахунків із спеціальним режимом використання та забезпечити неухильне дотримання вимог Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу. 

З цією метою пропонується на тимчасовій основі, до законодавчого врегулювання відповідного питання, забезпечити розподіл коштів, що надходять на поточні рахунки із спеціальним режимом використання. 


2. Мета і шляхи її досягнення 

Метою прийняття проекту постанови є запобігання  ризикам, які вже найближчим часом можуть призвести до повної зупинки розрахунків контрагентів Національної акціонерної компанії  “Нафтогаз України” (далі – Компанія) за відпущений в рамках спеціальних обов’язків природний газ, поставивши під загрозу зриву як підготовку до наступного опалювального періоду, так і розрахунки Компанії із державним бюджетом в  частині податків та інших платежів. 

З цією метою пропонується встановити тимчасовий механізм, згідно з яким:

 кошти, які надходять на рахунки із спеціальним режимом використання постачальників природного газу, на яких покладені спеціальні обовязки, за спожитий побутовими споживачами та релігійними організаціями природний газ, розподіляються за нормативами, затвердженими постановою НКРЕКП від  21.03.17 № 295 на березень 2017 року. 

кошти, які надходять на рахунки із спеціальним режимом використання постачальників природного газу, на яких покладені спеціальні обовязки, за спожитий теплопостачальними підприємствами природний газ, перераховуються на поточні рахунки постачальників за нормативами, затвердженими на березень 2017 року постановами НКРЕКП від 21.02.17 № 210 та від 21.02.17 № 211.

3. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють:

Закон України “Про ринок природного газу”;

постанова Кабінету Міністрів України від 22.03.2017 № 187 “Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу”;

постанова Кабінету Міністрів України від 30 вересня 2015 р. № 792 “Про забезпечення проведення розрахунків за спожитий природний газ”;

постанова НКРЕКП від 21 лютого 2017 року № 210 “Про затвердження нормативів перерахування коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання постачальників природного газу, на яких покладені спеціальні обов'язки, відкритих в установах уповноважених банків, що надійшли від категорії споживачів “виробники теплової енергії в рамках виробництва теплової енергії та/або надання послуг з опалення та постачання гарячої води населенню та релігійним організаціям”, на березень 2017 року”;

постанова НКРЕКП від 21 лютого 2017 року № 210 “Про затвердження нормативів перерахування коштів з поточних рахунків із спеціальним режимом використання постачальників природного газу, на яких покладені спеціальні обов'язки, відкритих в установах уповноважених банків, що надійшли від категорії споживачів “виробники теплової енергії в рамках виробництва теплової енергії та/або надання послуг з опалення та постачання гарячої води для установ, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів”, на березень 2017 року”.

4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація положень проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів. 

6. Регіональний аспект 

Проект постанови не стосується розвитку територіально-адміністративних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

Положення проекту постанови не містять дискримінаційних ознак. 

7. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила та процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних порушень.

8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення обговорень з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.

10.  Аналіз регуляторного впливу

Проект постанови не потребує аналізу регуляторного впливу.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці


Реалізації акта не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів 

Реалізація постанови дозволить не допустити  повної зупинки розрахунків контрагентів Національної акціонерної компанії  “Нафтогаз України” за відпущений в рамках спеціальних обов’язків природний газ, запобігти зриву підготовки до наступного опалювального періоду.
Перший віце-прем’єр-міністр 

України – Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України                                             Степан КУБІВ

 “____” квітня 2017 р. 

