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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо оптимізації процедури видачі документів 
дозвільного характеру)"
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону України
Законом України "Про адміністративні послуги", який є базовим та концептуальним законодавчим актом у сфері надання адміністративних послуг, встановлені правові засади створення та забезпечення функціонування центрів надання адміністративних послуг, складовою частиною яких є дозвільні центри, утворені відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності".

Законом України "Про адміністративні послуги" визначені:

· форми утворення центрів надання адміністративних послуг: як постійно діючий робочий орган або структурний підрозділ виконавчого органу міської, селищної ради або Київської, Севастопольської міської державної адміністрації, районної, районної у містах Києві, Севастополі державної адміністрації;
· органи, при яких утворюються центри: при Київській та Севастопольській міській, районній, районній у мм. Києві та Севастополі держадміністрації, міській раді (її виконавчому органі) міста обласного та/або республіканського (Автономної Республіки Крим) значення, а також міській та селищній раді (їх виконавчих органах) населених пунктів, які є адміністративними центрами областей, районів і Автономної Республіки Крим;

· адміністративні послуги, що надаються через центр: орган, який створює центр визначає перелік адміністративних послуг, що через нього надаються, та який повинен містити послуги органів виконавчої влади, перелік яких затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 
№ 523. Крім того, на основі узгоджених рішень із суб’єктами надання адміністративних послуг через центр надання адміністративних послуг також можуть надаватися інші адміністративні послуги, які включаються до переліку адміністративних послуг, що надаються через центр;

· працівники центру надання адміністративних послуг: керівник та адміністратори.

Станом на 01.10.2014 в Україні створені та функціонують 647 центрів надання адміністративних послуг (без урахування центрів Автономної Республіки Крим та м. Севастополь), в яких надаються адміністративні послуги як громадянам так і суб’єктам господарювання, за виключенням адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, які на сьогодні відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" надаються у дозвільних центрах (складових частинах центрів надання адміністративних послуг) через державних адміністраторів.

На сьогодні існують декілька проблемних питань у створенні та забезпеченні ефективного функціонування центрів надання адміністративних послуг та їх складових частин – дозвільних центрів, які потребують вирішення:
1) неузгодженість двох законодавчих актів, що унеможливлює вироблення дієвого механізму, який забезпечить практичне застосування положень щодо функціонування дозвільного центру у складі центру надання адміністративних послуг з дотриманням вимог законодавства стосовно упорядкування структури органів місцевого самоврядування та місцевих держадміністрацій. Така неузгодженість полягає, по-перше, у відмінності органів, які створюють центри. Зважаючи на те, що дозвільні центри є складовою частиною центрів надання адміністративних послуг, дозвільний центр може утворюватися як складова частина центру надання адміністративних послуг при органі, який його створює. Законом України "Про адміністративні послуги" не передбачено створення центру надання адміністративних послуг як постійно діючого робочого органу або структурного підрозділу обласної держадміністрації та уповноваженого Радою міністрів Автономної Республіки Крим міністерства або республіканського комітету, як це передбачено для дозвільних центрів Законом України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності". При цьому передбачено створення центрів при селищній раді (її виконавчому органі) населених пунктів, які адміністративними центрами районів і Автономної Республіки Крим. Крім того, Законом передбачені випадки, коли центри надання адміністративних послуг не створюються при районних держадміністраціях. Друга неузгодженість полягає у тому, що дозвільні центри утворюються виключно як робочі органи, а центри надання адміністративних послуг можуть, крім такої форми, утворюватися як структурні підрозділи. По-третє, неузгодженість полягає у неможливості визначення підпорядкованості працівників центру та його складової частини. Оскільки дієвий механізм функціонування центру повинен полягати у тому, що керівник центру спрямовує, координує та контролює діяльність як адміністраторів центру надання адміністративних послуг так і державних адміністраторів дозвільних центрів. Проте на сьогодні закон не дає права керівнику центру спрямовувати, координувати та контролювати державних адміністраторів (Законом України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" встановлено, що державні адміністратори безпосередньо підпорядковуються голові (керівникові) органу, який створив дозвільний центр, тобто голові місцевої державної адміністрації, міському голові, а не керівнику центру (керівнику структурного підрозділу місцевої державної адміністрації, виконавчого органу місцевого самоврядування). Як наслідок, утворити центр надання адміністративних послуг з його складовою частиною у формі єдиної структурної одиниці (структурного підрозділу) з дотриманням вимог законодавства неможливо;
2) необхідність оптимізації та удосконалення процесу надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру. Практика діяльності дозвільних центрів та центрів надання адміністративних послуг свідчить про те, що дозвільні центри втрачають свою актуальність і де-факто перетворюються на центри надання адміністративних послуг вже сьогодні. А державні адміністратори дозвільних центрів, які повинні здійснювати прийом виключно суб’єктів господарювання, перетворюються на адміністраторів центрів надання адміністративних послуг та приймають, крім суб’єктів господарювання, ще й звичайних громадян, що виходить за ідеологічні рамки функціонування дозвільних центрів та державних адміністраторів. Покладання обов’язків адміністраторів на державних адміністраторів, тобто надання права державному адміністратору організовувати надання адміністративних послуг не лише суб’єктам господарювання, а й громадянам, може свідчити про фізичну можливість виконання однією посадовою особою, крім своїх безпосередніх обов’язків, обов’язки іншої посадової особи. На сьогодні робоче навантаження протягом дня державного адміністратора та адміністратора незбалансоване. Порівняно з попередніми роками навантаження на державного адміністратора зменшується, оскільки зменшується кількість документів дозвільного характеру, які суб’єкту господарювання необхідно отримувати для провадження видів господарської діяльності, при цьому збільшується часовий термін дії окремих дозволів, темп щорічного зростання кількості суб’єктів господарювання, які отримуватимуть дозволи зменшується, що, в свою чергу, призводить до зменшення кількості звернень суб’єктів господарювання до дозвільних центрів за отриманням дозволів. З іншого боку, навантаження адміністраторів центрів надання адміністративних послуг зростає, ураховуючи кількість звернень до центрів з прийняттям Кабінетом Міністрів України розпорядження від 16.05.2014 № 523, яким затверджено перелік найпопулярніших серед громадян та бізнесу адміністративних послуг органів виконавчої влади, які повинні надаватися через центри (запровадження надання цих послуг через центри здійснюється в три часові етапи: з 1 вересня 2014 року, з 1 жовтня 2014 року та з 1 січня 2015 року).
Зважаючи на зазначені проблемні питання на сьогодні дієвий механізм створення та забезпечення ефективного функціонування центрів надання адміністративних послуг полягає у необхідності створення однієї дієвої структури з організації надання адміністративних послуг як фізичним особам так і суб’єктам господарювання, тобто ліквідації дозвільних центрів та передачі повноважень з організації видачі суб’єктам господарювання дозволів центрам надання адміністративних послуг. Такі дії, крім вищезазначених питань, дозволить вирішити питання введення достатньої кількості адміністраторів центрів за рахунок посад державних адміністраторів. Ця проблема, перш за все, гостро стоїть перед районними державними адміністраціями, які мають обмежену доведену граничну кількість працівників. Ліквідація дозвільних центрів дозволить, перш за все районним державним адміністраціям, збільшити кількість адміністраторів центрів мінімум на 2 одиниці при вже існуючій граничній чисельності працівників.
2. Мета і шляхи її досягнення

Проект Закону розроблено з метою удосконалення процедур організації надання найпопулярніших адміністративних послуг суб’єктам господарювання, формування єдиної структурної одиниці, відповідальної за організацію надання адміністративних послуг як юридичним так і фізичним особам через центри надання адміністративних послуг, які утворюються та функціонують відповідно до Закону України "Про адміністративні послуги".
3. Правові аспекти

Правовими підставами для розроблення проекту Закону є:
Кодекс України про адміністративні правопорушення;
Закон України від 21.05.1997 № 280/97-ВР "Про місцеве самоврядування в Україні";

Закон України від 09.04.1999 № 586-XIV "Про місцеві державні адміністрації";

Закон України від 07.06.2001 № 2493-III "Про службу в органах місцевого самоврядування"; 
Закон України від 06.09.2005 № 2806- IV "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності";
Закон України від 06.09.2012 № 5203-VI "Про адміністративні послуги";
Закон України від 13.05.2014 № 1252-VII "Про внесення змін до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" щодо вдосконалення процедури видачі документів дозвільного характеру, оформлених центральними органами виконавчої влади";
постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2012 № 606 "Про затвердження рекомендаційних переліків структурних підрозділів обласної, Київської та Севастопольської міської, районної, районної в мм. Києві та Севастополі державних адміністрацій";
постанова Кабінету Міністрів України від 20.02.2013 № 118 "Про затвердження Примірного положення про центр надання адміністративних послуг";

постанова Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 588 "Про затвердження Примірного регламенту центру надання адміністративних послуг";
розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р "Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребує додаткових матеріальних та інших витрат.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мінрегіоном, Держпідприємництвом та Мін’юстом.
6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції 

У проекті Закону немає правил і процедур, які можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

З метою забезпечення проведення громадського обговорення проект Закону розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону є регуляторним актом.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту Закону не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Реалізація Закону забезпечить дієвий механізм практичного застосування положень законодавства щодо створення місцевими державними адміністраціями та органами місцевого самоврядування центрів надання адміністративних послуг та оптимізацію процедур надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності через адміністраторів центрів.   
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