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Аналіз регуляторного впливу

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку переміщення товарів з/в тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим на іншу територію України та/або з іншої території України на тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим”
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання пункту 2 протоколу наради під головуванням Прем’єр-міністра України від 08.07.2015 щодо забезпечення економічних відносин із відповідними суб’єктами господарювання в зоні проведення антитерористичної операції та Автономної Республіки Крим і м. Севастополя та підпункту 12 пункту 3 витягу з протоколу № 79 засідання Кабінету Міністрів України від 17.07.2015.
Метою проекту постанови є встановлення чітких вимог до переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим на іншу територію України та/або з іншої території України на тимчасово окуповану територію Автономної Республіки Крим, а також упорядкування заходів державного контролю за такою діяльністю.

Враховуючи вищенаведене, пропонується затвердити Порядок переміщення товарів з/в тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
2. Цілі державного регулювання
Ціллю державного регулювання є встановлення чітких вимог до переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.

Так, передбачається визначити перелік мінімально необхідного асортименту товарів, які допускатимуться для переміщення з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Досягнути мети регуляторного акта можливо шляхом затвердження Порядку переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
В якості альтернативи до запропонованого способу регулювання можливо розглянути так званий “статус-кво”, тобто залишення законодавства без змін. Проте не буде впорядковано процедуру переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
Єдиним способом вирішити вищезазначене проблемне питання є прийняття постанови.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Розв’язання проблемних питань відбувається у спосіб розробки проекту постанови, яким затверджується Порядок переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, спрямований на упорядкування правил переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим, що сприятиме забезпеченню національної безпеки і оборони України, збереженню та підтриманню громадського порядку, захисту населення і забезпеченню його життєдіяльності на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим.
Таким чином, даний регуляторний акт містить положення, реалізація яких сприятиме підвищенню рівня захисту прав суб’єктів господарювання, що здійснюють переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акту
Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

Регуляторний акт спрямований на виконання пункту 2 протоколу наради під головуванням Прем’єр-міністра України від 08.07.2015 щодо забезпечення економічних відносин із відповідними суб’єктами господарювання в зоні проведення антитерористичної операції та Автономної Республіки Крим і м. Севастополя та підпункту 12 пункту 3 витягу з протоколу № 79 засідання Кабінету Міністрів України від 17.07.2015. Разом з тим, упродовж деякого часу негативно на дію регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб’єктів господарювання.

Позитивно на дію регуляторного акта може вплинути широка інформаційна підтримка його прийняття.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує витрат з бюджетів усіх рівнів.

Впровадження регуляторного акта призведе до зменшення матеріальних та часових витрат в ході провадження господарської діяльності.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Сфера впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава (органи державної влади)
	Немає
	Упорядкування державного контролю за діяльністю відповідних суб’єктів господарювання.

Забезпечення національної безпеки і оборони України, збереження та підтримання громадського порядку на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим

	Суб’єкти господарювання
	Немає
	Підвищення рівня захисту прав суб’єктів господарювання, що здійснюють переміщення товарів з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим

	Громадяни
	Немає
	Підвищення рівня захисту прав населення і забезпечення його життєдіяльності на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим
Отримання якісних товарів, що пройшли митний контроль при переміщенні з/на тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим


7. Строки дії акта
Зазначений регуляторний акт буде чинним з дня опублікування. Термін дії акта обмежується терміном дії законодавчих актів, спрямованих на забезпечення підтримки суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим.
8. Показники результативності акта
До показників результативності регуляторного акта належить:

розмір надходжень до державного бюджету та місцевих бюджетів
і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – додаткових витрат
з державного бюджету не передбачається;

розмір коштів і час, що витрачатимуться особами, пов’язаними
з виконанням вимог акта – не передбачається додаткових витрат коштів та часу фізичними, юридичними особами щодо впровадження запропонованих положень;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання, які здійснюють перевезення товарів з/в тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове та повторне відстеження результативності зазначеного акту здійснюється СБУ відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності проекту регуляторного акту здійснюється до дня набрання ним чинності.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цього регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
Строк виконання заходів 30 робочих днів.
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