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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
проекту Закону України "Про правовий режим майна загальносоюзних 
громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР"
I. Визначення проблеми
Проект Закону розроблено Мінекономрозвитку на виконання доручення Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 3406/0/2, пункту 3 доручення Прем’єр-міністра України від 08.04.2015 № 10648/2/1-15 до Указу Президента України від 12.03.2015            № 140/2015 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 лютого 2015 року "Про заходи щодо створення належної матеріально-технічної бази для лікування, реабілітації та оздоровлення військовослужбовців та інших осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, а також учасників бойових дій та інвалідів війни". 

Підставою для розроблення проекту Закону є постанова Верховної Ради України від 04.02.1994 № 3943 "Про майно загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР", якою визначено, що тимчасово, до законодавчого визначення суб’єктів права власності майна загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР, зазначене майно є загальнодержавною власністю.

На сьогодні це питання законодавчо не врегульовано, незважаючи на те, що відповідні проекти (розроблені як Кабінетом Міністрів України так і народними депутатами України) неодноразово подавалися на розгляд Верховної Ради України.

Наслідком відсутності відповідного закону є перехід до недержавних структур більшої частини майна загальносоюзних громадських організацій колишнього Союзу РСР, що переважно створювалося за рахунок державних капітальних вкладень.

Зазначене суперечить інтересам держави та потребує врегулювання на законодавчому рівні.

II. Цілі державного регулювання
Ціллю розроблення проекту Закону є збереження законних інтересів держави щодо розміщеного на території України майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР та визначення правонаступників зазначеного майна.
III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Існує два альтернативні способи досягнення встановлених цілей:
	Вид альтернативи
	Опис альтернативи

	Альтернатива 1
	         1. Неприйняття проекту Закону.

         Зазначений спосіб є неприйнятним, оскільки подальша відсутність законодавчого врегулювання статусу майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР та законодавчого визначення правонаступників зазначеного майна сприятиме його відчуженню поза межами законодавства з питань приватизації

	Альтернатива 2
	2. Прийняття проекту Закону.

Досягнення встановлених цілей можливо лише шляхом законодавчого врегулювання статусу майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР.

Зазначений спосіб сприятиме забезпеченню захисту законних інтересів держави щодо розміщеного на території України майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР та ефективному виконанню державою своїх функцій щодо контролю за збереженням і використанням  цього майна. 


IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
Вирішення зазначених проблем можливе лише шляхом прийняття проекту Закону.
V. Механізми та заходи, які забезпечать розв’язання визначеної проблеми
Проектом Закону передбачається встановити правові засади визначення суб’єктів права власності на розташоване на території України майно, яке станом на 24.08.1991 перебувало у віданні, володінні та/або користуванні загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР.

Згідно з проектом Закону, розташоване на території України майно загальносоюзних громадських об’єднань колишнього Союзу РСР, яке передано їм у відання, володіння або користування за рішенням органів державної влади колишнього Союзу РСР та Української  РСР, може визнаватися:

· державною власністю;

· спільною частковою власністю (держави та громадського об’єднання);

· власністю громадських об’єднань України (правонаступників  громадських організацій колишнього Союзу РСР). 

Проектом передбачається встановити, що майно, яке визнається державною власністю і перебуває в інших набувачів майна, підлягає витребуванню в судовому порядку. 

Законопроектом передбачається визначити Фонд державного майна України спеціально уповноваженим органом державної влади, який здійснює заходи щодо витребування майна з чужого незаконного володіння.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги
Прийняття Закону дозволить врегулювати статус майна загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР, забезпечити реалізацію державою права власності на розташоване на території України відповідне майно, припинити його незаконне відчуження та зберегти його в інтересах громадян України. 

Прогнозується позитивна оцінка впровадження проекту Закону. 

Впровадження проекту Закону забезпечить:

реалізацію права власності держави на розташоване на території України майно загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР і його збереження в інтересах громадян України;

упорядкування об’єктів державної власності та контроль за їх управлінням.

Впливу зовнішніх факторів на дію запропонованого акта не очікується.

Реалізація запропонованого акта не потребує додаткових матеріальних та фінансових витрат з Державного бюджету України.

Очікувані наслідки дії запропонованого акта не передбачають нанесення шкоди суб’єктам господарювання.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Передбачається, що Закон набере чинності з дня його опублікування. Обмеження строку дії акту немає.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
Показниками результативності Закону є:

розмір надходжень до державного  та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта, – на даному етапі визначити неможливо, оскільки запропоноване проектом Закону врегулювання питання визначення статусу майна загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР не передбачає збільшення надходження коштів до  державного  та  місцевих  бюджетів і державних цільових фондів;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на які поширюватиметься дія акта – невизначена;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта - реалізація акту має забезпечуватись без додаткових витрат часу, матеріальних та інших витрат.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – достатній, оскільки дотримано вимоги Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, проект акту та аналіз його регуляторного впливу оприлюднено на офіційному сайті Мінекономрозвитку (http://www.me.gov.ua).

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта
Базове відстеження результативності запропонованого акта здійснюватиметься до набрання чинності шляхом аналізу зауважень та пропозицій, які отримає Мінекономрозвитку до його змісту  від уповноважених органів управління та суб’єктів господарювання.

Повторне відстеження результативності запропонованого акта здійснюватиметься через рік після набрання чинності Законом.

Періодичне відстеження результативності запропонованого акта здійснюватиметься через три роки після набрання чинності Законом.
Метод одержання результатів – статистичні дані та дані Фонду державного майна, як спеціально уповноваженого органу державної влади, який здійснюватиме заходи щодо витребування майна з чужого незаконного володіння.
Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом управління державною власністю та розвитку промисловості Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (01008, м. Київ, вул. Грушевського, 12/2, тел. 253-83-51). 

Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку 

і торгівлі України                                 
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