Повідомлення про оприлюднення

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від  14 травня 2008 р. № 444”
Відповідно до статті 9 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” Міністерство економічного розвитку і торгівлі України повідомляє, що на сайті Міністерства (розділ “Обговорення проектів документів”) оприлюднено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 14 травня 2008 р. № 444”. 
Проектом постанови пропонується удосконалення процедури внесення змін до переліку енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих, що звільняються від ввізного мита та операції з увезення яких на митну територію України звільняються від обкладення податком на додану вартість, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14.05.2008 № 444 “Питання ввезення на митну територію України енергозберігаючих матеріалів, обладнання, устаткування та комплектуючих”.

Зауваження та пропозиції до проекту постанови просимо надсилати на адресу: 

01008, м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2, 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, 

Департамент зовнішньоекономічної діяльності
тел. (044) 246-31-20, факс 246-33-88
е-mail: kuzmenko_e@me.gov.ua
Державна служба України з питань регуляторної

політики та розвитку підприємництва

Факс (044) 254-43-93

е-mail: inform@dkrp.gov.ua

Зауваження та пропозиції до проекту постанови прийматимуться Мінекономрозвитку протягом місяця з дня оприлюднення.

Директор департаменту 

зовнішньоекономічної діяльності


                     Юрій ПЕТРОВСЬКИЙ
