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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
“Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає 
обов’язковій сертифікації в Україні”

1. Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927 затверджено Технічний регламент щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив (далі – Технічний регламент), який обов’язковий до застосування     з 10.07.2014.

Відповідно до пункту 2 Розділу VII “Прикінцеві положення” Закону України “Про підтвердження відповідності” (далі – Закон) підтвердження відповідності продукції згідно з вимогами Декрету Кабінету Міністрів України “Про стандартизацію і сертифікацію” від 10.05.1993 № 46-93 (далі – Декрет), (в частині положень про сертифікацію) здійснюється до введення в дію відповідного технічного регламенту. 

На сьогодні продукцію, на яку поширюється дія Технічного регламенту, включено до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, зареєстрованим у Мін’юсті 04.05.2005 за № 466/10746 (далі – Перелік).

Відповідно до пункту 2 розділу VII “Прикінцеві положення” Закону, статті 14 Декрету та Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, з метою запровадження оцінки відповідності продукції згідно з Технічним регламентом Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні” (далі – проект Наказу), яким передбачено виключити продукцію з Переліку, на яку поширюється дія Технічного регламенту.
Також, у проекті наказу враховані зміни до Технічного регламенту, внесені згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 25.07.2014 № 253 “Про внесення зміни до Технічного регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднових та котельних палив”, в частині не розповсюдження до 10 січня 2015 року дії Технічного регламенту на автомобільні бензини та дизельні палива, вироблені на виробничих потужностях ПАТ “Укргазвидобування”.
2. Цілі державного регулювання

Основною ціллю розроблення проекту наказу є забезпечення приведення власних нормативно-правових актів у відповідність з постановою Кабінету Міністрів України  від 01.08.2013 № 927 та Прикінцевими положеннями Закону України в частині виключення положень щодо обов’язкової сертифікації продукції, на яку поширюється дія Технічного регламенту.

Для досягнення цієї цілі проектом наказу пропонується внести відповідні зміни до Переліку.
3. Оцінка альтернативних способів досягнення цілей

Зазначена проблема не бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановленої цілі, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів, оскільки призведе до невідповідності нормам Прикінцевих положень Закону відповідно до яких оцінка безпечності палив здійснюється згідно з вимогами Технічного регламенту.
Відмова від видання та державної реєстрації проекту наказу, тобто залишення без змін нормативно-правової бази, призведе до існування нормативно-правового акта, що суперечить нормам чинного законодавства.

З огляду на вищевикладене видання та державна реєстрація регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.
4. Механізм для розв’язання проблеми та відповідні заходи

Проект наказу передбачається внести зміни до Переліку в частині виключення з розділу 13 “Нафтопродукти” відповідних позицій палив, на які поширюється дія Технічного регламенту а саме: бензини автомобільні, дизельні (для швидкохідних дизелів); суднові (для середньо-обертових, малообертових дизелів); побутові пічні.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Проектом регуляторного акту передбачається усунення невідповідностей положень Переліку вимогам Закону та Технічного регламенту.
Оцінка зовнішніх факторів не передбачає негативного впливу на виконання акта. 

Впровадження вимог такого регуляторного акта державними органами не потребує додаткових витрат з бюджету, оскільки здійснюватиметься в межах повноважень відповідних органів. 

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта

Аналіз вигод і витрат у “простій формі” (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на які поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці.

Таблиця
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава 
	Забезпечення виконання принципів регуляторної політики 
	Відсутні 

	Суб’єкти господарювання 
	Відсутні
	Відсутні

	Населення
	Відсутні
	Відсутні 


7. Строк дії регуляторного акта
Строк дії наказу не може бути обмежений у часі.

8. Визначення показників результативності регуляторного акта

Прогнозні значення показників такі:

– додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів не передбачено;

– дія акта поширюється на суб’єктів господарювання, що виробляють, вводяться в обіг та реалізують на території України паливо, органи виконавчої влади, що здійснюють регулювання з нагляду і контролю за обігом на ринку України палива;
– рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;
– витрати коштів і часу суб’єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться.

Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень суб’єктів господарювання, що виробляють, вводяться в обіг та реалізують на території України паливо, щодо необхідності приведення нормативно-правових актів Мінекономрозвитку у відповідність з принципами регуляторної політики.
– рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – середній;
– витрати коштів і часу суб’єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться.
Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта буде використовуватись такий статистичний показник, як кількість звернень суб’єктів господарювання, що виробляють, вводяться в обіг та реалізують  на території України паливо, щодо необхідності приведення нормативно-правових актів Мінекономрозвитку у відповідність з принципами державної регуляторної політики.

Проект Наказу оприлюднений на веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення. Акт розісланий на погодження до центральних органів виконавчої влади. Після його прийняття та реєстрації в Мін’юсті регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі “Ліга”.
9. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта у разі його прийняття
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового та повторного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності цього регуляторного акта здійснюватиметься Мінекономрозвитку після набрання чинності шляхом аналізу статистичних даних цього регуляторного акта. 

Повторне відстеження цього регуляторного акта проводитиметься відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”. 
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