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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про затвердження критеріїв та Порядку надання еталонам статусу національних еталонів"
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження критеріїв та Порядку надання еталонам статусу національних еталонів" (далі – проект постанови) розроблено з метою реалізації статті 6 Закону України         "Про метрологію та метрологічну діяльність" (№ 1314-VII) (далі – Закон).
Законом передбачається гармонізація законодавчих актів у повному обсязі з документами Міжнародної організації законодавчої метрології, актами законодавства Європейського Союзу з питань метрології, звуження сфери нормативного регулювання метрологічної діяльності (мінімізація викладення основних положень з метрології та метрологічної діяльності у формі нормативних документів шляхом переведення їх на рівень нормативно-правових актів).

На сьогодні порядок затвердження еталонів визначений ДСТУ 3231:2007 "Метрологія. Еталони одиниць вимірювань державні, первинні та вторинні. Основні положення, порядок розроблення, затвердження, реєстрації, зберігання та застосування".

2. Мета і шляхи її досягнення

Основною метою проекту постанови є визначення на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України критеріїв та порядку надання еталонам статусу національних еталонів.

3. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діють Закон України "Про метрологію та метрологічну діяльність" (№ 1314-VII), наказ Держспоживстандарту від 23.01.2006 № 3, зареєстрований в Мін’юсті 07.02.2006 за № 101/11975 "Про затвердження Положення про Реєстр державних, первинних і вторинних еталонів одиниць вимірювань",                  ДСТУ 3231:2007 "Метрологія. Еталони одиниць вимірювань державні, первинні та вторинні. Основні положення, порядок розроблення, затвердження, реєстрації, зберігання та застосування".
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного бюджету, а також додаткових матеріальних та інших витрат.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з МОН, Мінфіном, Мін’юстом.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.

61. Запобігання дискримінації

Відсутність ознак дискримінації (крім позитивних дій).
7. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення 

Проект постанови буде оприлюднено Мінекономрозвитку шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Міністерства. Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує узгодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект постанови дає можливість збереження існуючих робочих місць.
11. Прогноз результатів
Прийняття постанови забезпечить визначення на рівні нормативно-правового акту Кабінету Міністрів України критеріїв та порядку надання еталонам статусу національних. 
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