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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження Методики розрахунку концесійних платежів"  

1. Резюме 
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Методики розрахунку концесійних платежів" (далі – проект постанови) розроблено Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України із залученням експертів Світового банку з метою  визначення процедури розрахунку концесійних платежів, яка б відповідала положенням Закону України "Про концесію" (далі – Закон).
Проект постанови спрямовано на врегулювання питань розрахунку концесійних платежів з метою досягнення результатів, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 29.09.2019 № 849, а саме: зростання економіки України, створення нових робочих місць, залучення іноземних інвестицій, розвиток інфраструктури.   
2. Проблема, яка потребує розв’язання 
Відповідно до частини четвертої статті 34 Закону умови здійснення концесійних платежів концесіонером, а також порядок їх розрахунку передбачаються концесійним договором і можуть визначатися в спосіб, передбачений цією статтею. Згідно Закону Методика розрахунку концесійних платежів затверджується Кабінетом Міністрів України.
Однак, нинішня Методика розрахунку концесійних платежів, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 639, не враховує норми Закону.
З огляду на викладене, з метою забезпечення практичної реалізації Закону виникла нагальна потреба у затвердженні нової Методики розрахунку концесійних платежів (далі – Методика).
Прийняття запропонованого проекту постанови забезпечить затвердження Методики, яка відповідатиме нормам статті 34 Закону. Це, у свою чергу, надасть можливість забезпечити прогнозованість розрахунку концесійних платежів для концесіонерів та вибору способу розрахунку для концесієдавців.
3. Суть проекту акта 
Метою проекту постанови є затвердження нової Методики, яка необхідна для практичної реалізації Закону. Окрім цього, проектом постанови визнаються такими, що втратили чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 639 “Про затвердження Методики розрахунку концесійних платежів” та пунктів постанов Кабінету Міністрів України, якими до неї вносилися зміни.
Проектом Методики передбачено, що вибір способу розрахунку концесійного платежу здійснюється концесієдавцем з урахуванням сфери господарської діяльності, в якій буде здійснюватися концесійна діяльність, та за результатами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства відповідно до висновку про доцільність прийняття рішення про здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії. 

Так, концесійний платіж може визначатись наступними способами:

як частка (у відсотках) отриманого концесіонером чистого доходу від провадження концесійної діяльності;

як частка (у відсотках) вартості наданого об’єкта концесії, визначеної за результатами його ринкової оцінки;

як фіксований платіж, що може залежати від обсягів товарів, робіт чи послуг, які надаються концесіонером;

в іншій формі, що відповідає законодавству України. 

Також, концесійний платіж може визначатися шляхом поєднання різних підходів до його розрахунку.

Методикою визначені способи та формули розрахунку концесійного платежу за результатами концесійного конкурсу або прямих переговорів.
Що стосується розміру ставки концесійного платежу, то він визначається концесієдавцем:

 за результатами концесійного конкурсу та складається з мінімальної ставки концесійного платежу, вказаної у конкурсній документації, та додаткової ставки концесійного платежу, запропонованої переможцем концесійного конкурсу;

за результатами проведення прямих переговорів з урахуванням висновку про доцільність прийняття рішення  про здійснення державно-приватного партнерства у формі концесії. 

В свою чергу, розмір мінімальної ставки концесійного платежу вказується в конкурсній документації. 
  Разом з цим, Методикою передбачені особливості визначення та встановлення концесійного платежу у разі створення (нового будівництва) концесіонером об’єкта концесії та у разі реалізації проектів, що здійснюються на умовах концесії щодо будівництва та подальшої експлуатації автомобільних доріг.

4. Вплив на бюджет 
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і збільшення видатків з державного бюджету. 
Виходячи з викладеного, реалізація проекту постанови є економічно обґрунтованою та вигідною для держави з огляду на забезпечення бюджетних надходжень.
5. Позиція заінтересованих сторін 
Реалізація проекту постанови матиме позитивний вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін, зокрема визначеність методики розрахунку концесійних платежів є позитивним для структурування та реалізації нових проектів, що здійснюються на умовах концесії. Прогноз впливу реалізації проекту постанови додається.

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проект постанови не має прямого впливу на соціально-трудову сферу і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики.
6. Прогноз впливу

Реалізація проекту постанови не матиме негативного впливу на забезпечення захисту прав та інтересів суб'єктів господарювання, громадян і держави, на ринок праці та рівень зайнятості населення, на екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови підлягає погодженню з Міністерством фінансів України,  Міністерством інфраструктури України, Фондом державного майна України, Державною службою статистики України, Державною регуляторною службою України та Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження 
Проект постанови не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

У проекті постанови відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. Громадська антикорупційна експертиза проекту постанови не проводилась.

У проекті постанови відсутні положення, які створюють підстави для  дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза проекту постанови не проводилась.
9. Підстава розроблення проекту акта 
Проект постанови розроблено на виконання пункту 9 Прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про концесію" від 03.10.2019 № 155-ІХ з метою практичної його реалізації.  
Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України 
                                  Ігор ПЕТРАШКО
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