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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту Закону України «Про внесення змін до деяких

законодавчих актів України щодо вдосконалення охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем»

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Перегляд чинного законодавства України у сфері охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем зумовлений необхідністю забезпечити ефективне виконання зобов’язань у рамках ратифікованої Україною 16 вересня 2014 року Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію). 

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем» (далі – проект Закону) розроблено на виконання вимог частини другої «Стандарти, що стосуються прав інтелектуальної власності» Глави 9 Розділу IV «Торгівля та пов’язані з торгівлею питання» Угоди про асоціацію; пункту 154 Плану заходів з імплементації Угоди про асоціацію на 2014-2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17.09.2014 № 847-р; пункту 173 Плану дій Кабінету Міністрів України на 2016 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 16.03.2016 № 184-р; Плану імплементації деяких актів законодавства ЄС у сфері інтелектуальної власності, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України «Про схвалення розроблених Міністерством економічного розвитку і торгівлі планів імплементації деяких актів законодавства ЄС» від 04.03.2015 № 164-р.

Запропонованим проектом Закону передбачається імплементація вимог статей 224-227 Угоди про асоціацію, а також положень Директиви Ради № 87/54/ЄЕС від 16 грудня 1986 року про правову охорону топографій напівпровідникових виробів (далі – Директива ЄС) у національне законодавство.

Враховуючи вимоги Директиви ЄС та Угоди про асоціацію, виникла необхідність внесення змін до законодавства України у сфері топографій напівпровідникових виробів в частині перегляду понятійного апарату, уточнення умов надання правової охорони та терміну дії охорони, удосконалення порядку державної реєстрації та уточнення переліку прав та обов’язків, що випливають з державної реєстрації.

У зв’язку із вищевикладеним, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України підготовлено відповідний проект регуляторного акта. 

2. Цілі державного регулювання
Метою прийняття проекту Закону є забезпечення виконання зобов’язань України у сфері європейської інтеграції в частині узгодження вимог чинного законодавства України щодо охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем із правом Європейського Союзу. 

3. Оцінка альтернативних способів досягнення визначених цілей 

Під час розроблення проекту регуляторного акта розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей.

1. Збереження чинного регулювання 
Цей спосіб є неприйнятним, оскільки суперечитиме взятими Україною зобов’язаннями за Угодою про асоціацію щодо імплементації права ЄС у сфері охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем.
2. Державне регулювання шляхом прийняття проекту Закону.

Цей спосіб забезпечить виконання зобов’язань України у сфері європейської інтеграції в частині узгодження вимог чинного законодавства України щодо охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем із правом Європейського Союзу. 

Отже, прийняття запропонованого регуляторного акта є найбільш прийнятним способом досягнення встановленої мети.

4. Опис механізмів і заходів для розв’язання проблеми

Для досягнення цілей, визначених у другому розділі аналізу, передбачається прийняття запропонованого регуляторного акта.

Проектом регуляторного акта впроваджується правовий механізм, яким встановлюється належний та ефективний порядок охорони прав інтелектуальної власності на компонування (топографії) інтегральних мікросхем, який також відповідатиме вимогам законодавства ЄС.
Проект регуляторного акта істотно змінює та доповнює встановлений чинним законодавством України механізм набуття, здійснення та розпорядження правами на компонування (топографії) інтегральних мікросхем з урахуванням вимог права Європейського Союзу.

Проектом Закону передбачається внесення змін до Цивільного та Господарського кодексів України, Закону України «Про охорону прав на топографії інтегральних мікросхем» та Декрету Кабінету Міністрів України «Про державне мито», якими пропонується:

надати нове визначення термінів «компонування напівпровідникового виробу», «напівпровідниковий виріб» тощо;

уточнити умови надання правової охорони та умови охороноздатності компонування напівпровідникового виробу;

переглянути вимоги до заявки на реєстрацію; 

удосконалити порядок проведення експертизи заявок;

уточнити перелік прав та обов’язків, що випливають з державної реєстрації компонування напівпровідникового виробу тощо.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Прийняття проекту акта сприятиме вдосконаленню нормативно-правової бази у сфері охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем з урахуванням вимог acquis communautaire, розвитку сфер промисловості та сфери послуг внаслідок досягнення правової визначеності щодо порядку охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем.

Негативних факторів, які можуть негативно вплинути на запровадження регуляторного акта, не виявлено.

Позитивно на дію цього акта можуть вплинути такі фактори:
реформи у політичній та економічній сферах, що впливатимуть на збільшення кількості суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність щодо у сфері використання прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем;

прискорення темпів економічного зростання, що дозволить підвищити інформаційну привабливість України для світових мейджорів та інших іноземних власників прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем.
На дію регуляторного акта вплив зовнішніх факторів не очікується.

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує додаткових витрат з бюджетів усіх рівнів.

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта

Аналіз вигод і витрат у "простій формі" (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів), які виникають у різних груп суб’єктів, на які поширюватиметься дія цього регуляторного акта, наведено у таблиці:

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави 
	виконання зобов’язань за Угодою про асоціацію;

вдосконалення нормативно-правової бази у сфері охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем з урахуванням вимог права СЄ
	Відсутні

	Інтереси суб'єктів господарювання 
	полегшення набуття та охорони прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем;

полегшення ведення господарської діяльності в сфері здійснення прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем з урахуванням вимог законодавства ЄС;

забезпечення здійснення діяльності у прозорому правовому полі
	Відсутні

	Інтереси громадян
	забезпечення охорони та захисту прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем відповідно до стандартів Європейського Союзі 
	Відсутні


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта

Обмежень строку дії регуляторного акта немає, що надасть можливість розв’язати проблему та досягти цілей державного регулювання. 

8. Визначення показників результативності проекту акта
Основними показниками результативності акта є:

- додаткових надходжень до державного та місцевих бюджетів і цільових фондів не передбачено;

- кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта – не обмежується;

- рівень поінформованості суб'єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього;

 - витрати коштів і часу суб'єктів господарювання та/або фізичними особами, не зміняться.

Для відстеження результативності регуляторного акта планується вивчати та аналізувати практику застосування норм цього документа, використовуючи звернення, запити, повідомлення, пропозиції, набутий практичний досвід суб’єктів господарювання, які у своїй діяльності реалізують права на компонування (топографії) інтегральних мікросхем.

Проект Закону оприлюднений на веб-сайті Мінекономрозвитку у розділі "Обговорення проектів документів", розісланий на погодження до заінтересованих центральних органів виконавчої влади. Після його прийняття, регуляторний акт буде розміщено у нормативно-правовій системі "Ліга".

9. Визначення заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності проекту Закону шляхом одержання пропозицій і зауважень до нього та їх аналізу, систематизації.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься в межах строків, установлених статтею 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, – через рік після набрання чинності актом або більшістю його положень, але не пізніше ніж через два роки. 
Періодичне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через кожні три роки, починаючи з дня виконання заходів із повторного відстеження.

Відповідні відстеження будуть проводитися Мінекономрозвитку України протягом усього терміну його дії шляхом розгляду пропозицій, зауважень та скарг, які надійшли до Міністерства та Державної служби інтелектуальної власності України від суб’єктів прав на компонування (топографії) інтегральних мікросхем, контролюючих і правоохоронних органів та суб’єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність в цій сфері.

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатися доцільність внесення відповідних змін до законодавства.

Перший віце-прем’єр-міністр України – 

Міністр економічного розвитку і торгівлі 

     
         Степан КУБІВ
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