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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Порядку ведення Переліку органів іноземної сертифікації”
(далі – проект наказу)
1. Резюме

Врегулювання питання визнання сертифікатів, що засвідчують органічне виробництво та/або обіг органічної продукції згідно із законодавством іншим, ніж законодавство України шляхом внесення органів іноземної сертифікації, що їх видали, до Переліку органів іноземної сертифікації.
2. Проблема, яка потребує розв’язання 

До прийняття Закону України “Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції” виробництво органічної продукції в Україні фактично здійснювалося відповідно до законодавства ЄС у сфері органічного виробництва або ж інших країн, куди така продукція експортувалася.
На українському ринку органічна продукція також представлена різноманітним асортиментом з інших країн. При цьому стандарти її виробництва суттєво відрізняються і не завжди відповідають вимогам нового законодавства України у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. До того ж органи сертифікації, під контролем яких знаходяться такі виробництва, фактично залишаються невідомими для України, що в свою чергу виключає можливість будь-якої перевірки справжності такої продукції як органічної.

Відтак, з метою забезпечення прозорості ринку органічної продукції Законом України “Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції” встановлено механізм визнання сертифікатів, що засвідчують органічне виробництво та/або обіг органічної продукції згідно із законодавством іншим, ніж законодавство України. Так, Законом передбачено, що такий сертифікат визнається в Україні з метою імпорту або експорту органічної продукції у разі, якщо він виданий органом іноземної сертифікації, внесеним до Переліку органів іноземної сертифікації, порядок ведення якого пропонується затвердити наказом.
3. Суть проекту акта

Проектом наказу передбачається встановити процедуру  внесення, відмови у внесенні органів іноземної сертифікації до Переліку органів іноземної сертифікації та внесення змін до нього.
4. Вплив на бюджет 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін в наслідок прийняття проекту наказу наведено у додатку 1 до пояснювальної записки (додається).

Проект наказу не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.

Проект наказу буде оприлюднено шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

Проект наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

6. Прогноз впливу

Очікується позитивний вплив від прийняття проекту наказу, оскільки це дозволить забезпечити визнання сертифікатів, що засвідчують виробництво та/або обіг органічної продукції згідно із законодавством іншим, ніж законодавство України, з метою імпорту або експорту такої продукції, що відповідає законодавству України у сфері органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції. 

Регуляторний акт відповідає вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності.

Проектом наказу не затверджується документ державного планування, тому проект наказу не потребує розроблення звіту про стратегічну екологічну оцінку. 

7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу погоджено з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та Державною регуляторною службою України.

Відповідно до пункту 2 § 40 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950, проект наказу потребує повторного погодження з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження

У проекті наказу відсутні положення:

що містять ознаки дискримінації; 

що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проекті наказу відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної та антикорупційної експертиз.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено відповідно частини четвертої статті 29 Закону України “Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції” та пункту 12 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 10 липня 2018 року № 2496-VIII “Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, обігу та маркування органічної продукції”, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 22 серпня 2018 року (протокол № 31).
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