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[bookmark: n1757][bookmark: n922][bookmark: _Hlk37190525][bookmark: _Hlk37157461][bookmark: _Hlk64469014]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд”
(далі – проект постанови)

1. Мета
[bookmark: _Hlk64469199]Визначити центральний орган виконавчої влади, на який буде покладено повноваження із здійснення державного ринкового нагляду за відповідністю будівельних виробів встановленим вимогам.

[bookmark: n1977][bookmark: n1978]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk64470752]Внаслідок реформи органів державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду функції із здійснення державного ринкового нагляду за будівельними виробами не були покладені на жоден з новостворених та реформованих органів виконавчої влади архітектурно-будівельної сфери.
[bookmark: _Hlk64470906]Відсутність належного контролю за відповідністю будівельних виробів встановленим вимогам з боку держави може призвести до збільшення на внутрішньому ринку будівельних виробів небезпечної, низької  якості, що як наслідок ставить під загрозу життя та здоров’я громадян України, завдає потужного удару по функціонуванню внутрішнього ринку на основі чесної та добросовісної конкуренції, захисті суб’єктів господарювання від конкурентів, що виробляють дешеву небезпечну продукцію.
У зв’язку з цим, проектом постанови пропонується визначити Держпраці органом державного ринкового нагляду за відповідністю будівельних виробів вимогам Технічного регламенту будівельних виробів, будівель і споруд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.2006 № 1764.
[bookmark: n1979][bookmark: n1980]
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _Hlk64470033]Проектом постанови пропонується внести зміну до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють такі акти законодавства: Закон України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції”, постанова Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1069 “Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд”.

[bookmark: n2020][bookmark: n1983][bookmark: n1985]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проект постанови для отримання пропозицій оприлюднено на офіційному вебсайті Мінекономіки.
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, і не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності і не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проекті постанови відсутні положення, які стосуються зобов’язань України, у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дозволить забезпечити захист ринку України від потрапляння та розповсюдження будівельних виробів небезпечної та низької якості.
[bookmark: n1738]
Реалізація проекту постанови матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта
на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного
впливу

	Держава


	позитивний 
	Виконання функцій щодо реалізації державної політики у сфері державного ринкового нагляду. 
Створення умов для обігу безпечних будівельних виробів на ринку України.

	Суб’єкти господарювання 
	позитивний
	[bookmark: _Hlk64476281][bookmark: _GoBack]Забезпечення функціонування внутрішнього ринку на основі чесної та добросовісної конкуренції, захист суб’єктів господарювання від конкурентів, що виробляють дешеву небезпечну продукцію.

	[bookmark: _Hlk64473809]Громадяни 
	позитивний
	Захист громадян від  потрапляння та розповсюдження на внутрішньому ринку будівельних виробів небезпечної та  низької  якості.
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