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Аналіз регуляторного впливу

до проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих
актів України щодо дерегуляції та поліпшення умов ведення бізнесу” 

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Законопроект розроблено на виконання завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою Постановою Верховною Радою України від 27.02.2014 № 799-VII, щодо істотного скорочення функцій адміністративного регулювання економіки, розширення свободи підприємницької діяльності, запровадження прозорих і єдиних правил для всіх суб’єктів економічної діяльності.

Потребують вирішення ряд завдань Уряду, зокрема щодо: спрощення започаткування та ведення господарської діяльності; скорочення дозвільних і погоджувальних процедур, а також приведення законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов’язані з одержанням суб’єктами господарювання прав на провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності, у відповідність до вимог Закону України від 19.05.2011 № 3392 “Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності”; зменшення впливу державних органів на діяльність суб’єктів господарювання, зокрема, шляхом скасування ліцензування видів господарської діяльності, які мають/матимуть достатній рівень регулювання та контролю за їх здійсненням у разі відміни їх ліцензування; підвищення рівня захисту прав інвесторів.

Враховуючи вищенаведене, пропонується внести зміни до 49 законодавчих актів, якими встановлено загальні засади здійснення адміністративних послуг і процедури їх надання у конкретних сферах господарської діяльності, а також регулюється діяльність акціонерних товариств.
2. Цілі державного регулювання
Ціллю державного регулювання є дерегуляція господарської діяльності, що дасть можливість підвищити позицію України у рейтингу Doing Business.

Так, передбачається підвищити рівень захисту прав інвесторів через запровадження похідного позову (право міноритарного акціонера подати позов в інтересах товариства про відшкодування збитків), скоротити кількість обов’язкових процедур для публічних товариств, які фактично не торгуються на біржі, спростити процедури і скоротити терміни загальних зборів акціонерних товариств шляхом впровадження заочних та змішаних форм присутності на зборах.

Пропонується ліквідація дозвільних центрів, як окремої складової центрів надання адміністративних послуг, та надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності через центри надання адміністративних послуг (зі збільшенням кількості таких центрів) та посилення відповідальності адміністратора за невиконання посадових обов’язків.

Також, пропонується скасувати необхідність одержання дозвільних 
документів, які відсутні, як інструмент державного регулювання, у законодавстві ЄС, дублюють інші документи дозвільного характеру або господарська діяльність, на провадження якої вони видаються, не становить значних ризиків, а також повноваження органів влади щодо їх видачі шляхом внесення змін до законів України, які регулюють відносини у відповідних сферах господарської діяльності.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Досягнути мети регуляторного акта можливо шляхом внесення змін до базових законодавчих актів, якими встановлено загальні засади надання адміністративних послуг, та спеціальних законів, що регулюють відносини, пов’язані з одержанням ліцензій та документів дозвільного характеру, а також до законодавства, яким регулюється діяльність акціонерних товариств.
В якості альтернативи до запропонованого способу регулювання можливо розглянути так званий “статус-кво”, тобто залишення законодавства без змін. Проте не буде створено умов для дерегуляції господарської діяльності та не буде досягнуто цілей, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою Постановою Верховною Радою України від 27.02.2014 № 799-VII.
Єдиним способом вирішити вищезазначені проблемні питання є прийняття Закону.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи
Розв’язання проблемних питань відбувається у спосіб розробки проекту Закону, яким вносяться зміни до 49 законодавчих актів, спрямовані на вдосконалення загальних засад здійснення адміністративних послуг і спрощення процедур їх надання у конкретних сферах господарської діяльності та захист прав інвесторів, що сприятиме створенню більш сприятливих умов для ведення бізнесу в Україні та підвищенню рівня захисту суб’єктів господарювання.
Таким чином, даний регуляторний акт містить норми, реалізація яких сприятиме спрощенню започаткування та ведення господарської діяльності; скороченню дозвільних і погоджувальних процедур, а також приведенню законодавчих актів України, які регулюють відносини, пов'язані з одержанням суб’єктами господарювання прав на провадження певних дій щодо здійснення господарської діяльності або видів господарської діяльності, у відповідність до вимог Закону України від 19.05.2011 № 3392 “Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності”; зменшенню впливу державних органів на діяльність суб’єктів господарювання, зокрема, шляхом скасування ліцензування видів господарської діяльності, які мають/матимуть достатній рівень регулювання та контролю за їх здійсненням у разі відміни їх ліцензування; підвищенню рівня захисту прав інвесторів.

5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття регуляторного акту
Вплив зовнішніх факторів на дію регуляторного акта

Регуляторний акт спрямований на виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Верховної Ради України
від 27.02.2014 № 799-VII. Разом з тим, негативно на дію регуляторного акта можуть вплинути зміни до законодавчих актів, до яких ним пропонується внести зміни. Також, упродовж деякого часу негативно на дію регуляторного акта може впливати низька обізнаність суб’єктів господарювання.

Позитивно на дію регуляторного акта може вплинути широка інформаційна підтримка його прийняття.

Оцінка можливості впровадження та виконання вимог регуляторного акта 

Впровадження та виконання вимог регуляторного акта органами державної влади не потребує витрат з бюджетів усіх рівнів.

Впровадження регуляторного акта призведе до зменшення матеріальних та часових витрат при започаткуванні бізнесу, в ході провадження господарської діяльності.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта

Додержання вимог регуляторного акта не потребує запровадження державного нагляду та контролю.

6. Очікувані результати прийняття акта
	Сфера впливу
	Витрати
	Вигоди

	Держава (органи державної влади)
	Немає
	Вдосконалення процедур надання адміністративних послуг суб’єктам господарювання, створення привабливого інвестиційного клімату

	Суб’єкти господарювання
	Немає
	Спрощення ведення господарської діяльності, підвищення рівня захисту прав інвесторів, максимальне наближення послуг з отримання дозвільних документів до суб’єктів господарювання, зменшення впливу державних органів на діяльність суб’єктів господарювання

	Громадяни
	Немає
	Опосередковані


7. Строки дії акта
Зазначений регуляторний акт буде чинним з дня його офіційного опублікування. Термін дії акта не обмежено.
8. Показники результативності акта
До показників результативності регуляторного акта належить:

розмір надходжень до державного бюджету та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – додаткових витрат з державного бюджету не передбачається;
розмір коштів і час, що витрачатимуться особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – не передбачається  додаткових витрат коштів та часу фізичними,  юридичними особами щодо впровадження запропонованих норм, які регламентовані в законопроекті;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання та/або фізичні особи – необмежена кількість;
рівень поінформованості фізичних осіб з основних положень акту – високий, проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результатів
Базове та повторне відстеження результативності зазначеного акту здійснюється відповідно до вимог статті 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Базове відстеження результативності проекту регуляторного акту здійснюється до дня набрання ним чинності.

Метод проведення відстеження результативності – соціологічний. Для участі в соціологічному опитуванні будуть залучені суб’єкти господарювання, на яких поширюється дія цього регуляторного акта.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через рік після набрання чинності цього регуляторного акта, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.
Строк виконання заходів 30 робочих днів.
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