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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Гігієнічних вимог до харчоблоку, розташованого в закладі загальної середньої освіти” 
(далі – проєкт наказу)

1. Резюме
Мета: встановлюється належна гігієнічна практика, дотримання якої необхідне для забезпечення безпечності харчових продуктів під час їх виробництва та/або обігу у закладах загальної середньої освіти. 
2. Проблема, яка потребує розв’язання

Впродовж січня – липня 2020 року Держпродспоживслужбою було перевірено 631 заклад загальної середньої світи щодо дотримання законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. В результаті було виявлено 34 оператори ринку, які постачають харчові продукти не маючи державної реєстрації; у 11 – відсутні експлуатаційні дозволи; до 17 суб’єктів господарювання застосовано штрафні санкції; видано 875 приписів про усунення виявлених порушень; в 55 закладах тимчасово припинено обіг харчових продуктів у зв’язку із загрозою для життя та здоров’я людини. Відкликано та вилучено 356 кг непридатних та небезпечних харчових продуктів.
За даними Держпродспоживслужби динаміка захворюваності дітей на гострі кишкові інфекції під час спалахів впродовж 2015 – 2019 років зростала швидкими темпами. Якщо у 2015 році внаслідок захворювання на гострі кишкові інфекції постраждало 404 дитини, то у 2019 році – кількість таких дітей збільшилась майже в 3,5 рази і склала 1322 дитини.

Факторами передачі інфекції під час виникнення зазначених спалахів найчастіше були небезпечні харчові продукти та порушення санітарного законодавства.

Впродовж 2019 року Держпродспоживслужбою перевірено 
1884 заклади загальної середньої освіти, порушення вимог санітарного законодавства встановлено майже у кожному другому випадку (49,7 %) проти 42 % у 2018 році.

3. Суть проєкту наказу

Проєкт наказу передбачає визначити гігієнічні вимоги до:

1) виробничих приміщень, обладнання та інвентарю харчоблоку;
2) транспортних засобів, що здійснюють перевезення харчових продуктів на харчоблок;
3) поводження з харчовими відходами;
4) персоналу, якій працює на харчоблоці;

5) постачання, виробництва та зберігання харчових продуктів на харчоблоці.

4. Вплив на бюджет

Реалізація наказу не потребує фінансування з державного або місцевих бюджетів.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, з метою забезпечення громадського обговорення проєкт наказу буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономіки в розділі “Документи”.
6. Прогноз впливу

Реалізація проєкту наказу матиме опосередкований позитивний вплив на ринкове середовище, розвиток регіонів, екологію та навколишнє середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 
Проєкт наказу не матиме негативного впливу на обсяг природних ресурсів та рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
За предметом правового регулювання проєкт наказу матиме вплив на здоров’я населення, зокрема здобувачів освіти (діти віком від 6 до 17 років).
7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт наказу потребує погодження з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством освіти і науки України, Міністерством охорони здоров’я України, Державною регуляторною службою України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проєкт наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються інших ризиків та обмежень, що можуть виникнути під час його реалізації.

Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання. Сфера дії Закону України “Про державну допомогу суб’єктам господарювання” не стосується сфери дії проєкту наказу. У зв’язку з цим рішення Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не вимагається.

9. Підстава розроблення проєкту акта

Проєкт наказу розроблено на виконання:
1) абзацу другого підпункту “ґ” пункту 1 статті 1 Указу Президента України від 08 жовтня 2019 року № 837 “Про невідкладні заходи з проведення реформ та зміцнення держави”;

2) розділу ІІІ Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, схваленої Указом Президента України від 25 травня 2020 року № 195/2020;
3) пункту 10 плану заходів з реформування системи шкільного харчування, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 05 серпня 2020 року № 1008;
4) пункту 183 Плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 9 вересня 2020 року № 1133.
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