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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 
“Про надбавку до тарифу за транзит аміаку трубопровідним транспортом 

через територію України”
1. Обґрунтування необхідності прийняття наказу
Наказ розроблений відповідно до пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 06.12.1993 № 992 “Про плату за транзит нафти, газу та аміаку трубопровідним транспортом через територію України” і спрямований на встановлення економічно обґрунтованої надбавки до тарифу за транзит аміаку трубопровідним транспортом через територію України.
Згідно з законодавством, зокрема Законом України “Про ціни і ціноутворення”, державні регульовані тарифи повинні бути економічно обґрунтованими (забезпечувати відповідність тарифу на послугу витратам на його надання та прибуток) і змінюватись  у зв’язку із зміною умов надання послуг, що не залежать від господарської діяльності суб’єкта господарювання (частина друга та абзац другий частини третьої статті 12 Закону).

Враховуючи зміни, які відбулись у соціально-економічній та податковій сферах України з часу встановлення  діючої надбавки до тарифу за транзит аміаку трубопровідним транспортом через територію України (наказ Мінпромполітики від  01.04.2011 № 83, зареєстрований у Мін’юсті 08.04.2011 за № 467/19205) її розмір не забезпечує самоокупність УДП “Укрхімтрансаміак”, фінансування заходів, спрямованих на реалізацію інвестиційної програми підприємства, повернення позикового капіталу та сплату податків, зборів (обов’язкових платежів) відповідно до  законодавства України. 
Так, за період з травня 2011 по червень 2015 індекс цін виробників промислової продукції становив 168,89 відсотка, у тому числі у сферах виробництва продуктів нафтоперероблення – 144,49 відсотка, постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря – 183,46 відсотка.

Крім цього, згідно з Законом України  від 02.03.2015 № 211-VIII “Про внесення змін до Податкового кодексу України” ставку рентної плати за транзитне транспортування однієї тонни аміаку за кожні 100 кілометрів відстані відповідних маршрутів його транспортування збільшено з 0,64  до 2,4 долара США (або у 3,75 рази).

2. Мета і шляхи її досягнення
Цим наказом встановлюється надбавка у розмірі 1,6 долара США за 1 тонну з розрахунку на 100 кілометрів до встановленої пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України  від 06.12.1993 № 992 “Про плату за транзит нафти, газу та аміаку трубопровідним транспортом через територію України” плати за транзит аміаку трубопровідним транспортом через територію України.
В умовах реалізації наказу вартість транзиту аміаку трубопровідним транспортом через територію України збільшиться з 3,8 до 4,8 долара США за 1 тонну з розрахунку на 100 кілометрів (або на 26,3 відсотка).
 3. Правові аспекти

 Нормативно-правову базу у даній сфері суспільних відносин складають:

Податковий кодекс України, Господарський кодекс України;

закони України “Про ціни і ціноутворення”, “Про трубопровідний транспорт”, “Про об’єкти підвищеної небезпеки”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 06..12.1993 № 992  “Про плату про транзит нафти, газу та аміаку трубопровідним транспортом через територію України”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація наказу не потребує фінансових та інших матеріальних витрат державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Наказ не стосується інтересів інших органів. 
6. Регіональний аспект

Наказ не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6¹. Запобігання дискримінації


У наказі відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

7. Запобігання корупції

Наказ не включає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Наказ не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення

Наказ не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів

Наказ не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Наказ  є регуляторним актом. Відповідно до вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” аналіз регуляторного впливу буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку.
11. Прогноз результатів

Реалізація наказу дозволить створити умови для забезпечення надійного  і    безпечного функціонування української частини магістрального аміакопроводу “Тольятті-Горлівка-Одеса”, додержання екологічної безпеки трубопровідного транспорту тощо.
Міністр економічного розвитку

і торгівлі України                                                                Айварас  АБРОМАВИЧУС
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