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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 11 квітня 2011 р. № 384"
1. Обґрунтування необхідності прийняття постанови Кабінету Міністрів України
Державно-приватне партнерство є одним з ключових механізмів поліпшення бізнес-клімату та інвестиційного середовища шляхом розвитку інфраструктури національної економіки, підвищення стандартів життя населення.

Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2011 р. № 384"  (далі – проект постанови) пропонується внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим та Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства. 
Зокрема, проектом постанови пропонується:
· спростити процедуру погодження висновків аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства (погодження Мінекономрозвитку зазначених висновків пропонується визначити необхідним лише у випадках, коли об’єктом державно-приватного партнерства є об’єкти державної власності або для здійснення такого партнерства передбачається отримання державної підтримки шляхом фінансування за рахунок коштів державного бюджету);

· скасувати необхідність погодження Міністерством підготовлених органом управління за результатами проведення конкурсу проектів договорів про партнерство щодо  їх відповідності істотним умовам, визначеним у рішенні про проведення конкурсу, та поданій переможцем конкурсу пропозиції;
· надати право органу, який уповноважений органом управління, утворювати конкурсні комісії;
· надати можливість передбачати в умовах конкурсу, зокрема зобов'язання щодо компенсації витрат на проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства та/або витрат на розроблення (виготовлення) землевпорядної документації та її експертизи, та інших витрати з підготовки до конкурсу;
· зменшити перелік документів, які необхідно додавати приватному партнеру до пропозиції щодо здійснення державно-приватного партнерства.
2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є спрощення процедури проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства та проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють Цивільний кодекс України, Господарський кодекс України, закон України "Про держано-приватне партнерство". 
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Прийняття проекту постанови не потребує додаткових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Міністерством інфраструктури України, Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством освіти і науки України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не вимагає погодження з місцевими органами виконавчої влади.
6¹.    Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
Громадська антидискримінаційна експертиза проекту постанови не проводилась.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза проекту постанови не проводилася.
8. Громадське обговорення

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не вимагає погодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.    

10.
Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови направлено Державній службі України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва для розгляду та надання роз'яснень щодо віднесення зазначеного проекту постанови до регуляторного акту.
11.
Прогноз результатів
Прийняття постанови дозволить спростити процедуру проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства та проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства. 
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