Відповідно до частини третьої статті 15 Закону України "Про доступ до публічної інформації" Міністерство економічного розвитку і торгівлі України оприлюднює проект постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку підготовки центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну регуляторну політику, пропозицій щодо вдосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування, відповідно до принципів державної регуляторної політики”.
Проект постанови Кабінету Міністрів України розроблено на виконання Прикінцевих положень Закону України від 5 червня 2014 р. № 1319-VІI “Про внесення змін до статті 34 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”.

Пунктом 1 розділу І цього Закону внесено зміни до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, якими передбачено подання сільською, селищною, міською, районною в місті, районною, обласною радою, відповідальною постійною комісією, утвореною відповідною радою, на розгляд центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну регуляторну політику (яким є Держпідприємництво) разом з проектом регуляторного акта та аналізом регуляторного впливу, експертного висновку щодо регуляторного впливу для підготовки пропозицій щодо вдосконалення цього проекту регуляторного акта відповідно до принципів державної регуляторної політики. 
Електронну версію проекту постанови розміщено на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України у розділі “Обговорення проектів документів”.

Зауваження та пропозиції надсилати за адресою:

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України

01008,  м. Київ, вул. М. Грушевського, 12/2

E-mail: green@me.gov.ua
Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва

01011, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11

E-mail: mail@dkrp.gov.ua
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця
