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Аналіз регуляторного впливу 
до проекту Закону України "Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України (щодо оптимізації процедури 
видачі документів дозвільного характеру)"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Законом України "Про адміністративні послуги", який є базовим та концептуальним законодавчим актом у сфері надання адміністративних послуг, встановлені правові засади створення та забезпечення функціонування центрів надання адміністративних послуг, складовою частиною яких є дозвільні центри, утворені відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності".

Станом на 01.10.2014 в Україні створені та функціонують 647 центрів надання адміністративних послуг (без урахування центрів Автономної Республіки Крим та м. Севастополь), в яких надаються адміністративні послуги як громадянам, так і суб’єктам господарювання, за виключенням адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, які на сьогодні відповідно до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" надаються у дозвільних центрах (складових частинах центрів надання адміністративних послуг) через державних адміністраторів.
На сьогодні існують проблемні питання щодо створення та забезпечення ефективного функціонування центрів надання адміністративних послуг та їх складових частин – дозвільних центрів, які потребують вирішення:

1) неузгодженість двох законодавчих актів, що унеможливлює вироблення дієвого механізму, який забезпечить практичне застосування положень щодо функціонування дозвільного центру у складі центру надання адміністративних послуг з дотриманням вимог законодавства стосовно упорядкування структури органів місцевого самоврядування та місцевих держадміністрацій, а саме:

- відмінність органів, які створюють центри надання адміністративних послуг та дозвільні центри, та форм утворення таких центрів (дозвільні центри утворюються виключно як робочі органи, а центри надання адміністративних послуг можуть, крім такої форми, утворюватися як структурні підрозділи);

- неможливість визначення підпорядкованості працівників центру надання адміністративних послуг та його складової частини – дозвільного центру (дієвий механізм функціонування центру повинен полягати у тому, що керівник центру спрямовує, координує та контролює діяльність як адміністраторів центру надання адміністративних послуг так і державних адміністраторів дозвільних центрів, але на сьогодні закон не дає права керівнику центру спрямовувати, координувати та контролювати державних адміністраторів);
2) необхідність оптимізації та удосконалення процесу надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру. Практика діяльності дозвільних центрів та центрів надання адміністративних послуг свідчить про те, що дозвільні центри втрачають свою актуальність і де-факто перетворюються на центри надання адміністративних послуг вже сьогодні. А державні адміністратори дозвільних центрів, які повинні здійснювати прийом виключно суб’єктів господарювання, перетворюються на адміністраторів центрів надання адміністративних послуг та приймають, крім суб’єктів господарювання, ще й звичайних громадян, що виходить за ідеологічні рамки функціонування дозвільних центрів та державних адміністраторів.

Таким чином, на сьогодні виникає необхідність законодавчого врегулювання питання щодо надання адміністративних послуг суб’єктам господарювання через одну дієву структуру з організації надання адміністративних послуг, а саме через центр надання адміністративних послуг.
2. Визначення цілей державного регулювання

Проект Закону розроблено з метою удосконалення процедур організації надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності.
3. Альтернативні способи досягнення встановлених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу

У разі збереження діючого регулювання зазначеного питання залишаються невирішеними проблемні питання щодо неузгодженості двох Законів України "Про адміністративні послуги" та "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" в частині інтеграції дозвільних центрів у центри надання адміністративних послуг.
Прийняття проекту Закону є єдиним та найбільш прийнятним способом розв’язання зазначеної проблеми.

Узагальнені результати аналізу прийнятних альтернативних способів досягнення цілей наведені у таблиці.

Узагальнені результати 

аналізу прийнятних альтернативних способів 

досягнення встановлених цілей 

	Альтернативні способи досягнення цілей
	Оцінка способу для досягнення встановлених цілей
	Причини відмови від альтернативних способів. Аргументи щодо переваги обраного способу

	Діюча редакція Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності"

	Не вирішує існуючої проблеми; не забезпечує досягнення встановлених цілей.

	Такий спосіб є недоцільним, оскільки залишаються неузгодженості між двома законодавчими актами в частині вироблення дієвого механізму, який забезпечить практичне застосування положень щодо функціонування дозвільного центру у складі центру надання адміністративних послуг.

	Обраний спосіб
	Вирішує існуючу проблему; забезпечує досягнення встановлених цілей.
	Забезпечує досягнення визначеної цілі, оскільки законодавчо врегульовується питання щодо надання адміністративних послуг суб’єктам господарювання через одну дієву структуру з організації надання адміністративних послуг, а саме через центр надання адміністративних послуг. 


4. Механізми, які пропонується застосувати для розв’язання проблеми, і відповідні заходи

Для вироблення дієвого механізму, який забезпечить практичне застосування положень щодо організації надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру суб’єктам господарювання через одну дієву структуру, а саме через центр надання адміністративних послуг.
Для вироблення такого механізму пропонується на законодавчому рівні визначити, що адміністративні послуги з видачі документів дозвільного характеру надаються у центрах надання адміністративних послуг через адміністраторів – посадових осіб органів, які їх створюють.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Досягнення поставлених цілей можливо у разі прийняття запропонованого проекту Закону України.
Реалізація вимог зазначеного регуляторного акта не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Очікувані наслідки дії запропонованого проекту не передбачають заподіяння шкоди суб’єктам господарювання.

Прийняття проекту Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України (щодо оптимізації процедури видачі документів дозвільного характеру)" забезпечить удосконалення процедур організації надання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності через центри надання адміністративних послуг.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
	Сфера дії
	Витрати
	Вигоди

	Держава
	Немає
	Вироблення дієвого механізму ефективного функціонування центрів надання адміністративних послуг, через які буде забезпечено видачу суб’єктам господарювання документів дозвільного характеру.

	Громадяни
	Немає
	Немає

	Суб’єкти господарської діяльності 


	Немає
	Отримання адміністративних послуг, в тому числі документів дозвільного характеру, в одному приміщенні – в центрі надання адміністративних послуг через адміністраторів – посадових осіб органів, які утворили такі центри.


7. Термін дії акта

Акт набирає чинності з дня, наступного за днем його опублікування у засобах масової інформації відповідно до законодавства України, крім пункту 3 цього Закону, який набере чинності одночасно з набранням чинності Законом України від 13.05.2014 № 1252-VII "Про внесення змін до Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" щодо вдосконалення процедури видачі документів дозвільного характеру, оформлених центральними органами виконавчої влади".
Термін його дії необмежено, оскільки необхідність надання суб’єктам господарювання адміністративних послуг з видачі документів дозвільного характеру встановлена відповідними законами.

8. Прогнозні значення показників результативності регуляторного акта 
Прогнозними значеннями показників результативності регуляторного акта є:

8.1. Кількість утворених центрів надання адміністративних послуг. Станом на 01.10.2014 в Україні створені та функціонують 647 центрів надання адміністративних послуг (без урахування центрів Автономної Республіки Крим та м. Севастополь), із них: 157 – міських; 23 – міських (у тому числі 11 територіальних підрозділів центрів), які забезпечують надання послуг обласних державних адміністрацій; 457 – районних; 10 – районних у місті Києві.

8.2. Кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, необмежена.

8.3. Обсяг коштів і час, що буде витрачений суб’єктами господарювання: реалізація законопроекту не передбачає витрат додаткових коштів та часу суб’єктів господарювання.

8.4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб із основними положеннями проекту Закону – середній (зазначений проект акта розміщений на веб-сайті Мінекономрозвитку (www.me.gov.ua) в розділах "Обговорення проектів документів", підрубриці "Проекти нормативно-правових актів у сфері надання адміністративних послуг" рубрики "Адміністративні послуги", а також на урядовому сайті "Громадянське суспільство і влада" (http://civic.kmu.gov.ua) в розділі "Консультації з громадськістю". 

Отже, визначення результативності регуляторного акта буде ґрунтуватися на кількісному показнику, яким є – кількість утворених центрів надання адміністративних послуг, в яких буде забезпечуватися видача суб’єктам господарювання документів дозвільного характеру.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта буде здійснюватися відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності". Повторне відстеження результативності буде здійснюватися через рік, але не пізніше двох років, з дня набрання ним чинності; періодичне – раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності. 

У разі надходження пропозицій та зауважень щодо вирішення неврегульованих або проблемних питань буде розглядатися необхідність внесення відповідних змін.

Виконувач обов’язків
Міністра економічного розвитку
і торгівлі України 
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