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Аналіз регуляторного впливу 

у разі прийняття  проекту наказу "Про затвердження Методики розмежування 

комерційної та некомерційної діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки"
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання
Однією з основних проблем, пов’язаних з неефективною роботою суб’єктів господарювання державного сектору економіки є суперечливість цілей, встановлених для них та відсутність чіткого розмежування комерційних та некомерційних (соціально-політичних) функцій суб’єктів господарювання.

Часто суб’єкти господарювання виконують комерційні та некомерційні (соціально-політичні) функції. У таких випадках фінансова звітність, яку складають суб’єкти господарювання, повинна містити вичерпну інформацію щодо некомерційної діяльності суб’єкта господарювання. Розкриття такої інформації сприятиме більш ефективній оцінці операційної ефективності суб’єкта господарювання під час виконання ним комерційних та некомерційних функцій.
Проектом наказу пропонується у фінансовій звітності суб’єктів господарювання державного сектору економіки розмежувати сегменти, що стосуються діяльності у сфері регульованого ціноутворення, неринкової та ринкової діяльності.

2. Цілі державного регулювання
Метою прийняття проекту наказу є розмежування комерційної та некомерційної діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки.

3. Альтернативні способи досягнення цілей
Під час розроблення проекту наказу розглянуто такі альтернативні способи досягнення визначених цілей.

Перший альтернативний спосіб.

Не затверджувати нормативно-правовий акт щодо розмежування комерційної і некомерційної діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки. Такий спосіб суперечить Плану заходів з реалізації Стратегії підвищення ефективності діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки, затвердженого розпорядженням КМУ від 27.05.5015 № 662, погодженої МВФ.

Другий альтернативний спосіб.

Затвердити наказ Мінекономрозвитку "Про затвердження Методики розмежування комерційної та некомерційної діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки", що дасть змогу підвищити прозорість діяльності суб'єктів господарювання державного сектору економіки ефективність управління ними.
4. Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми
Запропонована методика визначає загальні підходи та порядок розмежування комерційної та некомерційної діяльності суб’єктів господарювання державного сектору економіки. Дія Методики поширюється на суб’єкти господарювання, річний розмір чистого доходу яких згідно з даними останньої фінансової звітності перевищує 200 млн. гривень або вартість активів яких перевищує 200 млн. гривень.
Для цілей цієї Методики комерційна та некомерційна діяльність суб’єктів господарювання розмежовуються на такі сегменти: сегмент 1 – діяльність у сфері регульованого ціноутворення; сегмент 2 – неринкова діяльність; сегмент 3 – ринкова діяльність.

Діяльність суб’єкту господарювання поділяється на сегменти за наступними ознаками:

1) сегмент 1 – діяльність, у межах якої органи державної влади або органи місцевого самоврядування здійснюють регулювання тарифів та граничного рівня цін на товари, роботи та послуги;

2) сегмент 2 – діяльність, що відповідає одному з таких критеріїв:

діяльність суб’єкту господарювання, зокрема, збут та/або постачання товарів, робіт, послуг регулюється органами державної влади або органами місцевого самоврядування, або у разі іншої форми власності могла б виконуватись на інших умовах, зокрема, із збільшеною вартістю товарів, робіт, послуг або із іншою якістю чи характеристиками товарів, робіт, послуг.

органи управління об’єктами державної власності визначають вимоги до діяльності, яка повинна виконуватись суб’єктами господарювання;

3) сегмент 3 – діяльність, що не належить до сегменту 1 та сегменту 2, та здійснюється з метою отримання прибутку.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Оцінка можливості впровадження регуляторного акта та виконання його вимог суб’єктами господарювання є високою.

Реалізація запропонованого регуляторного акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат з Державного бюджету України.
Очікувані наслідки дії запропонованого проекту не можуть завдати шкоди суб’єктам господарювання.
Досягненням встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта буде запровадження чіткого розмежування комерційних та некомерційних (соціально-політичних) функцій суб’єктів господарювання. 
6. Очікувані результати прийняття акта
	Об'єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Отримання від суб’єктів господарювання державного сектору економіки інформації щодо їх ринкової, неринкової діяльності та діяльності з регульованим ціноутворенням, що позитивно вплине на якість управління об’єктами державної власності і дозволить органам управління ухвалювати обґрунтовані управлінські рішення.
	Відсутні 

	Суб'єкти господарювання
	Отримання суб’єктами господарювання державного сектору економіки обґрунтованого підтвердження здійснення неринкової діяльності та діяльності з регульованим ціноутворенням для розгляду шляхів компенсації таких видів діяльності з боку держави.
	Відсутні

	Населення
	Відсутні
	Відсутні


7. Обґрунтування строку дії акта
Зазначений регуляторний акт набирає чинності з дня його прийняття та строк дії акта не обмежується у часі.
8. Показники результативності акта
· Надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією акту не передбачається.

· Дія акту поширюється на суб’єкти господарювання державного сектору економіки, річний розмір чистого доходу яких згідно з даними останньої фінансової звітності перевищує 200 млн. гривень або вартість активів яких перевищує 200 млн. гривень.
· Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням вимог акту – виконання положень акта не передбачає витрат додаткових коштів, при цьому дещо збільшаться витрати часу на розмежування комерційної та некомерційної діяльності
· Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – високий; проект акта розміщується на офіційному сайті Мінекономрозвитку.
9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься шляхом базового, повторного та періодичного відстеження показників результативності цього акта, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акту буде здійснено після набрання ним чинності шляхом аналізу статистичних показників.

Відстеження повторного та періодичного результатів впливу акту здійснюватиметься відповідно до вимог статті 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності".

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом Управління державною власністю та розвитку промисловості.
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