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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Питання оплати робіт і послуг з проведення оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів та повірки таких засобів, що перебувають в експлуатації"

1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

На цей час правове регулювання оплати метрологічних робіт і послуг визначених статтями 15 і 21 чинного Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність" здійснюється постановою Кабінету Міністрів України           від 29.08.2012 № 805 "Про затвердження Порядку оплати метрологічних робіт і послуг та визнання такими, що втратили чинність деяких постанов Кабінету Міністрів України", наказом Мінекономрозвитку від 15.06.2012 № 706 "Про затвердження Методики визначення вартості метрологічних робіт і послуг", зареєстрованим  в Мін’юсті 05.10.2012 за № 1696/22008.

Новою редакцією Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон), який розроблено з метою гармонізації законодавчих актів у повному обсязі з актами законодавства ЄС у сфері метрології, запроваджується процедура оцінки відповідності засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів замість існуючої на сьогодні процедури державних випробувань та повірка законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки що перебувають в експлуатації.

Статтею 29 Закону визначено, що оплата суб’єктами господарювання робіт і послуг з проведення оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів та повірки таких засобів, що перебувають в експлуатації, здійснюється в порядку та відповідно до методики визначення вартості зазначених робіт і послуг, затверджених Кабінетом Міністрів України.
2. Цілі державного регулювання
Створення нормативно-правового документа, який визначатиме механізм оплати підприємствами, установами, організаціями, фізичними особами-підприємцями робіт і послуг з проведення оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів та повірки таких засобів, що перебувають в експлуатації та методики визначення вартості цих робіт.
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей
Альтернативних способів досягнення встановлених цілей, окрім розробки проекту акта, немає, оскільки відповідно до пункту 9 розділу X Закону Кабінету Міністрів України до набрання чинності цим Законом доручено забезпечити прийняття нормативно-правових актів, передбачених цим Законом та забезпечити приведення своїх нормативно-правових актів, а також нормативно-правових актів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у відповідність із цим Законом.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв’язання визначеної проблеми 

Механізми, що пропонуються для розв'язання проблеми

Для розв’язання зазначеної проблеми Мінекономрозвитку розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України "Питання оплати робіт і послуг з проведення оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів та повірки таких засобів, що перебувають в експлуатації" (далі – проект).

Заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми

1. Відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України погодити проект з центральними органами виконавчої влади та іншими заінтересованими органами;
2. Направити проект для проведення правової експертизи до Мін’юсту;

3. Забезпечити інформування громадськості про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті міністерства.

4. Внести проект на розгляд Уряду.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Реалізований проект встановлюватиме правові та організаційні засади оплати робіт і послуг з проведення оцінки відповідності законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки вимогам технічних регламентів та повірки таких засобів, що перебувають в експлуатації шляхом державного регулювання; прозорість і узгодженість в питаннях ціноутворення.
На дію регуляторного акта можуть вплинути зміни в чинному законодавстві. 
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Дотримання вимог чинного законодавства в сфері метрології, єдиного механізму щодо порядку оплати робіт і послуг і визначення їх вартості 
	Відсутні

	Суб’єкти 

господарювання
	Прозорість та інформаційна визначеність в питаннях здійснення оплати робіт і послуг, визначення їх вартості
	Відсутні

	Населення
	Прозорість та інформаційна визначеність в питаннях здійснення оплати робіт і послуг, визначення їх вартості
	Відсутні


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Регуляторний акт набирає чинності з дня набрання чинності Законом. Обмежень щодо строку дії акта немає.

8. Визначення показників результативності акта

1. Кількість суб'єктів господарювання на яких поширюватиметься дія акта залежить від кількості заявників та виконавців таких послуг.
2. Рівень поінформованості громадськості – високий. Проект розміщено на офіційному веб-порталі Мінекономрозвитку.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься до набрання чинності проекту. Для базового відстеження будуть використані зауваження та пропозиції центральних органів виконавчої влади, інших організацій та суб’єктів господарювання.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.

Міністр економічного
розвитку і торгівлі України 
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