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до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Правил поводження з продуктами, ввезеними (пересланими) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень”
(далі – проект наказу)

1. Резюме
Врегулювання процедури поводження з продуктами, ввезеними (пересланими) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень відповідно до вимог частини дев’ятої статті 41 Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин” та в рамках реалізації цілі 7.2 “Українські споживачі отримують безпечні товари та послуги” Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 вересня 2019 р. № 849, схваленої Верховною Радою України від 04 жовтня 2019 р. № 188-ІХ.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Видання наказу зумовлене необхідністю врегулювання процедури поводження з продуктами, ввезеними (пересланими) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень.
Наразі в Україні відсутні правила поводження з продуктами, ввезеними (пересланими) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень. Відсутність таких правил призводить до:
1) неможливості застосування органами влади та суб’єктами господарювання вимог чинного законодавства, зокрема законів України “Про ветеринарну медицину”, “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин”, “Про побічні продукти тваринного походження, не призначені для споживання людиною”;
2) підвищення загроз виникнення поширення інфекційних захворювань тварин внаслідок неправильного поводження з продуктами, що ввезені (переслані) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень;
3) порушення Україною зобов’язань у рамках Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода про асоціацію), зокрема в частині імплементації заходів державного контролю у сфері санітарних та фітосанітарних заходів (Директива Ради ЄС 97/78/ЄC від 18 грудня 1997 р.);

3. Суть проекту акта
Проектом наказу передбачається затвердження Правил поводження з продуктами, ввезеними (пересланими) на митну територію України як торговельні (виставкові) зразки або об’єкти наукових досліджень, а саме процедур обробки знищення, зберігання відповідних об’єктів.

4. Вплив на бюджет
Реалізація наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

6. Прогноз впливу
Проект наказу є регуляторним актом та розроблений відповідно до принципів державної регуляторної політики.
Прийняття наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання і держави, під час ввезення (пересилання) на митну територію України продуктів як торговельних (виставкових) зразків або об’єктів наукових досліджень.
Прийняття наказу не впливатиме на ринок праці, забезпечення прав та інтересів громадян, не стосується питання розвитку регіонів, не впливає на громадське здоров’я, не впливає на екологію та навколишнє природне середовище та інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною регуляторною службою України.

8. Ризики та обмеження
Проект наказу не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
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9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено на виконання частини дев’ятої                                   статті 41 Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин” та підпункту 3 пункту 2 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 6 грудня 2018 р. № 2639-VIII “Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів”, схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року (протокол № 8).
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