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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk56443831]до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про внесення змін до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 12 березня 2019 року № 118”

1. Резюме
Мета: удосконалення вимог до якості та безпечності молока та молочних продуктів шляхом поетапного впровадження критеріїв до сирого молока, які обумовлюють його придатність для введення в обіг. 

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Відповідно до наказу Міністерства аграрної політики та продовольства України від 12 березня 2019 року № 118 “Про затвердження Вимог до безпечності та якості молока і молочних продуктів” з 01 січня 2020 року до всіх операторів ринку молока та молочних продуктів застосовуються єдині вимоги до сирого молока у місці первинного виробництва та/або зберігання молока в частині допустимих рівнів критеріїв, а саме: кількість мікроорганізмів не більше ніж 500 тис. КУО/мл і кількість соматичних клітин не більше ніж 500 тис./мл. З 01 січня 2021 року чинною редакцією наказу передбачається наступний етап підвищення рівнів зазначених критеріїв, а саме: 300 тис. КУО/мл і 400 тис./мл відповідно.
В рутинній системі оцінки якості молока операторами ринку існує класифікація молока за ґатунками (екстра, вищий, перший) залежно від фізико-хімічних та мікробіологічних показників відповідно до ДСТУ 3662:2018 “Молоко-сировина коров’яче. Технічні умови”. 
Для виконання Вимог до безпечності та якості молока і молочних продуктів з 01 січня 2021 року молокопереробні підприємства мають відмовитися від приймання та закупівлі молока першого ґатунку.
Відповідно до статистичної інформації Державної служби статистики України “Надходження молока на переробні підприємства за 9 місяців 2020 року” питома вага молока першого ґатунку становить 43%, що у перерахунку на молоко сире встановленої базисної жирності становить 1, 93 млн тонн молока. В розрізі постачальників сирого молока, питома вага молока першого ґатунку є суттєвою, а саме: 
від сільськогосподарських підприємств - 31,4%;
від господарств населення – 81%. 
Неготовність молочного сектору до наступного етапу підвищення вимог може викликати соціальну напругу, як у постачальників сирого молока, так і у споживачів у зв’язку з потенційним підвищенням цін на молочну продукцію, що викликана дефіцитом сировини.

3. Суть проєкту наказу
Проєкт наказу передбачає відтермінування поетапного застосування допустимих рівнів критеріїв на два роки, а саме: 
з 01 січня 2021 року на 01 січня 2023 року. 
Термін для повного досягнення відповідності вимогам Регламенту Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 853/2004 в частині допустимих рівнів критеріїв до сирого молока, що вводиться в обіг, а саме: кількість мікроорганізмів не більше ніж 100 тис. КУО/мл і кількість соматичних клітин не більше ніж 400 тис./мл. переноситься на 01 січня 2024 року.  
4. Вплив на бюджет
Реалізація наказу не потребує фінансування з державного або місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Прогноз впливу реалізації наказу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
Відповідно до Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та з метою забезпечення громадського обговорення, проєкт наказу буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономіки в розділі “Документи”.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту наказу матиме опосередкований позитивний вплив на ринкове середовище, розвиток децентралізованих регіонів, екологію та навколишнє середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 
Проєкт наказу не матиме негативного впливу на обсяг природних ресурсів та рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт наказу потребує погодження з Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та Державною регуляторною службою України. Проєкт наказу потребує державної реєстрації в Міністерстві юстиції України.
8. Ризики та обмеження
[bookmark: n207]У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються інших ризиків та обмежень, що можуть виникнути під час його реалізації.
[bookmark: n208]Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
Проєкт наказу не потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Мінцифри про проведення цифрової експертизи у зв’язку з тим, що проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.
Проєкт наказу не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання. Сфера дії Закону України “Про державну допомогу суб’єктам господарювання” не стосується сфери дії проєкту наказу. У зв’язку з цим рішення Антимонопольного комітету, передбачене зазначеним Законом, не вимагається.

9. [bookmark: n209]Підстава розроблення проєкту акта
[bookmark: n210]Проєкт наказу розроблено відповідно до абзацу другого частини першої статті 7 Закону України “Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів”.
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