ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення зміни до пункту 25 Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Пункт 25 Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22 грудня 1994 р. № 865 (надалі – Постанова № 865), зобов’язує надрокористувачів проводити повторну державну експертизу та оцінку запасів родовищ корисних копалин через кожні п'ять років експлуатації ділянки надр, а також у разі: 

· коли перегляд вимог стандартів і технічних умов щодо кількості або якості корисних копалин, технології їх переробки призводить до зменшення сумарних розвіданих запасів більш як на 20 відсотків або зростання їх обсягу більш як на 50 відсотків. Запаси родовищ, що розробляються, підлягають повторній експертизі та оцінці, якщо внаслідок гірничодобувних або додаткових геологорозвідувальних робіт сумарні розвідані запаси зростають більш як на 50 відсотків порівняно з раніше оціненими Державною комісією по запасах корисних копалин або якщо списані та передбачені для списання розвідані запаси як такі, що не підтвердилися чи недоцільні для видобутку за техніко-економічними умовами родовищ, перевищують нормативи, встановлені законодавством; 

· коли різниця у розмірі становить понад 20 відсотків порівняно з фактичними техніко-економічними та фінансовими показниками господарської діяльності, пов'язаної з видобуванням корисних копалин, а також коли зміни в технологічних схемах призводять до такої різниці.
Слід зазначити, що до Постанови № 865 (в редакції постанови Кабінету Міністрів від 04.10.2000 № 1512) постановою Кабінету Міністрів України від 26.03.2008 № 264 було внесено зміни, зокрема пункт 25 Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого зазначеною постановою Кабінету Міністрів України (далі – Положення), викладено в новій редакції.

Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1236 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких актів Кабінету Міністрів України» (далі – постанова 264) постанову Кабінету Міністрів України від 26.03.2008 № 264 визнано такою, що втратила чинність.

Відповідно до пункту 32 Правил підготовки проектів актів Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06.09.2005 № 870, визнання таким, що втратив чинність, акта Кабінету Міністрів України чи його скасування не поновлює дію актів, які визнані ним такими, що втратили чинність, чи які скасовані таким актом.

При цьому слід звернути увагу, що пункт 25 Положення про Порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин не визнавався таким, що втратив чинність, а відповідно до постанови 264 був викладений у новій редакції.

З огляду на викладене та з метою забезпечення відсутності суперечностей редакції пункту 25 Положення вбачається доцільним викласти зазначений пункт у новій редакції.

Крім того, Постанова № 264 перестала бути джерелом права, а отже, юридична підстава вимоги щодо повторної експертизи та оцінки запасів на п’ятирічній основі була скасована.

Також, вищезгадана вимога не є технічно виправданою. Відомчі нормативно-правові акти, що деталізують процедуру здійснення оцінки та державної експертизи запасів виходять з того, що повторно ці процедури необхідно проводити виключно у зв’язку зі зміною якісних або кількісних показників вуглеводнів внаслідок видобувних або додаткових геологорозвідувальних робіт. 

Зокрема, такі вимоги містить: 

· пункт 1.5. Інструкції про зміст, оформлення та порядок подання в ДКЗ України матеріалів геолого-економічної оцінки родовищ нафти і газу (Наказ ДКЗ України від 18 жовтня 1999 року № 120);

· пункт 9.7. Інструкції із застосування Класифікації запасів і ресурсів корисних копалин державного фонду надр до геолого-економічного вивчення ресурсів перспективних ділянок та запасів родовищ нафти і газу (Наказ ДКЗ України від 10 липня 1998 року № 46).

Вимога щодо переоцінки запасів та проведення повторної державної експертизи у зв’язку зі зміною характеристик родовища є логічною на відміну від вимоги щодо перезатвердження запасів кожні п’ять років, що вбачається додатковим бюрократичним та фінансовим навантаженням на видобувні підприємства. 

Крім того, перезатвердження запасів вуглеводнів на малих родовищах, або родовищах, які знаходяться на завершальному етапі розробки, є економічно недоцільним. Вартість переоцінки та перезатвердження запасів в цьому випадку буде вищою за сумарну вартість всіх залишкових запасів вуглеводнів. Це, в свою чергу, одразу ж істотно впливає на техніко-економічні показники таких родовищ та збільшує собівартість видобутку корисних копалин. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою розроблення проекту постанови є врегулювання проблемного аспекту порядку проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, усунення юридично-технічних невідповідностей у чинному порядку проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин. 

Проект має сприяти поліпшенню умов здійснення діяльності у видобувній галузі України, зокрема, дерегуляції, поліпшенню інвестиційного клімату, скороченню функцій адміністративного регулювання.

Поставленої мети буде досягнуто шляхом внесення змін до Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22.12.1994 № 865 «Про затвердження Положення про порядок проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин».
3. Правові аспекти

У цій сфері правового регулювання діє Кодекс України про надра.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат у рамках  державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження із Мінфіном, Мін’юстом, Мінприроди, Держгеонадра, ДРС.
6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць та питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення
Проект постанови розміщено на офіційному веб-сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (http://www. http://me.gov.ua).

9. Позиція соціальних партнерів
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери і не потребує узгодження з всеукраїнськими профспілками, їх об'єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, всеукраїнськими громадськими організаціями інвалідів та їх спілками.

10. Оцінка регуляторного впливу
Впорядкування нормативно-правового поля сприятиме спрощенню процедур ведення бізнесу у видобувній галузі України, зменшенню зайвих часових та грошових витрат, підвищенню рівня правового захисту надрокористувачів, надасть можливість збереження власних та залучення нових інвестицій.

Настання будь-яких негативних наслідків за результатами введення в дію положень акта не прогнозується.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці.
Реалізація акта позитивно вплине на ринок праці, оскільки проект спрямований на поліпшення підприємницької діяльності у видобувній сфері, що в свою чергу надасть можливість збереження існуючих та створення нових робочих місць.

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дозволить усунути юридично-технічні невідповідності у чинному порядку проведення державної експертизи та оцінки запасів корисних копалин, сприятиме поліпшенню умов здійснення діяльності у видобувній галузі України, в тому числі поліпшенню інвестиційного клімату, скороченню функцій адміністративного регулювання.
