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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту наказу Мінекономрозвитку  

“Про затвердження форм документів у сфері державних закупівель”

1. Опис проблеми

Відповідно до пункту 12 частини першої статті 12 Закону України 
“Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) однією з основних функцій Мінекономрозвитку як Уповноваженого органу, що здійснює регулювання та координацію у сфері закупівель, є розроблення та затвердження форм документів у цій сфері.

Так, Законом передбачено необхідність розроблення нових форм у сфері державних закупівель, при цьому потребують доопрацювання та внесення уточнень окремі форми, затверджені наказом Мінекономіки від 26.07.2010 
№ 922.

Отже, прийняття нового наказу Міністерства “Про затвердження форм документів у сфері державних закупівель” надасть можливість замовникам оприлюднювати інформацію про закупівлі за єдиними встановленими формами, що, у свою чергу сприятиме підвищенню рівня прозорості та відкритості процедур закупівель.
Крім того, прийняття наказу забезпечить вдосконалення нормативно-правової бази у сфері державних закупівель та приведення нормативно-правового акту у відповідність до акту вищої юридичної сили, а саме – Закону.

2. Цілі прийняття запропонованого акта

Проект наказу підготовлено на виконання пункту 12 частини першої статті 12 Закону та з метою вдосконалення нормативно-правової бази у сфері державних закупівель.

Проектом наказу пропонується затвердити форми документів у сфері державних закупівель та інструкції щодо їх заповнення.
3. Оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей

У ситуації, що склалася на сьогодні у сфері державних закупівель, убачається за можливе визначити два альтернативні способи досягнення встановлених цілей.

1. Залишити існуючу нормативно-правову базу без змін. Однак цей спосіб не є ефективним, з огляду на необхідність затвердження нових форм документів у сфері державних закупівель та приведення вже затверджених форм у відповідність до вимог Закону у новій редакції.

          2. Державне регулювання зазначеної сфери шляхом видання проекту наказу.

Зазначений спосіб забезпечить можливість замовників оприлюднювати інформацію про закупівлі за єдиними встановленими формами, що сприятиме підвищенню рівня відкритості та прозорості процедур закупівель.

4. Опис механізмів і заходів для розв’язання проблеми
Після набрання чинності наказом будуть затверджені визначені Законом форми документів у сфері державних закупівель та інструкції щодо їх заповнення. 
Отже, прийняття нового наказу надасть можливість для подальшого удосконалення нормативно-правової бази у сфері державних закупівель та, як наслідок, удосконалення процесу здійснення закупівель замовниками.
5. Обґрунтування можливості досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта

Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Оцінка можливості впровадження проекту та виконання його вимог суб’єктами господарювання є високою.
Результатом досягнення встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта буде вдосконалення нормативно-правової бази у сфері державних закупівель та забезпечення здійснення діяльності замовників у відкритому правовому полі.
Реалізація запропонованого регуляторного акта потребуватиме додаткових матеріальних та фінансових витрат у зв’язку із необхідністю модернізації веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель з метою подання інформації про закупівлі для оприлюднення за новими формами. 

Очікувані наслідки дії запропонованого проекту не можуть завдати шкоди суб’єктам господарювання.

6. Очікувані результати

  Упровадження цього регуляторного акта дасть можливість:

привести нормативно-правову базу у сфері державних закупівель у відповідність до положень Закону;

удосконалити нормативно-правову базу у сфері державних закупівель;

реалізувати на практиці виконання функцій Уповноваженого органу;
здійснювати діяльність замовниками у прозорому правовому полі.
Від упровадження регуляторного акта негативних результатів не очікується. 

Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:
	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	удосконалення нормативно-правової бази у сфері державних закупівель
	додаткові витрати відсутні

	Мінекономрозвитку
	виконання функції Міністерства щодо розроблення і затвердження нормативно-правових актів, необхідних для реалізації положень Закону
	можливі додаткові витрати у зв’язку із необхідністю модернізації веб-порталу Уповноваже-ного органу з питань закупівель

	Суб’єкти 

сфери державних закупівель 

	здійснення діяльності в прозорому нормативно-правовому полі, підвищення ефективності здійснення державних закупівель
	додаткові витрати відсутні


7. Обґрунтування строку чинності акта

Обмежень строку регуляторного акта немає, що надасть можливість розв’язати проблеми та досягти цілей державного регулювання. Термін чинності регуляторного акта – відповідно до законодавства після державної реєстрації в Мін’юсті України. 

8. Показники результативності акта:

надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією акта, не передбачається;

кількість суб’єктів господарювання, які керуватимуться наказом, – суб’єкти сфери державних закупівель, суб’єкти господарювання;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами, пов’язаними з виконанням вимог акта, – виконання положень наказу не передбачає витрат коштів та часу суб’єктами господарювання та/або фізичними особами; 

рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта – проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку. Після реєстрації в Мін’юсті наказ буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку в розділі “Державні закупівлі”.
9. Заходи для відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим регуляторним актом шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу, систематизації.

Повторне відстеження регуляторного акта здійснюється в межах строків, установлених статтею 10 Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, – через рік після набрання чинності актом або більшістю його положень, але не пізніше ніж через два роки. У процесі відстеження встановлюється кількісне та якісне значення для кожного показника результативності, визначеного під час проведення аналізу впливу регуляторного акта. 
Базове та повторне відстеження здійснюється на основі показників і даних, визначених під час проведення аналізу впливу регуляторного акта. Для відстеження результативності проекту акта будуть використані зауваження та пропозиції.  

Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом державних закупівель та державного замовлення Мінекономрозвитку.
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