PAGE  
2

Звіт про базове відстеження

постанови Кабінету Міністрів України від 28.01.2015 № 42 
           ″Деякі питання дерегуляції господарської діяльності″
Назва виконавця заходів відстеження

Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

Цілі прийняття акта

Постанову Кабінету Міністрів України ″Деякі питання дерегуляції господарської діяльності″ було розроблено Мінекономрозвитку на виконання визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Верховної Ради України від 27.02.2014 № 799-VII, завдань щодо істотного скорочення функцій адміністративного регулювання економіки, розширення свободи підприємницької діяльності, запровадження прозорих і єдиних правил для всіх суб’єктів економічної діяльності.

Головною ціллю постанови є дерегуляція господарської діяльності, що дасть можливість сприяти демонополізації економіки, усунення обмежень для конкуренції і штучних преференцій окремим суб’єктам господарської діяльності, розширення свободи підприємницької діяльності, істотне скорочення функцій адміністративного регулювання економіки. 
Строк виконання заходів з відстеження
До набрання чинності постанови.

Тип відстеження
Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження
Статистичні.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 28.01.2015 № 42 ″Деякі питання дерегуляції господарської діяльності″здійснюється за показниками:
розмір надходжень до державного бюджету та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних з дією акта – додаткових витрат з державного бюджету не передбачається;
розмір коштів і час, що витрачатимуться особами, пов’язаними з виконанням вимог акта – не передбачається  додаткових витрат коштів та часу фізичними,  юридичними особами щодо впровадження запропонованих норм, які регламентовані в проекті постанови;

кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта – суб’єкти господарювання та/або фізичні особи – необмежена кількість;
рівень поінформованості фізичних осіб з основних положень акту – середній, проект постанови розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.
Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Проект має сприяти залученню іноземних та внутрішніх інвестицій, демонополізації економіки, усунення обмежень для конкуренції і штучних преференцій окремим суб’єктам господарської діяльності, розширення свободи підприємницької діяльності, істотне скорочення функцій адміністративного регулювання економіки, вдосконаленню дозвільної системи у сфері господарської діяльності та значному скороченню корупційної складової.
Шляхами досягнення поставленої мети є скасування низки документів дозвільного характеру, впорядкування регуляторних процедур, скасування низки застарілих регуляторних актів, що в цілому сприятиме покращенню бізнес-клімату при збереженні критично важливих регуляторних і контролюючих функцій держави. 
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Реалізація акта позитивно вплине на ринок праці, оскільки проект спрямований на розширення свободи підприємницької діяльності, що в свою чергу надасть можливість створення нових робочих місць в багатьох сферах, насамперед, у сільському господарстві, торгівлі, харчовій промисловості.
Крім того, проектом визначається чітка процедура видачі, продовження дії та анулювання дозволу на застосування праці іноземців та осіб без громадянства.
Проект не поширюється на працевлаштування іноземців та осіб без громадянства, зазначених у частині шостій статті 42 Закону України “Про зайнятість населення”.
Заступник Міністра економічного 

розвитку і торгівлі України – 

керівник апарату
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