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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу “Про затвердження форм 
міжнародних сертифікатів” (далі – проект акта)

1. Резюме
Мета: забезпечення здійснення документальної перевірки на державному кордоні України вантажу, що ввозиться (пересилається) на митну територію України, яка полягає у здійсненні перевірки міжнародного сертифіката, який містить інформацію щодо відповідності вантажу законодавству про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Міжнародні сертифікати (сертифікат здоров’я, міжнародний ветеринарний сертифікат або інший документ) видаються компетентним органом країни походження або країни-експортера і засвідчує здоров’я тварини та/або безпечність харчового продукту, корму, сіна, соломи або побічного продукту тваринного походження.
Перевірка відповідності, як форма державного контролю на державному кордоні України, полягає у візуальному огляді та проводиться з метою перевірки, чи міжнародний сертифікат (сертифікати) та/або документи, які супроводжують вантаж, відповідають маркуванню та вмісту вантажу, що ввозиться (пересилається) на митну територію України.
Видання наказу дозволить забезпечити здійснення перевірки відповідності та документальної перевірки на державному кордоні України вантажів, що ввозиться (пересилається) на митну територію України.

3. Суть проекту акта
Розробленим проектом акта передбачається затвердження форм міжнародних сертифікатів, які регулюють питання ввезення (пересилання) на територію нашої держави продуктів, перелік яких затверджено наказом Міністерства аграрної політики та продовольства України від 26.03.2018  № 159 “Про затвердження Переліку продуктів, які підлягають державному контролю на призначених прикордонних інспекційних постах”, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 18 квітня 2018 р. за № 463/31915.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін 
Реалізація акта не матиме впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніми об’єднаннями і всеукраїнськими об’єднаннями організації роботодавців.


6. Прогноз впливу
Реалізація проекту акта не вплине на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, проте вплине на суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з ввезенням (пересиланням) на митну територію України живих тварин та їхнього репродуктивного матеріалу, харчових продуктів тваринного походження, кормів, сіна, соломи, а також побічних продуктів тваринного походження та продуктів їх оброблення, переробки. 

7. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Державною митною службою України, Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів.

8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. У проекті акта відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблено відповідно до частини шостої статті 55 Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин”.
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