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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення зміни до пункту 3 Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 3 Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу» (далі – проект постанови) розроблено з метою упорядкування видачі вищевказаного дозволу, шляхом уточнення назви документа, який додається до заяви на отримання дозволу.
2. Мета і шляхи її досягнення

Мета проекту постанови полягає у внесенні змін до Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 801 (далі – Порядок) в частині уточнення назви документа дозвільного характеру, на видачу якого подається заява.

Чинною редакцією пункту 3 Порядку передбачено, що для одержання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) (далі – дозвіл) суб’єкт господарювання подає заяву про одержання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів за межами юрисдикції України.

Дане формулювання унеможливлює отримання дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) суб’єктами господарювання та здійснення рибогосподарської діяльності.

Тому з метою упорядкування видачі вищевказаного дозволу, шляхом уточнення назви документа, який додається до заяви на отримання дозволу, розроблено відповідну зміну до Порядку.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

Закон України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про рибне господарство, промислове рибальство та охорону водних біоресурсів»;
постанова Кабінету Міністрів України від 30 жовтня 2013 року                 № 801 «Про затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) або відмови в його видачі, переоформлення, видачі дубліката та анулювання зазначеного дозволу»;

постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2016 року № 1173 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо відповідності основним вимогам до дозвільної системи у сфері господарської діяльності».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат з Державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Міністерством аграрної політики та продовольства України та Державною регуляторною службою України.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

7. Запобігання корупції

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект постанови розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.

9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Прийняття регуляторного акта упорядкує видачу дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) та забезпечуватиме належний захист прав і законних інтересів суб'єктів господарювання.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект акта не спрямований безпосередньо на регулювання трудових відносин, а тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови забезпечить упорядкування видачі дозволу на спеціальне використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) та належний захист прав і законних інтересів суб'єктів господарювання.
Перший віце-прем'єр-міністр України –

Міністр економічного розвитку
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