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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року № 580»

1. Резюме
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року № 580» (далі – проект акта) розроблено з метою усунення корупційних ризиків та забезпечення прозорості дій посадових осіб  територіальних органів Держгеокадастру під час погодження документації із землеустрою, оптимізації процесів у сфері земельних відносин, досягнення цілей «7.1. Українці не втрачають від заборони розпоряджатися своїм майном» та «14.1. Українцям доступні всі публічні послуги онлайн» програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої Верховною Радою України 4 жовтня 2019 року.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
До прийняття Урядом постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 року, № 580, розробник документації із землеустрою подавав на погодження до територіального органу Держгеокадастру за місцем розташування земельної ділянки оригінал проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки, що призводило до безпосереднього спілкування розробника документації із землеустрою та посадової особи, яка здійснювала її погодження та провокувало ризики вчинення корупційних дій.
Так, деякі місцеві чиновники вимагали отримання  неправомірної вигоди за позитивний розгляд проектів землеустрою, в протилежному випадку  такі проекти тривалий час не розглядалися або надавалися висновки про непогодження проектів з необґрунтованими зауваженнями.
За оперативними даними територіальних органів Держгеокадастру                                   у 2015 році до територіальних органів Держгеокадастру на погодження надійшло 200 343 проекти, із них 103 548 (52 %) проекти були погоджені, а решта проектів – 96 795 (48%) оцінено негативного та повернуто на доопрацювання. 
Із 200 343 проектів понад 80 000 (40 %) проектів розглянуто із порушенням законодавчо визначених термінів.
У зв’язку із проявами корупційних ризиків на етапі погодження проектів землеустрою виникла необхідність запровадження погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за принципом екстериторіальності.
3 жовтня 2016 року відповідно до постанови Кабінету Міністрів України                    від 31 серпня 2016 р. № 580 запроваджено погодження територіальними органами Держгеокадастру проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок виключно за принципом екстериторіальності.
Так, у 2016 році на погодження до територіальних органів Держгеокадастру за принципом екстериторіальності надійшло та опрацьовано 22 191 проект землеустрою щодо відведення земельних ділянок, із яких надано 14 446 (65%) висновків про погодження проектів та 7 745 (35%) проектів не погоджено.
У 2017 році на погодження до територіальних органів Держгеокадастру за принципом екстериторіальності надійшло та опрацьовано 318 884 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, із яких надано 225 988 (71%) висновків про погодження проектів та 92 896 (29%) проектів не погоджено.
У 2018 році на погодження до територіальних органів Держгеокадастру за принципом екстериторіальності надійшло та опрацьовано 297 305 проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, із яких надано 215 320 (72%) висновків про погодження проектів та 81 985 (28%) проектів не погоджено.
У 2019 році на погодження до територіальних органів Держгеокадастру за принципом екстериторіальності надійшло та опрацьовано 355 362 проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок, із яких надано 269 128 (76%) висновків про погодження проектів та 86 234 (24%) проектів не погоджено.
Отже аналізуючи стан розгляду проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок за принципом екстериторіальності спостерігається тенденція щодо збільшення надання позитивних висновків про розгляд проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, завдяки екстериторіальному принципу погодження проектів землеустрою забезпечується дотримання єдиних вимог, законодавчо встановлених підходів у сфері здійснення землеустрою. На сьогодні проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок розглядаються вчасно та об’єктивно.
Зважаючи на викладене екстериторіальний принцип погодження проектів землеустрою зарекомендував себе як потужний механізм боротьби з корупційними ризиками, які виникали під час погодження проектів землеустрою.
Крім того, завдяки екстериторіальному принципу погодження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок на відміну від погодження таких проектів землеустрою за місцем розташування земельної ділянки, досягнуто: 
вчасності розгляду таких проектів, 
усунуто контакт між розробником та експертом;
об’єктивності та неупередженості розгляду проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки. 
З метою усунення корупційних ризиків та забезпечення прозорості дій під час погодження документації з землеустрою пропонується закріпити на нормативно-правовому рівні принципи екстериторіальності погодження всіх видів документації із землеустрою територіальним органам Держгеокадастру, а саме:
- схеми землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони земель адміністративно-територіальних одиниць;
- проекти землеустрою щодо організації і встановлення меж територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського призначення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмежень у використанні земель та їх режимоутворюючих об’єктів;
- проекти землеустрою щодо приватизації земель державних і комунальних сільськогосподарських підприємств, установ та організацій;
- проекти землеустрою щодо впорядкування території для містобудівних потреб;
- проекти землеустрою щодо впорядкування території населених пунктів;
- робочі проекти землеустрою;
- технічні документації із землеустрою щодо інвентаризації земель
- технічна документація із землеустрою щодо поділу та об’єднання земельних ділянок.
Крім того, задля підвищення прозорості процедури погодження документації із землеустрою пропонується оприлюднення висновків про розгляд документації із землеустрою.

3. Суть проекту акта
Проектом акта передбачено внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 31 серпня 2016 р. № 580 «Деякі питання реалізації пілотного проекту із запровадження принципу екстериторіальності погодження проектів землеустрою щодо відведення земельної ділянки територіальними органами Державної служби з питань геодезії, картографії та кадастру».

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у сфері землеустрою в частині зменшення фінансових та часових затрат, оскільки пропонується  подання на погодження до територіальних органів Держгеокадастру документації із землеустрою виключно в електронній формі із застосуванням кваліфікованого електронного підпису і відповідно як результат видача висновку про розгляд документації із землеустрою виключно в електронній формі із застосуванням кваліфікованого електронного підпису.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

6. Прогноз впливу
Проект акта є регуляторним актом, який позитивно впливатиме на забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян та держави. 
Прийняття проекту акта дозволить забезпечити прозорість дій під час погодження документації з землеустрою та усунення корупційних ризиків.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України. 
Проект акта підлягає правовій експертизі Міністерством юстиції України

8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації та відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

9. Підстава розроблення проекту акта
[bookmark: _GoBack]Проект акта підготовлено з метою досягнення цілей «7.1. Українці не втрачають від заборони розпоряджатися своїм майном» та «14.1. Українцям доступні всі публічні послуги онлайн» програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої Верховною Радою України 4 жовтня 2019 року.
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