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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу»
(далі – проект Закону)
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Законопроект розроблено на виконання завдань, визначених Програмою діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженою постановою Верховної Ради України від 27.02.2014 № 799, щодо розширення свободи підприємницької діяльності, відновлення довіри з боку інвесторів до України, заохочення іноземних інвестицій та запровадження прозорих і єдиних правил для всіх суб’єктів економічної діяльності.

Одним із індикаторів стану регулювання процедури відкриття бізнесу є рейтинг Світового банку та Міжнародної фінансової корпорації «Ведення бізнесу», де Україна за напрямом «Реєстрація підприємств» займає 76 позицію. Серед країн, які займають кращі позиції – Вірменія, Грузія, Азербайджан, Киргизія, Білорусь, Узбекистан, Казахстан тощо.
На сьогодні, з урахуванням методології розрахунку рейтингу «Ведення бізнесу», процес відкриття бізнесу в Україні може займати від 18 до 21 дня та включає наступні процедури:

реєстрація суб’єкта господарювання державним реєстратором;

реєстрація платника податку на додану вартість;

відкриття рахунку в банку;

сповіщення податкових органів про відкриття рахунку.     
Законом України від 15.04.2014 № 1206 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення порядку відкриття бізнесу» створені правові умови для широкого застосування електронних технологій при реєстрації підприємств. Проте строки здійснення реєстраційних процедур не зазнали суттєвих змін.
Запровадження запропонованих законопроектом змін дозволяє додатково спростити та прискорити процес відкриття бізнесу.

Залишення існуючих процедур та строків створює ризики погіршення позиції України в рейтингу «Ведення бізнесу» за напрямом «Реєстрація підприємств» та відповідно зниження рівня привабливості економіки України для інвестицій. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект Закону розроблено з метою спрощення та прискорення процесу відкриття бізнесу шляхом скорочення строків реєстрації суб’єктів господарювання і платників податку на додану вартість, а також скорочення строків і об’єднання процедур відкриття рахунку в банку і сповіщення податкових органів про відкриття рахунку.

Внесення відповідних змін до актів законодавства сприятиме підвищенню позиції України в рейтингу «Ведення бізнесу» за напрямом «Реєстрація підприємств» та відповідно рівня привабливості економіки для інвестицій. 

3. Правові аспекти

Законодавчі акти у даній сфері правового регулювання:

Податковий кодекс України;

«Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців»;

«Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму».
4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту Закону не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Закону потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством юстиції України, Міністерством доходів і зборів України, Державною службою України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва, Національним банком України.
6. Регіональний аспект

Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

7. Запобігання корупції

У законопроекті відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

Проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку з метою оприлюднення та отримання пропозицій.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Проект Закону є регуляторним актом і відповідає принципам державної регуляторної політики.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація положень проекту Закону позитивно вплине на ринок праці шляхом створення нових робочих місць..

11. Прогноз результатів

Реалізація проекту Закону забезпечить спрощення та прискорення процесу відкриття бізнесу.

Скорочення на законодавчому рівні строків реєстрації суб’єктів господарювання і платників податку на додану вартість, а також скорочення строків і об’єднання процедур відкриття рахунку в банку і сповіщення податкових органів про відкриття рахунку сприятиме підвищенню  привабливості економіки України для інвестицій та досягненню більш високих позицій України в рейтингу «Ведення бізнесу» за напрямом «Реєстрація підприємств».
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