АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТУ
1. Проблема, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання.
Проект Закону України “Про внесення зміни до статті 7 Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності” (далі – проект Закону) розроблено на виконання доручення Прем’єр-міністра України Яценюка А. П. від 31.03.2015 № 12677/1/1-15 до листа Президента України Порошенка П. О. від 25.03.2015 № 1-1/160.
2. Цілі державного регулювання.

Проект нормативно-правового акту розроблено з метою відновлення ліцензування господарської діяльності з розроблення, виготовлення, реалізації, ремонту, модернізації та утилізації озброєння, військової техніки, військової зброї і боєприпасів до неї.

Зазначене унеможливить неконтрольоване розповсюдження зразків озброєнь, військової техніки військової зброї та боєприпасів до неї, дозволить здійснювати ефективний державний нагляд (контроль) за додержанням суб’єктами господарювання вимог ліцензійних умов, забезпечить прозорий доступ на зазначений ринок суб’єктів господарювання, спроможних забезпечити якісну розробку, виготовлення, ремонт та модернізацію товарів військового призначення для потреб Збройних Сил України та інших військових формувань.

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу.   

Розроблення даного проекту регуляторного акта є способом досягнення викладених цілей, який обрано Мінекономрозвитку України.

Залишення Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності” в чинній редакції суперечить дорученню Кабінету Міністрів України та позиції Президента України.

Таким чином, єдиним можливим способом досягнення зазначених цілей, є розроблення проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 7 Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, і відповідні заходи.

Розв’язання даної проблеми можливе шляхом прийняття зазначеного регуляторного акта.

Заходом, який застосовується для розв’язання проблеми є прийняття проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 7 Закону України “Про ліцензування видів господарської діяльності”.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

Проект регуляторного акта сприятиме приведенню нормативно-правової бази у відповідність до Конституції України.

Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Центральні органи виконавчої влади
	Забезпечення дотримання вимог законодавства
	Додаткові витрати відсутні

	Суб”єкти господарювання
	
	

	Громадяни
	Безпека життя
	Додаткові витрати відсутні


Контроль за дотриманням вимог зазначеного регуляторного акта буде здійснюватись за рахунок Мінекономрозвитку України, як органу державної влади.

6. Очікувані результати прийняття акта.

Прийняття зазначеного регуляторного акта сприятиме унеможливленню неконтрольованого розповсюдження зразків озброєнь, військової техніки військової зброї та боєприпасів до неї, дозволить здійснювати ефективний державний нагляд (контроль) за додержанням суб’єктами господарювання вимог ліцензійних умов, забезпечить прозорий доступ на зазначений ринок суб’єктів господарювання, спроможних забезпечити якісну розробку, виготовлення, ремонт та модернізацію товарів військового призначення для потреб Збройних Сил України та інших військових формувань.


7. Строк дії акта. 

Строк дії акта не обмежений у часі.

8. Показники результативності акта. 

Показником результативності цього регуляторного акту буде вирішення проблем, зазначених у пункті 1 Аналізу впливу регуляторного акта.

Прогнозні значення обов’язкових показників результативності регуляторного акта є такими.

Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів у зв’язку з дією акта збільшиться за рахунок плати за ліцензії.
Рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень проекту акта є високим, оскільки вказаний проект регуляторного акта розміщується на офіційному сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України http//www.me.gov.ua. 

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом шляхом збору зауважень і пропозицій фізичних та юридичних осіб у встановлений Законом України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” термін та їх аналізу. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань ці питання будуть врегульовані шляхом внесення до проекту регуляторного акта відповідних змін.

Повторне відстеження планується здійснити через рік після набуття чинності регуляторним актом, в результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі надходження пропозицій та зауважень або у разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу показників результативності цього акту, вони будуть обговорені та скориговані шляхом внесення відповідних змін до цього закону України.

Відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватись Мінекономрозвитку України статистичним методом, з урахуванням результатів аналізу звернень та пропозицій, що будуть надходити від суб’єктів господарювання протягом строку дії регуляторного акта.

За підсумками базового та повторного відстеження готуватиметься звіт про відстеження результативності регуляторного акта.

Аналіз впливу регуляторного акта підготовлений департаментом розвитку бізнес-клімату Мінекономрозвитку України.

Виконувач обов’язків Міністра 
економічного розвитку 
і торгівлі України               




       Максим НЕФЬОДОВ
