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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів"
1. Резюме 
Приведення Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1110 (далі – Порядок) у відповідність до вимог законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.

2. Проблема, яка потребує розв'язання
Відповідно до частини четвертої статті 6 Закону України "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон про метрологію) контроль за додержанням правил і умов їх зберігання та застосування здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує політику у сфері метрології та метрологічної діяльності.
Відповідно до підпункту 2 пункту 13 розділу І Закону України 
від 06.06.2019 № 2740-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання" абзац четвертий частини другої статті 6 Закону про метрологію доповнено нормою щодо позбавлення еталона статусу національного.

Контроль за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів здійснює Мінекономіки, відповідно до Порядку. Водночас на законодавчому рівні не визначено, що у разі не додержання правил і умов зберігання та застосування національного еталона, такий еталон позбавляється статусу національного.
3. Суть проекту акта

Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів" (далі – проект постанови) пропонується внести зміну до Порядку, доповнивши його нормою, що не додержання правил і умов зберігання та застосування є підставою для позбавлення еталона статусу національного. 

4. Вплив на бюджет 
Упровадження положень проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.
4 1. Відповідність законодавству у сфері державної допомоги

Проект постанови не стосується надання державної допомоги суб’єктам господарювання.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проект постанови не потребує погодження Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.

Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття проекту постанови наведено у додатку до пояснювальної записки (додається).

Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, а також сфери наукової та науково-технічної діяльності.
6. Прогноз впливу

Проект постанови нє є регуляторним актом і не потребує проведення аналізу регуляторного впливу. 

7. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Мінфіном, Мін’юстом.
8. Ризики та обмеження
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
9. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови розроблено на виконання пункту 9 Плану організації підготовки проектів актів, необхідних для забезпечення реалізації Закону України 
від 06.06.2019 № 2740-VIII "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо імплементації актів законодавства Європейського Союзу у сфері технічного регулювання", та з метою забезпечення реалізації статті 6  Закону про метрологію.

Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України
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до пояснювальної записки до 

проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів"


ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
внаслідок прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про внесення зміни до Порядку здійснення контролю за додержанням

 правил і умов зберігання та застосування національних еталонів"

на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Проектом постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення зміни до Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів" передбачається приведення постанови Кабінету Міністрів України від 16.12. 2015  № 1110 "Про затвердження Порядку здійснення контролю за додержанням правил і умов зберігання та застосування національних еталонів" у відповідність до вимог законодавства про метрологію та метрологічну діяльність.

2. Прогноз впливу на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін

	Заінтересовані сторони
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 
	Пояснення (чому саме реалізація акту призведе до очікуваних впливів)

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (більше року)
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	Стимулювання наукових установ на створення нових та удосконалення існуючих  національних еталонів з урахуванням потреб економіки, науки і оборони
	Позитивний (+)
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