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ЗВІТ

про базове відстеження наказу Мінекономрозвитку від 25.04.2013 № 421 «Про затвердження Порядку подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України інформації за результатами проведення електронних біржових торгів вугільною продукцією товарними біржами, які включені Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до переліку товарних бірж, на яких здійснюється купівля-продаж вугільної продукції»
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
Наказ Мінекономрозвитку «Про затвердження Порядку подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України інформації за результатами проведення електронних біржових торгів вугільною продукцією товарними біржами, які включені Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до переліку товарних бірж, на яких здійснюється купівля-продаж вугільної продукції».
2. Назва виконавця заходів з відстеження
Мінекономрозвитку.
3. Цілі прийняття акта
Наказ Мінекономрозвитку «Про затвердження Порядку подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України інформації за результатами проведення електронних біржових торгів вугільною продукцією товарними біржами, які включені Міністерством економічного розвитку і торгівлі України до переліку товарних бірж, на яких здійснюється купівля-продаж вугільної продукції» (далі – наказ) розроблений з метою визначення процедури складання та подання до Мінекономрозвитку інформації за результатами проведення електронних біржових торгів товарними біржами (далі – торги), які включені Мінекономрозвитку до переліку товарних бірж, на яких здійснюється купівля-продаж вугільної продукції (далі – товарні біржі). 

Зазначеним наказом затверджено Порядок подання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України інформації за результатами проведення торгів товарними біржами (далі – Порядок).
4. Строк виконання заходів з відстеження 

Відстеження результативності наказу розпочато 29.05.2014 та завершено 05.06.2014.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Базове.
6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу статистичних даних, отриманих відповідно до Порядку, та підрахунку кількості звітів, наданих товарними біржами за результатами проведення торгів.
8. Кількісні та якісні показники результативності акта 
Показником результативності регуляторного акту є створення системи моніторингу інформації щодо обсягу та ціни реалізації вугільної продукції на товарних біржах.
Показники результативності.
За результатами проведення тестових торгів з купівлі-продажу вугільної продукції, до переліку товарних бірж, на яких здійснюється торгівля вугільною продукцією, включено 4 товарні біржі. 
Інформація складається та подається до Мінекономрозвитку за такими видами: 
- операційна;

- щомісячна;

- нерегулярна. 

За період з 18.06. 2013 по 05.06.2014 отримано:
- 85 звітів у формі операційної інформації;

- 1 звіт у формі нерегулярної інформації;
- 41 звіт у формі щомісячної інформації.
Рівень поінформованості оцінюється як високий, оскільки інформація, яка подається до Мінекономрозвитку товарними біржами за результатами проведення торгів, оприлюднюється ними на власних веб-сайтах в мережі Інтернет.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеню досягнення визначених цілей 
Базове відстеження здійснено з метою оцінки ступеню досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Наказ є оптимальним способом досягнення зазначених цілей, оскільки його впровадження надає можливість визначити реальний попит та пропозицію на біржовому ринку вугільної продукції та попиту на біржові послуги учасниками такого ринку.
За період з червня 2013 року по червень 2014 року отримано 127 звітів від чотирьох товарних бірж, які організовували торгівлю вугільною продукцією шляхом електронних біржових торгів.
За підсумком, спостерігалась позитивна тенденція щодо показників результативності регуляторного акту.
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