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[bookmark: _GoBack]ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В УКРАЇНІ

Станом на 04.01.2022

За даними Національного банку України обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку України (залишків) (інструменти участі в капіталі та боргові інструменти) станом на  30.09.2021  року  становив  61 159,0 млн дол. США.  
Надходження прямих інвестицій (інструменти участі в капіталі) в Україну у 
ІІІ кварталі 2021 року становили 276,4 млн.дол.США.
За даними платіжного балансу, опублікованого на сайті Національного банку, у листопаді 2021 року чистий приплив прямих іноземних інвестицій оцінено в 
6 млн дол. США (у листопаді 2020 року – 108 млн дол. США).
При цьому за даними платіжного балансу, опублікованого на сайті Національного банку, за 11 місяців 2021 року чистий приплив прямих іноземних інвестицій оцінено в 
5,5 млрд дол. США. 
Інвестиції спрямовуються у вже розвинені сфери економічної діяльності.
Станом на 30.09.2021 найвагоміші обсяги прямих інвестицій (залишків) були спрямовані до підприємств промисловості – 41,1 відс. та установ та організацій, що здійснюють оптову та роздрібну торгівлю, ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 15,9 відс.
До основних країн-інвесторів належать  Кіпр  –  32,9 відс.,  Нідерланди –  18,8 відс.,  Швейцарія – 6,4 відс., Велика Британія – 5,2 відс., Німеччина – 4,8 відс., Австрія – 3,2 відс., Люксембург – 2,0 відс. і Франція – 2,0 відс.
Обсяги освоєння капітальних інвестицій підприємств України у 
січні-вересні 2021 року складають 331 665,9 млн грн. Індекс капітальних інвестицій становить 109,7 відс. до відповідного періоду попереднього року.
Провідними сферами економічної діяльності, за обсягами освоєння капітальних інвестицій, у січні-вересні 2021 року залишаються: промисловість – 37,0 відс., будівництво – 11,3 відс., сільське, лісове та рибне господарство – 10,1 відс., інформація та телекомунікації – 3,9 відс., оптова та роздрібна торгівля; ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів – 8,6 відс., транспорт, складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – 6,6 відс., державне управління й оборона; обов’язкове соціальне страхування – 9,0 відс., операції з нерухомим майном – 4,5 відс.
Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій, як і раніше, залишаються власні кошти підприємств та організацій, за рахунок яких у січні-вересні 2021 року освоєно 72,4 відс. капіталовкладень.
Частка кредитів банків та інших позик у загальних обсягах капіталовкладень становила 4,7 відс.
За рахунок державного та місцевих бюджетів освоєно 12,9 відс. капітальних інвестицій. Частка коштів іноземних інвесторів становила 0,2 відс. усіх капіталовкладень, частка коштів населення на будівництво житла – 5,7 відс. Інші джерела фінансування становлять 4,1 відс.
Отже, Україна залишається привабливою для інвестицій, водночас вона не знаходиться осторонь світових процесів, є достатньо інтегрованою у світове господарство і порушення макростабільності на зовнішніх ринках має свій відголос в Україні.
Міжнародне рейтингове агентство Moody's Investors Service підвищило суверенний кредитний рейтинг України до B3 зі стабільним прогнозом. Україна піднялась в рейтингу довгострокового емітента та пріоритетних незабезпечених зобов’язань Уряду після підписання нової програми з МВФ Stand-bу.
У вересні 2021 року Standard & Poor's підтвердило довгострокові та короткострокові рейтинги України в іноземній та національній валютах на рівні «В/В». Прогноз стабільний.
06 серпня 2021 року Міжнародне рейтингове агентство Fitch Ratings покращило прогноз довгострокового рейтингу дефолту емітента в іноземній валюті України зі стабільного на позитивний, підтвердивши сам рейтинг на рівні «B».
Державно-приватне партнерство (ДПП) є одним з ефективних інструментів залучення додаткових інвестицій у державний сектор економіки України та одночасно з цим є дієвим механізмом, який сприяє розвитку відносин між державними органами та бізнесом.

У цьому напрямку отримані наступні основні результати:
По-перше, вдосконалене законодавство.
Закон України «Про концесію» (№ 155-ІХ, від 03.10.2019), розроблений з метою реформування концесійного законодавства, гармонізації законодавства про концесії із законодавством про ДПП, імплементації основних принципів здійснення концесій та ДПП відповідно до права ЄС та регулювання всіх аспектів концесійної діяльності. Зокрема, положеннями цього Закону передбачено:
· чітке розмежування регулювання концесії та інших форм здійснення ДПП;
· єдину процедуру ініціювання та прийняття рішення щодо здійснення ДПП для всіх форм ДПП, у тому числі концесії;
· ініціаторами підготовки концесійних проектів можуть бути юридичні особи приватного права (резиденти та/або нерезиденти) або об’єднання таких юридичних осіб (резидентів та/або нерезидентів);
· запровадження прозорої процедури вибору концесіонера (концесійний конкурс, конкурентний діалог), що відповідає кращій міжнародній практиці, зокрема «Типовим законодавчим положенням щодо проектів в сфері інфраструктури, які фінансуються з приватних джерел»;
· можливість залучення радників та незалежних експертів для підготовки проектів ДПП у формі концесії;
· додаткові гарантії для концесіонерів та кредиторів.
Також внесені зміни до 25 законодавчих актів, у тому числі до Закону України «Про державно-приватне партнерство» з метою забезпечення системного підходу до врегулювання відносин залучення приватного бізнесу до реалізації проектів ДПП в усіх сферах господарської діяльності.
По-друге, позитивним сигналом у розвитку інфраструктури є підписання 2 концесійних договорів, а саме:
договір стосовно передачі в концесію майна державного підприємства «Херсонський морський торговельний порт» і майна державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (договір підписано 26.06.2020), відповідно до якого компанія «РИСОІЛ-ХЕРСОН» (Швейцарія-Грузія) інвестуватиме 300 млн гривень у розвиток порту впродовж чотирьох років;
договір стосовно передачі в концесію майна державного підприємства «Стивідорна компанія «Ольвія» і майна державного підприємства «Адміністрація морських портів України» (договір підписано 20.08.2020) відповідно до якого компанія «QTerminals» (Катар) інвестуватиме в розвиток порту впродовж 5 років 3,4 млрд гривень. 01 грудня 2021 року майно «Стивідорної компанія «Ольвія» і відповідне майно Адміністрації морських портів передано в концесію катарській компанії  QTerminals Olvia, на 35 років.
Окрім цього, Уряд затвердив перелік пріоритетних для держави інвестиційних проектів на період до 2023 року, і 40% цього списку складають масштабні проекти у галузі інфраструктури та транспорту. 
Пріоритетні інвестиційні проекти охоплюють практично всі галузі транспорту. До їх списку увійшло будівництво нового летовища на Закарпатті та реконструкція ще 
13 регіональних аеропортів. У дорожній галузі – це будівництво нової Кільцевої навколо Києва та нового мосту через Південний Буг у Миколаєві, укладення верхнього асфальтного шару на автодорозі Н-31 Дніпро-Решетилівка та ремонт ще перспективних 10 ділянок доріг. У тому числі тих, що були обрані раніше для реалізації потенційних пілотних проектів ДПП у рамках Першої програми державно-приватного партнерства у дорожній галузі.
У перелік пріоритетних для держави інвестиційних проектів у залізничній галузі увійшла концесія вокзалів і станцій Харків-Пасажирський, Дніпро-Головний, Вінниця, Миколаїв, Чоп, Київ-Пасажирський, Хмельницький.
В той же час, продовжується подальша робота щодо підготовки перспективних проектів державно-приватного партнерства, а саме: 
проект концесії залізнично-поромного комплексу державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ») в межах п’ятого терміналу державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ» та майна державного підприємства «Адміністрація морських портів України» у морському порту Чорноморськ;
проект концесії контейнерного терміналу державного підприємства «Морський торговельний порт «Чорноморськ» разом з причалами №№ 1-6 Чорноморської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України».
Третім важливим напрямом є функціонування державної організації «Агенція з питань підтримки державно-приватного партнерства» (далі – Агенція ДПП).
Основними функціями Агенції ДПП є: 
·  Забезпечення ідентифікації проектів ДПП;
·  Підготовка та сприяння в підготовці концептуальних записок та техніко- економічного обґрунтування для ініціаторів підготовки пропозицій (за виключенням приватного сектору економіки);
·  Надання консультацій таким ініціаторам під час ініціювання та реалізації проектів ДПП;
·  Організація та проведення тренінгів і навчання з метою підвищення інституційної спроможності органів державної влади та органів місцевого самоврядування у сфері ДПП;
·  Взаємодія з міжнародними фінансовими (нефінансовими) організаціями, урядовими (неурядовими), фінансовими (нефінансовими) організаціями іноземних держав з питань залучення інвестицій для реалізації проектів ДПП в Україні.
Іншим механізмом залучення інвестицій є індустріальні парки - це потенційні промислові майданчики для релокації компаній із інших країн з метою диверсифікації ланцюгів поставок, що вирішують питання скорочення часу до початку роботи (Time-to-Market) компаній беручи до уваги час, необхідний для пошуку оптимальної локації, початку будівництва і введення об'єктів в експлуатацію.
Сьогодні до Реєстру індустріальних (промислових) парків вже включено 52 індустріальні парки, у 28-ми із них визначено керуючі компанії, а у 8-ми є учасники. 

05.10.2021 Президентом України підписано прийнятий Верховною Радою України Закон України від 07.09.2021 № 1710–ІХ «Про внесення змін до Закону України «Про індустріальні парки» та деяких інших законодавчих актів України щодо залучення інвестицій у промисловий сектор економіки шляхом стимулювання створення індустріальних парків».

Зазначений закон прийнято з метою сприяння залученню прямих інвестицій у створення нових виробництв через механізм індустріальних парків задля перетворення їх на рушійну силу економічного та промислового розвитку шляхом запровадження низки інвестиційних стимулів, що відповідають сучасним світовим тенденціям та підвищать конкурентоспроможність вітчизняних індустріальних парків. 

Законом конкретизуються механізми державного стимулювання облаштування та функціонування індустріальних парків, а саме:
1. надання повної або часткової компенсації відсоткової ставки за кредитами (позиками) на облаштування та/або здійснення господарської діяльності у межах індустріальних парків; 
1. надання коштів на безповоротній основі для облаштування індустріальних парків та/або забезпечення будівництва об’єктів суміжної інфраструктури (автомобільних шляхів, ліній зв’язку, засобів тепло-, газо-, водо- та електропостачання, інженерних комунікацій тощо), необхідних для створення та функціонування індустріальних парків;
1. здійснення компенсації витрат на підключення та приєднання до інженерно-транспортних мереж;
1. надання податкового та митного стимулювання відповідно до законодавства.

Крім того, з метою впровадження дієвого механізму залучення іноземних інвестицій та підтримки інвестиційного розвитку України діє державна установа «Офіс із залучення та підтримки інвестицій» (далі – Офіс).
Положення про Офіс затверджено наказом Державного секретаря Кабінету Міністрів України від 23.04.2018 № 76 зі змінами, внесеними наказом Державного секретаря Кабінету Міністрів України від 20.05.2021 № 63.
Згідно з Положенням до основних завдань Офісу, у т. ч. належать: 
·  Інформаційна підтримка іноземних інвесторів під час підготовки та реалізації ними інвестиційних проектів в Україні;
·  Залучення інвестицій, а також забезпечення співпраці органів виконавчої влади, інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування, спрямованої на створення сприятливого інвестиційного клімату в Україні;
·  Сприяння взаємодії іноземних інвесторів з державними органами, органами місцевого самоврядування щодо реалізації інвестиційних проектів;
·  Сприяння вдосконаленню інвестиційного іміджу України у встановленому законом порядку;
·  Підготовка пропозицій щодо можливих шляхів підвищення ефективності діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, консультативно-дорадчих органів, утворених Кабінетом Міністрів України, державних установ та організацій щодо взаємодії з інвесторами з метою покращення інвестиційної привабливості України.
Детальна інформація про Офіс та напрямки його діяльності, а також можливі шляхи співпраці щодо проектів розміщена на сайті: https://ukraineinvest.com/.
Також  Офісом сформовано інвестиційний атлас,  який містить інвестиційні пропозиції з різних відомств та регіональних органів влади та підготовлено UkraineInvestGuide – універсальний довідник для іноземних інвесторів про інвестиційний потенціал в різних галузях економіки України. Документи доступні за посиланнями https://ukraineinvest.com/life-in-ukraine/invest-atlas/, https://ukraineinvest.gov.ua/uk/guide/.
З метою стимулювання залучення в економіку України стратегічних інвесторів, підвищення інвестиційної привабливості України, а також зростання конкурентоспроможності економіки через запровадження державної підтримки великих інвестиційних проектів, 13 лютого 2021 року набрав чинності Закон України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні» (№ 1116-ІХ, від 17.12.2020). 
Зокрема, положеннями Закону визначено, що інвестиційний проект із значними інвестиціями має відповідати певним критеріям, а саме: 
·  сума інвестицій повинна перевищувати 20 млн. євро; 
·  строк реалізації інвестиційного проекту до 5 років; 
·  створення min 80 робочих місць з min зарплатою +15 відс. ніж середня у відповідній галузі у регіоні; 
·  види економічної діяльності: сфера переробної промисловості (крім діяльності з виробництва та обігу тютюнових виробів, спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв), добування з метою подальшої переробки та/або збагачення корисних копалин (крім кам’яного та бурого вугілля, сирої нафти та природного газу), поводження з відходами, транспорт, складське господарство, поштова та кур'єрська діяльність, логістика, освіта, наукова та науково-технічна діяльність, охорона здоров'я, мистецтво, культура, спорт, туризм та курортно-рекреаційна сфера. 
Також потрібно зазначити, що державна підтримка інвестиційних проектів із значними інвестиціями може надаватись інвестору із значними інвестиціями у таких формах:
1) звільнення від сплати окремих податків та зборів відповідно до Податкового кодексу України;
2) звільнення від оподаткування ввізним митом нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться виключно для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, відповідно до Митного кодексу України;
3) забезпечення переважного права землекористування земельною ділянкою державної або комунальної власності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями - надання земельної ділянки державної або комунальної власності у користування (оренду) для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями; 
4)  забезпечення за рахунок коштів державного, місцевих бюджетів та з інших джерел, не заборонених законом, будівництва об'єктів суміжної інфраструктури (автомобільних шляхів, ліній зв'язку, засобів тепло-, газо-, водо- та електропостачання, інженерних комунікацій тощо), необхідних для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями.
Крім того, набрали чинності Закони України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей оподаткування суб'єктів господарювання, які реалізують інвестиційні проекти із значними інвестиціями в Україні» (№ 1293-ІХ, від 02.03.2021) та «Про внесення зміни до пункту 4 розділу XXІ «Прикінцеві та перехідні положення» Митного кодексу України щодо звільнення від оподаткування ввізним митом нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору» (№ 1294-ІХ, від 02.03.2021).
З метою реалізації положень Закону України «Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні» прийнято наступні нормативно-правові акти:
·   розпорядження Кабінету Міністрів України від 17.02.2021 № 133-р «Про визначення уповноваженої установи на здійснення супроводу заявника та інвестора із значними інвестиціями у підготовці та реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями». Уповноваженою установою визначено державну установу «Офіс із залучення та підтримки інвестицій».
·   постанову Кабінету Міністрів України від 19.05.2021 № 515 «Про затвердження вимог до техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями». Постановою визначено вимоги до оформлення та змісту техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями, а саме:
·   результати аналізу соціальних, економічних показників проекту та оцінка соціального ефекту від реалізації проекту; 
· оцінку технічної здійсненності проекту та опис технічних рішень; 
· опис ринкового середовища; фінансовий аналіз проекту; 
· опис форм та загального обсягу державної підтримки; 
·    результати аналізу екологічних аспектів проекту; перелік виявлених ризиків проекту, їх оцінка, а також визначення форми управління такими ризиками; 
· строк та етапи реалізації проекту.

·  постанову Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 648 «Про затвердження вимог до заявника щодо фінансової спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями». Постановою затверджено обов’язкові критерії щодо фінансової спроможності заявника, які дозволять потенційним інвесторам попередньо належним чином оцінити свою фінансову спроможність для реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями. Критеріями фінансової спроможності заявника є: 
· достатність власного капіталу;
· чистого операційного грошового потоку;
· наявність джерел фінансування для покриття значних інвестицій. 

· постанову Кабінету Міністрів України від 23.06.2021 № 647 «Про затвердження Порядку взаємодії уповноваженої установи із заявниками, інвесторами із значними інвестиціями, органами державної влади, органами місцевого самоврядування з питань, пов’язаних із супроводом підготовки та реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями». Порядком врегульовано, зокрема, взаємодію UkraineInvest з МЗС, обласними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування, заявниками та інвесторами.
· постанову Кабінету Міністрів України від 07.07.2021 № 714 «Про затвердження методології розрахунку обсягу державної підтримки для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями». Постановою визначено порядок розрахунку загального обсягу державної підтримки, а саме: 
·   загальний обсяг державної підтримки не повинен перевищувати 30 відс. планового обсягу значних інвестицій за інвестиційним проектом; 
·   плановий обсяг значних інвестицій за інвестиційним проектом розраховується з урахуванням ставки дисконтування (визначається на рівні показника середньозваженої вартості капіталу (WACC);
·  обсяг державної підтримки, яка надається на період більше ніж один рік, розраховується з урахуванням ставки дисконтування (визначається на рівні поточної дохідності довгострокових облігацій зовнішніх державних позик з найдовшим строком до погашення у відповідній валюті на дату визначення ставки дисконтування).
· постанову Кабінету Міністрів України від 28.07.2021 № 819 «Про затвердження Порядку та методології проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями». Постановою затверджено Порядок та методологію проведення оцінки інвестиційного проекту із значними інвестиціями, що буде складатися з двох етапів оцінки:
·  перевірки комплектності та правильності оформлення поданих заявником документів;
·  узагальнення результатів аналізу інвестиційного проекту із значними інвестиціями і проекту спеціального інвестиційного договору та підготовка висновку про доцільність/недоцільність  реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями та укладення спеціального інвестиційного договору.
· постанову Кабінету Міністрів України від 04.08.2021 № 805 «Про затвердження Порядку ведення реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями та Переліку відомостей, що вносяться до реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями». Постановою затверджено Порядок ведення реєстру інвестиційних проектів із значними інвестиціями та перелік відомостей, що входять до нього. Постанова дозволить:
·  здійснювати моніторинг реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями;
·  контролювати надання державної підтримки.
· постанову Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 860 «Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України та цільового використання нового устаткування (обладнання) та комплектуючих виробів до нього, що ввозяться інвестором із значними інвестиціями виключно для власного використання при реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями на виконання спеціального інвестиційного договору, укладеного відповідно до Закону України “Про державну підтримку інвестиційних проектів із значними інвестиціями в Україні”;
· постанову Кабінету Міністрів України від 13.12.2021 № 1311 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», якою вносяться зміни до вимог техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту із значними інвестиціями та вимог до заявника щодо фінансової спроможності для реалізації інвестиційного проекту із значними інвестиціями.

