ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
"Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов
Кабінету Міністрів України"

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України" (далі – проект постанови) розроблено за результатами перегляду регулювання у сферах охорони праці та пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя, і є складовою частиною пакету змін, до якого, крім проекту постанови, входять:


проекти розпоряджень Кабінету Міністрів України "Про скасування деяких наказів Міністерства охорони здоров’я та Національного космічного агентства", "Про скасування деяких актів міністерств, інших центральних органів виконавчої влади та Головного державного санітарного лікаря України", 

проект Указу Президента України "Про визнання такими, що втратили чинність, Указу Президента України від 16 січня 2013 року № 20 і пункту 5 статті 1 Указу Президента України від 02 вересня 2013 року № 473".

На сьогодні здійснено перегляд підзаконних актів у сфері пожежної безпеки, охорони праці, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя за наступними критеріями:

1) адекватність (доцільність регулювання відповідної сфери відносин, актуальність встановлених вимог та їх відповідність сучасному рівню розвитку науки та технологій);

2) законність (відповідність акта актам вищої юридичної сили, наявність у відповідного органу влади встановлених законом повноважень на затвердження нормативно-правового акту, реєстрація акта у Міністерстві юстиції);

3) відповідність регулювання, передбаченого актом, вимогам законодавства ЄС;

4) відсутність дублювання вимог (подвійного регулювання одних і тих самих відносин у різних актах однакової юридичної сили);

5) відсутність регулювання, яке визначає процедури та/або єдино можливі шляхи досягнення кінцевого результату (замість визначення того, яким має бути кінцевий результат);

6) доступність тексту акта для суб’єктів господарювання (наявність встановлених вимог у вільному, безоплатному доступі).
За результатами застосування зазначених критеріїв визначено акти, які потребують скасування, визнання такими, що втратили чинність.

Серед актів, які потребують визнання такими, що втратили чинність, присутні такі акти Уряду:

1) постанова Кабінету Міністрів України від 23 червня 1994 р. № 431 "Про порядок проведення державної експертизи (перевірки) технологічної, конструкторської, технічної документації на виготовлення засобів виробництва на відповідність їх нормативним актам про охорону праці" (далі – постанова № 431), а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність з огляду на таке.
Постанова № 431, яка розроблена та прийнята в 1994 році відповідно до статті 24 Закону України "Про охорону праці", встановлює порядок проведення державної експертизи (перевірки) технологічної, конструкторської, технічної документації впровадження нових технологій, виготовлення засобів виробництва, засобів колективного та індивідуального захисту на відповідність їх нормативним актам про охорону праці.

Водночас Закон України "Про охорону праці" в 2002 році було викладено в новій редакції, відповідно до якої стаття 24 регулює функціонування добровільних об’єднань громадян, працівників і спеціалістів з охорони праці.

Отже, чинна редакція статті 24 Закону "Про охорону праці", на підставі якої було розроблено постанову № 431, не передбачає необхідності та можливості встановлення Кабінетом Міністрів України порядку проведення державної експертизи (перевірки) технологічної, конструкторської, технічної документації впровадження нових технологій, виготовлення засобів виробництва, засобів колективного та індивідуального захисту.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.
За таких обставин постанова № 431, а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність, як такі, що не відповідають Закону України "Про охорону праці" та Конституції України;
2) постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2001 року № 1539 "Про впорядкування умов оплати праці працівників професійної пожежної охорони Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи" (далі – постанова № 1539), а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність, з огляду на таке.

Постанова № 1539 була розроблена на виконання Закону України "Про пожежну безпеку" та визначає умови праці працівників "професійної пожежної охорони".

Закон України "Про пожежну безпеку" було визнано таким, що втратив чинність, відповідно до пункту 2 Розділу ХІІ "Перехідні положення" Кодексу цивільного захисту України. В свою чергу статтею 59 Кодексу цивільного захисту України, якою встановлюються види пожежної охорони, не передбачено існування такого виду пожежної охорони як "професійна пожежна охорона".

Отже, постановою № 1539 визначаються по суті умови праці працівників вже неіснуючої служби, що зумовлює необхідність скасування такого акта, а також скасування всіх актів, якими до нього вносилися зміни;

3) постанова Кабінету Міністрів України від 26 липня 1994 року № 508 "Про заходи щодо виконання Закону України "Про пожежну безпеку" (далі – постанова № 508), а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність, з огляду на таке. 

Постановою № 508 (яку було прийнято на виконання Закону України "Про пожежну безпеку", що втратив чинність) затверджено Положення про Державну пожежну охорону, перелік міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, компаній та корпорацій, на об’єктах яких утворюються підрозділи відомчої пожежної (пожежно-сторожової) охорони, перелік видів продукції протипожежного призначення, що підлягає обов’язковій сертифікації, а також надається доручення з питань пожежної безпеки органам центральної виконавчої влади.

Водночас затверджене постановою № 508 Положення про Державну пожежну охорону не відповідає Кодексу цивільного захисту України 
(стаття 60), який кардинально змінив підходи до формування та функціонування Державної пожежної охорони, порівняно з тим, як вказані правовідносини було свого часу врегульовано у Законі України "Про пожежну безпеку" (статті 16-25).

Крім того, перелік міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, компаній та корпорацій, на об’єктах яких утворюються підрозділи відомчої пожежної (пожежно-сторожової) охорони, який є аналогічний тому, що міститься у постанові № 508, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 року № 397 "Про затвердження переліку суб’єктів господарювання, в яких створюється відомча пожежна охорона".


Враховуючи вищезазначене, на сьогоднішній день чинними є два нормативно-правові акти однакової юридичної сили, які по різному врегульовують аналогічні правовідносини, що не відповідає загальновизнаному принципу права "lex posterior derogat priori" (лат. "пізнішим законом відміняється більш ранній").

Також, постанова № 508 в частині затвердження Переліку видів продукції протипожежного призначення, що підлягає обов’язковій сертифікації, не відповідає Декрету Кабінету Міністрів України "Про стандартизацію та сертифікацію".

Відповідно до абзацу третього частини першої статті 14 зазначеного Декрету затвердження переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації, є повноваженням не Кабінету Міністрів України, а центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері технічного регулювання.

Так, наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 01 лютого 2005 р. № 28 затверджено перелік продукції протипожежного призначення, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні (розділ 8 переліку).

Положення постанови № 508, якими надається доручення органам центральної виконавчої влади з питань пожежної безпеки, є конкретними приписами. В той же час Конституційний Суд України у своєму рішенні 
від 23 червня 1997 р. № 2-зп зазначив, що: "за своєю природою ненормативні правові акти, на відміну від нормативних, встановлюють не загальні правила поведінки, а конкретні приписи, звернені до окремого індивіда чи юридичної особи, застосовуються одноразово й після реалізації вичерпують свою дію".
Таким чином, постанова № 508, а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність, з метою приведення законодавства України у сфері пожежної безпеки у відповідність до Кодексу цивільного захисту України, Декрету Кабінету Міністрів України "Про стандартизацію та сертифікацію" та загальновизнаних принципів права.

4) постанова Кабінету Міністрів України від 22 червня 1999 р. № 1109 "Про затвердження Положення про державний санітарно-епідеміологічний нагляд в Україні" (далі – постанова № 1109), а також акти, якими до неї вносилися зміни, потребують визнання такими, що втратили чинність, оскільки її положення не відповідають нормативно-правовим актам вищої юридичної сили, а саме:

Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності", оскільки постанова № 1109 передбачає:

існування видів перевірок, які не передбачені зазначеним Законом;

встановлення періодичності заходів державного нагляду (контролю) окремими посадовими особами, а не Кабінетом Міністрів України;

оформлення результатів перевірок актом, форма і порядок складання якого визначаються окремими посадовими особами, а не органом державного нагляду (контролю);

Закону України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності", оскільки, всупереч вимогам статей 4 та 4-1 зазначеного Закону, оскільки постанова № 1109 визначає необхідність одержання документів дозвільного характеру, існування яких передбачено законодавством, а не виключно законом;

Закону України "Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності", оскільки постанова № 1109 передбачає видачу та/або необхідність отримання документів дозвільного характеру, які не передбачені переліком, який затверджено зазначеним Законом;

Закону України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", оскільки постанова № 1109 передбачає необхідність проходження процедур затвердження тексту для етикетування харчових продуктів, які не вимагаються зазначеним Законом, як актом законодавства вищої юридичної сили у порівнянні із підзаконними актами. Крім того, такі вимоги до затвердження етикетування не відповідають 
статті 58 Угоди про асоціацію, відповідно до якої сторона зазначеної угоди може визначити форму етикетування або маркування, але не може вимагати затвердження, реєстрації або сертифікації етикеток;

Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів", оскільки постанова № 1109 передбачає застосування процедур державного санітарно-епідеміологічного нагляду до виробництва, переробки та реалізації продуктів харчування і харчових добавок. В той же час зазначені Закони не передбачають застосування таких процедур до харчових продуктів; 

Закону України "Про стандартизацію", оскільки постанова № 1109 передбачає погодження стандартів на виробництво, переробку та реалізацію продуктів харчування і харчових добавок, предметів гігієни та санітарії, косметично-парфумерних виробів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, товарів побутової хімії та дитячого асортименту, іншої продукції. Зазначене прямо суперечить статті 21 зазначеного Закону, відповідно до якої проекти національних стандартів та змін до них не підлягають погодженню з центральними органами виконавчої влади, іншими державними органами;

Закону України "Про регулювання містобудівної діяльності" та Закону України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення" оскільки постанова № 1109 передбачає погодження відповідними державними санітарними лікарями проектної та технічної документації на будівництво, в той час як зазначені Закони визначають, що експертиза проектів будівництва проводиться в установленому Кабінетом Міністрів України порядку експертними організаціями, а не зазначеними посадовими особами.

Отже, з метою приведення законодавства у цих сферах у відповідність до Конституції України, міжнародно-правових зобов’язань, передбачених Угодами СОТ, Угодою про асоціацію, а також та інших актів вищої юридичної сили, постанова № 1109 потребує скасування.

Крім того, постанова № 1109 містить неприйнятні підходи до державного регулювання. Зокрема, подекуди завданням здійснення державного нагляду у зазначеній сфері визначено притягнення до відповідальності проведення експертиз тощо. Зазначене є неприйнятним, оскільки відповідно до Закону України "Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності":

під державним наглядом (контролем) розуміється діяльність уповноважених законом центральних органів виконавчої влади, а також інших визначених зазначеним Законом органів, щодо виявлення та запобігання порушенням вимог законодавства суб'єктами господарювання (стаття 1);
одним із принципів побудови всієї системи державного нагляду (контролю) є орієнтованість державного нагляду (контролю) саме на запобігання правопорушенням у сфері господарської діяльності (стаття 3).
Таким чином, прийняття проекту постанови викликано необхідністю:

реалізувати на практиці відповідну частину результатів перегляду існуючого регулювання у сферах охорони праці та пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя;

привести нормативно-правові акти Кабінету Міністрів України у сферах охорони праці, пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя у відповідність до актів вищої юридичної сили;

зменшити регуляторний тиск на бізнес, скасувати регуляторні акти, які ускладнюють ведення підприємницької діяльності, створити сприятливе середовище для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва.

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою проекту постанови є:

реалізація на практиці відповідної частини результатів перегляду існуючого регулювання у сферах охорони праці, пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя;

приведення підзаконних нормативно-правових актів у сферах охорони праці, пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення у відповідність до вимог законів України;

зменшення регуляторного тиску на бізнес, скасування регуляторних актів, які ускладнюють ведення підприємницької діяльності, створення сприятливого середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва.

Досягти зазначеної мети пропонується шляхом визнання такими, що втратили чинність: 

постанови Кабінету Міністрів України від 23 червня 1994 р. № 431 "Про порядок проведення державної експертизи (перевірки) технологічної, конструкторської, технічної документації на виготовлення засобів виробництва на відповідність їх нормативним актам про охорону праці";

постанови Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2001 року № 1539 "Про впорядкування умов оплати праці працівників професійної пожежної охорони Міністерства з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи"; 

постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 1994 року № 508 "Про заходи щодо виконання Закону України "Про пожежну безпеку";

постанови Кабінету Міністрів України від 22 червня 1999 р. № 1109 "Про затвердження Положення про державний санітарно-епідеміологічний нагляд в Україні";
нормативно-правових актів, якими до них вносилися зміни до зазначених вище актів.

3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:

1) Конституція України;

2) Кодекс цивільного захисту України;

3) Закон України "Про охорону праці";

4) Декрет Кабінету Міністрів України "Про стандартизацію та сертифікацію";

5) Закон України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення";
6) Закон України "Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів";
7) Закон України "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності";
8) Закон України "Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції";
9) Закон України "Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності";
10) Указ Президента України від 12 січня 2015 року № 5 "Про Стратегію сталого розвитку "Україна – 2020";

11) постанова Кабінету Міністрів України від 05 червня 2013 року № 397 "Про затвердження переліку суб’єктів господарювання, в яких створюється відомча пожежна охорона";

12) розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 квітня 2017 р. № 275-р "Про затвердження середньострокового плану пріоритетних дій Уряду до 2020 року та плану пріоритетних дій Уряду на 2017 рік";

13) наказ Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 01 лютого 2005 р. № 28 "Про затвердження переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні".

Реалізація проекту постанови не потребує внесення змін до чинних актів чи розроблення нових актів.

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством соціальної політики України, Державною регуляторною службою України, а також проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції 

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 

Проект постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується питань соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акту на ринок праці

Проект постанови не спрямований безпосередньо на регулювання трудових відносин, тому реалізація його положень не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить:

реалізувати на практиці відповідну частину результатів перегляду існуючого регулювання у сферах охорони праці, пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя;

привести підзаконні нормативно-правові акти у сферах охорони праці, пожежної безпеки, забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення у відповідність до вимог законів України;

зменшити регуляторний тиск на бізнес, спростити ведення підприємницької діяльності, створити більш сприятливе середовища для ведення бізнесу, розвитку малого і середнього підприємництва.
