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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення змін до законодавчих актів України щодо розмежування  повноважень органів державного нагляду (контролю) 
у сфері житлово-комунальних послуг”
1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону
Проект Закону України “Про внесення змін до законодавчих актів України щодо розмежування  повноважень органів державного нагляду (контролю) у сфері житлово-комунальних послуг” (далі – проект Закону) розроблено з метою узгодження положень законодавчих актів: Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – Кодекс), законів України “Про метрологію та метрологічну діяльність” (далі – Закон про метрологію), “Про теплопостачання” (далі – Закон про теплопостачання), “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності” (далі – Закон про контроль), “Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання” (далі – Закон про облік) під час здійснення державного нагляду (контролю) у сфері житлово-комунальних послуг з огляду на наступне.
Відповідно до пункту 6 статті 1 Закону  про метрологію засоби вимірювальної техніки  (далі – ЗВТ) - засоби вимірювань, вимірювальні системи, матеріальні міри, стандартні зразки та будь-які частини засобів вимірювань або вимірювальних систем, якщо ці частини можуть бути об’єктом спеціальних вимог та окремого оцінювання відповідності.
Сферою законодавчо регульованої метрології в Україні є визначені статтею 3  Закону про метрологію види діяльності, щодо яких з метою забезпечення єдності вимірювань та простежуваності здійснюється державне регулювання стосовно вимірювань, одиниць вимірювання та ЗВТ.

Зокрема, пунктом 7 цієї статті Закону про метрологію визначено такий вид діяльності, як: торговельно-комерційні операції та розрахунки між покупцем (споживачем) і продавцем (постачальником, виробником, виконавцем), у тому числі під час надання побутових, комунальних послуг, постачання та/або споживання енергетичних і матеріальних ресурсів (електричної і теплової енергії, газу, води, нафтопродуктів тощо).
Відповідно до статті 8 Закону про метрологію ЗВТ, які застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – законодавчо регульовані ЗВТ),  дозволяється застосовувати, випускати з виробництва, ремонту та в продаж і видавати напрокат лише за умови їх відповідності цьому Закону та іншим нормативно-правовим актам, що містять вимоги до таких ЗВТ.
З метою перевірки додержання суб’єктами господарювання вимог Закону про метрологію, технічних регламентів та інших нормативно-правових актів у сфері метрології та метрологічної діяльності проводиться метрологічний нагляд.
Одним з видів метрологічного нагляду є метрологічний нагляд за законодавчо регульованими ЗВТ, що перебувають в експлуатації (зокрема за ЗВТ, що використовуються для цілей комерційного, у тому числі розподільного, обліку теплової енергії та води).

Метрологічний нагляд здійснюється центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрологічного нагляду.

 Під час метрологічного нагляду за законодавчо регульованими ЗВТ, що перебувають в експлуатації, у суб’єктів господарювання проводиться перевірка щодо:

стану та дотримання правил застосування ЗВТ;

додержання вимог до періодичної повірки ЗВТ;

застосування дозволених одиниць вимірювання під час експлуатації ЗВТ.

Метрологічний нагляд за законодавчо регульованими ЗВТ, що перебувають в експлуатації, здійснюється шляхом проведення перевірок відповідно до Закону про контроль.
Також статтями 24 та 25 Закону про метрологію визначено повноваження центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрологічного нагляду, права та обов’язки державних інспекторів з метрологічного нагляду.
При цьому, статтею 172 Кодексу встановлено, що порушення правил застосування ЗВТ тягне накладення штрафу на посадових осіб підприємств та організацій незалежно від форми власності, фізичних осіб - підприємців від трьох до тридцяти неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.
Центральним органом виконавчої влади, що реалізує  державну політику у сфері метрологічного нагляду, відповідно до Положення про Державну службу України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667, є Держпродспоживслужба. 
При цьому Держпродспоживслужба не має механізму здійснювати контроль за діяльністю суб’єктів господарювання у сферах енергетики та комунальних послуг та розглядати справи про адміністративні порушення у цих сферах, як це передбачено статтями 14-16 Закону про облік.

Такі повноваження є у Національної  комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, відповідно до Закону України “Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг” (далі – Закон про НКРЕКП) та Закону України “Про державне регулювання у сфері комунальних послуг” (далі – Закон про державне регулювання).
Разом з тим, абзацом дев’ятим статті 3 Закону про контроль встановлено, що одним із принципів здійснення державного нагляду (контролю) є: неприпустимість дублювання повноважень органів державного нагляду (контролю) та неприпустимість здійснення заходів державного нагляду (контролю) різними органами державного нагляду (контролю) з одного й того самого питання.
Водночас Законом про контроль не передбачено позапланових заходів зі здійснення державного нагляду (контролю),  підставою для яких є повідомлення іншого органу державної влади про виявлені порушення.
Враховуючи викладене необхідно внести зміни та доповнення до: 

Кодексу з метою узгодження статті 172 з положеннями частини першої статті 22 Закону про метрологію;
Закону про теплопостачання з метою узгодження пункту 8 частини першої    статті 31 зі статтею 172 Кодексу, саме якою визначено штрафні санкції за порушення правил застосування ЗВТ, зокрема щодо недотримання міжповірочного інтервалу ЗВТ; 

частини першої статті 6 Закону про контроль щодо включення до переліку підстав для здійснення позапланових заходів такої підстави, як: повідомлення іншого органу державної влади про виявлені ознаки порушення (у разі якщо це передбачено законом у відповідній сфері);
Закону про облік стосовно перегляду статей 12, 14-16 та доповнення статтею 121 щодо надання повноважень НКРЕКП здійснювати державний нагляд (контроль)  у сфері комерційного та розподільного обліку комунальних послуг.
2. Мета і шляхи її досягнення
Прийняття проекту Закону необхідне для узгодження положень законодавчих актів з метою забезпечення здійснення державного нагляду (контролю) у сфері житлово-комунальних послуг, забезпечення єдності вимірювань під час надання послуг з  тепло-, і водопостачання, а також захисту споживачів від недостовірних результатів вимірювань під час надання цих послуг.
3. Правові аспекти
У цій сфері нормативно-правового регулювання діють:
Кодекс;

Закон про контроль;
Закон про метрологію;
Закон України “Про житлово-комунальні послуги”;
Закон про облік;
Закон про НКРЕКП;

Закон про державне регулювання;
Закон про теплопостачання.
Прийняття проекту Закону потребує прийняття нових нормативно-правових актів.
4.Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту Закону не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Мінрегіоном, Міненерговугілля,  Мін’юстом, Мінагрополітики, Держпродспоживслужбою, Держенергоефективності, НКРЕКП.
6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць. 
61. Запобігання дискримінації
У проекті Закону немає положень, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції 
Проект Закону не містить правил і процедур, які можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
Проект Закону не  потребує проведення консультацій з громадськістю.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект Закону потребує погодження з СПО об’єднань профспілок,                   СПО роботодавців, Конфедерацією роботодавців України.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону направлено до Державної регуляторної служби України для надання висновку щодо його належності до категорії регуляторних актів.
101. Вплив реалізації Закону на ринок праці
Реалізація Закону не матиме впливу на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту Закону дасть можливість:
усунути неузгодженості окремих положень законодавчих актів для забезпечення  здійснення державного нагляду (контролю) у сфері житлово-комунальних послуг, що дасть змогу реалізувати їх належне застосування;

забезпечити надійні результати вимірювань під час надання послуг з водопостачання та теплопостачання, достовірність яких убезпечить громадян та економіку України від негативних наслідків їх впливу.
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