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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додатки 3 і 4 до Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Постановою Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 139 затверджено Технічний регламент обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні (далі – Технічний регламент) на основі Директиви 2011/65/ЄС  Європейського Парламенту та Ради від 8 червня 2011 р. про обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні (далі – Директива ЄС). 
Внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 10.03.2017 № 139 "Про затвердження Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні" зумовлене необхідністю приведення вимог додатків 3 і 4 до Технічного регламенту в частині строків застосування винятків з обмеження, визначених в пункті 9 Технічного регламенту, а також строків застосування винятків з обмеження, визначених в пункті 9 Технічного регламенту, які стосуються медичних виробів і приладів, призначених для моніторингу та контролю, у відповідність до аналогічних норм Директиви ЄС. 
Внесення змін до додатків ІІІ і IV Директиви ЄС здійснюється з метою адаптації до наукового та технічного прогресу, як це передбачено статтею 5 зазначеної Директиви ЄС. 
Рішення щодо продовження строків застосування винятків з обмежень приймається Європейською Комісією з урахуванням доступності замінників до електричного та електронного обладнання (наприклад заміна ламп із вмістом ртуті, компонентів для електричного та електронного обладнання, що містять свинець, хром, кадмій, кадмієвих анодів для датчиків кисню, що використовуються у промислових приладах тощо), соціально-економічного впливу заміни.
Так, до Європейської Комісії надається відповідна заява щодо подовження строків застосування винятків з обмеження, після чого проводяться консультації із операторами, суб’єктами утилізації, операторами із переробки, організаціями із охорони навколишнього природного середовища, асоціаціями робітників і споживачів.

Відповідна заява повинна бути подана не пізніше ніж за 18 місяців до терміну, коли строк дії виключення із обмеження спливає.

Європейська Комісія приймає рішення щодо заяви про перенесення строків застосування виключення із обмеження не пізніше ніж за 6 місяців до терміну, коли строк встановленого виключення із обмеження спливає.
Крім того, у випадках, коли заяву про продовження строку дії виключення із обмеження відхилено або відкликано відповідну заяву, зазначене виключення із обмеження втрачає силу через 12 -18 місяців.

Внаслідок не внесення аналогічних змін у відповідні додатки до Технічного регламенту, будуть створені технічні бар’єри у торгівлі між Україною та Європейським Союзом.
З урахуванням вищевикладеного, Мінекономрозвитку розробило проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін у додатки 3 і 4 до Технічного регламенту обмеження використання деяких небезпечних речовин в електричному та електронному обладнанні" (далі − проект постанови). 

2. Мета і шляхи її досягнення
Головна мета прийняття проекту постанови полягає у приведенні положень Технічного регламенту у відповідність із нормами Директиви ЄС шляхом внесення відповідних змін до додатків 3 та 4 до Технічного регламенту в частині строків застосування винятків з обмеження, визначених в пункті 9 Технічного регламенту, а також строків застосування винятків з обмеження, визначених в пункті 9 Технічного регламенту, які стосуються медичних виробів і приладів, призначених для моніторингу та контролю.
3. Правові аспекти 
У даній сфері суспільних відносин діють:

Закони України “Про технічні регламенти та оцінку відповідності”, “Про загальну безпечність нехарчової продукції”, “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції”.

 Проект постанови не стосується прав та обов’язків громадян.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 
Упровадження положень проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження із Мінфіном, Мін'юстом, Мінприроди, ДРС, Держпродспоживслужбою.
6. Регіональний аспект 
Проект постанови не стосується питання адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. 
Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

8. Громадське обговорення
Проект постанови оприлюднено Мінекономрозвитку шляхом його розміщення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Міністерства.

9. Позиція соціальних партнерів 
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови не є регуляторним актом.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів
Впровадження положень проекту постанови забезпечить приведення національного законодавства у відповідність із нормами законодавства ЄС, усуненню технічних бар’єрів у торгівлі, забезпечить наявність на вітчизняному ринку електричного та електронного обладнання та запасних частин для нього, таких як комп’ютери, монітори, медичні прилади для моніторингу та контролю тощо.

Крім того, необхідність термінового внесення змін до проекту Технічного регламенту пов’язана із суттєвим значенням, яке вони мають для забезпечення реалізації державної політки з питань національної безпеки відповідно до Закону України “Про основи національної безпеки України” в економічній сфері.

Перший віце-прем’єр-міністр України –
Міністр економічного розвитку 
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