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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі  та сільського господарства України “Про затвердження Правил щодо забезпечення родючості  ґрунтів і застосування окремих агрохімікатів” (далі – проєкт наказу)
1. Мета
Затвердження правил щодо забезпечення родючості  ґрунтів і застосування окремих агрохімікатів.

Охорона вод та ґрунтів, зменшення ризику їхнього забруднення сполуками нітрогену від сільськогосподарських джерел, імплементація Директиви Ради 91/676/ЄЕС від 12 грудня 1991 р. про захист вод від забруднення, спричиненого нітратами з сільськогосподарських джерел, зі змінами і доповненнями, внесеними Регламентом (ЄС) № 1882/2003.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

На сьогодні в Україні не встановлено механізму проведення оцінки вразливості підземних і поверхневих вод до забруднення нітратами із сільськогосподарських джерел. Необхідність прийняття комплексу таких заходів встановлено Додатком ХХХ до Глави 6 “Навколишнє природнє середовище” Розділу V “Економічне і галузеве співробітництво” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони шляхом імплементації Директиви Ради 91/676/ЄЕС від 12 грудня 1991 р. про захист вод від забруднення, спричиненого нітратами з сільськогосподарських джерел, зі змінами і доповненнями, внесеними Регламентом (ЄС) № 1882/2003. 

Підпунктом 5 пункту 1721 плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                   від 25 жовтня 2017 р. № 1106 “Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони” (зі змінами) передбачено необхідність впровадження в Україні Кодексу найкращих сільськогосподарських практик ЄС до 31 грудня 2020 р.
Відповідно до статті 18 Закону України “Про охорону земель” до повноважень центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері земельних відносин, у галузі охорони земель, належить, зокрема, розроблення рекомендацій та заходів щодо забезпечення родючості ґрунтів і застосування агрохімікатів.
Враховуючи вказане, Мінекономіки необхідно розробити правила щодо забезпечення родючості ґрунтів і застосування окремих агрохімікатів, зокрема азотних добрив.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу передбачено встановити:

1) періоди, під час яких внесення добрив у ґрунт є небажаним;

2) правила внесення добрив на полях, розташованих на крутих схилах;
3) правила внесення добрив у перезволожений, підтоплений, затоплений, замерзлий чи вкритий снігом ґрунт;

4) умови внесення добрив у ґрунт поблизу водних об’єктів;

5) правила зберігання гною у зонах, уразливих до накопичення нітратів;
6) процедури застосування добрив, що мінімізують вимивання сполук 
нітрогену у водні об’єкти;

7) правила щодо підтримання якості ґрунту при розроблені сівозміни;
8) правила щодо підтримання мінімального рослинного покриву впродовж дощових періодів;

9) планування внесення добрив та ведення обліку їх застосування;

10) застосування добрив на зрошуваних територіях.

4. Правові аспекти

Статті 5 і 18 Закону України “Про охорону земель”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи  місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 

Стосовно проєкту наказу проводилися консультації із представниками громадських організацій, проєкту технічної допомоги ЄС “Підтримка впровадження сільськогосподарської та продовольчої політики в Україні” та заінтересованих органів державної влади в рамках засідань робочої групи з питань імплементації Директиви Ради 91/676/ЄЕС від 12 грудня 1991 р. про захист вод від забруднення, спричиненого нітратами з сільськогосподарських джерел в національне законодавство України.

Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій не надсилався.
7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проєкт наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проєкт наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася. 
8. Прогноз результатів

Від реалізації проєкту наказу очікується позитивний вплив на зменшення рівня забруднення поверхневих та підземних вод нітратами із сільськогосподарських джерел. 

Раціональне поводження з добривами економить витрати на них, зменшує витрати на очистку вод та боротьбу з іншими наслідками забруднення.
Встановлені проєктом наказу положення забезпечать реалізацію механізму проведення оцінки вразливості підземних і поверхневих вод до забруднення нітратами із сільськогосподарських джерел.

Прийняття проєкту наказу забезпечить виконання зобов’язань щодо гармонізації законодавства України із законодавством Європейського Союзу у частині розроблення і затвердження нормативно-правового акта щодо впровадження Кодексу найкращих сільськогосподарських практик ЄС, як це передбачено підпунктом 5 пункту 1721 плану заходів із виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України                         від 25 жовтня 2017 року № 1106. 
Інформація про вплив на інтереси заінтересованих сторін додається.
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