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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Розмірів платних послуг, які надаються міжрегіональними головними управліннями Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні і установами, що належать до сфери управління Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, з питань ветеринарної медицини, пов’язаних з проведенням експортно-імпортних операцій та транспортуванням територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, перевірки ветеринарно-санітарного стану транспортних засобів”
(далі – проєкт наказу)
1. Мета
Проєктом наказу пропонується затвердити розміри платних послуг, які надаються територіальними органами і установами, що належать до сфери управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, з питань ветеринарної медицини, пов’язаних з проведенням експортно-імпортних операцій та транспортуванням територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, перевірки ветеринарно-сантіраного стану транспортних засобів.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблено Мінекономіки за власною ініціативою.

До ухвалення Закону України “Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров’я та благополуччя тварин” (далі – Закон 2042) заходи державного контролю здійснювали виключно за рахунок коштів державного бюджету. 

Відповідно до статтей 63 та 64 Закону 2042 було запроваджено нові принципи фінансування, згідно з якими заходи державного контролю фінансуються за рахунок операторів ринку харчових продуктів.

Проте, Закон 2042 не охоплює здійснення контролю при експортно-імпортних операціях та транспортуванні територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю, передбаченого статтею 99 Закону України “Про ветеринарну медицину” (далі – Закон 2498).
Відповідно до статті 99 Закону 2498 оплата проведення заходів, зокрема послуг при експортно-імпортних операціях та транспортуванні територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду здійснюється за рахунок їх власників (операторів потужностей) згідно з тарифами.
Перелік платних послуг, які надаються регіональними службами державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду на державному кордоні та транспорті і установами, що належать до сфери управління Державної служби з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, з питань ветеринарної медицини затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 р. № 1348 “Деякі питання 
надання послуг Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління”.
Проєкт наказу є останньою ланкою в запровадженні механізму оплати за здійснення заходів контролю при експортно-імпортних операціях та транспортуванні територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду.

3. Основні положення проекту акта
Проєктом наказу передбачено затвердити розміри платних послуг, які надаються міжрегіональними головними управліннями Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні і установами, що належать до сфери управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, з питань ветеринарної медицини, пов’язаних з проведенням експортно-імпортних операціяй та транспортуванням територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, перевірки ветеринарно-сантіраного стану транспортних засобів.
4. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють:

Закон України “Про ветеринарну медицину”; 
постанова Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2011 р. № 1348 “Деякі питання надання послуг Державною службою з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, органами та установами, що належать до сфери її управління”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів. 
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт наказу не потребує проведення консультацій з громадськістю.

7. Оцінка відповідності
Проєкт наказу не містить положень, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правової експертизи проєкту наказу не проводилась.
8. Прогноз результатів
Ефективність встановлених цілей досягається шляхом затвердження економічно обґрунтованих розмірів плати за послуги, які надаються міжрегіональними головними управліннями Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів на державному кордоні і установами, що належать до сфери управління Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, з питань ветеринарної медицини, пов’язаних з проведенням експортно-імпортних операціяй та транспортуванням територією України об’єктів державного ветеринарно-санітарного контролю та нагляду, перевірки ветеринарно-сантіраного стану транспортних засобів.
Реалізація наказу не матиме негативного впливу:

на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання;

на громадян, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад;

на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами;

на ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп, інші суспільні відносини.

Інформація щодо впливу реалізації наказу на інтереси заінтересованих сторін додається. 
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	Держава
	Позитивний.
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