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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про захист рослин»

1. Резюме 
Мета: комплексне врегулювання суспільних відносин у сфері захисту рослин щодо здійснення фітосанітарних заходів для обмеження та запобігання поширенню шкідливих організмів, зменшення фітосанітарного ризику, а також сталого та безпечного застосування засобів захисту рослин, державного контролю та інших офіційних заходів з метою перевірки дотримання законодавства про захист рослин та пріорітету, зазначеного в абзаці 13 пункту 5.6. Продовольча безпека країни частини 5. Мінекономіки довгострокових пріоритетів діяльності Уряду Програми діяльності Кабінету Міністрів України, яка затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
На сьогодні чинне законодавство України в сфері здоров’я рослин включає дві базові галузі: карантин і захист рослин, які  врегульовані законами України «Про захист рослин», «Про карантин рослин», «Про пестициди і агрохімікати». При цьому закони України «Про захист рослин» і «Про карантин рослин», які було прийнято у 1998 та 1993 році відповідно, подекуди містять дублюючі положення. Закон України «Про пестициди і агрохімікати» було прийнято у 1995 році та відтоді він не піддавався системному перегляду з урахуванням динаміки розвитку суспільних відносин у цій сфері. Таким чином, чинне законодавство, нажаль, є фрагментованим і застарілим та, відповідно, вимагає перегляду і уніфікації. 
Більш того, ключові положення зазначених законів не повною мірою відповідають основним положенням законодавства ЄС у цій сфері, зокрема в частині реалізації пункту 65 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228, а також пунктів 368, 371, 373, 374, 376, 393, 394, 438 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106.
Крім того, Україна в рамках виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами взяла на себе зобов’язання у сфері санітарних та фітосанітарних заходів.
На сьогодні не повною мірою імплементованими у національне законодавство України є такі правові акти ЄС, що прямо або опосередковано стосуються сфери захисту рослин:
Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 1107/2009 від 21 жовтня 2009 року про розміщення на ринку засобів захисту рослин, що припиняє дію Директив Ради 79/117/ЄЕС та 91/414/ЄС (в тій частині, яка стосується вимог до обігу засобів захисту рослин);
Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 2016/2031 від 26 жовтня 2016 року про заходи захисту від шкідників рослин, що вносить зміни до Регламенту (ЄС) № 228/2013, (ЄС) № 652/2014 та (ЄС) № 1143/2014 Європейського Парламенту та Ради і скасовує Директива Ради 69/464/ЄЕС, 74/647/ЄЕС, 93/85/ЄEC, 98/57/ЄК, 2000/29/ЄК, 2006/91/ЄК і 2007/33/ЄК;
Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 625/2017 від 15 березня 2017 року про офіційні контрольні перевірки та іншу офіційну діяльність, спрямовану на забезпечення застосування законодавства щодо харчових продуктів, норм щодо забезпечення здоров’я і добробуту тварин, здоров’я рослин і засобів захисту рослин;
Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 2017/2313 від 13 грудня 2017 року, що встановлює специфікації форматів паспорта рослини для переміщення в межах території Союзу та паспорта рослини для ввезення у захищену зону та переміщення у її межах;
Регламент (ЄС) № 2019/1715 від 30 вересня 2019 року, який встановлює правила функціонування системи управління інформацією для офіційного контролю та її системних компонентів (який замінив Директиву Комісії 94/3/ЄК від 21 січня 1994 року щодо визначення процедури повідомлення про вилучення партії чи шкідливого організму з третіх країн, що становлять фітосанітарну небезпеку);
Регламент Європейського Парламенту та Ради (ЄС) № 2019/1014 (який замінив Директиву Комісії 98/22/ЄC від 15 квітня 1998 року, якою встановлюється мінімальна кількість проведення в Співтоваристві фітосанітарних перевірок рослин, продуктів рослинного походження та інших об’єктів регулювання, що походять з третіх країн);
Директива Європейського Парламенту та Ради 2009/128/ЄС від 21 жовтня 2009 року, якою встановлюються правові основи для діяльності Співтовариства з метою досягнення екологічно стійкого застосування пестицидів;
Директива Комісії 92/90 від 3 листопада 1992 року, якою встановлюються зобов’язання для виробників та імпортерів рослин, продуктів рослинного походження або інших об’єктів регулювання і визначаються вимоги до їх реєстрації;
Директива Комісії 92/105 від 3 грудня 1992 року, якою встановлюється стандартизація фітосанітарних паспортів, призначених для переміщення певних рослин, продуктів рослинного походження та інших об’єктів у межах Співтовариства, і якою встановлюються процедури для видачі таких паспортів та умови і процедури їх заміни;
Директива Комісії 93/51 від 24 червня 1993 року щодо встановлення правил переміщення певних рослин, продуктів рослинного походження або інших об’єктів через територію зони, що охороняється, а також переміщення таких рослин, продуктів рослинного походження або інших об’єктів, місцем походження яких є територія зони, що охороняється, і які переміщують в межах цієї зони;
Директива Ради 2000/29/ЄС від 8 травня 2000 року щодо захисних заходів проти ввезення до Співтовариства організмів, шкідливих для рослин і продуктів рослинного походження, та проти їх розповсюдження в межах Співтовариства (в тій частині, яка є чинною на сьогодні).
Розроблений проєкт Закону системно та комплексно вдосконалює чинне законодавство у сфері захисту рослин з урахуванням відповідного законодавства ЄС, зокрема визначає засади здійснення фітосанітарних заходів щодо обмеження та запобігання поширенню шкідливих організмів, зменшення фітосанітарного ризику, а також сталого та безпечного застосування засобів захисту рослин, державного контролю та інших офіційних заходів у цій сфері.
Для максимально ефективного державного контролю у сфері захисту рослин в Україні необхідне впровадження міжнародної практики щодо залучення приватного сектору до здійснення окремих функцій державного контролю та інших офіційних заходів. Можливість залучення приватного сектору до окремих процедур передбачено, зокрема, у законодавстві Європейського Союзу. Так, зазначені положення передбачені у Регламенті (ЄС) 2017/625, Регламенті (ЄС) 2016/2031, Директиві 2000/29/ЄС, Директиві 2009/128/ЄС, які регулюють питання передачі здійснення окремих функцій державного контролю та інших офіційних заходів на рівні ЄС. До таких функцій зокрема належить: проведення інспектування, лабораторних досліджень (випробувань), видача паспортів рослини та інших офіційних свідоцтв, проведення навчання з безпечного використання засобів захисту рослин, здійснення технічного огляду обладнання для застосування засобів захисту рослин тощо.
Уповноваження приватних суб’єктів на здійснення окремих функцій державного контролю та інших офіційних заходів дозволить інкорпорувати ці функції в логістичні та виробничі процеси сільгоспвиробників та експортерів продукції. Це дозволить уникнути дублювання окремих операцій, наприклад, з проведення лабораторних досліджень (випробувань) та сприятиме зменшенню контактів бізнесу та держслужбовців, що мінімізує ризик корупційних дій у сфері захисту рослин. 
Окрім того, в проєкті Закону враховано вимоги міжнародних стандартів з фітосанітарних заходів, розроблених на виконання Міжнародної конвенції про захист рослин, стороною якої є Україна відповідно до Указу Президента України від 31 січня 2006 року № 81/2006, Угоди СОТ про застосування санітарних і фітосанітарних заходів, а також Міжнародного кодексу поводження у сфері розподілу і використання пестицидів Продовольчої та сільськогосподарської Організації Об’єднаних Націй (ФАО), 2009 рік.

3. Суть проєкту акта
Проєкт акта є складовою частиною комплексного регулювання правових та організаційних засад у сфері захисту рослин.
Проєктом Закону пропонується консолідувати закони України «Про захист рослин» та «Про карантин рослин» в єдиний документ, що враховує ключові положення законодавства ЄС у сфері здоров’я рослин та сталого поводження із засобами захисту рослин. Така консолідація дозволить створити комплексну та зручну у користуванні законодавчу основу для здійснення фітосанітарних заходів та заходів захисту рослин з урахуванням міжнародних зобов’язань України, зокрема передбачених Угодою про асоціацію України з Європейським Союзом. Так, зокрема в проєкті акта враховано 11 актів законодавства Європейського Союзу. Ключові положення проєкту Закону України «Про захист рослин» передбачають наступне:
1. Пропонується запровадження європейської моделі простежуваності у сфері захисту рослин щодо переміщення окремих видів рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів у супроводі паспортів рослини, передбаченої Регламентами (ЄС) 2016/2031 та 2017/2313, а також простежуваності засобів захисту рослин за принципом «крок вперед – крок назад», який дозволяє ідентифікувати осіб, діяльність яких пов’язана з обігом засобів захисту рослин. Видача паспортів рослини стане новим механізмом забезпечення простежуваності рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів в середині України та замінить необхідність отримання карантинного сертифіката.
2. Передбачається запровадження системи державної реєстрації у сфері захисту рослин, що зокрема передбачає створення та функціонування:
 державного реєстру професійних операторів; 
 державного реєстру професійних користувачів, дистриб’юторів та консультантів у сфері захисту рослин;
[bookmark: _GoBack] державного реєстру осіб, яким надане право здійснювати діяльність у сфері захисту рослин щодо поводження з засобами захисту рослин;
 державного реєстру лабораторій у сфері захисту рослин.
Функціонування державних реєстрів дозволить забезпечити облік суб’єктів в цій сфері, прозорість, підзвітність та простежуваність у системі захисту рослини. 
Крім того проєктом Закону передбачається ведення переліку документів у сфері захисту рослин, зокрема переліку виданих фітосанітарних сертифікатів та фітосанірних сертифікатів на реекспорт, паспортів рослини.
3. Удосконалюється система правового регулювання обігу та державного контролю засобів захисту рослин з урахуванням відповідного законодавства ЄС. Зокрема:
передбачається запровадження європейської моделі навчання щодо безпечного поводження з засобами захисту рослин особами, яка передбачає розподіл за видами діяльності осіб та класом небезпечності засобів захисту рослин;
врегульовано механізми застосування засобів захисту рослин, в тому вимоги до завчасного сповіщення про застосування засобів захисту рослин (не менше ніж за 48 годин до початку відповідних робіт у межах території, яка становить п’ять кілометрів від зовнішнього периметру території застосування засобів захисту рослин), а також особливості внесення засобів захисту рослин з безпілотних літальних апаратів (дронів);
встановлено вимоги до технічного огляду обладнання, яке використовується для застосування засобів захисту рослин;
передбачено облік та звітність щодо засобів захисту рослин, а також вимоги, що стосуються їх реалізації.
4. Урегульовуються особливості проведення фітосанітарних процедур з урахування міжнародних стандартів з фітосанітарних заходів (МСФЗ) та положень Регламенту (ЄС) № 2017/625. У контексті врахування положень МСФЗ усунено недолік чинного законодавства, яке передбачає існування двох ідентичних фітосанітарних процедур: інспектування та огляду. Проєктом передбачено існування єдиної процедури інспектування, у ході якого передбачається відбір зразків. Крім того передбачається можливість проведення окремих видів процедур приватними суб’єктами, уповноваженими на здійснення такої діяльності. Зокрема передбачена можливість уповноваження: 
професійних операторів – на видачу паспортів рослин; нанесення маркування на дерев’яний пакувальний матеріал; на видачу інших офіційних свідоцтв;
організації, установи та/або заклади – на здійснення навчання щодо безпечного поводження із засобами захисту рослин; 
суб’єктів господарювання – на здійснення технічного огляду обладнання, яке використовується для застосування засобів захисту рослин; 
операторів ринку – на утримання рослин, рослинних продуктів, шкідливих організмів та агентів біологічного захисту щодо яких є підозра на наявність карантинних шкідливих організмів на карантинних станціях або ізольованих об’єктах для утримання;
уповноважені лабораторії – на проведення лабораторних досліджень (випробувань), а також здійснення інспектування, у тому числі відбору зразків, фахівцями таких лабораторій;
референс-лабораторії – на валідацію методів лабораторних досліджень (випробувань) та виконання інших функцій.
5. Запроваджується ряд переліків, що стосуються переміщення рослин, рослинних продуктів, засобів захисту рослин, діючих речовин засобів захисту рослин, для цілей державного контролю та інших офіційних заходів. Зокрема: 
Перелік заборонених до ввезення (пересилання) в Україну об’єктів регулювання;
Перелік об’єктів регулювання, ввезення (пересилання) в Україну яких дозволено за умови дотримання спеціальних вимог, визначених цим переліком 
Перелік об’єктів регулювання, засобів захисту рослин, діючих речовин засобів захисту рослин, агентів біологічного захисту рослин, дозволених для ввезення (пересилання) на митну територію України;
Перелік об’єктів регулювання, дозволених для вивезення (пересилання) з митної території України;
Перелік рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів, переміщення яких територією України дозволено у супроводі паспорту рослини;
Перелік об’єктів регулювання, що дозволені до ввезення (пересилання) в Україну у ручній поклажі, багажі або поштовому відправленні.
Зазначені переліки складатимуться з урахуванням міжнародних та національних стандартів, інструкцій та рекомендацій та затверджуватимуться Кабінетом Міністрів України.
6. Встановлюються вимоги до міжнародної торгівлі у сфері захисту рослин щодо ввезення (пересилання) на митну територію України, переміщення територією України та вивезення за межі митної території України об’єктів регулювання, рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів, засобів захисту рослин, діючих речовин засобів захисту рослин. Зокрема, вдосконалюються вимоги щодо видачі та передбачається у певних випадках можливість переоформлення та видачі дубліката фітосанітарного сертифіката та фітосанітарного сертифіката на реекспорт. Крім того запроваджується новий документ, який передбачений у Регламенті (ЄС) № 2016/2031, – дозвіл для ввезення (пересилання) на митну територію України регульованих шкідливих організмів і окремих видів рослин, рослинних продуктів та інших об’єктів, призначених для державного випробування, наукових або освітніх цілей, апробації, сортового відбору або розмноження.
7. Вносяться зміни до Закону України «Про пестициди і агрохімікати» з метою наближення законодавства України до законодавства ЄС, зокрема до Регламенту (ЄС) № 1107/2009 в частині приведення у відповідність термінології, а також в частині вимог до розміщення на ринку, маркування засобів захисту рослин, зберігання та обліку інформації щодо обігу засобів.
8. В частині організації та здійснення державного контролю та інших офіційних заходів у сфері захисту рослин проєктом акта імплементовано основні положення Регламенту (ЄС) № 2017/625, зокрема стосовно загальних вимог до державного контролю, уповноваження на здійснення окремих заходів державного контролю та інших офіційних заходів, методів та способів здійснення заходів державного контролю та інших офіційних заходів, проведення аудиту та моніторингу уповноважених осіб, а також незалежного аудиту компетентного органу.
Прийняття проєкту Закону дозволить вирішити ряд проблем функціонування системи захисту рослин в Україні, мінімізувати втрати і ризики сільгосптоваровиробників та експортерів продукції рослинного походження, а також досягти системної сумісності законодавства України із законодавством ЄС у сфері захисту рослин.
З метою приведення у відповідність із запропонованими положеннями проєктом Закону вносяться зміни до окремих законів України. 
Крім того, прийняття проєкту Закону потребує внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального кодексу України та Митного кодексу України, оскільки зазначені кодекси є невід’ємною частиною всього комплексу необхідних змін, пов’язаних із проєктом Закону України «Про захист рослин». 

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту Закону не потребує додаткових видатків із Державного бюджету України чи місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.
Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою забезпечення громадського обговорення проєкт Закону буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономіки в розділі «Документи – Обговорення проєктів документів».
Проєкт Закону підготовлено з залученням експертів проєктів технічної допомоги «Підтримка впровадження сільськогосподарської та продовольчої політики», «Вдосконалення законодавства, контролю та поінформованості у сфері безпечності харчових продуктів, здоров’я та благополуччя тварин в Україні» та проєкту TWINNING «Наближення законодавства України до законодавства ЄС у сфері засобів захисту рослин та здоров’я рослин і посилення відповідних інспекційних та лабораторних служб» з урахуванням пропозицій галузевих асоціацій, виробників та імпортерів рослин, рослинної продукції, засобів захисту рослин та їх об’єднань.

6. Прогноз впливу
Реалізація проєкту Закону матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Прийняття проєкту акта:
сприятиме удосконаленню нормативно-правового забезпечення у сфері захисту рослин та дозволить гармонізувати українське законодавство із європейським, що передбачено Главою IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною та ЄС;
посилить охорону території України від занесення регульованих шкідливих організмів, з метою виконання міжнародних зобов’язань України у зазначеній сфері;
створить прозорі правила ведення бізнесу та здійснення державного контролю та інших офіційних заходів;
вдосконалить лабораторні системи згідно зі стандартами ЄС;
посилить державний контроль за обігом та використанням засобів захисту рослин, зменшення негативних наслідків на людей, тварин та навколишнє середовище від їх незаконного обігу; 
сприятиме впровадженню нових технологій в сільське господарство, що зменшить та/або мінімізує негативний вплив засобів захисту рослин на довкілля. 

7. Позиція заінтересованих органів 
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною митною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, а також потребує проведення правової оцінки Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження 
У проєкті Закону відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час його реалізації.
Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій.
Громадська антидискримінаційна експертиза та громадська антикорупційна експертиза проєкту Закону не проводилася. 
Проєкт закону не передбачає надання державної допомоги суб’єктам господарювання, відповідно дія Закону України “Про державну допомогу суб’єктам господарювання” не поширюється на нього. У зв’язку з цим, відповідне рішення Антимонопольного комітету України, передбачене зазначеним Законом, не потребується.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт Закону розроблено на виконання пункту 65 Всеохоплюючої стратегії імплементації Глави IV (Санітарні та фітосанітарні заходи) Розділу IV «Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею» Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2016 року № 228, а також пунктів 368, 371, 373, 374, 376, 393, 394, 438 Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106.
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