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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

"Про затвердження Порядку видачі або відмови у видачі, 

переоформлення, видачі дублікатів, анулювання свідоцтва

про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології та встановлення розміру плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення 
та видачу дубліката"

1. Проблема, яку передбачається розв'язати шляхом державного регулювання
Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології та встановлення розміру плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дубліката" (далі – проект постанови), розроблено відповідно до:
– статті 18 Закону України від 05.06.2014 № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність" (далі – Закон 1), якою визначено, що:
порядок видачі свідоцтва про уповноваження або відмови в його видачі, переоформлення зазначеного свідоцтва, видачі його дубліката, анулювання встановлюється Кабінетом Міністрів України; 
за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дубліката свідоцтва про уповноваження справляється плата, розмір якої затверджується Кабінетом Міністрів України. Анулювання свідоцтва про уповноваження здійснюється на безоплатній основі, 
– статті 41 Закону України від 06.09.2005 № 2806-IV "Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності" (далі – Закон 2), якою визначено основні вимоги до порядку видачі документів дозвільного характеру або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання документів дозвільного характеру. 
Відповідно до статті 17 Закону 1 законодавчо регулюванні засоби вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації (далі – ЗВТ) підлягають періодичній повірці та повірці після ремонту. Перелік категорій ЗВТ, що підлягають періодичній повірці (далі – Перелік категорій ЗВТ) встановлено постановою Кабінету Міністрів України № 374 від 04.06.2015.
Повірка ЗВТ, проводиться:

науковими метрологічними центрами, які мають міжнародно визнані калібрувальні та вимірювальні можливості за відповідними видами та підвидами вимірювань, та/або із застосуванням національних еталонів;

науковими метрологічними центрами, метрологічними центрами та повірочними лабораторіями, уповноваженими на проведення повірки відповідних засобів.

Органом з уповноваження на проведення повірки ЗВТ є центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері метрології та метрологічної діяльності –  Міністерство економічного розвитку і торгівлі України (далі – Мінекономрозвитку України).
Для проведення повірки ЗВТ наукові метрологічні центри, метрологічні центри та повірочні лабораторії (далі – заявники) повинні пройти процедуру уповноваження на проведення повірки цих ЗВТ та отримати свідоцтво про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – свідоцтво). У свідоцтві зазначаються категорії ЗВТ, повірку яких мають проводити, строк дії свідоцтва становить п’ять років.  

Заявники документально підтверджують додержання критеріїв, встановлених Мінекономрозвитку України, яким повинні відповідати уповноважені наукові метрологічні центри, метрологічні центри та повірочні лабораторії (далі – уповноважені організації).

Мінекономрозвитку України протягом 60 робочих днів після надходження заяви на уповноваження:

проводить аналіз поданих заявником документів та перевіряє достовірність і повноту відомостей;

проводить перевірку заявника на відповідність встановленим критеріям;

видає заявнику свідоцтво;

у разі відмови в уповноваженні повертає заявнику документи разом із вмотивованим висновком.

До проведення робіт з уповноваження залучаються аудитори з метрології, атестовані у порядку, встановленому нормативно-правовим актом Мінекономрозвитку України.
На сьогодні уповноваження наукових метрологічних центрів, метрологічних центрів, що належать до сфери управління Мінекономрозвитку України, повірочних лабораторій підприємств та організацій здійснюється відповідно до Правил уповноваження та атестації у державній метрологічній системі (далі – Правила), затверджених наказом Держспоживстандарту України від 29.03.2005 № 71, зареєстрованим в Мін’юсті України 13.04.2005 за              № 392/10672. До проведення робіт з уповноваження залучаються аудитори з метрології, атестовані відповідно до Порядку атестації аудиторів з метрології, затвердженого наказом Держспоживстандарту України від 27.07.2007 № 166, зареєстрованим в Мін'юсті України 28.07.2007 за № 1125/14392.
Чинним законодавством не визначено процедуру видачі або відмови у видачі, переоформлення, видачі дубліката, анулювання свідоцтва про уповноваження на проведення повірки ЗВТ, а також розмір плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дубліката.

2. Цілі державного регулювання

Основною метою проекту постанови є: 
– затвердження Порядку видачі або відмови у видачі, переоформлення, видачі дублікатів, анулювання свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології (далі – Порядок), який буде відповідати вимогам Закону 1 та Закону 2, 
– встановлення розміру плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дубліката з урахуванням розмірів плати за проведення експертизи документів та перевірки заявників на відповідність критеріям з метою отримання свідоцтва про уповноваження, яка відповідно до частини п’ятої статті 11 Закону України "Про адміністративні послуги" вноситься суб’єктом звернення одноразово за весь комплекс дій та рішень суб’єкта надання адміністративних послуг, необхідних для отримання адміністративної послуги (включаючи вартість бланків, експертиз, здійснюваних суб’єктом надання адміністративної послуги, отримання витягів з реєстрів тощо). 

Недотримання вимог щодо проведення повірки ЗВТ створить умови, за яких громадяни України і національна економіка отримають недостовірні результати вимірювань, результати яких використовуються під час забезпечення захисту життя та здоров'я громадян, контролю якості та безпеки продуктів харчування тощо.

Станом на 01.07.2015 кількість уповноважених організацій на проведення повірки становить – 140, з яких 67 виконують повірку ЗВТ, які належать до Переліку категорій ЗВТ. Кількість аудиторів з метрології, які беруть участь в уповноваженні – 48. 
Відповідно до Правил, на сьогодні, процедура уповноваження передбачає такі етапи:

подання заявок до Мінекономрозвитку на проведення уповноваження з комплектом документів (положення про підрозділ (підрозділи), який (які) буде (будуть) проводити повірку; паспорт підрозділу (підрозділів); настанова з якості підрозділу (підрозділів); проект галузі уповноваження заявника);

розгляд заявок та наданих документів, прийняття рішення за заявками;

укладання договорів  між метрологічними центрами, які за дорученням Мінекономрозвитку виконують окремі етапи робіт, та заявниками;
проведення експертизи  поданих заявниками  матеріалів і, за потреби, їх доопрацювання заявниками;

розроблення програм перевірки заявників для визначення їхньої відповідності  встановленим  критеріям;

затвердження програм  перевірки  заявників та надання цих програм заявникам, призначення комісій та ознайомлення заявників зі  складами цих комісій і термінами проведення перевірки заявників;

укладання договорів між заявниками та організаціями, представники яких залучаються до складу комісій;

проведення перевірки заявників та оформлення матеріалів за її результатами;

прийняття рішення щодо уповноваження, оформлення свідоцтв про уповноваження  і видача їх заявникам. Строк дії свідоцтва не повинен перевищувати 5 років. 
Відповідно до Порядку, який передбачається затвердити проектом постанови, визначені такі етапи:
– подання заявником до Мінекономрозвитку заявки з комплектом документів: 
статут заявника, який є юридичною особою;

паспорт повірочної лабораторії заявника або його відокремленого підрозділу, який буде виконувати роботи з повірки ЗВТ;

настанова з якості заявника або його відокремленого підрозділу, який буде виконувати роботи з повірки ЗВТ;

проект галузі уповноваження заявника на проведення повірки ЗВТ;

висновок аудитора (аудиторів) з метрології, атестованих у порядку, встановленому Мінекономрозвитку; щодо відповідності заявника встановленим критеріям уповноваження на проведення повірки ЗВТ (далі – критерії уповноваження), що є відмінністю Порядку від Правил;
платіжний документ (платіжне доручення, квитанція) про сплату коштів за видачу свідоцтва про уповноваження з відміткою банку, відділення поштового зв’язку або коду проведеної операції;

– проведення Мінекономрозвитку аналізу поданих заявником документів, перевірка достовірності і повноти відомостей на відповідність критеріям уповноваження;

– проведення Мінекономрозвитку перевірки заявника на відповідність установленим критеріям уповноваження у порядку, установленому Мінекономрозвитку;
– видача  Мінекономрозвитку свідоцтва про уповноваження та присвоєння шифра повірочного тавра уповноваженій організації або повернення заявнику документів разом із умотивованим висновком про відмову в його видачі.
Основними відмінностями проекту постанови від чинних Правил є:

одноразова сплата коштів заявником за весь комплекс дій з уповноваження;

подання заявником одночасно із заявкою висновку аудитора (аудиторів) з метрології щодо відповідності заявника критеріям уповноваження, що дає заявнику можливість оцінити свою спроможність пройти процедуру уповноваження, з’ясувати недоліки у своїй роботі та усунути їх до подання заявки;

чітко визначений строк, протягом якого дозвільний орган проводить весь комплекс дій з уповноваження, який становить 60 робочих днів після надходження заявки;

чітко визначений строк дії свідоцтва, який становить п’ять років. 
3. Визначення та оцінка усіх прийнятих альтернативних способів досягнення встановлених цілей 

Зазначена проблема не може бути врегульована шляхом альтернативних способів досягнення встановлених цілей, зокрема шляхом внесення змін до чинних нормативно-правових актів з метрології. 

З огляду на викладене видання регуляторного акта є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначених цілей.

4. Механізм і заходи, які забезпечуватимуть розв'язання визначеної проблеми 

Для розв'язання зазначеної проблеми Мінекономрозвитку розроблено проект постанови.
Заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми:
1. Відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України погодити проект постанови з центральними органами виконавчої влади та іншими заінтересованими органами.
2.  Направити проект постанови для проведення правової експертизи до Мін'юсту.
3. Забезпечити інформування громадськості  про вимоги регуляторного акта шляхом його оприлюднення на офіційному веб-сайті міністерства.

4.  Внести проект постанови на розгляд Уряду.

5. Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Впровадження проекту постанови дозволить:

- затвердити порядок видачі або відмови у видачі, переоформлення, видачі дубліката, анулювання свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології;
- затвердити розміри плати за проведення експертизи документів та перевірки заявників на відповідність критеріям, яким вони повинні відповідати для отримання свідоцтва;
- установити, що за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дублікатів справляється плата в розмірі 0,3 мінімальної заробітної плати, а також плата за проведення експертизи документів та перевірку заявників. Плата справляється одноразово та зараховується до Державного бюджету України.
6. Визначення очікуваних результатів прийняття регуляторного акта
	Об'єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Виконання вимог статті 18 Закону України від 05.06.2014    № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність"
	Відсутні 

	Суб'єкти 

господарю-вання
	Затвердження Порядку видачі або відмови у видачі,  переоформлення, видачі дублікатів, анулювання свідоцтва про уповноваження на проведення повірки засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації та застосовуються у сфері законодавчо регульованої метрології, та встановлення розміру плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дубліката
	Витрати заявника пов’язані з уповноваженням відповідно до установленого відповідно до пункту 2 проекту постанови розміру плати за видачу свідоцтва про уповноваження, його переоформлення та видачу дублікатів (0,3 мінімальної заробітної плати, а також плати за проведення експертизи документів та перевірки заявників на відповідність критеріям з метою проведення повірки ЗВТ

	Населення
	Забезпечення захисту громадян від наслідків недостовірних результатів вимірювань шляхом допуску на ринок компетентних повір очних лабораторій.
	Відсутні


7. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Регуляторний акт набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України від 5 червня 2014 року № 1314-VII "Про метрологію та метрологічну діяльність". Обмежень щодо строку дії акта немає.

8. Визначення показників результативності акта

	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Достатньо високий. Зокрема, проект акта оприлюднено на офіційному сайті Мінекономрозвитку www.me.gov.ua в розділі «Обговорення проектів актів»

	Кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта
	Значення показників залежать від кількості суб'єктів господарювання, які уповноважені на проведення повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що перебувають в експлуатації. 


9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цього регуляторного акта шляхом одержання пропозицій до нього, їх аналізу.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснено через один рік після набрання чинності шляхом аналізу аналогічних показників, встановлених під час базового відстеження.

Періодичне відстеження здійснюється один раз на три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
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