Пояснювальна записка

до проекту Закону України “Про внесення зміни до статті 22 Закону України “Про рекламу” (щодо спонсорування з використанням знаків для товарів та послуг, інших об’єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються алкогольні напої)

1. Обґрунтування необхідності прийняття змін до Закону України “Про рекламу”
Конституцією та законами України гарантоване право людини на охорону здоров’я та на безпечне для життя і здоров’я навколишнє середовище. Держава забезпечує реалізацію цих прав, у тому числі, шляхом втілення у життя політики, спрямованої на обмеження споживання алкогольних напоїв.
Одним з таких засобів було покликане стати запровадження низки обмежень та вимог щодо реклами алкогольних напоїв. Це, зокрема, стосується  питання спонсорування з використанням знаків для товарів та послуг, інших об’єктів права інтелектуальної власності, під якими випускаються алкогольні напої.
Однак, як засвідчила практика застосування нової редакції Закону України “Про рекламу”, закріплені ним обмеження та вимоги у багатьох випадках не діють, а то й відверто ігноруються суб’єктами рекламної діяльності. Під виглядом спонсорства на телебаченні та радіо у денний час рекламуються алкогольні напої.
2.   Мета і шляхи її досягнення
Втілення цієї законодавчої ініціативи дозволить підвищити рівень законності у сфері рекламної діяльності, слугуватиме послідовним продовженням політики держави, спрямованої на обмеження споживання населенням країни  алкогольних напоїв.

3. Правові аспекти

Завдань щодо розробки нових правових актів проект не містить, прав та обов’язків громадян не стосується. 

4.  Фінансово-економічне обґрунтування 

Додаткових витрат із Державного бюджету України чи місцевих бюджетів не потребує. 
5.  Позиція заінтересованих органів
Проект Закону необхідно погодити із заінтересованими центральними органами виконавчої влади. 
6.  Регіональний аспект
 Питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць проект не стосується.
6'. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

7.  Запобігання корупції

У проекті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8.  Громадське обговорення

Проект Закону потребує проведення консультацій з громадськістю.

9.  Позиція соціальних партнерів
Проект Закону не потребує вивчення позицій уповноважених представників від всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

10.  Оцінка регуляторного впливу
Проект регуляторного акта відповідає принципам державної регуляторної політики. Відсутній негативний вплив на ринкове середовище, права суб’єктів господарювання, громадян та держави.
10'. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація акта не впливатиме на ринок праці.
11.  Прогноз результатів 
Реалізація акта призведе до відсутності прихованої реклами алкогольних напоїв під виглядом спонсорства, дозволить підвищити рівень законності у сфері рекламної діяльності, слугуватиме послідовним продовженням політики держави, спрямованої на обмеження споживання населенням країни алкогольних напоїв.
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