ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких 
постанов Кабінету Міністрів України» 

Мета: зменшення регуляторного тиску на бізнес та приведення нормативно-правових актів у відповідність до актів вищої юридичної сили в частині отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків.

1. Підстава розроблення проекту постанови
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – проект постанови) розроблено за ініціативи Мінекономрозвитку за результатами перегляду нормативно-правових актів, якими регулюються питання необхідності отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків, на виконання пункту 31 Плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1106, стосовно зменшення регуляторного тиску на бізнес шляхом очищення регуляторного поля від застарілих, надлишкових і неактуальних нормативно-правових актів.
Відповідно до Розділу ІХ Програми діяльності Кабінету Міністрів України, схваленої постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2016 року № 1099-VІІІ, Кабінет Міністрів України зосереджується на виконанні завдань щодо поліпшення умов ведення бізнесу в Україні.

2. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
Проект постанови спрямований на поліпшення умов ведення бізнесу, зменшення регуляторного тиску на суб’єктів господарювання стосовно необхідності отримувати ними відповідні висновки.
Однією з передумов успішного державного регулювання в країні є скорочення нормативно-правових актів, якими встановлена необхідність отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків.
Проект постанови передбачає визнання такими, що втратили чинність, постанов Кабінету Міністрів України з питань отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків, що станом на цей час не передбачені актами вищої юридичної сили та втратили свою актуальність.
[bookmark: o3]Так, положеннями постанови Кабінету Міністрів України від 17 березня 1998 року № 298 затверджені розміри зборів за послуги, що надаються інспекціями державного технічного нагляду обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій. Зазначена постанова Кабінету Міністрів України містить положення стосовно розміру зборів за отримання суб’єктами господарювання висновків, які на сьогоднішній день не видаються зазначеними органами, а саме:
- висновок про якість проданих і відремонтованих машин, вузлів, агрегатів та складових частин у зв'язку розглядом відповідної претензії власника (користувача);
- висновок про якість пально-мастильних матеріалів, якими забезпечується агропромисловий комплекс;
- висновок про залишковий моторесурс під час визначення реалізаційної вартості машини, вузла, агрегату;
- висновок про наявність шкідливих викидів у двигуні внутрішнього згорання - у дизельному;
- висновок про наявність шкідливих викидів у двигуні внутрішнього згорання - у бензиновому;
- висновок про відповідність матеріально-технічної бази навчального закладу вимогам навчальних програм з питань підготовки трактористів-машиністів.
Крім того, відсутній нормативно-правовий акт, яким було б встановлено порядок видачі зазначених висновків, строки, платність та підстави для відмови у їх видачі.
Проектом постанови також передбачається визнати такими, що втратили чинність, нормативно-правові акти, що втратили свою актуальність з огляду на припинення правовідносин, на врегулювання яких їх було прийнято, а також закінчився термін, протягом якого діяв відповідний акт.
Так, постановою Кабінету Міністрів України № 1852 було затверджено перелік товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та обсягів квот у 2007 році. На виконання зазначеної постанови Кабінету Міністрів України, Міністерством фінансів було прийнято наказ від 26 березня 2007 року № 400 «Про затвердження Положення про порядок погодження видачі ліцензій на експорт та імпорт товарів, визначених у додатках 2, 3 до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2006 року № 1852». 
Положенням вказаного наказу Міністерства фінансів України встановлено, що для отримання у 2007 році погодження суб’єкти підприємницької діяльності повинні були звертатися до міністерства із листом, до якого необхідно було подавати копію експертного висновку про визначення коду товару згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (2371а-14, 2371б-14, 2371в-14, 2371г-14) (УКТЗЕД), засвідчену керівником суб’єкта підприємницької діяльності.
На сьогоднішній день, постанова Кабінету Міністрів України № 1852 та наказ Міністерства фінансів України № 400 є неактуальними, у зв’язку із закінченням строку, на який їх було прийнято.

3. Суть проекту акта
Проектом постанови пропонується визнати такими, що втратили чинність, ті постанови Кабінету Міністрів України, які втратили актуальність та не відповідають актам вищої юридичної сили стосовно необхідності отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків, що зменшить регуляторне навантаження на бізнес.

4. Правові аспекти
У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові акти:
Митний кодекс України;
Податковий кодекс України;
Програма діяльності Кабінету Міністрів України, схвалена постановою Верховної Ради України від 14 квітня 2016 року № 1099-VІІІ;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року
№ 1106 «Про затвердження плану пріоритетних дій Уряду на 2019 рік».

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку
Проект постанови не стосується реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат коштів з державного чи місцевого бюджету.

[bookmark: bookmark11]6. Прогноз впливу 
Проект постанови вплине на бізнес-середовище в частині зменшення часових та фінансових витрат на необхідність отримання суб’єктами господарювання відповідних висновків.
[bookmark: _GoBack]Прогноз впливу додається.

61. Стратегічна екологічна оцінка
У проекті постанови відсутні положення, які затверджують документ державного планування.

7. Позиція заінтересованих сторін 
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.
[bookmark: n1729][bookmark: n1730][bookmark: n1731][bookmark: n1732]Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

8. Громадське обговорення
Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю.

9. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження Мінагрополітики, Мінфіном, Міненерговугілля, ДРС та Державним агентством України з питань електронного урядування.

10. Правова експертиза
Проект Закону потребує проведення правової експертизи Мін’юстом.

11. Запобігання дискримінації
У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 
У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків
У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
[bookmark: bookmark13]Проект постанови не матиме відповідного гендерного впливу.

[bookmark: bookmark14]12. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.

[bookmark: bookmark17]13. Прогноз результатів
У разі прийняття проекту постанови:
будуть зменшені часові і фінансові витрати суб’єктів господарювання, що отримували відповідні висновки;
зменшиться регуляторний тиск та поліпшаться умови ведення бізнесу;
нормативно-правові акти будуть приведені у відповідність до вимог законів України.

Перший віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр економічного 
розвитку і торгівлі України           	       	                          Степан КУБІВ
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ПРОГНОЗ ВПЛИВІВ
внаслідок прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»
Короткий опис суті проекту постанови
Скасування необхідності подання суб’єктами господарювання висновків, що станом на цей час не передбачені актами вищої юридичної сили та втратили свою актуальність.
Прогноз впливів на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників (у числовому чи якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація постанови призведе до прогнозованих впливів)

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (після року)
	

	Суб’єкти господарювання
	Скорочення часових та фінансових витрат на здійснення підприємницької діяльності
	Позитивний
	Позитивний
	Скасовується необхідність для суб’єктів господарювання отримувати висновки

	Посадові особи
	Скасування необхідності видавати висновки
	Позитивний
	Позитивний
	Скорочення часових і фінансових витрат на видачу висновків






