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№ 3304-05/46172-08 від 27.12.2013
Управління капітального будівництва Іллічівської міськради Одеської області

вул. Леніна, 33, м. Іллічівськ, 

Одеська обл., 68003
Державна казначейська служба України
вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601

Антимонопольний комітет України

вул. Урицького, 45, м. Київ, 03680 

ВИСНОВОК

Уповноваженого органу за результатами здійснення

моніторингу державних закупівель

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України                                      (далі – Мінекономрозвитку), керуючись пунктами 3, 31, 4, 5 частини другої статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” (далі – Закон) та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115 (далі – Порядок) здійснено моніторинг закупівлі реконструкції території гімназії № 1 з будівництвом учбово-виховного комплексу початкової школи та гімназії на 660 учнів (оголошення № 169748 в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 24.04.2012 № 49 (651)), проведеної Управлінням капітального будівництва Іллічівської міськради Одеської області          (далі – Замовник) за процедурою “відкриті торги”.

І. Дата початку здійснення моніторингу: 07.11.2013 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 07.11.2013 № 3304-05/39100-08).

ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.

ІІІ. Питання за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим та п’ятим пункту 1.5 Порядку.

ІV. Результати здійснення моніторингу

На підставі наданих Замовником матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне.

Пунктами 6 та 9 Інструкції щодо заповнення форми річного плану закупівель (далі - Інструкція), затвердженої наказом Мінекономіки від 26.07.2010 N 922 (із змінами), зареєстрованим в Мін'юсті 06.08.2010 за N 624/17919, встановлено, що у колонці 4 річного плану закупівель указується очікувана вартість предмета закупівлі в гривнях або іноземній валюті (якщо це передбачено законодавством) (цифрами та словами) із зазначенням податку на додану вартість, а у колонці 7 указується назва підрозділу (підрозділів) замовника (прізвище, ім'я, по батькові посадової особи / посадових осіб замовника), який (які) відповідальний (відповідальні) за підготовку документації конкурсних торгів.

При цьому всупереч пунктам 6 та 9 Інструкції річний план закупівель Замовника на 2012 рік, затверджений рішенням комітету з конкурсних торгів           від 27.01.2012, не містить прізвища, ім'я, по батькові посадової особи / посадових осіб замовника, який (які) відповідальний (відповідальні) за підготовку документації конкурсних торгів, та очікувана вартість предмета закупівлі вказана без зазначення податку на додану вартість.

Рішення про вибір процедури закупівлі “відкриті торги” та затвердження документації конкурсних торгів робіт з реконструкції території гімназії № 1 з будівництвом учбово-виховного комплексу початкової школи та гімназії на 660 учнів оформлено протоколами засідання комітету з конкурсних торгів Замовника                    від 27.01.2013 та від 20.04.2013 відповідно.

Згідно з пунктом 6 розділу III Стандартної документації конкурсних торгів, затвердженої наказом Мінекономіки від 26.07.2010, при визначенні кваліфікаційних критеріїв у документації конкурсних торгів замовник керується переліком кваліфікаційних критеріїв, зазначених у статті 16 Закону. Замовником зазначаються кваліфікаційні критерії до учасників відповідно до статті 16 Закону, вимоги, встановлені статтею 17 Закону, та інформація про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям та вимогам згідно із законодавством.

Частиною першою статті 16 Закону передбачено, що замовники у разі проведення процедур закупівель, крім випадків, установлених частиною третьою цієї статті, визначають кваліфікаційні критерії до учасників або учасників попередньої кваліфікації з числа тих, що встановлені частиною другою цієї статті.

Про те, підпунктом 6.1 пункту 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників”     розділу 3 “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” (далі – підпункт 6.1 пункту 6 розділу 3) документації конкурсних торгів встановлено, що  Замовник вимагає від учасників подання ними документально підтвердженої інформації про їх відповідність кваліфікаційному критерію, зокрема “досвід роботи з бюджетними установами та організаціями”. 

З огляду на викладене встановлення Замовником кваліфікаційного критерію “досвід роботи з бюджетними установами та організаціями” не відповідає частинам першій та другій статті 16 Закону та може призвести до штучного обмеження учасників для участі у процедурі закупівлі, що не відповідає принципам здійснення закупівель, встановленим статтею 3 Закону.
Відповідно до пункту 2 частини другої статті 22 Закону документація конкурсних торгів повинна містити кваліфікаційні критерії до учасників відповідно до статті 16, вимоги, встановлені статтею 17 цього Закону, та інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим критеріям та вимогам згідно із законодавством.

Пунктами 2, 4 і 5 частини першої статті 17 Закону встановлено, що Замовник приймає рішення про відмову учаснику, учаснику попередньої кваліфікації в участі у процедурі закупівлі, попередній кваліфікації учасників та зобов'язаний відхилити пропозицію конкурсних торгів (кваліфікаційну, цінову пропозицію) учасника (учасника попередньої кваліфікації), у разі якщо учасника або учасника попередньої кваліфікації було притягнуто до відповідальності за вчинення у сфері державних закупівель корупційного правопорушення, якщо фізична особа, яка є учасником або учасником попередньої кваліфікації, була засуджена за злочин, пов'язаний з порушенням процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято і не погашено у встановленому законом порядку, а також якщо службова (посадова) особа учасника або учасника попередньої кваліфікації, яку уповноважено учасником або учасником попередньої кваліфікації представляти його інтереси під час проведення процедури закупівлі, була засуджена за злочин, пов'язаний з порушенням процедури закупівлі, чи інший злочин, вчинений з корисливих мотивів, судимість з якої не знято або не погашено у встановленому законом порядку.

При цьому у документації конкурсних торгів Замовника не встановлено способу документального підтвердження відсутності підстав для прийняття рішення про відмову учаснику, передбачених пунктами 2, 4 і 5 частини першої статті 17 Закону.

Підпунктом 6.3 пункту 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників” розділу 3 “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” (далі – підпункт 6.3 пункту 6 розділу 3) документації конкурсних торгів встановлено, що з метою документального підтвердження інформації, вимоги щодо якої встановлені статтею 17 Закону та документального підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів Учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмету закупівлі, встановленим замовником, Учасником подається  у складі пропозиції конкурсних торгів наступні документи (подаються у складі технічної частини), зокрема оригінал довідки Агентства з питань банкрутства або Департаменту з питань банкрутства Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (філії), або державного підприємства “Державний центр з питань відновлення платоспроможності та банкрутства” про відсутність підприємства Учасника в єдиній базі даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, не більше двомісячної давнини відносно дати розкриття пропозицій конкурсних торгів.

При затвердженні документації конкурсних торгів Замовником не ураховано, що Державний департамент з питань банкрутства Міністерства економіки України ліквідовано постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2011 № 346 “Про ліквідацію урядових органів”, а Агенство з питань банкрутства наказом Мінекономіки від 24.10.2005 № 368 “Про ліквідацію державної госпрозрахункової установи “Агентство з питань банкрутства”, що належить до сфери управління Міністерства економіки України.

Відповідно до Положення про Міністерство юстиції України, затвердженого Указом Президента України від 06.04.2011 № 395, Мін'юст є головним органом з питань банкрутства. Згідно з підпунктом 36 пункту 4 зазначеного Положення, Міністерство веде єдину базу даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, встановлює та затверджує форму подання арбітражним керуючим інформації, необхідної для ведення зазначеної бази даних.

Наказом Мін'юсту “Про затвердження Положення про Єдину базу даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство”             від 15.09.2011 № 3018/5, зареєстрованим 19.09.2011 за № 1106/19844, встановлено, що держатель Єдиної бази даних - Мін'юст, Адміністратор Єдиної бази даних - державне підприємство “Інформаційний центр” Мін'юсту. Адміністратор надає витяги з Єдиної бази даних.

Типовим стандартом надання адміністративної послуги з видачі довідок з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, затвердженого наказом Мін'юсту від 11.11.2011 № 3305/5, зареєстрованим 14.11.2011 за № 1297/20035, передбачено, що інформаційні довідки з Єдиної бази даних про підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, надаються відповідними структурними підрозділами Головних управлінь юстиції Мін'юсту в Автономній Республіці Крим, головними управліннями юстиції в областях, містах Києві та Севастополі, що забезпечують реалізацію повноважень у сфері банкрутства, за місцезнаходженням боржника.

Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів Замовника від  23.05.2012 до участі у процедурі закупівлі запропоновано пропозиції конкурсних торгів наступних учасників:
	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції, грн.

	1
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Монтаж-23» (далі – ТОВ «Монтаж-23»)
	55 663 814,00

	2
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Южспецмонтаж» 

(далі – ТОВ «Южспецмонтаж»)
	38 543 539,20

	3
	Товариство з обмеженою відповідальністю  «Німфан» (далі – ТОВ «Німфан»)
	54 067 372,13


Пунктом 3 частини першої статті 29 Закону встановлено, що у разі якщо пропозиція конкурсних торгів не відповідає умовам документації конкурсних торгів, замовник відхиляє таку пропозицію.

Відповідно до протоколу засідання комітету з конкурсних торгів Замовника                           від 07.06.2013 пропозицію конкурсних торгів ТОВ «Южспецмонтаж» відхилено на підставі пункту 3 частини першої статті 29 Закону.
Відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників” розділу 3 “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” (далі – підпункт 6.1 пункту 6 розділу 3) документації конкурсних торгів учасник повинен надати у складі пропозицій конкурсних торгів, для документального підтвердження відповідності кваліфікаційного критерію “наявність обладнання та власної матеріально-технічної бази” довідку за підписом уповноваженої посадової особи учасника, про наявність основних будівельних машин, механізмів та устаткування учасника для виконання замовлення за встановленою формою, якою передбачено назва, тип  машини, механізму, устаткування, які будуть безпосередньо залучені до виконання робіт,  нормативна потреба ( шт.), виробник, марка та термін експлуатації (років), стан (нове, справний, кількість), власна, орендується, лізинг (у кого).
У довідці наданій у складі пропозиції конкурсних торгів учасником                    ТОВ «Німфан» відсутня інформація про нормативну потребу (шт.) основних будівельних машин, механізмів та устаткування їх стан (нове, справний, кількість), а також не вказано виробників, марку та не відповідає формі встановлені документацією конкурсних торгів.

Відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів у складі пропозицій конкурсних торгів для документального підтвердження відповідності кваліфікаційного критерію “наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід” учасник повинен надати довідку за підписом уповноваженої посадової особи учасника, про наявність працівників відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід роботи у відповідній галузі.

Наявність інженерно-технічних працівників та робітників основних будівельних професій Учасника для виконання замовлення за встановленою формою, якою передбачено інформацію: ПІБ, освіта, назва спеціальності, розряд (кваліфікація) для працівників, посада, досвід роботи на аналогічній посаді (років), нормативна потреба  (роб.) відповідно до проектно-кошторисної документації та наявність в організації (роб.).

У довідці “Список інженерно-технічних робітників ТОВ «Німфан» станом на 22.05.2012”, наданій у складі пропозиції конкурсних торгів учасником ТОВ «Німфан» відсутня інформація про їх нормативну потребу (роб.) та  посаду відповідно, а також надана довідка не відповідає формі, встановленій у документації конкурсних торгів.

У довідці “Наявність інженерно-технічних працівників та робітників”                              ТОВ «Монтаж-23» відсутні прізвища, ім’я та по батькові лицювальників плиточників, слюсарів сантехників, електрозварників ручного зварювання, електромонтерів з ремонту та обслуговування електроустаткування та монтажників з монтажу сталевих та залізобетонних конструкцій.
Відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів для документального підтвердження відповідності кваліфікаційного критерію “наявність документально підтвердженого досвіду виконання аналогічних договорів” учасник повинен надати у складі пропозицій конкурсних торгів довідку за підписом уповноваженої посадової особи учасника, про укладання та виконання Учасником договорів на об’єктах громадсько-житлового призначення  за останні 2 роки, яка повинна включати інформацію щодо основних замовників (покупців) предмета закупівлі, обсягів та стану виконання договорів.
До довідки обов’язково додаються копії договорів, відгуки надані замовниками, яким Учасник виконував роботи за відповідними договорами. Відгуки повинні бути належним чином оформлені та завірені  у встановленому порядку.

У складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ «Німфан» надано довідку про укладання та виконання договорів на об’єктах громадсько-житлового призначення  за 2010-2011 роки де вказано Управління капітального будівництва Іллічівської міської ради та ПП ВКФ “Мікромегас”, а також копії укладених договорів від 15.07.2010        № 15/07/10 та  від 07.06.2010 № 7/07, від 28.11.2011 № 28/11/11,  від 12.10.2011         № 12/10/11 відповідно.

Проте у ТОВ «Німфан» відсутні відгуки замовників, яким учасник виконував роботи за вищезазначеними договорами.
Відповідно до підпункту 6.1 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів учасник повинен надати у складі пропозицій конкурсних торгів, для документального підтвердження відповідності кваліфікаційного критерію “наявність фінансової спроможності” копії балансу (форма №1) та звіту про фінансові результати (форма №2) (для юридичних осіб) або фінансового звіту суб’єкта малого підприємства (для суб’єктів підприємницької діяльності-фізичних осіб за 2011 рік та 1 квартал 2012 року (копії знімаються з документів, які мають відмітку управління статистики за місцезнаходженням учасника).

У складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ «Монтаж-23» на фінансових звітах суб’єкта малого підприємства  за  2011 рік та 1 квартал 2012 року відсутні відмітки управління статистики за місцезнаходженням учасника.

Пунктом 2 розділу 3 документації конкурсних торгів встановлено, що технічна частина пропозиції конкурсних торгів повинна містити документальне підтвердження відповідності учасників встановленим кваліфікаційним критеріям та вимогам згідно із законодавством, а також інформацію про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі.

Підпунктом 6.3 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів встановлено, що з метою документального підтвердження інформації, вимоги щодо якої встановлені статтею 17 Закону та документального підтвердження відповідності пропозиції конкурсних торгів учасника технічним, якісним, кількісним та іншим вимогам щодо предмету закупівлі, встановленим замовником, учасником подається  у складі пропозиції конкурсних торгів наступні документи (подаються у складі технічної частини), зокрема:
- копія звіту про суми податкових пільг - у випадку, якщо учасник (суб’єкт господарювання) не сплачує податки та збори у зв’язку з отриманням податкових пільг якщо звіт не надається – довідка в довільній формі за підписом уповноваженої посадової особи учасника про не надання відповідного звіту; 
- оригінал або нотаріально завірена копія Витягу з Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна;

 - оригінал або нотаріально завірена копія Витягу з Державного реєстру обтяжень рухомого майна;

- за підписом уповноваженої особи учасника графік виконання робіт.

При цьому у складі технічної частини пропозиції конкурсних торгів                                 ТОВ «Німфан» відсутні: витяг з Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна, витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна та графік виконання робіт.

У складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ «Монтаж-23» відсутні: звіт про суми податкових пільг або довідка про не надання відповідного звіту, витяг з Єдиного реєстру заборон відчуження об’єктів нерухомого майна та витяг з Державного реєстру обтяжень рухомого майна.

Підпунктом 6.3 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів встановлено, що учасник повинен надати відомості за встановленою формою, зокрема пункт 14  “Інші відомості”  якої містить примітку № 5.

Приміткою № 5 визначено, що учасником наводиться інформація відповідно до пунктів “2)”, “6)” та  “8)” пп. 6.2 п. 6 розділу ІІІ документації конкурсних торгів, а також зазначаються окремі пункти Статуту (або іншого установчого документу),  відповідно до яких учасник здійснює підприємницьку діяльність щодо постачання товарів (робіт, послуг), які замовлені цими торгами.

Проте у формах відомостей про учасника, наданих у складі пропозицій конкурсних ТОВ «Монтаж-23» ТОВ «Німфан» відсутній пункт 14  “Інші відомості” та інформація, передбачена приміткою № 5 до форми.
Підпунктом 6.3 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів встановлено, що учасник повинен надати, зокрема перелік документів з інформацією про субпідрядників (надаються в разi залучення субпiдрядникiв для виконання окремих видiв робiт, якщо не залучаються, то надається довідка в довільній формі про їх незалучення)

Проте у складі пропозиції конкурсних торгів ТОВ «Монтаж-23» відсутні вище зазначені документи з інформацією про субпідрядників, зокрема довідка про їх незалучення, у разі якщо не залучаються.
Отже, при розгляді та оцінці пропозицій конкурсних торгів                                         ТОВ «Монтаж-23» та ТОВ «Німфан» Замовником не дотримано вимоги абзацу другого пункту 1 та пункту 3 частини першої статті 29 Закону.

Згідно з абзацом другим пункту 1 та пункту 3 частини першої статті 29 Закону, у разі якщо пропозиція конкурсних торгів не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 цього Закону та вимогам документації конкурсних торгів,  замовник відхиляє пропозицію конкурсних торгів.

Частинами четвертою та п’ятою статті 28 Закону встановлено, що замовник проводить оцінку пропозицій конкурсних торгів, які не було відхилено згідно з  Законом та визначає переможця торгів з числа учасників, пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено.

Слід звернути увагу, що відхилення пропозиції конкурсних торгів у зв’язку із тим, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 цього Закону та умовам документації конкурсних торгів є обов’язком замовника.

Абзацом сьомим частини першої статті 30 Закону встановлено, що замовник відміняє торги у разі відхилення всіх пропозицій конкурсних торгів згідно з Законом. 
Проте відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів Замовника від 08.06.2012 до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів           ТОВ «Монтаж-23» та ТОВ «Німфан», а переможцем конкурсних торгів на основі критерію “Ціна” і методики оцінки, зазначених у документації конкурсних торгів, а саме у пункті 1 “Перелік критеріїв та методика оцінки пропозиції конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги критерію” розділу 5 “Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця” визначено ТОВ «Німфан» пропозиція якого визнана найбільш економічно вигідною та акцептована.

V. Висновок за результатами здійснення моніторингу

За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником за процедурою закупівлі робіт з реконструкції території гімназії № 1 з будівництвом учбово-виховного комплексу початкової школи та гімназії на 660 учнів Мінекономрозвитку виявлено:

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

- при складанні документації з конкурсних торгів Замовником не враховані вимоги частин першої та другої статті 16 Закону;
- при заповненні форми річного плану закупівель на 2012 рік Замовником не враховано вимоги Інструкції;
- при підготовці документації з конкурсних торгів Замовником не враховані, зміни до законодавства у сфері господарської діяльності щодо визначення уповноваженого органу з питань банкрутства.
2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 

- пропозиції конкурсних торгів ТОВ «Німфан» та ТОВ «Монтаж-23» не відповідають вимогам пункту 2 розділу 3, підпунктам 6.1 та 6.3 пункту 6 розділу 3 документації конкурсних торгів.
Ураховуючи зазначене, виконання зобов’язань за договором на закупівлю робіт з реконструкції території гімназії № 1 з будівництвом учбово-виховного комплексу початкової школи та гімназії на 660 учнів, укладеного за результатами процедури закупівлі, проведеної з порушенням законодавства у сфері державних закупівель, може призвести до нераціонального та неефективного використання державних коштів, що не відповідатиме меті Закону та принципам, за якими мають здійснюватися державні закупівлі, закріпленими в статті 3 Закону.
VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу

За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує урахувати вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.

Разом з тим зазначаємо, що документація конкурсних торгів замовника повинна містити інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників згідно з законодавством, зокрема вимогам встановленим статтею 17 Закону. Тобто, у разі якщо законодавством визначено конкретну форму документів, які можуть містити відповідну інформацію, передбачену статтею 17 Закону, та встановлено уповноважений орган на їх видачу, пропонуємо замовнику при підготовці документації конкурсних торгів у подальшому встановлювати вимогу щодо надання учасниками саме таких документів.

VІІ. Додаткова інформація

Частиною третьою статті 12 та статтею 43 Закону встановлено, що відповідальність за вибір та застосування процедур закупівлі несуть виключно службові (посадові) особи замовника - члени комітету з конкурсних торгів персонально та за порушення вимог, установлених Законом та нормативно-правовими актами, розробленими відповідно до цього Закону, зокрема члени комітету з конкурсних торгів замовника несуть відповідальність згідно із законами України відповідно. 

Директор департаменту державних 

закупівель та державного 

замовлення Мінекономрозвитку                                                                   А. Є. Рубан
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