ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 71 Бюджетного кодексу України щодо поліпшення інвестиційного 
клімату в Україні»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проектом Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні» пропонується скасувати пайовий внесок в інфраструктурі населеного пункту шляхом виключення статті 40 та внесенням змін у статтю 30 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», статтю 12 Закону України «Про комплексну реконструкцію кварталів (мікрорайонів) застарілого житлового фонду» та статтю 3 Закону України «Про запобігання впливу світової фінансової кризи на розвиток будівельної галузі та житлового будівництва».

Разом з тим, зазначений проект Закону не вносить зміни до статті 71 Бюджетного кодексу України, яка містить згадку пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту, оскільки зміни до вказаного Кодексу можуть вноситися лише окремим проектом закону виключно про внесення змін до Бюджетного кодексу України.

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою проекту Закону є виключення із Бюджетного кодексу України положення, яке регулює включення коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту до бюджетів розвитку місцевих бюджетів.

Виключення такого положення дозволить привести у відповідність текст Бюджетного кодексу України до тексту проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні».

3. Правові аспекти
У сфері, регулювання якої вдосконалюється проектом Закону, діє Бюджетний кодекс України.
Реалізація проекту Закону не потребує внесення змін до інших законодавчих актів, окрім зазначених у ньому.

Реалізація законопроекту також не передбачає визнання будь-яких нормативно-правових актів такими, що втратили чинність, та/або розроблення нових нормативно-правових актів (окрім нормативно-правових актів про внесення змін до вже існуючих підзаконних нормативно-правових актів).
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Проект Закону не має самостійного характеру та є похідним від проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні», а тому його реалізація не потребує додаткових матеріальних та інших витрат державного та/або місцевих бюджетів.

У зв’язку із цим розрахунок необхідних додаткових матеріальних і фінансових витрат, їх обсяг та джерела покриття до цієї пояснювальної записки не додається.

5. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження із Мінфіном, Мінрегіоном, ДРС.
6. Регіональний аспект
Проект Закону не має самостійного характеру та є похідним від проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні», а тому положення проекту Закону не впливають на регіональний розвиток.

61. Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Даний проект Закону не передбачає запровадження нових правил та/або процедур. Тому ризики вчинення корупційних правопорушень за наслідками прийняття проекту Закону відсутні.

8. Громадське обговорення
Проект Закону пройшов консультації із громадськістю, основними представниками якої були суб’єкти підприємництва та бізнес-асоціації. За результатами громадського обговорення проект Закону отримав підтримку.

9. Позиція соціальних партнерів
Положення проекту Закону не стосуються соціально-трудової сфери та прав осіб з обмеженими можливостями. Виходячи з цього, проект Закону не проходив узгодження із уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, всеукраїнськими громадськими організаціями інвалідів, їх спілками. Тому, позиція зазначених соціальних партнерів щодо даного проекту Закону не надається.

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону не має самостійного характеру та є похідним від проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо поліпшення інвестиційного клімату в Україні». В цілому, проект Закону відповідає всім принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, адекватності, ефективності, збалансованості, передбачуваності, прозорості та врахування громадської думки.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту Закону не вплине на ринок праці.

11. Прогноз результатів
Внаслідок прийняття проекту Закону Бюджетний кодекс України не міститиме положення про надходження коштів від платежу, необхідність сплати якого буде скасована іншим проектом Закону.
