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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно–приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим, і Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно–приватного партнерства"
1. Проблема, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Необхідність розроблення проекту постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно–приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим, і Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно–приватного партнерства" (далі – проект постанови) виникла у зв’язку з необхідністю приведення положень нормативно–правових актів у відповідність із Законом України "Про внесення змін до деяких законів України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку державно–приватного партнерства та стимулювання інвестицій в Україні".
2. Цілі державного регулювання
Проект постанови розроблено з метою забезпечення приведення положень Порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно–приватного партнерства та Порядку проведення аналізу ефективності здійснення державно–приватного партнерства у відповідність із Законом України "Про внесення змін до деяких законів України щодо усунення регуляторних бар’єрів для розвитку державно–приватного партнерства та стимулювання інвестицій в Україні" з впровадженням кращого світового досвіду. Це в свою чергу сприятиме підготовці якісних проектів державно–приватного партнерства та створить умови для проведення прозорих конкурсних процедур з вибору приватного партнера.
Проектом постанови пропонується удосконалити порядок проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства та впровадити нові підходи до проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства.

Зокрема, проектом постанови передбачено:

· можливість двоетапної підготовки пропозиції щодо здійснення державно-приватного партнерства (I етап - підготовка та аналіз концептуальної записки, II етап – підготовка техніко-економічного обґрунтування);
· чіткий механізм проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства та можливість залучення до цього процесу всіх зацікавлених органів; 

· чіткий розподіл функцій між суб’єктами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства;

· можливість утворення спільної комісії з проведення аналізу ефективності, якщо у державно–приватному партнерстві братимуть участь декілька державних партнерів;
· оприлюднення висновків за результатами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства щодо об’єктів державної власності;

· включення до істотних умов договору зобов'язання щодо відшкодування витрат на підготовку ТЕО;
· граничний обсяг відшкодування витрат на підготовку ТЕО у сумі, яка документально підтверджена, але не більше ніж 2,5 % від вартості проекту державно–приватного партнерства (за пропозицією Світового банку);
· можливість включення до умов проведення конкурсу створення переможцем (переможцями) конкурсу юридичної особи для здійснення державно–приватного партнерства.
3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Альтернативні способи досягнення встановлених цілей відсутні.

4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, 
і відповідні заходи
Проектом постанови пропонується удосконалити порядок проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно–приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим та впровадити нові підходи до проведення аналізу ефективності здійснення державно–приватного партнерства.
5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Впливу зовнішніх факторів на дію регуляторного акта не очікується.

Оцінка можливості впровадження регуляторного акта та виконання його вимог суб’єктами господарювання є високою.

Очікувані наслідки дії запропонованого проекту постанови не можуть завдати шкоди суб’єктам господарювання.

Досягненням встановлених цілей у разі прийняття запропонованого регуляторного акта буде удосконалення порядку проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно–приватного партнерства щодо об'єктів державної, комунальної власності та об'єктів, які належать Автономній Республіці Крим та впровадження нових підходів до проведення аналізу ефективності здійснення державно–приватного партнерства.

6. Очікувані результати прийняття акта
Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття регуляторного акта:

	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	Створення умов для проведення прозорих конкурсних процедур з вибору приватного партнера. Підготовка та реалізація якісних проектів державно–приватного партнерства
	Додаткові витрати відсутні

	Інтереси суб’єктів господарювання
	Участь у прозорих конкурсних процедур з вибору приватного партнера та подальша реалізація масштабних проектів державно–приватного партнерства
	Додаткові витрати відсутні


Оскільки не передбачається виникнення витрат в жодній із сфер інтересів, прийняття даного регуляторного акту матиме загальний позитивний ефект.
Кількість звернень державних та приватних партнерів до Мінекономрозвитку щодо недосконалості процедури проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства та проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства шляхом прийняття відповідного проекту постанови зменшиться.
7. Строк дії акта
Зазначений регуляторний акт набирає чинності з дня його прийняття та строк дії акта не обмежується у часі.
8. Показники результативності акта
Показниками результативності проекту постанови є:

надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією акта - не передбачається;
кількість суб’єктів господарювання, на яких поширюється дія акта – суб’єкти господарювання, які можуть бути приватними партнерами, як юридичні, так і фізичні особи;
рівень поінформованості суб’єктів господарювання з основних положень акта – вище середнього, оскільки проект постанови оприлюднено на офіційному сайті Мінекономрозвитку, а в разі його прийняття – на офіційному сайті Кабінету Міністрів України.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Мінекономрозвитку буде здійснювати відстеження результативності регуляторного акта відповідно до вимог статті 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" соціологічним методом шляхом збирання зауважень та одержання пропозицій до нього, їх аналізу та систематизації.
Аналіз регуляторного впливу підготовлено департаментом залучення інвестицій Мінекономрозвитку.

Заступник Міністра 

економічного розвитку 

і торгівлі України                                                                                           Максим Нефьодов
