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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України
“Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає
обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації”
1. Обґрунтування необхідності прийняття проекту наказу
З метою реалізації Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових продуктів” від 22.07.2014      № 1602-VII (далі – Закон), Декрету Кабінету Міністрів України від 10.05.1993 № 46-93 “Про стандартизацію і сертифікацію” (далі – Декрет) та Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459, Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу “Про внесення змін до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, та визнання таким, що втратив чинність, наказу Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації” (далі – проект наказу).

Законом, який набирає чинність 20.09.2015, внесено зміни, зокрема до Декрету, в частині не поширення дії Декрету на продукцію, що є харчовим продуктом.
На виконання вимог Декрету, наказом Держспоживстандарту                   від 01.02.2005 № 28, зареєстрованим в Мін’юсті 04.05.2005 за 466/10746, затверджено Перелік продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні (далі – Перелік), до якого включено алкогольні напої, а саме: вина виноградні, плодові, шампанські та ігристі, інші напої міцністю від 8,5% об., горілки, горілки особливі, лікеро-горілчані та інші алкогольні напої, коньяки, коньячні напої, спирти: спирт етиловий ректифікований із меляси, спирт етиловий ректифікований (крім медичних цілей та фармацевтичної промисловості). 

Відповідно до Закону алкогольні напої належать до харчових продуктів. Порядок проведення їх обов’язкової сертифікації здійснюється згідно із Правилами обов’язкової сертифікації алкогольних напоїв, затвердженими наказом Держстандарту від 13.09.1996 № 379, зареєстрованими у Мін’юсті 04.10.1996 за № 570/1595 (далі – Правила). 
Водночас, у розділі 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку залишаються тютюнові вироби, на які розповсюджуються Правила обов’язкової сертифікації, затверджені наказом Держстандарту від 13.09.1996 № 378 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації тютюнових виробів”, зареєстровані у Мін’юсті 03.10.1996 за № 559/1595, які згідно із пунктом 92 частини першої статті 1 Закону не відносяться до харчових продуктів. 

Відповідно до прикінцевих та перехідних положень Закону міністерства та інші центральні органи виконавчої влади України мають забезпечити перегляд і скасування власних нормативно-правових актів, що суперечать зазначеному Закону.
З метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України, Мінекономрозвитку підготовлено проект наказу, яким передбачається із Переліку виключити алкогольні напої, визнати таким, що втратив чинність наказ, яким затверджені Правила, та замінити назву розділу 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку на нову назву “Тютюнові вироби”.
2. Мета і шляхи її досягнення

Концептуальною метою, покладеною в основу проекту наказу є приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.

Для досягнення цієї мети проектом наказу передбачається із Переліку виключити алкогольні напої, визнати таким, що втратив чинність наказ, яким затверджені Правила, та замінити назву розділу 12 “Харчова продукція та продовольча сировина” Переліку на нову назву “Тютюнові вироби”.
3. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють:
Закон України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів” від 19.12.1995 № 481/95-вр;
Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо харчових продуктів” від 22.07.2014 № 1602-VII;
Декрет Кабінету Міністрів України “Про стандартизацію і сертифікацію” від 10.05.1993 № 46-93;
постанова Кабінету Міністрів України від 20.08.2014 № 459 “Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі”;
наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 13.09.1996 № 378 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації тютюнових виробів”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 03.10.1996 за № 559/1595 (із змінами); 

наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 13.09.1996 № 379 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації алкогольних напоїв”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.10.1996 за № 570/1595 (із змінами); 
наказ Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 01.02.2005 № 28 “Про затвердження Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 04.05.2005 за № 466/10746.
Реалізація положень проекту наказу не потребує внесення змін до чинних чи розроблених нових нормативно-правових актів.
Проект наказу не стосується прав та обов’язків громадян.
4. Фінансово-економічне обґрунтування 

Упровадження положень проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих сторін
Проект наказу потребує погодження із Мінагрополітики, МОЗ та ДРС.

6. Регіональний аспект 
Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

У проекті наказу немає положень, які містять ознаки дискримінації. 
Громадську антидискримінаційну експертизу не проводили.
7. Запобігання корупції

У проекті наказу немає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення

На виконання вимог Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” проект наказу розміщений на       веб-порталі Мінекономрозвитку.
9. Позиція соціальних партнерів 
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу 

Проект наказу є регуляторним актом і відповідає принципам державної регуляторної політики.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці
У проекті наказу відсутні положення, реалізація яких впливає на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Реалізація положень проекту наказу забезпечить приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.
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