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ЗВІТ
про базове відстеження результативності наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 27.03.2015           № 316 “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 10.04.2015 за 404/26849 (далі – наказ).
2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
3. Цілі прийняття акта
Основою ціллю прийняття цього наказу є визнання такими, що втратили чинність, Правил обов’язкової сертифікації, якими встановлено порядок проведення обов’язкової сертифікації тих видів продукції, яка була виключена з Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, затвердженого наказом Держспоживстандарту від 01.02.2005 № 28, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 04.05.2015 за № 466/10746, у зв’язку з прийняттям певних технічних регламентів, дія яких поширюється на таку продукцію.
Відповідно до пункту 2 Розділу VII “Прикінцеві положення” Закону України “Про підтвердження відповідності” підтвердження відповідності продукції згідно з вимогами Декрету Кабінету Міністрів України “Про стандартизацію і сертифікацію” від 10.05.1993 № 46-93 (в частині положень про сертифікацію) здійснюється до введення в дію відповідного технічного регламенту. 
Окрім того, ціллю прийняття цього наказу, також є визнання таким, що втратило чинність, Положення про умови і порядок проведення конкурсів для визначення підприємств, яким надаватимуться повноваження для проведення робіт із знищення або утилізації неякісних алкогольних напоїв та тютюнових виробів, затверджене наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 05.08.2004 № 177, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09.09.2004 за № 1120/9719 (із змінами), оскільки на даний час, питання знищення або утилізації неякісних алкогольних напоїв та тютюнових виробів регулюються постановою Кабінету Міністрів України від  25.08.1998 № 1340 “Про Порядок обліку, зберігання, оцінки конфіскованого та іншого майна, що переходить у власність держави, і розпорядження ним”, якою не передбачено проведення відповідних конкурсів.
З метою приведення власних нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України, наказом визнано такими, що втратили чинність:

наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 24.01.1997 № 37 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації підіймальних споруд та кранової продукції”, зареєстрований                               у Міністерстві юстиції України 04.04.1997 за № 110/1914 (із змінами);

наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 07.04.1997 № 186 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації металообробного та деревообробного обладнання”, зареєстрований                   у Міністерстві юстиції України 22.09.1997 за № 415/2219 (із змінами);

наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 25.06.1997 № 366 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації засобів обчислювальної техніки”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 07.08.1997 за № 295/2099 (із змінами);

наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 12.09.1997 № 567 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації електропобутового та аналогічного обладнання і комплектувальних виробів”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 31.10.1997 за № 524/2328    (із змінами);
наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 12.12.1997 № 777 “Про затвердження Правил обов’язкової сертифікації труб та балонів”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06.02.1998 за № 83/2523 (із змінами);
наказ Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації від 14.06.1999 № 322 “Про внесення доповнень до Переліку продукції, що підлягає обов’язковій сертифікації в Україні, і до Термінів уведення обов’язкової сертифікації окремих видів продукції в Україні та затвердження Правил сертифікації засобів індивідуального захисту працюючих”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22.06.1999 за № 404/3697 (із змінами);
наказ Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 05.08.2004 № 177 “Про затвердження Положення про умови і порядок проведення конкурсів для визначення підприємств, яким надаватимуться повноваження для проведення робіт із знищення або утилізації неякісних алкогольних напоїв та тютюнових виробів”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09.09.2004 за № 1120/9719 (із змінами).
4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 04.08.2015 по 17.09.2015.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Базове відстеження. 

6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод.
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу інформації щодо кількості звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики.
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
	Показники результативності
	2015 рік

	Кількість звернень заінтересованих осіб щодо необхідності приведення наказу у відповідність з принципами державної регуляторної політики
	0


Отже, ураховуючи значення показника результативності наказу, цей регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує змін чи доповнень.

Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України                                                  Айварас АБРОМАВИЧУС
