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ЗВІТ

про повторне відстеження наказу Мінекономрозвитку від 10.01.2012 № 15 "Про затвердження Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України"
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер 
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України                  від 10.01.2012 № 15 "Про затвердження Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України", зареєстрований в Міністерстві юстиції України 28.02.2012 за № 332/20645.
2. Назва виконавця заходів з відстеження
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.

3. Цілі прийняття акта
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України "Про затвердження Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України" (далі – наказ), розроблений з метою встановлення порядку здійснення навчання та забезпечення єдиного підходу до підготовки і підвищення кваліфікації відповідальних працівників за здійснення фінансового моніторингу, а також для належного виконання повноважень Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, як суб’єкта державного фінансового моніторингу відповідно до пункту 7 частини другої статті 14 Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму" від 18.05.2010 № 2258-VI (далі – Закон).
4. Строк виконання заходів з відстеження 
Відстеження результативності наказу розпочато 01.04.2014 завершено 30.04.2014.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Повторне.
6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. 
 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних 
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу статистичної інформації, отриманої у Навчально-методичному центрі Державної служби фінансового моніторингу України щодо проходження навчання працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу суб’єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
8. Кількісні та якісні показники результативності акта 
Показником результативності регуляторного акту  є підвищення ефективності діяльності суб’єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму.

Показники результативності.
Повторне відстеження (з 01.04.2014 по 30.04.2014)

Кількість працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу суб’єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, які  пройшли навчання відповідно до Типової навчальної програми для працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, склали екзамен та отримали кваліфікаційне посвідчення – 30.
Рівень поінформованості оцінюється як високий, оскільки Міністерство економічного розвитку і торгівлі України постійно здійснює надання методологічної допомоги суб’єктам первинного фінансового моніторингу з питань, що стосуються функціонування системи запобігання та протидії  легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму.

Також, Міністерством економічного розвитку і торгівлі України здійснюється постійне оновлення  та розміщення інформації на офіційному веб-сайті Міністерства в інформаційному блоці "Фінансовий моніторинг товарних бірж" з метою своєчасного інформування суб’єктів первинного фінансового моніторингу про нові надходження у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму, а також для належного виконання їх обов’язків. 

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей 
Повторне відстеження здійснено з метою оцінки  ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Наказ  є оптимальним способом досягнення зазначених цілей, оскільки визначена процедура навчання  працівників,  відповідальних  за проведення фінансового моніторингу суб’єктів первинного фінансового моніторингу, державне регулювання та нагляд  за діяльністю яких  здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, та надана можливість таким суб’єктам належно виконувати вимоги законодавства України.

За  період з 25.01.2012 до 30.04.2014 у  Навчально-методичному центрі Державної служби фінансового моніторингу України пройшли навчання відповідно до Типової навчальної програми для працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж  та отримали кваліфікаційне посвідчення 30 фахівців (за період з 25.01.2012                                до 25.03.2013 – 20 фахівців).  

Як результат, спостерігалась позитивна тенденція щодо показників результативності регуляторного акту.
Виконувач обов’язків Міністра 
економічного розвитку

і торгівлі України                                                               Анатолій МАКСЮТА
