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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту Закону України 
“Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю”
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Товариства з обмеженою відповідальністю є найбільш поширеною організаційно-правовою формою для малого та середнього бізнесу. Правова конструкція товариства з обмеженою відповідальністю повинна бути достатньо гнучкою, щоб бути пристосованою до потреб широкого спектру підприємств, які суттєво відрізняються одне від одного такими параметрами, як кількість учасників, обсяг активів, види діяльності, кількість працюючих тощо. В той же час в основу закону мають бути закладені доступні та надійні механізми захисту прав та інтересів учасників, швидкого та справедливого вирішення внутрішніх конфліктів, які можуть загрожувати життєздатності бізнесу. 

Товариства з додатковою відповідальністю є набагато менш поширеними, оскільки забезпечують своїм учасникам менш привабливий режим, який передбачає накладення на них додаткової відповідальності за можливі борги товариства при ліквідації. Однак, згідно чинного законодавства окремі види діяльності не можуть здійснюватись товариствами з обмеженою відповідальністю, але можуть здійснюватись товариствами з додатковою відповідальністю (страховики).  З технічної точки зору, правовий режим товариств з додатковою відповідальністю є тотожним правовому режиму регулювання діяльності товариств з обмеженою відповідальністю, за винятком наведеної деталі. Відповідно всі недоліки чинного законодавства які стосуються регулювання товариств з обмеженою відповідальністю, так і всі пропозиції щодо вдосконалення регулювання товариств з обмеженою відповідальністю, наведені в проекті, повною мірою стосуються і товариств з додатковою відповідальністю.    

 Чинне законодавство, яким регулюється діяльність товариств з обмеженою та додатковою відповідальністю, складається з положень Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України та Закону України «Про господарські товариства», є суперечливим,  фрагментарним та таким, що не відповідає сучасним вимогам щодо гнучкості та ефективності регулювання.  

Серед недоліків чинного законодавства слід відзначити наступні.

Права учасників товариств або не закріплені належним чином, або позбавлені механізмів реалізації та захисту. 

Так, учасникам товариства не гарантується доступ до фінансових документів товариства, що позбавляє їх можливості вчасно виявити порушення своїх прав та зібрати необхідні докази для отримання судового захисту.   

Невизначеність правового механізму виключення учасника з товариства призводить до зловживання цим правом з боку інших учасників, створення атмосфери недовіри та інтриг між учасниками.     

Неможливість створення в товаристві з обмеженою відповідальністю такого органу, як наглядова рада, суттєво знижує привабливість цієї організаційної форми для іноземних інвесторів, які змушені або нести значні витрати на участь своїх представників у частих загальних зборах, або ризикують втратити контроль над діяльністю товариства, схожі проблеми є характерними і для великих груп компаній, менеджмент яких об‘єктивно не в змозі постійно приділяти достатню увагу контролю за діяльністю менеджерів залежного товариства.   

 Відсутність належного механізму контролю за діяльністю виконавчого органу та притягнення до відповідальності його членів призводить, з одного боку, до надмірного втручання учасників в управлінські процеси, а, з іншого боку, збільшення випадків, коли зухвалі зловживання менеджерів залишаються безкарними. 

Відсутність механізму вчинення правочинів із заінтересованістю призводить до вилучення прибутків товариств та інвестованих учасниками коштів недобросовісними менеджерами або контролюючими учасниками, формування атмосфери взаємної недовіри між учасниками та виведення активів при перших ознаках фінансових проблем та позбавлення кредиторів будь-яких шансів отримати навіть часткове задоволення своїх вимог. 

Ці та інші вади у регулюванні товариств з обмеженою відповідальністю стримують розвиток малого та середнього бізнесу, призводять до руйнування життєздатних підприємств у випадках відносно незначних конфліктів між учасниками, перехоплення контролю та незаконного вилучення активів, пригнічують розвиток підприємництва та інвестиційні процеси. 

Вдосконалення правового режиму діяльності товариств з обмеженою відповідальністю та прийняття Закону «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», який відповідає кращим міжнародним стандартам регулювання корпорацій, дозволить значно покращити умови діяльності більш як п’ятсот тисяч зареєстрованих в Україні товариств з обмеженою відповідальністю та створити привабливу альтернативу для багатьох підприємств, які сьогодні існують у надмірно обтяжливій для них організаційно-правовій формі акціонерних товариств. 

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття Закону є визначення на законодавчому рівні шляхів удосконалення механізму правового регулювання створення, провадження діяльності та припинення товариств з обмеженою та додатковою відповідальністю (далі – товариства), створення гнучких умов для основної бізнес-одиниці в Україні та приведення законодавства у відповідність із нормами та концептуальними підходами, що визначені законодавчими актами Європейського Союзу та країн – членів ЄС.
 Прийняття окремого комплексного закону про товариства з обмеженою відповідальністю та споріднені з ними товариства з додатковою відповідальністю стане логічним продовженням шляху розвитку українського законодавства, закладеного прийняттям Закону України «Про акціонерні товариства», надасть можливість врегулювати відповідні відносини із належним ступенем деталізації, забезпечити необхідну гнучкість регулювання, усунути існуючі в діючих актах дублювання та розбіжності, та дозволить значно покращити інвестиційний клімат та умови здійснення підприємницької діяльності.
Проект Закону пропонує реформу товариств, зокрема, за наступними напрямами:
- гнучкість управління товариством;
- диспозитивність у регулюванні відносин між учасниками шляхом укладення корпоративного договору;

- можливість виконання функцій виконавчого органу юридичною особою;

- можливість конвертації майнових вимог до товариства у частку в статутному капіталі;

- виключення учасника з товариства тільки в судовому порядку;

- можливість автоматичного звернення стягнення на частку в разі її застави;

- запровадження погодження значних правочинів та правочинів із заінтересованістю;

- впровадження гнучкості у виплаті дивідендів та встановлення граничного строку їх виплати;

- усунення норм, що дозволяють недобросовісним учасникам блокувати діяльність товариства;

- скасування вимоги до максимальної кількості учасників товариства.

3. Правові аспекти
У сфері створення, діяльності та припинення товариств діють:

- Цивільний кодекс України;

- Господарський кодекс України;

- Закон України “Про господарські товариства”;

- Закон України “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців”;

- Закон України “Про виконавче провадження”;

- розпорядження Кабінету Міністрів України від 06.02.2013 № 72
“Про схвалення Концепції проекту Закону України “Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю”.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту Закону не потребує додаткових матеріальних і фінансових витрат із державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект Закону потребує погодження з Мінфіном, Державною регуляторною службою, НКЦПФР та Мін´юстом.
6. Регіональний аспект
Проект Закону не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61.  Запобігання дискримінації
У проекті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції
Реалізація запропонованих проектом норм не призведе до корупційних правопорушень.
8. Громадське обговорення
З метою громадського обговорення та отримання пропозицій, проект Закону розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект Закону не стосується соціально-трудової сфери.
10.
 Оцінка регуляторного впливу
Проект Закону є регуляторним актом. Аналіз регуляторного впливу додається.
101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Проект Закону не впливає на ринок праці. 
11. Прогноз результатів
Прийняття Закону підвищить інвестиційну привабливість України, вдосконалить корпоративне управління, значно поліпшить умови ведення бізнесу, сприятиме створенню нових і розвитку наявних суб'єктів господарювання, сприятиме захисту міноритарних учасників та інвесторів.
Перший віце-прем`єр-міністр України – 
Міністр економічного розвитку і 
торгівлі України                                                                                        Степан КУБІВ
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