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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
"Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України
від 16 січня 2013 року № 216 та від 19 червня 2013 року № 558"

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект постанови Кабінету Міністрів України "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 16 січня 2013 року № 216 та від 19 червня 2013 року 
№ 558" розроблено на виконання витягу з протоколу № 10 засідання урядового комітету соціально-економічного розвитку та з питань міжнародного співробітництва від 13.06.2014 та абзацу четвертого пункту 9 постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади" з урахуванням абзацу сьомого пункту 2 цієї постанови.
2. Мета та шляхи її досягнення

Проект постанови передбачає:

приведення Порядку прийняття рішення про включення індустріального (промислового) парку до Реєстру індустріальних (промислових) парків, у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади" в частині передачі функцій ліквідованого Держінвестпроекту до Мінекономрозвитку.

Проектом постанови передбачається внесення змін у процедуру розгляду документів ініціаторів щодо включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків (заміна Держінвестпроекту на Мінекономрозвитку), які скоротять її тривалість на п’ять робочих днів без урахування скорочення витрат часу, який був необхідний для пересилання документів між Держінвестпроектом і Мінекономрозвитку;

приведення Порядку затвердження переліків устаткування, обладнання та комплектувальних виробів, матеріалів, що не виробляються в Україні, які не є підакцизними товарами, ввозяться на митну територію України ініціаторами створення індустріальних (промислових) парків - суб’єктами господарювання, керуючими компаніями таких парків для їх облаштування та учасниками індустріальних (промислових) парків для провадження господарської діяльності у межах зазначених парків і які звільняються від оподаткування митом, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.06.2013 № 558 (далі - Порядок), у відповідність до нової редакції частини шостої статті 287 Митного кодексу України, а також приведення у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 10.09.2014 № 442 "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади" в частині передачі функцій ліквідованого Держінвестпроекту до Мінекономрозвитку.
Також, з урахуванням вимог Закону України "Про адміністративні послуги" у Порядку передбачено, що ініціатор створення індустріальних (промислових) парків - суб’єкт господарювання, керуюча компанія індустріального (промислового) парку, учасник індустріального (промислового) парку для прийняття рішення про затвердження переліку та обсягів товарів надає письмове звернення замість заяви.
3. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є Митний кодекс України, Закон України "Про індустріальні парки", постанови Кабінету Міністрів України від 16.01.2013 "Про затвердження Порядку прийняття рішення про включення індустріального (промислового) парку до Реєстру індустріальних (промислових) парків", від 19.06.2013 № 558 "Про Порядок затвердження переліків устаткування, обладнання та комплектувальних виробів, матеріалів, що не виробляються в Україні, які не є підакцизними товарами, ввозяться на митну територію України ініціаторами створення індустріальних (промислових) парків - суб’єктами господарювання, керуючими компаніями таких парків для їх облаштування та учасниками індустріальних (промислових) парків для провадження господарської діяльності у межах зазначених парків і які звільняються від оподаткування митом" та від 10.09.2014 № 442 "Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат і збільшення видатків з державного бюджету.
5. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови направляється для погодження до Мінфіну, Мін'юсту, Мінрегіону, Мінагрополітики, Державної фіскальної служби і Державної регуляторної служби.
6. Регіональний аспект

Проект постанови не стосується питання розвитку окремих адміністративно-територіальних одиниць.
6.1 Запобігання дискримінації
Положення, які містять ознаки дискримінації в проекті акта, відсутні. 
У зв’язку з цим, громадська антидискримінаційна експертиза проекту постанови не проводилася.
7. Запобігання корупції

Норми проекту постанови не містять заходів, що можуть нести корупційні ризики.

8. Громадське обговорення

Відповідно до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" проект постанови буде оприлюднений на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку для громадського обговорення.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери та не потребує узгодження з уповноваженими представниками від всеукраїнських профспілок, 
їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
10. Оцінка регуляторного впливу

Відповідно до вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" до проекту постанови розроблено аналіз регуляторного впливу, а також необхідне рішення Держпідприємництва щодо відповідності його вимогам зазначеного Закону України.
11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови дозволить прискорити процедуру включення індустріальних парків до Реєстру індустріальних парків, а також ввозити для облаштування індустріальних парків та здійснення господарської діяльності у їх межах устаткування, обладнання та комплектуючих до них, матеріалів, що не виробляються в Україні, які не є підакцизними товарами, із застосуванням пільги, передбаченої частиною шостою статті 287 Митного кодексу України (звільнення від сплати мита).
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