ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»                              регулює суспільні відносини у сфері ліцензування видів господарської діяльності, визначає виключний перелік видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, встановлює уніфікований порядок їх ліцензування, нагляд і контроль у сфері ліцензування, відповідальність за порушення законодавства у сфері ліцензування видів господарської діяльності.

Статтею 3 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» визначено принципи державної політики у сфері ліцензування. Зокрема, державна політика у сфері ліцензування ґрунтується на принципі єдиної державної системи ліцензування, що реалізується, у тому числі, шляхом встановлення єдиного переліку видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню, виключно цим Законом;

Принципи державної політики у сфері ліцензування поширюються на порядок ліцензування всіх видів господарської діяльності, що підлягають ліцензуванню. Ліцензування видів господарської діяльності, що не відповідає наведеним у цій статті принципам державної політики, забороняється.

Частиною другою статті 21 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» встановлено, що ліцензування діяльності у сфері телекомунікацій, передбаченої пунктом 8 частини першої статті 7 цього Закону, втрачає чинність з 01.01.2018.

З набранням чинності вказаної норми припинив діяти підхід, за якого діяльність в сфері телекомунікацій підлягала ліцензуванню з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про телекомунікації».

Таким чином, ліцензування господарської діяльності в сфері телекомунікацій втратило чинність з 01.01.2018.
Відповідно до частини другої статті 8 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у разі скасування ліцензування виду господарської діяльності орган ліцензування втрачає повноваження органу ліцензування, а ліцензії, видані на здійснення цього виду діяльності, вважаються недійсними.

Частиною восьмою статті 21 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» передбачено завдання Кабінету Міністрів України забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

Слід також зазначити, що Угодою про асоціацію між Україною та ЄС в частині імплементації Директиви № 2002/20/ЄС від 07.03.2002 про дозвіл електронних комунікаційних мереж та послуг передбачено відміну ліцензування видів діяльності в сфері телекомунікацій. 

2. Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття проекту постанови є виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Угоди про асоціацію між Україною та ЄС.
Проектом постанови пропонується привести акти Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», а саме:

визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 16.06.2004 № 773 «Про розміри та порядок зарахування плати за видачу, переоформлення, видачу дубліката, копії ліцензії на провадження діяльності у сфері телекомунікацій і продовження строку її дії» та постанов, якими до неї вносилися зміни;

виключити з Переліку органів ліцензування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, як орган ліцензування господарської діяльності у сфері телекомунікацій. 
3. Правові аспекти
Правова підстава розроблення проекту акта – Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

У даній сфері діють також Закон України «Про телекомунікації», постанови Кабінету Міністрів України від 16.06.2004 № 773 «Про розміри та порядок зарахування плати за видачу, переоформлення, видачу дубліката, копії ліцензії на провадження діяльності у сфері телекомунікацій і продовження строку її дії» та від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

4. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. 

5. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації, Міністерством фінансів України та Міністерством юстиції України.

6. Регіональний аспект
Проект постанови не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.
6-1. Запобігання дискримінації
В проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась. 

7. Запобігання корупції
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.

8. Громадське обговорення
Дане питання неодноразово обговорювалось з учасниками ринку телекомунікацій, їх асоціаціями, які підтримують позицію щодо втрати чинності ліцензування господарської діяльності у сфері телекомунікацій з 01.01.2018.
8-1. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій
Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

9. Позиція соціальних партнерів
Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу
Проект постанови не є регуляторним актом. 

10-1. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація постанови не впливає на ринок праці. 

11. Прогноз результатів
Прийняття проекту постанови сприятиме:

виконанню вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» в частині приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із цим Законом;
виконанню Угоди про асоціацію між Україною та ЄС щодо імплементації Директиви № 2002/20/ЄС від 07.03.2002 про дозвіл електронних комунікаційних мереж та послуг в частині відміни ліцензування видів господарської діяльності в сфері телекомунікацій. 
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