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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності»

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Відповідно до підпункту 19 пункту першого статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ліцензуванню підлягає туроператорська діяльність.
Пунктом 23 Переліку органів ліцензування, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609, органом ліцензування туроператорської діяльності визначено Мінекономрозвитку.

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності» (далі – проект Постанови) розроблено Мінекономрозвитку на виконання пункту другого статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».

2. Мета і шляхи її досягнення

Метою прийняття акта є врегулювання суспільних відносин у сфері ліцензування туроператорської діяльності, визначення вичерпного переліку вимог, обов’язкових для виконання суб’єктами господарювання, які провадять туроператорську діяльність, та вичерпного переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії.

3. Правові аспекти 

У цій сфері правового регулювання діють:

Закон України «Про туризм»;

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;

Закон України «Про адміністративні послуги»;

постанова Кабінету Міністрів України від 05.08.2015 № 609 «Про затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»;

розпорядження Кабінету Міністрів України від08.09.2015 № 922-р «Питання Міністерства економічного розвитку і торгівлі».

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту постанови не передбачатиме додаткових витрат з Державного бюджету України.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект Постанови підлягає погодженню з Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України та проведенню правової експертизи в Міністерстві юстиції України.

6. Регіональний аспект

Проект Постанови не стосується питання розвитку адміністративно – територіальних одиниць.

61. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

7. Запобігання корупції 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Для проведення консультацій з громадськістю проект Постанови розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект Постанови не стосується соціально-трудової сфери. 

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект постанови є регуляторним актом.

Проект постанови не містить норм, які порушують права та інтереси суб’єктів господарювання, громадян та держави та узгоджується з актами законодавства, що мають  вищу або таку ж саму юридичну силу.

Проект постанови розроблено з урахуванням особливостей, передбачених Законом України “Про ліцензування видів господарської діяльності”. 

Прийняття проекту акта сприятиме подальшій реалізації державної політики у сфері ліцензування, а також дерегуляції підприємницької діяльності у відповідній сфері.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці
Реалізація проекту постанови не впливатиме на ринок праці.
11. Прогноз результатів

Результатами прийняття проекту постанови буде затвердження Ліцензійних умов провадження туроператорської діяльності, якими буде встановлено основні переліки організаційних, кваліфікаційних та інших спеціальних вимог, обов’язкових для виконання туроператорами і дасть змогу стимулювати розвиток професійної конкуренції на ринку туристичних послуг; підвищити захист прав споживачів туристичних послуг, які користуються послугами туроператорів; впорядкувати відносини між туроператорами і турагентами при реалізації останніми туристичного продукту, сформованого туроператором; підвищити рівень туристичного обслуговування туроператорами.
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