ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України

"Деякі питання діяльності публічного акціонерного товариства 

"Українська залізниця"

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект розроблено Мінекономрозвитку відповідно до листів                                ПАТ "Укрзалізниця" від 20.04.2018  № Ц-24/1172-18 і № Ц-24/1174-18, та абзацу другого пункту 3 § 33 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.

Відповідно до Законів України "Про акціонерні товариства" та "Про управління об’єктами державної власності", Статуту ПАТ "Укрзалізниця" товариство зобов’язане щороку скликати загальні збори акціонерів.

При цьому до порядку денного річних загальних зборів обов’язково вносяться питання, передбачені пунктами 11, 12 і 24 частини другої статті 33 цього Закону, а саме:

затвердження річного звіту товариства;

розподіл прибутку і збитків товариства з урахуванням вимог, передбачених законом;

прийняття рішення за наслідками розгляду звіту виконавчого органу.

Статтею 11 Закону України "Про управління об’єктами державної власності" передбачено відрахування господарськими товариствами, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів.

Постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2018 № 139 "Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності                            у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави" встановлено базовий норматив у розмірі 75 відсотків.

При цьому, відповідно до частини п’ятої статті 2 Закону України                        "Про особливості утворення акціонерного товариства залізничного транспорту загального користування" (далі – Закон) чистий прибуток ПАТ "Укрзалізниця"                 (далі – Товариство), з якого розраховується та сплачується частина чистого прибутку (доходу) до Державного бюджету України, зменшується на суму нарахованої амортизації на майно, передане Товариству на праві господарського відання, яка спрямовується для фінансування капітальних вкладень на будівництво (реконструкцію, модернізацію) таких об’єктів.

За результатами 2017 року сума чистого прибутку, отриманого Товариством, становить 110 529 тис. грн., а сума нарахованої амортизації на об’єкти основних засобів, які закріплені на праві господарського відання – 6 011 116 тис. гривень. 

Таким чином, відповідно до зазначеної норми Закону, обов'язковість нарахування та сплата Товариством дивідендів відсутня оскільки база для розрахунку дивідендів від'ємна.

Разом з цим, відповідно до протоколу від 13.03.2018 № Ц-64/25, правлінням Товариства схвалено рішення щодо подання на розгляд загальних зборів акціонерів Товариства пропозиції стосовно розподілу чистого прибутку Товариства за результатами 2017 року та затвердження розміру річних дивідендів, що сплачуються до державного бюджету, на рівні 30 відсотків чистого прибутку (33 158,7 тис. грн.).

Згідно зі Статутом Товариства повноваження загальних зборів акціонерів товариства здійснюються єдиним акціонером – державою в особі Кабінету Міністрів України. Рішення оформлюються відповідним актом Кабінету Міністрів України, проект якого розробляється та подається в установленому порядку Мінекономрозвитку.

Ураховуючи викладене, Мінекономрозвитку розроблено проект з огляду на необхідність проведення річних загальних зборів акціонерів ПАТ "Укрзалізниця" за 2017 рік, затвердження відповідних звітів та прийняття відповідних рішень.

2. Мета і шляхи її досягнення

Проект розроблено з метою виконання вимог Закону України "Про акціонерні товариства" щодо скликання та проведення річних загальних зборів акціонерів                ПАТ "Укрзалізниця", засновником якого є держава в особі Кабінету Міністрів України,  та розгляду на них обов'язкових питань.

Проектом пропонується: 

1. Встановити для ПАТ "Укрзалізниця" розмір базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році, в розмірі 30 відсотків шляхом внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 28.02.2018                   № 139.

2. Затвердити: 

річний звіт ПАТ "Укрзалізниця" за 2017 рік із консолідованою фінансовою звітністю товариства з висновком незалежного аудитора ТОВ "Ернст енд Янг Аудиторські послуги";

звіт правління ПАТ "Укрзалізниця" за 2017 рік.

Визнати роботу правління ПАТ "Укрзалізниця" в 2017 році задовільною.

Затвердити розподіл чистого прибутку ПАТ "Укрзалізниця" за 2017 рік та розмір річних дивідендів, а також визначити термін виплати дивідендів до державного бюджету. 

3. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють Закони України "Про акціонерні товариства", "Про управління об’єктами державної власності" та "Про особливості утворення публічного акціонерного товариства залізничного транспорту загального користування", Постанови Кабінету Міністрів України від 25.06.2014 № 200 "Про утворення публічного акціонерного товариства "Українська залізниця", від 02.09.2015 № 735 "Питання публічного акціонерного товариства "Українська залізниця" та                 від 28.02.2018 № 139 "Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави".

4. Фінансово-економічне обґрунтування

Прийняття та реалізація проекту не призведе до додаткових витрат з державного бюджету та не спричинить скорочення його доходів. 

5. Позиція заінтересованих органів 

Проект потребує погодження з Міністерством фінансів, Державною регуляторною службою, Антимонопольним комітетом та проведення правової експертизи Міністерством юстиції.

6. Регіональний аспект 

Проект не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
61. Запобігання дискримінації

Проект не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи, оскільки в ньому відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
7. Запобігання корупції

Проект не містить правил і процедур, що можуть становити ризики вчинення корупційних правопорушень.

8. Громадське обговорення

Проект розміщено на офіційному сайті Мінекономрозвитку та на офіційному урядовому веб-сайті "Громадянське суспільство і влада" для публічного обговорення.

81. Розгляд Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій

Проект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
9. Позиція соціальних партнерів

Проект не стосується соціально-трудової сфери.

10. Оцінка регуляторного впливу

Проект є регуляторним актом, що відповідає принципам державної регуляторної політики.

101. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту не передбачає впливу на ринок праці, оскільки він спрямований на встановлення диференційованої ставки базового нормативу відрахування частки прибутку, отриманої за результатами фінансово-господарської діяльності у 2017 році ПАТ "Укрзалізниця", і не передбачає залучення додаткових трудових ресурсів або їх скорочення.
11. Прогноз результатів

Прийняття постанови забезпечить прийняття рішень загальними зборами акціонерів ПАТ "Укрзалізниця", в особі Кабінету Міністрів України, за результатами фінансово-господарської діяльності Товариства у 2017 році, щодо розподілу та спрямування частини чистого прибутку на виплату дивідендів до державного бюджету, що забезпечить додаткові надходження до нього у розмірі 33 158,7 тис. грн., а також з інших питань, які підлягають обов'язковому розгляду на річних загальних зборах. 

Перший віце-прем'єр-міністр України – Міністр 

економічного розвитку і торгівлі України 


            Степан КУБІВ
