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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про насіння і садивний матеріал”

1. Резюме 


Метою прийняття проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про насіння і садивний матеріал” є сприяння підвищенню ефективності ведення розсадництва плодових, ягідних, горіхоплідних культур, винограду та хмелю, виходу вітчизняних виробників садивного матеріалу на сучасний рівень за показниками якості і фітосанітарного стану, спрощення ведення підприємництва за рахунок поліпшення існуючих правових норм, які врегульовують правовідносини в галузі розсадництва багаторічних рослин шляхом імплементації законодавства Європейського Союзу.


2. Проблема, яка потребує розв’язання 

Проєкт Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про насіння і садивний матеріал” (далі – проєкт Закону), спрямований на врегулювання діяльності галузі розсадництва багаторічних рослин. Норми чинного Закону України “Про насіння і садивний матеріал” (далі – Закон)           не повною мірою відповідають вимогам галузі, яка займається розмноженням сільськогосподарських рослин вегетативним способом, оскільки він розроблявся переважно для рослин, які розмножуються генеративним шляхом (зернових культур), без урахування вимог галузей садівництва, виноградарства та хмелярства, які здійснюють вирощування сільськогосподарських рослин, що розмножуються вегетативним способом (плодові, ягідні, горіхоплідні культури, виноград, хміль).

Крім того, положення Закону в частині розсадництва не відповідають вимогам директив ЄС, що в значній мірі заважає ефективному веденню виробництва садивного матеріалу плодових, ягідних, горіхоплідних культур, винограду та хмелю і не дозволяє вітчизняному садивному матеріалу багаторічних культур вийти на сучасний рівень за показниками якості та фіто санітарного стану і бути конкурентоспроможним на зовнішніх ринках. Більше того, питання фітосанітарного стану садивного матеріалу чинним законом взагалі не визначено, що є неприпустимим для сучасного розсадництва. Відсутність законодавчого врегулювання зазначеного питання ставить під сумнів заявлені виробниками категорії всього садивного матеріалу, що вирощується в Україні. 
Необхідність внесення змін до Закону обумовлена відмінностями між насінництвом однорічних, переважно зернових культур, та розсадництвом багаторічних культур, що базується на біологічних особливостях процесу їх репродукції. Істотно відрізняються також технологічні особливості етапів розмноження багаторічних та однорічних культур, а поняття фітосанітарної сертифікації та отримання садивного матеріалу, вільного від вірусних і фітоплазмових хвороб має принципові технологічні відмінності від насінництва. 

Підтвердженням негативного впливу чинного Закону на галузь розсадництва є зменшення кількості розсадницьких господарств за період 2011-2019 років більше ніж у 2,5 рази, з 241 у 2011 році до 91 у 2019 році та, відповідно, зменшення виробництва саджанців плодових культур і винограду за цей же період більше ніж в 6 разів, що безперечно мало вплив на бюджетну та соціальну сфери – недоотримані фінансові надходження від податків до місцевих та державного бюджетів, значне зменшення кількості робочих місць, занепад інфраструктури у сільській місцевості тощо.


3. Суть проєкту акта


Проєктом Закону передбачається імплементація законодавства Європейського Союзу, що сприятиме ефективному веденню розсадництва багаторічних рослин, виходу вітчизняних виробників садивного матеріалу на сучасний рівень за показниками якості і фітосанітарного стану, спрощення ведення підприємництва за рахунок вдосконалення існуючих правових норм, які регулюють правовідносини в галузі розсадництва багаторічних рослин;  запровадження моніторингу діяльності органу з оцінки відповідності щодо виконання функцій, на які його уповноважено у сфері насінництва та розсадництва, а також надання можливості посадовим особам, які здійснюють державний нагляд (контроль) у сфері насінництва та розсадництва, контролювати додержання вимог законодавства у сфері насінництва та розсадництва всіма суб’єктами господарювання, а не тільки зареєстрованими суб’єктами насінництва та розсадництва; ведення інформаційної бази даних в насінництві та розсадництві. 

4. Вплив на бюджет


Реалізація проєкту Закону не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.


5. Позиція заінтересованих сторін

З метою проведення консультацій із заінтересованими сторонами законопроєкт розміщено на офіційному вебсайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Проєкт Закону не потребує проведення консультацій з громадськістю.


6. Прогноз впливу

Проєкт Закону матиме вплив на інтереси суб’єктів господарювання - виробників садивного матеріалу плодових, ягідних, горіхоплідних культур, винограду та хмелю, громадян та держави шляхом забезпечення права на виробництво та на придбання високоякісного садивного матеріалу, який відповідає сучасним міжнародним вимогам, зміцнення позицій України в міжнародних рейтингах.

7. Позиція заінтересованих органів

Проєкт Закону потребує погодження з Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. Проєкт Закону потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження

У проєкті Закону відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. Проєкт Закону не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проєкті Закону відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Проєкт Закону не потребує проведення гендерно-правової експертизи. 

У проєкті Закону відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Проєкт Закону не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

Проєкт Закону не потребує проведення стратегічної екологічної оцінки.


9. Підстава розроблення акта


Проєкт Закону розроблено Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України за участі галузевих науково-дослідних установ та громадських формувань з метою удосконалення законодавчої бази, яка регламентує діяльність у сфері виробництва садивного матеріалу сільськогосподарських рослин, що розмножуються вегетативним способом (плодові, ягідні, горіхоплідні культури, виноград, хміль).
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