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[bookmark: _GoBack]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Граничних обсягів прямих поставок виробниками кормів первинного виробництва місцевим сільськогосподарським виробникам або населенню для їх безпосереднього використання при відгодівлі тварин”
(далі – проєкт наказу)

1. Мета
Дерегуляція в сфері виробництва, обігу та використання кормів для тварин в частині прямих поставок виробниками кормів первинного виробництва місцевим сільськогосподарським виробникам або населенню для їх безпосереднього використання при відгодівлі тварин.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Дія Закону України “Про безпечність та гігієну кормів” (далі – Закон) поширюється на суспільні відносини між операторами ринку та органами державної влади щодо гарантування безпечності кормів на етапах їх виробництва, обігу та використання, зокрема шляхом забезпечення належної гігієни, маркування, пакування, представлення кормів, а також належної практики годування продуктивних тварин.
Однак, частиною другою статті 3 Закону визначено перелік видів діяльності, на які не поширюється дія окремих норм Закону (статей 11, 12, 14, 15, а також розділів VI, VII Закону), а саме, вимоги до оператора ринку щодо:
застосування постійно діючих процедур, заснованих на принципах системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР);
забезпечення простежуваності;
отримання експлуатаційного дозволу;
державної реєстрації потужностей;
виробництва та обігу кормів;
гігієни годування тварин.
 Одним з таких видів діяльності є прямі поставки виробниками кормів первинного виробництва місцевим сільськогосподарським виробникам або населенню для їх безпосереднього використання при відгодівлі тварин у межах граничних обсягів, затверджених центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері ветеринарної медицини.
На цей час, відсутні затверджені в установленому законодавством порядку такі граничні обсяги кормів первинного виробництва. Відповідно, норма Закону не може бути реалізована до їх затвердження.

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом наказу пропонується визначити граничні обсяги (максимальні межі за календарний рік) прямих поставок виробниками кормів первинного виробництва місцевим сільськогосподарським виробникам або населенню для їх безпосереднього використання при відгодівлі тварин. 

4. Правові аспекти
Проєкт наказу розроблено на підставі вимог пункту 4 частини другої статті 3 Закону України «Про безпечність та гігієну кормів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту наказу не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін 
Проєкт наказу не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт наказу не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт наказу не потребує проведення публічних консультацій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті наказу відсутні положення що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
У проєкті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт наказу не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті наказу відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт наказу не містить положень, що створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася. 

8. Прогноз результатів
Прийняття наказу матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання і держави, під час прямих поставок виробниками кормів первинного виробництва місцевим сільськогосподарським виробникам або населенню для їх безпосереднього використання при відгодівлі тварин.


Міністр розвитку економіки, торгівлі 
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