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Аналіз регуляторного впливу
при впровадженні Закону України "Про внесення змін до Податкового та Митного кодексів України щодо врегулювання питання надання адміністративної послуги"

1.  Визначення проблеми, яку передбачається розв’язати шляхом державного регулювання

Податковим та Митним кодексами України передбачена можливість пільгового ввезення суб’єктами господарювання на митну територію України (із звільненням від оподаткування податком на додану вартість та ввізним митом) техніки, обладнання, устаткування, що використовуються для реконструкції існуючих і будівництва нових підприємств з виробництва біологічних видів палива, для виготовлення і реконструкції технічних і транспортних засобів з метою споживання біологічних видів палива (якщо такі товари не виробляються та не мають аналогів в Україні), а також технічних та транспортних засобів, у тому числі самохідних сільськогосподарських машин, що працюють на біологічних видах палива (якщо такі засоби не виробляються в Україні). 

Відповідно до підпункту 2 пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України       від 18.05.2011 № 581 "Про затвердження Порядку ввезення на митну територію України техніки, обладнання, устатковання, технічних та транспортних засобів, що використовуються для розвитку виробництва і забезпечення споживання біологічних видів палива" суб'єкт господарювання для митного оформлення таких товарів подає митному органові разом із заявою висновок Мінекономрозвитку, виданий у встановленому Міністерством порядку, про те, що товари не виробляються та не мають аналогів в Україні. 

Порядок видачі висновку про те, що товари, які використовуються для розвитку виробництва i забезпечення споживання бiологiчних видів палива, не виробляються та не мають аналогів в Україні, затверджено наказом Мінекономрозвитку від 23.08.2011 № 42 "Про порядок видачі висновків про те, що товари, які використовуються для розвитку виробництва і забезпечення споживання біологічних видів палива, не виробляються та не мають аналогів в Україні", зареєстрованим у Мін'юсті 02.09.2011 за № 044/19782.

Відповідно до статті 3 Закону України "Про адмiнiстративнi послуги"                    від 06.09.2012 № 5203-VI вимоги цього Закону поширюються на надання суб'єктом адміністративних послуг витягів та виписок з реєстрів, свідоцтв, довідок, копій, дублікатів документів та інші передбачені законом дії, у результаті яких суб'єкту звернення, а також об'єкту, що перебуває в його власності, володінні чи користуванні, надається або підтверджується певний юридичний статус та/або факт. Тому надання зазначеного висновку належить до адміністративної послуги.

Водночас, відповідно до статті 5 цього Закону виключно законами, які регулюють суспільні відносини щодо надання адміністративних послуг, встановлюються: підстави для одержання адміністративної послуги; суб'єкт надання адміністративної послуги та його повноваження щодо надання адміністративної послуги; перелік та вимоги до документів, необхідних для отримання адміністративної послуги; платність або безоплатність надання адміністративної послуги; граничний строк надання адміністративної послуги; перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги. При цьому перелік адміністративних послуг визначається законом.

Разом з тим, результати аналізу законодавства свідчать про відсутність законодавчих актів, у яких би зазначалась необхідність отримання суб’єктом господарювання зазначеного висновку, а також не визначено суб’єкт надання такої адміністративної послуги, як видача висновку.

2.  Цілі державного регулювання

Головною метою проекту Закону України є приведення діючих норм законодавства у відповідність до основних вимог Закону України "Про адміністративні послуги".

3.  Альтернативні способи досягнення зазначених цілей

	Можливі способи досягнення цілей
	Оцінка способу
	Причини відмови від альтернативних способів/аргументи щодо переваги обраного способу

	Збереження чинного регулювання
	Не забезпечує досягнення цілей державного регулювання;

не відповідає потребам у вирішенні проблеми
	Відсутність законодавчих актів, у яких би зазначалась необхідність отримання суб’єктом господарювання зазначеного висновку; 

не відповідність норм законодавства основним вимогам Закону України "Про адміністративні послуги".


	Обраний спосіб
	Є оптимальним вирішенням проблеми, забезпечує досягнення цілей державного регулювання.
	Комплексне розв’язання проблеми та досягнення поставлених цілей;

законодавче закріплення необхідності отримання висновків та основних вимог до регулювання їх видачі.


4.  Механізм, який пропонується застосувати для розв’язання проблеми

Проектом Закону України передбачається внести зміни до пункту 2 підрозділу 2 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України і пункту 17 частини першої статті 282, підпункту 5 пункту 4 розділу XXI "Прикінцеві та перехідні положення" Митного кодексу України, виклавши зазначені пункти (підпункт) у нових редакціях з урахуванням основних вимог законодавства до регулювання надання адміністративних послуг.

5.  Обґрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

Досягнення установлених цілей у разі прийняття Закону України "Про внесення змін до Податкового та Митного кодексів України щодо врегулювання питання надання адміністративної послуги" забезпечить приведення положень законодавства у відповідність до вимог Закону України "Про адміністративні послуги".

У разі прийняття цього Закону України не передбачається зовнішніх факторів, які могли б вплинути на його дію, а також заподіяння шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта. 
Реалізація окремих положень може потребувати внесення змін до чинних або прийняття нових нормативно-правових актів.

На даний час відсутні об’єктивні обставини, які б перешкоджали можливості впровадження та виконання вимог даного Закону України органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами.
6. Очікувані результати прийняття акта

	Об’єкт впливу
	Вигоди
	Витрати

	Держава
	Виконання вимог законодавства щодо надання адміністративної послуги.

Зниження рівня корупційних ризиків.

Покращення умов ведення бізнесу в Україні.

	Не передбачаються


	Суб’єкти господарювання
	Законодавче визначення процедури отримання адміністративної послуги.

Зниження рівня корупційних ризиків.

	Не передбачаються


	Громадяни
	Закон України не стосується безпосередньо громадян країни
	Не передбачаються




Оскільки не передбачається виникнення витрат в жодній із сфер інтересів, отримується загальний позитивний ефект від запровадження даного регуляторного акта.
7.  Строк дії регуляторного акту 

Зазначений регуляторний акт набирає чинності з дня його офіційного опублікування та строк дії акта – протягом дії норм пункту 2 підрозділу 2 розділу XX "Перехідні положення" Податкового кодексу України і пункту 17 частини першої статті 282, підпункту 5 пункту 4 розділу XXI "Прикінцеві та перехідні положення" Митного кодексу України.

8.  Показники результативності акта

1. Розмір надходжень до державного, місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов’язаних із дією Закону України – дія Закону України не матиме впливу на вказані надходження.
2. Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія Закону України – положення Закону України поширюватимуться на усіх суб’єктів господарювання, що здійснюють господарську діяльність або види діяльності, які передбачають одержання вищезазначеної адміністративної послуги.

3. Розмір коштів і час, які витрачатимуться суб’єктами господарювання та/або фізичними особами у зв’язку із виконанням вимог Закону України – виконання вимог Закону України не потребуватиме витрат часу та коштів. 

4. Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень Закону України є достатнім, оскільки з метою оприлюднення й отримання зауважень і пропозицій проект Закону України з аналізом регуляторного впливу розміщено на сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (www.me.gov.ua), а після прийняття цього акта його буде офіційно опубліковано згідно з вимогами Указу Президента України "Про порядок офіційного оприлюднення нормативно-правових актів та набрання ними чинності".

9.  Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності акта

Базове відстеження результативності буде здійснюватись одразу до набрання чинності регуляторним актом соціологічним методом шляхом аналізу зауважень та пропозицій до Закону України, що надходитимуть від заінтересованих осіб.

Повторне відстеження результативності буде здійснюватись через рік після набрання чинності регуляторним актом також соціологічним методом шляхом аналізу зауважень та пропозицій до Закону України, що надходитимуть від заінтересованих осіб, у порівнянні з базовим відстеженням.
У разі надходження пропозицій та зауважень, які заслуговують на увагу, або виявлення неврегульованих та проблемних питань, буде розглядатися необхідність внесення відповідних змін до чинної нормативно-правової бази України.

Заступник Міністра економічного 

розвитку і торгівлі України –

керівник апарату                                                                                           Олег Кисельов
