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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про затвердження базового нормативу відрахування частки прибутку,                          що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2019 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави»

1. Резюме
Проект розроблено Мінекономіки з метою забезпечення надходжень до державного бюджету від сплати дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності у 2019 році господарських товариств, у статутному капіталі яких є корпоративні права держави, а також господарських товариств, 50 і більше відсотків акцій (часток) яких належать господарським товариствам, частка держави в яких становить 100 відсотків, у тому числі дочірніх підприємств  (далі – суб’єкти господарювання).
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Частиною п'ятою статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» (далі – Закон) встановлено, що господарська організація, у статутному капіталі якої є корпоративні права держави, за підсумками календарного року зобов'язана спрямувати частину чистого прибутку на виплату дивідендів згідно з порядком, затвердженим Кабінетом Міністрів.

Порядок формування та реалізації дивідендної політики держави затверджено постановою Кабінету Міністрів від 12.05.2007 № 702 (далі – Порядок).

Згідно з пунктом 8 Порядку Кабінетом Міністрів за поданням Мінекономіки щороку затверджуються базові нормативи відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів господарськими товариствами, у статутних капіталах яких є корпоративні права держави (далі – базовий норматив). 
На запит Мінекономіки, відповідно до пункту 5 Порядку, суб’єкти управління корпоративними правами держави надали пропозиції щодо встановлення базових нормативів за результатами 2019 року, зокрема, 10 суб’єктів запропонували встановити базовий норматив у розмірі 50 відсотків, 6 суб’єктів – 30 відсотків,                         2 суб’єкти – не визначились з причин відсутності в управлінні корпоративних прав держави або збитковості суб’єктів господарювання з їх сфери управління, 6 суб’єктів (Мінфін, МОЗ, МКМС, Кабінет Міністрів України, Державний концерн «Укроборонпром» та Державна корпорація «Укрмонтажспецбуд») – не надали пропозицій.

У Державному бюджеті на 2020 рік передбачені надходження від сплати дивідендів господарськими товариствами у сумі 35 268 млн.грн. (інформація отримана у робочому порядку від Мінфіну).
Крім того, на запит Мінекономіки від 08.11.2019 суб’єкти управління повідомили, що господарські товариства за результатами діяльності у 2019 році очікують отримати загальний чистий прибуток в межах 58 956 млн.грн. 

Водночас, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України                         від 26.12.2019 № 1339, в рахунок дивідендів за результатами діяльності у 2019 році АТ «НАК «Нафтогаз України» сплачено 8 500 млн.грн.
Відповідно до статті 11 Закону господарські товариства з державною часткою до 1 травня року, що настає за звітним, приймають рішення про відрахування не менше 30 відсотків чистого прибутку на виплату дивідендів, які сплачуються до Державного бюджету у строк не пізніше 1 липня року, що настає за звітним, у розмірі базових нормативів.
3. Суть проекту акта

Проектом передбачається:

- затвердити базовий норматив відрахування частки прибутку, що спрямовується на виплату дивідендів за результатами фінансово-господарської діяльності суб’єктів господарювання у 2019 році, у розмірі 50 відсотків; 

- доручити суб’єктам управління корпоративними правами держави, у разі невиплати суб’єктами господарювання дивідендів до 1 липня 2020 року, вжити заходів до розірвання контракту з керівником такого суб’єкту господарювання.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту не потребує додаткових витрат з державного бюджету.

5. Позиція заінтересованих органів

Проект потребує погодження із Мінфіном, ДРС та проведення правової експертизи Мін’юстом.
Проект є регуляторним актом. Проект оприлюднено на веб-сайті Мінекономіки. 
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін, додається.
6. Підстава розроблення проекту акта

Стаття 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» та пункт 8 Порядку формування та реалізації дивідендної політики держави, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.05.2007 № 702.
Виконувач обов’язків Міністра 

розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України 
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