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[bookmark: n1757][bookmark: n922]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: n1976]“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”

1. Резюме
Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України” (далі – проект постанови) розроблено за результатами перегляду нормативно-правових актів на предмет їх актуальності.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Порядок та  умови обов'язкового державного страхування посадових осіб Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації і його територіальних органів, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 12.02.1996 № 196, розроблені на виконання вимог статті 10 Декрету Кабінету Міністрів України від 08.04.1993 № 30-93 “Про державний нагляд за додержанням стандартів, норм і правил та відповідальність за їх порушення”. 
[bookmark: _GoBack]Водночас, відповідно до пункту 3 Розділу ІХ “Прикінцеві положення” Закону України “Про державний ринковий нагляд і контроль нехарчової продукції” цей Декрет втратив чинність.
У зв’язку з цим розроблено проект постанови.

3. Суть проекту акта
Проектом постанови передбачається визнати такими, що втратили чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 12.02.1996 № 196 “Про затвердження Порядку та умов обов'язкового державного страхування посадових осіб Державного комітету України по стандартизації, метрології та сертифікації і його територіальних органів” та пункт 10 змін, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2003 № 871.
[bookmark: n1981][bookmark: n1982]
4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту постанови не потребує фінансування з державного та місцевих бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю. 
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін внаслідок прийняття проекту постанови наведено у додатку до пояснювальної записки. 
Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій. 
Проект постанови потребує оприлюднення на офіційному вебсайті Мінекономіки.

6. Прогноз впливу
Прийняття проекту постанови дозволить скасувати застарілий та фактично не працюючий нормативно-правовий акт та вдосконалити державне регуляторне середовище.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Мінфіном, Держпродспоживслужбою, ДРС та проведення правової експертизи Мін’юстом.

8. Ризики та обмеження
Відповідно до норм Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод, 1950 рік та протоколів до неї у проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. 
У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, громадська антикорупційна експертиза не проводилась. 
Проект постанови не має положень, які містять ознаки дискримінації, громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект постанови розроблено на підставі втрати чинності Декрету Кабінету Міністрів України від 08.04.1993 № 30-93 “Про державний нагляд за додержанням стандартів, норм і правил та відповідальність за їх порушення”.



Міністр розвитку економіки,
торгівлі та сільського 
господарства України	Ігор ПЕТРАШКО
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Додаток  
до пояснювальної записки до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”


ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
внаслідок прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”

1. Скасування застарілого та фактично не працюючого нормативно-правового акта та вдосконалення державного регуляторного середовища.
2. Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін.
	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників
	Пояснення

	
	
	Короткостроковий вплив (до року)
	Середньостроковий вплив (більше року)
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	Захист особистих і майнових прав у разі  каліцтва, інвалідності чи смерті, що сталися під час виконання службових  обов'язків.
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	Питання страхування державних службовців  під час виконання службових  обов'язків незалежно від державного органу врегульовано Законом України "Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування".

	Страхові компанії
	Можливість отримання прибутку від  страхування державних службовців
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	Законом України “Про страхування” не передбачена можливість державного обов'язкового страхування службових осіб державних органів у справах захисту прав споживачів та посадових осіб центрального органу виконавчої влади у сфері технічного регулювання та споживчої політики, його територіальних органів.



