2

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Порядку використання протимікробних препаратів у ветеринарній медицині” 
1. Резюме
Мета: запобігання виникненню стійкості до протимікробних препаратів, що використовуються у ветеринарній медицині, та забезпечення раціонального використання протимікробних препаратів.
2. Проблема, яка потребує розв’язання
Антибіотики на сьогоднішній день залишаються основними лікарськими засобами боротьби з бактеріальними інфекціями. Широке використання протимікробних препаратів в останні роки пришвидшило розвиток та поширення мікроорганізмів, стійких до дії протимікробних препаратів. Порушення в кратності, дозуванні препаратів а також здатність бактерій обмінюватись генами викликає розвиток нечутливості (стійкості) мікроорганізмів до дії протимікробних препаратів.

Неконтрольоване, надмірне застосування протимікробних препаратів, неправомірне призначення антибіотичних речовин для лікування хвороб, що не потребують цього, призвело до того, що проблема стійкості до протимікробних препаратів є однією з серйозних загроз для здоров’я людей у всьому світі. Дана проблема має негативний вплив на гуманну та ветеринарну медицину.

Стійкість мікроорганізмів до протимікробних препаратів розвивається швидше ніж розробка нових дієвих засобів. Дана проблема змушує суспільство швидко діяти, що стало підставою для розробки ряду нормативно-правових актів, зокрема проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Порядку використання протимікробних препаратів у ветеринарній медицині» (далі – проект наказу).

Проект наказу актуалізує проблему стійкості до протимікробних препаратів та визначає основні завдання та шляхи вирішення зазначеної проблеми, зокрема щодо раціонального використання протимікробних препаратів у ветеринарній медицині різним видам тварин, у т. ч. аквакультурі, удосконалення системи нагляду, використання лабораторних досліджень з метою визначення чутливості протимікробних препаратів до збудників бактеріальних хвороб.
3. Суть проекту акта
Розроблений проект наказу визначає принципи, правила, умови застосування, нагляд за використанням протимікробних препаратів у ветеринарній медицині.

4. Вплив на бюджет

Реалізація проекту наказу не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проекту наказу матиме позитивний вплив на інтереси заінтересованих сторін – лікарів ветеринарної медицини, що застосовують протимікробні препарати.

6. Прогноз впливу

Проект наказу не є регуляторним актом.

Проект наказу не стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць та не вирішує концептуальні проблеми розвитку регіонів. Передбачається можливість використання його положень для покращення ефективності профілактики інфекційних хвороб тварин.

Проект наказу може мати позитивний вплив на організацію надання послуг, пов’язаних із профілактикою, діагностикою, лікуванням і контролем за використанням протимікробних препаратів у ветеринарній медицині, що призведе до зниження використання протимікробних препаратів.
7. Позиція заінтересованих органів

Проект наказу потребує погодження з Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством енергетики та захисту довкілля України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною регуляторною службою України.

Проект наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження

У проекті наказу відсутні положення, що містять ознаки дискримінації, що порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. У проекті акта відсутні правила та процедури, що можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект наказу розроблено відповідно до підпункту 2 пункту 3 Національного плану дій щодо боротьби із стійкістю до протимікробних препаратів затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 06 березня 2019 року «Про затвердження Національного плану дій щодо боротьби із стійкістю до протимікробних препаратів».
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