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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України “Про затвердження Порядку формування реєстраційного досьє” (далі – проект наказу)
1. Резюме 

Проект наказу встановлює порядок формування реєстраційного досьє, необхідного для державної реєстрації кормових добавок.

2. Проблема, яка потребує розв’язання 

На сьогодні в Україні відсутні нормативно-правові акти, які встановлюють вимоги до формування реєстраційного досьє, необхідного для державної реєстрації кормових добавок.
Крім того, Планом заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106, передбачено виконання заходів щодо встановлення загальних вимог до забезпечення безпечності кормів; виконання вимог до операторів ринку з виробництва кормів.

3. Суть проекту акта

Розроблений проект наказу визначає порядок формування реєстраційного досьє, необхідного для державної реєстрації кормових добавок.

4. Вплив на бюджет 

Реалізація проекту наказу не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту наказу матиме вплив на інтереси заінтересованих       сторін  ̶ операторів ринку, діяльність яких пов’язана з утриманням тварин, виробництвом та обігом кормів. Консультація із заінтересованими сторонами не проводилась.

Прогноз впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.

6. Прогноз впливу

Проект наказу не вплине на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, проте вплине на суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з виробництвом та обігом кормів.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

8. Ризики та обмеження

У проекті наказу відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

У проекті наказу відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, у зв’язку з чим оцінка гендерного впливу проекту акта не здійснювалась.

У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. 

Проект наказу не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

Проект наказу не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

9. Підстава розроблення акта 

Частина двадцять друга статті 18 Закону України “Про безпечність та гігієну кормів”.

Міністр розвитку економіки, торгівлі 

та сільського господарства України                       Тимофій МИЛОВАНОВ
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