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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Технічного регламенту щодо класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції»

1.  Резюме.
Проект постанови розроблено з метою введення класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції, створення Національного переліку затверджених класифікацій небезпек та елементів попереджувального маркування та Державного реєстру класифікацій небезпек та елементів попереджувального маркування для небезпечних хімічних речовин, а також імплементація Узгодженої на глобальному рівні системи класифікації та маркування хімічних речовин (GHS) на національному рівні..

2. Проблема, яка потребує розв’язання.
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції» (далі – проект постанови) розроблено Міністерством економічного розвитку та торгівлі України відповідно до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», «Правил розроблення проектів технічних регламентів, що затверджуються Кабінетом Міністрів України, на основі актів законодавства Європейського Союзу», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 червня 2012 року №708, з метою максимально повної гармонізації норм та критеріїв класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції в Україні з Регламентом (ЄС) № 1272/2008 Європейського Парламенту і Ради від 16.12.2008  щодо класифікації, попереджувального маркування та пакування хімічних речовин.
В Україні  наразі відсутнє унормування вимог щодо класифікації небезпек, нанесення попереджувального маркування та належного пакування хімічної продукції учасниками ринку, які надають таку продукцію на ринку України, а також щодо публічного інформування про класифікації небезпек та відповідні елементи попереджувального маркування для небезпечних хімічних речовин.
Технічний регламент  повністю гармонізує законодавство України у сфері класифікації небезпек, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції з  законодавством ЄС (Регламент № 1272/2008) та міжнародними нормами ООН (система GHS ).
Національний технічний регламент у сфері класифікації небезпек, маркування та пакування хімічної продукції  в Україні розроблений вперше.

3. Суть проекту акта
Основною метою прийняття проекту постанови є введення в дію Технічного регламенту щодо класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції, яким передбачається  встановлення правових норм для забезпечення ефективного захисту здоров'я людини і довкілля від впливу небезпечної хімічної продукції, правил її вільного обігу на внутрішньому ринку України, створення Національного переліку затверджених класифікацій небезпек та елементів попереджувального маркування та Державного реєстру класифікацій небезпек та елементів попереджувального маркування для небезпечних хімічних речовин, а також імплементація Узгодженої на глобальному рівні системи класифікації та маркування хімічних речовин (GHS) на національному рівні.
Впроваджувані норми передбачають, що виробники, імпортери, постачальники та інші оператори ринку повинні гарантувати, що для хімічної продукції, яку вони надають на ринку України, або експортують, була проведена класифікація небезпеки відповідно до критеріїв, які наведені у відповідних додатках до Технічного регламенту, та у разі класифікації хімічної продукції як небезпечної за одним чи декількома класами небезпеки,  гарантувати, що така хімічна продукція є належним чином упакованою та має відповідне попереджувальне маркування.
Для проведення класифікації небезпеки хімічної продукції виробники, імпортери та інші постачальники повинні зібрати всю наявну інформацію щодо хімічних речовин з будь-яких достовірних джерел. Передбачається, що базовою підставою пошуку достовірної інформації стануть вимоги національного Технічного регламенту щодо безпечності та захищеності хімічної продукції: вимоги щодо державної реєстрації хімічних речовин, яка включає проведення класифікації небезпеки, а також вимоги щодо супроводження небезпечної хімічної продукції паспортом безпеки. 
Технічний регламент щодо класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції та Технічний регламент щодо безпечності та захищеності хімічної продукції є повністю пов’язаними нормативно-правовими актами, вони містять велику кількість взаємних нормативних посилань, передбачається одночасне їх правозастосування з урахуванням перехідних положень.
Проектом постанови передбачається призначення міністерства, до повноважень якого буде віднесено впровадження Технічного регламенту та  його адміністрування, затвердження плану заходів з його застосування,  внесення відповідних змін до чинних нормативно-правових актів, які забезпечать імплементацію Технічного регламенту.

4. Вплив на бюджет.
Реалізація проекту постанови не потребує додаткових фінансових та інших витрат з державного та місцевих бюджетів.
Всі видатки по заходам з впровадження Технічного регламенту будуть здійснюватися в межах коштів, передбачених головними розпорядниками на відповідний бюджетний рік.

5. Позиція заінтересованих сторін.
Проект акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери.
Проект акта не впливає на ринок праці.
Проект акта є регуляторним актом, ціль якого – адаптація нормативно-правових актів України з питань зменшення дії небезпечних хімічних речовин на життя і здоров'я людини до відповідних вимог нормативно-правових актів держав-членів Європейського Союзу.
Проект акта потребує оприлюднення на офіційному веб-сайті  Мінекономіки (www.me.gov.ua).

6. Прогноз впливу
Прийняття акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація акта не матиме впливу на окремі регіони.
Реалізація акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо класифікації небезпеки, попереджувального маркування та пакування хімічної продукції» забезпечить повну гармонізацію законодавства України у сфері класифікації небезпек, маркування та пакування хімічної продукції з діючими вимогами європейського законодавства та міжнародними нормами, що сприятиме усуненню юридичних, адміністративних та технічних бар’єрів у торгівлі, підвищенню рівня захисту  навколишнього довкілля та здоров'я людини.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України Міністерством охорони здоров’я України, Міністерство енергетики та захисту довкілля України, Державною службою України з питань праці,  Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Державною службою з надзвичайних ситуацій, Службою безпеки України, Державною регуляторною службою та проведення правової експертизи Міністерством юстиції.

8. Ризики та обмеження
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
Проект акта не містить положень, які створюють підстави для дискримінації.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

9. Підстава розроблення проекту акта 
Проект постанови Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження Технічного регламенту щодо безпечності та захищеності хімічної продукції» розроблений відповідно до пункту 3 Плану розроблення технічних регламентів на 2020 рік, затвердженого наказом Мінекономіки від 25.02.2020 № 326 (в редакції наказу Мінекономіки від 01.04.2020 № 563-20).

Міністр розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України                                                 Ігор ПЕТРАШКО
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