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Додаток 1
до пояснювальної записки до проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України "Про затвердження Порядку офіційного встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів, позбавлення такого статусу, його поновлення та інші умови офіційного встановлення місця виробництва або виробничої ділянки"

ПРОГНОЗ ВПЛИВУ 
реалізації проекту наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України
"Про затвердження Порядку офіційного встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів, позбавлення такого статусу, його поновлення та інші умови офіційного встановлення місця виробництва або виробничої ділянки" 
на ключові інтереси заінтересованих сторін

[bookmark: n1760]1. Суть проекту акта: пропонується спрощення порядку при встановленні, підтриманні та поновленні статусу місця виробництва або виробничої ділянок, вільних від шкідливих організмів.
Зокрема пропонується врегулювати питання щодо:
[bookmark: _GoBack]закріплення можливості надання уповноваження особою, яка займається виробництвом об’єктів регулювання, іншій особі щодо подачі документів на встановлення, поновлення або підтримання статусу місця виробництва, виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів або шкідливих організмів, якісно спростить для виробників сільськогосподарської продукції проходження усіх вимог, які необхідні для встановлення таких ділянок;
оновлення переліку документів, які подає особа з метою офіційного встановлення статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів;
спрощення процедури внесення та зберігання інформації про фітосанітарний стан об’єктів регулювання;
офіційного встановлення та/або підтримання статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів або шкідливих організмів; 
вимог до сейф-пакетів, відбору зразків та вибіркового контролю за проведенням фітосанітарної експертизи (аналізів).

2. Вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін
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	Чинним порядком не передбачено можливість уповноваження особою, яка займається виробництвом об’єктів регулювання, іншій особі щодо подання документів на встановлення, поновлення або підтримання статусу місця виробництва, виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів або шкідливих організмів, а також здійснення будь-яких дій, пов’язаних із таким встановленням.
Законодавче закріплення можливості уповноваження  подання документів на встановлення, поновлення або підтримання статусу місця виробництва, виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів або шкідливих організмів, якісно спростить для виробників сільськогосподарської продукції процедуру проходження усіх вимог, які необхідні для встановлення таких ділянок, оскільки часто сам процес підготовки в частині подачі заяви та збору відповідних документів є достатньо обтяжливою для виробника та тривалою.
Крім того,  пропонується спрощення переліку документів, необхідних для офіційного встановлення статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів, а також спрощення процедури внесення та зберігання інформації про фітосанітарний стан об’єктів регулювання.
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	Зменшення бар’єрів при експорті сільськогосподарської продукції з України до країн-імпортерів, в яких є вимога ввезення продукції з офіційно встановленого місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від шкідливих організмів
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	Досить частою практикою в міжнародній торгівлі аграрною продукцією є офіційне встановлення країною-імпортером вимоги щодо дозволу експорту сільськогосподарської продукції з країни-експортера виключно з місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів.
Спрощення порядку при встановленні, підтриманні та поновленні статусу місця виробництва або виробничої ділянок, вільних від шкідливих організмів надасть можливість експортерам формувати партії сільськогосподарської продукції на експорт до країн-імпортерів, в яких встановлена вимога щодо ввезення зі статусом місця виробництва, виробничої ділянки, вільних від регульованих шкідливих організмів або шкідливих організмів (тих, які є регульовані в країні-імпортері).
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	Метою прийняття наказу є дерегуляція у фітосанітарній сфері при встановленні, підтриманні та поновленні статусу місця виробництва або виробничої ділянки, вільних від шкідливих організмів та матиме позитивний вплив на ринкове середовище, за рахунок зменшення бар’єрів при експорті сільськогосподарської продукції  з України. 
Крім того, спрощення порядку встановлення,  підтримання та поновлення статусу місця виробництва або виробничої ділянки вільної від шкідливих організмів надасть можливість здійснювати фітосанітарні заходи по їх локалізації та ліквідації, у разі виявлення останніх.





