	Пояснювальна записка до проекту наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі "Про внесення зміни до пункту 4 Положення щодо організації навчання кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі"
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	1. Обґрунтування необхідності прийняття  акта
Проект наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України (далі – Мінекономрозвитку) “Про внесення зміни до пункту 4 Положення щодо організації навчання та підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за проведення фінансового моніторингу товарних та інших бірж, що проводять фінансові операції з товарами, державне регулювання і нагляд за діяльністю яких здійснює Міністерство економічного розвитку і торгівлі України”, затвердженого наказом Мінекономрозвитку від 10.01.2012 № 15, зареєстрованого в Міністерство юстиції України 28.02.2012 за № 332/20645 (далі – проект наказу), розроблений на виконання вимог Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів” (далі – Закон).
2. Мета і шляхи її досягнення
Проектом наказу пропонується привести у відповідність із Законом назву “центральний орган виконавчої влади з питань фінансового моніторингу”, замінивши словами “центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання і протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
3. Правові аспекти
Основними нормативно-правовими актами у даній сфері правового регулювання є:
Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо діяльності Міністерства фінансів України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, інших центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується через відповідних міністрів”.
Закон України “Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”;
Положення про Міністерство економічного розвитку і торгівлі України, затверджене Указом Президента України від 31.05.2011 № 634/2011.
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Здійснення заходів, передбачених проектом наказу, не потребує матеріальних та інших витрат зДержавного бюджету України.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Антимонопольним комітетом України, та Міністерством фінансів України.
6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України.
6.1. Запобігання дискримінації.
В проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська дискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції.
  У проекті наказу відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
8. Громадське обговорення
Проект наказу розміщено на офіційному веб-сайті Мінекономрозвитку. У разі необхідності Міністерство буде надавати зацікавленим сторонам відповідні консультації.
9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери. 
10. Прогноз результатів
Прийняття наказу приведе у відповідність із Законом назву “центральний орган виконавчої влади, з питань фінансового моніторингу” замінивши її на “центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму”.
 
Перший заступник Міністра
економічного розвитку і торгівлі                                                                           А. А. Максюта


