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№ 3304-05/19342-06 від 11.06.2014
Харківське обласне відділення Фонду соцстрахування з тимчасової втрати працездатності 

площа Конституції, №1, Палац праці, 3 під'їзд, 4 поверх, Дзержинський р-н, м. Харків, 61200
Державна казначейська служба України                   
вул. Бастіонна, 6, м. Київ, 01601
Державна фінансова інспекція України

вул. Сагайдачного, 4, м. Київ, 04070

ВИСНОВОК 

Уповноваженого органу за результатами здійснення 

моніторингу державних закупівель  

Мінекономрозвитку, керуючись частиною другою статті 8 Закону України “Про здійснення державних закупівель” від 10.04.2014 № 1197-VII та Порядком здійснення моніторингу державних закупівель, затвердженим наказом Мінекономрозвитку від 19.10.2011 № 155, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 01.12.2011 за № 1377/20115, (далі – Порядок) проведено моніторинг закупівлі за державні кошти послуг дитячих закладів оздоровлення санаторного типу (оголошення № 066752 в інформаційному бюлетені “Вісник державних закупівель” від 03.03.2014 № 18 (864)), яка проведена Харківським обласним відділенням Фонду соцстрахування з тимчасової втрати працездатності (далі – Замовник) за процедурою “відкриті торги”.

І. Дата початку здійснення моніторингу: 15.04.2014 (лист-повідомлення щодо здійснення Уповноваженим органом моніторингу державних закупівель за власною ініціативою від 15.04.2014 № 3304-05/11570-08). 
ІІ. Вид моніторингу: за ініціативою Мінекономрозвитку.
ІІІ. Питання, за якими здійснювався моніторинг: згідно з абзацами четвертим, п’ятим та сьомим пункту 1.5 Порядку.
ІV. Результати здійснення моніторингу
На підставі наданих Замовником копій матеріалів для здійснення моніторингу встановлено наступне. 

Пунктом 6 інструкції щодо заповнення форми річного плану закупівель, затвердженої наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 922 (із змінами), зареєстрованим в Мін’юсті 06.08.2010 за № 624/17919, (далі – Інструкція) встановлено, що у колонці 4 річного плану закупівель указується очікувана вартість предмета закупівлі в гривнях або іноземній валюті (якщо це передбачено законодавством) (цифрами та словами) із зазначенням податку на додану вартість. 

При цьому у річному плані закупівель Замовника на 2014 рік, затвердженому рішенням комітету з конкурсних торгів від 21.02.2014 № 1/пл, не указано ПДВ та відсутнє зазначення суми закупівлі словами, що не відповідає вимогам Інструкції.
Рішення про вибір процедури закупівлі “відкриті торги” та затвердження документації конкурсних торгів на закупівлю послуг дитячих закладів оздоровлення санаторного типу (далі – документація конкурсних торгів) оформлено протоколом засідання комітету з конкурсних торгів Замовника від 21.02.2014 № 1/1.
Пунктом 2 частини другої статті 22 Закону України “Про здійснення державних закупівель” від 01.06.2010 № 1189 - VІ  (зі змінами) (далі - Закон) та пунктом 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників” розділу III “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” стандартної документації конкурсних торгів для процедури закупівлі відкриті торги, затвердженої наказом Мінекономіки від 26.07.2010 № 919, зареєстрованим в Мін'юсті 10.08.2010 за № 653/17948 (далі – Стандартна документація конкурсних торгів) передбачено, що документація конкурсних торгів повинна містити, зокрема вимоги встановлені статтею 17 Закону, та інформацію про спосіб документального підтвердження відповідності учасників встановленим вимогам згідно із законодавством.
Разом з тим документація конкурсних торгів Замовника не містить інформації про спосіб документального підтвердження відповідності учасників вимогам, передбаченим пунктами  4, 5 та 7 частини першої статті 17 Закону.

Таким чином, відсутність зазначеної вимоги в документації конкурсних торгів та відповідної інформації у замовника, яка має міститися в такому документальному підтвердженні відповідності учасника цій вимозі призводить до неможливості об’єктивного та неупередженого прийняття рішення замовником про відмову учаснику у процедурі закупівлі та обов’язку відхилити пропозицію конкурсних торгів учасника (у разі наявності таких підстав).
Абзацом другим частини другої статті 16 Закону передбачено кваліфікаційний критерій - “наявність обладнання та матеріально-технічної бази, у тому числі власних виробничих потужностей та/або центрів обслуговування на території України”.

Разом з тим документація конкурсних торгів не містить кваліфікаційного критерію, що відповідає Закону, а саме не передбачено “наявність власних виробничих потужностей та/або центрів обслуговування на території України”.
Частиною другою статті 16 Закону передбачено виключний перелік кваліфікаційних критеріїв, які може встановлювати Замовник для учасників процедури закупівлі.
Проте у пункті 6 “Кваліфікаційні критерії до учасників” розділу III “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” документації конкурсних торгів Замовник встановив для учасників процедури закупівлі кваліфікаційний критерій, зокрема - “мати право надавати послуги з оздоровлення та лікування”, що не відповідає вимогам частини другої статті 16 Закону.
Пункт 2 “Істотні умови, які обов'язково включаються до договору про закупівлю” розділу VI “Укладання договору про закупівлю” документації конкурсних торгів Замовника містить посилання на статтю 41 Закону.

Слід зазначити, що 05.08.2012 набрав чинності Закон України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з питань державних закупівель”, яким внесені зміни до Закону, зокрема статтю 41 Закону, якою визначалися істотні умови договору про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти, виключено.

Підпунктом 4.6 пункту 2 “Зміст пропозиції конкурсних торгів учасника”     розділу ІІI “Підготовка пропозицій конкурсних торгів” документації конкурсних торгів Замовника встановлено, що учасники процедури закупівлі у складі пропозиції конкурсних торгів повинні надати довідку з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами видану не пізніше, ніж за місяць до дати розкриття пропозицій конкурсних торгів.
Зазначена вимога документації конкурсних торгів не узгоджується з вимогою встановленою у підпункті 4.3 пункту 4 Додатку 2 до документації конкурсних торгів Замовника, якою передбачено надання довідки з обслуговуючого банку про відсутність (наявність) заборгованості за кредитами, дійсну на дату розкриття пропозицій конкурсних торгів.
Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів та протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів від 03.04.2014 № 2/1 для участі у процедурі закупівлі запропоновано наступні пропозиції конкурсних торгів:
	№ п/п
	Назва учасника
	Ціна пропозиції, (з ПДВ)

	1
	ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води”  

ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”
	Лот № 2 – 3 600 000,00

Лот № 3 – 2 700 000,00

	2
	ДП “Санаторій “Ялинка” 
ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”
	Лот № 2 – 3 760 000,00

Лот № 3 – 2 580 000,00

	3
	КП “Дитячий заклад санаторного типу “Таврія” Херсонської обласної ради
	Лот № 1 – 5 071 500,00



	4
	Приватне багатопрофільне підприємство “Парітет”
	Лот № 1 – 5 512 500,00




Пунктом 22 частини першої статті 1 Закону визначено, що пов’язана особа – це особа, яка відповідає будь-якій з наведених нижче ознак: 
- юридична особа, яка здійснює контроль над учасником процедури закупівлі, оператором електронного майданчика або контролюється таким учасником процедури закупівлі, оператором електронного майданчика, або перебуває під спільним контролем з таким учасником процедури закупівлі, оператором електронного майданчика;

- фізична особа або члени її сім'ї, які здійснюють контроль над учасником процедури закупівлі, оператором електронного майданчика;

- службова (посадова) особа учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика, уповноважена здійснювати від імені учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або зупинення цивільно-правових відносин, та члени сім'ї такої службової (посадової) особи;

- члени сім'ї посадової (службової) особи замовника, які здійснюють контроль над учасниками процедури закупівлі або уповноважені здійснювати                      від імені учасника процедури закупівлі юридичні дії, спрямовані на встановлення, зміну або зупинення цивільно-правових відносин.

Під здійсненням контролю слід розуміти володіння безпосередньо або через більшу кількість пов'язаних фізичних чи юридичних осіб найбільшою часткою (паєм, пакетом акцій) статутного капіталу учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика або управління найбільшою кількістю голосів у керівному органі такого учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика, або володіння часткою (паєм, пакетом акцій), яка становить не менш як 25 відсотків статутного капіталу учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика.

Для фізичної особи загальна сума володіння часткою статутного капіталу учасника процедури закупівлі, оператора електронного майданчика (голосів у органі управління) визначається як загальний обсяг корпоративних прав, що належить такій фізичній особі, членам її сім'ї та юридичним особам, які контролюються такою фізичною особою або членами її сім'ї.

Для цілей цього Закону членами сім'ї вважаються подружжя, діти, батьки, рідні брати і сестри, дід, баба, онуки, усиновлювачі, усиновлені, а також інші особи за умови їх постійного проживання разом із пов'язаною особою і ведення з нею спільного господарства.
Згідно зі статутом, затвердженим Загальними зборами акціонерів Закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок України “Укрпрофоздоровниця” від 11.04.2008 № Зб – 16/08 наданим у складі пропозиції конкурсних торгів ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, його єдиним (засновником) є Закрите акціонерне товариство лікувально-оздоровчих закладів профспілок України “Укрпрофоздоровниця” (адреса: 01033, м. Київ-23, вул. Шота Руставелі, 39/41, ідентифікаційний код 02583780).

Згідно зі статутом, затвердженим Загальними зборами акціонерів Закритого акціонерного товариства лікувально-оздоровчих закладів профспілок України “Укрпрофоздоровниця” від 04.10.2006 № Зб – 12/16 наданим у складі пропозиції конкурсних торгів ДП “Санаторій “Ялинка” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, його єдиним (засновником) є Закрите акціонерне товариство лікувально-оздоровчих закладів профспілок України “Укрпрофоздоровниця” (адреса: 01033, м. Київ-23,                  вул. Шота Руставелі, 39/41, ідентифікаційний код 02583780).
Таким чином, ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” та ДП “Санаторій “Ялинка” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” є пов’язаними особами. 
Пунктом 6 частини першої статті 17 Закону встановлено, що Замовник приймає рішення про відмову учаснику в участі у процедурі закупівлі та зобов’язаний відхилити пропозицію конкурсних торгів учасника у разі, якщо пропозиція конкурсних торгів подана учасником процедури закупівлі, який є пов’язаною особою з іншими учасниками процедури закупівлі.

Пунктом 1 Додатку 2 до документації конкурсних торгів Замовником встановлено, зокрема, що інформація, яка викладена у довідці про наявність обладнання та матеріально-технічної бази повинна бути підтверджена копіями відповідних документів учасника - надавача послуг, а саме: копією витягу про право власності на нерухоме майно або копією договору оренди.
Поряд з тим у складі пропозицій конкурсних торгів ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” та                  ДП “Санаторій “Ялинка” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” надано копії свідоцтв на право власності на нерухоме майно, власником якого є ЗАТ ЛОПЗУ “Укрпрофоздоровниця”, водночас не надано копій договорів оренди на зазначене майно.
Частинами четвертою та п’ятою статті 28 Закону встановлено, що замовник проводить оцінку пропозицій конкурсних торгів, які не було відхилено згідно з Законом та визначає переможця торгів з числа учасників, пропозиції конкурсних торгів яких не було відхилено.
Згідно з абзацом другим пункту 1та та пунктом 2 частини першої статті 29 Закону, у разі якщо учасник не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 Закону та наявні підстави, зазначені у статті 17 Закону, замовник відхиляє таку пропозицію.

Слід звернути увагу, що відхилення пропозиції конкурсних торгів у зв’язку із тим, що пропозиція конкурсних торгів не відповідає кваліфікаційним критеріям, встановленим статтею 16 Закону та наявності підстави, зазначеної у статті 17 Закону, а також відміна процедури закупівлі у зв’язку з відхиленням всіх пропозицій конкурсних торгів за лотами № 2 та № 3 є обов’язком замовника.
Проте відповідно до протоколу оцінки пропозицій конкурсних торгів Замовника         від  03.04.2014 № 3/1 до оцінки допущено пропозиції конкурсних торгів                                          ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води”                                         ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, ДП “Санаторій “Ялинка” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, КП “Дитячий заклад санаторного типу “Таврія” Херсонської обласної ради та Приватне багатопрофільне підприємство “Парітет”, а переможцями конкурсних торгів на основі критерію “ціна” і методики оцінки, зазначених у документації конкурсних торгів, а саме у пункті 1 “Перелік критеріїв та методика оцінки пропозиції конкурсних торгів із зазначенням питомої ваги критерію” розділу V “Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця”, визначені за лотом № 1 - КП “Дитячий заклад санаторного типу “Таврія” Херсонської обласної ради, за лотом № 2 - ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води”            ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” та за лотом № 3 - ДП “Санаторій “Ялинка”                        ЗАТ “Укрпрофоздоровниця”, пропозиції конкурсних торгів яких визнано найбільш економічно вигідними та акцептовано. 
V. Висновок за результатами здійснення моніторингу
За результатами розгляду матеріалів, наданих Замовником щодо процедури закупівлі послуг дитячих закладів оздоровлення санаторного типу, Мінекономрозвитку, виявлено: 

1. Щодо відповідності документів замовника вимогам законодавства у сфері державних закупівель: 

- при заповненні форми річного плану закупівель на 2014 рік Замовником не враховано вимоги Інструкції;

- при підготовці документації конкурсних торгів Замовником не враховані вимоги пункту 2 частини другої статті 22, частини другої статті 16 Закону та Стандартної документації конкурсних торгів.

2. Щодо відповідності порядку проведення процедур закупівель вимогам законодавства у сфері державних закупівель:

За лотом № 1 :

- Замовником проведено процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.

За лотами № 2 та № 3:

- пропозиції конкурсних торгів ДП “Клінічний санаторій “Курорт Березівські мінеральні води” ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” та ДП “Санаторій “Ялинка”                         ЗАТ “Укрпрофоздоровниця” не відповідають вимогам пункту 1 Додатку 2 до документації конкурсних торгів.

3. Щодо відповідності законодавству у сфері державних закупівель інших рішень, дій (бездіяльності) замовника, пов’язаних із здійсненням відповідної закупівлі та виконанням договору про закупівлю:
- рішення та дії (бездіяльність) Замовника, пов’язані із здійсненням відповідної закупівлі за лотами №  2 та № 3, не відповідають законодавству у сфері державних закупівель, а саме пункту 6 частини першої статті 17 Закону.
Ураховуючи зазначене, виконання зобов’язань за договором на закупівлю послуг дитячих закладів оздоровлення санаторного типу за лотами № 2 та 3, укладеного за результатами процедури закупівлі, проведеної з порушенням законодавства у сфері державних закупівель, може призвести до нераціонального та неефективного використання державних коштів, що не відповідає меті Закону та принципам, за якими мають здійснюватися державні закупівлі, закріпленими в статті 3 Закону.
VІ. Рекомендації за результатами здійснення моніторингу
За результатами здійсненого моніторингу Мінекономрозвитку рекомендує усунути вказані порушення та не допускати їх у майбутньому.

У разі неможливості їх усунення Міністерство пропонує провести нову процедуру закупівлі з дотриманням законодавства у сфері державних закупівель.
VІІ. Додаткова інформація
Пунктом 3.14 Порядку визначено, що копію висновку Мінекономрозвитку протягом двох робочих днів з дня його підписання надсилає Державній казначейській службі (обслуговуючому банку), а в разі необхідності разом з іншими матеріалами про виявлені порушення (у разі їх наявності) - до інших контролюючих та правоохоронних органів, органу оскарження.
Заступник директора департаменту 
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