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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до пункту 4 Положення про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацією/видаленням” (далі – проект постанови)
Мета: замінити обов’язкове отримання висновку Мінприроди на транскордонне перевезення товарів, які входять до Зеленого переліку відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.200 № 1120, на повідомну процедуру.
1. Підстава розроблення проекту акта

На виконання підпункту 3 пункту 7 протокольного рішення засідання Кабінету Міністрів України від 22 травня 2019 року Мінекономрозвитку з метою зменшення кількості точок дотику бізнесу та держави, розширення свободи підприємницької діяльності, істотного скорочення функцій адміністративного регулювання економіки розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 4 Положення про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх утилізацією/видаленням”.
2. Обґрунтування необхідності прийняття проекту постанови
Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2000 № 574 “Про призначення компетентного органу та виділеного центру для виконання цілей Базельської конвенції про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх видаленням” Мінприроди виконує функції компетентного органу з питань контролю за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів під час їх експорту з України, імпорту в Україну чи транзиту територією України та їх утилізацією/видаленням в Україні.

Положення про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних вантажів та їх утилізацією/видаленням і Жовтого та Зеленого переліків відходів затверджене постановою Кабінету Міністрів України 
від 13.07.2000 № 1120 (далі – Положення).
Пунктом 4 Положення передбачено, що висновок щодо того, чи підпадають відходи Зеленого переліку відходів, які є об’єктом експорту та імпорту, під дію пунктів 6-33 цього Положення (далі – Висновок), надає Мінприроди. 

Фактично Мінприроди, виконуючи функції компетентного органу, визначає за якою процедурою буде здійснюватися імпорт, експорт чи транзит відходів, як небезпечних так і таких, що не є небезпечними.

Відповідно до вимог вищезазначеного Положення для транскордонного перевезення відходів, якщо вони не створюють небезпеку для довкілля і здоров’я людини, Мінприроди за результатами аналізу визначених документів надає Висновок щодо процедури транскордонного перевезення, який є супроводжувальним документом під час проходження екологічного контролю.

Отримання такого Висновку є формальною процедурою, оскільки досліджується не товар, а лише розглядаються документи. Створюються штучні перешкоди для здійснення господарської діяльності.
Статтею 202 Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища” визначено, що до компетенції центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища, раціонального використання, відтворення і охорони природних ресурсів, у сфері охорони навколишнього природного середовища належить, зокрема здійснення у пунктах пропуску (пунктах контролю) через державний кордон України перевірки дотримання вимог законодавства про радіаційну безпеку у разі виявлення органом (підрозділом) Державної прикордонної служби України транспортних засобів, вантажів та іншого майна з перевищенням допустимого рівня іонізуючого випромінювання та надання дозволу або заборони на пропуск через державний кордон України транспортних засобів, вантажів та іншого майна за результатами такої перевірки; дотримання вимог законодавства про екологічну та радіаційну безпеку.
Контроль за товарами, які переміщуються через митний кордон України, посадовими особами відповідного контролюючого органу у пунктах пропуску через митний кордон України (пункт ввезення/вивезення на/з митну територію України).
3. Суть проекту акта

Оскільки дозвільна процедура отримання Висновку є формальною, пропонується замінити її на повідомну.

Експортер/імпортер, який має намір експортувати/імпортувати відходи, які відносяться до Зеленого переліку відходів, надає Мінприроди щонайменше за 10 днів до запланованої дати їх перевезення повідомлення встановленої форми. Форма та спосіб подання повідомлення затверджуються Мінприроди.

4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання основними нормативно-правовими актами є:

Закон України “Про приєднання України до Базельської конвенції про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх видаленням”;
Закон України “Про охорону навколишнього природного середовища”;
Постанова Кабінету Міністрів України від 13.07.2000 № 1120 
“Про затвердження Положення про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних вантажів та їх утилізацією/видаленням і Жовтого та Зеленого переліків відходів”;
Постанова Кабінету Міністрів України від 29.03.2000 № 574 
“Про призначення компетентного органу та виділеного центру для виконання цілей Базельської конвенції про контроль за транскордонними перевезеннями небезпечних відходів та їх видаленням”.

41. Відповідність засадам реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку

Проект постанови не стосується реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових фінансових витрат з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Проект постанови є регуляторним актом, відповідає вимогам Закону України “Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” та принципам державної регуляторної політики, а саме: доцільності, ефективності, збалансованості, передбачуваності.
Очікуваний вплив реалізації цього регуляторного акта визначався із застосуванням методу аналізу вигод та витрат у простій формі та наведений у таблиці:
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси

держави
	Спрощення процедури сприятиме стимулюванню експорту, ліквідує корупційні ризики.
	Витрати

відсутні

	Інтереси

суб’єктів

господарювання
	Зменшення кількості точок дотику бізнесу та держави, розширення свободи підприємницької діяльності, істотного скорочення функцій адміністративного регулювання економіки. 
	Витрати

відсутні

	Інтереси

фізичних осіб
	Проблема не справляє вплив
	Витрати

відсутні


У проекті постанови відсутні положення щодо впливу його на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

Проект постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

6¹ . Стратегічна екологічна оцінка

У проекті постанови відсутні положення, які затверджують документ державного планування.

7. Позиція заінтересованих сторін


Проект постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку.

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери і не потребує погодження уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

8. Громадське обговорення 

Проект постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю. 

9. Позиція заінтересованих органів

Проект постанови потребує погодження із Мінфіном, Мінприроди, ДРС. 
10. Правова експертиза

Проект постанови буде направлено в установленому порядку 
до Мін’юсту для проведення правової експертизи.
11. Запобігання дискримінації

У проекті постанови відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська  антидискримінаційна експертиза не проводилась.

111. Відповідність принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків 

У проекті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

12. Запобігання корупції 

Проект постанови не містить правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів

Прийняття проекту постанови дозволить покращити умови ведення бізнесу в Україні, знизити адміністративний тиск на суб’єктів господарювання за рахунок скасування обов’язкового отримання висновку Мінприроди на транскордонне перевезення товарів, які входять до Зеленого переліку відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.07.200 № 1120, та впровадження повідомної процедури.
Перший віце-прем’єр-міністр 

України – Міністр економічного
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