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ЗВІТ
про повторне відстеження результативності наказу Міністерства 
економічного розвитку і торгівлі України від 03.09.2014 № 1059 “Про затвердження Змін до Правил уповноваження та атестації у державній метрологічній системі”
1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер
Наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 03.09.2014 № 1059 “Про затвердження змін до Правил уповноваження та атестації у державній метрологічній системі”, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.09.2014   за № 1141/25918 (далі – Наказ).

2. Назва виконавця заходів з відстеження 
Міністерство економічного розвитку і торгівлі України.
3. Цілі прийняття акта
Наказом внесено зміни до Правил уповноваження та атестації у державній метрологічній системі, затверджених наказом Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 29.03.2005 № 71, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 13.04.2005 за № 392/10672.
Основною метою прийняття Наказу є закріплення функцій щодо формування позиції на всіх етапах та прийняття остаточного рішення стосовно уповноваження суб’єктів господарювання на проведення державних випробувань та повірки засобів вимірювальної техніки виключно за органом з уповноваження. 
4. Строк виконання заходів з відстеження 
З 10.10.2015 по 01.12.2015.
5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)
Повторне відстеження. 

6. Методи одержання результатів відстеження 
Статистичний метод. Для проведення повторного відстеження Наказу проводився аналіз одержаних пропозицій до нього. 
7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних
Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалося шляхом аналізу кількості звернень заінтересованих сторін щодо необхідності внесення змін до Правил уповноваження та атестації у державній метрологічній системі, затверджених наказом Держспоживстандарту від 29.03.2005 № 71, зареєстрованих у Мін’юсті 13.04.2005 за № 392/10672 (далі – Правила).
8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта 
Звернення суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб щодо необхідності перегляду Правил та змін до них не надходили.
9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

Вигоди для держави – виконання Рішення Держпідприємництва від 12.05.2014 № 30 "Про необхідність усунення Міністерством економічного розвитку і торгівлі України порушень принципів державної регуляторної політики згідно з вимогами Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності";
для суб’єктів господарювання – рішення щодо уповноваження суб'єктів господарювання на проведення державних випробувань та повірки засобів вимірювальної техніки закріплюється виключно за органом з уповноваження;
для населення – захист громадян від наслідків недостовірних результатів вимірювань, які використовуються під час робіт із забезпечення охорони здоров’я, контролю якості та безпеки продуктів харчування і лікарських засобів, контролю безпеки умов праці, тощо.
Можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей та не потребує внесення змін до нього.

Міністр економічного 

розвитку і торгівлі України                                                  Айварас АБРОМАВИЧУС

