Повідомлення
про порушення перегляду антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну плит деревноволокнистих (ДВП) мокрого способу виробництва, твердих походженням з Російської Федерації у зв'язку із закінченням строку їх застосування
Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі (далі – Комісія) розглянула вимогу ТОВ "Уніплит" "Про перегляд антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну плит деревноволокнистих (ДВП) мокрого способу виробництва, твердих походженням з Російської Федерації у зв’язку із закінченням строку їх застосування, встановлених згідно Рішення Міжвідомчої комісії з міжнародної торгівлі № АД-135/2006/143-35 від 14 липня 2006 року" (далі – Вимога), а також подані Міністерством економіки України (далі – Міністерство) звіт і висновки про результати проведення антидемпінгової процедури перегляду антидемпінгових заходів у зв’язку із закінченням строку їх застосування та за результатами розгляду встановила: 

у Вимозі містяться докази, які відповідно до статті 19 Закону України "Про захист національного товаровиробника від демпінгового імпорту" (далі – Закон), є достатніми для порушення перегляду.

Ураховуючи зазначене та керуючись положеннями статті 19 Закону, Комісія прийняла рішення № АД – 208/2009/4403-36, згідно з яким:

порушила перегляд антидемпінгових заходів щодо імпорту в Україну плит деревноволокнистих (ДВП) мокрого способу виробництва, твердих походженням з Російської Федерації у зв'язку із закінченням строку їх застосування; 

продовжила дію антидемпінгових заходів, застосованих рішенням Комісії від 14.07.2006 № АД – 135/2006/143-35 до прийняття Комісією рішення за результатами порушеного перегляду;

доручила проведення перегляду антидемпінгових заходів у зв’язку із закінченням строку їх застосування Міністерству.

У випадку якщо перегляд антидемпінгових заходів у зв’язку із закінченням строку їх застосування певним чином стосується інтересів фізичних або юридичних осіб, такі особи мають право надсилати Міністерству інформацію, що може бути корисною для цілей проведення перегляду. Така інформація враховується при проведенні перегляду лише у разі додання до неї доказів на підтвердження її достовірності та подання її державною мовою України у строки, встановлені Законом або визначені Комісією чи Міністерством. 

Адреса Міністерства: 01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, буд. 12/2. Контактні телефони: 272-50-00; т/ф: 272-55-57; e-mail: a-dump@me.gov.ua. 

Протягом 30 днів з дати опублікування цього повідомлення Міністерство здійснює реєстрацію заінтересованих сторін перегляду та розглядає вимоги щодо проведення слухань, а також щодо направлення запитальника з метою надання інформації та доказів, що можуть бути корисними для цілей проведення перегляду.

Протягом 60 днів з дати опублікування цього повідомлення заінтересовані сторони можуть подати письмово викладені коментарі та іншу необхідну інформацію, включаючи докази на свою користь, з приводу порушення вказаного перегляду. 

Рішення Комісії набирає чинності з дня опублікування цього повідомлення.

Міжвідомча комісія з міжнародної торгівлі
