	
	




АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

проекту Постанови Кабінету Міністрів України

"Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 3 листопада 
1998 р. № 1740 та від 11 квітня 2012 р. № 295"
1. Проблема, яку пропонується розв’язати
Нормативне врегулювання відносин, що виникають у зв’язку з поверненням користувачам (споживачам) коштів за послуги стільникового рухомого зв’язку у частині обліку та сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з вартості послуг стільникового рухомого зв'язку.
2. Цілі державного регулювання
Цілями державного регулювання є: 

а) нормативно-правове врегулювання питань, пов’язаних з поверненням оператором стільникового рухомого зв’язку користувачу (споживачу) послуг невикористаної ним частки коштів за попередньо оплачені послуги стільникового рухомого зв’язку, які він не отримав, разом із сумою збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з вартості невикористаних послуг стільникового рухомого зв’язку з метою забезпечення реалізації та захисту прав споживача цих послуг, 

б) усунення перешкод для розвитку дієвого інструменту для збільшення безготівкових розрахунків населення в Україні - ринків дистанційного надання споживачам–абонентам операторів стільникового рухомого зв’язку фінансових та інших послуг (доступ до яких здійснюється споживачем за допомогою мобільного телефону), шляхом зміни  порядку повернення споживачу-абоненту оператора стільникового рухомого зв’язку, що отримує телекомунікаційні послуги знеособлено, коштів за неотримані послуги  (зокрема, нормативне врегулювання процедури повернення цій категорії споживачів коштів у безготівковій формі з використанням фінансових послуг).

3. Визначення альтернативних способів досягнення зазначених цілей та аргументи щодо переваги обраного способу
Альтернативні способи досягнення встановлених цілей відсутні.
4. Механізм, який застосовується для розв’язання проблеми, 
і відповідні заходи
Внесення змін до Порядку сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 1998 р. № 1740 (Офіційний вісник України, 1998 р., № 44, стор. 17), які уточнюють існуючий порядок сплати  операторами стільникового рухомого зв’язку збору на обов’язкове державне пенсійне страхування.

5. Обґрунтування можливостей досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта
Прийнятя проекту акту не призведе до підвищення витрат суб’єктів підприємництва та дозволить зменшити навантаження на суб’єктів господарювання у сфері телекомунікацій, що відповідає кращим практикам якісного та ефективного регулювання, відображених Групою Світового банку у методології рейтингу " едення бізнесу" на 2016 рік.

Розрахунок витрат на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не здійснюється у зв’язку з тим, що ці витрати не передбачаються
6. Очікувані результати прийняття акта 
Прийняття проекту акта дасть змогу прозоро та чітко врегулювати питання повернення операторами стільникового зв'язку сум оплачених послуг (включаючи суми збору на обов'язкове державне пенсійне страхування) користувачам послуг стільникового зв’язку, а також відповідного обліку та врахування таких повернень у звітності операторів стільникового зв'язку. Окрім цього результатом прийняття проекту постанови буде розвиток мобільних платежів.

Опис прогнозованих вигод та витрат у разі прийняття акта: 

	Сфера впливу 
	Вигоди 
	Витрати 

	Інтереси держави 
	Створення умов для розвитку ринків дистанційного надання споживачам – абонентам операторів стільникового рухомого зв’язку фінансових та інших послуг (доступ до яких здійснюється споживачем за допомогою мобільного телефону), шляхом удосконалення процедури сплати збору на обов'язкове державне пенсійне страхування з вартості послуг стільникового рухомого зв'язку.

Розвиток вищезазначених ринків зумовить сталий розвиток та суттєве збільшення безготівкових розрахунків населення, за рахунок, відповідно, зменшення розрахунків готівкою.


	Вирішення проблеми відшкодування користувачу за невикористанні послуги мобільного зв’язку частині коштів, що сплачена до Пенсійного фонду.

Уникнення непередбаченого законодавством фінансового навантаження на операторів стільникового рухомого зв’язку



	Інтереси громадян 
	Спрощення  вирішення проблеми з поверненням користувачу (споживачу) послуг невикористаної ним частки коштів за попередньо оплачені послуги
	Вирішення проблеми призведе до зменшення фінансового навантаження на споживачів послуг стільникового рухомого зв’язку, забезпечення реалізації та захисту їх прав споживача, надасть споживачам можливість доступу до широкого спектра фінансових та


7. Строк дії акта
Строк набрання чинності регуляторного акта − відповідно до законодавства після державної реєстрації в Мін'юсті України, з дня його офіційного опублікування.

Строк чинності регуляторного акту відповідає строку дії Закону України "Про збір на обов’язкове державне пенсійне страхування" від 26.06.1997 р. за №400/97, постанови Кабінету Міністрів України від 03 листопада 1998 року № 1740 «Про затвердження Порядку сплати збору на обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій».

8. Показники результативності акта 
Виходячи з цілей державного регулювання, визначених у розділі 2 аналізу регуляторного впливу, для відстеження результативності цього регуляторного акта обрано такі показники:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта;

кількість суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

кількість користувачів, які використовують послуги мобільних платежів;

обсяг ринку мобільних платежів в Україні;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта.

9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватись відстеження результативності акта
Для відстеження результативності регуляторного акту планується вивчати та проаналізувати практику застосування норм цього документу, використовуючи звернення, запити, повідомлення, пропозиції суб’єктів господарювання суб’єктів підприємництва сфери телекомунікацій.

Показником результативності буде мінімальна кількість звернень щодо надання роз’яснень  застосування норм цього регуляторного акту.

Базове відстеження результативності регуляторного акту здійснюється протягом 11 місяців після набрання чинності регуляторним актом, але не пізніше ніж через 12 місяців з дня набрання чинності цим актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акту планується здійснити через рік після набрання чинності цим актом.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акту будуть здійснюватися один раз на три роки з дня закінчення повторного відстеження результативності. Метод відстеження – статичний.

Виконувач обов'язків Міністра 
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