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КОМІТЕТ З ПИТАНЬ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА
Пункт 1.17 Порядку денного засідання: 
Торговельні заходи Російської Федерації, що впливають на міжнародний
транзит сільськогосподарських товарів із території України на територію
Республіки Казахстан

Заява України
9 березня 2016 року, м. Женева
Дякую, п. Голово!

Делегація України хотіла би привернути увагу до заходів Російської Федерації, що обмежують міжнародний транзит вантажів сільськогосподарських товарів із території України до Казахстану через територію РФ. 

Так, згідно з Указом Президента РФ від 01.01.2016 № 1 та Рішення Уряду РФ від 01.01.2016 № 1 з цієї дати увесь транзит вантажу автомобільним та залізничним транспортом з території України до Казахстану може бути здійснений тільки через 2 пропускні пункти на російсько-білоруському державному кордоні (один для автомобільного і один для залізничного транспорту) замість 25 пропускних пунктів на україно-російському кордоні. Практично, перевізники повинні рухатись у супроводі поліції колонами по 10 вантажівок два дні на тиждень.

Зрозуміло, що вимога використовувати певні транзитні контрольно-пропускні пункти через Білорусь подовжує відстань доставки та додає обтяжливі вимоги, що призводять до кількаденних затримок, додаткового транзиту та витрат на видачі дозволів. Такі заходи на кордоні негативно впливають на всю торгівлю, але особливо негативно позначаються на торгівлі швидкопсувною сільськогосподарською продукцією.

Крім того відзначаємо, що значні затримки, викликані необхідністю шукати альтернативні маршрути транзиту, негативно впливають на торговельні потоки через Центральну Азію та за її межами в Китай. Де-факто, застосовані РФ обмеження призвели до заборони українського транзиту до Кавказу, Центральної Азії, Китаю та Монголії.
У результаті цих обмежень експорт української сільськогосподарської продукції до зазначених країн зменшився в 2 рази в січні 2016 року у порівнянні з тим же місяцем 2015 року. Дані торгівлі засвідчують, що нинішні умови транзиту:

зменшують обсяг українського експорту, погіршуючи торговельні стосунки України з іншими країнами;

зводять нанівець транзитний потенціал України; та

справляють негативний вплив на регіональну торгівлю та транзит.

Україна має серйозну занепокоєність з приводу відповідності заходів РФ положенням статті V ГАТТ-1994 "Свобода транзиту". Ці заходи суттєво порушують не тільки двосторонню торгівлю, але міжнародну торгівлі в цілому.

Ми закликаємо членів СОТ звернути увагу на істотний негативний вплив на світову торгівлю таких заходів.

У зв'язку з цим ми звертаємось із проханням до Російської Федерації:

а) пояснити обґрунтування політики обмежувальних заходів, що застосовуються до сільськогосподарських товарів;

в)    забезпечити членів СОТ усіма операційними деталями, в тому числі підзаконними актами або інструкціями для митних органів щодо їх впровадження;
с)   підтвердити, чи застосовуються подібні торговельні обмеження до транзиту сільськогосподарських товарів будь-якого іншого члена СОТ. Якщо так, то просимо повідомити детальніше;

d)   підтвердити, яким чином органи влади РФ забезпечують дотримання цих заходів і, зокрема, чи є підставою для застосування заходів країна походження сільськогосподарських товарів?;

е)   пояснити необхідність додаткового часу на транзит і додаткових витрат для торгівлі сільськогосподарською продукцією;
f)   пояснити, яким чином ці заходи не є "подібними митними заходами, за винятком звичайних мит", що обмежують доступ до ринків у розумінні зноски 1 до пункту 2 статті 4 Угоди СОТ про сільське господарство?
Нарешті, ми закликаємо Російську Федерацію негайно усунути ці необґрунтовані й обмежувальні торговельні бар'єри та відновити недискримінаційний режим для транзитних перевезень до або з будь-якої третьої країни за допомогою традиційних і найбільш зручних маршрутів для міжнародного транзиту та без непотрібних затримок, обмежень і витрат.
Дякую, п. Голово!
