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СПІЛЬНЕ ЗАЯВА 
Підкомітету Україна – ЄС з питань торгівлі та сталого розвитку 

під час Форуму громадянського суспільства 

(13 листопада 2018 року, м. Київ) 

Представники державних органів України та Європейської Комісії зустрілись
13 листопада 2018 року у м. Київ з метою проведення другого Підкомітету з питань торгівлі та сталого розвитку (ТСР), присвяченого реалізації положень глави 13 “Торгівля та сталий розвиток” Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

14 листопада 2018 року сторони поінформували Форум громадянського суспільства щодо питань, обговорених на останньому засіданні Підкомітету з питань ТСР. 

У ході другого засідання Підкомітету з питань торгівлі та сталого розвитку відбулось перша детальна дискусія з питань, пов’язаних із зайнятістю, а також з питання щодо відновлювальних джерел енергії, енергоефективності та сталого управління рибним господарством в частині ТСР. 

ЄС підкреслив роль цінностей та принципів, таких як високі соціальні та екологічні стандарти, в рамках торговельної та інвестиційної політики ЄС. ЄС загострив увагу на важливості зміцнення багатостороннього управління в цих сферах за підтримки Міжнародної організації праці (МОП) та багатосторонніх природоохоронних органів. Крім того, надання можливості громадянському суспільству бути почутими є важливим елементом ефективної реалізації глави 13 “Торгівля та сталий розвиток”. 

Прогрес щодо створення Дорадчої групи України з питань сталого розвитку 

Підкомітет з питань ТСР привітав створення Дорадчої групи України з питань сталого розвитку. ЄС висловив стурбованість з приводу пізнього створення Дорадчої групи. З метою забезпечення раннього і всебічного планування та функціонування майбутніх відкритих зустрічей громадянського суспільства обидві сторони погодились провести спільну роботу над порядком роботи форуму та обговорити зазначений порядок із Дорадчими групами ЄС та України протягом найближчих місяців. 
Прогрес у виборі кандидатів до Групи експертів 

Підкомітет з питань ТСР обговорив питання створення Групи експертів. Україна поінформувала ЄС про кроки, які будуть вжиті з метою відбору 5 українських експертів на початку наступного року. Обидві сторони погодились схвалити остаточний, повний список членів Групи експертів під час 3-го засідання Підкомітету з питань ТСР. 
Торгівля та зайнятість 

ЄС підкреслив, що належне управління трудовими відносинами та вдосконалення трудових стандартів є ключовими для встановлення рівних умов та для того, щоб Україна могла повністю скористатися перевагами Угоди про асоціацію з ЄС. 

Обидві сторони обговорили реалізацію конвенцій МОП № 81 та № 129 про інспекцію праці як наскрізне питання для всіх трудових стандартів. 

Україна наголосила на основних пріоритетах та сферах роботи Державної служби з питань праці. ЄС привітав перші позитивні результати в боротьбі з незадекларованою працею та плани щодо вирішення проблеми заборгованості із заробітної плати. 

ЄС нагадав, що правові обмеження та обмеження дієздатності функціонування Державної служби з питань праці не відповідають принципам МОП щодо інспекцій праці та закликали Україну до вжиття дій у цьому зв’язку. 

Україна підкреслила позитивний внесок проекту МОП “Зміцнення адміністрації праці з метою покращення умов праці і подолання незадекларованої праці”, що фінансується ЄС. ЄС підкреслив важливість дотримання рекомендацій проекту. 

Обидві сторони погодились із необхідністю модернізації трудового законодавства та визнали, що прийняття проекту нового Трудового кодексу дозволить вирішити правові прогалини, пов’язані з основними трудовими стандартами МОП та іншими зобов’язаннями за Угодою про асоціацію з ЄС (наближення до законодавства ЄС). Україна також повідомила, що зараз проводяться консультації з соціальними партнерами щодо проекту закону України “Про колективні угоди та договори”, і його внесення до Верховної Ради передбачається навесні 2019 року. ЄС наголосив на необхідності забезпечення прав профспілок на діяльність відповідно до міжнародних стандартів; обидві сторони погодились продовжити роботу над цим питанням на наступному засіданні Підкомітету з питань СТР. 
Торгівля, навколишнє середовище та клімат 
ЄС привітав схвалення Стратегії низьковуглецевого розвитку до 2050 року і висловив зацікавленість щодо конкретизації її сприяння більш сталій торгівлі екологічно безпечними товарами та послугами. 

Україна повідомила актуальну інформацію щодо збору даних та звітності стосовно викидів парникових газів у секторах, важливих для торговельних відносин України та ЄС. 
Стале управління лісовим господарством та пов'язана з ним заготівля, реалізація, переробка деревини та торгівля 
Україна та ЄС підтвердили важливість сталого лісоуправління. Україна надала оновлену інформацію про заходи, спрямовані на посилення правозастосування у лісогосподарській галузі та проблем, з якими стикається лісове господарство. ЄС наполягав на важливості реформування управління лісового господарства України на принципах стійкого управління ресурсами у всіх лісах та розділенні функцій державних установ з питань формування політики, контролю, моніторингу та управління. Обидві сторони погодились, що система управління всіма державними лісами України повинна бути незалежною від дієвого органу контролю у лісовій галузі, а також функції формування лісової політики та законодавства. 

Україна висловила занепокоєння з приводу недостовірної інформації, що міститься у оглядовому документі лісового сектору України, опублікованого Європейською Комісією (у вересні 2018 року) в контексті Директиви ЄС щодо лісоматеріалів. Обидві сторони спільно працюватимуть над переглядом документа. 

Україна поінформувала про поточну роботу із впровадження електронної системи обліку деревини для всіх лісів, де здійснюється заготівля лісу, та прийняття законодавства з метою прозорого регулювання торгівлі деревиною. 
Співробітництво з питань управління ресурсами рибальства Чорного моря, зокрема в рамках Генеральної комісії з питань рибальства у Середземномор’ї 
Україна висловила занепокоєння з приводу співпраці у сфері управління ресурсами рибальства Чорного моря, а саме між Україною та Генеральною комісією з питань рибальства у Середземномор’ї. ЄС належним чином відзначив занепокоєння України, проте висловив рекомендацію Україні щодо дотримання міжнародних зобов’язань та закликав Україну розглянути можливість стати повноцінним членом Генеральної комісії, і тим самим посилити свою позицію в організації. 

Торгівля та відновлювана енергетика 

Обидві сторони обговорили вплив реформи енергетичного сектору на стійке економічне зростання в Україні з точки зору навколишнього середовища, клімату та безпеки України. Обидві сторони визначатимуть конкретні пріоритетні напрями та пріоритетні заходи з метою визначення спільного порядку денного роботи за цим важливим питанням. Україна поінформувала про заходи, що здійснюються у сфері енергоефективності та відновлюваних джерел енергії, включаючи Національний план дій з відновлюваної енергетики на період до 2020 року та закон про сприяння розвитку поновлюваних джерел енергії. 

Інші питання 

Сторони узгодили операційні висновки, які підсумовують кроки, що мають бути вжиті сторонами до третього засідання Підкомітету з питань ТСР. 

Сторони заохочують свої відповідні Дорадчі групи активно співпрацювати з громадянським суспільством в цілому з метою моніторингу реалізації глави “Торгівля та сталий розвиток”. У зв’язку з цим Підкомітет з питань ТСР чекає на рекомендації Дорадчих груп, а також Форуму громадянського суспільства. 
