Генеральна рада
П.5 Порядку денного: торговельні обмеження з боку Російської Федерації – повідомлення України (G/C/W/720)

Виступ України
24 Лютого 2016, Женева
Дякую, п. голово!
Я би хотіла привернути увагу членів до нових заходів Російської Федерації, котрі обмежують міжнародний транзит вантажів з території України до Казахстану через територію РФ. Ці обмеження застосовуються на додачу до інших заходів, увагу членів на які Україна привертала ще з 2014 року, і фактично зазначила у своєму повідомлені від 13 січня 2016 року. Україна відмічає, що Російська Федерація не надала жодних обгрунтувань таким заходам.

Разом такі заходи руйнують не тільки двосторонню, а й міжнародну торгівлю в цілому.
Відповідно до Указу Президента РФ від 01.01.2016 № 1 та Рішення Уряду РФ від 01.01.2016 № 1 з цієї дати увесь транзит вантажу автомобільним та залізничним транспортом з території України до Казахстану може бути здійснений тільки через 2 пропускні пункти на російсько-білоруському державному кордоні (один для автомобільного і один для залізничного транспорту) замість 25 пропускних пунктів на україно-російському кордоні. Це перешкоджає здійсненню торгівлі усталеними найбільш зручними для міжнародного транзиту шляхами.
На додаток до зазначених норм до усього міжнародного транзиту з України до Казахстану висуваються також такі вимоги як: пломбування спеціальними "засобами ідентифікації", що мають зв'язок із супутниковою системою GLONASS, додаткові реєстраційні вимоги до водіїв. Крім того, перевізники повинні рухатись у супроводі поліції колонами по 10 вантажівок два дні на тиждень.
Застосування таких обмежень Російською Федерацією з 1 по 15 січня 2016 року по суті призвело до заборони українського транзиту до Кавказу, Центральної Азії, Китаю та Монголії. Більше того, предметом застосованих обмежень став також експорт з України.
Як результат, експорт до цих країни знизився на 60-80% у січні 2016 у порівнянні з січнем 2015. При цьому протягом зазначеного періоду вантажам з Молдови, Туреччини, Італії та Угорщини було відмовлено у розмитненні російськими митними службами на українсько-російському кордоні. Декотрі з цих транзитних вантажів було перенаправлено через Білорусію.
Дані торгівлі засвідчують, що такі умови транзиту:

1) знизили обсяг українського експорту, погіршуючи торговельні стосунки України із іншими країнами;

2) зводять нанівець транзитний потенціал України; та
3) справляють негативний вплив на регіональну торгівлю і транзит.

Це викликає серйозну занепокоєність України стосовно сумісності зазначених заходів Російської Федерації із положеннями Статті V ГАТТ-1994 "Свобода транзиту". Україна висловить свою занепокоєність також на Раді з торгівлі товарами, Комітеті із сільського господарства та інших відповідних комітетах разом із закликом до РФ негайно прибрати ці необґрунтовані та обмежувальні торгівельні бар'єри та поновити недискримінаційні умови транзиту до або із третьої країни через традиційні найбільш зручні для міжнародного транзиту шляхами, а також без зайвих затримок, плат і обмежень.
Ми негайно звертаємо увагу членів на суттєвий негативний вплив таких заходів на світову торгівлю. Закликаємо Російську Федерацію дотримуватися правил та зобов`язань СОТ. Правила та зобов`язання повинні дотримуватися.
Дякую, п. голово!
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