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Основні критерії та процедура

здійснення відбору незалежних представницьких громадських організацій 

з метою утворення Дорадчої групи з питань сталого розвитку, визначеної статтею 299 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони 

Відповідно до статті 299 “Інститути громадянського суспільства” глави 13 “Торгівля та сталий розвиток” розділу IV “Торгівля і питання, пов’язані з торгівлею” Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, кожна Сторона має визначити нову або існуючу Дорадчу групу з питань сталого розвитку (далі – Дорадча група) для надання рекомендацій щодо імплементації глави 13. 

З метою визначення Дорадчої групи від України застосовуватимуться ці Основні критерії та процедура відбору незалежних
 представницьких
 громадських організацій (далі – ГО) до її складу, в якому об’єктивно представлені організації роботодавців та працівників, неурядових організацій та інші заінтересовані сторони відповідно до статті 299 “Інститути громадянського суспільства” Угоди про асоціацію між Україною та ЄС. 

Відбір проводиться Радою з питань торгівлі та сталого розвитку, що утворена відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 № 478, та полягає у відборі ГО відповідно до пункту 2 статті 299 “Інститути громадянського суспільства”, які подали заяви про участь у відборі. 
Рішення про проведення відбору приймається Радою з питань торгівлі та сталого розвитку (далі – Рада). 

Критеріями відбору ГО є такі: 

· ГО повинна бути зареєстрована в Україні; 

· діяльність ГО має поширюватися на територію України або області/областей України; 

· на час подачі заяви ГО повинна проводити свою діяльність не менше ніж два роки; 

· до сфери діяльності ГО повинні належати питання сталого розвитку соціального або екологічного або економічного спрямування; 

· заплановані заходи ГО мають відповідати пріоритетам в рамках виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони; 

· наявність можливості забезпечення участі ГО у зустрічах Дорадчих груп України та ЄС на засіданні у форматі відкритого Форуму громадянського суспільства, що проводиться принаймні раз на рік почергово у м. Київ та м. Брюссель, Королівство Бельгія. 

Фінансування витрат, пов’язаних із участю ГО у зустрічах Дорадчих груп України та ЄС на засіданні у форматі відкритого Форуму громадянського суспільства, не здійснюватиметься ні за рахунок Державного бюджету України, ні за рахунок донорської допомоги за сприяння Мінекономрозвитку. 
Обов’язковими умовами відбору є відкритість та прозорість його проведення, а також збереження конфіденційності інформації про ГО, яка надана ними для участі у відборі. 

Відбір проводиться за такими етапами: 

· оголошення про проведення відбору; 
· прийом заявок від ГО; 

· розгляд та оцінка поданих документів на відповідність вимогам цих Основних критеріїв та процедури; 

· попередній відбір ГО та підготовка узагальнювальних висновків щодо кожного учасника відбору; 

· формування списку відібраних ГО за результатами голосування Ради; 

· інформування відібраних ГО про результати відбору. 

Оголошення про проведення відбору здійснюється шляхом оприлюднення інформації на офіційному веб-сайті Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та веб-сайті ресурсного центру ГУРТ
 не пізніше ніж за 15 днів до кінцевого терміну подання заяв про участь у відборі. 

В оголошенні про проведення відбору зазначаються такі відомості: 

· підстава для проведення відбору; 

· вимоги до ГО; 
· перелік документів необхідних для участі у відборі; 
· спосіб та кінцевий термін подання ГО заяв. 

Заява та документи, передбачені цими Основними критеріями та процедурою, подаються ГО у зазначений в оголошенні про проведення відбору термін. 
ГО подають разом із заявою такі документи: 

· копію статуту ГО; 

· копію свідоцтва про реєстрацію ГО; 

· програмний документ (стратегія, план заходів тощо); 

· резюме профільної діяльності ГО (документ у довільній формі не більше 2 сторінок за обсягом, в якому зазначається інформація про рік створення організації, її цілі, задачі, основні напрямки діяльності, проекти, які організація реалізує на даний момент, відзнаки у разі наявності); 

· звіт про діяльність та досягнення ГО за останні 2 роки; 

· резюме кандидата від ГО з метою представлення організації у складі Дорадчої групи (не братиметься до уваги при прийнятті остаточного рішення щодо відбору ГО до складу Дорадчої групи); 

· довідку про неприбутковість ГО із врахуванням умов неприбутковості визначених підпунктами 133.4.1 та 133.4.2 пункту 133.4 статті 133 Податкового Кодексу України (редакція від 01.09.2018). 
Документи, подані ГО, попередньо перевіряються на відповідність вимогам цих Основних критеріїв та процедури секретарем Ради та подаються на розгляд Ради. 

За достовірність відомостей, що містяться у поданих документах, відповідає ГО. 

У разі встановлення факту подання ГО документів, що містять недостовірні відомості, така організація за рішенням Ради не допускається до участі у відборі. 

До участі у відборі за рішенням Ради допускаються ГО, які подали необхідні документи з дотриманням вимог цих Основних критеріїв та процедури. ГО, недопущені до участі у відборі, інформуються про це письмово. 

ГО, керівники (представники) яких входять до складу Ради з питань торгівлі та сталого розвитку, утвореної відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2018 № 478, можуть подавати заявки про участь у відборі до складу Дорадчої групи. З метою недопущення виникнення конфлікту інтересів відповідний член Ради з питань торгівлі та сталого розвитку втрачає право голосування на користь своєї організації при формуванні списку відібраних ГО до складу Дорадчої групи. 
Після отримання документів від ГО Рада: 

· розглядає документи, подані ГО, оцінює їх на предмет відповідності вищезазначеним критеріям; та 

· приймає рішення про включення до списку попередньо відібраних ГО до складу Дорадчої групи або відмову у включенні до зазначеного списку. 

За результатами формування списку попередньо відібраних ГО до складу Дорадчої групи готуються попередні узагальнювальні висновки щодо кожного учасника відбору. 

За результатами розгляду поданих документів та після заслуховування узагальнювальних висновків Радою проводиться відкрите голосування щодо кожного учасника відбору. За результатами голосування формується список з відібраних ГО до складу Дорадчої групи. 
При формуванні списку остаточно відібраних ГО до складу Дорадчої групи Рада має забезпечити їх рівний розподіл за кількістю в рамках кожного тематичного профілю (соціальний = екологічний = економічний), а також і за регіональним представництвом
 (Західний регіон – Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Хмельницька та Чернівецька області; Північно-центральний регіон – Вінницька, Житомирська, Київська, Кіровоградська, Полтавська, Сумська, Черкаська та Чернігівська області; Південно-східний регіон – Дніпропетровська, Донецька, Запорізька, Луганська, Миколаївська, Одеська, Харківська, Херсонська). 
Голосування для визначення представників Дорадчої групи проводиться окремо по кожному тематичному профілю, після чого проводиться фінальне голосування для схвалення загального списку ГО рекомендованих до складу Дорадчої групи. 

За результатами голосування Ради формується список із щонайменше дев’яти ГО до складу Дорадчої групи. 

ГО вважається такою, що пройшла відбір, якщо за неї проголосувала більшість (50% + 1 голос) присутніх на засіданні членів Ради. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Ради або головуючого на засіданні Ради. 
Рішення Ради, що включає список ГО, за які проголосувала Рада, до складу Дорадчої групи, оформлюється протоколом, який підписується усіма присутніми на засіданні членами Ради. 
Рада може повторно прийняти рішення про проведення відбору (окремих етапів) відповідно до вимог цих Основних критеріїв та процедури у разі: 

· повної відсутності ГО, що подали заяви на участь у відборі, або їх недостатньої кількості (8 і менше); 

· необрання жодної з ГО; 

· порушення порядку проведення відбору або його окремих етапів. 
Ці Основні критерії та процедура застосовуватимуться з дня їх схвалення Радою з питань торгівлі та сталого розвитку. 

� У цьому контексті йде мова про незалежність організації від Уряду та політичних структур. 


� Громадські організації, що забезпечують представництво інтересів громадян та суб’єктів господарювання у соціальній або екологічній або економічній сферах. 


� Веб-сайт ресурсного центру ГУРТ використовуватиметься лише з метою розміщення оголошення про проведення відбору до складу Дорадчої групи з метою ширшого охоплення потенційної аудиторії. Ресурсний центр ГУРТ не бере участі та не впливає на відбір до складу Дорадчої групи. 


� Усі регіони України, крім тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя, а також частини тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях. 





